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Куликово поле - Елец - Задонск - Галичья гора - Богородицк
3 дня/2 ночи
1 день:. 07.00 - встреча с группой по адресу заказчика, выезд из Москвы.

Автобусная обзорная экскурсия по Кашире - одному из древнейших городов Подмосковья: Соборная площадь, Успенский собор, купеческие особняки.

Переезд в музей-заповедник «Куликово Поле». Осмотр мемориала Красный холм – старейшего мемориала Куликова поля. По преданию, здесь накануне сражения располагалась ставка Мамая, отсюда начали движение силы Орды. В центре мемориала находится памятник-колонна Дмитрию Донскому – главный символ Куликовской битвы и великой победы.

Обед

Музей Куликовской битвы: тактика средневековой войны; вооружение русских и ордынских воинов XIV в., макет атаки Засадного полка; Храм Рождества Богородицы.

Переезд в Задонск. Размещение в отеле.

Ужин в ресторане г-цы «Задонск».

2 день: Завтрак

Посещение знаменитого Рождество-Богородицкого монастыря, где находятся особого почитаемые мощи Святителя Тихона Задонского. Посещение Святого источника.

Переезд в Елецк

Обзорная экскурсия по г. Елец, в окрестностях которого остановился жестокий завоеватель Тамерлан в 1390 году по молитвам москвичей перед чудотворной иконой Владимирской Божьей Матери. Пешеходная экскурсия по центру города. Вознесенский собор. Великокняжеская церковь. Введенская церковь. Дом призрения. Пожарное депо. Чудесные домики с деревянным кружевом карнизов и наличников.

Обед

16.00 - 17.00 – посещение музея кружев. Елецкие кружева - визитная карточка города. Они отличаются от всех остальных своей тонкостью, композиционным решением, миниатюрными узорами.

17.00-18.00 – Экскурсия в музей И.А. Бунина. В Ельце Бунин проживал по разным адресам. Для музея был выбран дом, где будущий нобелевский лауреат прожил более трех лет в годы учебы в Елецкой мужской гимназии.

Возвращение в гостиницу в г. Задонск

Ужин в ресторане г-цы «Задонск».

3 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в заповедник Галичья гора. Посещение Питомника редких видов хищных птиц.

Соколиное шоу: демонстрация приемов охоты с хищными птицами.

Обед

Переезд в Богородицк. Осмотр Богородицкого дворца с усадебным парком построенными для внебрачного сына Екатерины II и Григория Орлова - графа Алексея Бобринского Гостям усадьбы откроются малоизвестные исторические факты и дворцовые тайны: почему именно Богородицк стал «маленьким раем» графов Бобринских и как строилась жизнь в этом дворце на протяжении полутора столетий.

Отъезд в Москву. Прибытие в Москву ок 23.00

Фирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий без сокращения экскурсионной программы. 


Стоимость тура на 1-го школьника при размещении в двухместном номере
При Групе 40 + 4 :  12990 рублей
При Групе 45 + 5 :  12500 рублей

В стоимость тура входит: 
· проживание в двухместных  номерах с удобствами  в г-це «Задонск» 3* г. Задонск, 2 ночи; 

· питание: 2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина; 
· транспорное обслуживание в соответствии с маршрутом поедки;
· экскурсиионное обслуживание; 

· входные билеты в музеи 
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