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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Казахстан, Алматы на 4 дня
        ТУР В Алматы на 4 дня

Алматы - Медео - Алатау - Кок-Тюбе
4 дня / 3 ночи 
Незабываемые виды на прекрасную горную гряду Тянь-Шань, красивейший деревянных храм, живописная гора Кок-Тюбе, легендарный Зеленый базар и вкуснейшие блюда казахской кухни ждут вас в этом туре
Заезды: 
19-22.03.2020, 
09-12.04.2020, 23-26.04.2020, 
07-10.05.2020, 21-24.05.2020, 
04-07.06.2020, 18-21.06.2020, 
02-05.07.2020,16-19.07.2020, 30.07-02.08.2020, 

13-16.08.2020, 27-30.08.2020, 

10-13.09.2020, 24-27.09.2020, 

08-11.10.2020, 22-25.10.2020.
1 день: Прибытие в Алматы - южную столицу Казахстана. 

Встреча в Международном аэропорту Алматы. Трансфер в отель. Размещение. Свободное время.
2 день: Завтрак в отеле. 

10.00-16.00 Экскурсия "Гранд Тур по Южной Столице".   
Во время обзорной экскурсии по центральной части города Вы познакомитесь с историей возникновения и развития Алматы, с ее основными достопримечательностями. Побываете на любимом горожанами Зеленом базаре. Здесь очень трудно удержаться от покупки: специи и сухофрукты, керамика и кумыс - все это соблазняет и не дает возможности просто полюбоваться и уйти. Это уникальная возможность окунуться в атмосферу настоящего азиатского базара, его яркие краски и запахи, и, конечно, его азартную торговлю. Вы сможете приобрести знаменитые восточные сладости, только не забудьте обязательно поторговаться.... 
Один из старейших парков города - парк им. 28-ми гвардейцев-панфиловцев - гостеприимно пригласит вас пройтись по своим аллеям. И здесь вас ожидает настоящее чудо: одно из красивейших деревянных строений в мире - Свято-Вознесенский кафедральный собор. Опытный гид раскроет перед вами лишь некоторые секреты этого неописуемо красивого собора, и вы узнаете: почему несмотря на то, что это православный храм, в его интерьер присутствует и арабская вязь, и бирюзовые краски, типичные для мечетей.

Вы также посетите Мемориал Славы и Вечный Огонь, посвященный памяти борцов, павших за свободу и независимость страны. 
В окружении красивейших гор Алатау перед вами покрасуется Медео - самый высокогорный ледовый каток в мире, расположенный на высоте 1691 метр над уровнем моря.  
Обед в одном из ресторанов города.  
Посещение горы Кок-Тюбе (1131 м над уровнем моря). Извилистая горная городская трасса приведет вас на эту живописнейшую гору, где расположена самая высокая телебашня в мире (если считать от уровня моря), которая видна из любой точки города. У Вас будет возможность прогуляться по извилистым дорожкам парка, полюбоваться великолепной панорамой города со специально оборудованной смотровой площадки, а также посетить магазин национальных сувениров. 
Трансфер в отель. Свободное время.
3 день: Завтрак в отеле. Свободное время.                                                                                                                                        За доп. плату предлагаются экскурсии (на выбор):                                                                                                                              - Чарынский каньон с обедом (продолжительность 10 часов) 6200 руб. с человека.           
- Большое Алматинское озеро с пикником и шоу с ловчими хищными птицами, охота с которыми является одной из самых неповторимых особенностей казахского быта. (продолжительность 6 часов) 5800 руб. с человека.       
4 день: Завтрак в отеле. Свободное время. До 12.00 освобождение номеров.                                                                             За доп. плату предлагается экскурсия:                                                                                                                                                       - озеро Иссык с пикником (продолжительность 7 часов) 5500 руб. с человека.     

Трансфер в аэропорт. Окончание обслуживания.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Алматы на 4 дня на 1 человека 
	Гостиница

Казахстан 4* (центр Алматы)


	2-местный стандарт
	1-местный стандарт

	
	200 дол
	270 дол


В СТОИМОСТЬ ТУРА В АЛМАТЫ на 4 дня ВКЛЮЧЕНО: 

- 3 ночлега в гостинице; - Питание по программе (3 завтрака, 1 обед); - Транспортное обслуживание по программе (трансферы + второй день во время экскурсии). 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 

· авиаперелет «Москва - Алматы - Москва»: от 16 000 руб.
Внимание! Для посещения Казахстана визы и загранпаспорта не нужны.
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию) НЕТТО:

· Экскурсия в Чарынский каньон с обедом (продолжительность 10 часов) 6200 руб. с человека;
· Экскурсия на Большое Алматинское озеро с пикником и шоу с ловчими хищными птицами, охота с которыми является одной из самых неповторимых особенностей казахского быта. (продолжительность 6 часов) 5800 руб. с человека; 
· Экскурсия на озеро Иссык с пикником (продолжительность 7 часов) 5500 руб. с человека;
СТОИМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СУТОК В ГОСТИНИЦЕ (НЕТТО):

	Отель «Казахстан» 4* (Алматы)

	номера 2 местные стандартные
	4000 руб. за номер за сутки

	номера 1 местные стандартные
	3300 руб. за номер за сутки


ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:
отель Казахстан 4* расположен в центре города. Гостиница «Казахстан» - уникальный исторический памятник мегаполиса Алматы. Рядом с отелем - канатная дорога на гору Кок-тюбе. Удобное расположение и  красивый вид! Рестораны, бар, фитнес-центр, камера хранения, обмен валюты, фен (по запросу).

