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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Казахстан, Нур-Султан на 3 дня
        ТУР в Нур-Султан на 3 дня
«Степной цветок»

3 дня / 2 ночи 
Самый экономичный и удобный тур для знакомства с молодой столицей Казахстана! Воспользуйтесь  возможностью увидеть достопримечательности Нур -Султана, посмотреть на город в динамике, 

узнать чем он живет и дышит!

Заезды: 
16-18.03.2020, 

06-08.04.2020, 20-22.04.2020, 

04-06.05.2020, 18-20.05.2020, 

01-03.06.2020, 15-17.06.2020, 29.06-01.07.2020, 

13-15.07.2020, 27-29.07.2020, 

10-12.08.2020, 24-26.08.2020, 

07-09.2020, 21-23.09.2020, 

05-07.10.2020, 19-21.10.2020
1 день: Прибытие в Нур-Султан - столицу Казахстана утренним рейсом. 

Встреча в Международном аэропорту Нур-Султана. Трансфер в отель. Размещение. Завтрак в отеле. Отдых.   
В 12:30 час встреча с гидом. Обед. 
Обзорная экскурсия по Нур-Султан. Кто сказал, что "Запад есть Запад, Восток есть Восток и вместе им не бывать"? Город опроверг казавшееся незыблемым утверждение. Нур-Султан -  уникальный симбиоз лучших традиций Запада и Востока, нового и истории, рискованности и разумности. 
Во время экскурсии Вы познакомитесь с наиболее значимыми архитектурными сооружениями и памятниками современной столицы (Площадь Независимости, мечеть "Хазрет Султан", Водно-Зеленый бульвар, Круглая площадь), а также узнаете историю города и планы развития.  

Вам удастся познакомится и с исторической частью города: с правым берегом реки Ишим, вы увидите Астану в развитии. Вы поймете: как город, со своими тайнами и загадками, основанный в 19 веке на пересечении древних караванных путей, превратился в новейшую столицу - настоящий цветок в степи.
Помимо общего осмотра объектов, Вы посетите уникальный торгово-развлекательный центр "Хан Шатыр", а также поднимитесь на смотровую площадку монумента «Астана - Байтерек», где с высоты птичьего полета лучше всего видна главная концепция города.  

Новый Нур-Султан - прекрасна! Это редкий случай в нашей сегодняшней жизни - появление новой столицы,
применение новых и новейших технологий в планировании, архитектуре и в строительстве.
Трансфер в отель. Свободное время. 
2 день: Завтрак в отеле. Свободное время.                                                                                                                                        За доп. плату предлагаются экскурсии:                                                                                                                                                Природный парк Боровое с обедом (продолжительность 10 часов) 11000 руб. с человека. 
3 день: Завтрак в отеле. Свободное время. До 12.00 освобождение номеров.                                                                             За доп. плату предлагается экскурсия:                                                                                                                         Этнокультурная экскурсия с мастер-классом по приготовлению блюд казахской кухни, вы научитесь танцевать национальный танец, и собирать юрту (продолжительность 3 часа) 7000 руб. с человека.                             

Трансфер в аэропорт. Окончание обслуживания.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Нур-Султан на 3 дня на 1 человека 

	Гостиница Тенгри 3* 
	2-местный стандарт
	1-местный стандарт
	Доп. место 

	
	170 дол
	206 дол
	150 дол



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:  - 2 ночлега в гостинице; - Питание по программе (3 завтрака, 1 обед);                          - Транспортное обслуживание по программе (трансферы + первый день во время экскурсии). 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 

· авиаперелет «Москва – Нур-Султан - Москва»: от 19 000 руб.
Внимание! Для посещения Казахстана визы и загранпаспорта не нужны.
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию) НЕТТО:

· Экскурсия Природный парк Боровое с обедом (продолжительность 10 часов) 11000 руб. с чел.;
· Этнокультурная экскурсия с мастер-классом по приготовлению блюд казахской кухни, вы научитесь танцевать национальный танец, и собирать юрту (продолжительность 3 часа) 7000 руб. с человека; 
· Поздний выезд из отеля до 18:00: 2 местный номер 2000 рублей, 1 местный - 1850 рублей 
СТОИМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СУТОК В ГОСТИНИЦЕ (НЕТТО):
	Гостиница Тенгри 3*  (Нур-Султан)

	номера 2 местные стандартные
	3200 руб. за номер за сутки

	номера 2 местные стандартные с доп. местом
	4700 руб. за номер за сутки

	номера 1 местные стандартные
	2700 руб. за номер за сутки


ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:
отель Тенгри 3* - современный бизнес-отель, удобно расположенный в районе, соединяющем  новый и старый центры Нур-Султан: пять минут езды до Резиденции Президента "Ак Орда", 25 минут - до международного аэропорта. Комфортабельные номера различного класса оснащены бесплатным Wi-Fi интернетом, спутниковым телевидением, кондиционером, мини-баром, мини сейфом, телефоном с международной связью. К услугам гостей: изысканная кухня  банкетного зала "Парасат", ресторана "Шанырак", свежее пиво и закуски ирландского паба "Альбион". Отель соответствует техническим требованиям для комфортного пребывания в нем гостей  с ограниченными возможностями (пандус, грузовой лифт и т.д.)

