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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ
Козьмодемьянск - Йошкар-Ола - Чебоксары
3 дня / 2 ночи 
Удивительная Марий Эл поразит Вас сочетанием истории и современности, своеобразием многонациональных традиций и дружелюбием местных жителей! За три дня Вы прикоснётесь к марийским народным традициям, узнаете, что такое морёный дуб и познакомитесь с Остапом Бендером!
ЗАЕЗДЫ: апрель: 30.04-02.05; июнь: 10-12.06; июль: 13-15.07; август: 10-12.08; ноябрь: 03-05.11.2018г. 
1 день: Прибытие в Чебоксары. Встреча туристов у входа в здание вокзала (поезд 054Г «Чувашия»).

Переезд в г. Козьмодемьянск (75 км). 
Основанный еще при Иване Грозном, это город удивительной красоты, с цветущими садами весной, с зеленым покрывалом летом и с радужными красками осенью, а зимой Козьмодемьянск вообще похож на сказку. Здесь что ни дом, то очередное чудо. В старину в Козьмодемьянске очень славилась работа резчиков по дереву. Каждый хозяин своего дома старался украсить свой дом резными наличниками. И почти у каждого дома нет  повторяющейся резьбы, все дома индивидуальны. Такое ощущение, что дома соревнуются между собою по ажурности деревянного кружева.
Экскурсия по этнографическому музею под открытым небом. Настоящие избы, амбары, кладовые, мельница, различная утварь, телеги, плуги и многие другие экспонаты, глядя на которые можно представить себе быт, труд и традиционную культуру горных мари. Во время экскурсии Вас ожидает выступление ансамбля гусляров и интерактивная программа «Берег горный – край марийский».
Экскурсия в музей Остапа Бендера. В 1925г. к причалу города Козьмодемьянска причалил пароход «Герцен», 

на котором плыл Илья Ильф, корреспондент газеты «Гудок». С этого самого времени и начинается превращение Козьмодемьянска в Васюки. Через 70 лет после выхода романа «12 стульев» в Козьмодемьянске-Васюках открывается Музей сатиры и юмора им. «товарища Бендера». Расположился музей в одном из старинных купеческих домов города. Во время экскурсии Вы узнаете как «наследили» Остап с Кисой в «Васюках», где побывали, как их подстригли, чем они обедали в «Васюкинском нарпите», как прошла лекция Остапа и сеанс одновременной игры в шахматы. Все это есть в музее. 
Обед в кафе города. 
Музей «Дом морёного дуба». Морёный дуб – самая редкая древесина в мире. Экспозиция музея посвящена добыче, обработке и использованию этого материала. 
Экскурсия в Козьмодемьянский историко-художественный музей им. А. В. Григорьева. Старейшая картинная галерея на Волге, основанная в 1919 году, «Малая Третьяковка на Волге». В коллекции собраны уникальные живописные полотна великих русских художников XVIII-XX веков. Здесь работы Айвазовского и Поленова, братьев Коровиных и Кончаловского, Маковкского и др. В экспозиции музея находятся работы художников разных направлений, что позволяет проследить этапы развития русского изобразительного искусства, начиная с 1-й половины XIX века, заканчивая XXI веком. Действует экспозиция фарфора (русских, западноевропейских и восточных мастеров). 
Интерактивная программа «Чайная на Успенской».  Трансфер в Йошкар-Олу (165 км). 

Размещение в гостинице.
2 день: Завтрак в гостинице. 
Обзорная экскурсия по городу. Вы узнаете историю города от «Царева города на Кокшаге» до современной Йошкар-Олы. Увидите удивительные исторические и архитектурные памятники столицы Марий Эл - купеческие дома, набережная реки Малая Кокшага, храмы, Царевокошайский Кремль, главные площади города - площадь Ленина и площадь Оболенского-Ноготкова, динамическая скульптура «Явление иконы Пресвятой Девы Марии «Троеручица»...Осмотр динамической скульптуры «Двенадцать апостолов» (каждые 3 часа, начиная с 9.00 до 21.00, на балконе третьего этажа архитектурного комплекса с башенными часами под церковное песнопение с колокольным звоном открываются левые ворота и появляется восседающий на ослике Иисус Христос, а следом - его ученики: апостолы). С Патриаршей площади вдохновитесь  красивым панорамным видом на набережную Брюгге, построенную в датском стиле. Прогулка по набережной - удачный выбор для фотосессии. Современная Йошкар-Ола произведет на вас впечатление. Не забудьте сфотографироваться на память с Йошкиным котом.
Осмотр скульптуры «Явление иконы Пресвятой Девы Марии «Троеручица»», которая неизменно вызывает восторг у гостей города. Это башенные часы с движущейся фигурой ослика с иконой Божией Матери на спине. Осмотр скульптурной композиции «Йошкин кот». На садовой скамейке вальяжно развалился кот с хитрющими глазами и очаровательной улыбкой…
Национальная художественная галерея. Знакомство с коллекцией марийского изобразительного и декоративно-прикладного искусства, живописи, графики и скульптуры. Постоянная экспозиция - «МарийТÿс» («Марийский колорит») - лучшие произведения изобразительного искусства Республики Марий Эл.
Мастер-класс по изготовлению марийского сувенира.

Экскурсия в Республиканский театр оперы и балета им. Э. Сапаева. Театр открыл свои двери в июне 2014 года. Вы посетите новое здание театра, оцените уникальную архитектуру и скульптурные барельефы, а также послушаете орган.
Национальный музей Республики Марий Эл - старейший музей республики Марий Эл. Экспозиция «Обряды жизненного цикла» - рассказывает об обрядах жизненного цикла от рождения до смерти, календарных обрядах, традиционных занятиях мари (пчеловодство, охота, рыболовство, сельское хозяйство, ремесло), традиционных религиозных верованиях.. Традиционная культура представлена на примере собирательного образа жизненного пути марийской женщины, который рассматривается в разных жизненных ситуациях – в семье, в обществе, во время работы и отдыха. В экспозиции показаны подлинные бытовые предметы, украшения, национальные костюмы, религиозные культовые предметы XIX-XX вв.
Обед. Осмотр ещё одной поражающей воображение скульптуры - «Двенадцать апостолов». Каждые 3 часа, с 9.00 до 21.00, на балконе архитектурного комплекса с башенными часами под церковное песнопение открываются ворота и появляется восседающий на ослике Иисус Христос, а следом – его ученики-апостолы. Последним, понурив голову, идёт Иуда Искариот, в руках у которого мешочек с тридцатью серебренниками…
Свободное время. 
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в г. Чебоксары.
Обзорная экскурсия по городу.

Посещение музея чувашской вышивки, в котором Вы познакомитесь с её историей и увидите образцы старинной вышивки и работы современных мастеров.
Обед.

Посещение Музея пива. Пиво - национальный напиток чувашей, ведь даже на гербе Чувашии изображена лоза с шишечками. В республике выращивают 90% российского хмеля! Музей пива в Чебоксарах небольшой, но очень уютный…
Свободное время.

Отъезд в Москву на поезде 053Ж «Чувашия».

            ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!   
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:

	Гостиница «Эврика» 3*

	2-местный номер            
	12 600,00 руб.

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)      
	12 200,00 руб.

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на доп. месте) 
	11 200,00 руб.

	1-местный номер  
	14 600,00 руб.

	Гостиница «Людовико Моро» 3*

	2-местный номер            
	12 600,00 руб.

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)      
	12 200,00 руб.

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на доп. месте) 
	11 200,00 руб.

	1-местный номер  
	14 600,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Транспортное обслуживание (автобус туристического класса); - Сопровождение профессиональным экскурсоводом; - Питание: по программе; - Экскурсионное обслуживание (включая входные билеты, интерактивные программы и мастер-классы): по программе. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: - ЖД билеты «Москва - Чебоксары - Москва». 

