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                            Тур на 3 дня «Заповедные уголки Белогорья»
                                                                                     3 дня / 2 ночи

ЗАЕЗДЫ: ноябрь: 03-05.11 2018г.
2019: январь: 02-04.01, 05-07.01; март: 08-10.03; май: 01-03.05; июнь: 07-09.06; июль: 19-21.07; 

август: 16-18.08; сентябрь: 13-15.09; октябрь: 18-20.10.2019
1 день: 08.15 Прибытие в Белгород. Встреча с гидом на ж/д вокзале. Завтрак.
Переезд в село Холки (120 км). 
Посещение Свято-Троицкого мужского монастыря с подземными пещерами.
Свято-Троицкий Холковский монастырь - единственный действующий пещерный монастырь в Белгородской области. Здесь, в пещерном храме, вам предстоит полюбоваться фарфоровым иконостасом, изготовленным мастерами 

из Гжели. 
Переезд в Казачий стан «Сосновое» (20 км), который расположился между красивейшим сосновым бором и живописной речкой Оскол.

Интерактивная программа с горячим казацким обедом. 
Игровая программа «Казачьи манёвры», казачьи обряды «Хомутания», «Придруги», «Загадай желание».
Переезд в с. Великомихайловка (25 км). 
Посещение музея им. Первой Конной Армии. Мемориальный музей создан в 1939 году по инициативе местной общественности, а до 1957 года это был музей И.В. Сталина. 
Возвращение в Белгород (85 км). Размещение в отеле.

2 день: Завтрак в отеле (шведский стол).
Отъезд в путешествие по Белгородскому краю. 

Экскурсия по пос. Борисовка - бывшей вотчине графа Б.П. Шереметева. В XVII-XVIII вв. село было центром иконописи и художественных промыслов Белгородского края.

Посещение Храма Архангела Михаила (XIX в.), в котором находятся необычный мраморный иконостас и Тихвинская икона Божьей Матери.

Переезд в Хотмыжск (17 км) - бывший город-крепость, древнейшее поселение Белогорья. 

Прогулка-экскурсия по территории заповедника «Хотмыжское городище» – памятника археологии и истории XVII века, посещение величественного Воскресенского храма.

Переезд в старинное село Головчино (12 км). Экскурсия в Круглое здание. Загадочное Круглое здание - главная достопримечательность села. Интерес к этому зданию, расположенному на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов, не ослабевает уже много лет... Почему? Узнаете!         
Обед в кафе. Переезд в село Ракитное (60 км).

Посещение Свято-Никольского храма. Святой колодец с ключевой водой.
Экскурсия по Дворцовому комплексу князей Юсуповых - бренду района. Шикарный дворцовый комплекс с классическим главным домом. В архитектуре дворца использованы приемы классицизма, элементы барокко и формы русского зодчества. На современной территории дворца сохранился каскад прудов с парком по обеим берегам, заложенным в XIX в. 
В обеденном зале усадьбы вам предложат вкусный ароматный чай из 17 трав по рецепту Зинаиды Юсуповой с домашними пончиками. 
Возвращение в Белгород (65 км).
3 день: Завтрак в отеле (шведский стол). Освобождение номеров.

Отъезд в пос. Прохоровка (59 км)
Экскурсия «Над Прохоровским полем тишина». Почему Прохоровское поле называют третьим ратным полем России? А какие поля занимают первое и второе места? Узнаете об этом. Мемориальный комплекс на танковом поле представляет собой обширную благоустроенную территорию с расположенными на ней мемориальными сооружениями и памятниками, главным из которых является Памятник Победы. Архитектурно-скульптурный ансамбль музейного комплекса находится в композиционном единстве с храмом Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла, который сооружен к 50-летию Победы в память о воинах, погибших в Прохоровском сражении.                                

Посещение Комплекса «Звонница». 
Обед в кафе. Возвращение в Белгород.
Автобусная обзорная экскурсия по Белгороду - городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому. Белгород это город-воин, город-рубеж, город-герой. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, увидите золотые купола храмов, старинные и современные здания, широкие проспекты и ухоженные бульвары. На прекрасных белых горах расположены смотровые площадки, с которых открываются чудесные виды на окрестности. В Белгороде множество небольших контактных скульптур. Это и памятник первой учительнице, памятник честному работнику ГАИ, дворнику, девочке с собакой и др. Жители и гости города с удовольствием обнимаются с ними и фотографируются на память. Белгород неофициально называют курортом без моря, из водоёмов здесь только одна река – Северный Донец. Отстроенный заново в начале 50-х годов прошлого века город напоминает европейский приморский городок с многочисленными кафе, фонтанами и клумбами цветов.                                                                                                                                                             Свободное время для приобретения сувениров и сладостей от кондитерской фабрики «Славянка».                                         Ужин. 20:00 трансфер на ж/д вокзал. Отъезд
Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая ее общего объема.
                 Стоимость тура на 3 дня «Заповедные уголки Белогорья» на 1 человека:
	Гостиница  «Континенталь» (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	11 900 руб. 

	3 местный стандартный номер
	11 900 руб. 

	1 местный стандартный номер
	13 950 руб.


 В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в отеле; питание по программе (3 завтрака, 3 обеда, 1 ужин, угощение в усадьбе Юсуповых); экскурсионное обслуживание опытным гидом; транспортное обслуживание на автобусе туркласса по программе; входные билеты в музеи. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: ж/д билеты.

Рекомендуемые поезда Москва-Белгород-Москва: поезд № 071/072
Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
