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РЕГУЛЯРНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
Автобусный тур на 2 дня 
Тула — Ясная Поляна — Калуга — Этномир  2024

«Купцы, Усадьбы и ремесла»
2 дня — 1 ночь                                                                                                                                             
ЗАЕЗДЫ:  Апрель: 28-29.04, Май: 09-10.05, Июнь: 15-16.06, Июль: 13-14.07.2024г.
Праздничные заезды:  28 — 29 апреля, 09 — 10 мая 2024г.
1 день: 
07.30 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная.
08.00: Переезд в Ясную Поляну (190 км). 
Музей-усадьба «Ясная поляна»: Экскурсия «Традиции русской усадьбы» (без посещения мемориальных зданий). Вы узнаете о традициях усадебной жизни семьи Толстых, о спортивных играх в семье Толстых, о первой школе во флигеле Кузьминских, как велось хозяйство в усадьбе...
Мастер-класс по флористике: Флористика — одно из любимых увлечений Софьи Андреевны Толстой.  Узнав об этом виде декоративно-прикладного искусства подробнее и получив практические уроки, вы увезете с собой прекрасный сувенир в память об этой поездке. 
Переезд в г. Тула (20 км). 
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Вы увидите историко-архитектурные памятники города, в том числе красавец Кремль и храмы XVII-XIX веков. В исторической части города около десятка музеев в том, числе музей оружия, музей самоваров, музей тульского пряника и многое другое.          
Обед в кафе.
Экскурсия по Тульскому Кремлю: Архитектура и история древней крепости, события и личности, жизнь простых жителей — все это вы узнаете во время увлекательной экскурсии. 
Переезд в Калугу (105 км).
Размещение в гостинице. Свободное время. 
2 день: Завтрак. 

Выселение из гостиницы. 
Обзорная экскурсия по Калуге - одному из старейших городов русской провинции, со своими историческими постройками, архитектурными памятниками, действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. 
Усадьба купца Золотарева: Во время экскурсии по усадебному комплексу (постройка конец 18 — начало 19 веков) самого богатого купца Калуги вас не оставит равнодушным неповторимый декор, архитектура, живопись и скульптура.
Обед в кафе. 
Переезд в Этномир (100 км).
Этнографический парк-музей Этномир: Экскурсия по красочной интерактивной модели реального мира удивительна! Вы увидите дома различных народов мира, узнаете их традиции, обычи, костюмы... 
Свободное время на территории парка-музея.
Переезд в Москву (100 км). 
21.00 (Ориентировочно): Ближайшая станция метро — Окончание поездки.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	«Best Western» 3* или Историческая гостиница «Калуга» или «Ambassador” 4* или «Hilton Garden Inn”

г. Калуга 

	2-местный стандартный
	14 190р.

	2-местный стандартный                (Дополнительное место)
	14 090р.

	1-местный стандартный
	15 690р.


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Питание: 1 завтрак + 2 обеда; -  Транспортное обслуживание; - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 
Отель «Best Western Kaluga»:  Отель находится в самом центре города Калуги, недалеко от деловых комплексов и главных достопримечательностей. Гостиница принадлежит крупнейшей отельной сети, что говорит о высоком международном уровне обслуживания и гостиничных стандартов. Современные номера отеля оснащены телевизором с плоским экраном, письменным столом и шкафом, а также в распоряжении гостей собственная ванная комната с душем и  туалетно-косметическими принадлежностями. К вашим услугам круглосуточная стойка регистрации, бар, ресторан.   Завтрак «шведский стол» включен  в стоимость. 
Отель «Историческая гостиница Калуга» 3* (бывшая «Калуга XXI век»). Открылся после реконструкции в марте 2005 года. Расположен на центральной  улице города. Все номера оформлены мило и приятно, в классическом стиле, укомплектованы современной и удобной мебелью. В стандартных номерах: ванная комната с ванными принадлежностями, ТВ, телефон, Интернет, мини-бар. Круглосуточное обслуживание в номерах. К услугам гостей: заказ такси; сейф у
администратора; комната для хранения багажа; обслуживание номеров; пункт обмена валюты; магазины в отеле; магазин подарков; прачечная; парикмахерская; косметический салон; бильярд.
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