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https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-4-dnya-minsk-sula-vitebsk-polotsk-03-06-01/
ПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРЫ в Беларусь                              

Тур на Рождественские праздники в Беларусь на 4 дня    
Минск  — Парк интерактивной истории Сула — Полоцк — Витебск — Здравнево 
«Рождественские приключения в Минске и Витебске» 
03 – 06 января 2023г. 
4 дня — 3 ночи 
Наш тур в Беларусь на зимние каникулы – это богатая экскурсионная и развлекательная программы, знакомство с Минском в праздничном убранстве, удивительный парк-музей истории Сула, концерт в Верхнем городе, интереснейший музей Марка Шагала, дегустация самогона с соленым огурчиком, катание в санях и многое другое. Вы отдохнёте и хорошо развлечётесь, многое узнаете и полюбуетесь редкой красотой!!!
03 января 2023г. (Вторник) — 1 день: 
Прибытие в Минск. Встреча с гидом на вокзале. 
Трансфер в гостиницу (рас​се​ле​ние сра​зу по при​бы​тии, с 00.10 ). 
Завтрак - шведский стол в ресторане гостиницы.
Обзорная экскурсия по Новогоднему Минску: Самые ценные архитектурные памятники города в новогоднем убранстве: Кафедральные православный и католический соборы (17-18в.в.); Петропавловская церковь (17в.), «Красный» костел начала 20в., древнейшая улица Немига, живописный Верхний город… Посещение кафедральных соборов: православного и католического.
Вас ожидает концерт в Верхнем городе - самые популярные мелодии мировой классики.
Пешеходная экскурсия по Троицкому предместью. Здесь кипела жизнь города 19 века, сегодня сюда привлекают гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы... 
Обед  в ресторане.                           
Свободное время. 
04 января 2023г. (Среда) — 2 день: 
Завтрак в гостинице шведский стол. 
Переезд в парк-музей истории Сула (60 км). 
Интерактивная экскурсия в усадебно-парковый комплекс “Парк истории Сула”, созданный на месте усадьбы шля​хет​ского ро​да Лен​ских. Вы будете активным участником экскурсии! В начале Вас с музыкой встречает конный эскорт всадников в исторических костюмах. Вы не только узнаете о старинных традициях встречи Нового года и Рождества, но и примите участие в театрализованных действиях, угощениях, играх, танцах, станете участниками настоящего квеста.... вас ждет множество интерактивных точек и выполняя задания Вы не только узнаете много нового и занимательного, но и научитесь танцевать старинный танец, угоститесь штофом старки с закуской и прокатитесь на санях. В общем будет весело, занимательно и познавательно!!!
Обед в ресторане. 
Возвращение в Минск.   
05 января 2023г. (Четверг) — 3 день: 
Завтрак шведский стол.
Выселение из гостиницы.
Переезд в Полоцк (290 км). 
По дороге Вы увидите красивейшие пейзажи Беларуси, включая уникальный Березинский биосферный заповедник; познакомитесь с важными событиями и людьми, оставившими яркий след в истории и культуре страны.
Экскурсия по Полоцку: Этот город называют «Патриархом земли белорусской». Он встречает путешественника живописной панорамой Западной Двины. Древние улицы Полоцка помнят звуки шагов легендарного полоцкого князя Всеслава Чародея, зодчего Иоанна, мастера-ювелира Лазаря Богши, первопечатника Франциска Скорины и многих других замечательных людей. В эти праздничные зимние дни город особенно романтичен.
Экскурсия в Софийский собор (XVIII в.): Собор построен на сохранившихся фрагментах собора XI века. Вы спуститесь в его подземелье, а в зале храма усладите Ваш слух звуками органа (вас ожидает концерт органной музыки). 
Экскурсия в древний Спасо-Евфросиньевский женский монастырь, хранящий мощи преподобной Евфросинии Полоцкой. Жемчужиной монастыря является Спасо-Преображенская церковь 1156г.постройки.
Обед в кафе города.
Переезд в Витебск (105 км). Размещение в гостинице. 
Свободное время.

06 января 2023г. (Пятница) — 4 день: 
Завтрак в гостинице.
Выселение из гостиницы.
Обзорная экскурсия по Витебску. «О Париж! Ты – мой второй Витебск!» - воскликнул величайший художник XX века Марк Шагал, который через всю жизнь пронес любовь к этому

городу. Благодаря его картинам с летающими невестами и скрипачами Витебск знают во всем мире...

Здесь Вы увидите грациозную ратушу, дворец губернатора XVIII в. в стиле классицизма, рядовую жилую

застройку позапрошлого века. В начале XX столетия Витебск превращается в своеобразный символ динамичного искусства всемирно известной «Витебской школы», яркими представителями которой стали гениальный Марк Шагал, автор таинственного «Черного квадрата» Казимир Малевич, создатель Русских сезонов в Париже Мстислав Добужинский…
Экскурсия в музей Марка Шагала – это один из наиболее интересных музеев Беларуси. В нем представлена жизнь семьи конца XIX века, предметы быта, фотографии семьи художника.
Обед в кафе города.
Переезд в Здравнево (25 км).
Экскурсия по загородной усадьбе Ильи Репина в Здравнево. Главный усадебный дом был построен по рисункам самого Репина! Водоем, аллея, парк, дом управляющего, ледовня, интересная музейная экспозиция и чудесные окрестные пейзажи...
Возвращение в Витебск.
Свободное время в центре города: прогулки, покупка сувениров, посещение кафе…
17.00: Трансфер на вокзал г. Витебск (Для тех, у кого билеты на поезд из Витебска). 
Отъезд в Минск.
21.30 (Ориентировочно!): Прибытие в Минск на ЖД вокзал 


ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:                                                               
	Минск: Гостиница «Планета»  3*  (завтрак шведский стол)
Витебск: гостиница «Лучеса» 4* (завтрак шведский стол)

	1-местный номер Стандарт      
	29 300р.

	2-местный номер Стандарт                  
	25 200р.

	2-местный номер Стандарт                                                                            (Ребенок до 16 лет)
	23 700р.

	Люкс 2-комнатный 3-местный (большая кровать+диван)

3-местный Семейный 2-комнатный             
	26 800р.

	Люкс 2-комнатный 3-местный (большая кровать+диван)

3-местный Семейный 2-комнатный                                                                (Ребенок до 16 лет)
	25 300р.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Питание: 4 завтрака+4 обеда+дегустации в Суле,  - Транспортное обслуживание: по программе; - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, 
- Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд  / АВИА перелет в Минск и обратно. 

