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Событийные  ТУРЫ по России на 2 дня

тур в Тамбовскую область на 2 дня от 7860 руб.
Тамбов - Трегуляй - особняк М.В. Асеева - музей-усадьба С.В. Рахманинова в с. Ивановка  (с концертом Н.Луганского) 
                             «Музыкальное путешествие на Тамбовщину»

2 дня / 1 ночь
Представляем Вашему вниманию эксклюзивный   сборный тур, посвященный главному культурному событию сезона на Тамбовской земле - концерту народного артиста Российской Федерации  Н. Луганского, который будет исполнять для Вас великолепные музыкальные произведения  в усадьбе С. В. Рахманинова. Помимо возможности насладиться музыкой и побывать в усадьбе  великого русского композитора, Вы откроете для себя замечательные пейзажи южной России, познакомитесь с главным городом Тамбовщины и его достопримечательностями.
ЗАЕЗД: 27-28.08.2016г. 
1 день. 27.08.16г.: До 11.45 Прибытие в Тамбов на ж/д-вокзал. Трансфер в гостиницу. 

Размещение в отеле с 12.00 (размещение до расчетного часа  - по возможности). 
Обед.
14.00 Отъезд в музей-усадьбу Ивановка на экскурсионно-концертную программу.

Посещение музея-усадьбы С.В. Рахманинова.
Вы познакомитесь с усадьбой в селе Ивановка, принадлежавшей до революции помещикам Сатиным, родственникам жены С.В. Рахманинова. В усадьбе  многие годы подряд, в летние месяцы, жил и творил величайший русский  композитор, создавая свои великолепные музыкальные произведения. Именно этому месту, красоте здешней природы, великолепию окрестных пейзажей и уютной дружеской атмосфере, неизменно царившей в этом имении, мы обязаны появлению на свет огромному количеству лучших творений Рахманинова: 49 романсов, 24 прелюдии, 2 сонаты, 9 этюдов.
Сейчас, как и во времена Рахманинова, здесь часто звучит музыка, стало традицией проводить различные музыкальные мероприятия: конкурсы, фестивали, концерты. На этот раз Вам представится уникальная возможность посетить в Ивановке концерт и насладиться творчеством известного пианиста  Николая Луганского – лауреата международных конкурсов им. И.Баха и им.С. В. Рахманинова, которого называют одним из самых «романтических героев» современной фортепианной игры. 
Отъезд в Тамбов. Прибытие в гостиницу.
2 день. 28.08.16г.: Завтрак. Освобождение номеров. 
Обзорная автобусная экскурсия по Тамбову с осмотром основных достопримечательностей и памятников города: улица Державинская, набережная реки Цны, Казанский монастырь с  Кафедральным собором, памятники тамбовскому мужику и тамбовскому наместнику, здание драматического театра (бывшее Дворянское собрание), картинная галерея – здание Нарышкинской читальни, Гостиный двор, усадьба Г. Чичерина, здание музыкального училища им. С. Рахманинова и памятник композитору. 
Экскурсия в музейный комплекс «Усадьба Асеева» (филиал ГМЗ «Петергоф»). В дореволюционные времена усадьба принадлежала известному купцу и фабриканту, меценату и общественному деятелю, почетному гражданину города Тамбова, Михаилу Васильевичу Асееву. Особняк Асеева был создан по проекту московского архитектора Льва Кекушева. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает не только столичными масштабами,  но и разнообразием деталей, элементов декорирования,  оригинальностью, нестандартностью, красотой и изяществом. А в комплексе с уникальным парком,  украшением которого является старинный трехсотлетний дуб, оставляет у посетителей неизгладимое впечатление.
Обед в кафе города. Трансфер на ж/д-вокзал. Отъезд вечерним поездом.

Стоимость тура в Тамбовскую область на 1-го человека  в рублях на 2 дня (27.08-28.08.2016г.):

	Размещение
	Стоимость на 1 человека

	«Славянская» 3*. 2-местный стандартный номер

	7 860,00 руб.

	«Славянская» 3*. 1-местный стандартный номер

	8 330,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: 1 завтрак, 2 обеда; - Экскурсии: по программе; - Транспортное обслуживание по программе, входные билеты в музей Асеева, усадьбу Ивановка, билеты на концерт Н. Луганского; - работа гида-сопровождающего.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН:  
ж/д-проезд «Москва – Тамбов – Москва»:  купе – 4500руб.; плацкарт – 3200руб. (ориентировочно).
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию): 
- ужин, обед, завтрак – от 400 руб./чел.
ПРИМЕЧАНИЕ: - Расчетный час в гостинице: 12.00.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЫ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиницы.
Гостиница «Славянская» 3* (г. Тамбов). Гостиница бизнес-класса в центре города. Комфортабельная гостиница, сочетающая в себе европейское качество и русское гостеприимство. В кафе, можно отведать изысканные блюда европейской и русской кухни, а поддержать себя в тонусе и расслабиться после рабочего дня возможно в сауне. К услугам гостей 21 номер различных категорий. Номера выдержаны в теплой цветовой гамме, просторны и оснащены удобствами для личного пользования: кондиционер, спутниковое телевидение, телефон, доступ в интернет, холодильник, мини-бар.

