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Туры по Золотому кольцу на Рождество на 3 дня
    Тур по Золотому кольцу на 3 дня в новогодние каникулы
Переславль-Залесский - Ростов Великий - Владимир - Боголюбово - Суздаль 
«Новогодний разгуляй» 
04-06.01.2018 (3 дня / 2 ночи)
03 января 2018г.:  07.45 встреча группы в г. Москва, в здании Ленинградского вокзала, у центрального лифта.  Гид ожидает туристов с табличкой «Новогодний разгуляй». 
Переезд в Переславль-Залесский (148 км) по старой великокняжеской дороге. 
Обзорная экскурсия по городу. Вы посетите Красную площадь, центр города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Посетите один из действующих монастырей. Вас ждет знакомство с  памятниками Горицкого монастыря (экскурсия по территории). Посещение экспозиции «Деревянная скульптура и резьба». 
Обед. Переезд в Ростов Великий (65 км), расположенный на берегу живописного озеро Неро - свидетеля многовековых тайн и дворцовых переворотов! Особенно загадочно озеро выглядит зимой!  

Вы посетите ростовский Кремль - главную достопримечательность г. Ростова, имевшего в древности статус столицы северо-восточной Руси. Сможете получить представление о средневековой архитектуре: полюбуетесь  мощными стенами  Кремля – одного из древнейших и уникальных памятников древности, высокими башнями, прекрасными фресками XVIIв. в храмах. На территории находится настоящая жемчужина - звонница! 13 старинных колоколов, самый большой из которых весит 32 тонны! Посещение выставки «Ростовская финифть».
Переезд во Владимир.  Размещение в гостинице. 
Ужин (по желанию, за доп. плату — 500 руб./чел., 

при покупке тура).
04 января: Завтрак (шведский стол). 
В этот день Вас ждёт Суздаль!!! Маленький уютный патриархальный городок. У любого гуляющего по Суздалю в поле зрения постоянно оказываются как минимум одна церковь и один монастырь. Город наполнен колокольными звонами - мелодичные переливы колоколов особенно приятны в эти рождественские дни. Посещение Кремля с Крестовой палатой,  осмотр интерьера этого памятника архитектуры. За древними стенами Суздальского Кремля прячутся удивительные шедевры древнерусских зодчих: Архиерейские палаты, соборная колокольня, Никольская деревянная церковь, Успенская и Христорождественская церкви. Музей деревянного зодчества (территория) - это настоящий средневековый русский город: с храмом, с избами зажиточных крестьян и бедняков, колодец, скотный двор - всё это производит незабываемое впечатление! При посещении Спасо-Евфимиева монастыря Ваш слух насладит концерт колокольных звонов. Со смотровой площадки города откроется прекрасный вид на Покровский монастырь. Этот монастырь хранит многовековые тайны и загадки, многие из которых не  разгаданы и по сей день. 
Обед.
Дегустация 10 сортов знаменитой Суздальской медовухи с разными  душистыми травами и пряностями!!! Для Вас: угощение традиционными русскими закусками, которые издревле подавались  на столы с питными мёдами. Вы узнаете древние предания и историю медоварения, русские тосты-здравницы. 
Свободное время. Возвращение  во Владимир. 
Ужин (по желанию, за доп. плату — 500 руб./чел., 

при покупке тура).
05 января: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 
Переезд в Боголюбово. Обзорная экскурсия по Боголюбскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция Андрея Боголюбского. Боголюбский монастырь - место бывшей резиденции князя Андрея Боголюбского. Несмотря на то, что монастырь действующий, в нём есть отдельные здания, где хранятся исторические реликвии, во многих залах есть возможность увидеть: как строилось здание в своём основании, для этого полы там выложены из толстого стекла! 

Прогулка к храму Покрова на Нерли - жемчужине древнерусского зодчества, одной из самых красивейших церквей России. Для желающих местные жители предлагают прокатиться к храму на лошадях, в быстрых саночках. 

Возвращение во Владимир. Обзорная экскурсия по Владимиру. Вы увидите древние белокаменные памятники (XIIв.) города: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота (внешний осмотр); Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой. При благоприятных погодных условиях Вам посчастливится посетить Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (Xvв.). Посещение одного из музеев города: музея Хрусталя и лаковой миниатюры / музея «Старый Владимир» или др.
Обед. Возвращение в Москву. 

Ориентировочное время прибытия в Москву – 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).

Стоимость тура на Рождество по Золотому кольцу на 1 человека в рублях (04-06 января 2018):

	Гостиница «Заря» (г. Владимир)

завтрак – шведский стол
	Стоимость        

	2-местные номера категории «туркласс»

	11 900,00 руб.

	2-местные номера категории «туркласс» 

(ребенок  до 16 лет на основном месте)

	11 200,00 руб.

	1-местные номера категории «туркласс»

	13 900,00 руб.


В стоимость рождественского тура по Золотому кольцу включено: проживание в номерах выбранной категории; питание: по программе; экскурсионное обслуживание: по программе; услуги гида; транспортное обслуживание.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:
Гостинично-туристический комплекс «Заря» расположен в г. Владимир. Расстояние до железнодорожного вокзала - 2,3 км. Рядом с отелем находятся концертный зал, музеи и театр. Номерной фонд: номера различных категорий.  Каждый номер  укомплектован всем необходимым для комфортного проживания, включая собственные ванные комнаты. В  номере: одна или две полутороспальные кровати, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, телевизор. 

В ванной: туалет, раковина, душ. 
На первом этаже имеется уютный ресторан, где за умеренную плату можно пообедать блюдами национальной кухни. В шаговой доступности есть кафе и бары.

Из окон верхних этажей открывается прекрасный вид на достопримечательности древнего города. 
