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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва-Санкт-Петербург октябрь-декбарь 2106
6 дней 

Москва (3 дня) - Санкт-Петербург (3 дня) октябрь-декабрь 2016
В течение всего тура Москва-Санкт-Петербург, Вас ждет очарование двух столиц, двух прекраснейших городов России. Каждый из них покажет Вам свои лучшие шедевры. За 6 дней тура Вы прогуляетесь по центру Москвы и Санкт-Петербурга, посетите московский Кремль, Красную площадь, побываете в шикарных интерьерах большого дворца в Петергофе. Множество архитектурных стилей первопрестольной - узорочье и барокко, ампир и модерн - удивят Вас. В отличии от Москвы, Санкт Петербург предстанет перед Вами в своей холодной и величественной красоте. Высокий классицизм и западноевропейское барокко- вот чем предстоит насладиться Вам в Санкт Петербурге. Они такие разные - наши две столицы! 
ЗАЕЗДЫ: Октябрь: 11-16.10; 18-23.10; Ноябрь: 08-13.11; 15-20.11; 22-27.11; Декабрь: 29.11-04.12; 06-11.12; 13-18.12; 20-25.12.2016г.
1 день: Прибытие в Москву. Размещение в гостинице. 13.00 встреча с гидом в фойе гостиницы.                     
14.00 экскурсия по музею-усадьбе «Царицыно». Драматична судьба подмосковной императорской резиденции Екатерины Великой. Так случилось, что он никогда не был использован по своему прямому назначению. Постепенно разрушаясь он превратился в грандиозные руины. И вот в начале XXI века всё переменилось! Дворец восстановили, он по праву получил то, чего был лишен 200 лет: красоту, величие, восхищение и множество долгожданных гостей! Глядя на великолепное убранство парадных залов, разыгрывается воображение. Так и кажется, что сейчас заиграет старинная музыка, войдут прекрасные дамы в сопровождении учтивых кавалеров и…….начнется праздник в традициях «галантного века»! 
2 день: Завтрак. 

11.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ». 
Осмотр  исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм

Христа Спасителя, сталинские высотки, Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ. Во время обзорной экскурсии Вы удивитесь разнообразию архитектурных стилей в Москве: здесь и ампир, и барокко, и классицизм, и модерн, и готика. Вы узнаете интереснейшие тайны и загадки Москвы.
Экскурсия по территории Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вам предстоит увидеть настоящие шедевры архитектуры. Вас ожидают: Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским.

Свободное время.
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. 

Вещи советуем сдать в камеру хранения гостиницы или Ленинградского вокзала.
14.00 Пешеходная экскурсия "Московский Голливуд» с посещением киностудии Мосфильм.                Перед Вами откроет двери музей киностудии, экспозиция которого постоянно меняется, т.к. многие экспонаты продолжают сниматься в разных фильмах, и когда одни предметы отправляются на съемки - их место занимают другие из богатейшей коллекции студии. Сердцем любой киностудии являются, конечно же, съёмочные площадки. Павильоны, натурные площадки. Интересно своими глазами увидеть, как они выглядят, ведь только здесь можно перенестись в другую эпоху или без всякого стеснения заглянуть в окно какой-нибудь квартиры, построенной в павильоне.
Отъезд в Санкт-Петербург вечерним поездом.
4 день: Прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице. Встреча с гидом в фойе.
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Знакомство с основными архитектурными ансамблями и парадными набережными центральной части Петербурга: Дворцовая площадь, Исаакиевская площадь, Невский проспект, Адмиралтейство,  стрелка Васильевского острова, Смольный, Сенная площадь и многое другое. 
Экскурсия в Петропавловскую крепость - первоклассное военно-инженерное сооружение I пол. 18 века, первый архитектурный ансамбль Петербурга и место заключения политических узников. Крепость является старейшей постройкой города. Дата закладки крепости считается датой основания Северной столицы, началом истории города. Посещение собора Святых Петра и Павла - усыпальницы Дома Романовых. Колокольня Петропавловского собора высотой 122,5 метра, увенчанная золочёным шпилем с фигурой летящего ангела.  Великолепным украшением собора является деревянный позолоченный иконостас - один из непревзойденных образцов русской резьбы. В соборе помещены копии трофейных знамён, взятых Россией в войнах с другими государствами.    
Экскурсия в тюрьму Трубецкого бастиона – эта экспозиция посвящена истории главной политической тюрьмы царской России и советского периода: рассказ о судьбах арестантов, прошедших через ее камеры, об особенностях режима и условиях содержания узников; архивные материалы.  
16.00 Окончание программы в центре города. Свободное время.
5 день: Завтрак. 
Загородная экскурсия в Царское Село (г.Пушкин). Путевая экскурсия «Загородные императорские резиденции». Царское Село – место вдохновения русских поэтов, главная парадная летняя резиденция российских императоров. Вы посетите Екатерининский дворец, полюбуетесь Золотой анфиладой и знаменитой Янтарной комнатой. 
Свободное время для самостоятельного посещения Царскосельского Лицея и возможности прогуляться по Екатерининскому парку – одному из лучших образцов европейского садово-паркового искусства с  павильонами и мемориалами – памятниками военным победам России: Чесменская и Морейская колонны, Кагульский обелиск и Турецкая баня, Адмиралтейство и Пирамида и многие другие, - все это  символы гордости за подвиги Российской армии разных времен.
Возвращение в Петербург. Свободное время.
6 день: Завтрак. 10.00 трансфер на Московский вокзал (советуем сдать вещи в камеру хранения). 
Автобусная экскурсия «Блистательный Петербург».
Прогулка по Летнему саду - самому старому саду Петербурга, обновленному после масштабной реконструкции. Здесь воссозданы заново утраченные в прошлом фонтаны и павильоны времен Петра I. 
Экскурсия в Государственный Эрмитаж - один из крупнейших в мире художественных и культурно-исторических музеев, находящийся в Зимнем дворце - самом известном здании Санкт-Петербурга, бывшей официальной резиденции русских царей. В  Эрмитаже собрано около трех миллионов памятников, представляющих культуру и искусство различных эпох и народов. 
16.00 Окончание программы. Свободное время. Самостоятельный отъезд.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА тура «Москва-Санкт-Петербург» на 6 дней на 1 человека октябрь-декабрь:
  11-16.10; 18-23.10; 08-13.11; 15-20.11; 22-27.11; 29.11-04.12; 06-11.12; 13-18.12; 20-25.12.2016г.
	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Санкт-Петерубрг» 3*
2 местные номера категории Стандарт
	14570 

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Санкт-Петерубрг» 3*
1 местные номера категории Стандарт
	18800

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Санкт-Петерубрг» 3*
2 местные номера категории Стандарт 

(основное место школьники до 16 лет)
	12800

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Санкт-Петерубрг» 3*
2 местные номера категории Стандарт 

(доп. место школьники до 14 лет)
	12500


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10%
В СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва - Санкт-Петербург» ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание: в выбранных номерах гостиниц; - Питание: завтраки после ночлега в гостиницах; 

- Экскурсионная программа: по программе; 

- Транспортное обслуживание: во время обзорной экскурсии в Москве, в Санкт-Петербурге: ежедневно.
В стоимость тура не входит: ж/д проезд Санкт-Петербург - Москва.
ВНИМАНИЕ!!!  
- при размещении в гостиницах ребенка в сопровождении НЕ родителей (бабушки, дедушки, тети, дяди…) требуется доверенность от родителя на сопровождающего!
За доп. плату (по желанию):
-  Трансфер ж/д вокзал - гостиница: 2 500 руб. за машину

-  Трансфер гостиница - ж/д вокзал: 2 500 руб. за машину

-  билеты в театры и концертные залы

-  дополнительные индивидуальные экскурсии
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ ИЛИ ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!

ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 

Москва:
«ИЗМАЙЛОВО»3*: Расположение гостиницы: ст. м. Партизанская, в непосредственной близости от метро. Гостиница Измайлово располагает прекрасной инфраструктурой: здесь находится много ресторанов, баров, сувенирных киосков, есть салон красоты, сауна. Для туристов предлагаются 1,2 местных стандартные номера с удобствами. Рядом с гостиницей расположен историко-архитектурный комплекс Чудо-град (здесь воссоздан теремной дворец Великого князя Алексея Михайловича), прекрасный парк. От гостиницы очень удобно добраться в центр города: 5 остановок на метро без пересадок – и Вы находитесь на Красной площади. 
При 3-местном размещении в 2-местный номер ставится раскладушка (только для детей до 12 лет). 
Завтраки - шведский стол в ресторане гостиницы. 
Санкт-Петербург:
Отель "Санкт-Петербург 3* расположен в историческом, культурном и деловом центре города. Современное здание отеля находится на набережной Невы, напротив знаменитого крейсера "Аврора". Из окон отеля "Санкт-Петербург" открывается живописный вид на акваторию Невы и панораму северной столицы. От отеля легко добраться до Эрмитажа, Русского музея, Исаакиевского собора или пешком прогуляться до Петропавловской крепости и Летнего сада. В каждом номере гостиницы есть ванная комната, телефон, телевизор и доступ в Интернет. К услугам гостей: ресторан, лобби бар, услуги консьержа и Wi-Fi Интернет. Адрес отеля: Пироговская наб. 5/2 . ст.м. Площадь Ленина.
