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Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru    

 HYPERLINK "http://www.viaduk.ru/"
ww.viaduk.ru


             Регулярный тур по Белгородской, Воронежской и Липецкой областям                                                                                                        

                          Тур на 4 дня «Великолепный XIX век»
        Белгород - Головчино - Алексеевка - Богословка - Рамонь - Елец 
                                                          4 дня / 3 ночи

ЗАЕЗДЫ:  ноябрь: 02-05.11.2018г.  Май: 06-09.05.2019,  Август: 15-18.08.2019

1 день. 08.10 прибытие в Белгород поездом № 71. Встреча с гидом на ж/д вокзале. Завтрак.
Обзорная экскурсия по Белгороду, городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому.
Северское городище, на месте которого и раскинулся современный Белгород, возникло еще в 10 веке, а 16 веке правительство приняло решение о создании здесь города-крепости для защиты южных рубежей от набегов иноземных захватчиков. Не раз крепость сжигалась врагами дотла, но вновь возрождалась и несла свою нелегкую службу….

После экскурсии - размещение в отеле. Обед.
Отъезд в село Головчино (67 км). Экскурсия по Круглому зданию. Загадочное Круглое здание, которому уже около 200 лет, главная гордость села. Интерес к этому зданию, расположенному на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов и построенному в форме цилиндра, внутри которого находится ещё один цилиндр, не ослабевает уже много лет. Никто не знает, для чего и зачем оно было построено… Сейчас там расположен музей старинного быта, и по окончании экскурсии Вас ждёт концерт в исполнении струнного ансамбля. Концерт, благодаря необыкновенной акустике Круглого здания, оставит неизгладимое впечатление! Может, акустика это и есть разгадка его постройки… 

Возвращение в Белгород. Свободное время. 

Погуляйте по прекрасному и ухоженному городу, неоднократно занимавшему первые места по чистоте и благоустроенности среди городов России с населением от 100 до 500 тыс. человек. 
2 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Посещение историко-театрального музея М. С. Щепкина (55 км). Михаил Семёнович Щепкин - легендарный человек, крепостной актер. Уроженец Белгорода, он дружил с Пушкиным и Гоголем, Белинским и Герценом, Некрасовым и Шевченко. В доме-музее собраны личные вещи семьи актёра, мебель, фотографии. Также в музейный комплекс входит реконструированная крестьянская усадьба XIX века. Вас ждет мастер – класс по письму гусиным пером. 

Переезд в село Богословка (120 км). Обед.

Посещение музея-усадьбы семьи дворян Раевских (26 км). Село Богословка в Губкинском городском округе раньше называлось слободой Хворостянкой. Именно здесь 10 апреля 1795 года родился первый декабрист, друг Пушкина, участник Бородинского сражения Владимир Федосеевич Раевский. Вас ждет увлекательная экскурсия по залам имения, развлекательная программа с играми, шутками, мастер-класс по изготовлению куклы или птички, угощение блинами с чаем.
Переезд в г. Губкин. Размещение в отеле.
3 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Отъезд в Воронежскую область (170 км). 

Посещение музея-усадьбы Д.В. Веневитинова - единственной дворянской усадьбы на территории Воронежской области. С усадьбой связано детство и пребывание в 1824 году поэта и философа Д.В. Веневитинова – внучатого брата А.С. Пушкина, прототипа Владимира Ленского в пушкинском "Евгении Онегине".  
Обед. Переезд в Рамонь (17 км). Посещение замка принцессы Евгении Ольденбургской. Вас ждет дворец светлейшей особы Императорского рода, правнучки Марии Франсуазы-Жозефины (жены Наполеона Бонапарта) княгини Ольденбургской. Уникальный, овеянный легендами дворец в старо-английском стиле был построен в конце XIX века. Принцесса вела активную жизнь. Она построила первую в России паровую фабрику конфет и шоколада, продукция которой имела международное признание. Некоторые рецепты до сих пор используются при изготовлении конфет Воронежской кондитерской фабрики. 

Переезд в Елец (110 км). Размещение в гостинице. 

Свободное время. Прогуляйтесь по пустынным улочкам старого города, почувствуйте себя в декорациях из купеческой жизни XIX века.
4 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Экскурсия в музей «Дом кружев». Елецкие кружева - наравне с вологодскими - являются гордостью России. Вы познакомитесь с коллекцией елецких кружев. Ажурные изделия из них восхитят вас: зонтики и попоны, платья и платочки, скатерти и абажуры - все это необычно и очень красиво. Посещение фирменного магазина кружев.
Пешеходная обзорная экскурсия по Ельцу. Историческая часть Ельца - это архитектурный заповедник, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Фрагменты зданий, несущих в себе формы средневековой Руси и классические усадебные комплексы, здания в стиле модерн и здания в стиле советского конструктивизма - всё это разнообразие живет здесь в согласии, с присущей Ельцу соразмерности.
Обед в кафе.
Посещение музея И.А.Бунина, который учился в Елецкой гимназии.
16.30 трансфер на вокзал. Окончание программы. Свободное время. 
22.27 отъезд поездом № 30 в Москву.
  Стоимость тура на 4 дня Белгород - Головчино - Алексеевка - Богословка - Рамонь - Елец на 1 человека:
	                  ноябрь: 02-05.11.2018г.  Май: 06-09.05.2019,  Август: 15-18.08.2019


	Гостиницы: «Салют» 3* (Белгород), «Елец-Интурист» (Елец), «Руда» (Губкин)


	2 местное размещение


	18800



	3 местное размещение


	18800



	1 местное размещение


	21900

	Гостиницы «Континенталь» 4* (Белгород), «Елец-Интурист», «Руда» (Губкин)


	2 местное размещение


	19900

	3 местное размещение


	19900

	1 местное размещение


	23500


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостиницах; питание по программе (2-х разовое, завтрак и обед); экскурсионное обслуживание и входные билеты в музеи по программе; программы в музеях и мастер-классы; транспортное обслуживание; услуги гида.
Континенталь (Белгород). Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
Гостиница «Салют» (Белгород) - это современная гостиница, открывшаяся в 2010 году, имеющая все необходимое для обеспечения максимального комфорта и уюта. Номера оснащены: кондиционерами, бесплатным Wi - Fi, кабельным ТВ. 
«Елец-Интурист» (Елец). В историческом центре старинного русского города Ельца, в непосредственной близости от основных достопримечательностей - Вознесенского собора и Великокняжеской церкви, являющейся архитектурной жемчужиной города, расположилось оригинальное здание гостиницы. Номера различной категории комфортности. Завтрак в ресторане отеля. 
Гостиница «Комплекс Руда» расположена в центре города Губкин, в его историческом, культурном и деловом центре, который прекрасно сочетает в себе деловую активность, сферу развлечений и спокойную размеренную жизнь.
