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ШКОЛЬНЫЕ ТУРЫ в Великий Устюг на 3 дня осень-зима – 2019-20г.
                    Тур в Великий Устюг для школьников на 3 дня                                                  
В гости к Деду Морозу 
                                                              3 дня / 2 ночи
Период заезда:  осень-зима 2019-2020г.
1 день. Встреча группы на ст. Котлас/Ядриха. Переезд в г. Великий Устюг (60 км).  

ВНИМАНИЕ! Размещение в общежитии (размещение в гостинице — по запросу) после 12-00.
Обед. 
Обзорная пешеходная экскурсия по городу «Город Устюг-город древний» - соборное  дворище, ансамбль Михаило-Архангельского монастыря (осн. в нач.12в.),церкви Спасо-Преображенская (17 в.) и Сретенско –Преображенская (18в.) ,ц.Вознесения (17в), ц.Никольская (к.17в.-н.18в.),памятники гражданской архитектуры 17-19в.в.,набережная) с посещением храма Прокопия Праведного.
Посещение выставки «Новогодняя и рождественская игрушка» . Вы познакомитесь с традициями встречи Нового года и Рождества в различных странах мира и увидите уникальную коллекцию - собрание рождественских и новогодних игрушек, старинных и современных новогодних открыток. 

Свободное время: самостоятельное посещение городской резиденции Деда Мороза: тронного зала, почты и сувенирной лавки. На почте Вы сможете ознакомиться с замечательной коллекцией открыток, увидеть огромное  количество писем, пришедших из разных уголков земли, в адрес Деда Мороза, а при желании - сами  получить  возможность оставить свое  послание Деду Морозу с просьбой исполнить Вашу добрую мечту или самое заветное желание.
 Ужин.
2  день. Завтрак.

Экскурсия в Краеведческий музей г. Великий Устюг. 
Интерактивная программа или мастер-класс (список возможных вариантов интерактивных занятий представлен под описанием программы  или в разделе «информация» на сайте).
Обед. 
Переезд на Вотчину Деда Мороза (12 км). Здесь Вы получите настоящее удовольствие от прогулки по заснеженному бору и тропе сказок. Путешествие по тропе сказок начинается от самых главных ворот Вотчины. Дети и взрослые смогут побывать в Домике Лесовичка Шишка, заглянуть в волшебный колодец, пройти по заколдованному мосту, принять участие в молодецких забавах, пополнить запасы сил на тропинке здоровья, набраться мудрости у векового дуба, обогреться у костра двенадцати месяцев.
В высоком тереме с резным крыльцом помощники Деда Мороза проведут для Вас экскурсию. В доме Деда Мороза гости смогут загадать заветное желание, посмотреть удивительную коллекцию подарков, побывать в библиотеке и обсерватории Деда Мороза, рассмотреть его сказочные наряды, созданные золотыми руками мастериц, посетить спаленку волшебника и увидеть свое отражение в удивительном зеркале. А так же поработать на ткацком стане и полюбоваться выставкой елочек, созданной детьми из самых разнообразных материалов.  Вы обязательно встретитесь с самим  белобородым  кудесником – Дедом Морозом.  
Доп. услуги на Вотчине (по желанию, за доп. плату, оплата – на месте):
- аттракционы «Волшебный паровозик», «Печка», «Горка», «Буран» - 100-120 руб.
Ужин. 
 3  день. Завтрак. Освобождение номеров. 
Рождественский вертеп «Звезды рождественской сияние» (проводится с 1 декабря по 1февраля, в остальные периоды – замена на мастер-класс или интерактивную программу)- увлекательный рассказ о великом празднике Рождества Христова,  который  сопровождается песнопениями и колядками; в вертепном представлении  оживают события первой Рождественской ночи; зрители знакомятся с  традициями  празднования Рождества на Руси; в конце представления с помощью зрителей под сводами храма зажигается Рождественская звезда, а на память о встрече каждый уносит частичку рождественской  звездочки.
Интерактивная программа или мастер-класс (список возможных вариантов представлен подпрограммой или в разделе «информация» на сайте). 
Обед. 
Экскурсия в Дом Моды Деда Мороза - знакомство с таинством создания нарядов Деда Мороза и его свиты, Вы сможете увидеть работу мастериц по моделированию новых нарядов для сказочных героев, поучаствуете в волшебном дефиле, полюбуетесь уникальной коллекцией сказочных костюмов.

Свободное время (при условии отправления поезда не ранее 19.00) для самостоятельного посещения специализированных магазинов «Берендей», «Северная чернь» и др.  
Трансфер на ж/д-вокзал Котласа или ст. Ядриха. 

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЯТЬ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Стоимость тура в Великий Устюг на 3 дня на 1 школьника в рублях:

	Количество в группе
	Октябрь-Ноябрь
	Декабрь
	Январь
	Февраль-Март

	20 шк. + 2 сопр. б/пл
	11400
	12350
	12850
	11400

	30 шк. + 3 сопр. б/пл
	11550
	11600
	12050
	10550

	40 шк. + 4 сопр. б/пл
	10150
	11150
	11600
	10150

	Дети до 3 лет без места в гостинице, в транспорте и питания – бесплатно
	


Комиссия — 10 %

Доплата за взрослого (не руководителя) в составе группы - 700 руб./чел. 

Скидка на ребенка дошкольника 300 руб./чел.
В стоимость тура в Великий Устюг на 3 дня входит:
- проживание в общежитии г. В. Устюг (номера с уд. на блок или на этаже);

- питание  (2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина),

- транспортное обслуживание (встреча, проводы, переезд на Вотчину, обзорная),

- экскурсионное обслуживание по программе,
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд «Москва – Котлас/Ядриха – Москва».

Внимание!
Проживание возможно в гостинице по индивидуальному запросу под группу.
За доп. плату, по предварительному заказу предлагается (цены ориентировочные, при заказе просим уточнять): 
- верительная грамота (свидетельство о пребывании в Великом Устюге) – 80 руб./чел. (вручение НЕ на Вотчине);
-  подарок от Деда Мороза (мешок или сундучок со сладостями) – 450-500 руб./чел. (вручение НЕ на Вотчине);

-  сувенирный фотоальбом «Моё путешествие к Деду Морозу» - 450 руб./чел.;
-  посещение зоопарка Деда Мороза - 450руб./взр.; 150руб./шк. (только в дневное время суток);

-  ледник Деда Мороза -  150 руб./чел., 

-  игровая программа «Кованое чудо» в кузнице Деда Мороза - 150 руб./чел;

-  экскурсия в столярные мастерские Деда Мороза -150 руб./чел.;

- игровые программы « Забавы Бабы Жары» с угощением (чай с пряником) – 150 руб./чел.

- игровая программа «Сказки волшебной вотчины» (сопровождение по территории Вотчины) – 120 руб./чел.

- интерактивное мероприятие в Доме травницы – 150 руб.

- дополнительный завтрак – от 300 руб./чел.

-  дополнительные интерактивные, фольклорные, развлекательные, игровые программы и мастер-классы в музеях Великого Устюга (стоимость – по запросу);

- завтрак в 1-й день – от 320-350 руб./чел.;

- ужин в последний день – от 350-400 руб./чел.
Описание возможных программ, интерактивных занятий и мастер-классов, 

которыми можно дополнить тур (за доп. плату) или сделать равноценную замену экскурсий, включенных в программу:
-  рождественский вертеп «Звезды рождественской сияние» (проводится с 1 декабря по 1февраля - увлекательный рассказ о великом празднике Рождества Христова,  который  сопровождается песнопениями и колядками; в вертепном представлении  оживают события первой Рождественской ночи; зрители знакомятся с  традициями  празднования Рождества на Руси.
-  мастер-класс «Берестяное Чудо» - знакомство с удивительным художественным промыслом Великого Устюга - резной и расписной берестой. Наблюдая за работой мастеров, Вы познакомитесь с процессом резьбы, каждому будет предоставлена возможность сделать небольшой сувенир из бересты и взять его с  собой на память. 
- «Лен, мой лен» - игровая программа для детей и взрослых. Вы познакомитесь с основными этапами обработки льна.  Участники рассматривают льняные семечки, берут в руки стебельки льна, вяжут сноп, работают на льномялке, треплют лен трепалами, чешут щетями, пробуют прясть, сидя за старинной устюжской прялкой.  В ходе программы используется богатый фольклорный материал, интерактивные экспонаты, народные игры. 
-интерактивное занятие «Иконописная мастерская» - знакомство с миром древнерусской иконы и участие в увлекательном и чудесном процессе ее создания: растирка глины хрустальным курантом, получение охры, изучение последовательности наложения красок на икону, набор мозаики с изображением св. Георгия Победоносца, раскраска по древнему методу иконописцев. 
- интерактивное занятие «Город купцов и мастеров» - интересная и познавательная программа об истории торговли и промыслов Великого Устюга с кукольным представлением и игровыми моментами в интерьерах, стилизованных под старую торговую площадь. Предметы, «продающиеся» в старинных лавках, можно и нужно трогать руками.
- мастер-класс «Плетение на коклюшках» программа знакомит с  историей и развитием знаменитого промысла Вологодской области: участники получают возможность взять в руки коклюшки, сесть за станок, сплести плетешок, т.е. поучаствовать в создании  «кружевной сказки».
-мастер-класс «Игрушки наших бабушек» - история возникновения русской тряпичной куклы, ее значение в жизни русского крестьянина, возможность самим изготовить куклу-оберег.
- «Мукосольки» - мастер-класс по изготовлению поделок из соленого теста.
- «Урок в старорусской школе» - интерактивное игровое занятие, которое дает представление об обучении в школе прошлых времен; дети  и взрослые полностью погружаются в процесс обучения в школах древности, знакомятся с правилами и атрибутами учебного процесса.
- интерактивное занятие «Самовар кипит - уходить не велит» - гостей ждёт знакомство с коллекцией самоваров XVIII-XX веков, предметами, сопутствующими чаепитию; рассказ об истории появления самоваров на Руси и их бытования,  в купеческом Великом Устюге, что такое чай «вприглядку», «вприкуску» и даже «вприлизку», что из себя представляет сахарная голова и сколько она весит. 
- экскурсия в Дом Моды Деда Мороза - знакомство с таинством создания нарядов Деда Мороза и его свиты, Вы сможете увидеть работу мастериц по моделированию новых нарядов для сказочных героев, поучаствуете в волшебном дефиле, полюбуетесь уникальной коллекцией сказочных костюмов.
- Посещение выставки «Новогодняя и рождественская игрушка»: Вы познакомитесь с традициями встречи Нового года и Рождества в различных странах мира и увидите уникальную коллекцию - собрание рождественских и новогодних игрушек, старинных и современных новогодних открыток. 
- Интерактивное мероприятие «Рисование песком» (при большой группе деление группы по интересам «Рисование песком»/»Планетарий» или «В пещере древнего человека») или Интерактивная программа «Знакомство с Северной чернью».
Стоимость программ (при дополнительном заказе) – от 200-350 руб./чел. (при бронировании цены просим уточнять)
