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Автобусный тур по Золотому кольцу на 4 дня для школьных групп осень 2019
Тур по Золотому кольцу для школьников на 4 дня
«ДОРОГАМИ СТОЛЕТИЙ»
Москва - Сергиев Посад – Переславль-Залесский - Владимир - Суздаль - Боголюбово - Гусь-Хрустальный – Орехово - Александров - Москва 
(4 дня / 3 ночи)
1 день: Встреча группы в Москве. 

Завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия «Москва в 21 веке» c осмотром исторических и архитектурных памятников: Красная площадь, Александровский сад, здание МГУ на Воробьёвых горах, Поклонная гора. Москва поразит и удивит своим шиком, блеском, красотой! Москва тоже является одним из городов Золотого кольца. Вы полюбуетесь и главными московскими Храмами - душой Москвы: Храмом Христа Спасителя, Покровским собором, и деловым комплексом Москва-сити.
Отъезд в Сергиев Посад (65 км). Путевая экскурсия по Троицкой дороге - дороге простых паломников и царских особ. Прибытие в Сергиев Посад. Обед. Обзорная экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре с посещением одного из соборов. И архитектура, и уклад жизни Лавры удивят и порадуют Вас.                                                                                             Отъезд во Владимир. Размещение в гостинице. 
2 день: Завтрак. Отъезд в Суздаль (35 км). Маленький уютный городок удивит своей патриархальностью. У любого гуляющего по Суздалю в поле зрения постоянно оказываются как минимум одна церковь и один монастырь. Посещение Кремля с Крестовой палатой, внешний осмотр собора Рождества Богородицы. За древними стенами Суздальского Кремля прячутся удивительные шедевры древнерусских зодчих: Архиерейские палаты, соборная колокольня, Никольская деревянная церковь, Успенская и Христорождественская церковь. 
Посещение Спасо-Евфимиева монастыря. Здесь до сих пор существует аптекарский огород: 

где монахи выращивают лекарственные растения. Концерт колокольных звонов, Спасо-Преображенский собор в Спасо-Евфимьевом монастыре. Осмотр Покровского монастыря со смотровой площадки. Покровский монастырь и по сей день хранит много не раскрытых тайн: именно сюда ссылались женщины из великокняжеских семей, попавшие в немилость. Обед. Отъезд в г.Владимир.
Экскурсия по историческому центру г.  Владимир. Осмотр и посещение памятников архитектуры 12 века: Успенский собор и фрески Андрея Рублёва, панорама Владимира со смотровой площадки и каменная резьба Дмитровского собора, Золотые ворота и застройка современного города! 

Посещение музея «Старый Владимир» со смотровой площадкой (вид на город и заклязьменские дали). Школьники узнают о жизни города в конце 19 - начале 20 веков. В экспозиции представлена атмосфера старого Владимира: мещанского, чиновничьего, купеческого, воссозданы интерьеры жилой комнаты состоятельного горожанина, церковной лавки, полицейского участка, трактира. Вместо пояснительных текстов к экспонатам - подлинные выписки из старинных книг, газет, журналов.

Экскурсия в планетарий. Свободное время.
3 день: Завтрак. 

Отъезд в Гусь-Хрустальный (70 км). В этом небольшом тихом городке представится возможность полюбоваться одной из лучших коллекций отечественного стекла в Музее Хрусталя. Посещение рынка хрусталя. Весь хрусталь, представленный на рынке, произведён на Гусевском заводе стекла и хрусталя. 
Обед. Переезд в Боголюбово. Экскурсия в Боголюбово с посещением Боголюбского монастыря. Боголюбский монастырь - место бывшей резиденции князя Андрея Боголюбского. Прогулка к храму Покрова на Нерли - жемчужине древнерусского зодчества, одной из самых красивых церквей древней Руси!  Возвращение во Владимир. 

Возвращение во Владимир. Свободное время.
4 день: Завтрак. Отъезд в д. Орехово.
Экскурсия по дому-музею Н.Е. Жуковского - «отца» российской авиации: театрализованное   представление «Ожившая старина» - сценки из дворянской жизни, чаепитие    в барской гостиной. 
Переезд в Александров. Обед. Посещение музея-заповедника «Александровская Слобода», расположенного на территории Александровского кремля - старейшей загородной резиденции московских государей, где в 16 в. был воздвигнут грандиозный дворцово-храмовый ансамбль, не уступавший красотой и величием Московскому Кремлю. Известнейший историко-архитектурный памятник времен Ивана Грозного. Экскурсия по Александровскому кремлю «Впервые в Слободе»: знакомство с архитектурным ансамблем, экспозицией «Государев двор в Александровской слободе», домовым храмом, и дворцовыми палатами царя Ивана Грозного, средневековыми подвалами. Вы совершите увлекательное путешествие по царской резиденции Ивана Грозного. 
Обед. Отъезд в Москву, на ж/д-вокзал.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ ШКОЛЬНОГО ТУРА ПО ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ НА 4 ДНЯ на 1школьника (до 16 лет):
	Объект размещения
	10 школьников + 

1 сопр. б/пл
	20 школьников + 

2 сопр. б/пл
	30 школьников + 

3 сопр. б/пл
	40 школьников + 

4 сопр. б/пл

	Гостиница Заря*
2-х местные номера эконом 

Завтрак накрытие
	22 880 руб./шк.
	17 950 руб./шк.
	15 650 руб./шк.
	14 350 руб./шк.

	Гостиница Амакс Золотое кольцо 3*
2-х местные номера стандарт 

Завтрак шведский стол
	23 450 руб./шк.
	18 480 руб./шк.
	16 200 руб./шк.
	14 900 руб./шк.


Комиссия – 10%

В стоимость школьного тура по Золотому кольцу на 4 дня включено: проживание по программе тура; 

питание: 2-разовое; экскурсионное обслуживание: по программе; услуги гида; транспортное обслуживание , входные билеты.
Доплата за взрослого в группе (не сопровождающего) –2600 руб./чел.
Дополнительно можно заказать:
· ужины – от 450 руб./чел./нетто/ все платящие;
ПРИМЕЧАНИЕ. По желанию заказчика возможно внесение в программу любых изменений с последующим перерасчетом: корректировка маршрута, уменьшение количества  экскурсий и замена их на другие, добавления дополнительных экскурсий и питания, размещение в других отелях, изменение количества человек в группе и т. д.
_136687256.unknown

