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Программа корпоративной поездки на 1 день

Иваново-Шуя
проезд Москва-Иваново-Москва на скоростном поезде Ласточка
07:07 Отъезд из Москвы с Курского вокзала на поезде «Ласточка» 
10:45 Прибытие в г. Иваново. Встреча с гидом на вокзале. 
На обзорной экскурсии по Иваново вы сможете полюбоваться редчайшими памятниками гражданского и церковного зодчества. Знаменитая Щудровская палатка - прекрасно сохранившееся самое древнее каменное здание Иваново, построенное в конце XVII века богатым купцом Осипом Щудровым. Вы полюбуетесь роскошными особняками Иваново-Вознесенских фабрикантов, разных архитектурных стилей и направлений, прекрасно сохранившимися с XVII-XIX веков. Среди них особняк Бурылиных в стиле «модерн» (1860 года), дом фабриканта Зубкова в стиле барокко. Иваново еще и настоящий музей советского градостроительного зодчества, здесь сохранились потрясающие Дома-метафоры, и вы увидите оригинальный Дом-корабль, Дом-птицу и даже Дом-пулю!
Экскурсия в музей ситца с мастер-классом по набойке узора на ситцевый платок. Вы посетите один из самых удивительных музеев в России и всего мира. Здесь хранятся изделия, которые изготавливались мастерами ткацкого искусства города Иваново и Ивановской области, в том числе и образцы старинной ручной работы, а также орудия труда ткачей. Не менее интересно и здание музея - особняк лучшего из равных купцов ивановской губернии, Дмитрия Геннадьевича Бурылина. Прекрасный образец стиля модерн! Мастер-класс для всех! Вы своими руками набьете рисунок на ситцевую ткань как это делали много лет назад.  Узнаете, что такое манеры. И не всегда они бывают хорошими или плохими, но есть и деревянные. По окончанию мастер-класса ваше изделие украшенное вашим собственным узором станет хорошим сувениром об этом замечательном путешествии по Ивановской области.                                                                                                                  

Переезд в г Шую. В  небольшой обзорной экскурсии по Шуе вам предстоит увидеть самую высокую колокольню Воскресенского собора, старинное здание вокзала, старинные купеческие особняки, и единственный в России памятник «Погибшим за веру». 
«Казенный винный склад № 3» с ДЕГУСТАЦИЕЙ. «Шуйская водка» - признанный бренд Ивановской области. Качество продукции и производство сохранились до сих пор, вам расскажут не только ингредиенты используемые сегодня, но и докажут, что с момента образования предприятия, а это 115 лет назад, изменилось лишь техническое оснащение. 

Вы познакомитесь с историей предприятия, которое трепетно берегут традиции производства, основанные на натуральности. Вы услышите рассказ о славной истории завода, о традициях сохранившихся с 1899 года по настоящий день, продегустируете выпускаемые заводом напитки, ознакомитесь с полным ассортиментом, выпускаемой продукции. Приобрести понравившийся вкус, можно в фирменном магазине по ценам производителя.
Переезд в деревеньку, что затерялась в живописных полях на развлекательную программу 
« Деревенская кадриль или гуляй русская душа»
«Всех встречаем, наливаем, на гулянье приглашаем!  

Весёлые конкурсы, народные забавы и потешки, частушечный конкурс под шуйскую гармонь, старинные песни, пляски и забытые деревенские развлечения, удивительный  мастер класс по русским танцам. 

Только не ленитесь – резвитесь, веселитесь !!!!!

Нагулялись, наплясались и проголодались. 

Приглашаем к  накрытому столу, на деревянные лавки посадим, и нашими деревенскими изысками угостим: 

разносолы да маринады из хозяйского погребка, закусочки традиционные - «хреновина» да сальце свойские, картошечка рассыпчатая, икра «заморская»-баклажанная и другие деревенские яства. 

Напиточки домашние – компот  ягодный охлажденный да «домотканочка» горячительная,  и конечно чай из самовара с пирогами. 
18:45 Окончание экскурсионной программы на вокзале г. Иваново. 
19:04 отъезд из Шуи в Москву на вечернем поезде «Ласточка».

22:45 Прибытие в Москву. 
Стоимость тура при группе 35-40 человек на 1 человека – 5 200 руб., 

включая ж/д проезд Москва-Иваново-Москва.
