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Туры на Масленицу
                    Тур на 2 дня «Мичуринск-Тамбов» на Масленицу
                                                 «Масленица в усадьбе купца Асеева»

                                                                     2 дня / 1 ночь 
                                                            17.02-18.02.2018
1 день. 08.10 отъезд из Москвы в Мичуринск экспрессом №070 с Казанского вокзала. 

12.50 прибытие в Мичуринск. Встреча с гидом у главного входа в вокзал.
Посещение музея-усадьбы А.М. Герасимова - народного художника СССР. Мемориально-художественный музей-усадьба А.М.Герасимова - уникальный комплекс, сохранивший архитектурный облик городской усадьбы конца XIX-начала XX века. На территории музея-усадьбы сохранился двухэтажный кирпичный дом, построенный в 1886 году отцом художника, М. С. Герасимовым. В этом доме А.М.Герасимов провел свои детские и юношеские годы. Прекрасная коллекция работ художника даст возможность полюбоваться настоящими шедеврами. 
Обзорная экскурсия по Мичуринску начнётся с бывшей Красной площади, в центре которой находится Боголюбский кафедральный собор, своими очертаниями напоминающий Храм Христа Спасителя в Москве. Жилые дома, комплекс Николаевской богадельни, городские усадьбы, магазины и аптека – все эти строения передают дух прошлого. А из любой точки города видна колокольня Ильинской церкви - творение итальянских зодчих. 

Посещение могилы Мичурина, похороненного на территории коллекционного питомника, напротив университета. На чёрной гранитной плите две бронзовые ветви: яблони с плодами – символ того, чем человек занимался всю свою жизнь и пальмовая ветвь – символ народного признания. 
Обед. Посещение фирменной лавки Мичуринского экспериментального завода, где вы сможете купить продукты из плодово-ягодного и овощного сырья, выращиваемого на основе современных научно-технологических разработок мичуринских ученых.
Экскурсия в мемориальный дом-музей И.В. Мичурина. Через небольшую речку с названием Лесной Воронеж перекинут подвесной мост, по которому любят гулять свадьбы. И это неудивительно: взору открывается красивейший среднерусский пейзаж – блестящая вода, зелень кустарников, крутые белые ступени моста, упирающиеся в ворота питомника. Дом-музей находится в глубине сада, от моста к нему ведёт дорожка, обсаженная деревьями. В этом доме Мичурин жил с 1900 по 1935 год. Дом с деревянной верандой Мичурин спроектировал сам. На жилом этаже всего четыре комнаты, две из которых – спальни. Первый этаж, полуподвальный – хозяйственный, и туда из коридора была проведена слуховая труба – эдакий местный «телефон»: наклонившись к отверстию, хозяин мог попросить чаю, и на кухне его слышали. В доме всё так, как было при Мичурине: мебель, фотографии, книги, инструменты, часы. 
Переезд в Тамбов. Размещение в гостинице.

Свободное время. Ужин в гостинице (за доп. плату).
2 день. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
Посещение фирменного магазина «Компания Пирожникофф», вы можете купить знаменитый тамбовский зефир.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Тамбову. В ходе экскурсии вы посетите Храм Казанской иконы Божьей Матери XVIII века. Это уникальный храм! Единственный в мире православный храм, расписанный в технике «гризайль». Тамбовский драматический театр, основанный в XVIII веке и имеющий насыщенную историю, действует и по сей день. Его изящное здание - ещё одна достопримечательность Тамбова. Набережная реки Цны - живописная и красивая улица - является своего рода «визитной карточкой» города. В ходе экскурсии вы прогуляетесь по ней и увидите: памятник Русскому мужику, памятник композитору С.Рахманинову, Спасо-Преображенский кафедральный собор и, конечно же, памятник тамбовскому волку.
Посещение усадьбы Асеевых (филиал Петергофа). В дореволюционные времена усадьба принадлежала известному купцу и фабриканту, меценату и общественному деятелю, почетному гражданину города Тамбова, Михаилу Васильевичу Асееву. Особняк Асеева был создан по проекту московского архитектора Льва Кекушева. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает не только столичными масштабами,  но и разнообразием деталей, элементов декорирования,  оригинальностью, нестандартностью, красотой и изяществом. А в комплексе с уникальным парком,  украшением которого является старинный трехсотлетний дуб, оставляет у посетителей неизгладимое впечатление.
Празднование Масленицы.
Посещение фирменных кондитерских магазинов. Покупка сувениров. Попробуйте конфеты «Тамбовский волк»!
Обед в кафе города.

Переезд в Мичуринск, к 18.00 прибытие на вокзал г. Мичуринска.

18.25 отъезд в Москву на поезде № 739Ж. В пути 4 часа 40 мин (прибытие в Москву 22.55).

        ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                                     СТОИМОСТЬ ТУРА в Тамбов на Масленицу на 2 дня на 1 человека:
	Гостиница "Державинская" (Тамбов)

	2-местный номер стандарт 
	7 500,00 руб.

	1-местный номер стандарт 
	8 900,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: ночлег в гостинице; питание (1 завтрак, 2 обеда); транспортно-экскурсионное обслуживание.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд по железной дороге Москва – Мичуринск – Москва. 
Гостиница «Державинская» 3* (г. Тамбов). Гостиница "Державинская" находится на площади Льва Толстого, 

в 20 минутах ходьбы от центра Тамбова. К услугам гостей ярко оформленные номера с телевизором с плоским экраном, ресторан и бесплатный Wi-Fi. В ресторане гостиницы подаются различные легкие блюда и ежедневный сытный завтрак "шведский стол".
