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ТУР «Арзамас-Дивеево-Большое Болдино-Нижний Новгород» на 3 дня 2018г.
   ТУР «К ИСТОКАМ РОССИЙСКОЙ ДУХОВНОСТИ»                            
В Нижегородскую область на 3 дня на майские праздники
  НИЖНИЙ НОВГОРОД - ДИВЕЕВО - БОЛЬШОЕ БОЛДИНО 
                                      29.04 - 01.05.2018г.(3 дня / 2 ночи)
Прекрасный и изысканный тур! Вы побываете у святынь Дивеевского монастыря, посетите с. Большое Болдино, где провел свою знаменитую осень А.С.Пушкин. Зайдете в нижегородский кремль, полюбуетесь  волжскими и окскими просторами. Почтите память К.Минина. Привезёте домой из нижегородской области много сувениров, ведь именно отсюда пошли хохлома, городецкая резьба и другие народные промыслы.                                          
1 день: Прибытие в Нижний Новгород. 07.30-08.00 встреча с гидом на ж/д вокзале.
Отъезд в село Дивеево (170 км). Транзитная остановка в г. Арзамас. Осмотр величественного Воскресенского собора. 
Прибытие в Дивеево. Дивеевский монастырь - особо почитаемое место для всех православных, один из духовных центров, который привлекает множество туристов. Он стал местом поклонения верующих христиан и многочисленных паломников изо всех уголков России. Считается, что монастырь находится под особым покровительством Святой Девы. В конце XVIII века женский монастырь здесь основала монахиня Александра, а затем покровителем монастыря стал Серафим Саровский, который жил в монастыре до конца своих дней. Здесь покоятся его мощи. Серафим Саровский велел вырыть вокруг монастыря небольшую канаву для хождения Богородицы. Считается, что она оберегает и присматривает за городом, монастырем и каждый день посещает его, а тот, кто находится в это время на святой земле, обретает покой и счастье. 

Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из трех Святых источников. 
ПРИМЕЧАНИЕ: для посещения монастыря дамам необходимы головной убор (шляпка или косынка), юбка.

Для желающим искупаться в святом источнике необходимы сорочки.
Обед. Возвращение в Нижний Новгород. Размещение в гостинице.
2 день: Завтрак в гостинице.  

Отъезд в село Большое Болдино (250 км). Прибытие в музей-заповедник А.С. Пушкина, который объединяет несколько музеев, связанных с жизнью и творчеством поэта: усадьба Пушкиных в Болдине с домом и парком, церковь Успения Богородицы (ХVIII в.), освящённая в год рождения поэта, часовня Архангела Михаила, роща Лучинник и музей «Пушкинские герои» в с. Львовка. 

Именно здесь, в Болдино, в 1830 г. с поэтом произошло чудо Болдинской осени - сошлись любовь и вдохновение. Вы посетите прекрасно сохранившийся господский дом (деревянный особняк с мезонином), где воссозданы интерьеры прихожей, зала и кабинета поэта. В зале можно увидеть подлинную мебель начала XIX века.
Литературный раздел экспозиции посвящен творчеству А.С. Пушкина в Болдино. Экспозиция Вотчинной конторы: в одной из комнат воссоздана обстановка временного жилья поэта в 1834 г, в другой - интерьер конторы, где вершились дела по управлению имением. Экспозиция в Людской: выставка предметов быта XIX в. и выставка картин «Пушкин в памяти болдинских крестьян». Экспозиция музея пушкинских сказок – панно на шелке, куклы-персонажи пушкинских сказок, вышивки в традициях нижегородской старины.

Посещение музея в с. Львовка "Пушкинские герои" (по мотивам "Повести Белкина").
Обед. Возвращение в Нижний Новгород. 
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер на вокзал, размещение вещей в камере хранения. 
Тематическая экскурсия по городу «М. Горький в Нижнем Новгороде» (к 150–летию со дня рождения).  
Экскурсия в литературный музей «Домик Каширина». Музей является своеобразной иллюстрацией повести Горького "Детство". В "Домике Каширина" воспроизведена обстановка дома Василия Васильевича 

и Акулины Ивановны Кашириных, деда и бабушки писателя. В семье Кашириных на Успенском съезде Горький жил с августа 1871 по 1872 г. Вы услышите  рассказ о жизни нижегородцев в конце XIX века, о характерах, обычаях и традициях русского дома.
Экскурсия в «Музей-квартиру М.Горького». Музей представляет собой дом, в котором писатель снимал квартиру в 1902-1904 годах. В те годы М. Горький - "европейски знаменитый писатель", им написано более 50 произведений, которые печатались на 16 языках мира. На втором этаже дома, в 10-ти комнатах, где жили Пешковы, восстановлена окружавшая их обстановка. В экспозиции представлено около полутора тысяч предметов - письменный стол, библиотека, часть художественной коллекции… По воспоминаниям современников, "в начале 1900-х годов... эта квартира с ее высокими светлыми комнатами стала тем центром, к которому стягивались все нити общественной, культурной, художественной жизни города".
Экскурсия в Литературный музей. Музей размещен в бывшем купеческом особняке В.М.Бурмистровой, который почти полностью сохранил свое внутреннее и внешнее убранство. Экспозиция  посвящена культурной и литературной жизни Н.Новгорода в конце XIX – начале XX века.
Обед в ресторане города. Теплоходная прогулка по рекам Ока и Волга.
Окончание программы около 17.00. Свободное время. Отъезд.
СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня на 1 человека:
	                        Гостиница «Ибис» 3*


	                    2-местный номер 
	    11 900 руб.

	                    2-местный номер (дети до 14 лет)
	    11 500 руб.

	                    1-местный  номер
	     14 600 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня включено: проживание в номерах выбранной категории; 2 завтрака  -  шведский стол, 3 обеда по программе; транспортно-экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи, услуги гида, теплоходная прогулка, трансфер.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
ж/д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»: плацкарт – от 4500 руб., купе – от 7900руб. (ориентировочно).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:
«Ибис» 3* отель международного класса с европейским уровнем сервиса. Находится в самом центре города, рядом с новой ст. метро «Горьковская». Номерной фонд: 220 номеров. В стандартном номере: две односпальные или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол и ЖК телевизор со спутниковым телевидением,  ванная комната с душевой кабиной, туалетом и раковиной, фен. Инфраструктура и услуги: доступ в интернет; бары,  рестораны; конференц-зал4 прачечная, химчистка. Завтраки: шведский стол.
