	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru    

 HYPERLINK "http://www.viaduk.ru/"
ww.viaduk.ru


                                     Тур на 3 дня «Белгород - Курск» 
                                                 «Мир редких русских усадеб»
ЗАЕЗДЫ: апрель: 29.04-01.05; июнь: 10.06-12.06; август: 10-12.08; сентябрь: 21-23.09.2018
1 день: 08.05 Прибытие в Белгород. Встреча туристов на ж/д вокзале. Завтрак.
Автобусная обзорная экскурсия по Белгороду - городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому. Белгород это город-воин, город-рубеж, город-герой. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с 

прошлым и настоящим города, увидите золотые купола храмов, здания, сооружённые в XIX-XX вв. и современные ансамбли города, например, «Владимирский комплекс», с которого открывается захватывающий вид на панораму Белгорода. Проезжая на автобусе по городу, Вы увидите широкие проспекты и ухоженные бульвары. На прекрасных белых горах расположены смотровые площадки, с которых открываются чудесные виды на окрестности. В Белгороде множество небольших контактных скульптур. Это и памятник первой учительнице, памятник честному работнику ГАИ, дворнику, девочке с собакой и др. Жители и гости города с удовольствием обнимаются с ними и фотографируются на память. Белгород неофициально называют курортом без моря, из водоёмов здесь только одна река – Северный Донец. Отстроенный заново в начале 50-х годов прошлого века он напоминает европейский приморский городок с многочисленными кафе, фонтанами и клумбами цветов. 
Посещение Белгородского государственного Музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление».
В здании размещается лентообразная, изогнутая полукругом огромная живописная картина с тщательно прописанными батальными сценами и реалистичным передним планом. На этом макете расположены сооружения, а также макеты предметов, манекены, фигурки разных размеров, изображающие людей, технику и оружие. Таким образом, вы как бы окажетесь в эпицентре боев. Диорама производит сильное впечатление.    Размещение в гостинице. Обед.                                                                                                                                    Загородная экскурсия «Прохоровское поле - третье ратное  поле России». Почему третье? А какие поля занимают первое и второе места? Узнаете об этом. Мемориальный комплекс на танковом поле представляет собой обширную благоустроенную территорию с расположенными на ней мемориальными сооружениями и памятниками, главным из которых является Памятник Победы. Архитектурно-скульптурный ансамбль музейного комплекса находится в композиционном единстве с храмом Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла, который сооружен к 50-летию Победы в память о воинах, погибших в Прохоровском сражении.                                Посещение Комплекса «Звонница». Возвращение в Белгород. Свободное время.
2 день  Завтрак в отеле (шведский стол).
Отъезд в п. Ракитное. Посещение Свято-Никольского храма. Святой колодец с ключевой водой.
Экскурсия по Дворцовому комплексу князей Юсуповых - бренду района. Шикарный дворцовый комплекс с классическим главным домом. В архитектуре дворца использованы приемы классицизма, элементы барокко и формы русского зодчества. На современной территории дворца сохранился каскад прудов с парком по обеим берегам, заложенным в XIX в. 
Обед. Переезд в Марьино (80 км).
Посещение Дворцово-паркового комплекса «Марьино». До нашего времени сохранились великолепная

лепнина потолка, мраморные камины, паркет, предметы старинной мебели. В ландшафтном парке - круглый и

овальный пруды с двумя островками, соединенными тремя мостиками. На одном острове - 16-колонная ротонда (княжеская купальня), на втором - лютеранская кирха. Прогулка по усадьбе.

Возвращение в Белгород. Свободное время.

3 день Завтрак в отеле (шведский стол). Освобождение номеров.

Посещение театрального музея М.С.Щепкина. Интерьеры музея приближены к атмосфере театра. Дух театральной жизни ХIХ века помогают передать софиты, картины, театральные и народные костюмы, афиши, предметы старины, реконструкции гримерной комнаты провинциального крепостного актера и московской гостиной. В залах музея собраны уникальные экспонаты и документы о жизни и творчестве «чародея» русской сцены - М.С.Щепкина. Украшением музея стала мемориальная мебель из дома сына М.С.Щепкина, Николая Михайловича, русского издателя, педагога и общественного деятеля, личные вещи правнучек великого актера, актрис Малого театра Елены Николаевны и Александры Александровны Щепкиных. 
Переезд в Курскую область. Путевая экскурсия. 

Посещение Коренной пустыни - мужского монастыря, находящегося в поселке под названием Свобода. Основан он в 16 веке на предполагаемом месте явления Курской Коренной иконы. Крестный ход с тысячами паломников, сопровождавший перенос иконы из Курска в Коренную пустынь, изображён на знаменитой картине Репина «Крестный ход в Курской губернии». 

Обед в ресторане «Постоялый Двор».

Переезд в с.Воробьевка. Посещение музея-усадьбы А.А. Фета современники. Вы окунётесь в трогательный мир прекрасного русского поэта. Здесь воссоздана оригинальная обстановка: рабочий кабинет с письменным столом и принадлежащим Фету пресс-папье, библиотека с собранием старинных книг, уютная бильярдная и приветливые гостевые комнаты, откуда открывается вид на великолепный парк. Здесь любили гостить Л.Н. Толстой и П.И. Чайковский.
Краткая экскурсия по Курску. Этот соловьинный город порадует вас. Вы познакомитесь с наследием города конца XIX– начала XXвеков. Увидете старые дома купцов и мещан, построенные на улицах, проложенных по Генеральному плану застройки города,  утвержденому Екатериной Великой.
20.00 трансфер на жд вокзал. Окончание тура.
Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая ее общего объема.
   Стоимость тура Белгород-Курск на 3 дня на 1 человека:
	Гостиница  «Континенталь» (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	12 900,00 руб.

	1 местный стандартный номер
	14 950,00 руб.


 В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в отеле; питание по программе (3 завтрака, 3 обеда); экскурсионное обслуживание; транспортное обслуживание по программе. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: ж/д билеты Москва- Белгород и Курск-Москва.

Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
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