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Автобусный тур в Белоруссию 

       Автобусный тур в Беларусь на 7 дней (без ночных переездов).
«Вся Беларусь за 7 дней»

7 дней / 6 ночей

Москва - Минск - Мир - Несвиж - Брест - Беловежская Пуща - Гродно - Лида - Новогрудок - Орша - Смоленск - Москва

Этот семидневный тур включает в себя самые известные достопримечательности  Беларуси. Вы увидите столицу Беларуси Минск, замки в Мире и Несвиже, Брестскую крепость, Беловежскую пущу, королевский город Гродно, готический Лидский замок и древний Новогрудок. Эти удивительные уголки Беларуси расскажут свои истории и помогут познакомиться с самыми разными гранями белорусской культуры. Тем, кто пожелает проникнуть в глубину тайн традиций страны, будет интересна экскурсия в музей старинных ремесел «Дудутки».
Даты туров: 

Июль: 13-19.07.2019; 20-26.07.2019; 27.07-02.08.2019;

Август: 03-09.08.2019; 10-16.08.2019; 17-23.08.2019; 24-30.08.2019; 31.08. -06.09.2019;
Сентябрь: 07-13.09.2019; 14.09-20.09.2019, 21-27.09.2019; 28.09.-04.10.2019;
Октябрь: 05.10-11.10.2019, 12-18.10.2019;
Ноябрь: 02-08.11.2019;
Декабрь: 21-27.12.2019; 30.12-05.01.2020.
1 день. 10.00-10:30 сбор группы у музея «Бородинская панорама» (ст. м. Парк Победы).  Гид ожидает с табличкой «Вся Беларусь за 7 дней». 
10:30 отъезд автобусом в Минск (700 км). Обед. Прибытие в Минск. Размещение в гостинице.
2 день. Завтрак. Обзорная экскурсия по Минску: о прошлом и настоящем города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь - таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города: Кафедральные - православный и католический - соборы XVII-XVIII столетий. 
Театрализованная программа в центре города у городской Ратуши: Вы увидите небольшой анимационный фрагмент из жизни средневекового Минска - бургомистр зачитает указ горожанам, вокруг Вас закипит жизнь Минска времен Речи Посполитой, Вы узнаете интересные подробности быта минских аристократов и простых горожан того времени. Свободное время. 
Обед (за доп. плату). 
За доп. плату предлагается тематическая поездка в музей старинных белорусских ремесел «Дудутки». 
Вас ожидает увлекательное путешествие с экскурсионной программой, дегустацией блюд и напитков. Вы сможете отведать свежий домашний хлеб с деревенским маслом и травяным чаем у пекаря и мельника, попробовать мёд у бортника,  шляхетская водка и традиционная закуска, и знаменитое белорусское сало с капустой! Мастера по обработке дерева, гончар и кузнецы поделятся секретами своего мастерства.

Вечером для желающих поездка на «Белорусский национальный ужин». Мероприятие проходит на гостеприимной сельской усадьбе вдали от городского шума и суеты (30 км от Минска). Здесь можно отдохнуть, познакомиться с народной культурой, национальной кухней. 
Возвращение в Минск. 
3 день. Завтрак. Освобождение номеров. 

Экскурсия Архитектурные памятники МирА И НесвижА. Вас ждут самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия - замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже.
Прибытие в поселок Мир. Знакомство с архитектурой поселка: православная церковь, католический костел, иудейская синагога - откуда в столь маленьком городке храмы различных конфессий? Внешний осмотр величественного Мирского замка (16 в.). Этот «средневековый цветок» удивит Вас своими формами, неприступностью и пышностью! Свободное время в Мире: возможность самостоятельно прогуляться по центральной площади поселка. Входные билеты в замок оплачиваются самостоятельно.
Обед (за доп. плату). Переезд в город Несвиж – родовое имение князей Радзивиллов. Экскурсия по исторической части Несвижа: рыночная площадь, здания Ратуши и старинных торговых рядов, Слуцкая брама и многое другое. Свободное время в Несвиже: возможность прогуляться улочкам древнего городка. 

Входные билеты в замок оплачиваются самостоятельно
Переезд в Брест (250 км). Размещение в гостинице. Свободное время.
4 день. Завтрак. Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Бресту. Город имеет насыщенную историю. Здесь была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства, здесь родились и жили многие выдающиеся люди. Культурное наследие города предстанет перед Вами во всей красе: Вы увидите его древние и современные храмы и памятники. 

Экскурсия по величественному мемориалу «Брестская крепость-герой». В Белом дворце Брестской крепости, построенной при Николае I, в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией, вошедший в историю под названием «Брестский». Посещение музея крепости (экспозиция музея посвящена  героической обороне крепости в первые дни Великой Отечественной войны). 

Отъезд в Беловежскую пущу. Экскурсия по Беловежской пуще - национальному парку, национальной гордости белорусского народа! Здесь сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Множество великих имен связано с этими краями - от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II…
Обед (за доп. плату).
- посещение Музея природы и вольеров с животными в Беловежской пуще (за доп. плату) 
Переезд в Гродно. Размещение в гостинице.
5 день. Завтрак. 
Гродно - один из старейших городов Беларуси, архитектура которого носит ярко выраженный европейский характер. Во времена Речи Посполитой здесь располагалась резиденция короля, проводились заседания сейма. Здесь сохранились древнейшие памятники старины. 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Гродно. Гродно по праву называют городом-музеем. Замечательные архитектурные ансамбли различных эпох и стилей. Постройки гродненской архитектурной школы 12 века соседствуют со зданиями модернистов и конструктивистов 20 века. А кроме того, готика, ренессанс, великолепное барокко и строгий классицизм… Множество изысканных костелов и церквей. Шикарный Фарный (бывший иезуитский) костел (18в.) поражает величием фасада и скульптурным богатством интерьера. Осмотр монастырей города (Бернардинский, Францисканский). Церковь Рождества Богородицы. Особняки знати и рядовая застройка города 19в.
Обед (за доп. плату).
Вы увидите старейшую на территории Беларуссии синагогу, монастырскую аптеку, сможете прогуляться по старинной пешеходной улице, почувствовать атмосферу древнего города. Возвращение в гостиницу. 
6 день. Завтрак. Освобождение номеров. 
Отъезд в Лиду. По дороге – осмотр уникального храма-крепости в деревеньке Мурованка. 
Экскурсия по городу Лида, гордостью которого является самый монументальный замок Белоруссии, заложенный почти 700 лет назад великим князем  Гедимином. Лидский замок пережил множество осад и штурмов, периодов упадка и возрождения. 

Обед (за доп. плату).

Дополнительно, по желанию экскурсия «Столица белорусского пивоварения» (за доп. плату).
Переезд в Новогрудок. Величественные руины первого на территории Беларуси государственного замка-крепости, который начал отстраивать в камне и кирпиче еще в ХIII столетии «король Литвы» Миндовг, замковая гора, курган бессмертия, величественный фарный костел, древняя Борисоглебская церковь, могила литовского короля.
Переезд в Оршу. Размещение в гостинице. 
7 день. Завтрак. Освобождение номеров.                                     
Переезд в Смоленск. Обзорная экскурсия по историческому центру Смоленска: осмотр древнего Смоленского кремля, аллей городов-героев и памяти героев, где на мемориальном кладбище советских воинов горит Вечный огонь. 
Обед (за доп. плату).
Переезд в Москву. Прибытие к ст. метро Парк Победы в 22.00 (ориентировочно).
           ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                Стоимость автобусного тура в Беларусь на 7 дней на 1 человека в российских рублях:                                                                                      
	Минск - отель сети «Тайм»; Брест - гостиница  «Беларусь»; Гродно: «Турист»; Орша: гостиница «Орша»

	07-13.09.2019; 14.09-20.09.2019, 21-27.09.2019; 28.09.-04.10.2019; 05.10-11.10.2019, 12-18.10.2019; 02-08.11.2019, 21-27.12.2019;


	2 местное размещение в отелях
	                                       19 500 руб.

	1 местное размещение в отелях
	23 500 руб. 

	13-19.07.2019; 20-26.07.2019; 27.07-02.08.2019; 03-09.08.2019; 10-16.08.2019; 17-23.08.2019; 24-30.08.2019; 31.08. -06.09.2019; 30.12-05.01.2020.


	2 местное размещение в отелях
	                                       21 500 руб.

	1 местное размещение в отелях
	25 500 руб.


В стоимость автобусного тура в Минск на 7 дней включено:                                                                                            проезд на комфортабельном автобусе;                                                                                                                               проживание в гостиницах 2* или 3* в стандартном номере (или с удобствами на блок);                                                                   питание - 6 завтраков.                                                                                                                                                    Экскурсии:

Обзорная анимационная театрализованная экскурсия по Минску;
Осмотр с сопровождающим Мира и внешний осмотр Мирского замка;

Осмотр с сопровождающим Несвижа и внешний осмотр Несвижского замка;

Экскурсия по Бресту;

Экскурсия по Брестской крепости;

Обзорная экскурсия по Беловежской пуще;

Обзорная экскурсия по Гродно;

Осмотр храма-крепости в Мурованке;

Внешний осмотр Лидского замка;

Экскурсия по Новогрудку; 

Осмотр Смоленского кремля;

Информация
Фирма оставляет за собой право изменения экскурсионной программы по дням, с условием выполнения ее в полном объеме. 
При выезде ребенка с любым родственником, включая ближайших (бабушки-дедушки, дяди-тети, совершеннолетние братья-сестры) требуется доверенность от обоих родителей, равно как и в случае выезда с посторонним лицом (сопровождающий тургруппы). В случае выезда ребёнка с одним из родителей, необходима доверенность от другого.
За доп. плату (по желанию) НЕТТО
	ПАКЕТ «ОПТИМУМ»: 6 обедов + 1 ужин +входные билеты в замки Мира и Несвижа + Дудутки + музей природы и вольеры в Беловежской пуще
	6500 руб. взрослый;                                                                     5700 руб. школьник

	ОТДЕЛЬНЫЕ ЭКСКУРСИИ:
	

	«Путешествие в Дудутки» (входные билеты + экскурсионное обслуживание + дегустации) 
	1300 руб. взсрослый;                                                                     1000 руб. школьник

	поездка «Национальный ужин»
	2100 руб. взсрослый;                                                                     1900 руб. школьник

	«Музей природы и вольеры с животными в Беловежской пуще»
	600 руб. взсрослый;                                                                     400 руб. школьник

	Посещение Поместья Деда Мороза в Беловежской пуще (трансфер + входные билеты + анимационная экскурсия + сувенир)
	600 руб. взсрослый;                                                                     400 руб. школьник

	Экскурсия-дегустация на Лидский пивзавод «В столицу белорусского пивоварения» 
	1300 руб. взсрослый


Описание отелей:

Гостиницы сети «Time» г. Минск (новые отели, построены в 2013г., к чемпионату мира по хоккею).
В каждом отеле сети: ресторан, бар, банкомат, сувенирный магазин, лифт, Wi-Fi бесплатно. В номерах: рабочий стол, отопление, шкаф/гардероб, душ, туалетные принадлежности, туалет, телевизор с плоским экраном, услуга «звонок-будильник». Завтраки: континентальные.
Гостиница Беларусь 3* (Брест). 8 этажное здание гостиницы полностью реконструировано в 2010 году. Гостиница расположена в удобном месте, в самом центре Бреста, недалеко от набережной реки Мухавец. Стандартные номера: небольшие по размеру, со всеми необходимыми удобствами (мебель, санузел, телефон, телевизор, холодильник). Номера ЛЮКС (апартаменты, студии и номера люкс) имеют кондиционеры,  гостиную и спальню с 1 большой кроватью, современный интерьер. Все номера в гостинице имеют выход в Интернет, кабельное телевидение, холодильник, телефон. К услугам гостей: ресторан, бар, обмен валюты, парикмахерская, массажный кабинет, камера хранения. 
Гостиница «Турист» г. Гродно находится в центре города, рядом с  Румлевским парком и рекой Неман.          В 2011г. проведена реконструкция. 
Гостиница «Орша» г. Орша - восьмиэтажное здание, расположенное в центре города. Построена в 1991г, реконструкция проводилась в 2008г. Номерной фонд: 130 номеров. Завтраки: континентальные.
