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Тур в Белгород на Масленицу 
2 дня/1 ночь
«Масленица в казачьем стане»
17-18.02. 2018г. 
1 день: 
08.05 прибытие в Белгород. Встреча на ж/д вокзале. Завтрак .
Автобусная обзорная экскурсия по Белгороду - городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому. Белгород - Город-воин, Город-рубеж, Город-герой, город первого победного салюта. 

Вы узнаете: где находилась первая Белгородская крепость и где располагается исторический центр современного Белгорода, а также почему Свято-Троицкий собор называют «собором, которого нет». 
Вы полюбуетесь панорамой города с открытой площадки перед символом Белгорода - памятником князю Владимиру, и узнаете об истории создания этого мощного памятника. Вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, увидите золотые купола храмов, здания, сооружённые в XIX-XX вв., и современные ансамбли. Сочетание старинных построек и новейших архитектурных форм, контактные скульптуры и монументальные памятники, запечатленная в камне и изгибах улиц история города - таким предстает Белгород перед вами.                             Посещение музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление». В здании размещается лентообразная, изогнутая полукругом огромная живописная картина с тщательно прописанными батальными сценами и реалистичным передним планом. На этом макете расположены сооружения, а также макеты предметов, манекены, фигурки разных размеров, изображающие людей, технику и оружие. Таким образом, вы как бы окажетесь в эпицентре боев. Диорама оказывает на туристов сильное впечатление.                                                  Отъезд в с. Головчино. Экскурсия по Круглому зданию. Загадочное Круглое здание - главная достопримечательность села. Интерес к этому зданию, расположенному на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов, не ослабевает уже много лет... Почему? Узнаете!                                                                                Обед. Возвращение в Белгород. По дороге Вы можете приобрести вкуснейший сыр Камамбер местного производства (п.Томаровка).                                                                                                                                                      Размещение в отеле. Свободное время.
2 день: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров.
Отъезд в Казачий стан. Масленичные гуляния в Казачьем стане «Сосновое» (г. Новый Оскол). Декорациями масленичных приключений станет Казачий стан «Сосновое», который расположился между красивейшим сосновым бором и живописной речкой Оскол. Вы станете участниками великолепной весёлой масленичной программы, подготовленной специально для Вас! А праздничная масленичная встреча и «величальная» рюмочка «Спотыкача» с закусочкой и задорной казачьей песней - задел весёлому празднику!
По заведённой традиции Вам предложат загадать желание на яйце, затем разбить и пожарить его на большой сковородке. Это станет коротким аперитивом к игровой программе «Казачьи манёвры» - Вы поучаствуете в весёлых конкурсах, испытаете на себе настоящие казачьи обряды «Хомутания», «Придруги», «Загадай желание» и станцуете казачью кадриль! 
Вы посетите резиденцию того самого Служилого, персонажа русской сказки, который варил кашу из топора, а сегодня во всю жарит блины! 
Хозяйка казачьего стана - атаманша Людмила - проведёт увлекательную экскурсию по своему фермерскому хозяйству. Здесь можно осмотреть территорию с высоты 9-метровой смотровой вышки, поваляться в душистом сене на конюшне, посетить Атаманский курень, примерить казачьи костюмы, сделать фото на память. 

На анимационной площадке вовсю развернутся масленичные потехи -  веселые конкурсы на силу и смекалку, казачьи перепевки, фольклорные группы с песнями, танцами и хороводами. 

Обжорные ряды и пёстрая ярмарка (доп. плата) – все масленичные удовольствия! А как повалится солнышко на закат – сожжём чучело Масленицы на горке. Прощай, Зима холодная, здравствуй, Весна-Красна!
Обед из традиционных казачьих блюд: ароматный кулеш из «топора» от Служивого, купаты свиные, жареные в русской печи с гарниром из картофеля с хрустящей квашеной капустой и ,конечно же, блины с начинкой из ягод с мёдом и чаем из местных трав. Всё это - в сопровождении песен ансамбля казачьей песни.

На память Вы сможете изготовить оберег под руководством мастера – носителя местной этнографической традиции (за доп. плату).
Отправление в Белгород. 

16.39 отъезд в Москву скоростным поездом.
Прибытие в Москву на Курский вокзал. 
Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая ее общего объема.
Стоимость тура на Масленицу в Белогород 17-18 февраля на 1 человека 
	Гостиница  «Континенталь» (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	6 800,00 руб.

	1 местный стандартный номер
	7 900,00 руб.

	Гостиница  «Европа Парк» (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	6 800,00 руб.

	1 местный стандартный номер
	7 900,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в отеле; питание по программе (2 завтрака, 2 обеда); экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе; транспортное обслуживание на автобусе туркласса; услуги опытного гида.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:
ж/д проезд М-Белгород-М.

Рекомендуемые поезда:

Москва-Белгород поезд № 071;  Белгород-Москва скоростной поезд отъезд в 16.39.

За дополнительную плату, по желанию (НЕТТО):

· ужин 550 руб.

· сувениры, фото и видеосъемка в музеях, катание верхом на лошади.
Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
«Европа-парк» - этот отель расположен в экологически чистой зоне в живописном лесу, в 6 км от центра Белгорода. К услугам гостей спа-салон с крытым бассейном, бесплатный Wi-Fi и частная парковка. В спа-салоне отеля Park-Hotel Europe можно посетить сауну, гидромассажную ванну и массажный кабинет, а в фитнес-центре - бассейн, групповые тренинги и различные сауны. Все звукоизолированные номера и люксы парк-отеля «Европа» оснащены телевизором с плоским экраном и кабельными каналами. С балкона открывается вид на лес.

Для гостей сервируется завтрак «шведский стол», а в ресторане «Les&Lis Les&Lis» подают популярные блюда средиземноморской кухни.

