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Новогодний экскурсионный тур по Крыму на 5 дней
Новогодний тур в Крым на 5 дней 
Симферополь - Бахчисарай – Севастополь - Балаклава – Ялта — Алупка– Гурзуф Симферополь 
5 дней / 4 ночи
(29.12.2020г.-02.01.2021г.)
В экскурсионном  новогоднем туре по Крыму Вы сможете убедиться, что этот полуостров красив не только в летний сезон, но и  в любое время года. Вы увидите пейзажи Крымских гор и Черного моря, не опаленные лучами солнца, но не менее впечатляющие своей красотой.  Вы посетите курортные города Южного берега Крыма, познакомитесь с уютными уголками полуострова,  царскими дворцами и великолепными парками. Вас ожидает встреча с городом-героем Севастополем и генуэзской крепостью  Чембало в Балаклаве, знакомство с бывшей столицей крымского ханства — Бахчисараем, и, конечно – дегустация знаменитых крымских вин!
1 день- 29.12.20г.: Прибытие в Симферополь.  Встреча гостей на ж/д вокзале с 10:00 до 10:30

С 11:30 до 12:00 встреча с гидом  в аэропорту г. Симферополя. 
Трансфер в Бахчисарай. 

Обед (крымско-татарская кухня и дегустация знаменитого крымского вина). 

Бахчисарай  - бывшая столица крымских ханов, где сохранился ханский дворец. 
Экскурсия в Ханский дворец  – подлинный шедевр восточной архитектуры, имеющий долгую и богатую  событиями историю. Дворец был построен на рубеже XV-XVI вв. на берегу реки Чурук-Су. Сохранились разновременные постройки, где располагается музей истории и культуры крымских татар. Здесь находится воспетый А.С. Пушкиным «Фонтан Слез», а так же «Золотой Фонтан», «Фонтан Духов», комнаты гарема. Кроме того, большая ханская мечеть - Хан Джами IX век, ханское кладбище Мезарлык, мавзолей-дюрбе Диляре-Бикеч (мавзолей любимой жены хана Крым-Гирея, построенный в XVIII веке), Соколиная Башня. 

Переезд в Севастополь. Размещение в отеле.
Ужин.
2 день – 30.12.20г.: 
Завтрак в гостинице. Сбор на экскурсию. 

Знакомство с парково-мемориальным комплексом на Историческом бульваре. Осмотр экспозиции «Панорамы Обороны Севастополя 1854–1855 гг.» - творение известного русского художника Франца Рубо.
Обзорная экскурсия по центру города-героя Севастополя – «города русских моряков», привлекающего гостей своей неповторимой историей и архитектурой. Экскурсия включает посещение Графской пристани, площади Нахимова, мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., памятника А.И. Казарскому - первого мемориала в городе, Приморского бульвара, знаменитого памятника Затопленным кораблям. По желанию, предлагаем совершить морскую прогулку по Севастопольской бухте с осмотром кораблем Черноморского флота и достопримечательностей города с моря (за доп.плату - от 400 руб). 
Переезд в Балаклаву - удивительный «городок», прославившийся своим европейским шармом и богатой историей. Обзорная экскурсия по Балаклавской набережной, осмотр Генуэзской крепости Чембало, храма Двенадцати Апостолов и знаменитой бухты Листригонов, воспетой в поэме Гомера «Одиссея». 
Возвращение в гостиницу. Ужин. 
3 день- 31.12.20г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в регион Большой Ялты -  самое популярное место отдыха и туризма, путевая экскурсия включает знакомство с историей и достопримечательностями Южного берега Крыма, осмотр живописных горных и морских ландшафтов. 

Переезд в п. Алупка. По дороге, остановка на смотровой площадке с видом на замок «Ласточкино гнездо». Экскурсия в Воронцовский дворец-музей в Алупке – летнюю резиденцию генерал-губернатора графа М. С. Воронцова и самый романтичный архитектурный памятник Крыма, парк которого считается шедевром садово-паркового искусства. Вблизи Воронцовского парка расположен дегустационный зал, где вы сможете попробовать знаменитые Массандровские вина (за доп.плату – от 450 руб).
Знакомство с Ялтой - курортной столицей Южного берега Крыма, которая по праву носит название «Русская Ривьера». Обзорная пешеходная экскурсия по набережной: первые гостиницы, старинные улочки, памятник Дама с собачкой, памятник М.И.Пуговкину и многое другое. Свободное время.  
Размещение в одной из гостиниц Южного берега Крыма. Ужин. 

Свободное время – подготовка к банкету.
Новогодний банкет (за дополнительную плату – 6000 руб с чел). Встреча Нового 2020 года. 
.
4 день – 01.01.21г.:
Завтрак.  Свободный день, транспортное обслуживание не предоставляется.
5 день – 02.01.21г.:
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Переезд в п. Массандра.

Посещение дворца Александра III в Массандре – бывшей «Сталинской» госдачи, а ныне музея, посвященного царской династии Романовых.

Переезд в п. Гурзуф. Посещение дома-музея А.П.Чехова, где знаменитый драматург в уединении начал работать над пьесой «Три сестры». Обед в кафе. 
Переезд в Симферополь через Ангарский перевал, обзор самых примечательных крымских гор Чатыр-Даг и Демерджи, остановка у Кутузовского фонтана. 

Прибытие в аэропорт г. Симферополя к 15:30 – 16:00, на ж/д вокзал г.  Симферополя к 16:30 – 17:00. Отъезд.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость Новогоднего экскурсионного тура по Крыму  на 5 дней на 1 человека с 29.12.20г. по 02.01.21г. в  рублях
	                              Размещение по программе тура
ОТЕЛЬ 3*
	            Стоимость        

	2-местный  стандартный номер 

	21 900,00 руб.

	2-местный  стандартный номер 

( ребенок до 12 лет  на основном месте)
	19 710,00 руб.

	2-местный  стандартный номер 

( ребенок до 12 лет на дополнительном месте)
	15 330,00 руб.

	1-местный  стандартный номер

	27 900,00 руб.


В стоимость тура в Крым на 5 дней включено: 
- размещение в гостиницах по маршруту (номера с удобствами); 

- питание -  4 завтрака, 2 обеда
- услуги экскурсовода;

- экскурсии - по программе;

- транспортное обслуживание по всему маршруту, страховка.
Примечания:
- дети принимаются с 5 лет (в связи с насыщенностью программы и повышенной нагрузкой для детей);

- туристы, опоздавшие к началу тура, добираются до места пребывания группы самостоятельно;

- порядок посещения экскурсионных объектов может меняться в зависимости от места размещения и погодных условий.
Дополнительно оплачиваются: 
· ж/д проезд или авиа перелет до места начала тура и обратно после окончания программы;

-  ужины 2000 руб за 5 ужинов

- праздничный Новогодний банкет – уточняется  (обязательная оплата);
- факультативные экскурсии (по желанию).

Базовое размещение:
Бизнес-отель «Оптима» 3*, Севастополь. Современный отель, расположенный в 10 мин ходьбы от моря, от пляжа «Омега». Рядом находится остановка общественного транспорта. В отеле есть кафе и бар. На территории отеля есть летняя площадка со столиками и зонтиками, открытая в теплое время года. В каждом номере категории «рацио» кондиционер, телевизор, спутниковое ТВ, ванная комната с душевой кабиной, фен, Wi-Fi. 

Санаторий им Кирова , Ялта. Расположился в тихой парковой зоне в цнтре Ялты, в окружении реликтовых деревьев. Ранее на этом месте располагалась усадьба «Сельбилляр» (Кипарисовая роща) князей Барятинских, построенная в 1894 г. знаменитым архитектором Н.П. Красновым. Площадь великолепного парка окружающего санаторий занимает 4,76 га.  В номерах категории «престиж» есть телевизор, холодильник, система климат-контроль, шкаф, письменный стол, подставка для багажа. Дополнительное место – диван. Санузел совмещенный, душевая кабина, туалет, фен.
Возможно замена объектов размещения на аналогичные по уровню.
