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Автобусные туры на Рождество 2017 в Тулу, в Ясную Поляну на 3 дня

Рождественский автобусный тур «Тула - Ясная Поляна»  на 3 дня
06-08.01.2017г. (3 дня / 2 ночи) 
06 января 2017г. 08.00 встреча туристов у станции м. Аннино у ТЦ «Атлантис» (выход из метро: из последнего вагона, на Варшавское шоссе в сторону области; на стекле автобуса табличка «Ясная Поляна»). 
08.30 отъезд автобусом в Ясную Поляну. 

Путевая информация. Прибытие в Ясную Поляну. 
Экскурсия по исторически реконструированной ж/д станции Козлова Засека. Станция восстановлена в точности, как выглядела во времена Л.Н.Толстого. На главном вокзальном здании красуется надпись на старинный манер. Рядом - станционные здания: буфетъ, погребъ, багажъ, с тыльной стороны вокзала - колодец. На перроне - изогнутые фонари и часы со стрелками. Зайдя в здание вокзала, Вы почувствуете себя на съемках исторического фильма: лавочки, как в старину; ажурное зеркало; зимний сад с пышной зеленью; деревянные кассы. 

Обед в кафе. 

Экскурсия по музею-усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна». В эти зимние рождественские дни усадьба и её огромная территория выглядят особенно празднично и нарядно. Вы познакомитесь с укладом жизни прежних владельцев усадьбы, посетите её главные объекты: дом Л.Н.Толстого, флигель Кузминских, прогуляетесь к могиле писателя. 

Размещение в гостиничном комплексе «Ясная Поляна». 
Ужин. Свободное время.

07 января 2017г.: Завтрак. 
Праздничные рождественские гуляния в Ясной поляне: выступление фольклорного коллектива.
Интерактивная программа в Кучерской избе. Изба находится на территории усадьбы Ясная Поляна, где при жизни Л.Н. Толстого находились кучеры. Интерьер русской избы: деревянные столы и лавки, печь, красный угол, обереги. Вам будет предложен чай из жарового самовара с пирогами, расстегаями и наливкой. Радушная хозяйка избы в русской народной одежде расскажет об обычаях и традициях русской деревни. 
Катание на лошадях по усадьбе Ясная Поляна – верхом и в экипаже. 

Обед. 
Экскурсия по Кочаковскому Некрополю – семейному  кладбищу рода Толстых, посещение Никольской церкви 17 века. Свободное время.

Ужин в ресторане гостиницы с вечерней программой трио «Ясная Поляна». В программе выступления коллектива исполняющего русские и цыганские романсы, в том числе, любимые романсы семьи Толстых.

08 января 2017г.: Завтрак.
Обзорная экскурсия по городу с осмотром Слободы, храма Сергия Радонежского, памятников Демидову и Петру I. Вы познакомитесь с историей улицы Миллионной - возникшей в конце XVII в. Полюбуетесь застройкой улиц Пятницкой и Киевской. Увидите Тульское губернское правление, окружной суд, дом дворянского собрания, памятник Толстому. 
Посещение Тульского Кремля - древнейшего в Туле сооружения оборонного зодчества, памятника архитектуры начала XVI века. На территории Кремля находятся два собора: Успенский и Богоявленский. 

Интерактивная программа-экскурсия в музее международного пряника «Пять секретов тульского пряника» с мастер-классом и чаепитием.

Свободное время на празднично украшенной центральной площади города: новогодняя красавица-елка, каток, аттракционы.

Обед в кафе города. 
Экскурсия в Государственный музей Оружия. Старейший музей России познакомит Вас со своими коллекциями. Вы узнаете об эволюции оружия с конца XVI века до наших дней. В экспозиции представлены все основные образцы стоявшие на вооружении российской армии, а также оружие Западной Европы и Востока. Раритетные образцы спортивного и охотничьего оружия подтверждают самобытное мастерство оружейников прошлого и настоящего. 
Отъезд в Москву.  Ориентировочное прибытие в Москву к ст. м. Аннино в  20.00-21.00 час (ориентировочно).

Стоимость тура на Рождество в Ясную Поляну на 3 дня на  1 человека (06-08.01.2017г.):
	                                             Гостиничный комплекс «Ясная Поляна»

	2-местный  2-комн. стандартный номер 


	13 420 руб.

	2-местный  2-комн. стандартный номер 
(ребенок до 16 лет на основном месте)


	12 420 руб.

	2-местный  2-комн. стандартный номер 
(взрослый на дополнительном месте)
	11 800 руб.

	2-местный  2-комн. стандартный номер 
(ребенок до 16 лет на дополнительном месте)
	11 600 руб.

	1-местный стандартный номер
	13 920 руб.

	2-местный номер VIP

	14 920 руб.

	2-местный номер VIP
(взрослый на дополнительном месте)
	11 800 руб.

	2-местный номер VIP
(ребенок до 16 лет на дополнительном месте)
	11 600 руб.


В стоимость тура на Рождество в Ясную Поляну на 3 дня включено: проживание в номерах, выбранной категории; экскурсии по программе; 2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина; транспортное обслуживание: по программе; интерактивная и фольклорная программы; чаепитие в кучерской избе.

За доп. плату в гостинице (по желанию): настольный теннис, бильярд.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:

Гостиничный комплекс «Ясная поляна» расположен в зеленой зоне, в 1,5 км от музея-усадьбы Л.Н.Толстого, на охраняемой территории. ГК «Ясная поляна» - это целый мир со своей историей, атмосферой и традициями. Это особенный комфорт уютных однокомнатных и двухкомнатных номеров, это тепло, которое рождается в улыбках и доброжелательности обслуживающего персонала. Корпус №1: номера со всеми удобствами (балконы, плазменные ТВ, холодильники, мягкая мебель, в ванной итальянская сантехника). В корпусе: бар-буфет, кулеры с питьевой горячей и холодной водой на этажах, уютные просторные холлы на этажах, бильярд. VIP-корпус: номера со всеми удобствами (балконы, плазменные ТВ, холодильники, итальянская мебель и сантехника, трехуровневое освещение, ванные комнаты с окнами и угловыми ваннами). В корпусе: кулеры с питьевой водой на этажах, ресторан, пекарня.

