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Автобусные туры на Рождество 2018 по Золотому кольцу на 4 дня
Тур по Золотому  кольцу

«Новогодняя мозаика» на 4 дня
Ростов - Ярославль - Кострома - Владимир - Боголюбово – Суздаль 
03-06 января 2018 (4 дня/3 ночи)

03 января 2018
07.45: Сбор группы в здании Ленинградского вокзала (на первом этаже, в центре большого зала ожидания, у стеклянного лифта). Экскурсовод ожидает с табличкой «Новогодняя мозаика». 
Переезд автобусом в Ростов Великий - старинный город, архитектурные и культурные памятники которого составляют его главное богатство и украшение. Программа начинается с величественного Ростовского Кремля, который  находится в центре города и поражает своей красотой. Кроме памятников архитектуры, Ростов Великий славится искусством живописной эмали - финифтью, которая знаменита во всём мире. Посещение музея «Ростовская финифть».
Переезд в Ярославль. Обед в кафе. 

Экскурсионная программа по городу, основанному 1000 лет назад Ярославом Мудрым. Волга - главная улица Ярославля, Успенский собор, многочисленные церкви, дом Болконского, описанный Львом Толстым в «Войне и мире»… Экскурсия не только представляет гостям Ярославля жемчужины русской архитектуры, храмы и особняки старого города, но и познакомит Вас с преданиями и легендами, историями из личной жизни знаменитых горожан. Знакомство с территорией Спасского монастыря. 

Размещение в гостинице.  
04 января 2018 Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). 

Освобождение номеров. Переезд в Кострому. 
Обзорная экскурсия по Костроме. Уникальная планировка центральной площади города. Памятники архитектуры XVIII – XIX вв. Посещение торговых рядов - прекрасная возможность приобрести изделия из настоящего костромского льна и бересты! Богоявленский кафедральный собор. Вдалеке золотом блестит Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев. Знакомство с Ипатьевским монастырём (территория) - колыбели царской династии Романовых и посещение Троицкого собора.
Посещение Музея ювелирного искусства. Кострому недаром называют ювелирной столицей России. Предприятия области выпускают свыше трети всех золотых и серебряных изделий России. Ювелирная история края насчитывает несколько столетий, ведь первые костромские ювелиры прославились ещё в средние века.
Обед. Переезд во Владимир. Размещение в гостинице. 
05 января 2018 Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). 

Переезд в Суздаль. Город сохранился в первозданной, почти игрушечной красоте. По обилию памятников Суздаль не знает себе равных и с полным правом считается городом-музеем, напоминая при этом декорации к историческому фильму. Посещение Кремля с интерьером Крестовой палаты. Архитектура собора Рождества Богородицы. Спасо-Евфимиев монастырь поприветствует Вас   колокольными звонами, а Покровский монастырь откроется со смотровой площадки Суздаля и поведает о непростых судьбах своих знаменитых, но несчастных узниц. Вы пройдёте по территории Музея деревянного зодчества.
Обед. Посещение суздальского дегустационного зала, где Вы попробуете 10 сортов знаменитой Суздальской медовухи с душистыми травами и пряностями. Вам предложат традиционные русские закуски, которые в древности подавались на столы с питными медами и всё это под древние предания и традиционные тосты-здравницы.

Свободное время. Возвращение во Владимир.
06 января 2018 Завтрак  в ресторане гостиницы (шведский стол). Освобождение номеров.
Переезд в Боголюбово (14 км). Обзорная экскурсия по действующему Боголюбскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция князя Андрея Боголюбского. Вы зайдёте в здания, где хранятся исторические реликвии, а полы сделаны из толстого стекла, что бы Вы могли увидеть фундамент и оценить работу древних строителей. 

Прогулка к церкви Покрова на Нерли - одной из самых красивых церквей России.

Возвращение во Владимир, где Вы сможете увидеть памятники XII в. – Золотые ворота, Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой, Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева. Посещение одного из музеев города. 
Обед. Возвращение в Москву (224 км). 
Ориентировочное время прибытия в Москву 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).
СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на Рождество на 4 дня на 1 человека (03-06.01.2018):  

	Гостиницы по маршруту:
«Любим» г. Ярославль / «Золотое кольцо» г. Владимир  

	Стоимость тура 

     на 1 человека        

	2-местные номера («Любим» стандарт, «Золотое кольцо» бизнес)  

	19 700 руб.

	2-местные номера («Любим» стандарт, «Золотое кольцо» бизнес)  
  (ребенок  до 16 лет на основном месте)

	18 800 руб.

	2-местные номера («Любим» комфорт, «Золотое кольцо» бизнес)

	20 300 руб.

	2-местные номера («Любим» комфорт, «Золотое кольцо» бизнес)  
  (ребенок  до 16 лет на основном месте)
	19 400 руб.

	1-местные номера («Любим» эконом, «Золотое кольцо» бизнес)  

	24 800 руб.


В стоимость тура по Золотому кольцу на 4 дня включено: проживание в номерах выбранной категории; питание по программе; экскурсионное обслуживание по программе; услуги гида; транспортное обслуживание. 

Дополнительные услуги: доплата за 3 ужина (заказывается при бронировании тура) - 1400 рублей 
   ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиниц:
Гостиница «Любим» 3* (г. Ярославль). Гостиничный комплекс «Любим» расположен на берегу реки Которосль, в пяти минутах езды от исторической части города Ярославля. На охраняемой территории гостиничного комплекса находятся три четырехэтажных жилых корпуса, ресторан и две парковки для автомобилей. Номерной фонд: 270 номеров, номера отеля оборудованы всем необходимым для отдыха и комфорта. Бесплатный Wi-Fi предоставляется в номерах и общественных зонах отеля. В каждом номере: санузел с душевой кабиной или ванной, с банными принадлежностями, сейф, телевизор с кабельным телевидением. Инфраструктура: ресторан, бар, конференц-зал.
Гостиница «Золотое кольцо» 3* (г. Владимир) 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: рестораны, коктейль-бар «Тропикана», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд. Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.
