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Эксклюзивный тур в Удмуртию в новогодние  каникулы на 3 дня
Эксклюзивный  тур в Ижевск «Удиви меня, Удмуртия!»  

на 3 дня  в новогодние каникулы 
Ижевск – Лудорвай – Воткинск – с. Шаркан
(усадьба П.И. Чайковского, автомат Калашникова, Воткинские  термы и удмуртский колорит на родине знаменитых Бурановских бабушек)
03-05.01.2018 (3 дня / 2 ночи)

1 день. 12.00 Встреча туристов на ж/д-вокзале г. Ижевск.  
Встреча на ж/д вокзале - в зале ожидания  вокзала, табличка «Удивительная Удмуртия». 
Загородная поездка в Лудорвай (17 км).
Экскурсия по территории архитектурно-этнографического комплекса удмуртского народа "Лудорвай" - музея под открытым небом, расположенного  в удивительно живописном месте, рядом с деревней Лудорвай, возникшей в 18 веке. Здесь собраны великолепные образцы крестьянского деревянного зодчества различных народов Удмуртии: северных и верхнечепецких удмуртов, бесермян, центральных  и южных удмуртов, а также русских и татарских крестьян, живших на этих землях. Вы познакомитесь с особенностями быта крестьян Удмуртии, с их традициями и обычаями,  увидите единственную сохранившуюся шатровую мельницу, целый комплекс деревянных построек из небольших удмуртских деревень – починок: это дома и клети, банька по-черному, двухэтажный хлев, амбары,  кеносы и куала - семейное святилище удмуртов. В каждой постройке оформлены экспозиции  с разнообразной крестьянской утварью и узорно-вышитой одеждой.
Обед с национальными блюдами в удмуртской усадьбе.
Переезд в Ижевск – столицу Удмуртии.
Посещение музейно-выставочного комплекса  стрелкового оружия имени М.Т. Калашникова – одного из главных достопримечательностей столицы Удмуртской Республики. 
Обзорная экскурсия по основной экспозиции, выполненной в соответствии с  высокими технологиями, с использованием интерактивных элементов: интереснейший рассказ о самом известном конструкторе оружия в мира – Михаиле Калашникове, масса удивительных подробностей об оружейном деле, о судьбах технических  идей, о людях их воплощавших, о предприятиях военной промышленности, о возможностях  современного оружия. 

Свободное время на территории комплекса: возможность посетить демонстрационный зал, включающий  тир огнестрельного оружия, где представлены различные образцы исторического и современного оружия. За доп. плату Вы сможете пострелять в одном из самых больших тиров России (пневматический и арбалетный), оснащенном мультимедийными программами (строго — по паспорту или др. документу, удостоверяющему личность).
Обзорная автобусная экскурсия по Ижевску — двадцатому по численности населения городу Российской Федерации, крупному административному, промышленному, торговому, культурному центру Поволжья и Урала, по столице Удмуртской Республики. Ижевск, наряду с Тулой, называют еще и  «оружейной столицей» России – он знаменит оборонным, машиностроительным и металлургическим производствами, за что носит гордое звание Города трудовой славы. Вы увидите самый известный храм  Удмуртской столицы  - Свято-Михайловский собор, Президентский дворец, сквер Победы, площадь Оружейников, здание Государственного цирка Удмуртии и многое другое. 
Переезд в Воткинск (60 км. от Ижевска).
Прибытие. Размещение в гостинице «Жемчужина». Свободное время.
По желанию, за доп. плату (400-500 руб./чел. за 2 часа - цена ориентировочная):  посещение не имеющего аналогов в России комплекса здоровья и отдыха "Воткинские термы" (различные виды саун и бань, термальный бассейн под открытым небом с температурой воды +32 градуса, массаж, пилинг и множество других процедур для красоты и здоровья вашего тела). Всего за два часа Вы почувствуете себя абсолютно отдохнувшими и  получите большое количество самых положительных эмоций!

2 день. Завтрак в отеле.
Загородная экскурсия в Свято-Успенский женский монастырь в селе Перевозное (25 км. от Воткинска). В Вознесенском храме Свято-Успенского женского монастыря хранятся чудотворные деревянные скульптуры Христа, Божией Матери и Иоанна Богослова. Вы услышите чудесную легенду о том, как  когда-то давно по реке Каме (против течения) приплыли сюда эти скульптуры  - распятого на кресте Спасителя, Пресвятой Богородицы и апостола Иоанна Богослова.
Обед.

Экскурсия в Музей-усадьбу П.И. Чайковского – классический пример русской усадьбы 19 века. Вы узнаете  о  первых восьми годах жизни самого известного в мире русского композитора - Петра Ильича Чайковского. Именно это место вдохновляло его на сотворение лучших музыкальных произведений: «Детский альбом», «Щелкунчик», «Лебединое озеро». Вам расскажут о композиторе, чьи произведения не смолкают ни на секунду в лучших концертных залах земного шара.
Целый ряд своих произведений композитор создал, переживая свои детские впечатления от природы родного края; в частности, прообразом места действия балета «Лебединое озеро» послужил Воткинский пруд.
Обзорная экскурсия по Воткинску. Воткинск (удм. Вотка Кар) — крупный многоотраслевой промышленный, научный, культурный и логистический центр Урала, основанный в 18 веке году как посёлок при  Воткинском железоделательном заводе. Вы увидите современный город: новый парк им. В. Высоцкого, Дворец культуры "Юбилейный" - место проведения старейшего в России фестиваля классической музыки, Благовещенский собор - место крещения П.И. Чайковского, памятник якорю; рассказ о Воткинском заводе – предприятии, на котором производят знаменитые на весь мир баллистические ракеты "Тополь-М", "Ярс", "Искандер", "Булава".
Возвращение в Воткинск. Свободное время. 
По желанию, за доп. плату (400-500 руб./чел. за 2 часа- цена ориентировочная):  посещение не имеющего аналогов в России комплекса здоровья и отдыха "Воткинские термы" (различные виды саун и бань, термальный бассейн под открытым небом с температурой воды +32 градуса, массаж, пилинг и множество других процедур для красоты и здоровья вашего тела). Всего за два часа Вы почувствуете себя абсолютно отдохнувшими и  получите большое количество самых положительных эмоций!
3 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Отъезд в с. Шаркан, в резиденцию Тол Бабая – удмуртского Деда Мороза. 

Интерактивная новогодняя развлекательная программа в усадьбе Тол Бабая, разместившейся в селе Шаркан - красивейшем месте, на территории, называемой «удмуртской Швейцарией». 

Тол Бабай – это обаятельный, добрый и справедливый волшебник, персонаж удмуртского сказочного  фольклора, охраняющий  традиционные семейные ценности и призывающий к бережному отношению к окружающей природе.  С каждым годом, всё больше и больше детей и взрослых приезжают в гости к Тол Бабаю, чтобы встретиться с ним, подержаться за волшебный посох и загадать заветное желание,  а также - от души  повеселиться в атмосфере уюта и тепла в Новогодние праздники.
Обед.
Трансфер на ж/д – вокзал г. Ижевска к 16.45 (в 17.40 по местному времени — отправление поезда № 025Г«Ижевск-Москва» или самостоятельный вылет самолетом из аэропорта г. Ижевска).

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость тура по «Удиви меня, Удмуртия!» на 3 дня в новогодние каникулы 

на 1 человека в рублях 03-05 января 2018г.:
	Гостиница «Жемчужина» 4* (г. Воткинск)

	            Стоимость        

	                                      2-местные стандартные номера  


	8 400,00 руб.

	                                       2-местные стандартные номера  
 (ребенок  до 14 лет на основном месте)

	8 200,00 руб.

	1-местные стандартные номера 

	10 400,00 руб.


В стоимость тура в Удмуртию на 3 дня включено: проживание в г-це 2 суток, входные билеты в музеи по программе, услуги гида-экскурсовода на маршруте, питание по программе: 2 завтрака, 3 обеда (в том числе, 1 обед с блюдами национальной кухни), развлекательная программа в усадьбе Тол-Бабая, автобусное обслуживание по программе тура.
В стоимость не включено (оплачивается дополнительно):

- ж/д-проезд «Москва-Ижевск – Москва», ориентировочная стоимость проезда – от 6000-7000 руб./чел. (плацкарт), от 9000-10000 руб./чел. (купе);

- посещение тира в комплексе  стрелкового оружия имени М.Т. Калашникова;

- посещение комплекса здоровья и отдыха "Воткинские термы" (400-500 руб./чел. за 2 часа - цена ориентировочная).
Полезная информация.
- для возможности стрельбы в тире в комплексе стрелкового оружия им. М.Т. Калашникова с собой необходимо иметь удостоверение личности  (паспорт, военный билет или водительские права);

- для посещения центра здоровья и отдыха «Воткинские термы» рекомендуем Вам взять с собой в поездку купальные принадлежности (купальник или плавки, тапочки, полотенце).

- рекомендуемые поезда: поезд «Москва-Ижевск» № 026Г «Италмас» (Казанский вокзал, отправление в 17:38, прибытие в Ижевск в 11:45  по местному времени следующего дня); поезд «Ижевск-Москва» 025Г «Италмас» (отправление в 17:40 по местному времени; прибытие в Москву в 10:08 следующего дня на Казанский вокзал).

Описание гостиницы:
Гостевой дом «Жемчужина» (г. Воткинск, ул. Чайковского, д. 8) расположен на берегу Воткинского пруда, в 15 минутах ходьбы от центра города, в 100 м. от музея-усадьбы П.И. Чайковского.

Номерной фонд: номера с удобствами различных категорий – от  люксов до эконом. уровня.

В 2-местный стандартный номер:  две большие 1,5-спальные кровати, прикроватные тумбы, вместительный шкаф для одежды, удобный рабочий стол с тумбой, журнальный столик, кресла, телевизор, доступ в интернет Wi-Fi, телефон, холодильник, электрочайник, необходимая посуда. Ванная комната с душевой кабиной, укомплектована полотенцами. Услуги и инфраструктура: Интернет (Wi-Fi), бесплатная охраняемая парковка, кафе, сауна, бар, копировальные и факсимильные услуги, прачечная, вызов такси.

