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Автобусные туры на Рождество 2018 по Золотому кольцу на 5 дней
Рождественский тур по Золотому  кольцу

«Золотой венец» на 5 дней
Александров – Юрьев-Польский – Владимир – Суздаль – Кострома – Ярославль – Ростов - Переславль – Сергиев Посад
03-07 января 2018 (5 дней / 4 ночи)
03 января 2018 
07.45 Сбор группы в здании Ленинградского вокзала, на первом этаже, в центре большого зала ожидания, у стеклянного лифта. Экскурсовод ожидает с табличкой «Золотой венец». 
Переезд на автобусе в Александров.
Экскурсия по Александровскому кремлю, резиденции Ивана Грозного. Вы увидите экспозицию «Государев двор в Александровской слободе», домовой храм и дворцовые царские палаты, страшные средневековые подвалы, познакомитесь с экспозициями «Александровская слобода. Легенды и были» и «Александровская слобода XVII-XVIII веков. Успенская обитель”. 
Обед. Переезд в Юрьев-Польский.
Вы прогуляетесь по территории уникального памятника XIII века – Георгиевского собора, узнаете его историю, полюбуетесь убранством и рельефами. 800 лет украшает город этот белокаменныйхрам, который был возведён внуком Юрия Долгорукого, князем Святославом Всеволодовичем. Посетите экспозицию «П.И.Багратион - национальный Герой России», в которой представлены подлинные предметы из имения князей Голицыных из села Сима Юрьев-Польского района, оружие 19 века, узнаете интересные и малоизвестные факты из истории войны 1812 г. 

Переезд во Владимир. Размещение в гостинице. 
04 января 2018  Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). 

Отъезд в Суздаль. Город сохранился в своей первозданной, почти игрушечной красоте и вполне справедливо называется городом-музеем. Посещение Кремля с интерьером Крестовой палаты. Архитектура собора Рождества Богородицы. Спасо-Евфимиев монастырь поприветствует Вас колокольными звонами, а Покровский монастырь откроется со смотровой площадки Суздаля и поведает о непростых судьбах своих знаменитых, но несчастных узниц. Вы пройдёте по территории Музея деревянного зодчества. 

Возвращение во Владимир. Обед.
Экскурсионная обзорная программа по центральной части города Владимира. Вы увидите белокаменные памятники XII века - «Золотые ворота», Дмитриевский собор с уникальной резьбой по камню, посетите Успенский собор, в котором сохранились фрески великого русского художника Андрея Рублева. 
Возвращение в гостиницу. 
05 января 2018 Завтрак в ресторане гостиницы (шведский стол). Освобождение номеров. 

Отъезд в Кострому. Обзорная экскурсия по Костроме. Осмотр центральной площади города с её уникальной планировкой. Памятники архитектуры XVIII – XIX веков, торговые ряды, Богоявленский кафедральный собор. Знакомство с Ипатьевским монастырём (территория), колыбелью династии Романовых, и Троицким собором – великолепным творением русских зодчих.
Обед. Отъезд в Ярославль. Размещение в гостинице.  
06 января 2018 Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 

Экскурсионная программа по Ярославлю. Обзор архитектуры многочисленных церквей и территории Спасского монастыря. Вы не только увидите храмы и особняки старого города, не только полюбуетесь главной улицей города – великой Волгой, но и услышите множество интересных преданий, легенд и историй из личной  жизни  знаменитых жителей города. Переезд в Ростов. 
Обед. Экскурсионная программа по территории Ростовского Кремля, который  находится в самом центре города и уже много веков поражает людей своей величественной красотой. Кроме памятников архитектуры, Ростов Великий славится финифтью – искусством живописной эмали, которая знаменита во всё мире. Посещение музея финифти. 

Переезд в Переславль-Залесский. Размещение в гостинице. 
07 января 2018 Завтрак. Освобождение номеров.
Обзорная экскурсия по городу Переславль-Залесский. Вы посетите Красную площадь, центр города, увидите прекрасно сохранившиеся земляные валы 12 века. Посетите один из действующих монастырей, а также музей-заповедник «Горицкий монастырь», где осмотрите выставку деревянной скульптуры. 

Переезд в Сергиев-Посад. Обед. 
Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре - главной православной святыне России. Это единственный объект Подмосковья, охраняемый ЮНЕСКО. Отъезд в Москву.

Ориентировочное время прибытия в Москву – 20.00 (исходя из дорожной ситуации).
   СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на Рождество на 5 дней на 1 человека (03-07.01.2018):  

	Гостиницы по маршруту:
«Переславль» г. Переславль-Залесский
«Любим» г. Ярославль  
«Золотое кольцо» г. Владимир  

	2-местный номер  стандарт / стандарт / стандарт 

	22 500 руб.

	2-местные номер  стандарт / стандарт / стандарт 

 (ребенок  до 16 лет на дополнительном месте)
	21 600 руб.

	2-местный номер  стандарт / стандарт / бизнес 

	23 400 руб.

	2-местные номер  стандарт /стандарт / бизнес 

 (ребенок  до 16 лет на основном месте)

	22 500 руб.

	2-местный номер  стандарт / комфорт / бизнес 

	24 000 руб.

	2-местные номер  стандарт / комфорт / бизнес 

 (ребенок  до 16 лет на дополнительном месте)
	23 100 руб.

	1-местный номер  стандарт /эконом / бизнес 

	29 400 руб.


В стоимость тура по Золотому кольцу на 5 дней включено: проживание в номерах  выбранной категории; питание по программе; экскурсионное обслуживание: по программе; входные билеты в музеи; услуги гида; транспортное обслуживание. 
Дополнительно можно заказать (при бронировании тура): 
4 ужина – 1800 руб./чел.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиниц:
Гостиница «Переславль» (г. Переславль-Залесский) – это крупный гостиничный комплекс, удобно расположенный в центре города, недалеко от основных достопримечательностей и живописного Плещеева озера. Инфраструктура отеля включает 104 однокомнатных и двухкомнатных номера со всеми удобствами, кафе, большую сауну, салон красоты, ночной клуб, сувенирный магазин, конференц-зал и переговорную. Все номера, кроме стандартных, имеют большие балконы с видом на город. Для детей оборудована игровая комната с игрушками и батутом. По соотношению цены и качество это одна из лучших гостиниц в городе.
Гостиница «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО» 3* (г.Владимир). 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: рестораны, коктейль-бар «Тропикана», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.
Гостиница «Любим» 3* (г. Ярославль). Гостиничный комплекс «Любим» расположен на берегу реки Которосль, в пяти минутах езды от исторической части города Ярославля. На охраняемой территории гостиничного комплекса находятся три четырехэтажных жилых корпуса, ресторан и две парковки для автомобилей. Номерной фонд: 270 номеров, номера отеля оборудованы всем необходимым для отдыха и комфорта. Бесплатный Wi-Fi предоставляется в номерах и общественных зонах отеля. В каждом номере: санузел с душевой кабиной или ванной, с банными принадлежностями, сейф, телевизор с кабельным телевидением. Инфраструктура: ресторан, бар, конференц-зал.
