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ТУРЫ  на февральские праздники «Городец - Дивеево - Нижний Новгород» на 4 дня
Тур на зимние каникулы «Нижегородский калейдоскоп» на 4 дня

«НИЖНИЙ НОВГОРОД – ГОРОДЕЦ – АРЗАМАС - ДИВЕЕВО» 
                                             23-26.02.2017г.(4 дня / 3 ночи)
1 день- 23.02.2017г.: Встреча туристов на ж/д вокзале под люстрой с 07.30 до 08.00, табличка «Нижегородский калейдоскоп». 
Отъезд в село Дивеево (180 км.). Транзитная остановка в г. Арзамас. Внешний осмотр великолепного величественного пятиглавого Воскресенского собора (19 века). 
Прибытие в Дивеево. Дивеевский монастырь - это значимое и почитаемое место для всех православных, один из духовных центров, который привлекает множество туристов, и стал местом поклонения верующих христиан и многочисленных паломников изо всех уголков России. Считается, что монастырь находится под особым покровительством Святой Девы. В конце XVIII века женский монастырь здесь основала монахиня Александра, а затем покровителем монастыря стал Серафим Саровский, где он жил до конца своих дней, и где сейчас покоятся его мощи. Он велел вырыть вокруг всего монастыря небольшую канаву для хождения Богородицы. Считается, что она оберегает и присматривает за городом, монастырем и каждый день посещает его, а тот, кто находится в это время на святой земле, обретает покой и счастье. 
Посещение Свято-Троицкого собора – главной достопримечательности Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря, внутреннее убранство которого удивляет своей красотой и величием. 
Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из трех Святых источников. 
ПРИМЕЧАНИЕ: для посещения монастыря необходимо: женщинам – головной убор (платок или косынка), юбка; для купания в Святых источниках: сорочки или нательные рубашки; все необходимое можно приобрести на месте.

Обед в кафе.  Возвращение в Нижний Новгород, размещение в гостинице. Свободное время. 
2 день – 24.02.2017г.: 
Завтрак. Отъезд в г. Городец (70 км). 
Обзорная экскурсия по Городцу – самому древнему городу Нижегородской области, основанному в 1152 г. Юрием Долгоруким как город-крепость на восточных границах Руси. На экскурсии Вы увидите: земляной вал древнего городища (XII-XIV в.в.), историческую часть города: каменные купеческие дома, украшенные крылечками с ажурным кружевом навесов, дымниками из просечного железа; деревянные дома, украшенные знаменитой городецкой деревянной резьбой; прогуляетесь по набережной.
Экскурсия в Музей самоваров с интерактивной программой. 
В Городце, в одном из красивейших зданий 19 века находится музей самоваров. Здесь Вы узнаете, как подготовить самовар к работе,  какое топливо для самовара самое лучшее, зачем надевали сапог на трубу самовара, удивитесь тому, что  именно самовар стал прототипом военно - полевой кухни. Вам расскажут о том, какими разными могут быть самовары:  трактирные, дорожные, походные, армейские, самовары-«эгоисты», самовары «тэт-а-тэт», самовары-кофейники…всё это многообразие откроет Вам радость приобщения к национальным истокам.
Экскурсия в музей «Дом графини Паниной». 
Обед в кафе города.
Посещение усадьбы Лапшиной, чаепитие с городецкими пряниками. Фольклорная программа.
Возвращение в Нижний Новгород, свободное время.
3 день- 25.02.2017г.: 
Завтрак. Встреча с гидом.

Пешеходная экскурсия  по нижегородскому Арбату -  по Большой Покровской улице, где расположены 

красивейшие особняки, купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке, возможность сделать памятные фотографии и посетить  сувенирные магазины.
Пешеходная экскурсия по исторической части города «Знакомьтесь - Старый Нижний»:  Нижегородский  Кремль -  величественное оборонительное сооружение начала XVI века, Михайло-Архангельский собор, могила Козьмы Минина, выставка военного оружия и техники времен Великой Отечественной войны, площадь Минина, памятник В.П. Чкалову, Верхнее-Волжская набережная, откуда открывается великолепный вид на Волгу.
Обед в кафе города.
Посещение одного из музеев города: музея картины К.Маковского «Воззвание Минина к нижегородцам» в старинном особняке Д.В. Сироткина /музея-усадьбы Рукавишникова / или Литературного музея в купеческом особняке.

Свободное время в центре города. Трансфер до отеля.
4 день- 26.02.2017г.: 
Завтрак.  Освобождение номеров (вещи – в автобус). Встреча с гидом. 
Трансфер на ж/д-вокзал (вещи рекомендуем сдать в камеру хранения, за доп. плату).
Автобусная экскурсия «Купеческий Нижний» по старинным купеческим улицам: с осмотром Нижегородской Ярмарки, расположенной в месте слияния двух великих рек, на стрелке Оки и Волги. Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные корпуса. Архитектура ансамбля Благовещенского монастыря, знаменитой золоченым резным иконостасом и белокаменной наружной резьбой, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческих домов – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и пр. 
Пешеходная экскурсия по купеческой Рождественской улице (с сюрпризами, викторинами и призами)– музею под открытым небом: здесь находится самый известный храм города – Собор Пресвятой Богородицы (посещение), который еще называют Рождественской или Строгановской церковью, с великолепным золоченым иконостасом, украшенный белокаменной резьбой. Когда-то на этой улице располагались богатые доходные дома, торговые лавки, банки и гостиницы,  конторы предприятий и пароходств.  Вы увидите также забавные городские скульптуры, установленные в наше время: памятник галошам, «Мальчик, продающий пирожки», «Электрические витамины». Здесь же находится и памятник художнику Маковскому, который именно на Рождественской улице нашел большинство образов-прототипов для своей знаменитой картины «Воззвание К.Минина к нижегородцам». 
Обед в кафе города. 

15.00 Окончание программы. Свободное время в центре города: возможность участия в народных гуляниях  на улицах города «Нижегородская Масленица» с традиционным сжиганием Масленицы,  ярмарка нижегородских мастеров и т.д. Самостоятельный отъезд.
СТОИМОСТЬ ТУРА на февральские праздники «Нижний Новгород – Арзамас-Дивеево-Городец» 
на 4 дня на 1 человека (23-26.02.2017г.):
	Размещение
	Стоимость


	                               Гостиница «Ибис» 3*

	                   2-местный стандартный номер ТВИН/ДАБЛ
	   12 900 руб.

	        2-местный стандартный номер ТВИН/ДАБЛ
(дети до 14 лет на основном месте)
	    12 600 руб.

	       2-местный стандартный номер ТВИН/ДАБЛ

(дополнительное место)
	     12 600 руб.

	                              1-местный стандартный номер
	    16 900 руб.


В СТОИМОСТЬ тура «Нижегородский калейдоскоп» на  зимние каникулы  на 4 дня включено:
- проживание; 
- питание по программе; 
- транспортно-экскурсионное обслуживание по программе; 
- мастер-класс; 
- входные билеты в музеи; 
- услуги гида.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН: 
ж/д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»: плацкарт – от 4000 руб.,   купе – от  6000-7000руб.;  «Стриж» / «Ласточка»  (сидячие) – 2500-3500 руб./ 2000-3000 руб. (ориентировочно).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
«Ибис» 3* (Нижний Новгород) - отель международного класса с европейским уровнем сервиса.  Находится в самом центре города, рядом с новой ст. метро «Горьковская». Номерной фонд: 220 номеров. В стандартном номере: две односпальные или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол и ЖК телевизор со спутниковым телевидением,  ванная комната с душевой кабиной, туалетом и раковиной, фен. Инфраструктура и услуги: доступ в интернет; бары,  рестораны; конференц-зал; прачечная, химчистка. Завтраки: шведский стол.
