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Тур в Тамбовскую область на Июньские праздники

Тамбов - Международный фестиваль духовых оркестров 
им. В. Агапкина - Ивановка.
11-13.06.2016 г (3 дня-2 ночи)
Вы  станете участником замечательного  тура, который пройдет в рамках  международного фестиваля духовых оркестров им. В. И. Агапкина, автора марша «Прощание славянки». Бессмертное произведение, написанное более ста лет назад в Тамбове великим русским композитором В. Агапкиным.  В эти дни   в Тамбов съезжаются лучшие духовые оркестры со всей России, чтобы наполнить музыкой сердца благодарных слушателей. Второй день тура приурочен к праздничным мероприятиям ко Дню города и начинается с посещения усадьбы С. В. Рахманинова.
11 июня: До 11.45 Прибытие в Тамбов на ж/д-вокзал. Трансфер в гостиницу. 

Размещение в отеле с 12.00 (размещение до расчетного часа  - по возможности).
13.00-13.30. Встреча с гидом в холле отеля. Обзорная экскурсия по Тамбову с осмотром основных достопримечательностей и памятников города. В ходе экскурсии вы посетите единственный в мире православный храм, расписанный в технике «гризайль». Эта техника была популярна в средние века в Германии и подразумевает использование градаций одного цвета. Тамбовский драматический театр, основанный в XVIII веке и имеющий насыщенную историю, действует и по сей день. Его изящное здание - ещё одна достопримечательность Тамбова. Набережная реки Цны - живописная и красивая улица - является своего рода «визитной карточкой» города. Вы прогуляетесь по ней и увидите: памятник Русскому мужику, памятник композитору С.Рахманинову, Спасо-Преображенский кафедральный собор, картинную галерею - здание Нарышкинской читальни, Гостиный двор, усадьбу Г. Чичерина и другие интересные места.  
Обед.

17.00 Концертная программа. Свободное время.
12 июня: 
Завтрак. Отъезд в село  Ивановка. Посещение музея-усадьбы С.В. Рахманинова. Вы познакомитесь с усадьбой в селе Ивановка, принадлежавшей до революции помещикам Сатиным, родственникам жены С.В. Рахманинова. В усадьбе  многие годы подряд, в летние месяцы, жил и творил величайший русский  композитор, создавая свои великолепные музыкальные произведения. Именно этому месту, красоте здешней природы, великолепию окрестных пейзажей и уютной дружеской атмосфере, неизменно царившей в этом имении, мы обязаны появлению на свет большому количеству лучших творений Рахманинова: 49 романсов, 24 прелюдии, 2 сонаты, 9 этюдов.

Сейчас, как и во времена Рахманинова, здесь часто звучит музыка, стало традицией проводить различные музыкальные мероприятия: конкурсы, фестивали, концерты. 

Отъезд в Тамбов.
Ужин.
Свободное время. По желанию, посещение мероприятий на празднике -  День города (Ленинская площадь, Набережная).

13 июня: Завтрак. Освобождение номеров.  Вещи рекомендуем сдать в камеру хранения ж/д вокзала. Свободный день. По желанию за дополнительную плату: Экскурсия в Мичуринск  или Трегуляй. (Экскурсии заказываются заранее, стоимость зависит от количества  человек в группе).  Самостоятельный отъезд.
Стоимость тура в Тамбовскую область на 1-го человека  в рублях на 3 дня                             (11-13.06.2016 гг.):
	Размещение
	Стоимость на 1 человека


	«Театральная» 3*,  2-местный стандартный номер

	8 300,00 руб.

	«Театральная» 3*,  1-местный стандартный номер
	9 200,00 руб.

	«Славянская» 3*, 2-местный стандартный номер
	7 350,00 руб.

	«Славянская» 3*, 1-местный стандартный номер
	7 900,00 руб.

	Скидка детям, студентам и пенсионерам
	150 руб. 


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: 2 завтрака, 1 ужин, 1 обед; - Экскурсии: по программе; - Транспортное обслуживание по программе; - работа гида-сопровождающего.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН:  
ж/д-проезд «Москва – Тамбов – Москва»:  купе – 4500 руб.; плацкарт – 3200 руб. (ориентировочно).
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию): 
- ужин, обед, завтрак – от 400 руб./чел.
ПРИМЕЧАНИЕ: - Расчетный час в гостинице: 12.00.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЫ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиницы:
Гостиница «Театральная» 3* (г. Тамбов).  Современная и комфортабельная гостиница , расположенная в самом центре города, в непосредственной близости от музеев и исторических мест Тамбова. 1-2-х местные номера . Адрес: г. Тамбов, ул. Октябрьская, 4а.
Гостиница «Славянская» 3* (г. Тамбов). Гостиница бизнес-класса в центре города. Комфортабельная гостиница, сочетающая в себе европейское качество и русское гостеприимство. В кафе, можно отведать изысканные блюда европейской и русской кухни, а поддержать себя в тонусе и расслабиться после рабочего дня возможно в сауне. К услугам гостей 21 номер различных категорий. Номера выдержаны в теплой цветовой гамме, просторны и оснащены удобствами для личного пользования: кондиционер, спутниковое телевидение, телефон, доступ в интернет, холодильник, мини-бар.
