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Тур в Пензенскую область на 3 дня на Рождество 
Тур на 3 дня  Лермонтово – Большое Болдино – Саранск – Радищево 
с участием в бале «Минувших дней очарованье»

 3 дня / 2 ночи

Заезды:  04-06.01.2021
1 день. 08.26 Прибытие в Пензу. Завтрак в кафе. 

Загородная экскурсия  в Лермонтовский музей-заповедник Тарханы (с. Лермонтово, 100 км, в пути 1,5 часа), имение бабушки М. Лермонтова, где прошла половина 26-летней жизни поэта и где ныне находится его могила. Посещение барского дома, который поможет Вам почувствовать очарование 19 века, подарит встречу с подлинниками, которых касалась рука поэта и его бабушки. Вы побываете в маленькой церкви Марии Египетской, построенной в память рано умершей матери поэта; в доме конторщика и ключницы среди уже забытых бытовых вещей познакомитесь с жизнью тарханских крестьян; в людской услышите песни лермонтовского времени. У Вас будет возможность с упоением побродить по старым аллеям парка и барскому саду, отдохнуть в лермонтовской беседке.
Обед в столовой музея-заповедника.

Бал Лермонтовского времени «Минувших дней очарованье». Вальс, мазурка, полька, розыгрыш фантов, беседы. Здесь все реконструировано до мельчайших подробностей. От причесок и одежды до светских сплетен. В XIX веке между танцами решалось много проблем. Обсуждались войны и победы, любовные интриги и семейные тайны. В «жизнь в миниатюре» того времени сотрудники музея постепенно погружают и гостей.
Посещение могилы поэта в часовне-усыпальнице Лермонтовых на территории церкви Михаила Архангела в центре села.

Переезд в Пензу.

18.00 Прибытие в Пензу. Трансфер в гостиницу. Заселение. Свободное время.

2 день. Завтрак в гостинице. Загородная экскурсия в село Большое Болдино Нижегородской области – старинную родовую вотчину предков А. Пушкина (250 км, в пути 3,5-4 часа).
Обед в кафе.

Экскурсия по музею-заповеднику «Болдино». Сюда в родовую вотчину своих предков поэт приезжал осенью 1830, 1833, 1834 годов. «Что за прелесть здешняя деревня», – восхищался поэт. Болдинская осень стала символом ослепительного всплеска пушкинского вдохновения. Главная экспозиция музея находится в барском деревянном доме, где обстановка воссоздана по рисунку поэта. Вы побываете в «Онегинской комнате». Ведь именно в первую болдинскую осень был закончен роман «Евгений Онегин». Посетите церковь Успенья Богородицы – единственный в России храм, связанный с историей древнего пушкинского рода. Церковь была освящена в год рождения поэта, ее Пушкин видел каждый день из окна своего кабинета. Вы погуляете по живописному парку, где жива лиственница, по преданию посаженная Пушкиным. Увидите на берегу пруда «беседку сказок», в которой поэт сочинял свои литературные сказки. По вишнёвой аллее пройдете к дерновой скамье, когда-то так любимой поэтом.

Переезд в Саранск – столицу Мордовии – один из старейших городов Поволжья. Входивший с 1801 по 1928 гг. в состав Пензенской губернии Саранск исторический романист Михаил Загоскин называл «Уездным городом с большими претензиями». Обзорная экскурсия «По центру Мордовской страны». В ночных огнях Вы увидите совсем другой Саранск! Экскурсия включает проезд по наиболее ярко и красиво подсвеченным улицам города и пешеходную часть по историческому центру. Вас пленят редкие по красоте и вдохновению скульптурные памятники А. Пушкину, адмиралу Ф. Ушакову, патриарху Никону, Матери-Мордовии, вы увидите здание музея боевой славы, по своей конфигурации повторяющее территорию Мордовии, вы посетите 9-ти купольный кафедральный собор во имя воина Феодора Ушакова – самый большой и самый высокий в Поволжье.

Переезд в Пензу. 22.00 Прибытие в Пензу. Трансфер в гостиницу. Свободное время.

3 день. Завтрак. Освобождение номеров. Загородная экскурсия в село Радищево (135 км), где среди родной природы, ликов святых в церкви, портретов предков в доме жил и писал А.Н. Радищев – наш русский Вольтер. В блестящем на умы 18 веке, А.Н. Радищева называют самой загадочной фигурой русской истории. Устарел ли Радищев? Устарело ли сострадание? Честь? Законность? Любовь к Отечеству? Устарели ли эти понятия, которым соответствовал Радищев – создатель эпохи, о которой сам скажет: «Столетье безумно и мудро»? Посещение музея-усадьбы А.Н. Радищева, где он вырос, Спасо-Преображенского храма с уникальными фресками и литературной экспозиции.
Переезд в с. Нижнее Аблязово – бывшее имение Радищевых, где Александр Николаевич тоже бывал.

Обед в кафе.

Посещение чудом сохранившегося Рождественского храма 18 века с резным золочёным иконостасом и деревянной культовой  скульптурой.

Переезд в Пензу.

18.00 Прибытие в Пензу. Трансфер на ж/д вокзал. Окончание экскурсионного обслуживания Отъезд на вечернем поезде в 19:20 или 21:35.
Примечание: фирма оставляет за собой право изменять программу, не меняя объема предоставляемых услуг. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.


 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ тура на 3 дня на 1 человека 
	Гостиница «Пенза» 3* Завтраки - шведский стол

	2-местный стандартный номер
	13 550,00 руб.

	2-местный стандартный номер (дети до 16 лет)
	13 350,00 руб.

	2-местный номер комфорт (доп. место – раскладушка)
	13 350,00 руб.

	2-местный номер комфорт (доп. место – раскладушка) дети до 16 лет
	13 150,00 руб.

	1-местный номер стандартный 
	15 350,00 руб.


	Отель «Гелиопарк» 4* Завтраки - шведский стол

	2-местный стандартный номер
	15 890,00 руб.

	1-местный стандартный номер
	20 480,00 руб.


В стоимость тура включено: 
- проживание в выбранной гостинице;

- питание 2 -разовое;

- работа гида-экскурсовода;

- транспортное обслуживание и трансферы по программе;

- входные билеты в музеи.
В стоимость НЕ включен: ж/д проезд «Москва-Пенза-Москва». 
Рекомендуемые поезда из Москвы (Казанский вокзал):
- 052 «Сура» в 20.51, прибытие в Пензу из Москвы на следующий день в 08.05.
Рекомендуемые поезда в Москву (Казанский вокзал):
- 051Й «Сура» в 20.51, прибытие в Москву на следующий день в 08.23.
 ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиниц: 
Гостиница «Пенза» (Пенза) расположена в историческом, культурном и деловом центре города. Из окон гостиницы открывается живописный вид на набережную реки Сура. В номерах: мебель, холодильник, набор посуды, телефон, телевизор, беспроводной Интернет, ванная комната, набор полотенец. К услугам гостей: бар, лобби-бар, услуги прачечной, гладильная комната, интернет Wi-Fi, финская сауна, камера хранения и сейф, автомат для чистки обуви, салон красоты, студия загара, банкомат. 

Завтраки: шведский стол.
Гостиница «Гелиопарк» 3* (Пенза) расположена в центре города, вблизи от основных достопримечательностей. Площадь номера 21-25 кв.м. В номерах: мебель, телефон, кабельное ТВ, доступ к Интернет (LAN), минибар, сейф, в ванной комнате душ, фен, туалетные принадлежности. 

К услугам гостей: ресторан, лобби-бар, прачечная, Room service, магазин сувениров, минибары, сейфы, камера хранения, служба безопасности. Завтраки: шведский стол.
