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Тур по Золотому кольцу на зимние каникулы на 3 дня
 Кострома  - Красное-на-Волге– Ярославль 

с посещением Сумароковской Лосефермы и Терема Снегурочки

3 дня / 2 ночи
ЗАЕЗДЫ: 03-05.01; 05-07.01.2021г.
1 день: Прибытие в Ярославль на скоростном поезде.

10.30-11.30  Встреча с гидом на вокзале г. Ярославль (Ярославль Главный).

Отъезд на автобусе в Кострому. Обед в кафе города
Обзорная экскурсия по  Костроме - центральная площадь города с  уникальной планировкой и  памятниками архитектуры XVIII-XIX вв.:  торговые ряды (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные дома, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н. Островского .  памятник Юрию Долгорукому, знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет. Посещение действующего женского Богоявленско – Анастасиина монастыря с ценнейшей Чудотворной иконой Федоровской божьей матери.
Интерактивная программа в Тереме Снегурочки -  Вместе с весёлыми домовыми и котом Баюном вы узнаете берендеевы легенды и традиции, увидите кукольную сказку о Снегурочке, услышите интересную информацию и самые свежие новости от снежной волшебницы. А самое главное – познакомитесь с самой Снегурочкой. Вместе с ней загадаете вы свои заветные желания, которые обязательно сбудутся (посещение ледяной комнаты за доп.плату). 
Посещение Свято-Троицкого Ипатьевского  монастыря – главной святыни Костромской земли, великолепного творения русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбели царской династии Романовых. Вас ждёт экскурсия по территории монастыря и Троицкому собору.

Посещение Музея льна и бересты - вашему вниманию будут представлены особенности ткацкого ремесла прошлых веков, изделия из бересты старых и современных мастеров. А в магазине вы сможете приобрести изделия изо льна от производителей  по приятным ценам
Трансфер в гостиницу.                                                                                                                                                 Ужин ( за доп.плату).


2 день: Поздний  завтрак.
12.00  Встреча в холле гостиницы.

Отъезд на Сумароковскую лосеферму, которая славится своими удивительными жителями. Вы увидите чудесных животных, обитающих в костромских лесах. По силе и размерам лоси конкурируют только с медведями. Но несмотря на свою силу и мощь, это добрые и спокойные животные. Вы сможете их погладить, угостить сладкой, хрустящей морковкой и конечно попробовать настоящее лосиное молоко.
Переезд в п. Красное-на-Волге (~ 40 мин)

п. Красное-на-Волге является центром ювелирного промысла, именно здесь собраны многовековые традиции  мастеров-ювелиров и множество современных ювелирных производств.

Посещение Музея ювелирного искусства при заводе Алмаз-Холдинг - вы узнаете историю зарождения ювелирного промысла, а также, почему именно Кострому считают «ювелирной столицей России». И конечно, сможете приобрести оригинальные ювелирные изделия по ценам от производителя.

Возвращение в Кострому Обед в кафе города.
Интерактивная экскурсия «Сырные истории»  - Сырный сомелье, известный в узких кругах специалист по сыру, проведет гостей по залам старинного особняка, непрестанно рассказывая о самых загадочных, удивительных и неожиданных сырных историях. Вы узнаете, как и где появился первый сыр, увидите и даже сможете потрогать старинные и современные приспособления для сыроделия, посмеётесь на сырных забавах, откроете для себя целый мир под названием «Сыр». Вас ожидают странные артефакты и хитрые сюрпризы, технические гаджеты и абсолютно непроверенные факты. В маленьких уютных торговых лавках нужно прикупить кусочек сыра от местных сыроделов. Заметьте, фотографировать везде категорически разрешается! (Дегустация сыра за доп.плату)
Окончание экскурсионной программы, трансфер в гостиницу
 Ужин (за доп.плату)

3 день: 09.00 Завтрак. Освобождение  номеров (вещи – в автобус).
09.30 – 10.00- Встреча с гидом в холле или у гостиницы.

Выезд в г. Ярославль. 
Обзорная экскурсия по Ярославлю начинается со Стрелки, где 1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Вы увидите Спасо-Преображенский монастырь- главную достопримечательность города, первый Русский театр, фрески церкви Ильи Пророка, узнаете, какой ярославский   храм изображен на 1000-рублевой купюре. Экскурсия не только предоставляет гостям жемчужины русской архитектуры храмы и особняки старого города, но и знакомит с преданиями и легендами, историями из личной жизни знаменитых Ярославцев. 
Посещение музейного комплекса « Музыка и время»  Вашему вниманию будет представлены уникальные коллекции часов, колокольчиков и редких музыкальных инструментов.  Обед в кафе города.
Театрализованная интерактивная экскурсия «В гостях у губернатора» (Ярославский художественный музей) Вас встретит обитательница дома – дочь ярославского губернатора, расскажет о традициях усадьбы, ее обитателях и этикете салона и  покажет вам экспозицию «Русское искусство XVIII – начала XX вв.»              17.00-  Окончание экскурсионной программы,  трансфер на жд вокзал  г. Ярославля. Отъезд в Москву на поезде. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Размещение: гостиница «Волга» г. Кострома

	2-местные  номера
	13 500,00 руб.

	2-местные номера   (ребенок до 16 лет на основном месте)
	13 000,00 руб.

	1-местные  номера туркласс
	16 500,00 руб.

	Размещение: гостиница «Московская застава» г. Кострома


	2-местные стандартные номера
	14 000,00 руб.

	2-местные стандартные номера  (ребенок до 16 лет на основном месте)
	13 500,00 руб.

	1-местные стандартные номера
	17 000,00 руб.

	Размещение: Отель Островский 4* г. Кострома

	2-местные стандартные номера
	16 000,00 руб.

	2-местные стандартные номера  (ребенок до 16 лет на основном месте)
	15 500,00 руб.

	1-местные стандартные номера
	19 000,00 руб.


В стоимость тура входит:
- размещение в  выбранной гостинице 
- питание – 2 завтрака, 3 обеда;

- экскурсионная программа;

- транспортное и экскурсионное обслуживание по программе.

В стоимость не включен ж/д-проезд «Москва-Ярославль-Москва».
Рекомендуемые поезда:

1. «Москва-Ярославль», поезд № 102Я – скорый, фирм. в пути – 3ч.18мин., отъезд с Ярославского в-ла в 07ч.35 мин., сидячие места (самолетные кресла), приб. в Ярославль – 10ч. 53мин.;

«Ярославль-Москва», поезд № 105Я – скорый, фирм., в пути – 3 часа 21 мин., отъезд из Ярославля в 19.32, приб. в Москву в 22.ч. 53 мин.

Описание гостиниц:
Гостиница «Московская застава» (г. Кострома, ул. 1 Мая, д.5) расположена в самом центре Костромы, на берегу реки Волга, в 15 минутах езды от основных вокзалов и в пешей доступности от остановок общественного транспорта. 
Гостиница располагает 40 уютными номерами, где может разместиться от одного до четырех человек.

Все номера оборудованы современной мебелью, системой индивидуального кондиционирования, LED-телевизором со спутниковым телевидением, телефоном. В ванных комнатах гостям предоставляются фен, комплект полотенец и косметические принадлежности.

В стоимость проживания включен завтрак по системе «Шведский стол». По желанию гостей возможен заказ и доставка в номер обеда и ужина из ресторанов нашей сети.

К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, лобби-бар, свободный доступ в интернет (Wi-Fi), банный комплекс.
Гостиница «Волга» (г.Кострома) находится в центре древнерусского города Кострома. Номера "Комфорт": ванна или душ, спутниковое ТВ, ЖК телевизор, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, холодильник, мини-бар, сейф, площадь номера - 18 кв.м. Номер "Стандартный": телевизор, спутниковое ТВ, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, площадь номера - 18 кв.м. В гостинице круглосуточно работает лобби-бар. 
Номер «туркласс» (эконом) однокомнатный номер с балконом — прекрасно подойдет в качестве экономного варианта размещения: кровати, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, телефон, телевизор; туалет, раковина, ванна, душ.

Отель «Островский» 4* - Новый ультрасовременный отель 4* Островский, расположен в самом сердце города Кострома, на старинной театральной улице. У гостей отеля есть возможность прямо из номера любоваться прекрасными видами на Дворянское собрание, Романовский музей и театр А.Н.Островского. Особенно волшебным вид из окна выглядит ночью, когда цветные огни освещают аллею Признания. До центра города 0,0 км. В шаговой доступности площадь Ивана Сусанина, старинные торговые ряды, набережная реки Волга.
