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Экскурсионный тур по Крыму в рождественские каникулы-2017 на 8 дней


                              Рождественский тур в Крым на 8 дней 
Большое  путешествие по зимнему Крыму на рождественские каникулы
Симферополь – Керчь – Феодосия - Массандра – Никита – Алупка -  Севастополь - Балаклава - Бахчисарай - Симферополь 
8 дней / 7 ночей
(02.01 - 09.01.2017г.)
В экскурсионном  новогоднем туре по Крыму Вы сможете убедиться, что этот полуостров красив не только в летний сезон, но и  в любое время года. Вы увидите пейзажи Крымских гор и Черного моря, не опаленные лучами солнца, но не менее впечатляющие своей красотой.  Вы увидите древние памятники Боспорского царства и  г. Митридат, узкие улочки уютной Феодосии с морскими видами картин Айвазовского, посетите курортные города Южного берега Крыма, познакомитесь с уютными уголками полуострова,  царскими дворцами и великолепными парками. Вас ожидает встреча с городом-героем Севастополем и генуэзской крепостью  Чембало в Балаклаве, знакомство с бывшей столицей крымского ханства — Бахчисараем, и, конечно – дегустация знаменитых крымских вин!

1 день- 02.01.17г.: Прибытие в Симферополь. 

С 11:30 до 12:00 встреча с гидом  в аэропорту г. Симферополя. Трансфер в город Керчь. 
По пути: обед (с элементами крымско-татарской национальной кухни). 
Прибытие в Керчь. Размещение в гостинице. Свободное время.
Ужин с бокалом крымского вина.

2 день – 03.01.17г.: 
Завтрак. Обзорная экскурсия по городу Керчь.  Посещение Аджимушкайского подземного мемориала в каменоломнях,   Царского кургана, оставшегося от древнего Боспорского царства. Царский курган в Керчи был основан в IV веке до нашей эры, а в наши дни - признан шедевром античного зодчества. Он является одним из сохранившихся памятников погребения, который по своему предназначению напоминает египетские гробницы. К глубокому сожалению, в древности курган был разграблен, и исследователям удалось обнаружить лишь его остатки. Но до сих пор Царский курган хранит в себе множество неразгаданных тайн.  Осмотр храма Иоанна Предтечи VIII в.  н.э. - уникального памятника византийского зодчества, единственного архитектурного строения, сохранившегося с периода расцвета Тмутараканского княжества. Эта небольшая изящная церковь с единственным куполом на высоком барабане без сомнений является выдающимся произведением архитектуры. 

Посещение г. Митридат – самой высокой точки города Керчь, где находится великолепная смотровая площадка. Стоя на ней, можно охватить взглядом всю керченскую бухту и город, который ведет свою историю именно с поселения на Митридате. Возвращение в гостиницу. 
Ужин.
3 день- 04.01.17г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Феодосию. 
Обзорная экскурсия по  городу Феодосия, название которого в переводе с греческого языка означает  «Богом данная». Феодосия – древний портовый и курортный город Крыма, основанный греческими колонистами из Милета в VI веке до н.э. 
Вы познакомитесь с памятниками истории и культуры  города, посетите могилу художника – мариниста И.К.Айвазовского, сможете увидеть  армянскую церковь святого Саркиса, мечеть Муфти-Джами,  крепостной комплекс старой Генуэзской крепости и церквей на Карантине, памятник Афанасию Никитину и фонтан И.К. Айвазовского. Свободное время. 

За доп. плату, по желанию, предлагаем: 

- экскурсию в картинную галерею И.К.Айвазовского;
- посещение дома-музея А. Грина;
- экскурсия на винный завод «Коктебель» с дегустацией  марочных вин.
Размещение в гостинице. 
Ужин.
4 день – 05.01.17г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд на Ялтинское побережье. 

Путевая экскурсия по Южному берегу Крыма. 
По пути:  остановка у храма-маяка  Святого Николая Чудотворца в с. Малореченское. Обитель  возвышается на 54 метра над уровнем моря и своей архитектурой напоминает нос корабля, уходящего в море. Храм Святого Николая Чудотворца был торжественно открыт 18 июня 2006 года на южном побережье,  как поминовения погибших в море. 
Экскурсия в Никитский ботанический сад в поселке Никита - один из старейших научно-исследовательских центров, шедевр ландшафтного искусства, основанный гениальным ученым ботаником Х.Х. Стевеном в 1812г. Сюда были привезены и высажены деревья и растения с других континентов. Территория современного Никитского ботанического сада - около 1000 га,  здесь собрано более 15 тысяч видов растений. Великолепная организация растений естественно сочетается с элементами пейзажа: уникальная коллекция южных растений, кипарисовая и пальмовая аллеи, бамбуковая роща, уютные беседки, запоминающиеся оригинальные скульптуры. Свободное время. Переезд в Массандру.
За доп. плату, по желанию, предлагаем:

- экскурсию в   Массандровский дворец - бывшее владение императора Александра III, построенное в стиле раннего барокко. Дворец, предназначавшийся для отдыха царской четы, стал поистине нарядным, его даже стали называть «маленьким Версалем».  Открытые террасы, балюстрады, фигурные кровли, резные фронтоны придают зданию действительно сказочный вид. Александр III, так и не успел пожить здесь. Семья Николая II использовала особняк редко, как охотничий домик. Во времена советской власти в Массандровском дворце была государственная дача для партийного аппарата. Музей здесь был открыт только 1992 году. 

Размещение в гостинице. 
Ужин.
5 день – 06.01.2017г.: 
Завтрак. Отъезд в Алупку. 

Посещение смотровой площадки у замка «Ласточкино гнездо», называемого «визитной карточкой» Крыма. Каждый год это место посещают десятки тысяч туристов: очаровывая своим необычным расположением на обрывистой скале Авроре, поражая миниатюрностью и утонченностью форм, «Ласточкино гнездо» никого не оставляет равнодушным. 

Экскурсия в Воронцовский дворец в Алупке  – самый романтичный среди крымских дворцов: великолепный дворцово-парковый ансамбль середины XIX века, резиденция графа М.С. Воронцова в Алупке. Воронцовский дворец — шедевр английского зодчества в Крыму, построенный в середине XIXв. и сохранившийся до наших дней в первоначальном состоянии. Прогулка по парку: дворец расположен в окружении роскошного Алупкинского парка с прудами, каскадами, водопадами, ущельями и грандиозным каменным обвалом.
За доп. плату, по желанию, предлагаем:

- дегустацию массандровских вин;
- экскурсию в Ливадийский дворец - летнюю резиденцию российского императора Николая II.
Дворцовый комплекс  включает в себя Большой дворец, корпус для свиты, личный дворец для министра, Крестовоздвиженская церковь, где сейчас проходят великолепные концерты органной музыки, и все это окружает прекрасный парк, заложенный еще на рубеже 30-х годов XIX века. Ливадийский дворец - классический пример монументального зодчества: прямые линии, лаконичный силуэт, белоснежная облицовка, изысканное убранство дворца дают ощущение эстетической гармонии и органичности сооружения. Кроме того,  дворец знаменит  как место проведения Крымской (Ялтинской) конференции в феврале 1945 г., где присутствовали Черчиль, Рузвельт, Сталин.
Возвращение в гостиницу. Свободное время: возможность подготовиться к Рождественскому вечеру. 

Праздничный Рождественский ужин  (оплачивается обязательно – 3000 руб./чел.)

6 день - 07.01.2017г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд к Ялтинскому побережью, на Южный берег Крыма. 
По дороге - остановка НА СМОТРОВОЙ ПЛОЩАДКЕ у Форосской церкви (БЕЗ ЗАЕЗДА), возвышающейся на Красной скале, на высоте 412 метров над уровнем моря. Воздвигнутая в честь чудесного спасения царя Александра III и его семьи  во время крушения поезда в1888 году, сегодня заново освященная, восстановленная, Форосская церковь, будто парит в небе на фоне живописной панорамы Южного берега Крыма. Прибытие в Севастополь.

Обзорная экскурсия по Севастополю с посещением Графской пристани, площади Нахимова, мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., памятника А.И. Казарскому - самого первого памятника в городе, Приморского бульвара, памятника Затопленным кораблям, установленного прямо в морской воде. 
Знакомство с Историческим бульваром. 
Осмотр панорамы «Оборона Севастополя» - выдающегося произведения батальной живописи, монументальный и художественный памятника, посвященного героизму защитников Севастополя во время Крымской войны. Поднявшись на круглую смотровую площадку панорамы, вы словно окажетесь на вершине Малахова кургана, и вам откроется волнующая картина сражения за Севастополь, разыгравшегося в июне 1855 года при отражении вражеского штурма укреплений Малахова кургана и 3-го бастиона.
Посещение выставки «Героический Севастополь» из собрания музея Шереметьевых в Михайловской батарее: интереснейшие материалы об истории города, развитии Черноморского флота, об обороне Севастополя в годы Крымской и Великой Отечественной войн.

При благоприятной погоде: переправа через Севастопольскую бухту на катере.

Размещение в гостинице. 
Ужин.
7 день - 08.01.2017г.: 
Завтрак. Посещение историко-археологического музея-заповедника «Херсонес Таврический» - уникального памятника византийской истории и культуры, где сохранились развалины античного города-государства, основанного греками на берегу Северного Причерноморья в V до н.э. Осмотр древнего городища, собора Святого Равноапостольного князя Владимира. По легенде, именно здесь киевский князь Владимир Великий в 988 году принимает христианство в небольшом храме, на месте которого стоит сейчас величественный Владимирский собор. Переезд в Балаклаву.
Обзорная автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Балаклаве: прогулка по набережной с видом на знаменитую бухту Листригонов, посещение генуэзской крепости Чембало, построенной в 14 веке. 

За доп. плату, по желанию:
- посещение Военно-Морского Музейного комплекса «Балаклава» – бывшего сверхсекретного противоатомного укрытия подводных лодок.

Посещение дегустационного зала ООО «Агрофирма «Золотая Балка» - одного из крупнейших винодельческих хозяйств России, владения, которого раскинулись в живописной Балаклавской долине, дегустация шампанских вин: дегустационный зал находится в парковой зоне, среди зарослей кустов можжевельника, знаменитых крымских кипарисов и могучих кедров. Возвращение в гостиницу.
Ужин.
8 день - 09.01.2017г.:
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Бахчисарай - бывшую столицу крымских ханов, где сохранился ханский дворец. Знакомство с музейным комплексом Ханского дворца, где располагается музей истории и культуры крымских татар. Ханский дворец - подлинный шедевр восточной архитектуры, имеющий долгую и богатую событиями историю. Он был построен на рубеже XV-XVI вв. Здесь находится воспетый А.С. Пушкиным «Фонтан Слез», а так же «Золотой Фонтан», «Фонтан Духов», комнаты гарема, большая ханская мечеть - Хан Джами IX век, ханское кладбище Мезарлык, мавзолей любимой жены хана Крым-Гирея и другие разновременные постройки. 
Обед (крымско-татарская кухня). 

За доп. плату, по желанию: 
- посещение парка миниатюр «Крым в миниатюре на ладони»;
- дегустация знаменитых Крымских вин.

Прибытие к аэропорту г. Симферополь в 17-17.30 (ориентировочно). Отъезд.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость Рождественского тура по Крыму  на 8 дней 

с 02.01.17г. по 09.01.17г. на 1 человека в российских рублях:
	                                Категория размещения

	            Стоимость        

	2-местный  стандартный номер 

	31 900 руб.

	2-местный  стандартный номер 
( ребенок до 12 лет  на основном месте)
	28 700 руб.

	2-местный  стандартный номер 
( ребенок до 12 лет на дополнительном месте)
	22 300 руб.

	1-местный  стандартный номер

	39 800 руб.

	рождественский ужин (ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ оплата)
	3000 руб.


В стоимость тура в Крым на 8 дней включено: 
- размещение в гостиницах по маршруту (номера с удобствами); 

- питание - по программе (полупансион);

- услуги экскурсовода;

- экскурсии - по программе;

- входные билеты на  экскурсионные объекты, включенные в программу: Керченский историко-культурный заповедник, Никитский ботанический сад, Ханский дворец,  Херсонес,  Панорама «Оборона Севастополя», Михайловская батарея, Воронцовский дворец, дегустация вин в Золотой балке;

- транспортное обслуживание по всему маршруту, страховка.
Примечания:
- дети принимаются с 5 лет (в связи с насыщенностью программы и повышенной нагрузкой для детей);

- туристы, опоздавшие к началу тура, добираются до места пребывания группы самостоятельно;
- встреча с гидом в 1-й день тура на начало экскурсионной программы:  11.30 до 12.00  в аэропорту г. Симферополя (на площади перед аэропортом у входа в здании е желтого цвета с колоннами;
 - порядок посещения экскурсионных объектов может меняться в зависимости от места размещения и погодных условий.
Дополнительно оплачиваются: 
- авиа перелет до места начала тура и обратно после окончания программы;

- праздничный Рождественский ужин – 3000 руб./чел. (обязательная оплата);
- факультативные экскурсии (по желанию);

Ориентировочная стоимость дополнительных  экскурсий (оплачиваются на месте):
- экскурсия в картинную галерею И.К.Айвазовского: взрослые — 350 руб., дети – 155 руб.;

- посещение дома-музея А. Грина: взрослые — 150 руб., дети – 60 руб.;
- экскурсия на винный завод «Коктебель» с дегустацией  6 образцов марочных вин:  экскурсия  - 400 руб., дегустация - 400 руб.;

- экскурсия в Массандровский дворец: взрослые — 300 руб., дети – 150 руб.;

- дегустация крымских вин: 250 руб.;
- экскурсия в Ливадийский дворец: взрослые -  350 руб., дети – 150 руб.
- экскурсию в   Массандровский дворец - экскурсию в   Массандровский дворец Начало формы

- посещение парка миниатюр «Крым в миниатюре на ладони»: взрослые - 400 руб., дети – 200 руб.;

- посещение Военно-Морского Музейного комплекса «Балаклава»: взрослые — 200 руб., дети – 100 руб.;

Конец формы

