	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032       E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Экскурсионный тур в Карелию на 2 дня, 2017г.

  ТУР «Новогодние забавы в Карелии» на 2 дня  

Петрозаводск – Марциальные воды - водопад Кивач 
(с посещением питомника хаски, угощением в гостевом чуме, катанием в собачьих упряжках) 

2 дня  /  1 ночь 
В этом туре в Карелию  Вас ждут удивительные и незабываемые впечатления: знакомство с зимней столицей Карелии, невероятно красивое зрелище  ледяных струй водопада Кивач, встреча с доброжелательными собаками  хаски. Вы побываете на первом русском курорте,  на пикнике в гостевом чуме, покатаетесь на собачьих упряжках.
Приезжайте зимой Карелию всего на два дня, и Вы успеете  увидеть яркие достопримечательности этой земли, а также  сможете принять участие в увлекательных  и веселых  зимних забавах.
ЗАЕЗДЫ: Январь: 04.01-05.01; 07.01-08.01.2017г. 
1 день: 
Прибытие в Петрозаводск поездом № 18. Встреча с гидом на ж/д вокзале. 
Завтрак в кафе города. Обзорная экскурсия по столице Карелии «Очарование зимнего Петрозаводска»: основные достопримечательностями и архитектурные памятники заснеженного города. Онежская набережная – собрание необычных скульптур, преподнесенных  Петрозаводску городами-побратимами, памятник Петру Первому, Губернаторский сад, историческая часть города.
Отъезд на загородную экскурсионную программу.

Посещение уникальной частной художественной галереи  «Дом Куклы». 

Вас ждет атмосфера доброго сказочного детства, сотворенного фантазией автора - Татьяны Калининой: домовые и домовята, сказочные гномы и лесные духи с необыкновенными «живыми» лицами. Вы сможете приобрести очаровательные сувениры на память о поездке в Карелию.

Отъезд в п. Матросы (32 км).  Посещение собачьего питомника, где Вас ждет  встреча с удивительными и дружелюбными собаками: сибирскими хаски, аляскинскими маламутами, таймырскими и чукотскими ездовыми.  От их хозяина - опытного каюра -  Вы узнаете много интересного  о характере питомцев, повадках и воспитании. Вам расскажут о том, как запрягать собачью упряжку в нарты – настоящие карельские сани. Вас ждет катание на собачьих упряжках по  зимнему лесу: Вы промчитесь по снежной трассе и получите незабываемые эмоции!

Пикник у костра в Гостевом чуме:  Вас ждет угощение: уха из красной рыбы - традиционное блюдо народов Севера, разносолы и нарезка, чай на костре и ягодный морс, а также крепкие напитки – чарка водки и настойка. Возвращение в Петрозаводск. 
Размещение в гостинице. Свободное время.

2 день: 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд на загородную экурсионную программу.
Посещение первого российского курорта «Марциальные Воды», основанного Петром I. Воды курорта названы «марциальными» по причине своего железистого состава, в честь  Марса - бога войны и железа. Вы сможете продегустировать воду из самоизливающихся целебных источников. 

Экскурсия в природный заповедник «Кивач», где Вы полюбуетесь одним из крупнейших равнинных водопадов Европы. Водопад Кивач, воспетый множество раз в литературе и живописи, необыкновенно прекрасен в любое время года. Особенно сказочно он красив зимой, когда базальтовые скалы реки Суны покрыты ледяным кружевом, а тяжелые струи воды, разбрызгивая яркие искры, потоками обрушиваются вниз с 11-местровой высоты. Посещение музея Природы на территории заповедника, где собрана большая коллекция растений региона, в том числе редких разновидностей карельской березы. 

Возвращение в Петрозаводск. 
Ужин в кафе.
Трансфер на ж/д вокзал. Окончание программы около 19.30 .
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА  «НОВОГОДНИЕ ЗАБАВЫ В КАРЕЛИИ» на 2 дня на 1 человека в рублях
04-05.01; 07.01-08.01.2017г.:
	Размещение
	Стоимость


	                          Гостиница «Северная» 3*



	                              2-местный стандартный номер
	9 600 руб.

	2-местный стандартный номер 

(взрослый  на дополнительном месте)
	9 450 руб.

	2-местный стандартный номер 

(дети до 16 лет на основном месте)
	9 500 руб.

	2-местный стандартный номер 

(дети до 16 лет  на дополнительном месте)
	9 350 руб.

	                              1-местный стандартный номер
	   10 650 руб.   


В СТОИМОСТЬ ТУРА «НОВОГОДНИЕ ЗАБАВЫ В КАРЕЛИИ» на 2 дня ВКЛЮЧЕНО: проживание в 

выбранной гостинице; питание: 2 завтрака, 1 ужина в кафе, угощение в Гостевом чуме; экскурсионно-развлекательные мероприятия по программе; катание на собачьих упряжках, входные билеты в музеи, услуги гида – по программе; транспортное обслуживание по программе.

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

- ж/д проезд «Москва - Петрозаводск - Москва»: плацкарт - от 4000-6000 руб.; купе: от 13000-18000руб. (ориентировочно).
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
Гостиница «Северная» (Петрозаводск) располагается в историческом центре города. Совмещает в себе статус архитектурного памятника и гостиницы, соответствующей современным стандартам. В гостинице располагается выставка-продажа картин местных художников, а также функционирует оздоровительный центр и салон Wellness Center Северный. Все номера оснащены высокотехнологичным оборудованием: прямым телефоном, цветным телевизором, всеми удобствами.

нина, д. 21
«Park Inn by Radisson» (Петрозаводск) - это первый и единственный отель международного уровня в городе. К Вашим услугам безупречное качество сервиса, дружелюбный персонал и высочайшие стандарты безопасности. Отель расположен в центре города. Отсюда легко добраться до любой точки Петрозаводска, в том числе и до местных достопримечательностей. К услугам гостей: кафе и рестораны, фитнес-центр, парковка, номера для инвалидов. 
. 
