	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru    

 HYPERLINK "http://www.viaduk.ru/"
ww.viaduk.ru
https://www.viaduk.ru/travel/avtobusnyy-tur-iz-moskvy-na-2-dnya-kolomna-zaraysk-ryazan-konstantinovo-poshchupovo/


Автобусный тур из Москвы Коломна-Зарайск – Рязань – Константиново - Пощупово
2 дня / 1 ночь
История трех кремлей и секрет коломенской пастилы
           ЗАЕЗДЫ: 29-30.08.2020, 19-20.09.2020, 31.10-01.11.2020
1 день. 
Отправление в 07:30 от станции метро Марксисткая (200м, за пер.Маяковского).
На берегах трех рек - Москвы, Оки и Коломенки живописно раскинулась очаровательная Коломна.

Обзорная экскурсия «На берегах трех рек».
«Подмосковный Суздаль» – так величают Коломну за говорливые переливы колоколов, за деревянные домики на каменных подклетах, за разноцветные луковки церквей да белоснежные монастыри... Наше знакомство с Коломной начнётся с посещения красивейшего Коломенского кремля. Это настоящая архитектурная жемчужина города. И шедевр русской фортификации! Это шедевр оборонного искусства на протяжении столетий ни разу не был захвачен неприятелем. А совсем недавно Коломенский кремль возглавил список общероссийского конкурса «Россия-10» и вошел в десятку «чудес России» как один из самых ярких памятников архитектуры и культуры нашей Родины. Коломенский Кремль по своей красоте не уступает Московскому. Из 17 башен Кремля наши дни увидели только семь. Но эти сохранившиеся грандиозные сооружения, передают всю мощь и величие прежнего ансамбля. Высота башен достигает 24 метров, а толщина стен от 2 до 3 метров!
Вы познакомитесь с архитектурным ансамблем Соборной площади Кремля, которую украшает грандиозный Успенский собор, заложенный еще Дмитрием Донским в 1379 году в честь победы над Золотой Ордой. Полюбуетесь красивейшей Тихвинской церковью с примыкающей к ней уникальной шатровой колокольней XVII века. Старинной Крестовоздвиженской церковью и потрясающей, нежно-голубой Покровской церковью Ново-Голутвина монастыря, отреставрированной самим Матвеем Казаковым... И за башнями Кремля Коломна не перестает ошеломлять...
Свободное время или посещение Фабрики пастилы.
Коломенская пастила – сладкий символ города! В семьях коломенцев из поколения в поколение передавались рецепты этого ароматного исконно русского лакомства, и сегодня у нас появится возможность насладиться давно забытым вкусом. Фабрика пастилы позволяет ощутить нематериальную связь с прошлым – она хранит ароматы, удивительный вкус, культуру жизни, манеру разговора... Здесь возвращают аромат и вкус самой истории! После увлекательной экскурсии по фабрике гостеприимные хранители пригласят нас на дегустацию нескольких видов коломенской пастилой – такой «сладкий» заключительный аккорд нашего чудесного путешествия по Коломне…
(Фабрика пастилы оплачивается дополнительно, по желанию, оплата при покупке тура - 650 руб/чел)
Обед в кафе города.
Переезд в Зарайск ≈ 40 км.

Обзорная экскурсия «Городок на Осетре».
Cледующая остановка нашего путешествия - волшебный городок Зарайск. Уютно расположившийся на берегу реки Осётр, Зарайск сохранил все очаровательное обаяние старинного русского провинциального городка.
Обзорная экскурсия по Зарайску познакомит нас с наиболее интересными событиями истории города, с его великолепными архитектурными и историческими памятниками (которых в Зарайске, говорят, даже больше, чем в Коломне) и с его главной достопримечательностью – жемчужиной русского оборонительного зодчества - Зарайским Кремлем. Зарайский Кремль – единственный полностью сохранившийся в Подмосковье еще с XVI века. Несмотря на то, что это еще и один из самых маленьких подмосковных кремлей, на компактной территории Зарайского Кремля сосредоточены красивейшие древние соборы и церкви, которые вызывают неизменный благоговейный восторг всех гостей и жителей Зарайска. Вы полюбуетесь мощными стенами и башнями, на протяжении веков отражавшими многочисленные осады и нападения всевозможных посягателей на русскую землю. Услышите удивительный рассказ о героической судьбе одного из защитников Зарайска и соседней Рязани, удельного князя Федора Юрьевича и его верной преданной супруги Ефросиньи, ценой жизни спасшую себя и своего сына от осквернения чужой верой. Вы увидите уникальный памятник этому замечательному святому семейству, впоследствии канонизированному православной церковью...
Отправление в Рязань ≈ 80 км
Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день: Завтрак. Освобождение номеров. 

Обзорная экскурсия «Край березовый».
Рязань - старшая сестра Москвы и столица богатейшего и процветающего до начала XIII века Рязанского княжества. Сегодня Рязань – красивейший, богатый историческими шедеврами и потрясающими достопримечательностями город, настоящий рай для всех любителей археологии и истории! Мы побываем на красивых и исторически значимых улицах и площадях города, полюбуемся необычными памятниками, познакомимся с его удивительными святынями. Услышим истории о его самых знаменитых жителях прошлого и современности – Евпатии Коловрате и Авдотье Рязаночке, Сергее Есенине и академике Павлове, Солженицыне и Циолковском, героических рязанских генералах и десантниках. Узнаем, отчего Рязань славилась на всю Россию «косопузыми мужичками» и «грибами с глазами". (Посещение вышеперечисленных креативных памятников не является обязательной частью программы и зависит от свободного времени, решение принимает гид на месте, руководствуясь текущей ситуацией).
Экскурсия в Рязанский Кремль – сокровищницу русской истории.
С колоссальных земляных валов древнего Рязанского кремля открываются потрясающие виды на город и необозримые заречные дали. Вы полюбуетесь грандиозным Успенским собором, с уникальным резным деревянным иконостасом, это настоящее чудо и шедевр русского православного зодчества! Грандиозной 86-метровой колокольней, символом Рязани; Христорождественским собором, певческим корпусом Владычного двора; потрясающей красотой и уникальностью двуглавой церкви Святого Духа, заложенной еще в XV веке... (Успенский собор открыт для посещений с июня по август).

Найденные в окрестностях уникальные археологические сокровища снискали Рязани славу «Русской Трои». Рязанские клады составляют основу одного из самых старинных музеев России – Рязанского музея во Дворце Олега.
Экскурсия в музей Дворец Олега.
Дворец Олега – грандиозное «гражданское» строение Рязанского кремля, возведенное в XVII веке на месте бывшего Княжьего двора. Белоснежный дворец с богатейшим ажурным декором, «теремными» окнами с цветными наличниками и красивейшим, поражающим белокаменным крыльцом – настоящий шедевр русского зодчества! Вы услышите увлекательный рассказ о становлении русской государственности на примере Рязанского края, и познакомитесь с экспозицией этого музея-дворца "От Руси к России". Здесь находятся уникальные ювелирные изделия безымянных рязанских мастеров и шедевры декоративно-прикладного искусства, иконы древнего письма, россыпи монет времен монгольской оккупации с хорошо различимой арабской вязью… Здесь же вы сможете открыть и «пережить» одну из самых трагических страниц истории Рязани, да и всей нашей Отчизны. Потрясающая диорама «Разорение Рязани ханом Батыем»- шедевр военно-исторической реконструкции, который поможет воссоздать в вашем представлении всю мощь и трагизм подвига рязанцев, а великолепное мультимедийное сопровождение создаст обстановку «полного погружения» в давнее событие.
Обед.
Отправление в село Константиново, на родину великого русского поэта Сергея Есенина.
Вы побываете в родном доме поэта, прообразе «золотой бревенчатой избы», где сохранилась непередаваемая атмосфера любящего родительского дома Есениных, в котором вырос маленький Сережа и куда мятежный поэт Сергей Есенин стремился своей измученной душой всю свою недолгую жизнь.
В Земской школе вы погрузитесь в атмосферу детства Сережи Есенина, узнаете о его увлечениях, школьных успехах, Сережа был круглым отличником, увидите уникальную географическую карту 1895 г, "ровесницу" Есенина, почувствуете дух эпохи.
Величественный красавец-монастырь Иоанна Богослова в Пощупово - одно из удивительных «мест силы» и древнейшая обитель Рязанской земли, основанная еще в начале XII века греческими монахами. Это одно из семи чудес Рязанской земли. Здесь, внутри древнейших Святых врат, сохранились уникальные чудотворные фрески знаменитого иконописца Тимофея Рязанца. Вы полюбуетесь двумя величественными колокольнями монастыря, побываете в Успенском соборе, иконостас которого выполнен из фаянса – редчайший случай в церковном зодчестве. Вы сможете приложиться к чудотворным иконам Пресвятой Богородицы «Знамение-Корчемная» и «Тихвинская», а также к частицам мощей святых Пантелеймона Целителя и Георгия Победоносца, а также еще множества великих православных святых.
Рядом с монастырем находятся чудотворные источники святой воды, славящиеся своими исцелениями (посещение источников зависит от погодных условий и решение об этом принимается гидом на месте).
Оправление в Москву.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                                       Стоимость тура «» на 2 дня на 1 человека:
	Отель Ока 3* 

	2 местный номер
	6 500,00 руб.

	1 местный номер
	7 700,00 руб.

	Дополнительное место в 2 местном номере
	6 200,00 руб.


 В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
проживание в отеле; питание по программе (2 обеда, 1 завтрак); 

экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе, 

транспортное обслуживание (автобус туристического класса). 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 

Экскурсия на фабрику пастилы – 650 руб., заказ при бронировании тура
