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https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-7-dney-moskva-3-dnya-zolotoe-koltso-4-dnya/
РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва 3 дня - Золотое кольцо 4 дня 
Тур на 7 дней «Москва (3 дня) - Золотое кольцо (4 дня)»
Москва — Владимир — Суздаль — Иваново — Плес — Кострома — Ярославль — Ростов Великий — Переславль-Залесский — Сергиев Посад — Москва 
 7 дней — 6 ночей
ЗАЕЗДЫ: Март: 19-25.03, Апрель: 16-22.04, Май: 28.05-03.06, Июнь: 25.06-01.07, Июль: 23-29.07, Август: 20-26.08, Сентябрь: 17-23.09, Октябрь: 29.10-04.11, Ноябрь: 12-18.11, 26.11-02.12, Декабрь: 10-16.12, 24-30.12.2022г.
1 день (Суббота): Прибытие в Москву. Самостоятельное размещение в гостинице (Час заселения 14.00)
14.30: Встреча с гидом в фойе гостиницы.
15.30: Пешеходная экскурсия по Москва-сити: Вы увидите новейший современнейший деловой торговый и жилой комплекс столицы. Блистающий огнями «Афимол-сити». Главные башни делового центра Москва-сити: «Империя», «Город Столиц», «На набережной», «Федерация». Скоростные лифты поднимут Вас на смотровую площадку со скоростью 7 м / сек 

и Вы полюбуетесь панорамой столицы: Москва-река, телебашня «Останкино», башни «Эволюция» и «Меркурий». Вам предстоит осмотреть макет комплекса. Узнаете о новых инженерных и архитектурных решениях, а также будущих инновационных постройках в Москве.       Свободное время. 
2 день (Воскресенье): Завтрак в гостинице (шведский стол). 
12.00: Пешеходная экскурсия «Тайны и легенды ВДНХ»: Во время экскурсии Вы узнаете историю создания Выставки, увидите знаменитые павильоны и фонтаны ВДНХ. Узнаете: что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама, где "колдуют над погодой" синоптики. Вам представится уникальная возможность загадать желание у "Счастливой семьи", увидеть легендарный Зеленый театр, артезианскую скважину, затерявшуюся на необъятных просторах этого чудо-города... Закончится наше путешествие на Площади Механизации, у самолета. В свободное после экскурсии время, вы сможете посетить музеи на ВДНХ или просто прогуляться, наслаждаясь шедеврами сталинского ампира. 
За доп. плату (по желанию): посещение Москвариума и других музеев ВДНХ.        Свободное время. 
3 день (Понедельник): Завтрак сухим пайком. Выселение из гостиницы.
07.45: Встреча с гидом у метро Шоссе Энтузиастов. 
08.00:  Отъезд автобусом во Владимир (186 км). 

Бокал шампанского за начало путешествия на остановке, в районе города Киржач (за доп. плату).
Владимир — экскурсионная прогулка на час по центру города: Белокаменные памятники XIIв.: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота; Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой; Успенский собор (внешний осмотр), памятник князю Владимиру и друние достопримечательности. 
Переезд в Суздаль (37 км). 
Размещение в отеле. Отдых.
Обед в ресторане отеля (за доп. плату). 

Экскурсионная программа в Суздале: 
Спасо-Евфимиев монастырь поприветствует Вас концертом колокольных звонов и поведает свои тайны. Посещение экспозиций: «Золотая кладовая», «Колокола XVIII-XX вв», «Суздальская тюрьма».   
Древнейший Суздальский Кремль - прогулка по территории.  
Ужин в ресторане – авторские блюда «а-ля-рюс» и дегустация настоек (за доп. плату).
Русские бани в деревянных домиках у водоема (за доп. плату). 

4 день (Вторник): Завтрак в отеле.  
Выселение из гостиницы.
Переезд в Гаврилово-Посадский дворцовый конезавод (27 км). Во время путевой экскурсии Вы узнаете о породе Владимирский тяжеловоз — это та порода лошадей, которая очень серьезно поддерживала аграрную промышленность Советского госудаоства довольно продолжительное время, а так же о купцах Синебрюховых и чему они научили Европу...
Музейно-дегустационный центр "Дворцовый завод" – экскурсионная программа  Sabler le champagne. «Саблировать» шампанское — э о выражение появилось благодаря нашим гусарам и их способу открывать шампанское. Вы увидите коллекцию самоваров – заварочные, трактирные, походные... Узнаете историю конезавода, послушаете истории про «русский» чай и «русский» кофе, и снова о гусарах. 
Переезд в Иваново (80 км). 
Посещение Музея ситца: Один из самых удивительных музеев в России, аналогов которому нет во всём мире. Здесь хранятся изделия, которые изготавливались мастерами ткацкого искусства города Иваново и Ивановской области, в том числе и образцы старинной ручной работы, а также орудия труда ткачей. Не менее интересно и здание музея - особняк лучшего из равных купцов ивановской губернии, Дмитрия Геннадьевича Бурылина. Прекрасный образец стиля модерн!
Переезд в Плес (69 км). 
Обед в ресторане, в Плесе – комплексная подача (за доп. плату).  
Прогулка по живописному городку, расположенному на берегу Волги. Вам предстоит побывать на Соборной Горе и восхититься изумительным видом, открывающимся с самой высокой точки Плеса. Он прекрасен в любое время года! Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи. Свободное время.
Переезд в Кострому (74 км). 
Размещение в отеле. Отдых.
Ужин в ресторане с блюдами русской кухни и дегустацией сыров (за доп. плату).
5 день (Среда): Завтрак в отеле.
Выселение из гостиницы.
Экскурсия в Ипатьевский монастырь — великолепное творение русских зодчих и иконописцев, колыбель династии Романовых, где Вы полюбуетесь уникальными фресковыми росписями. 
Экскурсия в этнографический музей-деревню «Костромская слобода»: Воссозданный быт деревни XVIII-XIX вв.: усадьбы, амбары, мельница, бани. 
Переезд в Ярославль (83 км).     
Размещение в отеле. Отдых.
Обед в ресторане отеля - комплексная подача (за доп. плату).
Экскурсионная прогулка по Ярославлю (автобусно-пешеходная) – Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, жемчужины русской архитектуры - храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку - место основания Ярославля, полюбуетесь живописной набережной Волги и зданием Первого русского театра им. Ф. Волкова.
Международный творческий центр «Эмалис»: Экскурсия и мастер-класс по горячей эмали. Вы побываете в роли эмальера и создадите свой шедевр. Обожженное в специальной печи изделие заберете с собой, на память о путешествии. 

До и или после визита в «Эмалис» подойдем потрогать Волгу, она очень «трогательная».
Ужин в ресторане с мастер-классом по пельменям, дегустацией настоек и ликеров Ярославского завода и песенным батлом (за доп. плату).


6 день (Четверг): Завтрак в отеле.   
Выселение из гостиницы.
Переезд в Ростов Великий (58 км). 
Экскурсия по Ростовскому Кремлю:  Белокаменный Кремль Ростова Великого много веков смотрится в гладь озера Неро. Среди кремлевских строений особое внимание привлекает могучая звонница: 13 колоколов исполняют знаменитые ростовские звоны.
Переезд в Переславль-Залесский (67 км). 
Экскурсия по историческому центру города: Вы познакомитесь с Красной площадью, центром города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Здесь расположен самый древний храм России (12 в.).
Обед в ресторане комплексная подача блюд и дегустация селедки (за доп. плату). 
Переезд в Сергиев Посад (78 км)
Экскурсия по Троице-Сергиево Лавре - Вас поразит этот уникальный, создававшийся веками архитектурный ансамбль… 
Посещение Церковно-археологического кабинета - лаврского Эрмитажа и сокровищницы уникальнейших артефактов. Это в бывших Царских чертогах – здесь останавливались русские цари и царицы во время визита в Лавру. 
Чаепитие в русских традициях в ресторане (за доп. плату).
Переезд в Москву (75 км). 
22.00: (Ориентировочно) время возвращения в Москву (ст.метро «ВДНХ»). 
Самостоятельное размещение в гостинице.
7 день (Пятница): Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 

Рекомендуем сдать вещи в камеру хранения отеля или на вокзале отъезда.
10.30-16.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «Москва – столица нашей Родины» с посещением Кремля. Осмотр исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм Христа Спасителя, «Сталинские высотки», Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ. 

Территория Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вам предстоит увидеть настоящие шедевры архитектуры. Вас ожидают: Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским. 
Свободное время. Отъезд.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва (3 дня) - Золотое кольцо (4 дня)» на 1 человека

ы
	г.Москва: отель «Заря» 3* / «Ирбис» 3*, 
Суздаль: «Николаевский посад» 4*; Кострома: «Островский» 4*; Ярославль: «Ринг Премьер» 4* 

	2-местные номера стандарт
	39 850р.

	2-местные номера стандарт                   (Школьник до 16 лет на основном месте)
	38 600р.

	2-местные номера стандарт                (Взрослый на дополнительном месте) 
	38 550р.

	2-местные номера стандарт          (Школьники до 16 лет на дополнительном месте)
	                 37 300р.

	1-местные номера стандарт
	50 900р.

	г.Москва: отель «Космос» 3*,
Суздаль: «Николаевский посад» 4*; Кострома: «Островский» 4*; Ярославль: «Ринг Премьер» 4* 

	2-местные номера стандарт
	41 400р.

	2-местные номера стандарт                          (Школьник до 16 лет на основном месте)
	39 000р.

	2-местные номера стандарт                         (Взрослый на дополнительном месте)
	40 100р.

	2-местные номера стандарт             (Школьники до 16 лет на дополнительном месте)
	37 700р.

	1-местные номера стандарт
	51 900р.


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10  %
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в номерах выбранной категории; - Питание: завтраки после ночлега; 

- Экскурсионное обслуживание по программе; - Услуги гида; - Транспортное обслуживание: в Москве во время обзорной экскурсии, на Золотом кольце 4 дня.
ИНФОРМАЦИЯ.
Встреча с представителем Компании «Виадук Тур» в первый день тура - в фойе гостиницы.

Время встречи сообщается дополнительно. Гид ожидает туристов с табличкой «Моя Столица».

В Москве к месту начала экскурсий (кроме первого дня) туристы добираются самостоятельно.

Детальную информацию о времени и месте начала экскурсий туристы получают в день заезда у представителя принимающей компании. 
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (НЕТТО):
-  Встреча туристов у вагона гидом и сопровождение в гостиницу общественным транспортом: 1000 руб. за встречу, в случае прибытия поезда в Москву не раньше 07ч00мин

- Трансфер в Москве ж/д вокзал - гостиница - ж/д вокзал: 2 700 руб. за машину в одну сторону 

- билеты в московские театры и концертные залы

- Полный пансион на Золотом кольце (4 комплексных обеда, 3 ужина в ресторанах, чаепитие, перекус): 
5 500 руб./взрослый; 5 000 руб./школьник до 16 лет.
СТОИМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СУТОК в гостиницах Москвы (НЕТТО):
	Гостиницы "Максима Заря" 3* и "Максима Ирбис" 3*  / «Аэрополис» 3*

	номера 2 местные 
	2900 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные 
	2900 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 2 местные с доп. местом
	3900 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	Гостиница Космос 3*+

	номера 2 местные 
	3400 руб. за номер за сутки, включая завтрак 

	номера 1 местные 
	3400 руб. за номер за сутки, включая завтрак 

	номера 2 местные с доп. местом
	5200 руб. за номер за сутки, включая завтрак


Москва. Отели «ЗАРЯ» 3* и «ИРБИС» 3*: Расположение гостиниц: ст.метро «Окружная», 5 минут пешком. Эти отели отличаются сочетанием европейского качества и русского гостеприимства. Удобное расположение: недалеко от центра в тихом и спокойном районе. В шаговой доступности: главный ботанический сад столицы, Останкинская телебашня, музей-усадьба Останкино, дом-музей С.П.Королева, музей космонавтики, всероссийский выставочный центр. К услугам гостей: уютные кафе и лобби-бары; парикмахерские услуги; бесплатный Wi Fi. Летом в прокате - велосипеды. Завтраки - шведский стол. 
Москва. Отель «КОСМОС» 3* построен по французскому проекту. Расположен в 20 минутах езды от центральной части города, напротив ВДНХ и Останкино. В непосредственной близости от здания гостиницы «Космос» находятся также Ботанический сад и «Лосиный остров». К услугам гостей: обслуживание в номерах 24 часа; депозитный сейф на ресепшн; обмен валюты; ресторан; бар; кафе; дискотека; кино-концертный зал; фитнес-центр;  тренажерный зал; бассейн; баня русская; солярий; салон красоты; парикмахерская; прачечная; химчистка;  присмотр за детьми; финская сауна; ночной клуб. 

Завтраки шведский стол в ресторане гостиницы. 
Суздаль. Арт-отель "Николаевский Посад" 4* - туристический комплекс, расположенный в живописной части древнейшего русского города Суздаля. Отель известен как одно из лучших мест отдыха туристов. В отеле соединены архитектурные традиции прошлого и современный сервис. В отеле для Вас: - Аттестованный современный спорткомплекс (4 тыс. кв.м.) со СПА-кабинетами, хамамом, русской баней, внесённый в реестр Минспорта РФ. - Бассейн 25 метров без хлора с ультрасовременной системой очистки воды ионами серебра и меди фирмы NECON. - Артезианская вода из собственной скважины, которую можно пить из крана. - Парк-сад с более чем 100 видами растений. - Огороженная территория с круглосуточной охраной и камерами видеонаблюдения в общественных зонах. - Детская площадка (в летнее время), детская комната. - Профессиональный теннисный корт, велосипедная дорожка/лыжная трасса (1200 м). - Эксклюзивные интерьеры с дизайнерской мебелью. - 73ТВ каналов, среди них собственный канал с документальными фильмами о Суздале. - Рестораны «Купеческий», «Театральный», Трактир «Опохмелочная», фитнес- кафе, лобби-бар, караоке. - Страхование гостя от несчастных случаев на территории комплекса. - Живая музыка в холле. 
Кострома. Отель «Островский» 4*: Отель расположен в самом сердце города Кострома, на старинной театральной улице. У гостей отеля есть возможность прямо из номера любоваться прекрасными видами на Дворянское собрание, Романовский музей и театр А.Н.Островского. Особенно волшебным вид из окна выглядит ночью, когда цветные огни освещают аллею Признания. До центра города 0,0 км. В шаговой доступности площадь Ивана Сусанина, старинные торговые ряды, набережная реки Волга. Отель Островский – это комплекс услуг нового поколения, соединяющий отдых на высшем уровне с возможностью развития бизнеса и личностным ростом. Стильные современные номера в историческом центре города, бесплатный Wi-Fi, ресторан современной русской кухни Гроза, суперсовременное конференц-пространство Островский-Холл с удобными рабочими местами и высокоскоростным интернетом, парковка. 
Ярославль. Отель «Ринг премьер» 4*:  Одна из наиболее современных гостиниц, находящихся в культурном и деловом центре Ярославля.  Здесь Вас ждут не только удобные комфортные номера, но и радушный прием и первоклассный сервис. 

Для отдыхающих доступна развитая инфраструктура. В лобби можно отведать изысканные кондитерские изделия и выпить чашечку ароматного кофе, а в ресторане "Собинов" продегустировать вкуснейшие блюда европейской, русской и восточной кухонь. В спортивном зале или сауне можно зарядиться приличным зарядом бодрости или, наоборот, сбросить усталость после напряженного трудового дня.
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