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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Нижний Новгород
                                                       Тур на 6 дней 

               Нижний Новгород  — Болдино (Гороховец) — Семенов — Арзамас — Дивеево —  Городец   
«Очарование Нижегородского края»
                                                       6 дней — 5 ночей 
ЗАЕЗДЫ: Январь: 19-24.01, 26-31.01, Февраль: 02-07.02, 09-14.02, 16-21.02, 23-28.02, Март: 01-06.03, 08-13.03, 15-20.03, 22-27.03, 29.03-03.03, Апрель: 05-10.04, 12-17.04, 19-24.04, Май: 03-08.05, 17-22.05, 24-29.05, 

31.05-05.06, Июнь: 07-12.06, 14-19.06, 21-26.06, 28.06-03.07, Июль: 05-10.07, 12-17.07, 19-24.07, 26-31.07, 
Август: 02-07.08, 09-14.08, 16-21.08, 23-28.08, 30.08-04.09, Сентябрь: 06-11.09, 13-18.09, 20-25.09, 27.09-02.10, 
Октябрь: 04-09.10, 11-16.10, 18-23.10, 25-30.10, Ноябрь: 08-13.11, 15-20.11, 22-27.11, 29.11-04.12, 
Декабрь: 06-11.12, 13-18.12, 20-25.12.2024г.

Праздничные туры: 23 — 28 февраля, 08 — 13 марта, 03 — 08 мая, 07 — 12 июня, 
1 день: Прибытие в Нижний Новгород. 
08.00 и 11.00: Встреча на ЖД вокзале.  
Трансфер в гостиницу. Размещение вещей в камеру хранения гостиницы. 
11.50: Сбор группы в вестибюле гостиницы.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Нижнему Новгороду: Во время экскурсии вы узнаете историю города, заложенного в 1221 г. на высоких холмах при слиянии Волги и Оки, которому суждено было стать главным торговым центром России. Вы увидите основные достопримечательности - купеческие особняки, которые и сейчас определяют облик Старого Нижнего, Чкаловскую лестницу, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, собор Александра Невского и посетите памятник архитектуры 17 века — Строгановскую церковь... 
Прогулка по Нижегородскому Кремлю - уникальному оборонительному сооружению начала XVI века. Здесь вы увидите старейший Нижегородский собор — Михайло-Архангельский с могилой Козьмы Минина.
Экскурсия «Печерский монастырь + Канатная дорога»: Посещение Вознесенского Печерского мужского монастыря: История, территория, действующие храмы. Поездка на канатной дороге, соединяющей Нижний Новгород с городом Бор: Это самая длинная канатная переправа в Европе над судоходной рекой — 861 метр. У Вас будет возможность взглянуть на Нижний Новгород с высоты птичьего полета. 
Свободное время. 
Самостоятельное возвращение в гостиницу. Размещение. 


2 день: Завтрак в гостинице. 
До мая 2024г.
07.30: Сбор группы в вестибюле гостиницы.

Переезд в г. Гороховец (88 км).
Обзорная экскурсия по Гороховцу: Ансамбль города-музея, в котором переплетается гражданская архитектура, храмовое зодчество и замечательная природа. Никольский мужской монастырь. Виды города и окрестностей с Пужаловой горы.
Гороховецкий историко-архитектурный музей: Во время экскурсии вы увидите интерьеры купеческого дома, узнаете об устройстве купеческой жизни, полюбуетесь гороховецкой игрушкой, резными изделиями и другими образцами народного рукоделия.  
Экскурсия в палатах царях Гороха (Дом Михаила Ивановича Шорина): Невероятный терем, в котором архитектор объединил несколько архитектурный стилей, принадлежал фабриканту и судостроителю М.И.Шорину. Сейчас здесь Дом народного творчества и ремесел. 
Свободное время для покупки сувениров и самостоятельного обеда.
17.00 (Ориентировочно): Возвращение в Нижний Новгород.
С мая 2024г.
07.05: Сбор группы в вестибюле гостиницы.
Переезд в село Большое Болдино (210 км.).
Музей-заповедник Александра Сергеевича Пушкина «Болдино».
Экскурсия по Дому-музею А.С.Пушкина: усадьбе и парку. Вас встретит родовая вотчина предков А.С. 

Пушкина. Именно здесь, в Болдино, в 1830 г. с поэтом произошло чудо Болдинской осени - сошлись любовь и вдохновение. Прекрасно сохранились: господский дом (деревянный особняк с мезонином), старый парк с дерновой скамьей. Посещение экспозиции Вотчинной конторы, экспозиции в Людской., музей «Пушкинские сказки». Часовня Архангела Михаила, каменная церковь Успения Богородицы, освященная в год рождения поэта. 
Свободное время для покупки сувениров и самостоятельного обеда.
Усадьба сына поэта в   с. Львовка: Здесь сохранились дом, аллеи усадебного парка, церковно-приходская школа, частично уцелела деревянная церковь св. Александра Невского. 
Поездка в рощу Лучинник - по погодным условиям. 
20.00 Ориентировочно): Возвращение в Нижний Новгород (250 км).  Свободное время. 
3 день: Завтрак в гостинице. 
08.20 — 08.40: Сбор группы в вестибюле гостиницы. 
Переезд в г. Семенов (80 км). 
Семенов - центр художественной росписи по дереву. Хохлома - всем известный старинный народный русский промысел, зародившийся в 18 веке заволжских лесах Нижегородчины, вокруг села Хохлома. Золотые орнаменты росписи вместили в себя всю красоту российской земли. Этими узорами восхищаются все, кто хоть однажды их увидел. Изделия, расписанные хохломскими узорами, стали визитной карточкой края и всей России. 
Обзорная экскурсия по г. Семенов: Вы проедете по тихим улочкам с деревянными домами, украшенными ажурной резьбой по дереву, посетите памятник поэта Бориса Корнилова. 
Экскурсия в музей народного быта «Дом Семена Ложкаря»: Экскурсию по большому деревенскому дому с русской печкой для вас проведет сама хозяйка — Семеновна. Она расскажет об укладе жизни русской семьи, о секретах домашнего уюта, научит работать забытыми предметами — ухватом, коромыслом, рубелем... 
Экскурсия на фабрику «Хохломская роспись»: Секреты технологии «получения золота из серебра», рождение хохломы в руках мастеров — все это во время экскурсии по фабрики.
Экскурсия в музейно-туристический центр «Золотая хохлома»: экспозиция, знакомит с историей города и промысла. Великолепные экспонаты музея - это и замечательные чаши, и огромные ковши, и стулья, и многое другое, что позволяет узнать, как с течением времени изменялось традиционное народное творчество. Золотые, черные, красные тона росписи, представленные в изделиях из дерева в музейно-туристическом центре, неизменно создают праздничный настрой. 
Свободное время для покупки сувениров и самостоятельного обеда.
Возвращение в Нижний Новгород.
17.00 (Ориентировочно): Окончание программы.
4 день: Завтрак в гостинице. 
08.00: Сбор группы в вестибюле гостиницы.
Переезд в г. Арзамас (115 км).
Обзорная экскурсия по Арзамасу: Удивительная история города, дата основания которого условно считается 1578год. Вы увидите памятники архитектуры и зодчества, посетите Соборную площадь, осмотрите великолепный пятиглавый Воскресенский собор (19 века), полюбуетесь комплексом Никольского женского монастыря. 
Переезд в Дивеево (60 км).
Посещение Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря - это значимое и почитаемое место для всех православных, один из духовных центров, который привлекает множество туристов, и стал местом поклонения верующих христиан и многочисленных паломников изо всех уголков России. Считается, что монастырь находится под особым покровительством Святой Девы. В конце XVIII века женский монастырь здесь основала монахиня Александра, а затем покровителем монастыря стал Серафим Саровский, где он жил до конца своих дней, и где сейчас покоятся его мощи. Он велел вырыть вокруг всего монастыря небольшую канаву для хождения Богородицы. Считается, что она оберегает и присматривает за городом, монастырем и каждый день посещает его, а тот, кто находится в это время на святой земле, обретает покой и счастье. 
Посещение Свято-Троицкого собора – главной достопримечательности Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря, внутреннее убранство которого удивляет своей красотой и величием. 
Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из трех Святых источников (Возможно купание в источнике).
Внимание!!! Для посещения монастыря необходимо: женщинам – головной убор (платок или косынка), юбка; для купания в Святых источниках: сорочки или нательные рубашки.
Свободное время для покупки сувениров и самостоятельного обеда.
Возвращение в гостиницу.
5 день: Завтрак в гостинице. 
12.50: Сбор группы в вестибюле гостиницы.
Прогулка по нижегородскому Арбату -  по Большой Покровской улице, где располагаются красивейшие особняки, купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке... У Вас будет возможность сделать памятные фотографии и посетить  сувенирные магазины.
Пешеходная экскурсия по Купеческой улице - улице Рождественской - музею под открытым небом: здесь находится самый известный храм города – Собор Пресвятой Богородицы, который еще называют Рождественской или Строгановской церковью (посещение), с великолепным золоченым иконостасом, украшенный белокаменной резьбой. Когда-то на этой улице располагались богатые доходные дома, торговые лавки, банки и гостиницы,  конторы предприятий и пароходств.  Вы увидите также забавные городские скульптуры, установленные в наше время: памятник галошам, «Мальчик, продающий пирожки», «Электрические витамины». Здесь же находится и памятник художнику Маковскому, который именно на Рождественской улице нашел большинство образов-прототипов для своей знаменитой картины «Воззвание К.Минина к нижегородцам».
16.00 (Ориентировочно): Окончание программы. 
6 день:  Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. Вещи в камеру хранения гостиницы. 
08.00: Сбор группы в вестибюле гостиницы.
Переезд в г. Городец (65 км)
Обзорная экскурсия по городу Городцу:  Земляные валы 12 века, «музейный квартал» Городца — здесь витает дух купечества, а едва ли не каждый дом украшен удивительной резьбой, Феодоровский монастырь (территория, история, архитектура).
Экскурсия в музейно-туристический комплекс «Город Мастеров»: Вы узнаете о различных промыслах Нижегородской области — золотая вышивка, резьба по дереву, гончарные изделия и жюанниковская свистулька.
Экскурсия в музей «Терем русского самовара»: На сегодняшний день в экспозиции музея более 1000 экспонатов, кроме самоваров вы увидите и другие чайные предметы. Самый маленький самовар на 75 грамм, а самый большой — на 53 литра. 
Свободное время для покупки сувениров и самостоятельного обеда.
Возвращение в Нижний Новгород. 
17.00 (Ориентировочно): Окончание программы на Московском вокзале. Отъезд. 
       ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Гостиница «Ибис» 3* (центр), завтрак шведский стол

	1-местный номер стандарт 
	55 000р.

	2-местный номер стандарт 
	42 000р.

	2-местный номер стандарт   (Дополнительное место) 
	39 300р.

	 Гостиница «Мариотт Кортьярд» 4*  (центр), завтрак шведский стол

	1-местный номер стандарт 
	72 500р.      

	2-местный номер стандарт 
	57 500р.     

	2-местный номер стандарт (Дополнительное место) 
	52 500р.       


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Питание: 5 завтраков; - Транспортное обслуживание: Трансфер «ЖД вокзал — гостиница», во время Обзорной экскурсии по городу, Загородная поездка «Арзамас — Дивеево»,Загородная поездка в Большое Болдино (Гороховец), Загородная поездка в Семенов, Загородная поездка в Городец,  - Сопровождение профессиональным экскурсоводом: 6 дней, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»


ВНИМАНИЕ!

По-Вашему желанию, в период с мая по октябрь, экскурсию в Большое Болддино можно заменить на экскурсию в Шереметевский замок (230 км):  «Жемчужина Поволжья» напоминает средневековой замок. 
Стиль неоготики с чертами готического, восточного, романского и древнерусского стилей, сочетание черного и красного кирпича с белыми деталями — все это завораживает. Владельцами были Василий Петрович и Ольга Дмитриевна Шереметевы — потомки известного рода. Ольга приходилась родной сестрой Михаилу Скобелеву — генералу, знаменитому герою Шипки. Вы узнаете историю рода Шереметевых, архитектурные особенности замка.
Переезд в с. Владимирское. Озеро Светлояр — памятник природы федерального значения. 
Описание гостиницы:
«Ибис» 3* отель международного класса с европейским уровнем сервиса. Находится в самом центре города, рядом с новой ст. метро «Горьковская». Номерной фонд: 220 номеров. В стандартном номере: две односпальные или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол и ЖК телевизор со спутниковым телевидением,  ванная комната с душевой кабиной, туалетом и раковиной, фен. Инфраструктура и услуги: доступ в интернет; бары,  рестораны; конференц-зал4 прачечная, химчистка. Завтраки: шведский стол.
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