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Автобусный тур  на 2 дня для школьных групп - 2017г.
                                   Тур для школьников на 4 дня 
                               Москва – Тула – Ясная Поляна
                                                             4 дня / 3 ночи
.
1 день.
Прибытие в Москву. Встреча группы с гидом на ж/д-вокзале.
Отъезд в Тулу. Путевая экскурсия в автобусе. Прибытие в Тулу.
Обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей.
Тула - старейший город России, издавна прославившийся своими пряниками, превосходным оружием, самоварами и великолепной архитектурой.  Экскурсия в Тульский Кремль. Это древнейшее в Туле сооружение оборонного зодчества, памятник архитектуры начала XVI века. На территории Кремля находятся два собора: Успенский и Богоявленский. 
Экскурсия в Музей Тульский пряник – самый молодой музей в городе, здесь представлен  самый маленький пряник и гигантский – пудовый, единственный в стране. Предлагается дегустация пряника с чаем и приобретение вкусных сувениров. Тульский пряник – визитная карточка города. Это один из старейших видов пряников. Особенностью его является технологический процесс, часть операций которого составляет ручной труд. Секреты производства пряника живы и в наши дни. 
Обед в кафе.
Экскурсия в Государственный музей оружия, созданный в 1897 году. Единственный в России музей, собравший уникальную коллекцию русского огнестрельного и холодного оружия от времен Куликовской битвы до наших дней. Первая коллекция оружия собрана в соответствии с указом Петра I от 1794 года. В музее широко представлены образцы боевого, охотничьего и спортивного оружия, исполненные тульскими оружейниками - потомками Левши. Старое здание музея находится в на территории Тульского Кремля. В новой постоянной экспозиции, расположившейся в современном здании с необычным архитектурным решением в виде шлема,   показана история стрелкового и холодного оружия с периода его зарождения. 
Экскурсия в Государственный музей Тульские самовары – здесь собрана коллекция самоваров сделанных  в разные годы. Экспозиция знакомит с историей возникновения и развития одного из известных тульских промыслов – самоварного. Это единственный в мире музей, где представлены уникальные самовары с XVII века до наших дней, отражающие роль самовара как неотъемлемую часть быта русского народа. 

Размещение в гостинице. 
Ужин.
2 день.  Завтрак в ресторане гостиницы.
Посещение музейно-выставочного центра «Тульские древности» с интерактивной программой «ОДИН ДЕНЬ В РУССКОЙ ИЗБЕ». Изба не просто дом, в ней жили и работали; с избой связано много историй, сказок, традиций; с нее-то и начнут раскрываться для вас секреты тульских мастеров. 
Экскурсия в Государственный мемориальный и природный заповедник, музей-усадьбу Л.Н. Толстого «Ясная поляна» - русская дворянская усадьба великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. Предлагается экскурсия по дому писателя с сохраненной подлинной обстановкой, личными вещами писателя, прогулка по парку и аллеям. Посещение могилы Л.Н. Толстого. 
Экскурсия по исторической реконструированной железнодорожной станции Козлова Засека и экспозиции «Железная дорога Толстого». Станция восстановлена в точности, как выглядела во времена Л.Н.Толстого. На главном вокзальном здании красуется надпись на старинный манер. Рядом - станционные здания: буфетъ, погребъ, багажъ, с тыльной стороны вокзала - колодец. На перроне - изогнутые фонари и часы со стрелками. Зайдя в здание вокзала, Вы почувствуете себя на съемках исторического фильма: лавочки, как в старину; ажурное зеркало; зимний сад с пышной зеленью; деревянные кассы. 
Обед. Возвращение в Москву. 
Размещение в гостинице.
3 день (пешеходный день).
Завтрак. 

Экскурсия по территории Московского Кремля с посещением 1 собора: рассказ об истории древнего Московского Кремля, осмотр основных памятников истории и архитектуры: царь Колокол, царь Пушка, соборная площадь, правительственные здания, Большой Кремлевский дворец. Экскурсия в Александровский сад, Манежная площадь, Красная площадь.  
Обед.    Экскурсия по Китай-городу или по главной улице Москвы «Вдоль Тверской».  
4 день.
Завтрак.  Сдача номеров. Вещи сдать в штабной номер. Экскурсия «Литературный Арбат». 
Возвращение в гостиницу за вещами.
Обзорная экскурсия по Москве: проезд по центральным площадям и улицам города стены и башни Кремля, мосты через Москва-реку, московские высотки, Храм Христа Спасителя (посещение храма), Поклонная гора, Воробьевы горы. 
Обед. 
Трансфер на вокзал отъезда. Окончание обслуживания.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ
СТОИМОСТЬ ШКОЛЬНОГО ТУРА  на 4 дня на 1 школьника в рублях:
	Гостиница / номера 
	15шк.+1 рук.
	20шк.+ 2рук. 
	30шк.+ 3рук.

	 г. Тула «Металлург» удобства на этаже

г. Москва «Металлург» удобства на блок
	15400
	14800
	12300

	г. Тула «Металлург» удобства в номере

г. Москва «Металлург» удобства в номере
	16500
	15900
	13400


В СТОИМОСТЬ тура  МОСКВА – ТУЛА – ЯСНАЯ ПОЛЯНА на 4 дня ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в номерах выбранной категории; - Питание полупансион; - Транспортно-экскурсионное обслуживание: по программе.

Описание отелей.
Гостиница "Металлург" г. Тула относится к гостиницам эконом-класса и расположена в Пролетарском районе города, на некотором удалении от шумного центра, но с отличным обеспечением общественным транспортом. Гостиница "Металлург" располагает различными категориями номеров. Категории номеров: номера с удобствами в номере и с удобствами на этаже. В номерах: комплект корпусной мебели: полутораспальные кровати, шкаф, тумбочки, стол, стулья; ТВ, набор посуды, холодильник, комплект полотенец. При гостинице имеется кафе-бар на 50 мест и парикмахерская.
«Металлург» г. Москва (центр): Гостиница Металлург расположена в центральной части города Москвы, в шаговой доступности от станций метро «Достоевская», «Менделевская», «Новослободская». Поблизости от театра Российской Армии, Музея Вооруженных Сил, Екатерининского парка, Цирка на Цветном бульваре, в двух станциях метро от спорткомплекса Олимпийский и ВВЦ. Отель представляет собой высокое сиреневое здание и является частью бизнес-центра. К вашим услугам в гостинице Металлург – номера в блоках (2+3), стандартные номера, улучшенные и повышенной комфортности. Все они оборудованы мебелью, холодильниками, телевизорами, радио, телефонами, в некоторых номерах установлены кондиционеры. 
