	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696      E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Автобусные туры на Рождество 2017 по Золотому кольцу на 5 дней

Рождественский автобусный тур по Золотому  кольцу

«Золотой венец» на 5 дней
Сергиев Посад - Переславль-Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Кострома – Иваново - Владимир  - Боголюбово - Суздаль

03-07 января 2017 (5 дней / 4 ночи)

03 января 2017г.: 
07.45: Сбор группы в здании Ленинградского вокзала на первом этаже в центре большого зала ожидания у стеклянного лифта. Экскурсовод с табличкой «Золотой венец». 
Отъезд на автобусе в Сергиев Посад. 

Путевая экскурсия по старой великокняжеской дороге. Сергиев Посад - бриллиант редкой красоты. С вершины живописного холма открывается вид на старинный посад, усыпанный маковками церквей. Экскурсия в мужской монастырь, основанный «душой и совестью всея Руси» Сергием Радонежским - Троице-Сергиеву Лавру - главную православную святыню России.  
Обед. Переезд в Переславль-Залесский. 

Обзорная экскурсия по городу. Вы посетите Красную площадь. Центр города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Посетите один из действующих монастырей. Вас ждет знакомство с  памятниками музея-заповедника «Горицкий монастырь»: экскурсия по территории. Посещение выставки деревянной скульптуры и резьбы по дереву. 

Размещение в гостинице. 
Ужин.

04 января 2017г.: 
Завтрак. Переезд в Ростов Великий. 

Экскурсия по музею-заповеднику «Ростовский Кремль», расположенному у  живописного озера Неро – свидетеля многовековых тайн и переворотов! Особенно загадочно озеро выглядит зимой! 

Вы посетите ростовский Кремль, полюбуетесь его мощными стенами, высокими башнями, прекрасными храмами. На территории Ростовского Кремля находится настоящая жемчужина: звонница! 13 старинных колоколов, самый большой из которых весит 32 тонны! Ростов издавна славился мастерами миниатюрной живописи по финифти (эмали). Финифтью украшали одежды патриархов, оклады евангелий. 

Посещение выставки «Ростовская финифть» подарит Вам редкую возможность

полюбоваться этими настоящими произведениями искусства. Прекрасная возможность приобрести изделия из финифти в качестве сувенира или рождественского подарка для своих близких:  брошь, зеркальце, серёжки... 

Переезд в Ярославль - величественный город, архитектурные и культурные памятники составляют его главное богатство и украшение. 
Обед. Обзорная экскурсия по Ярославлю.  Волга - главная «улица» города. Стрелка, где почти 1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Величественный собор Ярославля - Успенский. Прогулка по набережной реки Волга. Дом Болконского, описанный Л.Н. Толстым в романе «Война и мир». Арсенальная башня. Экскурсия по территории Спасского монастыря.  Необычная архитектура многочисленных посадских церквей, купеческие особняки, губернаторский дом. Размещение в гостинице. 
Ужин (за доп. плату; заказ при бронировании тура).
05 января 2017г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Кострому. Обзорная экскурсия по Костроме. Уникальная планировка центральной площади города. Памятники архитектуры XVIII – XIX вв. Посещение торговых рядов - прекрасная возможность приобрести изделия из настоящего костромского льна и бересты! Богоявленский кафедральный собор. Церковь Воскресения-на-Дебре. Вдалеке золотом блестит Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев. Посещение Ипатьевского монастыря - колыбели царской династии Романовых.
Обед. Переезд в г. Иваново. Посещение музея фабриканта и мецената, а также коллекционера  Д. Г. Бурылина. Здесь представлены собранные им коллекции «древностей и редкостей»: коллекция

оружия, нумизматики, коллекция медалей, европейского фарфора, вееров, редких экземпляров книг, скульптур малых форм, курительных трубок и др. Переезд во Владимир. Размещение в гостинице. 
Ужин (за доп. плату; заказ при бронировании тура)
06 января 2017г.: 
Завтрак (шведский стол). Отъезд  в Суздаль на экскурсионную программу «Город-музей». Город сохранился в первозданной, почти игрушечной красоте. Суздаль напоминает декорацию к спектаклю. Посещение Кремля с интерьером Крестовой палаты. Архитектура собора Рождества Богородицы. Спасо-Евфимиев монастырь приветствует вас   колокольными звонами. Покровский монастырь откроется со смотровой площадки Суздаля и поведает о непростых судьбах своих именитых узниц. Возвращение во Владимир. 
Обед. Посещение уникального музея древней истории «Щурово городище», территория которого оформлена в стиле поселения славянского племени. Здесь можно познакомиться с жизнью и бытом наших предков, их основными занятиями: дома и хозяйственные постройки, корчма, кузница, хлебная печь, сеновал, игровая площадка. Отличительной особенность музея - все экспонаты здесь  в действии, все можно посмотреть, потрогать руками, все работает и функционирует, поэтому этот комплекс называют музеем «живой истории». Возвращение во Владимир.
Ужин (за доп. плату; заказ при бронировании тура)
07 января 2017г.: 
Завтрак. Освобождение номеров. 

Обзорная экскурсия по историческому центру Владимира. Вы побываете у главных архитектурных и исторических памятников города. Вас ждут: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота; Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой. При благоприятных погодных условиях Вам посчастливится посетить Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (XVв.). Каменная резьба, использованная в отделке древних владимирских храмов, выглядит очень эффектно. И особенно она хороша зимой, когда вокруг лежит белый снег, а над головой - чистое зимнее небо! Вы восхититесь видом старинного города со смотровой площадки соборной площади Владимира. Переезд в Боголюбово. 
Экскурсия по Боголюбскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция Андрея Боголюбского. Несмотря на то, что монастырь действующий, в нём есть

отдельные здания, где хранятся исторические реликвии, во многих залах есть возможность увидеть: как строилось здание в своём основании, для этого полы там выложены из толстого стекла! Прогулка к храму Покрова на Нерли - жемчужине древнерусского зодчества, одной из самых красивейших церквей России. Для желающих местные жители предлагают прокатиться к храму на лошадях, в быстрых саночках. 

Обед в кафе города. Возвращение в Москву. 

Ориентировочное время прибытия в Москву 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).

СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на Рождество на 5 дней на 1 человека (03-07.01.2017):  
	Гостиницы по маршруту:

«Виктория плаза» г. Переславль-Залесский- 2-мест. стандарт /
«Святой Георгий» г. Ярославль – 2-местный стандарт / 

«Золотое кольцо» г. Владимир – 2-местный бизнес  


	             Стоимость        

	2-местный номер  стандарт /стандарт / бизнес 

	21 800 руб.

	2-местные номер  стандарт /стандарт / бизнес 
 (ребенок  до 16 лет на основном месте)

	21 100 руб.

	2-местные номер  стандарт /стандарт / бизнес 
 (ребенок  до 10 лет на дополнительном месте)
	18 800 руб.

	1-местный номер  стандарт /стандарт / бизнес 

	29 100 руб.


В стоимость включено: проживание в номерах  выбранной категории;  питание: полупансион; экскурсионное обслуживание: по программе; услуги гида; транспортное обслуживание. 

Дополнительно можно заказать (при бронировании тура): 

- 3 ужина – 1700 руб./чел.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиниц:

Гостиница «Виктория Плаза» (г. Переславль-Залесский). Новый современный отель «Виктория Плаза» расположен в исторической части Переславля-Залесского. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi. Номерной фонд: 88 номеров с современными  интерьерами,  оформленными в коричневых и черных тонах.  Гостиница предлагает все условия для комфортного отдыха: уютные номера различных категорий, многофункциональные конференц-зал, банкетный зал, ресторан европейской и кавказской кухни, изысканный лобби-бар, летнее гриль-кафе, детская игровая комната, мини-тренажёрный зал, бесплатный Wi-Fi, охраняемая парковка.
Гостиница «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО» 3* (г.Владимир) 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: рестораны, коктейль-бар «Тропикана», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.

Гостиница «Святой Георгий» 4* (г. Ярославль) находится в самом центре города,  в 10 минутах ходьбы от Спасо-Преображенского монастыря, в 2 км от автомагистрали М8, в 10 минутах ходьбы от железнодорожного вокзала.

Год открытия: 2010. Номерной фонд: 118 номеров разных категорий. В оформлении номеров гостиницы "Святой Георгий" использована деревянная мебель и высококачественные отделочные материалы. В числе удобств телевизор с плоским экраном.

К услугам гостей: плавательный бассейн и элегантная обеденная  зона, бесплатная парковка, бесплатный Wi-Fi 

В ресторане предлагается широкий выбор блюд, а в лобби работает бар. 

