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ПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРЫ по Золотому кольцу на Масленицу на 2 дня 2017г.
                                                                 Тур  по Золотому кольцу на Масленицу на 2 дня
 «МАСЛЕНКА ПРИМАСКАЛИЛА!»

ЯРОСЛАВЛЬ-УГЛИЧ-МЫШКИН - МАРТЫНОВО
2 дня / 1 ночь (23-24.02.2017г.)

1 день- 23.02.17г.: 07.30 Сбор туристов в Москве, около гостиницы «Космос» (ст.м. ВДНХ). 

Отъезд на автобусе в Ярославль. Путевая экскурсия по старой великокняжеской дороге. Прибытие в Ярославль. 
Обед. Обзорная экскурсия по Ярославлю. Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО,  жемчужины русской архитектуры – храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку — место основания Ярославля, живописную набережную Волги в новом нарядном обрамлении, полюбуетесь величественным УСПЕНСКИМ СОБОРОМ, построенным специально к 1000-летию Ярославля, увидите набережную Волги, Первый русский театр им. Ф. Волкова. Необычная архитектура многочисленных посадских церквей, купеческие особняки. 
Экскурсия по территории Спасо-Преображенского монастыря, где Вы увидите великолепные памятники древней архитектуры, крепостные стены с угловыми башнями.

Переезд в Углич. Размещение в гостинице «Чайка». 
Ужин.  Свободное время. 
За дополнительную плату предлагается (оплата на месте): посещение оздоровительного центра в гостинице.
2 день: Завтрак. Обзорная экскурсия по Угличу: осмотр исторического центра города,  купеческие особняки XVIII-XX в.в. на Ярославской и Ростовской улицах, многочисленные церкви, ансамбли Богоявленского и Воскресенского монастырей. Переезд в г. Мышкин, где Вы познакомитесь с атмосферой волжского уездного города, в котором паром - единственный вид городского транспорта. 
Экскурсия в туристический комплекс «Мышкины палаты»: гостеприимные царь с царицей поведают,  как тяжела корона, и научат, как уберечься от кошачьих напастей. Экскурсия в музей «Русские валенки», где Вам предстоит узнать много интересного о процессе изготовления валенок, о том, как относились к валенкам великие русские князья и цари, как валенками лечили простуду и ревматизм, как по валенкам невесты выбирали жениха. 
Программа «К мышам на старую мельницу»: посещение мельницы купца Чистова, осмотр мельничных механизмов - пути превращения зерна в муку, экспозиция «Амбарные мыши». 

Переезд в д. Мартыново. В деревне Мартыново Мышкинского района Вас ждет знакомство с обычаями и фольклором удивительного народа кацкарей - жителей Кацкой волости Мышкинского уезда, сохранивших до современности даже свой оригинальный диалект.
Интерактивная программа в музее кацкарей «МАСЛЕНКА ПРИМАСКАЛИЛА!» (коменничаньё при масленичной палюшке). Гостей «гляженныем» попросят присоединиться и к древнему (глумяному) кацкому обычаю - сжигать в палюшке (масленичном костре) старые ненужные вещи (что-нибудь из одежды или, на худой конец, пустую пачку из-под сигарет) – об этом рекомендуем Вам позаботиться заранее, т.е. взять с собой из дома вещь, которую сжечь не жалко. Пока палюшка горит, «гляженныем» предлагается поучаствовать в глумяныех кацкиех потехах: «Порох на губах!» (для семейных пар), «Наишши кадушку» (для мужчин), «Гашнички» (для всех). Это необычное действо проходит в  сопровождении веселых звуков  гармони и с участием ряженок: Бабы Мани и Деда Ёгора. А исполнитель самой оригинальной частушки получит из рук ряженок приз. Для-ради сугрева на улице предлагается выглохнуть по колявочке!  Желающим перекусить весёлые блинщицы-наивушницы предлагают блины-наивухи с пылу-жару. 

В заключение Вас ждет обед из русской печи: щи, томлёная картошка с тушёной курицей, солёные огурцы, капустный салат, пирожок, блин, хлеб, топлёное молоко, чай. 
Отъезд в Москву. Прибытие в Москву около 22-23.00 (исходя из транспортной ситуации).
СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на 2 дня на Масленицу на 1 человека (23-24.02.2017г.):
	Гостиница «Чайка», г. Углич

завтрак – накрытие

	2-местные стандартные номера  

	6 650 руб.

	2-местные стандартные номера  
(ребенок  до 16 лет на основном месте)

	6 600 руб.

	2-местные стандартные номера  
(  дополнительное место)

	5 850 руб.

	1-местные стандартные номера 

	7 990руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на 2 дня на Масленицу включено: - Проживание в номерах выбранной категории; - Питание по программе; - Транспортное обслуживание – 2 дня по программе тура;
- Экскурсии и интерактивные программы; - Услуги гида-сопровождающего.
Дополнительно оплачивается (по желанию):
- посещение оздоровительного центра в гостинице.

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ: 
Гостиница «Чайка» (г. Углич, Заводской пр-д, 1А) находится в самом центре Углича. Комфортные номера, оснащенные всем необходимым для комфортного отдыха, чистота, уютная обстановка.
Номерной фонд: 63 номера с удобствами различных категорий – стандартные, улучшенные, сиют, апартаменты. В 1-местном стандартном номере: односпальная кровать, прикроватные тумбы, шкаф, стол, стул, телевизор, телефон, холодильник. В ванной: душевая кабина, туалет, раковина.

В 2-местном стандартном номере: две односпальные кровати, прикроватные тумбы, шкаф, стол, стул, телевизор, телефон, холодильник. В ванной: душевая кабина, туалет, раковина.

Услуги и инфраструктура: ресторан, фитнес-центр, оздоровительный центр с бассейном, спа-центр, массаж, солярий, сауна, бильярд, бесплатный wi-fi. Завтрак – накрытие. Расчетный час: 12.00.
