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АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
Автобусный тур на 5 дней
Калуга — Усадьба Гончаровых — Оптина Пустынь — Таруса — Серпухов 
Гранд-тур «За Калужской заставой» 
5 дней — 4 ночи
Праздничный заезд:  04-08 ноября 2021г., 02-06 января 2022г.                   
1 день: 
07.30 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс, выход из метро: из последнего вагона из центра, на улицу Покрышкина). 
08.00: Переезд в музей-диораму «Великое стояние на реке Угре» (170 км). 
Путевая экскурсия по калужской дороге. 
Экскурсия в музей "Великое Стояние на реке Угре":  Это первый музейный комплекс в  России, посвященный военной компании 1480 года. Здесь вы узнаете о победе русской армии над войсками ордынского хана Ахмата. Этой победой великий князь Иван III поставил точку в 243-летней истории татаро-монгольского ига. Музейный комплекс расположен на территории монастырского скита. Диорама выполнена в 3D формате. Вы услышите выстрелы пушек, пение птиц, голоса людей, звон колоколов, увидите жизнь и прочувствуете дух военного лагеря  Отдельной экспозицией представлены археологические свидетельства тех событий и образцы воинского вооружения и доспехов.                                                              Переезд в Калугу (25 км).    
Обед в кафе.                                                                                                                                                       
Обзорная экскурсия по Калуге. Небольшой, но уютный центр, сохранившаяся с восемнадцатого века планировка города, храмы, которыми восхищались многие, а Н.В. Гоголь – особенно! Недавно отреставрированный Каменный мост, подобный римским виадукам, Гостиные ряды, Присутственные места и многое другое! 
Размещение в гостинице. 
2 день:  Завтрак в гостинице. 
Переезд в пгт Полотняный завод (36 км).
Экскурсия в музей-усадьбу семьи Гончаровых  «Полотняный завод».  В начале XVIII века родоначальник семьи Гончаровых – Афанасий Абрамович основал здесь парусную и бумажную мануфактуры. Здесь жила жена А.Пушкина – Наталья Гончарова.Позднее сюда неоднократно приезжал и сам поэт А. С. Пушкин. Экскурсия по парадным залам усадьбы, которая является образцом усадьбы 18 века. 
Обед в кафе.
Экскурсия в музей бумаги «БУЗЕОН».  Музей расположен в старинном здании 18-го века, в котором когда-то в располагалась бумажная мануфактура Гончаровых.  Сначала бумага была побочным производством родственников жены Пушкина, тогда ее делали из отходов парусного производства. Но в 1720-м году фабрика начала работать как самостоятельная фирма и с тех пор ни останавливалась. Экспонаты  в музее «Бузеон» удивительные: например, воссоздана большая водяная молотковая мельница - копия мельницы, использовавшейся при производстве бумаги в XVIII веке. Изготовлена она была кондровскими столярами из лиственницы по чертежам, которые хранятся в музее бумаги каталонского города Капельядес. У Вас появится возможность окунуться  в 300- летнюю историю производства бумаги: от его возникновения – и  до современных технологий. Здесь есть и интерактивные доски, на которых можно изучить, как делалась старинная бумага, и образцы этой самой бумаги.
Возвращение в Калугу. 
С 16.00: Свободное время в центре города. 
3 день: Завтрак в гостинице. 
Свободный день для самостоятельного осмотра достопримечательностей и прогулок по городу. 
4 день: Завтрак в гостинице. 
Переезд в г. Козельск (80 км).
Козельск: город, проявивший беспримерный героизм при сопротивлении многотысячному войску хана Батыя в 1238 году. В 15 веке город входит в передовую оборонительную засечную черту. Многочисленные монгастыри способствовали процветанию Козельска.  
Посещение Свято-Введенской Оптиной Пустыни - духовного центра России, овеянного нравственной силой Оптинских старцев, знакомого нам по роману Ф.М. Достоевского «Братья Карамазовы». Именно сюда, к старцам приезжали: Н.В.Гоголь, В.А.Жуковский, Ф.И.Тютчев, И.С.Тургенев, П.А.Вяземский, Ф.М.Достоевский и многие другие. Оптина Пустынь до сих пор является особенным местом притяжения для множества паломников со всей России.
Обед в кафе города. 
Переезд в д. Шамордино (20 км). 
Казанская Амвросиевская пустынь в с. Шамордино. Это настоящее чудо архитектуры… величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами, и в то же время изяществом; посещение святого источника и некрополя, где похоронена М. Н. Толстая, сестра Л. Н. Толстого. 
Переезд в село Нижние Прыски (10 км). 
Посещение храма Спасо-Преображения: Храм действует с 1781г. С этого дня богослужения в нем не прекращались. Это удивительный памятник архитектуры — классический русский усадебный храм. 
Возвращение в Калугу. Свободное время. 
5 день: Завтрак в гостинице. 
Выселение из номеров. Переезд в Тарусу (35 км).         
Обзорная экскурсия по романтичной Тарусе: Во время экскурсии Вы посетите места связанные с удивительной Мариной Цветаевой, с мастером пейзажной и лирической прозы Константином Паустовским, с В.Э. Борисовым-Мусатовым и другими известными людьми. Хороши памятники истории, культуры и архитектуры Тарусы, они очень гармонично сочетаются с удивительной природой здешних мест: река Ока, её берега с золотистыми пляжами, река Таруса, леса, заливные луга, поля, пение птиц, чистый воздух. 
Переезд в Серпухов (33 км).  
Обед в кафе. 
Обзорная экскурсия по Серпухову: Серпухов — старинный русский город, здесь много удивительных архитектурных и исторических памятников - Красная гора, Высоцкий монастырь с чудотворной иконой «Неупиваемая чаша», церковь Николы Белого, здесь находится чудотворная икона «Вспоможение родам».  
Переезд в Москву (100км). 
21.00 (Ориентировочно): Ближайшая станция метро — Окончание поездки. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:  
	Гостиница 4* / г. Калуга 

	2-местный стандартный
	18 890р.

	2-местный стандартный  (доп.место)
	18 490р.

	1-местный стандартный
	22 700р.


КОМИССИЯ — 10% 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице: 4 ночи; - Питание: 4 завтрака + 4 обеда; 

- Транспортное обслуживание, - Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 
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