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Праздничные туры на Масленицу

Тур на 2 дня «Рязань-Солотча» 
2 дня/1 ночь
Весна красна, а масленица вкусна!
09-10.03.2019 г. 
1 день. 09 марта: 

10.10-10.30 встреча туристов на ж/д вокзале Рязань-I у окошка справочного бюро. 
Обзорная экскурсия по Рязани. Чуть меньше 10 веков в центре земли Русской стоит древняя Рязань, прекрасная и неповторимая. Различные памятники древнерусской архитектуры создают уникальную панораму города. Вы увидите главную торговую площадь города - бывшую Сенную, Красные ряды, купеческую улицу Соборную с двухэтажной застройкой, Театральную площадь, один из старейших в России театров - Театр Драмы…. Но особую индивидуальность и колорит придает городу Рязанский Кремль – визитная карточка Рязани.
Экскурсия по территории Рязанского Кремля. Кремль – самая древняя часть Рязани, именно на этом месте был основан город Переяславль Рязанский, который позднее переименовали в Рязань. Уникальный архитектурный ансамбль Кремля с живописным ландшафтом является гордостью и главным украшением города. 
Обед в кафе города.

После обеда Вас ждёт Рязанский художественный музея им. И.П. Пожалостина. «Рязанская Третьяковка», как его иногда называют, один из старейших и крупнейших музеев России. Здание, где он расположен - это городской дом дворцового типа, памятник архитектуры XVIII века. Тема экскурсии звучит так: «Шедевры Рязанского художественного музея», и Вы действительно увидите множество шедевров, а ещё постоите перед портретом загадочной баронессы Диргард, на глазах которой иногда появляются слезы… Увидите удивительное зеркало, исполняющее желания… Это путешествие по музею надолго останется в Вашей памяти.
Трансфер в гостиницу. Размещение. Свободное время. 
2 день. 10 марта: Завтрак. Освобождение номеров. 
Отъезд в Солотчу. Посещение Рождественского монастыря. Женский монастырь Рождества Пресвятой Богородицы был основан знаменитым рязанским князем Олегом Ивановичем в 14 веке на высоком берегу реки Старицы. В этот день, в день Прощенного воскресенья - очень уместно побывать в обители.

Переезд в развлекательный комплекс «В некотором Царстве» на празднование Широкой масленицы. Программа праздника включает в себя выступление фольклорного коллектива, а также традиционные народные забавы: масленичный столб, перетягивание каната, «Солнышко», сжигание чучела. Вы сможете научиться народным промыслам (кузнечное и гончарное ремесло), а также отведать вкусных блинов с чаем на открытом воздухе. Вас покатают на санях и на собачьих упряжках. На территории комплекса вы сможете увидеть интересные места, стилизованные по мотивам русских народных сказок, а также познакомиться с обитателями мини-зоопарка. Свежий воздух, масса положительных впечатлений и море улыбок!

Возвращение в Рязань. Окончание программы.

Трансфер на ж/д вокзал Рязань-I. 16.35 - отъезд экспресс-поезда в Москву (с прибытием на Казанский вокзал в 19:52).

Компания оставляет за собой право изменять порядок программы, 

не уменьшая ее общего объема.
Стоимость тура в Рязань на Масленицу на 2 дня на 1 человека:

09-10.03.2019
	Отель «Пик» 3*

	2 местный номер
	6 100,00 руб.

	2 местный номер (детям до 14 лет и пенсионерам)
	6 000,00 руб.

	1 местный номер
	6 500,00 руб.

	2 местный номер (доп. место)
	6 000,00 руб.

	2 местный номер (доп. место детям до 14 лет и пенсионерам)
	6 000,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
проживание в отеле; питание по программе; экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе, транспортное обслуживание. 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
Проезд «Москва-Рязань-Москва» - от 1 200 руб./чел. 
Рекомендуемые поезда: 

- Для туристов, прибывающих из Москвы, рекомендуем поезд №7040 с Казанского вокзала в 07:12. 
- Для туристов, прибывающих из Санкт-Петербурга поезда 109А, 111А, 035А с отъездом накануне.
