	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032       E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


    Праздничный тур в Кострому 2019 г.
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-3-dnya-yaroslavl-kostroma-ples-nerekhta-may/
                                        «Майские праздники в Волге» 

                                                       3 дня /2 ночи
                                                             Ярославль- Нерехта - Кострома - Плес 
ЗАЕЗДЫ  03-05.05.2019 

1 день 11.00-11.30 прибытие в Ярославль скоростным поездом. Встреча с гидом на вокзале.

Отъезд в г. Нерехта (70 км). Обед в кафе города.
Экскурсия на Лавровскую фабрику деревянных игрушек  Вы узнаете об истории деревянных игрушек, в какие игры играли на Руси и попробуете сами это увлекательное занятие. А на мастер-классе распишите своими руками деревянный сувенир.                                                                                                                   Обзорная экскурсия по г. Нерехта – вы прогуляетесь по старинным улочкам города и насладитесь красотой и величием великолепных ансамблей церквей Воскресения и Богоявления, Крестовоздвиженской церкви, Никольского, Варваринского храмов и колокольни Казанского собора.                                                                       Посетите главную святыню Нерехты - Троице-Сыпанов Пахомиев монастырь В монастыре обретены нетленные чудотворные мощи святого Пахомия, к которым вы сможете приложиться. Неподалеку находится уникальная горка св. Пахомия со святым источником у подножия. По поверью, если спуститься и подняться по горке босиком с верой и молитвой в душе, можно обрести исцеление. (Посещение источника и горки зависит от погодных условий)                                                                                                                                                             Выезд в Кострому (40 км)                                                                                                                                      Размещение в гостинице. Свободное время. Ужин ( за доп.плату)                                                                                           
2 день Завтрак в гостинице.
12.00 Выезд на экскурсию в г.Плес (80 км)
Обед в кафе.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу, Вам предстоит побывать на Соборной Горе и восхититься изумительным видом, открывающимся с самой высокой точки Плеса. Он прекрасен в любое время года! Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи, Плес по праву получил славу "русской Швейцарии". Все это великолепие запечатленные на холсте и в нашей памяти И. Левитаном. В музее И. Левитана Вы сможете познакомиться с подлинными работами великого художника и услышать рассказ о человеке, который влюбился в Плес с первого взгляда. 
Теплоходная прогулка по Волге – вы насладитесь красотой великой русской реки и видами Плёса. (при неблагоприятных погодных условиях, теплоходная прогулка будет заменена на экскурсию в музей Присутственные места )
Возвращение в Кострому. Свободное время.Ужин ( за доп.плату)    
3 день. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Обзорная экскурсия по Костроме. Центральная площадь города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры, торговые ряды, присутственные места, пожарная каланча, памятник Ивану Сусанину, беседка Островского. Посещение действующего женского Богоявленско-Анастасиинского монастыря, где хранится Чудотворная икона Фёдоровской Божьей матери. Прогулка по Ботниковскому бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города, вы пройдете 

по «аллее славы Костромской области», узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет.
Посещение музея «Лен и береста». Есть в городе Костроме  необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке. Здесь Вы узнаете о старинном ремесле ткачества, а также увидите изделия из льна и бересты современных мастеров. В сувенирном магазине при музее каждый сможет подобрать для себя, на память о поездке или в подарок,  изделие по душе.

Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев, колыбель династии Романовых, где Вы полюбуетесь уникальными фресковыми росписями. 
Обед в кафе. Отъезд в Ярославль.
Обзорная экскурсия по Ярославлю. Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, жемчужины русской архитектуры - храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку - место основания Ярославля, полюбуетесь живописной набережной Волги и зданием Первого русского театра им. Ф. Волкова.
18.00 трансфер на ж/д вокзал г. Ярославль. Отъезд.
          ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

                        СТОИМОСТЬ ТУРА на 2 дня на 1 человека: 
	Гостиница «Волга» (Кострома)

	2 местный номер комфорт
	12300

	2 местный номер комфорт (дети до 14 лет)
	11500

	2 местный номер комфорт (доп.место)
	11300

	2 местный номер комфорт (доп.место дети до 14 лет)
	10500

	1 местный номер комфорт
	14300


В стоимость тура в Кострому на 3 дня включено: проживание в  отеле; питание 3 обеда, 2 завтрака; экскурсионное и транспортное обслуживание.
В стоимость тура не включено:

· ж/д проезд М-Ярославль-М;

· ужины
Гостиница «Волга» (г.Кострома) находится в центре древнерусского города Кострома. Номера "Комфорт": ванна или душ, спутниковое ТВ, ЖК телевизор, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, холодильник, мини-бар, сейф, площадь номера - 18 кв.м. Номер "Стандартный": телевизор, спутниковое ТВ, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, площадь номера - 18 кв.м. В гостинице круглосуточно работает лобби-бар. 
