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Автобусный тур из Москвы на 3 дня Владимир-Суздаль 
31.12. – 02.01.2021
1 день. 31 декабря 2020 г. 

09:45 – Сбор группы и встреча с гидом м. Партизанская, на парковке автобусов около гостиницы «Гамма Дельта» (последний вагон из центра). 

10:00 – Отправление автобуса от м. Партизанская. Путевая информация. 

Прибытие во Владимир (переезд 180 км). 

Обед в ресторане города. 

Прогулка по древнему городу, достопримечательности которого внесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, создаст вам праздничное настроение. В преддверии нового года его Соборная площадь приобретает совершенно сказочный вид: главная новогодняя ёлка города, гирлянды из разноцветных лампочек, скульптуры из льда, невероятной красоты подсветка зданий. Эта новогодняя феерия приводит в восхищение жителей и гостей города.
Вы посетите Успенский собор – прекрасный образец русской архитектуры XII века, которому было предначертано стать главным храмом Руси и «домом» Владимирской иконы Божией Матери. Полюбуетесь архитектурой Дмитриевского собора, посвящённого святому воину Дмитрию Солунскому, рассмотрите барельефную галерею. Вы увидите также знаменитые Золотые ворота – выдающийся памятник древнерусской архитектуры. 

Размещение в ГРК «Русская деревня».
На окраине Владимира, в окружении хвойного леса расположилась «Русская деревня». Это гостиничный комплекс со своей благоустроенной территорией площадью 4 га. На территории расположено 3 гостиничных корпуса, ресторан, трактир, 5 русских бань и финская сауна.
Вы можете совершить небольшую прогулку по территории, насладиться ароматом хвойного леса, поваляться в снегу. Можно попариться в бане (заказать услугу необходимо до заезда самостоятельно). 

Свободное время (отдых и подготовка к празднику). 

22:00 – За дополнительную плату в ресторане гостиницы Новогодний банкет с развлекательной программой. Стоимость: взрослый 5000 руб./чел., ребёнок от 4-х до 14 лет 2500 руб./чел.
Банкет нужно оплатить вместе с путёвкой.



2 день. 01 января 2021 г. 

Завтрак (шведский стол) в ресторане гостиницы. 

Свободное время. 

13:00 – Уличное гулянье в ресторанном комплексе «Русская деревня». Вам будет предложена концертно-развлекательная программа «Русская зима»: активные игры, танцы, конкурсы, новогодние забавы от Деда Мороза, Снегурочки. Веселитесь и развлекайтесь, а праздничное застолье вернёт вам силы для продолжения праздника. 

– Свободное время. Отдых. 

– За доп. плату ужин с развлекательной программой в ресторане гостиницы. Стоимость: взрослый 1500 руб./чел., ребёнок с 4-х до 14 лет 750 руб./чел доп. Оплачивается вместе с путёвкой.

3 день. 02 января 2021 г. 

09:00 Завтрак (шведский стол) в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. 

Отправление в Суздаль. 

Обзорная экскурсия по Суздалю познакомит с достопримечательностями исторического центра города. Погружаясь в атмосферу процветающего купеческого города XVIII-XIX веков, вы пройдёте по Торговой площади с Гостиными рядами, увидите крепостные и городские валы – остатки древнего Суздаля XI века, полюбуетесь ансамблем особняков зажиточных купцов XIX столетия и насладитесь живописной панорамой города со смотровой площадки на «убогих горах». А лабиринт старинных улочек нашепчет вам замысловатые городские легенды. 

Знакомство с городом продолжается в Суздальском Кремле, древнейшем сооружении города, ведущем историю с X века. Следуя за экскурсоводом по его территории, вы посетите монументальный собор Рождества Богородицы, построенный ещё в 1220-е годы, с великолепными Золотыми вратами, очаруетесь скромной деревянной Никольской церковью и посетите Крестовую палату – роскошный зал торжественных приёмов Суздальских митрополитов. 

Ведущий свою историю с XIV века, Спасо-Евфимиевский монастырь – духовный центр древней Суздальской земли. В ходе экскурсии по обители вы посетите её главный храм – Спасо-Преображенский собор со знаменитыми фресками XVI века, где под высокими сводами звучит духовная музыка и увидите усыпальницу князя Михаила Пожарского. Каждый час со звонницы собора раздаётся колокольный перезвон. 

Экскурсия в Музей деревянного зодчества. 

Обед в кафе города. 

16:00 Отправление в Москву. 

20:30 Ориентировочное время прибытия в Москву. Вы покинете автобус у ближайшей станции метро по ходу следования. 

Стоимость тура на 3 дня на 1 человека
	Гостиничный комплекс «Русская деревня», г  Владимир

	2-местный номер стандарт
	16 900 руб.

	2-местный номер стандарт, дополнительное место
	14 100 руб.

	1-местный номер стандарт
	20 100 руб.



В стоимость включено:
- транспортное обслуживание по программе: автобус туристического класса (при группе менее 24 человек предоставляется микроавтобус туристического класса; номера мест в этом случае не сохраняются);
- проживание: 2 ночи в ГРК «Русская деревня» г. Владимир (доп. место только для ребёнка до 14 лет),
- питание: 2 завтрака (шведский стол), 2 обеда, 1 пикник;
- экскурсионная и развлекательная программа (включая билеты в музеи 
- работа сопровождающего и гидов.

Дополнительно оплачивается:
- Новогодний банкет с развлекательной программой в ресторане гостиницы 31 декабря. Стоимость: взрослый 5000 руб./чел., ребёнок от 4-х до 14 лет 2500 руб./чел.
- ужин с развлекательной программой в ресторане гостиницы 1 января. Стоимость: взрослый 1500 руб./чел., ребёнок с 4-х до 14 лет 750 руб./чел. 

Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объёма программы. 

