Регулярные туры в Якутию
Зима  начинается в Якутии

30 ноября – 05 декабря 2016 г (6 дней / 5 ночей)
Редкий, уникальный тур в Якутию, в начале зимы. Вам предстоит знакомство с краем суровым, экзотическим и  прекрасным. Вы пройдете экспресс-курс обучения якутскому языку.

Торжественное открытие фестиваля «Зима начинается в Якутии», этнографический комплекс,  фестиваль «Вкус Якутии», где  будет дегустация национальных блюд. Выставка «Сокровищница Якутии», поразит  Вас богатейшей коллекцией алмазов, бриллиантов, драгоценных камней и  металлов.
30 ноября: Прибытие в Якутск. Встреча в  аэропорту. Трансфер  в отель. Размещение.
Обед. Посещение парка здоровья и радости «Сатал». Экспресс-курс обучения якутскому языку. Посещение музея истории шаманизма Якутии, здесь Вы сможете пройти обряд очищения.

Посещение ледового  городка. Зимние игры и забавы. 
Ужин. Свободное время.
01 декабря: Завтрак.
Посещение государственного хранилища «Сокровищница Республики Саха Якутия».  Сокровищница является составной частью Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Якутии. Часть ценностей Сокровищницы выставляется для всеобщего обозрения на постоянно действующей экспозиции. Выставка предоставляет возможность ознакомиться с уникальным собранием самородков золота, платины, серебра, крупных природных алмазов, прекрасной коллекцией произведений якутских мастеров - ювелиров, огранщиков, резчиков по кости и камню.   

Посещение центра хомуса народов мира, здесь находится единственный в мире музей  с богатейшей коллекцией варганных инструментов.                                                                

Прогулка по Старому городу. 
Обед. Экскурсия в музей мамонта, Института прикладной экологии Севера. Коллекция музея  включает более 2000 костных останков и несколько полностью восстановленных крупных животных мамонтовой фауны.        

Участие в торжественном открытии Фестивалей: «Зима начинается с Якутии» и «Вкус Якутии».
Ужин. Свободное время.
02 декабря: Завтрак. Посещение алмазо-гранильного завода и ювелирной фабрики «ЭПЛ Даймонд». Знакомство с производством. В ювелирном магазине фабрики Вас ждут эксклюзивные  ювелирные изделия.
Обед. По желанию: посещение конкурсной программы фестиваля «Вкус Якутии», где будет проходить дегустация национальных блюд, приготовленных в лучших ресторанах города.

Посещение туристического комплекса «Царство вечной мерзлоты», представляющий собой ледяной туннель в горе. Зимой здесь постоянный температурный режим -10°С, летом -4°С. 

Здесь в нескольких пещерных отсеках можно увидеть великолепные ледовые скульптуры, потрогать вечномерзлые породы.

Посещение комплекса «Чочур-Муран». В развлекательном комплексе обязательно покатайтесь на собачьих упряжках, скатитесь с горок, полюбуйтесь ледовыми и снежными скульптурами,  попробуйте блюда якутской кухни.                                                                                                                                                  Ужин. Свободное время.
03 декабря: Завтрак. Посещение Краеведческого музея истории и культуры народов Севера им. Ярославского. Экспозиции музея  познакомят Вас с историей, этнографией и природой Якутии.

Посещение сувенирных, меховых и ювелирных салонов.
Обед. Посещение  меховой фабрики «Сахабулт». Свободное время. Ужин.
04 декабря: Завтрак. Участие в народном гулянии. Вы сможете увидеть состязания по северному многоборью «Игры народов севера»: соревнования по метанию аркана, прыжки через нарты, стрельбы. Вы побываете на выставке-ярмарке народных промыслов, на открытии фестиваля «Строганина». У Вас будет возможность принять участие в мастер-классах шеф-поваров. 
Обед. 
Продолжение  праздничных гуляний. Торжественное закрытие Международного гастрономического фестиваля «Вкус Якутии».

05 декабря: Завтрак.   Трансфер в  аэропорт.
Стоимость тура в Якутию на 6 дней на 1 человека 30.11-05.12.2016:
	Мини-отель «Пентхаус»

	2-местный номер стандарт
	46 500

	1-местный номер стандарт
	52 500

	Гостиница  «Лена» 2*

	2-местный номер стандарт
	53 500

	1-местный номер стандарт
	59 200

	Гостиниц а «Соната» 3*

	2-местный номер стандарт
	52 800

	1-местный номер стандарт
	59 500

	Отель 3* «Полярная звезда» (центр города)

	2-местный номер стандарт
	55 900

	1-местный номер стандарт
	63 900


Комиссия 10 %

В стоимость включено: проживание 5 ночей в отеле; встречи-проводы; сопровождение гидом; экскурсии по программе; входные билеты в туристические объекты; питание по программе.

 В стоимость не включено:                                                                                                                                                   - авиаперелет Москва – Якутск– Москва  от 27 500 руб.                                                                                           
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:

Мини-отель «Пентхаус». Современный, уютный мини-отель Пентхаус категории кровать и завтрак, предоставляет гостям столицы европейский стандарт по оптимальным ценам. Мини-отель  Пентхаус  расположен в центре города Якутска в 10 минутах ходьбы от площади Ленина. Интерьер оформлен в ЭКО-стиле  с прекрасным панорамным видом на город.
Отель «Лена»  находится в центре Якутска. К услугам путешественников бесплатный Wi-Fi. Номера с телевизором с плоским экраном и кабельными каналами, шкафом для одежды, рабочей зоной, холодильником и собственной ванной комнатой с бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями и ванной или душем. Некоторые номера также оснащены кондиционером и мини-баром. В отеле «Лена» сервируется завтрак. Гости могут поужинать в ресторане «Шерлок» на территории гостиницы. Также на территории работает парикмахерская и сувенирный магазин. Аэропорт Якутска расположен в 6,5 км. 
Гостиница «Соната» расположена в самом центре Якутска, в 3 минутах ходьбы от театра Якутского театра и в 10 минутах от площади Ленина. В отеле "Соната" имеется круглосуточная стойка регистрации с услугами билетной кассы. Все номера  отеля "Соната" оформлены в классическом стиле, имеют кондиционер и ковровое покрытие. Стандартными удобствами являются телевизор с плоским экраном, холодильник и отдельная ванная комната. Завтрак "шведский стол". Также в ресторане подаются европейские блюда.
Отель 3* «Полярная звезда» -  расположен в административном, деловом и культурном центре города всего в 20 минутах езды от аэропорта. Отель представляет собой современное семиэтажное здание, из окон которого открывается прекрасная панорама города, а также вид на Академический театр имени А.С. Пушкина и главный городской проспект - проспект Ленина. Во всех номерах отеля, вне зависимости от класса комфорта, междугородная и международная телефонная связь; кабельное телевидение; мини-бар с широким выбором  напитков; современная система кондиционирования и вентиляции; необходимые туалетные принадлежности; сейф для хранения ценных бумаг и личных вещей; электрочайник; встроенный просторный шкаф. 
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