	КОмпания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс:(495)545-0621, 917–2696     E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Туры на выходные в Смоленск на 2 дня

Тур выходного дня в Смоленск на 2 дня от 6 100 руб.

еженедельно: суббота-воскресенье (2 дня / 1 ночь)

Праздничные заезды:  30.04-01.05, 07-08.05, 11-12.06.2016 г
1 день(суббота): Прибытие в Смоленск. Встреча на железнодорожном вокзале. Размещение в гостинице.
12:00 Встреча с гидом. Первым делом вы отправитесь на экскурсию-знакомство со Смоленском. На высоких холмах, с которых открывается прекрасный вид на город, здесь расположились «жемчужины» Смоленска: старинная церковь (XII века) и Успенский Кафедральный Собор. Успенский Собор хранит одну из самых почитаемых православных святынь - чудотворную икону Смоленской Божией Матери. Вы узнаете о том: как и когда был основан город, о смоленских князьях, об особенностях смоленской архитектуры, о русских святых и множество других интереснейших вещей.                                                                                                   Обед.                                                                                                                                                                            Прогулка по центру города. Архитектурный ансамбль Смоленска предстанет перед вами во всей красе, а ещё вы увидите древнюю крепостную стену (которая считается самой протяжённой в Европе) и сквер памяти героев 1812 года.                                                                                                                                                      
Самостоятельное посещение музеев по выбору: художественной галереи, музея скульптора С.Коненкова, музея «Щит России» или музея Смоленского льна. Самостоятельное возвращение в отель.

2 день(воскресенье): Завтрак (шведский стол). 10:00 Выезд из гостиницы. 
Поездка за город в историко-архитектурный комплекс «Теремок». Этот комплекс - усадьба княгини и меценатки М.Тенишевой. Здесь в свое время бывали видные деятели искусства: М.Врубель, Н.Рерих, И.Стравинский и другие. По сей день в усадьбе хранятся их работы, а в усадебном храме находится уникальная смальтовая мозаика, автором которой является Н. Рерих.                                                                              Обед. Свободное время. Самостоятельный отъезд на ж/д вокзал.

*** В праздничные заезды: Обзорная программа «Старинный русский город Вязьма» с дегустацией вяземского пряника. Вас встретят купец с купчихой и поделятся секретом изготовления  исконно русского лакомства, который не раз хвалил сам Александр Сергеевич Пушкин.
19:00  Трансфер на ж/д вокзал города Вязьма.  Отправление на   скоростном поезде «Ласточка» в  20 ч 28 мин.

Прибытие в Москву в 22 ч 56 мин

СТОИМОСТЬ ТУРА В СМОЛЕНСК НА ВЫХОДНЫЕ НА 2 ДНЯ НА 1 ЧЕЛОВЕКА В РУБЛЯХ 

(еженедельно: суббота-воскресенье):    

	Гостиница «Прага» или  "Small Hotel, 2-местный номер 
	6 100,00 руб.

	Гостиница «Прага» или  "Small Hotel, 1-местный номер
	7 900 руб.



	Праздничные заезды: 07-08.05, 12-13.06 , 06-07.08.2016 г



	Гостиница «Смоленск Отель», 2-местный номер


	6 900 руб.

	Гостиница «Смоленск Отель», 1-местный номер


	8 900 руб.


 ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!   

В СТОИМОСТЬ ТУРА в Смоленск на выходные на 2 дня ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостинице; завтрак в воскресенье, 2 обеда, экскурсионное и транспортное обслуживание по программе; услуги квалифицированного гида-экскурсовода.    

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: - ж/д проезд «Москва - Смоленск - Москва»: купе 3 500р., плацкарт 2 800р.(ориентировочно).

Описание отелей:

Отель "Прага" находится в жилом районе города Смоленска, недалеко от южного выезда из города.                       В ресторане отеля подают блюда русской и грузинской кухни. Завтрак "шведский стол". К услугам гостей: бар, паровая баня с бассейном и караоке, беспроводной доступ в Интернет. В каждом номере: телевизор              с плоским экраном и холодильником, ванная комната с душевой кабиной.

Отель "Small Hotel", располагается мы в центральной части города. Удобное месторасположение позволит Вам быстро и легко добраться до нужного места. В шаговой доступности находятся достопримечательности города и самый крупный в Смоленской области торговый центр "Галактика". На территории отеля работает бесплатный Wi-Fi. К Вашим услугам номера различной категории. В каждом номере есть вся необходимая мебель для комфортного и уютного проживания гостя, номера с удобствами.
Смоленскотель, г. Смоленск - пятиэтажное здание гостиницы, расположенное в самом сердце исторического и делового центра Смоленска, построено в 1961 году и полностью модернизировано в 2006 году. Одна из самых комфортабельных гостиниц Смоленска. Основные достопримечательности города Смоленска - музеи, памятники, картинная галерея, Успенский собор, Драматический театр имени А. С. Грибоедова, Концертный зал имени М.И. Глинки (Смоленская филармония).
