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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва-Санкт-Петербург новый год 2017
новогодний комбинированный тур 6 дней

Москва (3 дня) - Санкт-Петербург (3 дня)  

31 декабря 2016 - 05 января 2017 6 дней 
В течение всего тура Москва-Санкт-Петербург, Вас ждет очарование двух столиц, двух прекраснейших городов России. Каждый из них покажет Вам свои лучшие шедевры. За 6 дней тура Вы прогуляетесь по центру Москвы и Санкт-Петербурга, посетите московский Кремль, Красную площадь, прокатитесь на яхте по Москва-реке и т.д.., посетите роскошный пригород Петербурга (Петергоф), побываете в шикарных интерьерах Эрмитажа. Множество архитектурных стилей первопрестольной - готика и барокко, ампир и модерн - удивят Вас. В отличии от Москвы, Санкт Петербург предстанет перед Вами в своей холодной и величественной красоте. Высокий классицизм - вот чем предстоит насладиться Вам в Санкт Петербурге. Они такие разные - наши две столицы! 
ЗАЕЗДЫ: 31.12.2016-05.01.2017
1 день. 31 декабря: Заезд туристов. Размещение в гостинице по номеру брони. 
 12.00 Пешеходная экскурсия «Тайны древнего Измайлово». Вы побываете на Измайловском острове и  

 посетите Мостовую башню. Вам предстоит полюбоваться праздничными зимними пейзажами измайловского 

 острова, созданного и обустроенного в XVII веке по распоряжению царственного батюшки Петра Великого –   

 Алексея Михайловича Романова. Это место хранит не только богатейшую многовековую историю России, но и 

 множество любопытных легенд и сказочно красивых преданий. Думная палата Мостовой башни (сама 

 являющаяся бесценным экспонатом!) погрузит вас в захватывающий мир боярского быта и боярского костюма.
Новогодний банкет - за доп. плату.
!!! Желающие могут посетить народные гуляния на Красной площади и на городских площадях Москвы в Новогоднюю ночь!!!  
Традиция россиян встречать новый год на улице, появилась впервые, скорее всего, в Москве. Многие жители и гости столицы мечтают встретить эту ночь на Красной площади. 
2 день. 01 января: Завтрак в ресторане гостиницы.
12.00 Пешеходная экскурсия «Тайны и легенды ВДНХ». Во время экскурсии Вы узнаете историю создания Выставки, увидите знаменитые павильоны и фонтаны ВДНХ. Вы узнаете, что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама, где до сих пор принимают в пионерскую организацию, где "колдуют над погодой" синоптики. Вам предоставится уникальная возможность загадать желание у "Счастливой семьи", увидеть легендарный Зеленый театр, артезианскую скважину, затерявшуюся на необъятных просторах этого чудо-города... Закончится наше путешествие на Площади Механизации, у самолета. 
В свободное после экскурсии время, вы сможете посетить музеи на ВДНХ, а так же покататься на коньках на самом большом в Европе катке.
3 день. 02 января: Завтрак в ресторане гостиницы.
Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ» с посещением Кремля. Осмотр  исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм Христа Спасителя, «Сталинские высотки», Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ. 
Территория Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Величественный Кремль в эти праздничные дни наполнен детским смехом и радостью - принимает тысячи детей на главную елку страны. Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России! Отсюда, из Кремля, Президент страны поздравляет россиян с Новым Годом!  Свободное время.

Отъезд в Санкт-Петербург самостоятельно.
4 день. 03 января: Прибытие в Санкт-Петербург. 

11.00 встреча с гидом на Московском вокзале, у бюста Петра I. Гид ожидает туристов с табличкой «Рождество в Петербурге».
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Знакомство с основными архитектурными ансамблями и парадными набережными центральной части Петербурга. Дворцовая площадь, Исаакиевская площадь, Университетская набережная,  стрелка Васильевского острова, Смольный, Сенная площадь, Невский проспект и многое другое, достойное вниманию. 
Экскурсия в Петропавловскую крепость - старейшую постройку города с посещением собора св. Петра и Павла (усыпальницы российских императоров). Посещение собора Святых Петра и Павла - усыпальницу Дома Романовых. Колокольня Петропавловского собора высотой 122,5 метра, увенчанная золочёным шпилем с фигурой летящего ангела. В соборе помещены копии трофейных знамён, взятых Россией в войнах с другими государствами. 
Размещение в гостинице.
5 день. 04 января: Завтрак в ресторане гостиницы.
Загородная экскурсия в Царское Село (г.Пушкин). Путевая экскурсия «Загородные императорские резиденции». Царское Село – место вдохновения русских поэтов, главная парадная летняя резиденция российских императоров. Вы посетите Екатерининский дворец, полюбуетесь Золотой анфиладой комнат, в числе которых и знаменитая Янтарная комната. Прогулка по Екатерининскому парку. 
Возвращение в Санкт-Петербург. Свободное время. 
6 день. 05 января: Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. 
Автобусная экскурсия «Дворцы и судьбы» с посещением Юсуповского дворца.
Юсуповский дворец - один из лучших дворцов-музеев Петербурга, знаменитый своими парадными апартаментами и роскошными жилыми покоями, а также богатейшей историей. Это один из самых великолепных частных дворцов Петербурга, настоящая «энциклопедия» петербургского аристократического интерьера. Шикарным блеском сияют не только парадные апартаменты, залы картинной галереи, миниатюрный домашний театр, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев. История дворца связана с именем Г. Распутина.
Возвращение в Петербург. 

15.00 Окончание программы на Московском вокзале.                            
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА сборного тура «Москва-Санкт-Петербург» 

на 6 дней на 1 человека 31.12.2016-05.01.2017
	Гостиницы

	2-местное размещение
	1-местное размещение
	Доп. место 

в 2 местном номере

(дети до 14 лет)

	г.Москва: отель «Измайлово» 3*. 
г.Санкт-Петербург: отель «Октябрьская» 4* 

номера категории Стандарт

завтраки шведский стол
	16800 руб.
	21600 руб.
	15600 руб.

	г.Москва: отель «Измайлово» 3*. 
г.Санкт-Петербург: Best Western Plus Center Hotel 4* 

номера категории Стандарт

завтраки шведский стол
	17100 руб.
	27990 руб.
	16600 руб.


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10%
В СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва - Санкт-Петербург» ВКЛЮЧЕНО: - Проживание: в выбранных гостиницах; 

- Питание: завтраки после ночлега в гостиницах; - Экскурсионная программа: по программе; 

- Транспортное обслуживание: во время экскурсий 02-05 января. 
В стоимость тура не входит: ж/д проезд Санкт-Петербург - Москва.
За доп. плату (по желанию):
-  Новогодний банкет в ресторане гостиницы: под запрос
-  Трансфер ж/д вокзал - гостиница: 2 500 руб. за машину

-  Трансфер гостиница - ж/д вокзал: 2 200 руб. за машину

-  билеты в театры и концертные залы

-  дополнительные индивидуальные экскурсии
Стоимость дополнительных суток в гостиницах (НЕТТО):

	Москва Гостиница Измайлово 3*

	номера 2 местные
	3400 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные 
	3200 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	Санкт-Петербург Гостиница «Октябрьская» 4* 

	номера 2 местные 
	4000 руб. за номер за сутки, с завтраком  

	номера 1 местные 
	3500 руб. за номер за сутки, с завтраком  

	Санкт-Петербург Гостиница Best Western Plus Center Hotel 4*

	номера 2 местные 
	4200 руб. за номер за сутки, с завтраком  

	номера 1 местные 
	3500 руб. за номер за сутки, с завтраком  


ВНИМАНИЕ!!!  
- при размещении в гостиницах ребенка в сопровождении НЕ родителей (бабушки, дедушки, тети, дяди…) требуется доверенность от родителя на сопровождающего!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 
Измайлово Измайлово 3* Расположение гостиницы: ст. м. Партизанская, в непосредственной близости от метро. Гостиница Измайлово располагает прекрасной инфраструктурой: здесь находится много ресторанов, баров, сувенирных киосков, есть салон красоты, сауна. Для туристов предлагаются 1,2 местных стандартные номера с удобствами. Рядом с гостиницей расположен историко-архитектурный комплекс Чудо-град (здесь воссоздан теремной дворец Великого князя Алексея Михайловича), прекрасный парк. От гостиницы очень удобно добраться в центр города: 5 остановок на метро без пересадок – и Вы находитесь на Красной площади.
При 3-местном размещении в 2-местный номер ставится раскладушка (только для детей до 14 лет). 
Завтраки - шведский стол в ресторане гостиницы. 
      Гостиница "Октябрьская" Расположена в центре Санкт-Петербурга у Московского вокзала на пересечении Невского и Лиговского проспектов, где находятся музеи, театры, крупнейшие магазины и рестораны. Близость расположения гостиницы Октябрьская к метро Площадь Восстания (всего 100 метров) гарантирует быстрое сообщение с любой точкой города. Это элегантная и комфортабельная гостиница с широким спектром услуг, обновленным номерным фондом и высоким уровнем обслуживания. Инфраструктура гостиницы: рестораны, бары, кафе, фитнес-центр, салон красоты. Для проживающих в отеле пользование фитнес-центром бесплатно. Номера всех категорий оснащены телефоном, холодильником, спутниковым телевидением, есть выход в Интернет. Высокие потолки исторического здания и большие окна создают атмосферу простора и комфорта. Номера категории комфорт - с кондиционерами. Выбирая номер категории комфорт, у туристов есть возможность заказать номер с общей большой кроватью. 
