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Регулярный тур по Золотому кольцу на 2 дня из Москвы Плес-Иваново
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-2-dnya-ples-ivanovo/
«ЗНАТНАЯ СТОРОНКА» В СИТЦЕВОМ КРАЕ 

Цикл «Ивановские манеры»

Тур на 2 дня / 1 ночь

«Плес – «Знатная сторонка» – с. Ново-Талицы – Иваново» 

с переездом на Ласточке
Вас ожидают полноценные выходные в Ивановской области. Вы насладитесь прекрасным городком Плес. Вас ждет знакомство со «Знатной сторонкой» и с Ивановскими «манерами».
Заезды: Март: 09-10.03; Май: 01-02.05, 03-04.05, 09-10.05, 25-26.05; Июнь: 22-23.06, 

               Июль: 06-07.07, 20-21.07; Август: 03-04.08, 17-18.08; Сентябрь: 07-08.09, 21-22.09; 

               Октябрь: 12-13.10; Ноябрь: 02-03.11.2019

               2020 год: 03-04.01.2020, 05-06.01.2020, 22-23.02.2020, 07-08.03.2020.
1 день.
07:07 Отъезд из Москвы, Курский вокзал. Поезд 740Я «Ласточка» (билеты на Ласточку не включены в

стоимость. Стоимость билета от 500 до 800 руб.)

Увлекательные приключения начинаются с г. Владимира. Уникальность Ивановской «Ласточки» состоит в том, что до г. Владимир «Ласточка» едет благодаря электричеству, а от Владимира до Иваново «Ласточку» тянет тепловоз и это единственный поезд со сменными тягами.
10.48 Прибытие в г. Иваново. Встреча с гидом в вокзале, табличка "Знатная сторонка".
11:00 Переезд в Плес.
Плес - живописный городок, расположенный на берегу Волги. Вам предстоит побывать на Соборной Горе и восхититься изумительным видом, открывающимся с самой высокой точки Плеса. Он прекрасен в любое время года! Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи, Плес по праву получил славу "русской Швейцарии". Все это великолепие запечатленные на холсте и в нашей памяти И. Левитаном. В музее И. Левитана Вы сможете познакомиться с подлинными работами великого художника и услышать рассказ о человеке, который влюбился в Плес с первого взгляда. 
Посещение музея И. Левитана. 
Дом был построен в 1835 году и принадлежал купцу А. И. Солодовникову. На летние пленэры сюда приезжали художники и останавливались у Солодовниковых. И. Левитан, со своими друзьями, особенно полюбили летние сезоны в Плесе. Вы увидите нехитрую обстановку в комнатах, где размещались художники и узнаете интересную историю любви, нашедшую отражение в рассказе А.П. Чехова «Попрыгунья».

Переезд в эко-деревню «Знатная сторонка» д. Вылогово. 

Вас ожидает увлекательное время. Прогулка по деревенскому саду "Во саду ли, в огороде" со множеством дорожек, веселых лавочек и деревянных фигур, созданных известным московским скульпторам Татьяной Фленовой. Настоящий, радующий глаз в любое время года садово-парковый лабиринт с сюрпризами для фотосессии. Воздух и простор заставит вдохнуть Вас полной грудью. Восстановленные деревянные дома конца XIX века, покажут свое внешнее убранство. На территории находится "Круг силы", некоторые посетители говорят, что постояв немного времени, можно почувствовать прилив энергии, заряжающий на как минимум на неделю. Вот и проверим. 
Обед  Переезд в Иваново.

Размещение в гостинице. Ужин в ресторане гостиницы за дополнительную плату. 

2 день. Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров.
Переезд в с. Ново-Талицы
Посещение дома-музея семьи Цветаевых. Именно в данном месте можно уловить ту нить жизни семьи Марины Ивановны, проложившую ее путь до великой поэтессы. Да, благодаря Марине Ивановне была прославлена фамилия Цветаевых, но в ее семье были не менее интересные и выдающиеся родственники. Вам расскажут удивительные истории и достижения других членов ее большой семьи. Вы почувствуете атмосферу дома священника, деда великой русской поэтессы, который жил в этом доме вместе со своей семьей. Дом деревянный, рубленый, находится на живописном берегу реки Вергузы. Прекрасно сохранилась мебель и личные вещи этой большой семьи. И если Вам будет интересно, обойдите дом, прислушайтесь к природе и ...
Возвращение в Иваново. Музей ситца и мастер-класс.
Один из самых удивительных музеев в России, аналогов которому нет во всём мире. Здесь хранятся изделия, которые изготавливались мастерами ткацкого искусства города Иваново и Ивановской области, в том числе и образцы старинной ручной работы, а также орудия труда ткачей. Не менее интересно и здание музея - особняк лучшего из равных купцов ивановской губернии, Дмитрия Геннадьевича Бурылина. Прекрасный образец стиля модерн!

На мастер-классе, Вы набьете рисунок на ситцевую ткань, узнаете, что "манеры" бывают не только хорошими или плохими, но и деревянными. Платочек, украшенный Вашим узором, станет хорошим сувениром на память об этом замечательном путешествии по ситцевому краю Ивановской области.
Любителям моды!!! В музеи выставлены работы известного модельера В.М. Зайцева.
Обед.
Переезд к торговому центру «Текстиль-Профи». После музея ситца логично посетить отраслевой текстильный торговый комплекс. Здесь вы сможете приобрести продукцию предприятий ивановской области 

по оптовым ценам.  
Обзорная экскурсия по городу Иваново.

Иваново сам по себе уникальный город со своей уникальной историей и он отличный от других городов на маршруте «Золотое кольцо России». За два дня, проведенные в Ивановской области, вы узнаете и увидите многое. Стоит подвести итоги и полюбоваться областной столицей перед отъездом. Иваново – город уникальных домов-метафор, самой революционной истории, родина «главного» модельера России Славы Зайцева - самый молодой и колоритный город «Золотого кольца России»! Город дореволюционной промышленной архитектуры и рабочих поселков. «Город невест», «Ситцевый рай», «Сердце русского текстиля», даже «русский Манчестер» и конечно город контрастов, объединяющий дореволюционную эпоху, эпоху советского времени и сегодняшнее время.
18.30 Окончание экскурсии на вокзале г. Иваново.
19.04 Отъезд в Москву поездом Ласточка. 
22.45 Прибытие в Москву, на Курский вокзал.
ТУРОПЕРАТОР СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ОБЪЕКТИВНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ, ПРИ ЭТОМ СОХРАНЯЯ ОБЪЕМ И КАЧЕСТВО ОКАЗЫВАЕМЫХ УСЛУГ, ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ, ОБЪЕКТОВ ПИТАНИЯ И РАЗМЕЩЕНИЯ!                                                                                                                                                                                                                                    
Стоимость тура на 2 дня на 1 человека
	Отель 3* «Сосновый бор» (Иваново) Резервный отель «Турист» 3*

	2 местное размещение 
	7 700,00 руб.

	1 местное размещение 
	8 700,00 руб.

	2 местное размещение (доп. место ребенок до 16 лет) 
	7 200,00 руб.

	2 местное размещение (основное место ребенок до 16 лет) 
	7 400,00 руб.

	2 местное размещение (доп. место взрослый) 
	7 500,00 руб.


В стоимость тура входит: 

проживание в отеле 3*, питание (1 завтрак + 2 обеда), экскурсионное и транспортное обслуживание, входные билеты в музеи, мастер-классы (по программе).

За дополнительную плату:
· ж/д проезд Москва-Иваново-Москва на Ласточке (самолетные кресла)

· ужин от 450 руб.

· бронирование сауны от 1500 руб./час, минимально 2 часа.

Описание гостиницы.

Гостиница «Сосновый бор» (Иваново) - идеальное сочетание высочайшего качества услуг, просторных номеров,

инфраструктуры и экологии! Прекрасное месторасположение - в экологически чистом районе города, граничащем с сосновым лесом. Территория гостиницы - 1,6 гектара, на которой расположены гостиничный комплекс, шесть деревянных коттеджей. Малоэтажная архитектура комплекса гармонично сочетается с профессиональным ландшафтным дизайном, что создает атмосферу домашнего уюта. 

К услугам туристов: два ресторана, room-service, комплекс саун с бассейнами, прокат спортивного инвентаря.  Завтрак «шведский стол» сервируется с 7.00 до 11.00. В меню: мясная, овощная, сырная нарезки, несколько видов горячих блюд, каша, омлет, яичница (по запросу), сосиски, запеканка, кисломолочные продукты, мюсли, домашняя выпечка и/или блинчики, фрукты, соки, морс, натуральный кофе, чай. 
