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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Самарскую область 
                                             Тур на 4 дня 
                          Сызрань — Тольятти — Самара 
                                                       4 дня — 3 ночи 

                                             «Жигулевские выходные»
«Погружение» в детство Алеши Толстого, раритеты АВТОВАЗа и множество техники в Тольятти, Волга и Жигулевские горы на Самарской Луке, мастер-классы по торта «Паутинка», колокольный звон в Сызрани и дегустация Жигулевского. Четыре дня поездок, экскурсий, дегустаций, кулинарных секретов… 
ЗАЕЗДЫ: 19-22 августа, 16-19 сентября 2021г. 
1 день: 
Прибытие в Сызрань. 08.30:  Встреча с экскурсоводом на ЖД вокзале Сызрани.         
Обзорная экскурсия по Сызрани с осмотром старого купеческого города и единственной сохранившейся в Самарской области башни Кремля, где Вы сможете послушать «живой» звон колоколов, а желающие могут сами попробовать себя в роли звонарей. Сызрань — архитектурная жемчужина самарского края! И вы сможете в этом убедиться, когда прогуляетесь с экскурсоводом по ее главной улице, увидите на фасадах масонские знаки и здания в стиле модерн с завораживающей романтической историей. 
Интерактивная программа в старинном деревянном особняке бывшего главы города, где Вы встретитесь с настоящей сызранской купчихой.
12.00: Волжский обед в кафе города с мастер-классом по приготовлению торта «Паутинка». 
Переезд в Тольятти (80 км).
По пути - дегустация местных специалитетов (За дополнительную плату) в городе Жигулевске. 
Знакомство с Тольятти - рассказ об удивительной истории города, которой гордятся его жители. Вы побываете на месте, где когда-то располагался город Ставрополь-на-Волге (старое название Тольятти), проедете по двум районам и узнаете как целый город переезжал на новое место.                                             
18.00 (Ориентировочно): Размещение в гостинице. Свободное время. 
2 день: Завтрак в гостинице. 
Экскурсия в музей АВТОВАЗа. Сегодня экспозиция музея посредством подлинных документов и фотографий рассказывает об истории завода и его развитии, о трудовом коллективе и основной продукции, о международном сотрудничестве и признании бренда LADA в стране и за рубежом. В музее Вы сможете увидеть весь модельный ряд предприятия - от «копейки» до LADA Vesta и XRay, а также увидеть автомобиль с автографом Президента страны, спортивные болиды, ВАЗ-2105 с мощнейшим поршневым двигателем, электромобили и многое другое.
Обед. 
Загородная экскурсия на Самарскую Луку (100 км). 
Путевая экскурсия, во время которой Вы узнаете интереснейшую историю Самарской Луки, услышите рассказ о строительстве ГЭС, об уникальном животном мире в окрестностях Жигулей и об истории местных поселений. 
Прибытие в старинное село Ширяево. Ширяево известно тем, что именно здесь была написана знаменитая картина Ильи Репина "Бурлаки на Волге". По воспоминаниям художника, его поразила удивительная красота Волги, которую он сравнил с веселой русской "Камаринской", поразили люди, свободолюбивые, не привыкшие "ломать шапку" даже при виде "барина".                                                                                                                                                                                         Дегустация жигулевской вишни. Жигулевская вишня - уникальный, необыкновенно вкусный и сладкий сорт, который вывел Алексей Бещев в середине прошлого века. Растет бещевская вишня на известняковых почвах Жигулевских гор. На небольшой дегустации – нас ждет наливка и вишневые пироги - попробуем Жигули на вкус!  
Возвращение в гостиницу. 
3 день: Завтрак в гостинице. 
Освобождение номеров.
Переезд к замку Гарибальди (35 км). 
Удивительные легенды хранит Самарская Лука: о таинственных городах, появляющихся перед взором случайных свидетелей уникального явления, именуемого фата-моргана. Вот и мы приглашаем вас в потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги, в селе Хрящевка под Тольятти… 
Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифо́ны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Мы приглашаем прогуляться по парку, насладиться великолепными видами, услышать историю и легенды его создания и сделать уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке. 
Обед в кафе. 
Переезд  в Самару (80 км).
Самара - город, в котором самое высокое здание железнодорожного вокзала и самая большая площадь в Европе. Город, сочетающий энергетику современного делового центра, очарование старины и курортную расслабленность. "Никогда сей град разрушен не будет," - предрек святой Алексий судьбу будущего города, и войны, бунты, сражения обходят город стороной.        
Экскурсия в дом-музей Алексея Толстого: Единственная в Самарской области городская усадьба прошлого столетия,. Уютная беседка с чаем, пирогами и старыми фото семьи Алеши Толстого. О тайнах и историях семьи будущего красного графа, о том, о чем молчат школьные учебники. 
Обзорная экскурсия по Самаре: Знакомство и прогулки по самым красивым площадям Самары, каждая из которых хранит свою потрясающую историю… 

Особый мир - это набережная Волги. Почти пять километров песчаных пляжей, прогулочных аллей, велодорожек, спортивных площадок, уютных кафе. Разнообразие масштабных памятников, оригинальных скульптур, креативных артобъектов... 
Размещение в отеле. Свободное время.  Отдых.
4 день: Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Отъезд на экскурсию в Художественный музей.
Экскурсия в Художественный музей.                                                                                                                       Программа на выбор:                                                                                                                                                     Экскурсия в музей Эльдара Рязанова (входные билеты оплачиваются дополнительно – 250 руб., группа от 7 человек)                                                                                                                                                                                  или                                                                                                                                                                                  Экскурсионная прогулка по центру Самары с посещением сувенирных магазинов и знакомством с уникальными историями старинного города.
Обед с дегустацией Жигулевского. Пиво с таким названием выпускали десятки заводов по всей стране. Но настоящее "Жигулевское", с его неповторимым вкусом и по традиционной технологии приготовления, производится только в Самаре – мы его и попробуем…» 
Посещение Иверского женского монастыря, который расположен в сердце Самары. Он ведет свою историю с середины XIX века. Именно здесь монахинями-рукодельницами было изготовлено знаменитое самарское знамя, врученное болгарскому ополчению. Сейчас оно хранится в Национальном музее военной истории Болгарии в отдельном помещении с особыми условиями и под усиленной охраной. Именно это знамя послужило прототипом современного флага Самарской области. История монастыря – тесно переплетена с историей Самары.                                                                                   Свободное время в центре Самары для покупки сувениров. 
17.30: Трансфер на железнодорожный вокзал Самары.  Отъезд. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ и ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 4 дня «Сызрань - Тольятти - Самара» на 1 человека в рублях
(19-22 августа, 16-19 сентября)

	Гостиницы 


	2 местное размещение
	2 местное размещение (дети до 14 лет)
	1 местное размещение

	Тольятти: «Юбилейная» 3* 
Самара: «СамаРА» 3* 
	14 990р.
	13 990р.
	17 240р.

	Тольятти: Лада Резорт 4*  
Самара: Holiday Inn Samara 4* 
	18 890р.
	17 890р.
	26 700р.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в выбранном отеле в номере выбранной категории; 

- Питание: завтраки, 1 мастер-класс, обеды по программе; - Транспортное обслуживание: по программе, 

- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. входные билеты в музеи. 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд 
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
СамаРА 3* (Самара): отель находится в центре Самары, в 10 минутах ходьбы от Самарской площади. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi, пивной ресторан и парковка.
«Амакс - Юбилейная» 3* (Тольятти) отель занимает выгодное месторасположение в деловом центре города. Завтрак "Шведский стол", бесплатный WI-FI на всей территории отеля, утреннее (6:30-10:00) и вечернее (17:00-00:00*) бесплатное посещение бассейна, посещение фитнес зала- круглосуточно! Развлекательный центр в гостиничном комплексе включает в себя ресторанные комплексы, такие как ресторан "Terrassa", beer bar "Tarantino", "ПЕЛЬМЕННАЯ Handmade cafe" и лобби-бар. 
Holiday Inn Samara 4* (Самара): расположен в центре старого города в пяти минутах ходьбы от набережной реки Волга. Каждый гость отеля имеет возможность воспользоваться услугами СПА-зоны (бассейн, гидромассажная ванная, финская сауна и турецкий хамам), а также тренажного зала (круглосуточно). 
Отель Лада – Резорт  4* (Тольятти) Расположен в Зеленой зоне г. Тольятти, на территории леса неподалеку от реки Волга. В стоимость проживания входит посещение тренажерного зала, сауны и бассейна длиной 25метров (время работы с 8-00 до 22-00). К услугам гостей светлые номера, в которых для отдыха обустроен гостиный уголок. Также к услугам гостей прекрасный ресторан высокой кухни «Ладья».
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