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Автобусный тур в Беларусь на 7 дней 

«Вояж от Днепра до Двины»
Москва - Могилев - Минск (Дудутки, Хатынь - Курган Славы) - Витебск (Здравнёво) - Полоцк - Молодечно (Гервяты, Гольшаны, Крево) - Орша - Москва
7 дней / 6 ночей 
ЗАЕЗДЫ:  20.07.-26.07.2019, 17.08.-23.08.2019, 14.09.-20.09.2019, 20.06.-26.06.2020, 18.07-24.07.2020, 15.08-21.08.2020, 12.09.-18.09.2020.
1 день. 10.00 -10:30 сбор группы у   музея «Бородинская панорама» (ст. м. Парк Победы). Гид ожидает туристов с табличкой «Вояж от Днепра до Двины». 
10:30 Отъезд автобусом в Могилев (590км). Переезд по территории России до границы с Белоруссией с остановками. Прибытие в Могилев  - один из старейших белорусских городов. 

Размещение в гостинице. Вечерняя прогулка, осмотр исторической части города. Знакомство с Ратушей - символом вольного города, площадь Славы, Дом правительства БССР 1930 г.г., Кафедральный собор Трех святителей, площадь звезд и памятник звездочету.
2 день. Завтрак.                                                                                                                                                                    Переезд в Минск (200км). Обзорная экскурсия по Минску: о прошлом и настоящем города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь - таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города: Кафедральные - православный и католический - соборы XVII-XVIII столетий. 

Размещение в гостинице.
Обед (за доп. плату). Свободное время.
За доп. плату предлагается Экскурсия в Музей материальной культуры Дудутки (45км). Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут Вас! Единственная в Беларуси действующая ветряная мельница, гончарная мастерская, старинная кузница 19 в., традиционная мастерская плотницкого искусства, живописная хлебопекарня, выставка старинных автомобилей… Этнографический антураж и интерактивное действо! Конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Настоящая атмосфера шляхетской усадьбы. Во время экскурсии Вам будет предложены дегустации: у самогонного аппарата; у бортника, на мельнице (белорусское  сало с хлебом). Мастера по обработке дерева, гончар и кузнецы поделятся секретами своего мастерства.
Возвращение в Минск. 
3 день. Завтрак.              
Переезд в Мемориальный комплекс ХАТЫНЬ (50км). Колокола Хатыни всегда напоминают о том испытании, которое выпало белорусскому народу в годы Великой Отечественной Войны. Величественный мемориал, посвящённый памяти небольшой деревушки Хатынь, которую фашисты сожгли вместе со всеми жителями. Здесь же находится единственное в мире кладбище деревень. В заключение экскурсии Вы посетите Курган Славы и сможете подняться на его вершину! 

Переезд в Березинский биосферный заповедник (90км).
Обед (за доп. плату).
Экскурсия в Музей природы. Здесь вы узнаете об уникальности этого места, ведь на одной территории обитает Большая пятерка крупных млекопитающих - лось, медведь, зубр, волк и рысь. В «Лесном зоопарке» увидите диких животных...
Переезд в Витебск (150км). Путевая экскурсия расскажет об истории этой древней земли, об особенностях региона Поозерья. Размещение в гостинице.
4 день. Завтрак.     

Экскурсия по Витебску - культурной столицей Беларуси. История древнего города, возникшего еще в Х веке и сыгравшего большую роль в истории всей страны. Ратуша, дворец губернатора, в котором останавливался Наполеон во время войны 1812 г., восстановленный Успенский собор, рядовая жилая застройка позапрошлого века.    
Размещение в гостинице. Обед (за доп. плату).Свободное время.
За доп. плату предлагается посещение дома-музея Марка Шагала - одного из наиболее интересных музеев Беларуси. В этом доме, на Покровской улице, художник провёл свои юные годы. В музее представлен быт семьи конца ХIХ века, копии архивных документов и работ художника. 
Художественный музей Витебска - здесь представлены шедевры белорусского и мирового искусства.
Загородная экскурсия в усадьбу Ильи Репина в Здравнево. Главный усадебный дом был построен по рисункам самого Репина! Водоем, аллея, парк, дом управляющего, ледовня, интересная музейная экспозиция и чудесные окрестные пейзажи.
5 день. Завтрак.     
Переезд в Полоцк (100км). Экскурсия по Полоцку - патриарху земли белорусской. Живописная панорама Западной Двины, площадь свободы, лютеранская кирха... Вы познакомитесь с Софийским собором (внешний осмотр), посетите Спасо-Евфросиниевский женский монастырь - памятник архитектуры 12в., хранящего мощи преподобной Евфросинии Полоцкой. Украшение монастыря – древняя Спасо-Преображенская церковь, построенная в 1156 г.
Обед (за доп. плату). 
Переезд в Глубокое (85км) - родину знаменитого сгущенного молока. Осмотр Исторического центра: 

Православный собор Рождества Богородицы и костела Святой Троицы, вишнёвые сады и… памятник вишне (ведь в Глубоком регулярно проходит единственный в Беларуси Вишневый фестиваль), в Глубоком много уличных скульптур: барону Мюнхгаузену, семье, пожилому человеку…

Переезд по озерному краю Беларуси в гостиницу (175км). 
6 день. Завтрак.  
Переезд в Крево (70км).  Вы увидите  архитектурные  фрагменты легендарного Кревского замка 14 века и средневековые сюрпризы посреди замкового двора. 
Переезд в Боруны (15км), где в подземельях базилианского костёла бьёт чудодейственный источник. По дороге вы увидите памятник экипажу легендарного бомбардищака “Илья Муромец” времен Первой мировой войны. Посещение самого мистического места страны - Гольшан (10км) живописные руины «Черного замка»,  загадочный монастырь ордена францисканцев. 
Обед (за доп. плату). Переезд в Гервяты (65км). Здесь Вас поразит огромный и при этом гра​ци​оз​ный си​лу​эт  ко​сте​ла Святой Тро​и​цы - это один из самых великолепных храмов Беларуси. Посещение дендропарка. Возвращение в гостиницу (70км).
7 день. Завтрак.
Переезд в Оршу. Исторический центр города: Иезуитский коллегиум - главная достопримечательность Орши. Здесь квартировался Наолеон Бонапарт в 1812 году, отступая из Москвы, побывал здесь и Мари-Анри Бейль, который более известен как Стендаль), мемориал посвященный знаменитой установке «Катюша», старая мельница и 100-летний мост...

Переезд в Москву (580км).
22.00 (Ориентировочно) окончание поездки у метро «Парк победы».
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Могилев - гостиница «Турист», Минск - отель сети «Тайм»;                                                                                      Витебск - гостиница «Ветразь», Молодечно - гостиница «Молодечно».        

	1-местный номер 
	26 500 руб.

	2-местный номер 
	21 500 руб. 


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проезд на комфортабельном автобусе; - Проживание в гостиницах 2* или 3* в стандартном номере (или с удобствами на блок); - Питание - 6 завтраков. - Сопровождение профессиональным гидом: по маршруту, - Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе, - Анимационные представления в Крево и Гольшанах, - Органный концерт в одном из костелов.
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (по желанию/НЕТТО): 
	7 обедов + Экскурсия в Дудутки + музей Марка Шагала и Художественный музей Витебска                          
	4 900 руб. взрослый;                                                                     4 200 руб. школьник

	«Путешествие в Дудутки» (входные билеты + экскурсионное обслуживание + дегустации) 
	1300 руб. взрослый;                                                                     1000 руб. школьник


ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:

Гостиница «Турист» г. Могилев: расположена в центральной части города в старинном парке на берегу Днепра,  в 2 км от здания мэрии и Советской площади. В 5 минутах ходьбы находится Ледовый дворец. 
Гостиницы сети «Time» г. Минск (новые отели, построены в 2013г., к чемпионату мира по хоккею).
В каждом отеле сети: ресторан, бар, банкомат, сувенирный магазин, лифт, Wi-Fi бесплатно. В номерах: рабочий стол, отопление, шкаф/гардероб, душ, туалетные принадлежности, туалет, телевизор с плоским экраном, услуга «звонок-будильник». Завтраки: континентальные.
Гостиница "Ветразь" г. Витебск: находится в центральной части города, на пересечении двух центральных улиц, неподалеку от исторического центра. Гостиница располагается в парковой зоне, из ее окон открывается вид на реку Западную Двину. 
Гостиница «Молодечно» г. Молодечно: расположена в центре города. В непосредственной близости от гостиницы «Молодечно» находятся городской Парк культуры и отдыха, Дворец культуры, кинотеатр «Родина», продовольственный рынок, торговые центры и рестораны.
