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	Компания      «ВИАДУК ТУР»

	ТУР
	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	105064, Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел: (495)545–0621, Факс: (495)961–6127           E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


День проведения экскурсии: 01 мая                                           
Начало экскурсии: 12.00
Продолжительность: 2,5 часа 
«Сказки старого Арбата»
 пешеходная экскурсия по Арбату 
   Арбат – это больше чем улица, это визитная карточка Москвы, это район, бывший когда-то пригородом, а ныне самый центр столицы. Здесь на Арбате по соседству жили стрельцы и ремесленники, был опричный двор, а с XVIII столетия прочно обосновалась московская знать. На Арбате стояли дворянские особняки, были домовладения у Шереметьевых, Голицыных, Хованских… На Арбате жила русская «Золушка», восхищавшая еще юного Пушкина - Екатерина Семенова, бывшая крепостная актриса, ставшая княгиней Гагариной. В один из арбатских особняков Лев Толстой поселил Пьера Безухова в своем романе «Война и мир».

   1812 год испепелил Москву, не пощадил и Арбат, от «до пожарной» застройки, увы, осталась лишь малая толика. 

   Повезло особняку, в котором А.С.Пушкин перед самой свадьбой с Натали снял небольшую квартиру. Накануне венчания он пригласил друзей на «мальчишник» - это было прощание с холостой жизнью.   Самые близкие друзья: Вяземский, Баратынский, Денис Давыдов… собрались у Пушкина в тот вечер. А на другой день Александр Сергеевич привел в этот дом молодую жену. Пушкины прожили здесь недолго, всего три месяца и уехали в Петербург… Дом же сменил нескольких владельцев: был в нем даже театр Красной Армии и коммуналка… 
Теперь в этом доме музей, который открыли к 155-летию свадьбы А.С. Пушкина и Н.Н. Гончаровой. Из окон квартиры, в которой когда-то гости шумно праздновали свадьбу и в которой молодожены провели медовый месяц, сегодня видна пара «бронзовых» новобрачных, идущих к парадной своего дома – это Александр и Натали…
СТОИМОСТЬ на 1 человека: 1000р./взр., 1000р./студ.и пенс., 1000р./шк. до 16 лет.  
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