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Тур на Соловецкие острова на 4 дня
«Тайны Соловецкого Архипелага»

4 дня / 4 ночи 
ЗАЕЗДЫ 2021: 
Июнь: 12.06-16.06, 21.06-25.06; 
Июль: 06.07-10.07, 17.07-21.07;

Август:12.08-16.08, 21.08-25.08.
Праздничные заезды: 12.06-16.06.2021
0 день (пятница): Вечером прибытие в город Кемь на поездах:

– в 19:50, поезд №92

– в 21:42, поезд №120В

– в 00:41 (суббота), поезд №016А

Сбор группы у входа в здание ж/д вокзала со стороны перрона, встреча с табличкой «Причал». Трансфер в туркомплекс «Причал», расположенный в поселке Рабочеостровск на берегу Белого моря. Размещение в 1-2-местных номерах с удобствами.

1 день (суббота): Завтрак.
Отправление на Соловецкий архипелаг на теплоходе по Белому морю (2,5 часа). 
Обзорная экскурсия по Соловецкому Кремлю. Вы познакомитесь с историей монастыря, посетите территорию центрального комплекса, действующие храмы, памятники. Вас поразит благородство пропорций, монументальность и гармония с суровой северной природой.
Обед.
Размещение в гостинице «Соловецкая Слобода» 1-2х местных номерах с удобствами («стандарт» или «стандарт мансарда»). По желанию – посещение сувенирных павильонов и фирменного магазина архангельского водорослевого комбината, где можно приобрести продукцию из беломорских водорослей. Прогулка с гидом на Мыс лабиринтов и к «танцующим» Соловецким березкам.

2 день (воскресенье): Завтрак. 
Автобусная экскурсия «Гора Секирная – Ботанический сад». Во время экскурсии вы посетите одну из самых высоких точек Большого Соловецкого острова – гору Секирную, с вершины которой открывается незабываемый вид на остров и Белое море. Познакомитесь с историей и памятниками действующего Свято-Вознесенского скита, где во времена Соловецкого лагеря находился штрафной изолятор – место содержания и наказания заключенных. 
Обед. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

3 день (понедельник): Завтрак.
Экскурсия на Большой Заяцкий остров – вы совершите морскую прогулку на катере на Большой Заяцкий остров, на котором Вы увидите крупнейшее языческое святилище II-I тысячелетий до н.э., уникальные каменные лабиринты, комплекс культовых и погребальных сооружений, первую в России каменную гавань и памятники Андреевского скита. Внимание: Андреевский скит на о. Большой Заяцкий – действующий, просим вас соблюдать требования устава скитов и быть должным образом одетыми.
Обед. Возвращение в гостиницу. Свободное время.
4 день (вторник): Завтрак. Освобождение номеров. Вещи сдаются в камеру хранения. 
Экскурсия «История Соловецкого лагеря особого назначения 1923-1939 г.» познакомит с самыми драматическими страницами истории Соловков, расскажет о трагических судьбах заключенных. 
Посещение Соловецкого морского музея, экспозиции которого повествуют о духовном и хозяйственном освоении морских просторов и прибрежной территории Русского Севера. 
Обед. 
Трансфер из гостиницы с вещами на причал. Отправление теплохода с Соловков в поселок Рабочеостровск (2,5 часа по Белому морю). 
Прибытие в поселок Рабочеостровск (к 19:00 или к 21:00). Трансфер на ж/д вокзал г. Кемь. Заранее сообщите, каким поездом вы уезжаете обратно, чтобы при необходимости забронировать номер в гостинице «Причал» (1900 руб./чел. за место в двухместном номере).

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека (в рублях): 
	г.Кемь: гостиница «Причал»

Соловецкие острова: «Соловецкая Слобода»

	2-местный стандартный номер
	27 800

	2-местный стандартный номер (ребенок до 10 лет на основном месте)
	24 800

	2-местный стандартный номер (ребенок до 16 лет на основном месте)
	26 300

	2-местный стандартный номер (взрослый на дополнительном месте)
	25 300

	2-местный стандартный номер  (ребёнок до 10 лет на 

дополнительном месте)
	22 300

	2-местный стандартный номер  (ребёнок до 16 лет на 

дополнительном месте)
	23 800

	1-местный стандартный номер
	38 200



В стоимость тура включено: 
– проживание в туркомплексе «Причал» и в гостинице «Соловецкая Слобода» в номерах с удобствами («стандарт» или «стандарт мансарда»)
– двухразовое питание по программе (завтрак + обед)
– все трансферы по программе
– билеты на теплоход Рабочеостровск – Соловки – Рабочеостровск
– экскурсионное обслуживание по программе
– работа гида
В стоимость тура не включено:  
- ж/д проезд «Москва-Кемь»; «Кемь-Москва». 
Приблизительная стоимость:: плацкарт от 3 800руб.; купе: от 5 800руб.  

Описание гостиниц:
Гостиница «Причал» (г.Кемь) расположена на берегу Белого моря. Двухэтажный корпус с номерами со всеми удобствами (в номере душ, туалет, ТВ). В туркомплексе также есть кафе и сауна. 

Гостиница «Соловецкая слобода» , построенная в 2013 году, находится в самом центре поселка, в трех минутах ходьбы от всемирно известного Соловецкого монастыря и представляет собой четырехэтажное здание с отделкой фасада, стилизованной под старинную кирпичную кладку. 
Номера отеля светлые и просторные, оснащены ЖК телевизорами с приемом спутниковых каналов. Все номера оснащены собственной ванной комнатой с бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Площадь и оформление номеров соответствует евростандарту.
