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Тур в Санкт-Петербург на 3 дня 
                                        Тур в Санкт-Петербург на 3 дня
«Императорский маршрут в Санкт-Петербурге»    
3 дня / 2 ночи
Совершив тур в Санкт-Петербург, Вы насладитесь великолепными ансамблями всегда парадного и всегда величественного города и узнаете много нового о династии Романовых…
Заезды: 17-19.08, 14-16.09, 12-14.10.2018

1 день: Прибытие в Санкт-Петербург. 
11:15 встреча с экскурсоводом на Московском вокзале, у памятника Петру I. 
Автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу «…Истинно благородный муж и настоящий христианин» (о Великом князе Сергее Александровиче и его супруге Елизавете Фёдоровне). Интереснейший рассказ, который Вы услышите на фоне Александро-Невской лавры и Феодоровского собора, Казанского собора, Сергиевского, Аничкова, Юсуповского, Алексеевского и других дворцов - петербургских домов Великого князя, его родных и друзей.
Посещение Троицкого собора Александро-Невской лавры. Там находится икона Пресвятой Богородицы (Невская Скоропослушница), перед которой Великий князь Сергей Александрович молился в ныне не существующей часовне. 
Обед. Экскурсия во дворце Белосельских-Белозерских (Сергиевский дворец). Великий князь Сергей Александрович и принцесса Элла (впоследствии Елизавета Фёдоровна) прожили здесь около 7 лет до отъезда в Москву в 1891 году. В домовой церкви дворца, которая, к сожалению, не сохранилась, Елизавета приняла православие.
Свободное время.
Для желающих, за дополнительную плату - экскурсия в Шуваловский дворец (музей Фаберже). 
Эта экскурсия показывает историю России рубежа 19-20 веков через историю ювелирного искусства Фаберже. Во дворце хранятся императорские и великокняжеские подарки, в том числе табакерки и портсигары с портретами Императора Николая II и Великого князя Сергея Александровича, портсигар с надписью «Елизавета» (Сергею Александровичу от жены), подвесной медальон с портретом Елизаветы Фёдоровны, а также уникальная коллекция из 9 императорских пасхальных яиц-сюрпризов Фаберже с декором на темы событий последнего царствования.
2 день: Завтрак в гостинице. 
Автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу «Кому много дано, с того много спросится» (о жизни и смерти нескольких Великих князей Дома Романовых). Вы увидите места и здания, связанные с жизнью Великих князей - Михайловский дворец (Русский музей), чьим управляющим был Великий князь Георгий Михайлович и Ново-Михайловский дворец (им владел князь Николай Михайлович, видный историк, член Императорского Русского географического и исторического обществ). Увидите храм-памятник Спас-на-крови, Мраморный дворец (дом Великого князя Константина Константиновича - большого поэта, отца погибшего на Первой Мировой князя Олега и троих алапаевских мучеников - князей Иоанна, Игоря и Константина-мл.), Дворцовую пл. и Зимний дворец, в Большом соборе которого крестили, венчали и отпевали Романовых, доходный дом на Миллионной ул., где в квартире князя Путятина брат Николая II Великий князь Михаил соглашался принять трон «из рук» Учредительного собрания, Стрелку Васильевского острова со зданиями Академии наук, особняк Матильды Кшесинской (Великий князь Сергей Михайлович был предан Матильде Феликсовне всю жизнь)…  
Обед в кафе.Экскурсия по территории Заячьего острова.
Экскурсия в Петропавловский собор и Великокняжескую усыпальницу – место последнего упокоения семьи Государя Николая II, его Венценосных родителей…

Свободное время.
3 день: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
Автобусная экскурсия в Царское Село «Как много мы вместе пережили!» (из письма Александры Фёдоровны Николаю II). Царское село было признано в 1913 году «самым благоустроенным городом Европы». Это связано с переездом в Царское Село на постоянное жительство семьи Государя Николая II. Здесь они провели месяцы домашнего ареста и отсюда Семья была увезена в Сибирь. О крестном пути Царской семьи напомнят руины Царского павильона (специальный вокзал, откуда царский поезд с арестованными ушёл на восток), казармы Собственного Его Императорского Величества Конвоя и Сводного Сухопутного полка, Фёдоровский городок - «Китеж ХХ века», Красный и Белый гаражи (откуда в последний раз подали машину для «гражданина Романова»), Екатерининский дворец (в Большом зале Николай II принял поздравления с Новым 1917 годом), дом Теппера де Фергюссона на Средней ул. (дача Анны Вырубовой – подруги Императрицы, куда частенько заглядывал на чай Г.Е.Распутин).
Экскурсия в Екатерининский дворец.

Посещение Феодоровского государева собора с пещерным храмом св. Серафима Саровского и памятником Николаю II.
Обед в кафе. Экскурсия в Александровский дворец с посещением покоев последней царской семьи (Государь Николай II здесь родился, а после 1904 года перенёс сюда свою резиденцию). 
Экскурсия в Ратную палату – музей Первой Мировой войны. Государь Николай в 1915 году принял командование армией, он ездил в Ставку с царевичем Алексеем, а многие дворцы были превращены в госпитали. Почти все князья считали своим долгом воевать, а не отсиживаться в тылу. 
Посещение полковой церкви св. Сергия Радонежского с выставкой «Гвардейцы на службе Отечеству». Великий князь Сергей Александрович был шефом Лейб-гвардии 2-го Стрелкового Царскосельского полка, он присутствовал на освящении храма вместе с Николаем II. 
Возвращение в Санкт-Петербург. Окончание программы.
                  Стоимость тура в Санкт-Петербург на 3 дня на 1 человека в рублях:

17-19.08, 14-16.09, 12-14.10 2018
	 А-отель 3*
17-19.08, 14-16.09, 12-14.10.2018

	      2-местное размещение
	10 900 руб.


	1-местное размещение
	12 800,00 руб.

	«Октябрьская»  4*
17-19.08.2018

	      2-местное размещение
	13 700 руб.



	1-местное размещение
	16 800,00 руб.

	«Октябрьская»  4*
14-16.09.2018

	      2-местное размещение
	13 100 руб.



	1-местное размещение
	16 400,00 руб.

	«Октябрьская»  4*
12-14.10.2018

	      2-местное размещение
	            11 400 руб.
                      

	1-местное размещение
	15 200,00 руб.


В стоимость тура в Санкт-Петербург на 3 дня включено: проживание в гостинице, питание – 2 завтрака, 3 обеда, транспортно-экскурсионное обслуживание по программе, сопровождение гида, входные билеты в музеи.

В СТОИМОСТЬ тура в С.-Петербург НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд «Москва–Петербург–Москва».

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиниц:

Гостиница "Октябрьская" расположена в центре Санкт-Петербурга на пересечении Невского и Лиговского проспектов, где находятся музеи, театры, крупнейшие магазины и рестораны. Близость расположения гостиницы Октябрьская к метро Площадь Восстания (всего 100 метров) гарантирует быстрое сообщение с любой точкой города. Это элегантная и комфортабельная гостиница с широким спектром услуг, обновленным номерным фондом и высоким уровнем обслуживания. Инфраструктура гостиницы: рестораны, бары, кафе, фитнес-центр, салон красоты.  Для проживающих в отеле пользование фитнес-центром бесплатно. Номера всех категорий оснащены телефоном, холодильником, спутниковым телевидением, есть выход в Интернет. Высокие потолки исторического здания и большие окна создают атмосферу простора и комфорта. Номера категории комфорт - с кондиционерами. Выбирая номер категории комфорт, у туристов есть возможность заказать номер с общей большой кроватью. Корпус «Октябрьский» 4* - главный корпус гостиницы. 
А-отель - туристический отель, расположенный в историческом центре Санкт-Петербурга на берегу реки Фонтанка.
