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День проведения экскурсии: Вторник                                           
Начало экскурсии: 12.00
Продолжительность:  3 часа 
«Царская резиденция – Коломенское»
пешеходная экскурсия по территории Коломенского
По свидетельству археологов люди в этой местности жили еще в каменном веке (V-III тыс. до н.э.). В I веке н.э. здесь были поселения финно-угров.

Согласно преданию, жители города Коломны, когда бежали от хана Батыя облюбовали для нового поселения эту часть Подмосковья и, в память о родном городе, свое поселение назвали – Коломенское.
   Коломенское всегда принадлежало московским правителям.
За несколько столетий на земле полной легенд и преданий, на высоком крутом берегу реки Москвы, сложился уникальный архитектурный ансамбль загородного Государева двора: 

- деревянный дворец и каменная церковь Казанской иконы Божьей Матери,

- Дворцовые или Передние ворота, 

- Приказная изба (дворцовая канцелярия), 

- Палаты на погребах, где хранились заморские вина, 

- Сытный двор, где готовили квас, пиво, мед, 

- церковь Вознесения...

   Отдельного внимания заслуживают сады, в них выращивали кедры, пихты, грецкие орехи, бесчисленные сорта яблок, груш, вишни, кусты малины, смородины и крыжовника, лечебные травы, была разбита дубовая роща.
   В Коломенском в 1380 году останавливалось войско Дмитрия  Донского после битвы с Мамаем.

Московский князь Василий III в честь рождения наследника - Ивана IV (Грозного), возводит в Коломенском церковь Вознесения Господня - это настоящее архитектурное чудо, выдающийся образец храмового зодчества XVI века.

   По случаю венчания на царство  Ивана Грозного, в соседнем селе Дьяково (от Коломенского его отделяет овраг), строится церковь Усекновения главы Иоанна Предтечи. Спустя 5 лет Грозный ведет через Коломенское войска в поход на Казань, а после устраивает здесь «потешный дворец».

   В память избавления Москвы от поляков в Коломенском был построен потрясающе красивый храм Казанской иконы Божьей Матери – домовая церковь царской семьи.

   Расцвет села приходится на период царствования Алексея Михайловича Романова. Он так полюбил Коломенское, что постоянно перестраивал и расширял резиденцию, проводил официальные церемонии, устраивал соколиные охоты. По его приказу в усадьбе был возведен деревянный дворец, разделенный на мужскую и женскую половины с многочисленными  переходами, сенями и палатами. Этот уникальный дворец царя Алексея Михайловича называли «восьмым чудом света».  В нем провел детство Петр I. Будущий император устраивал здесь бои и смотры потешных войск. От Москвы до Коломенского юный Петр проделал свое первое водное путешествие на старом английском боте.  
   В 1709-м Петр I праздновал в Коломенском победу над шведами под Полтавой и рождение дочери Елизаветы. 
   Посещали Коломенское, во время пребывания в Москве, и Елизавета Петровна и Екатерина II…
   Со временем, за ветхостью, дворец Алексея Михайловича был разобран. Последующие дворцы тоже не сохранились.

   В советское время, по инициативе архитектора Петра Барановского, был создан музей-заповедник Коломенское. Барановский стал его первым директором. Строениям вернули исторический облик так близко к оригиналам, как это было возможно. Из Сибири, с Белого моря были привезены выдающиеся памятники деревянного зодчества, в том числе домик Петра I из Архангельска. 

   Совсем недавно, по рисункам и замерам был воссоздан дворец Алексея Михайловича. 

   Сегодня Коломенское - это не только музей, но и настоящая жемчужина столицы. Старинная дубовая роща и обширные яблоневые сады, живописные овраги и холмы - все это притягивает и манит туристов.
Своим посетителям музей-усадьба Коломенское предлагает не просто прогуляться и посмотреть на архитектурные памятники - но погрузиться в жизнь усадьбы, прочувствовать историческое прошлое, приобщиться к культуре и быту того времени.
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