	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор – РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, подъезд 8, 216
Тел:(495)545–0621, 917-2696              E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва 2 дня + Золотое кольцо 2 дня
Москва 2 дня + Золотое кольцо 2 дня
Москва - Переславль-Залесский - Юрьев-Польский 

- Владимир -Суздаль - Москва
4 дня / 3 ночи
Приглашаем в это увлекательное путешествие всех, кто неравнодушен к истории России, кого восхищают величественные памятники архитектуры и истории, а также живописные пейзажи средней полосы России. В этом туре предоставится редкая возможность полюбоваться столицей и проехаться по древним городам, в которых «каждый камень историей дышит».

   ЗАЕЗДЫ: Июнь: 22-25.06; Июль: 06-09.07; 20-23.07; Август: 03-06.08; 17-20.08; 24-27.08; 

                     Сентябрь: 07-10.09; 21-24.09; Октябрь: 05-08.10; 19-22.10; Ноябрь: 02-05.11; 23-26.11; 

                     Декабрь: 07-10.12.2017
1 день: Прибытие в Москву. Размещение в гостинице. 13.00 встреча с гидом в фойе гостиницы. 
Пешеходная экскурсия «Московский голливуд» с посещением киностудии Мосфильм.
Перед Вами откроет двери музей киностудии, экспозиция которого постоянно меняется, т.к. многие экспонаты продолжают сниматься в разных фильмах, и когда одни предметы отправляются на съемки - их место занимают другие из богатейшей коллекции студии. Сердцем любой киностудии являются, конечно же, съёмочные площадки. Павильоны, натурные площадки. Интересно своими глазами увидеть, как они выглядят, ведь здесь можно перенестись в другую эпоху или заглянуть в окно какой-нибудь квартиры, построенной в павильоне. 
Свободное время. 
2 день: Завтрак.
11.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ» с посещением Кремля. Осмотр  исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм Христа Спасителя, «Сталинские высотки», Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ.                                                                                                            Территория Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вам предстоит увидеть настоящие шедевры архитектуры. Вас ожидают: Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским.
3 день: Завтрак (сухим пайком).
07.45 Сбор группы в здании Ленинградского вокзала на первом этаже в центре большого зала ожидания. Экскурсовод ожидает с табличкой «Сказание о земле Владимирской».

Отъезд в Переславль-Залесский на автобусе. Путевая экскурсия по старой великоняжеской дороге. 
Красная площадь старинного города с собором 12в. (древнейшим храмом России), земляные оборонительные валы 12 в., храмы. С горы открывается поэтичный вид на привольно раскинувшийся в низине город и Плещеево озеро; архитектура православных монастырей: Горицкий, Никитский, Феодоровский, Никольский, Троице-Данилов. Посещение одного из действующих монастырей. Обед. 
Переезд в Юрьев-Польский. Знакомство с памятниками архитектуры этого старинного города. Уникальный памятник XIII века Георгиевский собор (история, обзор рельефов и внешнего убранства). Белокаменный храм был возведен здесь почти 800 лет назад внуком Юрия Долгорукого - князем Святославом Всеволодовичем. Если верить историкам, Георгиевский собор - последний храм (его основали в 1230 году), который успели возвести на Руси до татаро-монгольского нашествия. Посещение экспозиции «П.И.Багратион - национальный Герой России».  В экспозиции представлены подлинные предметы из имения князей Голицыных из села Сима Юрьев-Польского района, оружие 19 в., история войны 1812г. 

Переезд во Владимир. Размещение в гостинице. Свободное время.
4 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсия по Суздалю: древнейший Кремль с интерьером Крестовой палаты. Архитектура собора Рождества Богородицы. Музей деревянного зодчества (открыт для посещения только в летний период) - это настоящий средневековый русский город: с храмом, с избами зажиточных крестьян и бедняков, колодец, скотный двор - всё это производит незабываемое впечатление! Спасо-Евфимиев монастырь поприветствует туристов концертом колокольных звонов и поведает им одну из своих многочисленных тайн. Покровский монастырь со своей непростой судьбой откроется туристам со смотровой площадки. 
Возвращение во Владимир. Обед. 
Автобусная обзорная экскурсия по Владимиру с выходами у главных достопримечательностей города. Белокаменные памятники XIIв.: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота; Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой; при благоприятных погодных условия - посещение Успенского собора, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (XVв.). 
Отъезд в Москву. Ориентировочное время прибытия в Москву - 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва 2 дня + Золотое кольцо 2 дня» на 1 человека: 
22-25.06; 06-09.07; 20-23.07; 03-06.08; 17-20.08; 24-27.08; 

07-10.09; 21-24.09; 05-08.10; 19-22.10; 02-05.11; 23-26.11; 07-10.12.2017
	     Москва: гостиница «Металлург»               

Владимир: гостиница «Золотое кольцо» 3*
завтраки шведский стол 
	  Стоимость тура 

на 1 человека

	Металлург (Москва): 2 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 2 местный номер стандартный
	13100

	Металлург (Москва): 2 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 2 местный номер стандартный

                                                                                   для школьников до 16 лет
	12100

	Металлург (Москва): 2 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 2 местный номер улучшенный
	13400

	Металлург (Москва): 2 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 2 местный номер улучшенный

                                                                                   для школьников до 16 лет
	12400

	Металлург (Москва): 1 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 1 местный номер стандартный
	17000

	Металлург (Москва): 1 местный номер стандартный

Золотое кольцо (Владимир): 1 местный номер улучшенный
	17500


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10 %
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в номерах выбранной категории; - Питание: в Москве завтраки со второго дня, в городах Золотого кольца полупансион; - Экскурсионное обслуживание по программе; 

- Услуги гида; - Транспортное обслуживание: в Москве - во время обзорной экскурсии; по городам Золотого кольца - 2 дня (с 3 по 4 дни тура).
Информация:

Встреча с представителем Компании «Виадук Тур» в первый день тура - в фойе гостиницы. Время встречи сообщается дополнительно. Гид ожидает туристов с табличкой «Моя Столица». 
В Москве к месту начала экскурсий (кроме первого дня) туристы добираются самостоятельно. 
Детальную информацию о времени и месте начала экскурсий туристы получают в день заезда у представителя принимающей компании. 

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (по желанию):
-  Встреча туристов в Москве, у вагона поезда прибытия гидом и сопровождение в гостиницу общественным транспортом: 1000 руб. за встречу, в случае прибытия поезда в Москву не раньше 07ч00мин

-  Трансфер в Москве ж/д вокзал - гостиница - ж/д вокзал: 2 500 руб. за машину в одну сторону

-  билеты в московские театры и концертные залы
Стоимость дополнительных суток в гостинице «Металлург» (НЕТТО):

	номера 2 местные с удобствами в номере
	2700 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные с удобствами в номере
	2700 руб. за номер за сутки, включая завтрак


Описание гостиниц:
Гостиница «Металлург» (Москва) расположена в центральной части города Москвы, в шаговой доступности от станций метро «Достоевская», «Менделевская», «Новослободская». Поблизости от театра Российской Армии, Музея Вооруженных Сил, Екатерининского парка, Цирка на Цветном бульваре, музея Ф.М. Достоевского, в двух станциях метро от спорткомплекса Олимпийский и ВДНХ. Отель представляет собой высокое сиреневое здание. К вашим услугам в гостинице Металлург: номера в блоках (2+3), стандартные номера, улучшенные и повышенной комфортности. Все они оборудованы мебелью, холодильниками, телевизорами, радио, телефонами, в некоторых номерах установлены кондиционеры. 

Отель «Золотое кольцо» 3* (г. Владимир). 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: 5 концептуальных ресторанов (русская, советская, французская, японская, европейская кухни), коктейль-бар «Тропикана», ночной клуб «Port», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, игровые симуляторы «GameZone», стрип-клуб «007», спортивно-оздоровительный центр-сауна «Эдем» (сауна с бассейном, джакузи, профессиональный массаж, тренажерный зал, солярий, бильярд, караоке), салон красоты "Магия". Вход в развлекательный комплекс для гостей отеля "Золотое кольцо" бесплатный. Круглосуточная служба безопасности, охраняемая парковка. Номера категории «GOLDEN RING»: двуспальная кровать или две раздельные кровати, тумбочки, шкаф, стол-тумба с телевизором, мини-бар (за отдельную плату), телефон. Ковровое покрытие. Ванная комната: оборудована всем необходимым. Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец. 
