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Автобусный  тур на 3 дня по Калужской, Брянской и Московской областям
Автобусный тур «Калужский калейдоскоп с хрустальным брянским перезвоном» на 3 дня 
Боровск - Этномир - Калуга - Брянск - Овстуг (родовое имение Тютчевых) - Таруса - Серпухов 
Три угла российской глубинки: Жизнь. Культура. Традиции. Народное промыслы. Истории купцов фабрикантов и меценатов Калужской, Брянской и Московской областей. 
        3 дня / 2 ночи 
ЗАЕЗДЫ: 
Март: 07-09.03.2020; 
Май: 01-03.05.2020; 
Июнь: 12-14.06.2020. 

Праздничные заезды: 07-09.03.2020, 01-03.05.2020, 12-14.06.2020.
01 день: 07.45 Сбор группы на ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс,  в метро: последний вагон из центра, налево, выход на ул. Покрышкина). 

08.00 Отъезд. Путевая экскурсия. Прибытие в «ЭТНОМИР». Обзорная экскурсия по этнографическому парку. ЭТНОМИР - это огромный живой музей на границе Московской и Калужской областей. В ходе обзорной экскурсии вы сможете изнутри увидеть культуру и быт народов мира. Традиции, обычаи, дома, костюмы, утварь, ремёсла народов мира.

Свободное время для самостоятельной прогулки, покупки сувениров. Обед.
Прибытие в Боровск. Обзорная экскурсия по городу. Особый интерес к Боровску вызывает, существование здесь известной православной обители, памятника истории и культуры - Пафнутьев - Боровского монастыря (XV век), история которого тесно переплетается с историей Государства Российского. Вы посетите древний монастырь и удивитесь, с каким почтением относятся в монастыре к реликивиям, свидительствующим о стойкости российского народа. 
Переезд в Калугу. Обзорная экскурсия по Калуге – одному из красивейших городов русской провинции. Гостиные ряды, присутственные места, каменный мост, уникальные по сохранности дома купеческой застройки. Ужин.  Размещение в гостинице.
02 день: Завтрак. Отъезд в БРЯНСК. 
Отъезд на экскурсию в г. Дятьково, где находится,  известный далеко за пределами нашей страны,  завод по изготовлению высокохудожественного хрусталя, основанный еще в 18 в. дворянкой Марией Мальцовой. Экскурсия в музей хрусталя с осмотром  богатой коллекции старинных изделий мальцовского хрусталя  и  произведений современных мастеров, бережно сохраняющих традиции прошлых времен. В храме-памятнике «Неопалимая купина» вы увидите  жемчужину художественного стеклоделия России, единственный в мире хрустальный иконостас – уникальное зрелище, ради которого стоит приехать в Дятьково! Обед.
Обзорная экскурсия по Брянску. Сложна и богата история Брянского края, не раз вставал он на пути иноземных завоевателей. Наиболее  знаковой городской  достопримечательностью считается Курган Бессмертия. Вы полюбуетесь панорамой возрожденных храмов, памятником Александру Пересвету и обязательно посетите парк-музей деревянных скульптур им. А.К. Толстого. 
Посещение родового имения дворян Тютчевых в селе Овстуг. Старый каменный дом стал свидетелем рождения Ф.И.Тютчева, в нем жили и дети поэта. Усадебный дом, ветряная мельница, хозяйственные постройки усадьбы Тютчевых и церковь успения Богородицы, рядом с которой расположена могила Ивана Николаевича Тютчева, отца поэта.
Возвращение в Калугу. Свободное время.
03 день: Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Тарусу. Обзорная экскурсия по городу. Знакомство с местами, связанными с такими известными всему миру именами, как: М.И. Цветаева, К.Г Паустовский, В.Э. Борисов-Мусатов, А.К.Виноградов и другими известными писателями и художниками. Вы полюбуетесь красотой приокских мест. 

В свободное время посетите по выбору: музей семьи Цветаевых или Краеведческий музей или  Картинную галерею. Советуем зайти в фирменный магазин гончарных изделий «Тарусский художник» и купить красивые керамические изделия ручной работы в память об этом прекрасном путешествии. 
Переезд в Серпухов. Обед. Посещение Владычного монастыря, где была явлена икона  «Неупиваемая чаша».  Обзорная экскурсия по Серпухову, старинному русскому городу, крупному промышленному и культурному центру московской области. Здесь немало уникальных памятников истории и архитектуры… Посещение Красной горы, Высоцкого монастыря с чудотворной иконой «Неупиваемая чаша», церкви Николы Белого, в которой находится чудотворная икона «Вспоможение родам».  
Возвращение в Москву, высадка у ближайшей станции метро. Ориентировочное время возвращения 21-00.

СТОИМОСТЬ АВТОБУСНОГО ТУРА «Калуга-Брянск-Таруса-Серпухов»

на 3 дня на 1 человека в рублях 
СТОИМОСТЬ АВТОБУСНОГО ТУРА «Калуга-Брянск-Таруса-Серпухов»

на 3 дня на 1 человека в рублях 
	Отель «Best Western Kaluga» г. Калуга / Историческая гостиница «Калуга» 


	2-местный стандартный

	11 990 руб.


	2-местный стандартный 

(дополнительное место для взрослого или ребенка)
	11 890 руб.


	1-местный стандартный
	14 000 руб.



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Питание (3 обеда,  2 завтрака, 1 ужин); - Услуги гида-экскурсовода; - Входные билеты в музеи; - Транспортное обслуживание.

ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 
Отель «Best Western Kaluga» (ул. Суворова, дом 71, корпус Б) находится в самом центре города Калуги, недалеко от деловых комплексов и главных достопримечательностей. Гостиница принадлежит крупнейшей отельной сети, что говорит о высоком международном уровне обслуживания и гостиничных стандартов. Современные номера отеля оснащены телевизором с плоским экраном, письменным столом и шкафом, а также в распоряжении гостей собственная ванная комната с душем и  туалетно-косметическими принадлежностями.
К вашим услугам круглосуточная стойка регистрации, бар, ресторан. Отель предлагает 96 комфортабельных и современных номеров, обслуживание высокого качества, бесплатную парковку и Wi-Fi по всей территории отеля.

Завтрак «шведский стол» включен  в стоимость. 

Историческая гостиница «Калуга» («Калуга XXI век» 3*). Открылся после реконструкции в марте 2005 года.

Расположен на центральной улице города. Все номера оформлены мило и приятно, в классическом стиле,

укомплектованы современной и удобной мебелью. В стандартных номерах: ванная комната с ванными

принадлежностями, ТВ, телефон, Интернет, мини-бар. Круглосуточное обслуживание в номерах. К услугам

гостей: заказ такси; сейф у администратора; комната для хранения багажа; обслуживание номеров; пункт обмена 

валюты; магазины в отеле; магазин подарков; прачечная; парикмахерская; косметический салон; бильярд.
