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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Дивеево-Нижний Новгород-Болдино на 3 дня - лето, осень 2017г.
                     Тур в Нижегородскую область на 3 дня 
ДИВЕЕВО – БОЛДИНО - НИЖНИЙ НОВГОРОД
3 дня / 2 ночи

(с размещением в Нижнем Новгороде)  
К  ИСТОКАМ РОССИЙСКОЙ ДУХОВНОСТИ

Вы побываете у святынь Дивеевского монастыря. Посетите с. Большое Болдино, где провел не одну свою осень А.С.Пушкин. Зайдете в нижегородский кремль. Полюбуетесь на волжские и окские просторы. Почтите память К.Минина. Побываете в музее «Домик Каширина», где провел свои юные годы А.М.Горький, в честь которого некоторое время Н.Новгород именовался Горьким. Привезёте домой из нижегородской области много сувениров, ведь именно отсюда пошли Хохлома, Городец и другие народные промыслы.
1 день: Прибытие в Нижний Новгород скоростным поездом . Встреча  на ж/д вокзале. 
Отъезд в село Дивеево (180 км.). Транзитная остановка в г. Арзамас. Осмотр великолепного величественного пятиглавого Воскресенского собора (19г.). Прибытие в Дивеево. Посещение Свято-Троицкого собора. Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из трех Святых источников. 

Просьба – при посещении монастыря женщинам необходимо иметь с собой головной убор (платок, шарф, косынка); для купания в источниках женщинам – сорочки, мужчинам – нательные рубашки; желающим набрать святой воды – бутыли для воды. При необходимости – все вышеперечисленное можно приобрести в Дивеево у источников.
Обед.  Возвращение в Нижний Новгород, прибытие в гостиницу, размещение. Свободное время. 
2 день: Завтрак. 
Отправление в село Б. Болдино (250 км.).
Экскурсия по Дому-музею А.С.Пушкина: усадьбе и парку. Вас встретит родовая вотчина предков А.С. 

Пушкина. Именно здесь, в Болдино, в 1830 г. с поэтом произошло чудо Болдинской осени - сошлись любовь и вдохновение. Прекрасно сохранились: господский дом (деревянный особняк с мезонином), старый парк с дерновой скамьей. Посещение экспозиции Вотчинной конторы, экспозиции в Людской., музей «Пушкинские сказки». Часовня Архангела Михаила, каменная церковь Успения Богородицы, освященная в год рождения поэта. Посещение музея «Пушкинские  герои» (по мотивам произведения «Повести Белкина») в   с. Львовка . Поездка в рощу Лучинник - по погодным условиям. 
Обед. 

Возвращение в Нижний Новгород.  Свободное время. 
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду- городу, заложенному в 1221 г. на высоких холмах при слиянии Волги и Оки, которому суждено было стать главным торговым центром России. Пароходные конторы, банки, биржи, торговые лавки, купеческие особняки и сейчас определяют облик Старого Нижнего: Нижегородская Ярмарка - Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные корпуса, панорама ансамбля Благовещенского монастыря, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческие дома – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и многое другое. 
Пешеходная экскурсия по исторической части города «Знакомьтесь - Старый Нижний»:  Нижегородский  Кремль -  величественное оборонительное сооружение начала XVI века, Михайло-Архангельский собор, могила Козьмы Минина, выставка военного оружия и техники времен Великой Отечественной войны.

Посещение одного из музеев города: «Художественного музея» или музея картины К. Маковского «Воззвание Минина к нижегородцам» или музея «Домик Каширина» или музея-квартиры А.М.Горького.  Обед. 
Прогулка по нижегородскому Арбату -  по Большой Покровской улице, где располагаются 

красивейшие особняки, купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке, возможность сделать памятные фотографии и посетить  сувенирные магазины.

Окончание программы около 17.00

Трансфер на вокзал. Отъезд скоростным поездом Н Новгород-Москва.

СТОИМОСТЬ ТУРА в Нижегородскую область на 3 дня «Нижний Новгород – Дивеево - Болдино» на 1 человека при группе 20 школьников+ 2 педагога:
гостиница Волна - 13 350 руб/чел
гостиница Азимут -14 350  руб/чел
гостиница Ибис - 15 200 руб/чел
Хостел - 12 300 руб/чел 

 





СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня включено:  проживание; питание по программе; транспортно-экскурсионное обслуживание по программе; входные билеты в музеи; услуги гида; трансфер.





В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН: 


ж/д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»: 


Стриж от 2 900 руб


Ласточка от 2500 руб


расписание


из Москвы 06:35-10:10 — поезд Стриж


или 07:15 — 11:02 — поезд Ласточка





из НН 17:55-22:10 — поезд Ласточка


или 18:58 — 22:35 — поезд Стриж








ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
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