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Загородная экскурсия 

«ЛОПАСНЯ-ЗАЧАТЬЕВСКОЕ – музей ПИСЕМ А.П. Чехова»

Продолжительность 10 часов
Музей «Усадьба Лопасня-Зачатьевское» расположен в одном из прекрасных уголков Подмосковья, в черте города Чехова, на территории старинного усадебного парка, раскинувшегося вдоль правого берега р. Лопасни. История этого места неразрывно связана  с именами потомков А.С. Пушкина, а экспозиция  музея  посвящена истории семейных и дружеских связей владельцев усадьбы Васильчиковых с Пушкиными, Ланскими и Гончаровыми.

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию.  

Путевая экскурсия по Симферопольскому шоссе - дорога проходит через населенные подмосковные города Щербинка, Подольк, Климовск. В старину на месте этой современной трассы  проходила Серпуховская «посольская» дорога  (далее - через Серпухов) в сторону  Крымского ханства, имевшая огромное военно-стратегическое значение. А село Подольск было ареной активных боевых действий в Смутные времена…

Музей-Усадьба Лопасня-Зачатьевское: К старинному усадебному дому  в силе барокко, с ампирным крыльцом,  примыкает живописный ландшафтный парк с 7 каскадными прудами.

Церковь Зачатья Святой Анны, рядом с которой находится фамильный некрополь, где покоятся потомки Александра Сергеевича Пушкина. В этом доме А.А. Пушкин хранил дневник и библиотеку отца. Весной 1917 года в старинном доме нашли ящик с рукописями А.С. Пушкина по истории Петра Великого, которые впоследствии составили отдельный том Полного собрания сочинений поэта.

В программе экскурсии - посещение главного дома, усадебного храма и некрополя.

Музей писем А.П.Чехова: В городе Чехов недалеко от вокзальной площади в окружении современных построек можно увидеть кусочек Лопасни конца XIX века – здание бывшего почтово-телеграфного отделения. Мемориальная часть здания – почтовая контора – воссоздана с исторической достоверностью. Разнообразные предметы: весы для взвешивания конвертов, пресс-папье, аппараты Морзе и Белла, почтовые штемпели, старинная мебель и обстановка воссоздают атмосферу почтового отделения конца XIX в. Об истории его создания, внутреннем устройстве и работе ныне рассказывает музейная экспозиция «История почтового дела в Лопасне».

Отъезд в Москву.

ЧЕМ МОЖНО ДОПОЛНИТЬ ЭТУ ЭКСКУРСИЮ: 

- музей-заповедник А.П. Чехова «Мелихово»;

- филиал музей-заповедника А.П. Чехова «Школа в Новоселках»;

- Давидово-Вознесенская пустынь – мужской монастырь, основанный в 1515г.;

- подворье Давидово-Вознесенской пустыни в с. Талеж, Святой источник,

- уникальную церковь Знамения пресвятой Богородицы (XVII-XVIIIв.в.в.) в усадьбе Дубровицы,

- музей-усадьба «Остафьево» – «Русский Парнас»

Стоимость на 1 школьника – от 1800 руб.

В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование проездных документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, сопровождение гидом

Входные билеты
