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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва-Санкт-Петербург январь-апрель 2017
6 дней 

Москва (3 дня) - Санкт-Петербург (3 дня) 

январь-апрель 2017
В течение всего тура Москва-Санкт-Петербург, Вас ждет очарование двух столиц, двух прекраснейших городов России. 

Каждый из них покажет Вам свои лучшие шедевры. За 6 дней тура Вы прогуляетесь по центру Москвы и Санкт-Петербурга, посетите московский Кремль, Красную площадь, побываете в шикарных интерьерах большого дворца в Петергофе. Множество архитектурных стилей первопрестольной - узорочье и барокко, ампир и модерн - удивят Вас. В отличии от Москвы, Санкт Петербург предстанет перед Вами в своей холодной и величественной красоте. Высокий классицизм и западноевропейское барокко- вот чем предстоит насладиться Вам в Санкт Петербурге. Они такие разные - наши две столицы! 
ЗАЕЗДЫ: еженедельно пятница-среда (с 13 января по 21 апреля включительно)
1 день. пятница: Прибытие в Москву. Размещение в гостинице. 13.00 встреча с гидом в фойе гостиницы.                     
14.00 Пешеходная экскурсия «Купеческое Замоскворечье» с посещением Третьяковской галереи. Замоскворечье - район Москвы, который всегда был купеческим. Здесь сохранились купеческие особняки, дома «на лавках», старинные храмы, здесь сохранилась старая Москва... Из этого района вышли такие известные фамилии, как: Третьяковы, Морозовы, Бахрушины, Рябушинские, Сытины... Именно с обитателей этого района А. Островский (который родился в Замоскворечье), списывал для своих пьес быт и нравы купечества. С этим районом Москвы тесно связаны жизни многих известных людей: С. Есенина, А. Ахматовой... Посещение Третьяковской Галереи - сокровищницы русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить. В каждом зале Вас ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое. 
2 день. суббота: Завтрак. 

09.15 Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ». 
Осмотр  исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм

Христа Спасителя, сталинские высотки, Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ. Во время обзорной экскурсии Вы удивитесь разнообразию архитектурных стилей в Москве: здесь и ампир, и барокко, и классицизм, и модерн, и готика. Вы узнаете интереснейшие тайны и загадки Москвы.
Экскурсия по территории Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вам предстоит увидеть настоящие шедевры архитектуры. Вас ожидают: Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским.
Свободное время.
3 день. воскресенье: Завтрак. Освобождение номеров. 

Вещи советуем сдать в камеру хранения гостиницы или Ленинградского вокзала.
12.00 Пешеходная экскурсия «Тайны и легенды ВДНХ». Во время экскурсии Вы узнаете историю создания Выставки, увидите знаменитые павильоны и фонтаны ВДНХ. Узнаете: что изображено на арке Южного входа, как появилась на ВДНХ круговая кинопанорама, где "колдуют над погодой" синоптики. Вам предоставится уникальная возможность загадать желание у "Счастливой семьи", увидеть легендарный Зеленый театр, артезианскую скважину, затерявшуюся на необъятных просторах этого чудо-города... Закончится наше путешествие на Площади Механизации, у самолета. В свободное после экскурсии время, вы сможете посетить музеи на ВДНХ, побывать в Москвариуме или просто прогуляться, наслаждаясь шедеврами сталинского ампира. 
Отъезд в Санкт-Петербург вечерним поездом.
4 день. понедельник: Прибытие в Санкт-Петербург. Размещение в гостинице. 

11.00 Встреча с гидом в фойе.
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Знакомство с основными архитектурными ансамблями и парадными набережными центральной части Петербурга: Дворцовая площадь, Исаакиевская площадь, Невский проспект, Адмиралтейство,  стрелка Васильевского острова, Смольный, Сенная площадь и многое другое. 
Экскурсия в Петропавловскую крепость - первоклассное военно-инженерное сооружение I пол. 18 века, первый архитектурный ансамбль Петербурга и место заключения политических узников. Крепость является старейшей постройкой города. Дата закладки крепости считается датой основания Северной столицы, началом истории города. Посещение собора Святых Петра и Павла - усыпальницы Дома Романовых. Колокольня Петропавловского собора высотой 122,5 метра, увенчанная золочёным шпилем с фигурой летящего ангела.  Великолепным украшением собора является деревянный позолоченный иконостас - один из непревзойденных образцов русской резьбы. В соборе помещены копии трофейных знамён, взятых Россией в войнах с другими государствами.    
Окончание программы в центре города. 
Посещение собора Святых Петра и Павла - усыпальницу Дома Романовых. Колокольня Петропавловского собора высотой 122,5 метра, увенчанная золочёным шпилем с фигурой летящего ангела.  Великолепным украшением собора является деревянный позолоченный иконостас - один из непревзойденных образцов русской резьбы. В соборе помещены копии трофейных знамён, взятых  Россией в войнах с другими государствами. Свободное время.
5 день. вторник: Завтрак. 
Загородная автобусная экскурсия в Петергоф - главную приморскую резиденцию императорской семьи. По дороге в Петергоф - путевая экскурсия «По Большой Петергофской дороге». Вам представятся: Константиновский дворец, Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы: Знаменка, Михайловка, Александрия. 
Экскурсия в Большой Петергофский дворец - основное здание дворцово-паркового ансамбля Петергофа, над созданием которого трудились многие знаменитые зодчие, поражает своей красотой и великолепием. Это один из красивейших дворцов Европы, входящий в число крупнейших памятников XVIII столетия. Во дворце около 30 залов, в том числе богато украшенные парадные с отделкой под мрамор, с расписанными потолками, инкрустированным паркетом и позолоченными стенами. 
Возвращение в Петербург. Свободное время.
6 день. среда: Завтрак. Освобождение номеров. Советуем сдать вещи в камеру хранения гостиницы. 
Автобусная экскурсия «Страницы истории Дома Романовых» расскажет о правлении великих российских императоров и императриц, их влиянии на жизнь общества и строительство Санкт-Петербурга. Мы увидим памятники монархам,  императорские и великокняжеские дворцы, здания и храмы, связанные с именами правителей России. 
Пешеходная прогулка по историческому центру Санкт-Петербурга с посещением Казанского собора -  кафедрального собора Санкт-Петербурга. 
Экскурсия в Зимний Дворец - Государственный Эрмитаж – резиденцию российских императоров, сокровищницу мирового искусства. Один из крупнейших музеев мира, в коллекции которого собрано около трех миллионов памятников, представляющих культуру и искусство различных эпох и народов. Окончание экскурсионного обслуживания в центре города. Свободное время.
За доп. плату (по желанию): Посещение исторического театра-макета «Петровская Акватория» - это уникальная интерактивная экспозиция, посвященная истории возникновения Северной столицы и зарождения российского флота (взрослый 400 руб., школьник 200 руб.). 
Свободное время. Отъезд. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                            СТОИМОСТЬ ТУРА тура «Москва-Санкт-Петербург» на 6 дней на 1 человека:
   еженедельно пятница-среда (с 13 января по 21 апреля включительно)
	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Москва» 4*
2 местные номера категории Стандарт
	16050 

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Москва» 4*
1 местные номера категории Стандарт
	21200

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Москва» 4*
2 местные номера категории Стандарт 

(основное место школьники до 16 лет)
	15500

	г.Москва: отель «Измайлово» 3* 
г.Санкт-Петербург: отель «Москва» 4*
2 местные номера категории Стандарт 

(доп. место школьники до 12 лет)
	14400


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10%
В СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва - Санкт-Петербург» ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание: в выбранных номерах гостиниц; - Питание: завтраки после ночлега в гостиницах; 

- Экскурсионная программа: по программе; 

- Транспортное обслуживание: во время обзорной экскурсии в Москве, в Санкт-Петербурге: ежедневно.
В стоимость тура не входит: ж/д проезд Москва - Санкт-Петербург.
ВНИМАНИЕ!!!  
- при размещении в гостиницах ребенка в сопровождении НЕ родителей (бабушки, дедушки, тети, дяди…) требуется доверенность от родителя на сопровождающего!
За доп. плату (по желанию):
-  Трансфер ж/д вокзал - гостиница: 2 500 руб. за машину

-  Трансфер гостиница - ж/д вокзал: 2 500 руб. за машину

-  билеты в театры и концертные залы

-  дополнительные индивидуальные экскурсии

Стоимость дополнительных ночей в гостиницах:

	Москва Гостиница "Измайлово" 3* 

	номера 2 местные с удобствами в номере
	3400 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные с удобствами в номере
	3200 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	Санкт-Петербург Гостиница "Москва" 4*

	номера 2 местные с удобствами в номере
	3800 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные с удобствами в номере
	3400 руб. за номер за сутки, включая завтрак


ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ ИЛИ ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!

ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 

Москва:
гостиница «ИЗМАЙЛОВО»3*: Расположение гостиницы: ст. м. Партизанская, в непосредственной близости от метро. Гостиница Измайлово располагает прекрасной инфраструктурой: здесь находится много ресторанов, баров, сувенирных киосков, есть салон красоты, сауна. Для туристов предлагаются 1,2 местных стандартные номера с удобствами. Рядом с гостиницей расположен историко-архитектурный комплекс Чудо-град (здесь воссоздан теремной дворец Великого князя Алексея Михайловича), прекрасный парк. От гостиницы очень удобно добраться в центр города: 5 остановок на метро без пересадок – и Вы находитесь на Красной площади. 
При 3-местном размещении в 2-местный номер ставится раскладушка (только для детей до 12 лет). 
Завтраки - шведский стол в ресторане гостиницы. 
Санкт-Петербург:
Отель Москва 4* Расположение: ст. м. «Пл. Александра Невского». Во всех номерах - телевизор, телефон, сейф, холодильник, индивидуальный кондиционер. Услуги для гостей: круглосуточное обслуживание, несколько ресторанов и баров с отличной кухней на любой вкус, ресторанное обслуживание в номерах 24 часа, необходимые услуги бизнес-центра, зоны беспроводного интернета - Wi-Fi, салон красоты, медицинское обслуживание, прачечная и химчистка, парковка (автомобили, автобусы), почтовые услуги, возможно размещение с животными до 5 кг при наличии соответствующих медицинских справок.
