	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 961 61 27    E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


    Москва 3 дня +  Золотое кольцо 3 дня Рождество 2019
02-07.01.2019 

6 дней / 5 ночей

02 января 2019 Прибытие в Москву. 

Размещение в отеле (или сдача вещей в камеру хранения гостиницы). 

12.00 Встреча с гидом в фойе отеля. 
13.00 Теплоходная прогулка по Москва-реке на яхте-ледоколе флотилии Рэдиссон (2,5 часа). Продолжительность: 2,5 часа. Вас ожидают замечательные виды на прекрасный зимний город! С реки Москва смотрится совсем иначе! Вы полюбуетесь живописными набережными, украшенными историческими зданиями и современными районами столицы. Крытая палуба теплохода обогревается. Работает ресторан, в котором Вы сможете заказать себе обед или чашку горячего кофе. А можно и ничего не заказывать: просто любоваться видами вечного города!

Свободное время.

03 января. Завтрак (сухой паек).
07.45 встреча группы в г. Москва, в здании Ленинградского вокзала, у центрального лифта. 

Гид ожидает туристов с табличкой «Новогодний разгуляй». 
Переезд в деревню Орехово. Посещение усадьбы Жуковского. Мемориальный Дом-музей Н.Е.Жуковского поистине уникален, он представляет собой сокровищницу интереснейших экспонатов, является центром исторического и духовного наследия, хранителем богатейших культурных традиций. В рождественские морозы в барском особняке многие туристы гадают о судьбе, в новогодние дни приезжают в усадьбу Мороз-Батюшка да Зима-Матушка.
Праздничное театрально-музыкальное представление «На новогодние праздники в усадьбу Орехово к Морозу-Батюшке, Зиме-Матушке да к Акулинушке». 
Переезд во Владимир. Обед. 
Обзорная экскурсия по Владимиру. Вы увидите древние белокаменные памятники (XIIв.) города: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота (внешний осмотр); Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой. При благоприятных погодных условиях Вам посчастливится посетить Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (Xvв.). 
Размещение в гостинице. 
04 января: Завтрак (шведский стол). 
Переезд в Юрьев-Польский (68 км). Знакомство с памятниками архитектуры Михайло-Архангельского монастыря и его территорией. Городу Юрьев-Польскому достался в наследство уникальный памятник 13 века Георгиевский собор (история, обзор рельефов и внешнего убранства). 

Белокаменный храм был возведен здесь почти 800 лет назад внуком Юрия Долгорукого - князем Святославом Всеволодовичем. Если верить историкам, Георгиевский собор - последний храм (его основали в 1230 году), который успели возвести на Руси до татаро-монгольского нашествия. 
Посещение экспозиции "П.И. Багратион - национальный Герой России". В экспозиции представлены подлинные предметы из имения князей Голицыных из села Сима Юрьев-Польского района, оружие 19 в., история войны 1812 г.
Переезд в Суздаль. Обед. 
Вас ждёт Суздаль!!! Маленький уютный патриархальный городок. У любого гуляющего по Суздалю в поле зрения постоянно оказываются как минимум одна церковь и один монастырь. Город наполнен колокольными звонами - мелодичные переливы колоколов особенно приятны в эти рождественские дни. Посещение Кремля с Крестовой палатой,  осмотр интерьера этого памятника архитектуры. 

За древними стенами Суздальского Кремля прячутся удивительные шедевры древнерусских зодчих: Архиерейские палаты, соборная колокольня, Никольская деревянная церковь, Успенская и Христорождественская церкви. 
Музей деревянного зодчества (территория) - это настоящий средневековый русский город: с храмом, с избами зажиточных крестьян и бедняков, колодец, скотный двор - всё это производит незабываемое впечатление! 
При посещении Спасо-Евфимиева монастыря Ваш слух насладит концерт колокольных звонов. 

Со смотровой площадки города откроется прекрасный вид на Покровский монастырь. Этот монастырь хранит многовековые тайны и загадки, многие из которых не  разгаданы и по сей день. 
Дегустация 10 сортов знаменитой Суздальской медовухи с разными  душистыми травами и пряностями!!! Для Вас: угощение традиционными русскими закусками, которые издревле подавались  на столы с питными мёдами. Вы узнаете древние предания и историю медоварения, русские тосты-здравницы. 
Свободное время. Возвращение  во Владимир. 
05 января: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 
Переезд в Ростов Великий, расположенный на берегу живописного озеро Неро - свидетеля многовековых тайн и дворцовых переворотов! Особенно загадочно озеро выглядит зимой!  
Вы посетите ростовский Кремль - главную достопримечательность г. Ростова, имевшего в древности статус столицы северо-восточной Руси. Сможете получить представление о средневековой архитектуре: полюбуетесь  мощными стенами  Кремля – одного из древнейших и уникальных памятников древности, высокими башнями, прекрасными фресками XVIIв. в храмах. На территории находится настоящая жемчужина - звонница! 13 старинных колоколов, самый большой из которых весит 32 тонны! Посещение выставки «Ростовская финифть», которая познакомит с  восхитительным народным промыслом..Прекрасная возможность полюбоваться украшениями с ростовской финифтью: браслеты, кулоны с секретом, зеркальца, подвески. Можно приобрести на память уникальный сувенир из Ростова.
Обед. Переезд в Переславль-Залесский. Обзорная экскурсия по городу. Вы посетите Красную площадь, центр города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Посетите один из действующих монастырей. Вас ждет знакомство с  памятниками Горицкого монастыря (экскурсия по территории). Посещение экспозиции «Деревянная скульптура и резьба». 
Возвращение в Москву. 

Ориентировочное время прибытия в Москву – 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).

Размещение в гостинице.
06 января: Завтрак (шведский стол).
10.00 Пешеходная экскурсия «Купеческое Замоскворечье» с посещением Третьяковской галереи. Замоскворечье - район Москвы, который всегда был купеческим. Здесь сохранились купеческие особняки, дома «на лавках», старинные храмы, здесь сохранилась старая Москва... Из этого района вышли такие известные фамилии, как: Третьяковы, Морозовы, Бахрушины, Рябушинские, Сытины... Именно с обитателей этого района А. Островский (который родился в Замоскворечье), списывал для своих пьес быт и нравы купечества. С этим районом Москвы тесно связаны жизни многих известных людей: С. Есенина, А. Ахматовой... Посещение Третьяковской Галереи - сокровищницы русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить. В каждом зале Вас ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое. 
07 января: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 

Вещи советуем сдать в камеру хранения отеля.
11.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ» с посещением Кремля. Осмотр исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм Христа Спасителя, «Сталинские высотки», Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ. Территория Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Величественный Кремль в эти праздничные дни наполнен детским смехом и радостью - принимает тысячи детей на главную елку страны. Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались и издаются самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России! Отсюда, из Кремля, Президент страны поздравляет россиян с Новым Годом! 
Свободное время.
Стоимость тура  Москва 3 дня +  Золотое кольцо 3 дня Рождество 2019
02-07.01.2019  (6 дней / 5 ночей):
	Гостиницы

Москва «Алтай» 3* -  3 ночи
Владимир  «Золотое кольцо» 3*  - 2 ночи

завтраки – шведский стол
	Стоимость        

	2-местные номера категории «стандарт»

	25 500,00 руб.

	2-местные номера категории «стандарт» 

(ребенок  до 16 лет на основном месте)

	24 700,00 руб.

	1-местные номера категории «стандарт»

	32 800,00 руб.


В стоимость рождественского тура Москва 3 дня + Золотое кольцо 3 дня включено: 
проживание в номерах выбранной категории; 

питание: по программе; 

экскурсионное обслуживание: по программе; 

услуги гида; транспортное обслуживание.
За доп. плату (по желанию)  НЕТТО   2 ужина (4 и 5 января)  950 руб. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:
«Алтай» 3* (Москва): гостиница расположена в 2-3 мин ходьбы от ст.м. Владыкино, в тихом и зеленом районе, в непосредственной близости от Главного Ботанического сада, ВДНХ и Останкино. Каждый номер оборудован всем необходимым для полноценного отдыха. 24 часа в сутки для удобства проживающих гостей доступны: камера хранения, депозитный сейф, банкомат, платежные терминалы, трансфер в аэропорт, ж/д вокзал, бесплатный Wi-Fi. Для безопасности гостей ведется круглосуточное видеонаблюдение. Завтраки - шведский стол. 
Отель «Золотое кольцо» 3* (г. Владимир). 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: 5 концептуальных ресторанов (русская, советская, французская, японская, европейская кухни), коктейль-бар «Тропикана», ночной клуб «Port», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, игровые симуляторы «GameZone», стрип-клуб «007», спортивно-оздоровительный центр-сауна «Эдем» (сауна с бассейном, джакузи, профессиональный массаж, тренажерный зал, солярий, бильярд, караоке), салон красоты "Магия". Вход в развлекательный комплекс для гостей отеля "Золотое кольцо" бесплатный. Круглосуточная служба безопасности, охраняемая парковка. 
Номера категории «Бизнес»: двуспальная кровать или две раздельные кровати, тумбочки, шкаф, стол-тумба с телевизором, мини-бар (за отдельную плату), телефон. Ковровое покрытие. Ванная комната: оборудована всем необходимым. Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.
