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Федоскино - лаковая миниатюра

Длительность – 6 часов      
Подача автобуса по адресу Заказчика (в пределах Москвы). 

Отъезд  в Федоскино (30 км)
Путевая экскурсия.

Неподалеку от Москвы находится старинное село Федоскино. Здесь зародилась федоскинская лаковая миниатюра. Однако, если говорить точнее, родиной русской лаковой миниатюры является деревня Данилково, расположенная рядом с Федоскино, на другом берегу речки Учи. Именно там, в 1795 году московский купец Петр Иванович Коробов открыл фабрику по производству лаковых козырьков из папье-маше для армейских головных уборов и недорогих табакерок. С этого момента началась история федоскинской лаковой миниатюры.
В 2014 году в Данилково был открыт Московский областной музей народных художественных промыслов, который разместился в отреставрированном доме Лукутиных — следующих владельцев промысла, при которых он приобрел всероссийскую известность.

До 1970-х годов в нем размещалась Федоскинская фабрика миниатюрной живописи. Затем для неё было выстроено новое большое здание, а старый деревянный дом пришел в запустение. В 2003 году здесь начались реставрационные работы, а в 2014 году открылся музей.

Его экспозиция рассказывает об удивительной истории лаковых изделий, истории фабрики П.И.Коробова, Лукутинской фабрики, артели лукутинских мастеров и, наконец, Федоскинской фабрики миниатюрной живописи. В одном из залов музея проводятся временные выставки. Здесь хранится самая большая коллекция федоскинской лаковой миниатюры.
А чтобы познакомиться непосредственно с производством, увидеть весь процесс изготовления произведений федоскинской лаковой миниатюры, школьников ждет интересная экскурсия по Фабрике миниатюрной живописи.

По желанию, возможен мастер-класс
Отправление в Москву.
Прибытие в Москву.
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 школьника от 1300 руб.
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Транспортное обслуживание; 
- Сопровождение профессиональным экскурсоводом, 
- Экскурсионное обслуживание и входные билеты,
