	Туроператор  «ВИАДУК ТУР»

	«Наш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032       E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Регулярный тур по Золотому кольцу на 2 дня из Москвы Кострома.
Чудеса Костромского края!
Тур на 2 дня/1 ночь

Ох уж эта Кострома, и Снегурочка Островского, и единственная в стране лосеферма, и чистый воздух манящий отдохнуть, и Волга красотой своей наполнила пейзаж. А еще - замечательное село Русиново, о котором мало кто знает, но посетив его, возвращается вновь! Вот такие чудеса Костромского края!
Заезды: 10-11.11; 01-02.12.2018. 

2019: 03-04.01,  04-05.01, 23-24.02, 09-10.03, 06-07.04 , 01-02.05 , 11-12.05, 01-02.06, 15-16.06, 29-30.06, 13-14.07, 27-28.07, 10-11.08, 24-25.08, 07-08.09, 21-22.09, 02-03.11, 30.11-01.12.2019
1 день

08.00 Отъезд в Кострому.
Кострома – старинный русский город, имеющий длинную историю, уходящую корнями далеко вглубь веков. Кострома сегодня – еще и культурный и туристический центр, привлекающий путешественников уникальными достопримечательностями - в общей сложности в городе насчитывается 55 исторических и культурных памятников. Кострома – город замечательных музеев, гостеприимных интеллигентных жителей, великолепной природы и величественной Волгой – истинно русская атмосфера. Об этом и не только Вам расскажут в обзорной экскурсии по городу. 

В 1968 г. в Костроме проходили съемки фильма «Снегурочка» по стихотворной сказочной пьесе выдающегося русского драматурга Александра Островского. Ее действие происходит в сказочном царстве берендеев, куда мы с Вами и направимся. Изготовленные для съемок деревянные декорации в стиле старинной русской архитектуры были установлены в костромском городском парке, который с тех пор стал называться «Берендеевкой». После этого за Костромой закрепилась слава родины Снегурочки.
14.00 Обед по-русски в ресторане парка «Берендеевка». 
Древняя костромская земля – заповедный край. Здесь ещё живы старинные традиции, обряды, праздники. Наша земля ещё помнит преданья старины глубокой, незапамятные времена, былинных героев и многочисленные народы, издревле населявшие эти места, и оставившие глубокий след в русской истории, языке и народном фольклоре: мерь, чудь, черемисы, зыряне, перть и др.

Один из легендарных народов, растворившийся в обилии этносов, населявших костромской край – берендеи. Мало что осталось о них в памяти людской. Разве что шапка-берендейка, деревянная игрушка-берендейка, да множество жилых и знаковых мест, названных именем жившего здесь древнего народа.

Особую задушевность этому месту дает замечательная сказительница и хозяйка Доброслава. Она расскажет много интересного о нравах и обычаях древней Руси. Как менялся наш язык от древних слов до настоящего времени. 
16:00 Продолжение экскурсии по городу с посещением Ипатьевского монастыря и Богоявленско-Анастасиина монастыря.

Побывать в Костроме и не посетить знаменитый Ипатьевский монастырь основанный татарским мурзой по имени Чет, это разве не чудо. Где 14 марта 1613 года династия Романовых была избрана Земским собором на царство. А в Богоявленско-Анастасиина монастыре находится чудотворная икона дома Романовых Феодоровская божья матерь XIII века.

19:00 Размещение в гостинице. Ужин в ресторане гостиницы за дополнительную плату.

2 день

08:00 Завтрак «шведский стол». 

09:00 Отъезд в Русиново.

Костромская область – это удивительный, богатый регион, как красотой своей природы, так и своими знаменитыми земляками, как туристскими достопримечательностями, так и культурными событиями, праздниками и народными гуляньями. Располагаясь в центре европейской части России и является одним из крупнейших субъектов, входящих в состав Центрального федерального округа и «Золотого кольца».

Одной из жемчужин Костромского края, является деревня Русиново.

10:00 Прибытие в РУСИНОВО. 

Удивительное место, где увлеченные и преданные своему краю люди наладили жизнь в маленькой деревне костромской области. Мало того, создали прекрасные музеи из личной коллекции, отражающие огромный творческий потенциал русского народа. Сказочная атмосфера деревни и многочисленные экспонаты частной коллекции М.С. Горской перенесут Вас в мир прошлого и настоящего. Больше нигде вы не увидите собрание картин удивительной художницы Стрибуль Лидии Николаевны, которая 75 лет начала создавать шедевры из обрезков ткани. Самые простые для нас лоскутки ткани, меха, кожи, а также береста и бисер в руках художницы оживают в персонажах русских народных сказок, былин и легенд. Выставку дымковской игрушки, коллекцию самоваров и утюгов, вологодские кружева. Фарфор, статуэтки, театральные куклы и еще много всего. 

Отдельного внимания заслуживает позолоченный кубок 1957 года. Он был сделан красносельскими мастерами и вручен Председателю колхоза за заслуги в сельском хозяйстве. Куплен был в 90-годы на блошином рынке хозяйкой коллекции Майей Горской. Советская атрибутика управленцев, полное собрание пластинок с речью Молотова 1936 года о Конституции и речью Сталина 1937 года. 
Так же на территории есть работающая ветреная мельница, собственная конюшня и пожарная бригада, настоящая русская баня с проточной купелью.  
13:00 Обед деревенский да вкусный! А когда он из натуральных продуктов  местной фермы и огорода, да еще и приготовленный по бабушкиным рецептам…
15:00 Отъезд в Москву.

22:00 Прибытие в город. Время прибытие ориентировочное. 
ТУРОПЕРАТОР СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ОБЪЕКТИВНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ, ПРИ ЭТОМ СОХРАНЯЯ ОБЪЕМ И КАЧЕСТВО ОКАЗЫВАЕМЫХ УСЛУГ, ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ, ОБЪЕКТОВ ПИТАНИЯ И РАЗМЕЩЕНИЯ!

ПРИ НАБОРЕ ГРУППЫ МЕНЕЕ 19 ЧЕЛОВЕК БУДЕТ ПОДАН МИКРОАВТОБУС ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА.

ВРЕМЯ В ПРОГРАММЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОРИЕНТИРОВАЧНЫМ, И ЗАВИСЯТ ОТ ДОРОЖНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

Стоимость тура на 2 дня на 1 человека
	Отель «ШЕЛЕСТОВ» 3* (Кострома) Резервный отель «Самоковкая» или «Я-Отель»

	2 местное размещение 
	7 700,00 руб.

	1 местное размещение 
	8 800,00 руб.

	2 местное размещение (доп. место ребенок до 16 лет) 
	7 200,00 руб.

	2 местное размещение (основное место ребенок до 16 лет) 
	7 500,00 руб.

	2 местное размещение (доп. место взрослый) 
	7 400,00 руб.


В стоимость тура входит: 

проживание в отеле 3*, питание (1 завтрак + 2 обеда), экскурсионное и транспортное обслуживание, входные билеты в музеи, дегустации и мастер-классы (по программе).

За дополнительную плату:

· ужин 450 руб.

Описание гостиницы.

Гостиница «Сосновый бор» (Иваново) - идеальное сочетание высочайшего качества услуг, просторных номеров, инфраструктуры и экологии! Прекрасное месторасположение - в экологически чистом районе города, граничащем с сосновым лесом. Территория гостиницы - 1,6 гектара, на которой расположены гостиничный комплекс, шесть деревянных коттеджей. Малоэтажная архитектура комплекса гармонично сочетается с профессиональным ландшафтным дизайном, что создает атмосферу домашнего уюта. 

К услугам туристов: два ресторана, room-service, комплекс саун с бассейнами, прокат спортивного инвентаря.

Завтрак «шведский стол» сервируется с 7.00 до 11.00. В меню: мясная, овощная, сырная нарезки, несколько видов горячих блюд, каша, омлет, яичница (по запросу), сосиски, запеканка, кисломолочные продукты, мюсли, домашняя выпечка и/или блинчики, фрукты, соки, морс, натуральный кофе, чай. 
