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Казань - Татар Авылы - Йошкар-Ола  
3 дня / 2 ночи 
Даты туров:, 01-03.05.2019, 09-10.05.2019, 
Праздничные заезды:   01-03.05.2019, 09-10.05.2019
1 день:  

Прибытие на ж/д вокзал г. Казани. 
Самостоятельный заезд в гостиницу. Сдача вещей в камеру хранения гостиницы (размещение до расчетного часа - за доп.плату.)

 14:00 – 18:00 Экскурсия в этнографический музей «Татар Авылы».

Под открытым небом воссоздаётся жизнь и быт средневековой татарской деревни. У ворот музея Вас встречает гармонист самой известной народной песней «И туган тел» (Родной язык). Гостеприимный хозяин  яркими и живыми рассказами познакомит Вас с этнографическими традициями и ремёслами, колоритно передаст особенности жизненного уклада татарской деревни, наглядно продемонстрирует назначение каждой детали в интерьере татарского дома. Возможно посещение кузницы и дома гончара с мастерской.  Вы узнаете традиции и обычаи татар, разберётесь с народными музыкальными инструментами :гармошкой-тальянкой, кураем (дудкой), кубызом (варганом). Интересно посмотреть старинные орудия крестьянского труда, строящуюся мечеть по проекту XVII века без единого гвоздя, прокатиться на самых больших качелях  в республике, предназначенных как для взрослых, так и для детей. Особая  гордость Татар авылы — деревянная мельница, сооружённая в годы войны руками только женщин! Её можно осмотреть снаружи и внутри, чтобы понять все хитрости механизма!

Много положительных эмоций доставит общение и кормление животных и птиц. Вы ощутите покой и размеренность деревенской жизни, её экзотику и подлинность. На территории музея можно прогуляться до избушки Бабы-Яги и домика Шурале (лесного духа  у татар).

18:00 Возвращение в  Казань. Размещение в гостинице.
2 день: 
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. Автобусная обзорная экскурсия по городу Казань: улица Кремлевская, пейзажи Старо-Татарской слободы, какой она была в XVII—XVIII веках - с покосившимися избами, густыми садами и высокими заборами; мечеть «Азимовская» - красивейшая мечеть Казани, мечеть «Марджани» - старейшая мечеть Казани, парк 1000-летия Казани, ул. Петербургская, «Родная деревня». Петропавловский собор - шедевр "русского барокко",  один из красивейших храмов России. Крестовоздвиженская церковь с  осмотром Казанской иконы Божьей Матери.  
Обед в кафе города с мастер- классом по татарской кулинарии. 
Пешеходная экскурсия  «Казанский Арбат» - по ул. Баумана. Постройки Иоанно-Предтеченского монастыря (16в.), образец конструктивизма - дом Печати, здание Национального банка (модерн), роскошная и нарядная бронзовая карета - точная копия кареты Екатерины II, театр имени Качалова, фонтан с лягушками, фонтан с птицами, Богоявленская церковь, в которой крестили маленького Ф.Шаляпина, и мн. другое.  
Экскурсия в Казанский Кремль - один из самых больших и красивых кремлей России. Здесь, как и в Москве, имеется Благовещенский собор и резиденция Президента, а также овеянная легендами падающая башня Сююмбике и грандиозная мечеть Кул-Шариф.  
Свободное время.    
3 день:                                                                                                                                                                                    Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Вещи в автобус. Автобусная экскурсия в Йошкар-Олу - столицу Республики Марий Эл. Знакомство с городом. Купеческие дома Пчелина, Булыгина, Кореповых, легенды Вознесенской церкви, восстановленные соборы. Кремль: (Кремль построен в 2009 году по образцу Нижегородского Кремля, в башнях расположены небольшие музеи).  Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, Парку культуры (памятник "Дерево жизни", мемориальный ансамбль воинской славы), площадь Оболенского - Ноготкова, названная в честь первого воеводы города, Национальная художественная галерея, "царь-пушка", музыкальные часы с двигающимися фигурками, набережная, площади Патриаршия и Девы Марии, музыкальные часы на башне, со сценой воспроизводящей библейскую историю вхождения в Иерусалим, посещение сувенирной лавки.   Обед. Посещение музея истории города. В музее представлены коллекции этнографии, декоративно-прикладного искусства, предметов археологии и геральдики, художественных работ, фотодокументов, связанных с историей города   к 19.00 Возвращение в Казань. Окончание программы на жд вокзале.
СТОИМОСТЬ ТУРА:  Казань – Татар Авылы - Йошкар-Ола на 3 дня на 1 человека: 
01-03.05.2019, 09-10.05.2019

	Гостиница
	2-местный стандарт
	1-местный 

стандарт
	Доп. место в 2-местном номере

	Давыдов Инн  2* 
	11 000 руб.


	13 400 руб.
	11 000

	Татар Инн 3* 
	11 700 руб.


	14 900 руб.
	11 300 руб.

	Давыдов 3* 
	11 700 руб.
	14 900 руб.
	11 300 руб.

	Биляр Палас Отель 4* (центр города)
	12 600 руб.
	16 200 руб.
	12 600 руб.

	Сулейман Палас Отель 4* (центр города)
	12 600 руб
	16 200 руб.
	12 600 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:  - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание по программе 2 завтрака+2 обеда; - Входные билеты в музеи; - Транспортное обслуживание по программе. 

ПРИМЕЧАНИЯ:

- Индивидуальный трансфер на встречу «вокзал – гостиница» - от 600 руб. за машину. 

- Размещение в гостиницах после 12.00. Раннее размещение за дополнительную плату.   

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 

- Ж/Д проезд «Москва-Казань-Москва»: плацкарт 4 800 руб., купе – 10 000 руб. (ориентировочно).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

  Информация :Казань – Йошкар-Ола  146 км
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:

Отель «Давыдов Инн» 2* г. Казань, расположен в 700 метрах от Казанского государственного университета. Площадь номера:23 м², двуспальная или две односпальные кровати. Услуги и удобства: душ, услуга «звонок-будильник», рабочий стол, бесплатные туалетные принадлежности, туалет, ванная комната, отопление, звукоизоляция, деревянный/паркетный пол, шкаф/гардероб, полотенца, белье. На верхние этажи можно подняться только по лестнице.

Гостиница "Татар Инн" расположена в центре Казани, на берегу озера, в окружении памятников архитектуры, в исторической части города. В непосредственной близости располагаются также многочисленные культовые сооружения - мечети, церкви, медресе. Казанский Кремль расположен в десяти минутах ходьбы по пешеходной улице Баумана. Для размещения в гостинице предусмотрены 53 номера различных категорий. "Стандартный" номер включает в себя следующие удобства - ванную комнату с душем,фен, холодильник, телевизор, доступ в Интернет. 

«Давыдов» 3* Современный гостиничный комплекс в самом сердце 1000 летней Казани, в зоне туристической и деловой активности в окружении знаменитых историко-культурных достопримечательностей.Комфортабельные номера, оборудованные всем необходимым, а также индивидуальной системой кондиционирования. Бесплатный Wi-Fi по всей зоне отеля. Ресторан татарской, русской и европейской кухни. Бесплатная парковка. Услуги прачечной
«Биляр Палас» - современный гостиничный комплекс бизнес класса, удобно расположен в самом сердце 1000 летней Казани, в зоне туристической и деловой активности в окружении знаменитых историко-культурных достопримечательностей. Для гостей предлагается 124 комфортабельных номеров европейского уровня различной категории. Все номера оснащены системой индивидуального кондиционирования, регулируемой системой отопления, а также телефоном, спутниковым телевидением, мини-баром, персональным сейфом для хранения ценностей, гладильный центр с утюгом, дверным глазком, письменным столом, LED-телевизором Philips с международными и российскими каналами, доступом к беспроводному Интернету, телефоном с прямым междугородним и международным выходом. Ванные комнаты снабжены душевой. В отеле есть рестораны, фитнес-центр (тренажерный зал, сауна,  джакузи),салон красоты, бесплатная парковка.
Сулейман Палас Отель 4*. Современная комфортабельная гостиница, построенная в 2006 году.  Расположена в центре деловой активности Казани, ближайшая станция метро - «Площадь Тукая». В каждом номере отеля: кондиционер, выход в Интернет, спутниковое телевидение, мини-бар, телефон. Во всех ванных комнатах имеются: ванна, фен, туалетные принадлежности. К услугам гостей отеля: ресторан, бизнес-бар, room-service, банкомат, бесплатный Wi-Fi Интернет, салон красоты (массаж, парикмахер, косметолог, маникюр, педикюр), сейфовые ячейки, сувенирный киоск, камера хранения, услуги прачечной. В стоимость проживания входит: финская сауна, зона релаксации, мини-бассейн. Завтрак "шведский стол".
