	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032     E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Праздничные туры в Калининград на Майские праздники на 5 дней
Тур в Калининградскую область на 5 дней на Майские праздники.

         Калининград -  Янтарный - Светлогорск - Куршская Коса

5 дней / 4 ночи
ЗАЕЗДЫ:  01-05.05.2019
1 день:  Прибытие в Калининград. Трансфер в гостиницу (за доп. плату).Заселение в гостиницу после 14.00
13:00 посадка от гостиницы Москва (пр-т Мира 19/21)
13:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)
13:30 посадка от гостиницы Риверсайд (ул. Ялтинская 20а)
Обзорная экскурсия по Калининграду начнется с осмотром главных достопримечательностей города: площадь Победы ,скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I перед штабом  Балтийского флота, драматический театр, район старых немецких вилл Амалиенау, оборонительные укрепления города, Королевские и Росгартенские  ворота. Вы обязательно прогуляетесь у стен Кафедрального собора , где находится могила знаменитого философа И.Канта 

Посетите Музея марципана в Бранденбургских воротах, где сможете приобрести вкусные подарки родным и близким, перед тем как приобрести, сможете продегустировать( бесплатно).
Размещение в гостинице. Так же побываете в единственном в России Музеи янтаря. 
2 день: 
09:00 посадка от гостиницы Москва (пр-т Мира 19/21)
09:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)
09:30 посадка от гостиницы Риверсайд (ул. Ялтинская 20а)
Мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX- начала XX вв. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус.  Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». К мору Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад. Шоппинг, магазины янтаря. 
*Мастер-класс по  изготовлению янтарного сувенира своими руками, изделие каждому туристу в подарок, по желанию за допплату 300 руб/чел, оплата на месте наличными.
14:00 возвращение в Калининград.
Окончание экскурсии у Музея мирового океана: посещение за доп.плату судна-музея Витязь, подводной лодки Б-413, аквариумов и тд.
3  день: 
09:00 посадка от гостиницы Москва (пр-т Мира 19/21)
09:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)
09:30 посадка от гостиницы Риверсайд (ул. Ялтинская 20а)
Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, продается она тут в изобилии.Посещение орнитологической станции.
18:00 вечерний органный концерт в Кафедральном соборе , 350 руб/чел

4 день: 
09:00 посадка от гостиницы Риверсайд (ул. Ялтинская 20а)

09:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)
09:30 посадка от гостиницы Москва (пр-т Мира 19/21)
Переезд в Янтарный , знакомство с посёлком, довоенным Пальмникен. Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Со смотровой площадки Вам откроется панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память «солнечного камня» в мини-карьере.Также Вы можете подзарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря.
Исторический центр Янтарного расположен рядом с лютеранской церковью 1892г. Вы совершите прогулку к морю мимо здания Шлосс-Отеля, построенного в дворцовом стиле, через парк Беккера с вековыми деревьями. Этот пляж единственный в России в 2016 г получил голубой флаг – знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам, пляжа. Каждому туристу будет предложено продегустировать «Янтарную настойку».
5 день:
09:00 посадка от гостиницы Риверсайд (ул. Ялтинская 20а)

09:15 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)
09:30 посадка от гостиницы Москва (пр-т Мира 19/21)
Экскурсия в город Балтийск - ранее закрытую для свободного доступа базу Балтийского флота. Вы узнаете историю становления флота со времён основания его Петром I, которому в 1998 г. на городском пирсе установлен памятник, посетив Музей Балтийского флота, который находится в здании 1903 г. постройки. Здесь 20000 экспонатов, в т.ч. личные вещи лучших флотоводцев, корабельные модели, штурвал императорской яхты, огнестрельное оружие. Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля, реформаторскую кирху, ставшую православной церковью св. адмирала Ушакова и шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом. Увидите гавань — ворота в Калининградский торговый и военный порты, военные корабли и гражданские суда, стоящие у пристани морского канала и рядом с паромной переправой.
Увидите самый большой конный памятник в нашей стране, царице Елизавете Петровне (2004 г.). Пьедестал памятника оформлен в виде форта, со смотровой площадки которого Вашему взгляду откроется  обширная панорама с видом на Балтийскую косу, морской пролив и корабли, стоящие на рейде.    Прогуливаясь по молу и пляжу Балтийского моря.
14:30 окончание экскурсии в центре города. По желанию за доп.плату трансфер.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!    
СТОИМОСТЬ ТУРА в Калининград на 6 дней на 1 человека: 
(01-05.05.2019)
	Гостиница
	2 местный номер
	1 местный номер
	3 местный

 номер

	Гостиница Москва.  3* 
Без питания
Центр города, рядом с  Зоопарком
	13700
	18700
	14500

	Гостиница Риверсайд 3*
Без питания
 10 минутах езды от Центра города 
	14200
	22600
	14000

	Гостиница Ибис 3*
без питания
10 минутах ходьбы от Кафедрального собора 
	16150
	27700
	-----


В СТОИМОСТЬ ТУРА в Калининград на 5 дня включено: - Проживание в гостинице выбранной  категории; -  - Транспортное, экскурсионное и музейное обслуживание согласно программе тура.
Посадка в экскурсионный автобус осуществляется от гостиниц  Москва и Риверсайд. Туристы , 

проживающие в отеле Ибис ходят на посадку к отелю Калининград (Ленинский пр-т 81), 5 минут пешком.
В СТОИМОСТЬ НЕ включен ж/д проезд (Ориентировочно): 

«Москва - Калининград - Москва»: купе от 8 000руб, плацкарт от 3000руб.
Ж/д билеты приобретаются туристами только САМОСТОЯТЕЛЬНО в железнодорожных кассах !!! 

Это связано с транзитом через Литву.

При ж/д-переезде необходим заграничный паспорт.
Авиаперелёт «Москва - Калининград - Москва»: от 9000 руб. 

Для авиаперелёта достаточно российского паспорта.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО оплачивается (по желанию):

- трансфер на встречу (проводы) на ж/д вокзале 800 руб. за автомобиль

- трансфер на встречу (проводы) в аэропорт 1100 руб. за автомобиль
- обеды во время экскурсии от 400 руб./чел.

- завтраки в отеле Ибис 590 руб, отеле Риверсайд 300 руб., отеле Москва 440 руб.
ВНИМАНИЕ:  
1.При опоздании и неявке туристов к месту сбора группы, фирма не несет ответственность за выполнение экскурсионной программы в полном объеме.
2.Трансфер не является индивидуальным, и может выполнять на автобусе.
 ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
Гостиница «Москва» - одна из самых крупных и старейших в городе. Она расположена в центральной части города, в здании-памятнике архитектуры, 1930 года постройки. Каждый номер стильно оформлен и современно обставлен: есть ТВ, телефон, бесплатный беспроводной интернет, современная мебель, на дверях установлен электронный замок. В отеле работает ресторан , здесь подают блюда европейской и японской кухни. Кроме этого, к услугам гостей прачечная, салон красоты, сувенирная лавка.  Рядом с гостиницей находятся зоопарк, площадь Победы, драматический театр, а также множество торговых и развлекательных точек.
Отель Риверсайд 3* – комфортабельный и уютный предлагает просторные номера различной категории. Гости смогут оценить по достоинству предоставляемый сервис высокого уровня, стильный интерьер номеров и ресторанов отеля, прекрасный вид на реку.расположенный в тихом и уютном месте Калининграда, на берегу реки Преголи. Всего в 10 минутах езды от центра города
Гостиница Ибис 3*- расположен в историческом центре Калининграда, вблизи Кафедрального собора и квартала Рыбная Деревня. В комфортабельных номерах есть все, что вам нужно: удобная ванная комната, современный интерьер, натуральный паркет, уютная кровать с пуховыми одеялами, выход в Интернет, телевизор с плоским экраном и доступом к лучшим международным каналам. 
