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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Самару 
Тур на 3 дня
               Сызрань — Самара — Тольятти 
«Жигулёвские выходные»
3 дня — 2 ночи

ЗАЕЗДЫ 2026: 
Январь: 03-05.01, 8-10.01, 
Февраль: 21-23.02,
Март: 7-9.03,
Май: 1-3.05,
Июнь: 12-14.06,
Июль: 10-12.07,
Август: 7-9.08,
Сентябрь: 11-13.09

ПРИМЕРНАЯ ПРОГРАММА:
1 день: 
Прибытие в Сызрань (самостоятельно). 
Встреча с гидом на вокзале. 
Обзорная экскурсия по Сызрани. Сызрань – третий по величине город Самарской области – и в наши дни сохраняет очарование провинциального купеческого города XIX столетия. Основанный в 1683 году как военная крепость, город впоследствии становится известен удачной торговлей, процветающим земледелием и славными мастерами. Во время экскурсии вы погрузитесь в атмосферу купеческой Сызрани, увидите фрагмент старинного кремля, древнюю часовню (самое старое здание губернии), красивую панораму слияния рек. 
Переезд на Самарскую Луку. Когда-то на территории современной Самарской области Волга сделала крутой поворот, опоясав Жигулёвские горы и образовав загадочную и очень красивую Самарскую Луку. Вы проедете по плотине Жигулёвской ГЭС. Это уникальное гидросооружение, разделяющее Саратовское и Куйбышевское водохранилища. Древние моря омывали эту территорию много лет назад, здесь купались мамонты и динозавры, менялся климат, но сюда не дошел ледник, а горы не позволили затопить Луку древним морям. Поэтому Самарская Лука сохранила для нас живущие здесь и поныне реликты (доледниковые растения), а уникальный климат дал жизнь эндемикам - растениям не встречающихся больше нигде, кроме Жигулевских гор. 
Экскурсия на гору Стрельная. Вас ждёт изумительная по красоте вершина Жигулёвских гор. Высота – 351 метр над уровнем моря, но подниматься легко и комфортно. Именно с этой вершины Степан Разин высматривал подходящие для нападения купеческие суда. (Внимание! В заезды с ноября по март вместо горы Стрельной – восхождение на Попову гору и осмотр штолен, угощение глинтвейном из Жигулевской вишни). 
Переезд в село Ширяево, имеющего статус самого красивого села России. 
Сельский обед с дегустацией настойки. После обеда вас ждёт небольшая дегустация наливки и пирогов из Жигулёвской вишни. Это уникальный, необыкновенно вкусный и сладкий сорт, который вывел Алексей Бещев в середине прошлого века. Растет бещевская вишня на известняковых почвах Жигулевских гор. 
Посещение дома-музея И. Репина. В своё время Ширяево стало «местом силы» художника Ильи Репина, который целое лето 1870 года создавал здесь свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Об этом нам расскажут в музее, расположенном в доме, где Репин останавливался с друзьями-художниками. 
Переезд в Тольятти. Первое знакомство с городом – вы увидите красивое Жигулевское море у памятника основателю Ставрополя (так Тольятти назывался до 1964 года). 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Тольятти. Вы познакомитесь с историей автомобильной столицы. Во время экскурсии вы побываете в самом молодом районе Тольятти – Автозаводском, который создавали как город мечты, город будущего. Вы увидите, как к лицу ему величественные храмы, а также полюбуетесь живописными панорамами Жигулевского моря, на берегу которого раскинулся город. 
Экскурсия на АВТОВАЗ. Яркие красивые концепты, гоночные и спортивные машины, раритеты – это музей АВТОВАЗа. Вы увидите яркую корпоративную коллекцию автомобилей, в т.ч. покорившие Эверест, Северный полюс, с автографом президента, и практически все модели Жигулей и Лад. 
Переезд к замку Гарибальди (35 км). Удивительные легенды хранит Самарская Лука: о таинственных городах, появляющихся перед взором случайных свидетелей уникального явления, именуемого фата-моргана. Вот и вы попадёте в потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги под Тольятти. Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифо́ны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Вы прогуляетесь по парку, насладитесь великолепными видами, услышите историю и легенды его создания и сделаете уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке. 
Обед со стопочкой и дегустацией волжской рыбки. 
Переезд в Самару (80 км). 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 


3 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Самаре. Самара - город, сочетающий энергетику современного делового центра, очарование старины и курортную расслабленность. Здесь находится самое высокое здание железнодорожного вокзала и самая большая площадь в Европе. Вы увидите самую большую площадь Европы, полюбуетесь великолепным видом с площади Славы, прогуляетесь по Пушкинскому скверу и узнаете трагическую историю основателя Жигулевского пивоваренного – Альфреда фон Вакано, сфотографируетесь с бурлаками на набережной. Особый мир — это набережная Волги. Почти пять километров песчаных пляжей, прогулочных аллей, велодорожек, спортивных площадок, уютных кафе. Вас ждёт разнообразие масштабных памятников, оригинальных скульптур, креативных арт-объектов. 
Экскурсия в Музей Модерна. Особняк Курлиных, в котором расположен музей – образец этого изысканного стиля. На первом этаже воссозданы интерьеры конца XIX – начала XX века. В трех комнатах первого этажа (будуар, кабинет, столовая) вы познакомитесь с предметами мебели, живописи, декоративно-прикладным искусством той эпохи, в том числе, созданными мастерами знаменитой «Школы Нанси» (Франция). Особый интерес представляют внутренние украшения потолков и стен, которые сохранились до наших дней. А еще вас ждёт удивительная история четы Курлиных, знаменитых купцов Самары. 
Обед с дегустацией Жигулевского пива. Пиво с названием «Жигулевское» выпускали десятки заводов по всей стране. Но настоящее «Жигулевское» с его неповторимым вкусом и по традиционной технологии приготовления производит только один завод в мире. Во время дегустации вы не только попробуете 5 сортов пива, но и узнаете историю пивоварения с древнейших времен, историю рождения самой известной марки пива в России – «Жигулевское», а также почему потомственный пивовар из Австрии, Альфред фон Вакано, создал крупнейший пивоваренный завод именно в Самаре. 
Свободное время. 
За дополнительную плату, по желанию: 
Спектакль-променад «Путешествие одного пианино» — уличный спектакль-променад по центральным улицам Самары. Главный герой спектакля - старинное пианино, которое стало свидетелем самых ярких моментов истории города. Зрителей ждёт полное погружение в историю с помощью аудиодополненной реальности. Город превратится в сцену, а улицы – в декорации. 
Окончание обслуживания. 
Трансфер на ж/д вокзал. 

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 

	Отели Бристоль Жигули 3* (Самара) и Амакс-Юбилейная, 3* (Тольятти)

	2-местный номер 
	24900

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)
	23900

	1-местный номер 
	28900

	Отель Holiday Hаll 4* (Самара) и Вега 4* (Тольятти)

	2-местный номер 
	31900

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)
	30900

	1-местный номер 
	35900

	
Отель Holiday Hаll 4* (Самара) и Амакс-Юбилейная, 3* (Тольятти)

	2-местный номер
	28900

	2-местный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)
	27900

	1-местный номер
	33900


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- размещение в отеле выбранной категории;

- питание – 2 завтрака в отеле + 3 обеда;

- транспортное, экскурсионное и музейное 
обслуживание согласно программе;
- дегустации по программе.

	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд к месту проведения тура и обратно;
- ужины;
- спектакль-променад «Путешествие одного пианино»;
- дополнительные расходы.




ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ:
- Спектакль-променад «Путешествие одного пианино» - 2700 руб./чел. 
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
Амакс-Юбилейная 3* (Тольятти) – отель занимает выгодное месторасположение в деловом центре города. Завтрак «шведский стол». Развлекательный центр в гостиничном комплексе включает в себя ресторанные комплексы, такие как ресторан «Terrassa», beer bar «Tarantino», «ПЕЛЬМЕННАЯ Handmade cafe» и лобби-бар. 

Бристоль Жигули 3* (Самара) – отель находится в центре Самары, недалеко от пешеходной улицы Ленинградская. Здесь останавливались люди, ставшие частью мировой истории и культуры – с балкона гостиницы пел Фёдор Шаляпин, посещал ресторан Алексей Толстой, французская миссия в годы Великой Отечественной войны принимала эскадрилью французских лётчиков, позже ставшую знаменитой «Нормандией-Неман», зарубежные журналисты времён 2-й мировой войны.

Вега 4* (Тольятти) – гостиница «Вега» расположена недалеко от набережной Волги и в то же время в центре города. Из всех окон гостиницы «Вега» открывается восхитительный вид на Волгу и Жигулевские горы. Приятным дополнением для всех гостей отеля «Вега» станет и шаговая доступность торгово-развлекательного комплекса с галереями бутиков и магазинов, предлагающих любые товары от сувениров до одежды и предметов интерьера. Ресторан «Hollywood», пицца-бар «Verona», студия красоты «Coral», спа-салон ThaiSabai для полного расслабления, бесплатный Wi-Fi на всей территории. 

Holiday Hall 4* (Самара): расположен в центре старого города в пяти минутах ходьбы от набережной реки Волга. Каждый гость отеля имеет возможность воспользоваться услугами СПА-зоны (бассейн, гидромассажная ванная, финская сауна и турецкий хамам), а также тренажного зала.
