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Автобусный тур в Белоруссию  на 7 дней, включая дорогу

                         Автобусный тур в Беларусь на 7 дней                                     
                              от 23 500 руб., включая дорогу (без ночных переездов)
«Белая Русь: Вояж от Днепра до Двины».
Москва – Могилев – Минск  – Витебск  – Полоцк – Молодечно  – Орша – Москва
Вас ожидает путешествие по  cеверо-западной части Беларуси. . Вы побываете на родине знаменитого Марка Шагала, посетите усадебу Репина, увидите удивительной красоты пейзажи Западной Двины и озера Нарочь, величественные и загадочные руины древних замков и устремленные ввысь башни церквей и костелов самых разных эпох и стилей, от Древней Руси до модерна. 
Даты заезда: апрель:14.04-20.04; июнь: 16.06-22.06; июль: 21.07-27.07; август: 11.08-17.08; сентябрь: 15.09-21.09.2016г. 
1 день. 10.00 сбор группы у ст. м. Парк Победы. Гид ожидает с табличкой «Белая Русь: Вояж от Днепра до Двины».10:30 отъезд автобусом в Могилев. Переезд по территории России до границы с Белоруссией с остановками. Прибытие в Могилев  - один из старейших белорусских городов. Размещение в гостинице. Вечерняя прогулка, осмотр исторической части города. Знакомство с Ратушей - символом вольного города, площадь Славы, Дом правительства БССР 1930 г.г., Кафедральный собор Трех святителей,  площадь звезд и памятник звездочету.
2 день. Завтрак. Переезд в Минск. 
Обзорная экскурсия по Минску: о прошлом и настоящем города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь - таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города: Кафедральные - православный и католический - соборы XVII-XVIII столетий. Размещение в гостинице. Свободное время.                                                 
По желанию за дополнительную плату: тематическая поездка в музей старинных белорусских ремесел "Дудутки".  Вам предстоит увлекательное путешествие с интереснейшим экскурсионным содержанием и аттракциями, включающими дегустации блюд и напитков. Вы сможете отведать свежий домашний хлеб с деревенским маслом и травяным чаем у пекаря и мельника, попробовать мёд. Мастера по обработке дерева, гончар и кузнецы поделятся секретами своего мастерства и проведут настоящие мастер классы. В конце все желающие смогут прокатиться в бричке. Возвращение в Минск. (Взрослый 1700 руб., детский до 16 лет 1400 руб.)

3 день. Завтрак. 
Свободное время в Минске.  
По желанию за дополнительную плату поездка "Хатынь – Курган Славы".
Экскурсия в Мемориальный комплекс ХАТЫНЬ. Колокола Хатыни всегда напоминают о том испытании, которое выпало на белорусскую землю в годы Великой Отечественной Войны. Величественный мемориал! Посещение Кургана Славы! Будет возможность подняться на его вершину! (Взрослый 1200 руб., детский до 16 лет 1000 руб.)

Возвращение в Минск. Переезд в Витебск  - город, который называют культурной столицей Беларуси. По пути вы услышите историю древней земли, познакомитесь с живописной белорусской природой и узнаете особенности Белорусского Поозерья. Размещение в гостинице. Свободное время.
4 день. Завтрак. 
Экскурсия по Витебску: Старый город, Ратуша, летний амфитеатр – основная площадка для проведения фестиваля «Славянский базар», Успенский, Покровский и Благовещенский соборы, губернаторский дворец,  площадь Победы – самая большая в Беларуси. Свободное время.

По желанию за дополнительную плату экскурсия «Витебские этюды»: посещение дома-музея Марка Шагала и художественного музея Витебска* (650/ дети до 16 лет 550 руб.. Вы посетите домик, в котором художник провел юношеские годы. В нем представлены предметы быта рубежа 19 – начало 20 вв., а также копии архивных документов и работ художника, рассказывающие о жизни Марка Шагала. Экспозиция художественного музея познакомит с шедеврами белорусского и мирового искусства. (Взрослый 650 руб., детский до 16 лет 550 руб.)

Загородная экскурсия в Здравнёво в дом-усадьбу Ильи Репина. Возвращение в Витебск. 
(Взрослый 850 руб., детский до 16 лет 650 руб.)
Свободное время.

5 день. Завтрак. Переезд в древний город Полоцк – столицу первого княжества на территории современной Беларуси.  Экскурсия по ПОЛОЦКУ. Полоцк поприветствует Вас живописной панорамой Западной Двины.  Посещение Спасо-Евфросиниевского женского монастыря, хранящего мощи преподобной Евфросинии Полоцкой. Древние улицы Полоцка помнят легендарного полоцкого князя Всеслава-Чародея, зодчего Иоанна, мастера-ювелира Лазаря Богши, первопечатника Франциска Скорины и многих других замечательных людей истории. Внешний осмотр Софийского собора, площадь Свободы, лютеранская кирха, географический центр Европы, памятник загадочной букве белорусского алфавита «Ў» и многое другое.  Переезд в Глубокое - родину знаменитого белорусского сгущенного молока. Осмотр исторического центра города. Переезд по озёрному краю Беларуси в город Молодечно. Размещение в отеле. 

6 день. Завтрак. Экскурсия по замкам и костёлам белорусского средневековья с анимационными зарисовками. Переезд в Крево. Вы увидите  архитектурные  фрагменты легендарного Кревского замка 14 века и средневековые сюрпризы посреди замкового двора. Переезд в Боруны, где в подземельях базилианского костёла бьёт чудодейственный источник. По дороге вы увидите памятник экипажу легендарного бомбардищака “Илья Муромец” времен Первой мировой войны. Посещение самого мистического места страны – Гольшан живописные руины «Черного замка»,  загадочный монастырь ордена францисканцев. Переезд в Гервяты. Осмотр величественного неоготического костела  Св. Троицы и восхитительного дендропарка. Возвращение в гостиницу.

7 день. Завтрак.
Переезд в Оршу - осмотр исторического центра города с сопровождающим, мемориального комплекса "Катюша".  Отъезд в Москву.

22-00: Ориентировочное время прибытия в  Москву к метро "Парк Победы". 

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость автобусного тура в Беларусь на 7 дней на 1 человека в российских рублях                                                                                               
	Даты заезда: 11-17.08; 15.09-21.09.2016г

	Размещение в гостиницах по маршруту (номера с удобствами или на блок) 2-местный номер
	19 500, 00 руб.

	Размещение в гостиницах по маршруту (номера с удобствами или на блок) 1-местный номер
	28 900,00 руб.


Расстояние между городами:
Москва-Могилев – 600 км,
Могилев-Минск - 200 км,
Минск-Витебск - 290 км,

Витебск-Полоцк -100 км,
Глубокое – Молодечно 175 км,

Орша-Москва – 500 км.
В стоимость автобусного тура в Минск на 7 дней включено:                                                                                             проезд на комфортабельном автобусе;                                                                                                                               проживание в гостинице в стандартном номере (или с удобствами на блок);                                                                   питание - 6 завтраков;                                                                                                                                                    экскурсионное обслуживание согласно программе и услуги сопровождающего по маршруту;                                      обзорные экскурсии по программе;   анимационные программы.                                                                                                                                                                                                                                     
