
	Компания  «ВИАДУК ТУР»	

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216
Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032       E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Сборный экскурсионный тур в Екатеринбург на февральские праздники 2017г.

                 Тур в Екатеринбург на 4 дня на День защитника Отечества             
[bookmark: _GoBack]Екатеринбург – г. Верхняя Пышма – г. Березовский
   «Уральский калейдоскоп: литературные истории, боевая слава и русское золото»                           
                                           23.02-26.02.2017г. (4 дня / 3 ночи)


1 день - 23.02.2017г. Прибытие в Екатеринбург. Туристы самостоятельно добираются до отеля (внимание: расчетный час в отеле: 12.00). Встреча с гидом.
15.00 Пешеходная прогулка по улице Вайнера – уральскому Арбату, где Вы увидите старинные здания, бронзовые фигуры жителей города разных эпох, сможете приобрести сувениры на память о поездке. 
Знакомство с Литературным кварталом: во время прогулки-экскурсии Вы познакомитесь  с одним из крупнейших литературных музеев России, в состав которого входит десять музейных зданий, расположенных в одном из районов Екатеринбурга в непосредственной близости друг от друга. Город Екатеринбург - единственный в стране, в котором есть такое уникальное явление  как целый литературный квартал. Объединенный музей писателей Урала на сегодняшний день представляет собой крупный центр, где сконцентрирована не только музейная, но и театральная, и издательская деятельность. 
Вы сможете прогуляться  по старинным плитам каменной мостовой, увидеть фонари старого Екатеринбурга, тенистые аллеи деревьев, которые росли в центре города 200 лет назад, полюбоваться городскими особняками литературных музеев.
Мастер-класс по лепке уральских пельменей. Свободное время.
2 день- 24.02.2017г. Завтрак в отеле.
Автобусная обзорная экскурсия по  Екатеринбургу: главная площадь города – площадь им.1905 года, памятник основателям города - В.Н.Татищеву и генералу Г.В. де Геннину; плотина городского пруда на р. Исети - Плотинка, давшая жизнь Екатеринбургскому заводу в XVIII веке, часовня Св. Екатерины - покровительницы города, первое каменное здание Екатеринбурга – Горная Канцелярия (ныне - консерватория); купеческие особняки XIX века, обелиск «Граница Европы и Азии», где можно попасть из Европы в Азию и обратно, сделав всего один шаг.
Посещение Храма-на-Крови, возведенного на месте дома инженера Ипатьева, в котором произошла расправа над семьей Николая II.
Обед в кафе. Свободное время.

3 день - 25.02.2017г. Завтрак.  Встреча с гидом. Отъезд в г. Верхняя Пышма.
Загородная экскурсия в музей «Боевая Слава Урала». Мы приглашаем Вас в увлекательное историческое путешествие по одному из крупнейших на Урале музеев отечественной и зарубежной военной техники, ретро-автомобилей, а также многих уникальных предметов, связанных с военной историей Отечества.  Размах музея поражает своими масштабами, великолепным состоянием экспонатов и зрелищностью.
Пройдя по  залам и площадкам музейного комплекса, Вы познакомитесь с боевой славой Урала, увидите, как развивалась отечественная боевая техника, узнаете о великих победах воинов и тружеников нашей страны, ощутите вкус своей родной истории. В настоящее время коллекция музея насчитывает несколько сотен экспонатов, начиная от небольших нагрудных знаков и медалей, и заканчивая огромными ракетными комплексами. Вы увидите разнообразные модели танков, самолетов, пушек, даже модели подводных лодок, макет железнодорожной станции в натуральную величину с настоящими вагонами и паровозами! Возвращение в Екатеринбург. 
Обед. 	Окончание программы в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

4 день – 26.02.17г. Завтрак. Освобождение номеров (вещи рекомендуем сдать в камеру хранения отеля).
Загородная экскурсионная поездка  в г. Березовский – на родину первого российского золота. 
Посещение частного музея «Русское золото» с осмотром учебной шахты по добыче золота.
Вас ждет  знакомство с историей горного дела и оборудованием горных спасателей; а также спуск в учебную шахту на глубину 10 метров. Не исключено, что  Вы сможете испытать азарт первых русских старателей – так в старину называли искателей золота!
Обед в кафе.
Трансфер в Екатеринбург. Окончание программы в центре города. 
                                                                                                                                 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

Стоимость 4-дневного тура в Екатеринбург на 1-го человека в рублях:
	                                                 Гостиница «Урал-Славянка» **. Завтраки - накрытие.

	 2-местные номера  с удобствами на блок
	14 250 руб.

	 3-местные номера с удобствами на блок  
	14 250 руб.

	Гостиница «Парк Инн»****

	  2-местные стандартные номера   
	15 850 руб.


В стоимость включено: проживание в отеле выбранной категории, питание и транспортное обслуживание  по программе, экскурсионная программа, включая входные билеты, услуги гида, сопровождение группы.

Дополнительно оплачивается (не включен в стоимость): проезд до Екатеринбурга и обратно.
Ориентировочная стоимость ж/д-проезда «Москва – Екатеринбург – Москва»–  от 6000 руб./взр;
Ориентировочная стоимость авиаперелета «Москва – Екатеринбург – Москва» - от 7000-7500 руб./чел.
За дополнительную плату (по предварительному заказу):
- ужины, от 300 руб./чел.;
- музей первого президента России Б.Н. Ельцина («Ельцин –центр»);
- посещение смотровой площадки БЦ «Высоцкий»;
- посещение аквапарка «Лимпопо»;
- билеты в театры, кинозалы, цирк и др.
- встреча в аэропорту в день приезда – от 1700 руб./автомобиль;
- трансфер в день отъезда – от 2700 руб.;
- ранняя встреча до 08:00 – от 1600 руб.

Описание отелей:
«Park Inn by Radisson Ekaterinburg»**** (ул. Мамина-Сибиряка, 98 )– сетевой отель в центре Екатеринбурга, вблизи от основных достопримечательностей города, деловых и торговых центров. 
Расстояние до международного аэропорта «Кольцово» - 20 км 
Номерной фонд включает 160 комфортабельных номеров с ярким цветовым оформлением и бесплатным доступом к Wi-Fi. Услуги и инфраструктура:  конференц-залы с естественным дневным освещением и современным оборудованием, способные вместить мероприятия до 90 человек; услуги трансфера и визовая поддержка для иностранных гостей; просторная охраняемая парковка, бесплатная для гостей отеля; ресторан «Магеллан» на 110 мест, в котором подаются блюда Русской и Европейской кухни, а также бизнес-ланчи; круглосуточный лобби бар; бизнес центр в лобби отеля (компьютер, принтер, сканер); спутниковое телевидение; возможность объединенния номеров и номера для людей с ограниченными возможностями.

Отель «Урал»** (г. Екатеринбург, ул. Мичурина, д.57) расположен в тихом центре Екатеринбурга. 
Номерной фонд составляет  61 номер  различных категорий. Номера  оснащены всем необходимым для комфортного проживания. Для экономичного размещения по демократичным ценам предлагаются номера в блоках.  На территории всего отеля действует бесплатный доступ в Интернет.К услугам гостей кафе русской кухни. Для проведения деловых совещаний, тренингов, семинаров есть современный конференц-зал с необходимым оборудованием. 


