	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru    

 HYPERLINK "http://www.viaduk.ru/"
ww.viaduk.ru


ИВАНОВО — ПЛЕС — ЮРЬЕВЕЦ — КИНЕШМА 
2 дня / 1 ночь
Заезды:  Август: 20-21.08 
Отъезд из Москвы накануне вечерним поездом. 
1 день: 05.30 — 06.00: Встреча на ж/д вокзале города Иваново. 
07.00: Завтрак.                             
Обзорная экскурсия по Иваново: (Щудровская палатка (17 век) – древнейшее из сохранившихся до наших дней кирпичных зданий, один из символов города. Роскошные особняки иваново-вознесенских  фабрикантов, дома-метафоры: дом – корабль, дом – птица, дом – пуля. 
Посещение текстильной ярмарки: Город Иваново издавна считался текстильной столицей России. Все производители ивановской области придерживаются мировых стандартов качества, выпуская свою продукцию. Ивановский регион блещет разнообразием текстильной продукции. Во время экскурсии можно познакомиться и с историей города и с развитием текстильной промышленности, а так же приобрести «текстильные сувениры».   
Переезд в город Приволжск (50км): Посещение салона ювелирной фабрики «Красная Пресня». 
Переезд в город Плес (17км).
Обед. 
Пешеходная экскурсия по Плёсу. Плёс - удивительный город, в который влюбляются все его гости. Необычайно гармонично здесь смотрятся памятники архитектуры и природные красоты. Древние храмы Плёса, словно драгоценные камни, рассыпаны по холмам и обрамлены листвой вековых деревьев. Посещение Дома-музея знаменитого пейзажиста И.И.Левитана. 
15.00-18.30 Мини-круиз на теплоходе по реке Волга. Круиз  позволит увидеть город с необычного ракурса. 

Во время круиза Вы получите настоящее наслаждение от открывающихся вашему взору пейзажей, которые будут сопровождаться путевой информацией. Для Вас - открытые и закрытые палубы, кают-компания с мягкой мебелью, приятная музыка, чай, кофе, домашняя выпечка.      
18.30: Окончание мини-круиза в городе Кинешма. Размещение в гостинице. 
Ужин-пикник на берегу Волги. (свежие овощи, зелень, малосольные огурчики, картошечка, рыбка, курочка, морс, пирожки домашние, чай, кофе).       Свободное время.
2 день: 08.00: Завтрак в гостинице (континентальный).   
08.30: Отъезд в город на Волге – Юрьевец  (70 км). Пешеходная экскурсия по историческому центру. Юрьевец - самый старый город в Ивановской области. И как любой город почтенного возраста он таит множество увлекательных исторических фактов, старинных архитектурных сооружений и просто живописных пейзажей. 
Экскурсии в два интересных музея: музей Андрея Тарковского и музей архитекторов братьев Вестниных. Кинорежиссёр Андрей Тарковский жил в Юрьевце вместе с родными в годы Великой Отечественной войны. Именно здесь хранится уникальный архив Тарковского: фотографии, документы, дневники, рукописи, диски и кассеты с фильмами и другие эксклюзивные материалы. Братья Вестнины (архитекторы-конструктивисты ) родились и провели детство в Юрьевце. Трое братьев, работавших совместно, внесли огромный вклад в развитие архитектуры разных городов СССР, их проекты получили множество премий.
Свободное время, приобретение волжских сувениров.
Возвращение в Кинешму. 

14.00: Обед.

Экскурсия-прогулка по историческому центру города Кинешма. Этот  старинный, симпатичный городок расположился на правом берегу Волги в 100км от Иваново. Вы прогуляетесь по одному из красивейших бульваров на Волге Волжскому бульвару - здесь сохранились первые каменные здания города конца 18 века, посетите ансамбль Троицкого и Успенского Соборов и памятные места, связанные с именем великого русского драматурга А.Н.Островского. Музей истории театра им. А.Н.Островского.     
Окончание обслуживания на ж/д вокзале города Кинешма.

18.30: Отъезд в Москву. Поезд «Кинешма — Москва». 
 ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!         

СТОИМОСТЬ ТУРА «ИВАНОВО-ПЛЕС-ЮРЬЕВЕЦ-КИНЕШМА» на 2 дня на 1 человека:
	«Мирная пристань» или «Русская изба». номера стандартные, завтраки - континентальные 

	1-местный номер стандартный
	6 700р.

	2-местный номер стандартный
	5 700р.

	3-местный номер стандартный
	Под запрос

	2-местный номер стандартный (ребенок до 15 лет)
	5 300р.

	3-местный номер стандартный (ребенок до 15 лет)
	Под запрос


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10% 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание  в  гостинице; - Питание: 1 завтрак+ 2 обеда +1 ужин+ 1 пикник-ужин; 

- Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе, - Сопровождение гида-экскурсовода, 

- мини-круиз Кинешма-Плес.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: Проезд «Москва-Кинешма-Москва». 

Рекомендуем: Поезд № 662, Отправление с Ярославского вокзала в 22.05, 

возвращение на Ярославский вокзал в 06.07.   

Стоимость билетов (Ориентировочно): 4 000руб./купе, 2 200р./плацкарт.

ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:

«Мирная пристань»: единственная в Кинешме база отдыха на воде! Гостиница открылась в 2003 году и до настоящего времени непрерывно развивается, расширяя спектр услуг, предлагаемых своим гостям. Расположена в самом центре города,

недалеко от речного вокзала, а также деловой и культурной частей города. В Вашем распоряжении 3 зала ресторана с

традиционной русской и европейской кухнями. В любом из них можно не только вкусно поесть, но и насладиться развлекательной программой, организуемой в субботний вечер.
Любители смогут расслабиться в настоящей русской бане на березовых дровах или финской сауне. Сюрпризом для них станет отгороженная купель, расположенная прямо в реке Волге! 
Ресторанно-гостиничный комплекс «Русская изба»:  расположен в 5 метрах от великой русской реки Волга. К Вашим услугам: изысканная кухня, комфортабельное размещение в гостинице европейского уровня. В гостинице имеется смотровая площадка с видом на волжские просторы. 

