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Программа Орел-Спасское-Лутовиново 

на 3 дня/2 ночи

для школьной группы 

1-й день. Прибытие в Орел утром. Встреча на ж/д вокзале. Завтрак. Встреча группы c экскурсоводом.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по г. Орлу. Архитектурный ансамбль главной площади г.Орла, драматический театр, памятник В.И. Ленину, памятник первому лауреату нобелевской премии в области литературы И.А. Бунину. Осмотр обелиска у слияния рек Оки и Орлика на месте основания города и памятника Ивану Грозному, по приказу которого был основан город. Прогулка по набережной Есенина, Пямятники Н.С. Лескову в окружении своих литературных героев, герою войны 1912 года генералу Л.П. Ермолову, мемориальный комплекс с вечным огнем у подножия памятника танкистам – освободителям города от немецко-фашистских захватчиков. Памятник И.А. Тургеневу и осмотр сквера «Дворянское гнездо».
Обед. Посещение музеев Н. Лескова, Бунина.
Ужин. Размещение в гостинице. Свободное время
2-й день. Завтрак в гостинице.
Загородная экскурсия в город Мценск и в Спасское-Лутовиново.

По пути заезжаем в Клейменово - поместье известного русского поэта-лирика А.А. Фета. Осмотр церкви и склепа, где погребены поэт Афанасий Афанасьевич Фет-Шеншин и его жена Мария Петровна, урожденная Боткина. Переезд во Мценск.

Крепость Мценск впервые упоминается в летописи в 1147 году, а с 17-го века Мценск потерял свое оборонное значение и стал уездным городом с богатым историческим и военным прошлым.

До наших дней в городе сохранились торговые ряды, построенные в середине 19 века, дом Екатерины Измайловой, героини повести «Леди Макбет Мценского уезда», дом, где бывал А.А. Фет. На горе Самород, где находился Петропавловский монастырь, имевший оборонное значение, сохранилась церковь с главным престолом Успенья, с тремя приделами, один из которых - Петра и Павла (упоминается в произведениях Н.С Лескова).
Обед во Мценске.

Поездка в усадьбу Спасское - Лутовиново - родное гнездо великого писателя И. С. Тургенева.

Главным богатством музея является мемориальный дом И.С. Тургенева с находящейся в нем бесценной коллекцией подлинных тургеневских вещей, хранящих память о великом русском писателе. В ряду музеев такого порядка музей И.С. Тургенева один из немногих, где коллекция почти полностью состоит из подлинных вещей, ранее принадлежавших предкам писателя и ему лично. Эти вещи, окружавшие Тургенева в его Спасском доме, были не только свидетелями творческой работы писателя, но и «участвовали в создании его произведений».

Вокруг усадебного дома на 40 гектарах разбит великолепный парк, густые липовые аллеи которого уступами спускаются к пруду. Со времени основания парка сохранилось около 2000 вековых и двухсотлетних лип, ясеней, кленов, елей, дубов, вязов, берез, серебристых тополей и деревьев других пород, характерных для средней полосы России.

Парк в усадьбе Тургенева является уникальным памятником русского садово-паркового искусства. Парк в Спасском-Лутовинове сохранил характерные черты старинных дворянских усадеб и по праву считается одним из самых красивых усадебных парков России.

В экскурсию входит осмотр дома – музея, парка, Спасо-Преображенского храма.

Возвращение в Орел.
Ужин. Свободное время.
3 день. Завтрак в гостинице.Освобождение номеров.

Посещение Знаменской богатырской заставы.

Программа «Стань Богатырём» с показательными боями и подвижными играми продолжительностью 1,5 - 2 часа. (Игры выбираются в соответствии с возрастом участников)

1. Встреча с хлебом-солью. Приветственное слово воеводы.

2. Показательные выступления Богатырей
• Поединки с использованием мечей, топоров, брёвен, кистеней, рогатины, цепов, гасила;
• Коловратица;
• Сеча

3. Деление группы на дружины, переодевание в русские рубашки-накидки.

4. Эстафеты по преодолению полосы препятствий прохождение полосы препятствий: проход с коромыслом, поражение чучел-печенегов макетами ножа, копья, меча или сабли.

5. Игры в воеводском зале с использованием мягкого безопасного инвентаря в Богатырском кожаном доспехе (палки, топоры, кистени, дубины, потешные перчатки, бревна – все из кожи и поролона), бои на мешках вслепую.

6. Метастрельбище:
• стрельба из лука по мишени с изображением Соловья-разбойника;
• метание топорцов, поражение камнем «болвана»;
• метание в щит булавы (для старшего возраста)

7. Фото на память
Обед. Посещение военно-исторического музея, с осмотром диарамы «Прорыв обороны на Орловско-Курской дуге».

Свободное время. Покупка сувениров.
Ужин.
Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд.

Стоимость тура :
Группа 15 школьников + 1 педагог :  

гостиница «Атлантида» -12 900 руб/чел
гостиница «Салют» - 14 300 руб/чел
Доплата за одноместное размещение: 1500 рублей

В стоимость тура входит:
транспортное обслуживание, проживание 2 ночи в гостинице «Атлантида», в стандартных номерах с удобствами, экскурсионное обслуживание 3 дня по программе, стоимость входных билетов в музеи, питание: 3 завтрака, 3 ужина, 3 обеда в кафе.

Комиссия — 10%
В стоимость тура не входит: жд проезд














