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ТУРЫ в Беларусь на 3 дня
Тур в Белоруссию на 3 дня
Витебск- Полоцк – Молодечно - Гольшаны
3 дня / 2 ночи 

Тур в Беларусь «Полоцк-Витебск – Молодечно - Гольшаны» - это тур для гурманов. Достопримечательности  Витебска и древнего Полоцка; соприкосновение с духовным наследием великих художников - Марка Шагала и Ильи Репина; концерт органной музыки в католическом соборе, и ещё много интересного! 
ЗАЕЗДЫ: Апрель:  17-19.04; Июнь: 19-21.06;  Июль: 24-26.07; Август: 14-16.08; Сентябрь: 18-20.09.2016 г.
1 день: Прибытие в Витебск. Встреча с гидом  у  вагона №7 вашего поезда. 
Завтрак. Экскурсия по Витебску: Грациозная Ратуша - символ Магдебургского права. Дворец губернатора (классицизм 18 в.). Рядовая жилая застройка 19 века. Витебск - город-легенда. Марк Шагал; автор таинственного «Черного квадрата» Казимир Малевич; создатель Русских сезонов в Париже Мстислав Добужинский - яркие представители Витебска начала 20 в. «Волшебный Витебск» - сказала в своё время Анна Ахматова.                                                                                                                                                                             
По желанию за дополнительную плату: Посещение дома-музея Марка Шагала - одного из наиболее интересных музеев Беларуси. В музее представлен быт семьи конца ХIХ века. Предметы быта, фотографии семьи художника. Стоимость -  700 руб. взрослый, 600 руб.  дети до 16 лет.
По желанию за дополнительную плату: Посещение загородной усадьбы Ильи Репина в Здравнево. Главный усадебный дом был построен  по рисункам самого Репина. Водоем, аллея, парк, интересная музейная экспозиция и чудесные  окрестные пейзажи. Стоимость -900 руб. взрослый, 700 руб.  дети до 16 лет. Свободное время.
2 день: Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Полоцк. Путевая экскурсия поведает об окружающих достопримечательностях, расскажет о важных исторических событиях, связанных с историей возникновения и развития белорусской государственности. Прибытие в Полоцк. 

Экскурсия по ПОЛОЦКУ. Полоцк поприветствует Вас живописной панорамой Западной Двины. Софийский собор (18в.), построенный на фрагментах храма 11в. Осмотр музея Софийского собора.
Посещение Спасо-Евфросиниевского женского монастыря, хранящего мощи преподобной Евфросинии Полоцкой. Древние улицы Полоцка помнят легендарного полоцкого князя Всеслава-Чародея, зодчего Иоанна, мастера-ювелира Лазаря Богши, первопечатника Франциска Скорины и многих других замечательных людей истории…   
Переезд в  Глубокое - родину знаменитого белорусского сгущенного молока. Осмотр исторического центра города. Переезд в Молодечно. Размещение в гостинице.
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. 
Экскурсионная поездка по замкам и костёлам белорусского средневековья с анимационной программой. Переезд в Крево. Осмотр  местечка с сопровождающим:  архитектурные  фрагменты легендарного Кревского замка 14 века и средневековые сюрпризы посреди замкового двора. Переезд в Боруны, где в подземельях базилианского костёла бьёт чудодейственный источник. По дороге вы увидите памятник экипажу легендарного бомбардировщика “Илья Муромец” времен Первой мировой войны. Посещение самого мистического места страны – Гольшан,  живописные руины «Черного замка»,  загадочный монастырь ордена францисканцев. Переезд в Гервяты. Осмотр величественного неоготического костела Святой Троицы и великолепного дендропарка. Отправление вечерним поездом из Молодечно или Минска.
Отъезд. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

	Размещение в отелях 3*
	

	Витебск - стандартные номера 

Молодечно – стандартные номера

1 человек в 2-местн. номере
	11 500

	Витебск - стандартные номера 

Молодечно – стандартные номера

1 человек в 1-мест. номере
	15 000


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в номерах, выбранной категории; транспортное обслуживание; питание: 3 завтрака, экскурсионное обслуживание, анимационные программы 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно): 
«Москва-Витебск-Минск-Москва» - плацкарт – 4 600 руб., купе  -  7 500 руб. 
РАССТОЯНИЯ НА МАРШРУТЕ: Полоцк–Витебск 105 км; Витебск–Здравнево 20 км. Полоцк – Глубокое 175 км.
