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РЕГУЛЯРНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ





Автобусный тур на 2 дня 
Боровск – Калуга – Оптина пустынь – Шамордино 2025
 «По Калужскому тракту» 
2 дня — 1 ночь



ЗАЕЗДЫ:
Май: 01-02, 08-09.05,
Июнь: 12-13, 28-29.06,
Июль: 12-13.07, 26-27.07,
Август: 09-10.08, 23-24.08,
Сентябрь: 06-07.09

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ:
Июнь: 12-13


1 день: 
07:30 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в ресторан «Вкусно и точка», выход из метро №5, улица Покрышкина, д.2). 
08:00: Переезд в Боровск (90 км). 
Путевая экскурсия по калужской дороге. 
Обзорная экскурсия по Боровску, который славится старинной архитектурой, современными фресками на стенах домов и другими красотами. Кроме того, в этом местечке сосредоточено немало религиозных святынь и исторических объектов. В 18 веке Боровск стал ареной трагедии старообрядчества. Сюда был сослан протопоп Аввакум, в Боровский острог были помещены, боярыня Морозова и её сестра княгиня Урусова. 
Посещение Свято–Пафнутьева монастыря. Величественный мужской монастырь – крепость 15 века с узкими окошками-бойницами, образец оборонного зодчества средневековой Руси. Сегодня эта обитель объединила в себе целый комплекс церковных строений различных стилей и времен. 
Переезд в Малоярославец (25 км). Это небольшой городок с героической историей: здесь разворачивались события двух отечественных войн в 1812 и 1941 г.г. 
Обед. 
Переезд в Калугу (65 км). 
Обзорная экскурсия по Калуге. Небольшой, но уютный центр, сохранившаяся с восемнадцатого века планировка города, храмы. Вы совершите увлекательное путешествие по исторической части города, увидите Гостиные ряды; палаты Коробовых; Каменный мост, построенный ещё во времена правления Екатерины Второй; Дом Губернатора; здание Дворянского собрания; Усадьбу Золотарёвых, где останавливались августейшие особы в т.ч. император Александр I, Николай I. Прогуляетесь по Городскому саду, где когда-то гулял последний Российский император Николай II и члены царской семьи. Посетите кафедральный Троицкий собор, где 120 лет назад служил литургию святой праведный Иоанн Кронштадтский. 
Экскурсия в Государственный музей истории космонавтики (Новое здание). Экскурсия в первый в мире и крупнейший в России музей космической тематики. Экспозиция раскрывает историю отечественной космонавтики от первого искусственного спутника Земли до современных долговременных орбитальных станций. Кроме уникальной экспозиции, демонстрируются экспонаты, которые побывали в космическом полете. Исчерпывающе представлено научное наследие К.Э. Циолковского, основоположника теоретической космонавтики. 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Отправление на экскурсии. 
Посещение Свято-Введенской Оптиной Пустыни - духовного центра России, овеянного нравственной силой Оптинских старцев, знакомого нам по роману Ф.М. Достоевского «Братья Карамазовы». Именно сюда, к старцам приезжали: Н.В.Гоголь, В.А.Жуковский, Ф.И.Тютчев, И.С.Тургенев, П.А.Вяземский, Ф.М.Достоевский и многие другие. Оптина Пустынь до сих пор является особенным местом притяжения для множества паломников со всей России. 
Экскурсия по Козельску: город, проявивший беспримерный героизм при сопротивлении многотысячному войску хана Батыя в 1238 году. В 15 веке город входит в передовую оборонительную засечную черту. Многочисленные монастыри способствовали процветанию Козельска. 
Обед. 
Посещение храма Спасо-Преображения в селе Нижние Прыски. Храм действует с 1781 г. С этого дня богослужения в нем не прекращались. Это удивительный памятник архитектуры — классический русский усадебный храм. 
Свято-Амвросиевская женская обитель в с. Шамордино. Это настоящее чудо архитектуры… величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами, и в то же время изяществом; посещение святого источника и некрополя, где похоронена М. Н. Толстая, сестра Л. Н. Толстого. 
Отъезд в Москву (240 км). 
21:00 – ориентировочное время прибытия. Окончание поездки.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ




СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 

	Отель «Best Western» 3* 
или Историческая гостиница «Калуга» 
или «Ambassador» 4* 
или «Hilton Garden Inn»

	2-местный стандартный
	13290

	2-местный стандартный (Дополнительное место)
	13190

	1-местный стандартный
	15040




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:
- Проживание в гостинице;
- Питание: 1 завтрак + 2 обеда;
- Транспортное обслуживание,
- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом,
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 

ВНИМАНИЕ! Все монастыри и храмы в туре являются действующими. Просьба при посещении соблюдать правила, принятые РПЦ.



image1.wmf

