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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Белоруссию на 3 дня в 2019 г.
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-3-dnya-v-minsk-osobennyy-dlya-baryshen/
Тур в Беларусь на 3 дня 

«Барышням для души и красоты»
3 дня / 2 ночи                                                      
ЗАЕЗДы:   29.03 -31.03.2019, 19.04 -21.04.2019, 03.05-05.05.2019, 27.09-29.09.2019, 27.12 -29.12.2019.
Праздничные заезды: 03.05-05.05.2019
1 день (пятница): прибытие в Минск. Встреча туристов на вокзале у вагона №2 Вашего поезда. Завтрак в кафе.

Посещение закрытого производства  на ювелирном  заводе "Зорка". "ZORKA"-- крупнейший производитель ювелирных изделий в Европе. Проектная мощность завода - до 500 кг ювелирных изделий ежемесячно. Технологические процессы формируют полный  цикл создания ювелирных изделий: дизайн, конструкторское моделирование, 3D печать и непосредственно само производство: литье, штамповка, производство бесшовных обручальных колец. Вы посетите Шоу-рум на территории завода, где представлены все трендовые ювелирные коллекции завода по привлекательным ценам. Здесь можно примерить и приобрести прекрасные  ювелирные изделия, в которых дизайнеры завода виртуозно учитывают последние тенденции моды, менталитет потребителей и создают  украшения с особым шармом. Почему Вам выгодно приобретать золотые изделия непосредственно на самом заводе?

-предоставление tax-free; 

-уникальное оформление шоу-рума в фирменном стиле ZORKA; 

-демонстрация и презентация ювелирных изделий любых коллекций;

-атмосфера некой закрытости, элитарности, принадлежности к особенным кругам общества, ценителям;

-возможность покупки ювелирных изделий по цене производителя.
Посещение фабрики корсетных изделий "Милавица". Место, где производят качественное и комфортное белье. Продукция "Милавицы" создается современными и известными дизайнерами с помощью последних технологией, что является гарантией высокого качества и соответствия высоким стандартам. В магазинах "Милавицы" Вы найдете большой выбор как повседневного, так и модного белья и купальников. 

Обед в кафе города. Размещение в гостинице «Минск 4*».
Свободное время, самостоятельная прогулка по городу, магазинам, покупка сувениров. 

Ужин в национальном ресторане белорусской кухни. По желанию, посещение СПА центра в отеле.
2 день (суббота): Завтрак в гостинице (шведский стол).
Обзорная экскурсия по Минску начнется сразу, как только вы выйдете из отеля, ведь он находится в самом сердце столицы Беларуси. Проходя по историческому центру города, осматривая театры, парки, улицы, вы подойдете к   Национальному художественному музею, где станете участником авторской экскурсии самого креативного научного сотрудника музея, кого? Узнаете, когда познакомитесь с этим человеком в музее... Вы сможете не только окунуться в прекрасный мир искусства, но и с авторским неповторимым шармом нашего экскурсовода узнать новые, интересные факты не только о картинах и художниках, но и о целых эпохах, течениях... После музея, большая обзорная экскурсия по Минску продолжится.

Обед из блюд национальной кухни  у известного шеф повара Минска. 

После обеда свободное время. 

В 19:00 начало спектакля в Большом театре оперы и балета Беларуси - единственный оперный театр и крупнейший театр в Республике Беларусь, расположенный в Минске. 
3 день (воскресненье): Завтрак в гостинице (шведский стол). 
Мастер класс по приготовлению натуральной косметики. Совсем не сложно порадовать себя натуральной косметикой, ее приготовить даже проще, чем обед! Под руководством нашего мастера по приготовлению фитокосметики, преподавателя кафедры ботаники биологического факультета Белорусского государственного университета, вы узнаете какие ингредиенты лучше использовать именно для вашего типа кожи и вместе с ней вы сами приготовите себе 4 косметических средства, а так же получите подборку готовых рецептов.

Обед.
Вечером свободное время, покупка сувениров. Отъезд с ж/д вокзала г. Минска.
Свободное время. Отъезд.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Белоруссию на 3 дня на 1 человека: 

	Гостиница «Минск 4*»

	

	2-хместное размещение
	20 750 руб

	1 местное размещение
	25 339 руб


В СТОИМОСТЬ ТУРА В БЕЛАРУСЬ НА 3 ДНЯ ВКЛЮЧЕНО: 
Встреча на вокзале у вагона; 
Питание: 3 завтрака  + 3 обеда + 1 ужин; 
Входные билеты и экскурсия на завод ZORKA;
Входные билеты и экскурсия на фабрику Милавица;

Обзорная экскурсия по Минску;

Входные билеты и экскурсия в Национальный художественный музей;

Билеты в Большой театр оперы и балета;

Мастер-класс по натуральной косметике.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно):
«Москва – Минск-Москва» - плацкарт – от 6000 руб.
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:


Гостиница МИНСК 4* Отель Минск является одним из старейших отелей белорусской столицы, а здание - архитектурным памятником. Отель расположен на главной магистрали столицы, рядом с Площадью Независимости, торговым центром Столица. Рядом находятся железнодорожный и автовокзалы, станция метрополитена, культурные, исторические и художественные памятники, Русский драматический театр, театр им. Я.Купалы, цирк, музей Великой Отечественной войны, художественный и этнографический музеи, Костел Святых Симеона и Елены. Отель предлагает своим гостям 252 номера, среди которых стандартные, класса люкс, апартаменты и Президентский номер. Имеются номера connective, для молодоженов, людей с ограниченными физическими возможностями, некурящих. В каждом номере система климат-контроля, дымодетекторы, прямая междугороднаяи международная телефонная связь, Интернет, спутниковое телевидение, мини-бар, сейф.
Услуги отеля: рестораны и бары,бизнес-центр, WiFi, прачечная и услуги химчистки, вызов такси,продажа авиа- и железнодорожных билетов, организация экскурсионного обслуживания, крытый охраняемый паркинг, салон красоты, банкомат и пункт обмена валюты, прокат автомобилей, фитнес-клуб, оборудованный современными спортивными тренажерами, сауна и турецкая парная, джакузи и бильярд, ночной клуб и казино, антикварный магазин, аптека, мини-маркет.
