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                                                                                            Тур на 2 дня «Святое Белогорье»
                                                                               2 дня / 1 ночь
ЗАЕЗДЫ: май: 05-06.05; июнь: 11-12.06; июль: 07-08.07; август: 11-12.08; сентябрь: 08-09.09;
                 октябрь: 06-07.10; ноябрь: 04-05.11; декабрь: 01-02.12.2018г.  

1 день. 08.10 прибытие в Белгород поездом № 71. Встреча с гидом на ж/д вокзале. Завтрак.
Переездл в с. Головчино (67 км).
Экскурсия по Круглому зданию. Загадочное Круглое здание, которому уже около 200 лет - главная гордость села. Интерес к этому зданию, расположенному на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов, не ослабевает уже много лет и учёные так и не могут объяснить, для чего оно предназначалось… Если коротко, то здание представляет собой цилиндр в цилиндре. Сейчас там расположен музей старинного быта. Здесь часто проходят концерты, которые, благодаря необыкновенной акустике Круглого здания, оставляют неизгладимое впечатление! 
Отъезд в г. Хотмыжск (16 км). Высокий склон горы, где расположен храм Воскресенья Христова и потрясающий вид на реку Ворксла… Посещение храма.
Обед в кафе. Возвращение в Белгород. По дороге Вы можете приобрести вкуснейший сыр Камамбер местного производства (п.Томаровка, магазин «Сырный дом»)
Обзорная экскурсия по Белгороду, городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому. Белгород это город-воин, город-рубеж, город-герой. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, увидите золотые купола храмов, старинные и современные здания, широкие проспекты и ухоженные бульвары. На прекрасных белых горах расположены смотровые площадки, с которых открываются чудесные виды на окрестности. Белгород неофициально называют курортом без моря, из водоёмов здесь только одна река – Северный Донец. Отстроенный заново в начале 50-х годов прошлого века город напоминает европейский приморский городок с многочисленными кафе, фонтанами и клумбами цветов.                                                                                
Размещение в гостинице. Свободное время. 

Можно прогуляться по городу, посидеть в многочисленных кафе, посетить концерт в филармонии…
2 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
Отъезд в старинный город Валуйки, основанный в 1593 г. как город-крепость на Муравском шляхе. В Валуйках Вы посетите удивительные места, наполненные особой энергетикой - Валуйский Успенский Николаевский мужской монастырь и меловые пещеры с подземным храмом, расположенные в необычайно красивом месте, при слиянии рек Оскол и Валуй. 
Переезд в с. Сухарево Валуйского района. Давным-давно ученики и последователи апостола Андрея Первозванного основали тут селение и здесь действительно существовал Новый Иерусалим. Сейчас в селе строится обитель в стиле русского деревянного зодчества. Монахини расскажут вам о невероятных вещах, которые происходят в стенах монастыря.
Обед в ресторане. 18.00-18.30 возвращение в Белгород. Трансфер на ж/д вокзал.
21:00 отъезд в Москву поездом №72.
Стоимость тура на 2 дня «Святое Белогорье» на 1 человека:
	05-06.05; 11-12.06; 07-08.07; 11-12.08; 08-09.09; 06-07.10; 04-05.11; 01-02.12.2018г.  

	Гостиница  «Континенталь» 4* (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	9 900 руб.  

	1 местный стандартный номер
	12 100,00 руб.

	Гостиница  «Салют» 3* (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	8 900 руб.  

	1 местный стандартный номер
	10 600,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в выбранном отеле; питание: по программе; экскурсионное обслуживание и входные билеты - по программе, транспортное обслуживание на микроавтобусе, 

услуги опытного гида.
Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
Гостиница «Салют» (Белгород) - это современная гостиница, открывшаяся в 2010 году, имеющая все необходимое для обеспечения максимального комфорта и уюта. Номера оснащены: кондиционерами, бесплатным Wi - Fi, кабельным ТВ. 
