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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Великий Устюг 
Тур на 4 дня
Великий Устюг на Новый год
«Новый Год к нам идет! Счастье, радость в дом несет!»
4 дня — 3 ночи
ЗАЕЗДЫ: 31.12.2025 – 03.01.2026
ПРИМЕРНАЯ ПРОГРАММА:
1 день: 
Встреча гостей на ж/д станции «Котлас Южный» и «Ядриха» с табличкой «НОВЫЙ ГОД К НАМ ИДЁТ» на перроне у входа в здание вокзала. 
Переезд в г.Великий Устюг (70 км). 
Размещение в отеле выбранной категории (не ранее 13:00). 
Обед. 
Пешеходная обзорная экскурсия по городу. 
Экскурсия в Дом Моды Деда Мороза. Только здесь вы сможете увидеть таинство создания нарядов для Деда Мороза и его свиты, принять участие в волшебном дефиле, изготовить сказочный сувенир своими руками, посетить выставку «Времена года», приобрести эксклюзивный сувенир от зимнего волшебника. 
Свободное время. 
За дополнительную плату:
Встреча Нового 2026 года: 
Банкет в ресторане гостиницы «Великий Устюг» (развлекательная программа с 19:00 до 22:00); 
Новогоднее празднование на Вотчине (уличное шоу у главной сцены с 22:30 до 02:00). 

2 день: 
Свободное время. 
Обед. 
Переезд на Вотчину Деда Мороза (12 км). 
Путешествие по Тропе сказок, на которой гостей встречают помощники Деда Мороза – сказочные герои, загадывают загадки, веселят и развлекают. 
Посещение Дома Деда Мороза. В самом центре Вотчины возвышается Дом Деда Мороза. Построен он из дерева, два этажа и 12 волшебных комнат, ни одна на другую не похожа. В путешествие по Дому Деда Мороза гости отправятся со сказочными помощницами, которые расскажут обо всех живущих в нем чудесах. 
Эксклюзивная программа «Сказочки на лавочках» и встреча с Дедом Морозом. Сегодня исполнится мечта не только детей, но и взрослых. Ведь каждый из нас мечтал о встрече с самым любимым волшебником. Дед Мороз расскажет о том, какие сказки рассказывали на Руси. Вы услышите его любимую сказку и сможете сочинить свою собственную. Вместе с дедом Морозом и его помощницами Аленкой и Снегурочкой будете разгадывать загадки и разыграете домашний спектакль по мотивам одной из русских сказок. На прощание, конечно же, фото с дедом Морозом на память о том, что мечты сбываются! 
Возвращение в город. 
Ужин. 

3 день: 
Завтрак. 
Экскурсия в Краеведческий музей. Вы познакомитесь с богатой историей и яркой культурой этого края. История Великого Устюга начинается с 12 века. Вы своими глазами увидите множество предметов быта, украшений, оружия и другие археологические находки этих мест. Устюг был знаменит и своими ремеслами: прославила Устюг северная чернь (украшения и посуда из серебра с чернением), а резьба и роспись по бересте представлена шкатулками, туесами и декоративными изделиями. 
Мастер-класс по народным промыслам. 
Свободное время на посещение почты и сувенирной лавки Деда Мороза, специализированных сувенирных магазинов «Берендей», «Северная чернь» и др. 
Обед. 
Вертепное представление «Звезды Рождественской сияние…» Под звуки музыки вы сможете увидеть события Рождественской ночи. Представление познакомит с традициями празднования Рождества, а в конце участники все вместе зажгут Рождественскую звезду. 
Экскурсия в музей «Рождественская и новогодняя игрушка». Вы узнаете о традициях встречи Нового года и Рождества в различных странах мира и увидите уникальную коллекцию: собрание рождественских и новогодних игрушек разных эпох, старинных и современных новогодних открыток. Когда появились и как выглядели первые рождественские ёлочки в России, о каких подарках мечтали дети, почему ёлку стали украшать к Новому году, зачем на новогодней ели каждый год должна появляться хотя бы одна новая игрушка – об этом и многом другом вы узнаете во время экскурсии. 
Ужин. 

4 день: 
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Интерактивная программа «Лен ты мой, лен!» В доступной, игровой форме вы познакомитесь с основными этапами обработки льна. Рассмотрите льняные семечки, подержите в руках стебельки льна, свяжете сноп, поработаете на льномялке, потреплете лён трепалами, почешете щетями, пробуете прясть нп старинной устюжской прялке. А ещё, вы сможете попробовать ткать половичок на ткацком стане и погладить льняное полотно рубелем, как это делалось в старину. Славно потрудясь, поиграете в народные игры. Мероприятие насыщено богатым фольклорным материалом, интерактивными экспонатами и представляет интерес не только для детей, но и для взрослых. 
Мастер-класс по народным промыслам. 
Обед. 
Русские посиделки, вручение Свидетельств о пребывании в Великом Устюге. Во время уютного чаепития с угощением, вы окунётесь в атмосферу душевного деревенского семейного праздника. В завершении посиделок вы получите памятное свидетельство о посещении резиденции Деда Мороза в Великом Устюге. 
Трансфер на ж/д станцию «Котлас Южный» или «Ядриха». 
Окончание обслуживания.

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 

	Отель «Великий Устюг»

	Взрослый  
	46200

	Ребёнок 3-6 лет 
	44200

	Ребёнок 7-17 лет
	45200

	Отель «Двина»

	Взрослый  
	47200

	Ребёнок 3-6 лет
	45200

	Ребёнок 7-17 лет
	46200


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- размещение в отеле;

- питание: 2 завтрака + 4 обеда + 2 ужина;

- транспортное, экскурсионное и музейное 
обслуживание согласно программе;
- программа на Вотчине Деда Мороза.

	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд к месту проведения тура и обратно;
- Новогодний банкет (стоимость уточняйте при бронировании);
- дополнительные расходы.




ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ:
- сладкий подарок от Деда Мороза (вручение Дедом Морозом на Вотчине) - 1700 руб. 
- индивидуальный трансфер Котлас/Ядриха-Великий Устюг-Котлас/Ядриха: 
до 4-х чел. – 12000 руб. 

5-10 чел. – 17000 руб.
