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Автобусные туры на Рождество 2017 по Золотому кольцу на 4 дня
Рождественский автобусный тур по Золотому  кольцу

«Мозаика Золотого кольца» на 4 дня
Ярославль - Кострома - Владимир  - Боголюбово – Суздаль - Кидекша
03-06 января 2017 (4 дня / 3 ночи)

03 января 2017г.: 
07.45: Сбор группы в здании Ленинградского вокзала на первом этаже в центре большого зала ожидания у стеклянного лифта. Экскурсовод с табличкой «Новогодняя мозаика». 
Переезд в Ярославль - величественный город, архитектурные и культурные памятники составляют его главное богатство и украшение. 
Обед. Обзорная экскурсия по Ярославлю.  Волга - главная «улица» города. Стрелка, где  1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Величественный собор Ярославля - Успенский. Дом Болконского, описанный Л.Н. Толстым в романе «Война и мир». Необычная архитектура многочисленных посадских церквей, купеческие особняки, первый российский театр.

Экскурсия в ярославский художественный музей «Губернаторский дом», построенный по указу Александра I. Дом являлся не только официальной резиденцией ярославских губернаторов, но и императорским путевым дворцом для приезда высочайших особ. Здесь Вас ждет экскурсия по экспозиции, рассказывающей о красивейшем городе России, который долгое время занимал второе место  по величине в нашей стране. Размещение в гостинице. 
Ужин.

04 января 2017г.: 
Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. Отъезд в Кострому. 
Обзорная экскурсия по Костроме. Уникальная планировка центральной площади города. Памятники архитектуры XVIII – XIX вв. Посещение торговых рядов - прекрасная возможность приобрести изделия из настоящего костромского льна и бересты! Богоявленский кафедральный собор. Церковь Воскресения-на-Дебре. Вдалеке золотом блестит Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев. Посещение Ипатьевского монастыря - колыбели царской династии Романовых. 
Обед. Экскурсия в музей «Лен и береста» с мастер-классом. Есть в Костроме необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке. Здесь Вы узнаете о процессе изготовления льна, увидите старинные и современные ткани и одежду. Мастер-класс по плетению из бересты, на котором каждый желающий научится основам работы с берестой и увезет с собой памятный знак с символикой города Костромы.
А в сувенирном киоске музея можно приобрести замечательные подарки на рождество и сувениры на память из бересты, льна, керамики, предметы под старину.
Переезд во Владимир. 
Ужин. Размещение в гостинице. 
05 января 2017г.: 
Завтрак  в ресторане гостиницы. 
Отъезд  в Суздаль на экскурсионную программу «Город-музей». Город сохранился в первозданной, почти игрушечной красоте. Суздаль напоминает декорацию к спектаклю. Посещение Кремля с интерьером Крестовой палаты. Архитектура собора Рождества Богородицы. Спасо-Евфимиев монастырь приветствует вас   колокольными звонами. Покровский монастырь откроется со смотровой площадки Суздаля и поведает о непростых судьбах своих именитых узниц. Посещение суздальского дегустационного зала, где Вы отведаете 10 сортов знаменитой Суздальской медовухи с разнообразными душистыми травами и пряностями. Вы попробуете традиционные русские закуски, которые с древности подавались на столы с питными медами. Вас ждут древние предания и история медоварения, традиционные тосты-здравницы. 
Обед. Обзорная экскурсия по Кидекше - бывшей загородной резиденции удельного суздальского князя Юрия Долгорукого, где сохранился белокаменный храм 12 века Бориса и Глеба.
 Возвращение во Владимир.  
Ужин.
06 января 2017г.: 
Завтрак  в ресторане гостиницы. Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по историческому центру Владимира. Вы побываете у главных архитектурных и исторических памятников города. Вас ждут: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота; Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой. При благоприятных погодных условиях Вам посчастливится посетить Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (XVв.). Каменная резьба, использованная в отделке древних владимирских храмов, выглядит очень эффектно. И особенно она хороша зимой, когда вокруг лежит белый снег, а над головой - чистое зимнее небо! Вы восхититесь видом старинного города со смотровой площадки соборной площади Владимира. Переезд в Боголюбово. 
Экскурсия по Боголюбскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция Андрея Боголюбского. Несмотря на то, что монастырь действующий, в нём есть

отдельные здания, где хранятся исторические реликвии, во многих залах есть возможность увидеть, как строилось здание в своём основании, для этого полы там выложены из толстого стекла! Прогулка к храму Покрова на Нерли - жемчужине древнерусского зодчества, одной из самых красивейших церквей России. Для желающих местные жители предлагают прокатиться к храму на лошадях, в быстрых саночках. 
Обед в кафе. Возвращение в Москву. 
Ориентировочное время прибытия в Москву 22:00 (в зависимости от транспортной ситуации).

СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на Рождество на 4 дня на 1 человека (03-06.01.2017):  
	Гостиницы по маршруту:

«Любим» г. Ярославль / «Золотое кольцо» г. Владимир  

	             Стоимость        

	2-местные стандартные номера  


	17 900 руб.

	2-местные стандартные номера  

(ребенок  до 16 лет на основном месте)

	17 600 руб.

	2-местные стандартные номера  с семейной кроватью
(ребенок  до 10 лет на дополнительном месте)
	17 200 руб.

	1-местные номера стандарт/ бизнес 

	22 800 руб.


В стоимость включено: проживание в номерах  выбранной категории;  питание – по программе; экскурсионное обслуживание: по программе; услуги гида; транспортное обслуживание. 

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиниц:

Гостиница «Любим» 3* (г. Ярославль) Гостиничный комплекс «Любим» расположен на берегу реки Которосль, в пяти минутах езды от исторической части города Ярославля. На охраняемой территории гостиничного комплекса находятся три четырехэтажных жилых корпуса, ресторан и две парковки для автомобилей. Номерной фонд: 270 номеров, номера отеля оборудованы всем необходимым для отдыха и комфорта. Бесплатный Wi-Fi предоставляется в номерах и общественных зонах отеля. В каждом номере: санузел с душевой кабиной или ванной, с банными принадлежностями, сейф, телевизор с кабельным телевидением. Инфраструктура: ресторан, бар, конференц-зал.

Гостиница «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО» 3* (г. Владимир) 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: рестораны, коктейль-бар «Тропикана», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.

