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Загородная экскурсия в Мелихово   

  Продолжительность 8 часов    
Подача автобуса по адресу Заказчика. 

Отъезд  в Мелихово (78 км)
Путевая экскурсия.

Государственный литературно-мемориальный музей заповедник А.П.Чехова: один из главных музеев России, посвященных жизни и деятельности великого писателя. 
Экскурсия  включает посещение  усадебного дома,  флигель-кухня с предметами крестьянского обихода XIXв. Внешний осмотр флигеля, построенного писателем в 1894г. для размещения гостей и ставший местом его литературной работы, сад, огород, пруд «Аквариум», на берегу которого Чехов любил посидеть с удочкой, насыпная горка, 
В Мелихове отражена деятельность Чехова как писателя, врача, общественного деятеля. Собрание музея в Мелихово насчитывает более 18 тысяч экспонатов. Здесь хранятся рукописи, личные вещи писателя, книги, фотографии, мебель, изобразительные материалы, картины художников — друзей писателя: И. Левитана, В. Поленова, Н. Чехова и других. 
Интерактивная программа:

«Урок в сельской земской школе»- На занятии школьники познакомятся с процессом обучения детей в старых земских школах конца XIX века. Узнают, какие типы школ существовали, кто в них преподавал, какие предметы изучались. Побывав на уроке в старой земской школе, попробуют читать учебники конца XIXвека и писать, как писали ученики в земских школах в то далекое время. Познакомятся с некоторыми сторонами крестьянского быта. Узнают, какую роль образование играло в культуре и жизни простого народа и воспитании детей.  

«Зачем нужны музеи» - интерактивное музейное занятие, в ходе которого школьники средних классов познакомятся с такими понятиями, как музей, музейный предмет, подлинник – копия, коллекция и т.д. Школьники узнают, зачем нужны музеи.

Отправление в Москву.
 ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 школьника – от 1600 руб.
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Транспортное обслуживание; - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе.  
