	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 917–2696     E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Туры по Золотому кольцу на рождественские каникулы на 4дня
    Тур по Золотому кольцу на 4 дня в рождественские каникулы
Переславль-Залесский - Ростов Великий – Семибратово – Ярославль – Кострома Мышкин - Мартыново (с ДЕГУСТАЦИЕЙ КВАСА, ЧАЯ, ВАРЕНЬЯ и ПИВА)
04-07.01.2017 (4 дня / 3 ночи)
«Путешествие в сказку для взрослых» 
04 января 2017г.:  07.40 встреча группы в г. Москва, у гостиницы «Космос» (ст. м. «ВДНХ»), на стоянке автобусов справа от здания гостиницы. Гид ожидает туристов с табличкой «Сказка для взрослых». 

08.00 Отъезд в Переславль-Залесский (148 км) по старой великокняжеской дороге. 

Посещение Русского парка: Вы побываете в «Музее дегустации кваса», где узнаете о традициях варения кваса на Руси, а главное - попробуете 12 сортов этого русского напитка, сваренного по старинным рецептам. В  «Музее дегустации чая» не только чайку попьете, но и отведаете знаменитой Гурьевской каши.
Обзорная экскурсия по историческому центру Переславля-Залесского. Вы посетите Красную площадь и увидите древний Спасо-Преображенский собор 12 века (внешний осмотр) – древнейший храм города, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году, приблизительно в одно время с другими соборами во Владимире, Кидекше и Юрьеве-Польском. 
Обед в кафе города. Переезд в Ростов Великий (65 км), расположенный на берегу живописного озеро Неро - свидетеля многовековых тайн и дворцовых переворотов! Особенно загадочно озеро выглядит зимой!  

Обзорная экскурсия по древнему городу, в ходе которой Вы посетите ростовский Кремль - главную достопримечательность г. Ростова, имевшего в древности статус столицы северо-восточной Руси. 

Прибытие в пос. Семибратово. Вас ждет посещение уникальной библиотеки, в которой не читают, а ... пробуют! В этой необычной «Библиотеке варенья» вы отведаете самые вкусные варенья, узнаете их рецепты и даже сможете приобрести полюбившиеся сорта! И, конечно же, готовьте к варенью ложку! Вас ждет «Музей баклуши», где вы познакомитесь с удивительной коллекцией ложек, посетите мастер-класс опытного ложкаря и сможет выбрать себе ложку по вкусу! 
Отъезд в Ярославль. Прибытие. Размещение в гостинице. 

Ужин в ресторане гостиницы.
05 января 2017 г.: Завтрак. 
Обзорная экскурсия «1000 историй Ярославля». Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО,  жемчужины русской архитектуры – храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку — место основания Ярославля, живописную набережную Волги в новом нарядном обрамлении, полюбуетесь величественным Успенским собором, построенным специально к 1000-летию Ярославля. Полюбуетесь уникальным храмом 17 века – церковью Ильи Пророка, знаменитую своими неканоническими фресками.
Посетите музей-заповедник на территории Спасо-Преображенского монастыря.
Обед в кафе города.
Экскурсия (с дегустацией!)  на ярославский Пивоваренный завод - раскроет перед вами тайны производства пенного напитка. Вы сможете увидеть весь процесс приготовления пива, заглянуть в чан, где оно бродит, узнать, как и из чего оно варится, попробовать солод.  
Возвращение в гостиницу. Свободное время. 
Ужин в ресторане гостиницы.
06 января 2017 г.: Завтрак. Отъезд в Кострому.
Обзорная экскурсия по Костроме. Вас ждёт центральная площадь города с её уникальной планировкой и памятники архитектуры: Вы увидите торговые ряды, пожарную каланчу, главную гауптвахту, здание дворянского собрания, памятник Ивану Сусанину,  живописные храмы и особняки города XVIII-XIX в.в.  
А за Волгой блистают купола Ипатьевского монастыря.
Экскурсия в мужской действующий Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев. Именно отсюда пошла царская династия Романовых. Покровителями монастыря в разное время были Борис Годунов и династия Романовых.
Обед в ресторане города. 

Посещение городской резиденции внучки Деда Мороза: Вас ждет увлекательная экскурсия в Терем Снегурочки. Героиня сказки проведет гостей по Терему и расскажет о своем житье-бытье. В парадной комнате вы увидите кукольное представление по мотивам сказки Н. А. Островского «Снегурочка».

В светлой горнице Снегурочка покажет свое рукоделие, наряды и подарки, а в следующем зале произойдет удивительное знакомство со славянскими мифами и легендами, языческими обрядами и обычаями. 
Отъезд в Ярославль. Прибытие в гостиницу.
Ужин в ресторане гостиницы (с бокалом вина).
07 января 2017г.: Завтрак.  Освобождение номеров. 

Отъезд в Мышкин – один из самых необычных городов Золотого кольца.

Посещение туристического комплекса «Мышкины палаты» с представлением: в этот дворец не так-то просто проникнуть - грозные стражники преградят вам дорогу и потребуют пароль на вход, зато потом дворовые девки выболтают вам все дворцовые тайны, проведут по мышиным тропам, а мышиные царь с царицей расскажут о всех тяготах королевской жизни, о мышиных хитростях и поведают, как уберечься от кошачьих козней! 
Экскурсия в Музей «Русские валенки» - знакомство с уникальным производством старинной русской обуви: здесь можно увидеть валенки, которые талантливыми умельцами были превращены из обычных промышленных «Золушек» в «сказочных принцесс».
Посещение Дома ремесел с действующей кузницей и гончарной мастерской - возможность увидеть  работу гончаров, кузнецов и столяров.

Переезд в д. Мартыново. 

В Мартыново вас ждет обед в деревенской избе. Вы отведаете деревенские щи из русской печи, томленую картошечку с пылу с жару. И, конечно же, вас ждет дегустация старинных ярославских наливок! 

Посещение «МузеЯ кацкарей», где вы познакомитесь с укладом жизни, обычаями и мифами удивительного народа - жителей Кацкой волости Мышкинского уезда.
Возвращение в Москву. 

Ориентировочное время прибытия в Москву – 22.00-22.30 (в зависимости от транспортной ситуации).

Стоимость тура по Золотому кольцу «Переславль-Залесский - Ростов Великий – Семибратово – Ярославль – Кострома - Мышкин – Мартыново» в рождественские каникулы на 1 человека в рублях (04-07 января 2017):

	Гостиница «Ринг премьер» 4* (г. Ярославль)


	Стоимость        

	                                      2-местные стандартные номера  

	17 800 руб.

	                                       2-местные стандартные номера  

 (ребенок  до 12 лет на основном месте)

	17 500 руб.

	                                       2-местные стандартные номера  

 (взрослый на дополнительном месте)

	15 400 руб.

	                                      2-местные стандартные номера  

 (ребенок  до 12 лет на дополнительном месте)


	15 100 руб.

	1-местные стандартные номера 

	23 500  руб.


В стоимость тура по Золотому кольцу «Переславль-Залесский - Ростов Великий – Семибратово Ярославль – Кострома - Мышкин – Мартыново» на рождественские каникулы включено: проживание в стандартных номерах гостиницы «Ринг премьер» 4* (г. Ярославль); питание - по программе; экскурсионное обслуживание - по программе; услуги гида; транспортное обслуживание, входные билеты в музеи, интерактивные программы, дегустации, страховка от несчастного случая. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:

Гостиница «Ринг Премьер» -  Гостиничный комплекс 4* расположен в десяти минутах ходьбы от исторической части города Ярославля. В номерах: кровать,  ванна, санузел, банные принадлежности, средства гигиены, сейф, спутниковое телевидение, ЖК телевизоры, телефон, Wi-Fi. В стоимость входит  посещение фитнес-центра (бассейн, финская сауна, тренажерный зал) с 7:00 до 24:00.
Завтрак - шведский стол.

