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Регулярный тур в Тульскую область.
  Москва - Тула - Ясная Поляна - Поленово - Дворяниново - Москва
                                          «Русские усадьбы Тульской области»

                                                                   2 дня / 1 ночь 

ЗАЕЗДЫ: июль: 14-15.07; август: 11-12.08; сентябрь: 15-16.09; октябрь: 06-07.10; ноябрь: 03-04.11;

                 декабрь: 08-09.12.2018г.; январь: 04-05.01.2019г.
1 день. Отъезд скоростной электричкой «Ласточка» из Москвы, с Курского вокзала. 

10.28 Прибытие в Тулу. Встреча с экскурсоводом на ж/д вокзале. 
Обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей. Вы увидите историко-архитектурные памятники города, в том числе красавец Кремль и храмы XVII-XIX веков. В исторической части города около десятка музеев в том, числе музей оружия, музей самоваров, музей тульского пряника и многое другое.
Посещение государственного мемориального и природного заповедника «Музей-Усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна». На экскурсии Вы осмотрите дом, в котором жили писатель и его семья, флигель для гостей, дом для прислуги, надворные постройки, парки с каскадом прудов, фруктовые сады, лесные участки, большая часть которых была посажена самим Л.Н.Толстым. Здесь же, в лесу «Старый Заказ», в ноябре 1910 года писатель и был захоронен. Советуем вам прогуляться к могиле писателя.
Обед в ресторане.

Посещение архитектурного комплекса «Дом Дворянского собрания» - одного из старейших зданий Тулы. Стены этого дома, открытого в 1856 году, видели императора Николая II, Льва Толстого, Владимира Маяковского, и многих других...
Интерактивная программа «Дворянский стиль». Во время этой программы Вы раскроете тайны Дворянского собрания и узнаете много интересного об истории тульских усадеб. Театрализации по мотивам литературной классики и мастер-класс по французскому вальсу позволят Вам перенестись в неповторимую атмосферу дворянского литературно-музыкального салона позапрошлого века.
Размещение в отеле. Свободное время.
2 день. Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 
Экскурсия в государственный мемориальный историко-художественный и природный музей-заповедник Василия Поленова. Это первый народный музей в русской деревне. В экспозиции – многочисленные коллекции, уникальная мебель и предметы старины, личные вещи художника и членов его семьи, мемориальная библиотека.

Свободное время для прогулки по территории усадьбы и посещения сувенирной лавки.
Обед в кафе.
Посещение усадьбы «Дворяниново» - первого русского ученого-агронома, энциклопедиста, стоящего в одном ряду с именами выдающихся деятелей науки и культуры мира. На месте родового имения ученого сейчас находится очень интересный музей. Вы совершите экскурсию по дому и усадьбе, увидите уникальные огороды - овощной и лекарственный, цветники, сады, ягодники, прудовое хозяйство...
Чаепитие с угощением. Отъезд на автобусе в Москву.

Прибытие в Москву к станции метро «Улица академика Янгеля».
          ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                           СТОИМОСТЬ ТУРА «Русские усадьбы Тульской области» на 2 дня на 1 человека
14-15.07; 11-12.08; 15-16.09; 06-07.10; 03-04.11; 08-09.12.2018г.; 04-05.01.2019г.
	отель «SR-Royal» 5*

	1-местный номер 
	10 995 руб.

	2-местный номер
	9 320 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: размещение в отеле «SR-Royal» - 1 ночь; питание (1 завтрак, 2 обеда); экскурсионное обслуживание - по программе, включая входные билеты в музеи; транспортное обслуживание по экскурсионной программе тура на автобусе туристического класса; работа гида.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО:  - проезд по железной дороге Москва – Тула (от 500 руб.). 
«SK ROYAL Hotel Tula» 5* 7-этажный отель, построенный в 2014г., отвечающий мировым стандартам, расположенный в самом центре города, рядом с центральной площадью Ленина, зданием Правительства Тульской области, Кремлем и многими другими достопримечательностями. К услугам гостей: ресторан, гостевая парковка, бассейн, сауна, тренажёрный зал, прачечная, бесплатный Wi-Fi. Все номера гостиничного комплекса оформлены в современном стиле, в светлых и кремовых тонах. Каждый номер оснащен собственной ванной комнатой и сейфом и мини-баром. Предоставляются фен и туалетно-косметические принадлежности. Завтрак - шведский стол.
