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Регулярные туры в Беларусь на 6 дней
Тур в Белоруссию на 6 дней
«Минск - Сула – Залесье - Гервяты - Хатынь - Дудутки - Мир - Брест - Беловежская пуща» 

6 дней / 5 ночей 
Вас ждет богатая экскурсионная  программа – осмотр достопримечательностей Минска и Бреста, посещение величественных замков в Мире и Несвиже, осмотр всемирно известных мемориалов в Хатыни и Брестской крепости, знакомство Беловежской пущей и живописным Поместьем Деда Мороза. 
ЗАЕЗДЫ: Май: 27.04-02.05, 04-09.05, 17-22.05;

Июнь: 31.05-05.06, 07-12.06, 14-19.06, 21-26.06; 
Июль: 28.06-03.07, 05-10.07, 12-17.07, 19-24.07, 26-31.07; 
Август: 02-07.08, 09-14.08, 16-21.08, 24-28.08;

Сентябрь: 06-11.09, 20-25.09; Октябрь: 04-09.10, 08-23.10; Ноябрь: 01-06.11.2016 г.

Праздничные заезды: 27.04-02.05, 04-09.05, 07-12.06, 01-06.11.2016 г

1 день: Прибытие в Минск. Встреча туристов на вокзале. Трансфер в гостиницу. 

Размещение в гостинице (с 00 час 10 мин). 
Завтрак шведский стол. 
10.00 Отъезд на экскурсию  Сула – Рубежевичи. Усадебно-парковый комплекс “Парк истории Сула”, созданный на месте усадь​бы шля​хет​ского ро​да Лен​ских, по​ко​ря​ет крас​ка​ми приро​ды и ар​хи​тек​тур​ными формами. Интерактивная программа. У въезда в усадьбу с музыкой встречает конный эскорт всадников в исторических костюмах. Посещение оружейной мастерской – ковка холодного оружия и демонстрация сабельного боя. Далее Вашему взору откроется величественное здание "Королевской Ассамблеи", где увидите зал рыцарской славы с собранием гобеленов и картин; привлекает внимание и поистине королевских размеров камин. Исполнение музыкальных произведений на волынке-дуде и фисгармонии 18 века, разучивание танца прибавит красок в экскурсию. Узнать о богатой истории Ленских Вы сможете во время посещения музея Ленских, осмотра усадебного дома и часовни в виде античного храма-ротонды. 
Обед. 
Отъезд в Рубежевичи, известное с ХIII в. Название Рубежевичей происходит от слова “рубеж” – местечко неоднократно оказывалось у границы то одного, то другого государства. В средние века здесь проходила восточная граница Литвы; а до 1939 г. за Рубежевичами простиралась граница между Польшей и Советским Союзом. Здесь сохранилось древнее еврейское кладбище, восстановленное всем миром – с участием студентов США. Сложенный из обтесанных квадров известняка и горделиво поставленный на пригорке 2-башенный костел Святого Юзефа сразу же завладевает вниманием посетителей
2 день: 
Завтрак шведский стол. 
Обзорная экскурсия по Минску. История Минска во времена Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи. Самые ценные архитектурные памятники Минска: Кафедральные православный и католический соборы (барокко); старинная Петропавловская церковь и Красный костел; древняя Немига, живописный Верхний город. Ансамбли главных площадей и проспектов города. Экскурсия в Ратушу. Музыкально-театрализованное представление.
Экскурсия по Троицкому предместью - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 в. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников…                                                                                                                                                             Обед. Экскурсия в Мемориальный комплекс ХАТЫНЬ. Колокола Хатыни всегда напоминают о том испытании, которое выпало на белорусскую землю в годы Великой Отечественной Войны. Величественный мемориал! Посещение Кургана Славы! Будет возможность подняться на его вершину! 
Возвращение в Минск. Посещение Музея истории Великой Отечественной войны. Вы увидите образцы практически всех видов вооружений, большой объем документальных материалов,  мониторы с военными видеосъемками.
3 день: 
Завтрак шведский стол. 
09.00 -  Отъезд  в северо-западную часть Беларуси. Экскурсия  в  усадьбу Залесье. Здесь провел 20 лет своей активной жизни Михал Клеофас Огинский — государственный и общественный деятель, дипломат, композитор, автор знаменитого полонеза “Прощание с родиной”… 250-летие со дня его рождения включено в Календарь ЮНЕСКО 2015 года. Дворец Огинского, в окружении живописного пейзажного парка, станет  театральной сценой для анимационного представления о Залесье. 

Переезд в город Сморгонь. Во время Первой мировой войны этот город, находясь 810 дней на линии фронта, принимал на себя жестокие удары военного лихолетья, о чем и сегодня говорят многочисленные доты в его окрестностях и единственный в Беларуси мемориал, посвященный событиям этой всеевропейской истории.  Осмотр уникального кальвинистского собора XVII в. — ны​не ко​сте​ла Святого Ми​ха​и​ла. 

Обед. Да​лее вы увидите скульп​тур​ный, ис​пол​нен​ный в сти​ле пост​мо​дер​на ко​стел в Солах, постро​енный в на​ча​ле XX в. и сохранивший в интерьере не​по​вто​ри​мые настенные рос​пи​си.. В Гервятах,  вас  по​разит своим великолепием ко​сте​л Святой Тро​и​цы (13 в.), один из самых монументальных храмов Беларуси, в стенах которого зазвучат органные мелодии. Возвращение в Минск. 
4 день: 
Завтрак шведский стол. 
Отъезд в ДУДУТКИ - этнографический музей под открытым небом. Экскурсия по территории музея: памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 в. Единственная в Беларуси действующая ветряная мельница. Гончарная мастерская. Старинная кузница 19 в. Традиционная мастерская плотницкого искусства. Живописная хлебопекарня. Выставка старинных автомобилей… И везде - этнографический антураж и интерактивное действо. Конюшня с орловскими рысаками. Катание в старинных каретах и пролетках. Живописная поляна пикников. Атмосфера шляхетской усадьбы! Музей позаботился и об угощении для Вас. В программу включены дегустации: у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед); в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай); на мельнице (белорусское сало с хлебом); у пасечника (мед). 

Обед в национальном ресторане. Возвращение в Минск. Посещение аквапарка в гостинице. Свободное время.
5 день: 
Завтрак  (шведский стол). Освобождение номеров. Выезд в Брест.
По дороге - осмотр Мирского замка (16 в.). Этот «цветок средневековья» удивит своими формами, неприступностью и пышностью! Вы полюбуетесь мощными стенами и башнями замка, колоритной церковью-усыпальницей последних титулованных владельцев замка - князей Святополк-Мирских. Переезд в Брест. 
Обед. Экскурсия по величественному мемориалу «Брестская крепость-герой». В Белом дворце Брестской крепости, построенной при Николае I, в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией, вошедший в историю под названием «Брестский». Посещение музея крепости (экспозиция музея посвящена  героической обороне крепости в первые дни Великой Отечественной войны).
Размещение в гостинице. Свободное время. На закате, на главной пешеходной улице города Вы сможете полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Сфотографироваться с ним - на счастье!
6 день:

Завтрак. Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Бресту. Город имеет насыщенную историю. Здесь была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства, здесь родились и жили многие выдающиеся люди. Культурное наследие города предстанет перед Вами во всей красе: Вы увидите его древние и современные храмы и памятники. 

Отъезд в Беловежскую пущу. Экскурсия по Беловежской пуще - национальному парку, национальной гордости белорусского народа! Здесь сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Множество великих имен связано с этими краями - от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II…  Посещение Музея природы в Беловежской пуще. Посещение Резиденции Деда Мороза - сказочной усадьбы с многочисленными сюрпризами… Резиденция  расположена в глубине пущи, на опушке, где обустроены кормушки для зубров. Особняки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза "Скарбница", мельница и волшебный колодец. 
Свободное время для фотосессий. Покупка уникальных сувениров из дерева, из глины, из соломки.
Посещение вольеров с животными.
Возвращение в Брест. По дороге, в городке Каменец, Вы посетите величественную башню-донжон (13 в.). 
Обед. Свободное время. 16.30 проводы на вокзал. Отъезд.
Стоимость тура «Минск – Сулла - Залесье - Гервяты –Дудутки - Хатынь - Мир - Брест - Беловежская пуща» на 1 человека в российских рублях:

	Размещение


	

	Минск – 2-местные  номера стандарт

Брест - 2-местные  номера стандарт


	30 800 

	Минск – 2-местные  номера стандарт

Брест - номера ЛЮКС, 2 комнаты

	32 500 

	Минск – СЕМЕЙНЫЕ номера, 2 СПАЛЬНИ

Брест – номера ЛЮКС, 2 комнаты

	33 600

	Минск – 2-местные  номера стандарт, Брест - 2-местные  номера стандарт, дети от 6 до 16 лет на основном месте


	29 800 

	Минск – 2-местные  номера стандарт, Брест - 2-местные  номера стандарт, дети от 6 до 16 лет на доп. месте


	27 700

	Минск – 2-местные  номера стандарт, Брест - номера ЛЮКС, 2 комнаты, дети от 6 до 16 лет на основном месте


	31 500

	Минск – 2-местные  номера стандарт, Брест - номера ЛЮКС, 2 комнаты, дети от 6 до 16 лет на доп. месте


	29 200

	Минск – СЕМЕЙНЫЕ номера, 2 СПАЛЬНИ, Брест – номера ЛЮКС, 2 комнаты, дети от 6 до 16 лет на основном месте


	32 600

	Минск – СЕМЕЙНЫЕ номера, 2 СПАЛЬНИ, Брест – номера ЛЮКС, 2 комнаты, дети от 6 до 16 лет на доп. месте


	30 200

	1-местные  номера стандарт


	38 600 


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в номерах выбранной категории; транспортное обслуживание: по программе тура; питание: 6 завтраков шведский стол, 6 обедов, 4 дегустации в Дудутках; экскурсии с входными билетами в музеи - по программе; концерт органной музыки; карта Минска. 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно): 
«Москва-Минск», «Брест-Москва» - плацкарт - 5 800 руб., купе  -  8 800 руб. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 
Гостиница Беларусь 3* с аквапарком (Минск). Гостиница открыта после реконструкции в мае 2014

года. Изюминками гостиницы являются панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами, джакузи,

горкой и водопадами). Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска,

от нее открывается величественный вид на набережную и на старинное Троицкое предместье. Во

всех номерах телевизоры, холодильники, телефоны, оборудованные ванные комнаты с

косметическими принадлежностями, фен бесплатно у горничных на этаже. Завтраки шведский стол.

Гостиница Веста 3* (Брест). Гостиница расположена в центре Бреста. 
Стандартные номера содержат все необходимые удобства: 2 кровати или кровать и диван, санузел, телефон, телевизор, холодильник. 
Номера бизнес-класса с улучшенным интерьером, со всеми необходимыми удобствами: 2 кровати или кровать и диван, санузел, телефон, телевизор, холодильник. 
Номера высшей категории: 2 комнаты (гостиная и спальня с 1 большой кроватью), современный интерьер.
Номера Люкс: 2 комнаты, 2 кондиционера, 2 санузла. 

К услугам гостей: ресторан, бар, сауна финская, парикмахерская, массажный кабинет, солярий, газетный киоск, бильярд русский, сейфы на рецепции, камера хранения. 
Гостиница Беларусь3* (Брест). 8 этажное здание гостиницы полностью реконструировано в 2010 году. Гостиница расположена в удобном месте, в самом центре Бреста, недалеко от набережной реки Мухавец. 
Стандартные номера: небольшие по размеру, со всеми необходимыми удобствами (мебель, санузел, телефон, телевизор, холодильник). 
Номера ЛЮКС (апартаменты, студии и номера люкс) имеют кондиционеры,  гостиную и спальню с 1 большой кроватью, современный интерьер. Все номера в гостинице имеют выход в Интернет, кабельное телевидение, холодильник, телефон. 

К услугам гостей: ресторан, бар, обмен валюты, парикмахерская, массажный кабинет, камера хранения. 
Расстояния:  Минск – Хатынь 60 км, Минск – Брест 350 км, Брест - Беловежская пуща 60 км
