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Тур на Урал на 10 дней
(10 дней / 9 ночей)
Екатеринбург - Верхотурье - Краснотурьинск - Югорск - Ханты-Мансийск - Тобольск - Тюмень – Ирбит –Туринск –Алапаевск  - Екатеринбург

Дата заездов 
2020: 10-19.08, 14-23.09.
2021: 9-18.08.
Можно взять не весь, а только часть тура, но не менее 5 дней. 

Например, от Екатеринбурга до Сургута или от Сургута до Екатеринбурга. 

Будет сделан перерасчёт тура.

Также можно приобрести тур без первого дня в Екатеринбурге: минус 4000 руб./чел. от стоимости тура.

1 день: 

Обзорная экскурсия по Екатеринбургу с выездом к границе Европы и Азии на 17 км Московского тракта. Вы узнаете, как был основан город в 1723 году и какую роль в его основании сыграл император Пётр I. Побываете на месте рождения города-завода - плотине городского пруда и в Историческом сквере. Узнаете почему ещё в XIX веке Екатеринбург называли столицей Урала. Увидите красивые купеческие особняки и услышите истории, связанные с ними.

Обед
Экскурсия в Синара-Центр - картинную галерею уральских художников.

Размещение в гостинице.

2 день: Завтрак
Переезд из Екатеринбурга в Верхнетурье. Экскурсия по Верхотурью: Свято-Никольский мужской монасты, Покровский женский монастырь. 
Обед. 
Дорога до Краснотурьинска. Экскурсия в музей изобретателя радио А.С. Попова и геологический музей Е.С. Фёдорова. 
Размещение в гостинице эконом-класса в г. Серов.
3 день: Завтрак
Переезд в Югорск. Экскурсия в музей под открытым небом «Суеват пауль». 
Обед. 
Экскурсия по городу. В наше время город занимает одно из первых мест по уровню экономического развития в Ханты-Мансийском округе.
Экскурсия в музей ООО "Газпром трансгаз Югорск" – главного предприятия города. 
Переезд в Ханты-Мансийск. Размещение в гостинице 3*.

4 день: Завтрак
Обзорная экскурсия по Ханты-Мансийску. Официальной датой основания которого считается 1582 г., когда его впервые упомянули в летописях, как «городок» остяцкого князя Самара, чье войско было разгромлено дружиной Ермака.
Посещение Археопарка. Экскурсия в Музей природы и человека.
Обед. 
Водная прогулка на кораблике до слияния Иртыша с Обью к единственной в России часовенке на воде. Около часовенки проводится обряд посвящения в сибиряки с выдачей Свидетельства о пребывании на слиянии величайших сибирских рек Оби и Иртыша. 
Свободное время в центре города.
5 день: Завтрак
Переезд в Сургут. 
Обед. 
Экскурсия в корпоративный музей ОАО "Сургутнефтегаза" (возможна замена музея, если музей будет закрыт на реконструкцию). 
Обзорная экскурсия по Сургуту – одному из старейших городов в Зауралье, который во времена Петра I считался культурной столицей Сибири. Приказ о строительстве города Сургута был дан царём Фёдором Иоанновичем 19 февраля 1594 года.
Размещение в гостинице 3*. Свободное время.

6 день: Завтрак
Экскурсия в Дом геолога-первопроходца Ф.К. Салманова. Посещение историко-культурного центра "Старый Сургут". 
Обед. 
Переезд в Тобольск. Размещение в гостинице.

7 день: Завтрак
Обзорная экскурсия по Тобольску, бывшему когда-то центром всей Сибири – обширных новых земель, которые активно осваивала молодая Российская империя. Именно поэтому здесь сохранилось большое количество архитектурных памятников XVII–XVIII веков 
Экскурсия во «Дворец Наместника», где находится настоящий походный трон царицы Екатерины Великой. 
Экскурсия в Музей семьи Императора Николая II. В этом здании семья Романовых провела шесть месяцев своей ссылки, сохранены личные вещи.
Обед. 
Посещение Знаменского Абалакского монастыря (30 км от Тобольска), в котором хранится список самой почитаемой иконы Богоматери в Сибири — Абалакская икона «Знамение» Божией Матери. Свободное время.
8 день: Завтрак
Переезд в с. Покровское. Экскурсия в музей Григория Распутина (экскурсия 16+). 
Обед в Тюмени. 
Обзорная экскурсия по Тюмени. Свою историю город ведет с 1586 года, когда на месте бывшего Сибирского ханства по приказу царя Федора Ивановича здесь был поставлен острог. 
Размещение в гостинице 3*, свободное время.
9 день: Завтрак
Переезд в Ирбит. Экскурсия в Музей гравюры и рисунка. 
Обед. 
Экскурсия в Музей уральского искусства. 
Переезд в Туринск. Экскурсия в Музей декабристов в Туринске. 
Отдых на территории термального курорта в "Акварель" Туринске (3 часа):
 естественная природная вода температурой 38-39 градусов, комплекс бань, фито-чай. 
Размещение в отеле при комплексе — удобства в номере.

10 день: Завтрак
Переезд в Алапаевск. По дороге становка для экскурсии в музей деревянного зодчества под открытым небом в Нижней Синячихе, знакомство с уральской росписью деревенских домов. 
Обед. 
Посещение монастыря Новомученников Российских. 
Экскурсия в музей П.И. Чайковского. 
Переезд в Екатеринбург. 21.00 Завершение программы на жд вокзале Екатеринбурга.

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ и ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека, руб.
	

	2-местный стандарт 
	50 900

	2-местный стандарт (пенсионеры)
	49 900

	2-местный стандарт (школьники)
	49 900

	1-местный стандарт
	59 500

	1-местный стандарт (пенсионеры)
	58 500


В стоимость тура включено: 
- услуги экскурсовода в автобусе
- питание по программе (9 обедов и завтраков)
- проживание в гостинице по программе 
- туристический автобус международного класса
- билеты в музеи и экскурсии по программе
Дополнительно:
Можно заказать ночь в отеле в Екатеринбурге перед туром, чтобы быть отдохнувшим перед началом экскурсионной программы и больше успеть посмотреть в Екатеринбурге.
Гостиницы

Park Inn by Radisson, Ekaterinburg, 4 звезды

Этот центрально расположенный отель предлагает гостям элегантные номера с бесплатным Wi-Fi, ресторан русской кухни и круглосуточную стойку регистрации. Во всех номерах есть кондиционер и телевизор с плоским экраном и спутниковыми каналами. Все номера оснащены кондиционером и светодиодным телевизором со спутниковыми каналами. В них обустроена собственная ванная комната с системой подогрева пола и туалетно-косметическими принадлежностями. Завтраки проходят по системе «шведский стол». Бесплатный фитнес-центр работает круглосуточно. Небоскреб «Высоцкий» и Театр оперы и балета находятся в нескольких минутах ходьбы от отеля «Park Inn Екатеринбург».  Есть комната хранения багажа.

Серов. Гостиница «Надеждинский»

Самая удобная и большая гостиница на севере Свердловской области. Удобное месторасположение гостиницы Серова, комплекса «Надеждинский», является важным плюсом для приезжающих по делам гостей и туристов города. Гостиница расположена в деловом центре Серова. Предоставляется бесплатный Wi-Fi. Кроме того, в комплексе открыт сувенирный магазин. В каждом номере есть сан. узел: душевая, фен, туалетно-косметические принадлежности. В номерах есть телевизор и кондиционер. Завтрак континентальный.

Ханты-Мансийск. Гостиничный комплекс «Олимпийский», 3 звезды

Это самая крупная гостиница в Ханты-Мансийске. Она была построена в 2010 году, в преддверии 39 Всемирной шахматной олимпиады, которая проходила в окружном центре. Гостиница располагается в 15 минутах ходьбы от центральной площади Ханты-Мансийска. Сам город достаточно компактный (100 тыс. чел.). Современные удобные номера, качественный сервис — главные постулаты этого отеля. Как видно из названия, «Олимпийская», прежде всего, обеспечивает апартаментами спортсменов, которые круглый год приезжают в Ханты-Мансийск на различные соревнования, но гостиница отлично подходит и для туристов. Предоставляется бесплатный Wi-Fi. В номере есть электрический чайник. В каждом номере есть сан. узел: душевая, фен, туалетно-косметические принадлежности. Есть фитнес-центр (оплачивается дополнительно). Завтрак по меню (можно выбрать согласно тарифу гостиницы на 200 руб. в кафе).

Сургут. Отель «Центр», 4 звезды

.Из окон и балконов большинства номеров открывается потрясающий вид на центр города. Номера оборудованы современными системами безопасности и пожаротушения, системой электронных замков. В номерах ЖК телевизор, бесплатный Wi-Fi интернет, телефон (бесплатные звонки на местные номера), электрический чайник, тапочки, кондиционер. К услугам гостей бесплатный доступ в фитнес-комнату. В просторной ванной комнате номеров имеются ванная, биде и фен. Завтрак «шведский стол». В холе отеля имеется стенд с сувенирной продукцией.

Тобольск. Гостиница «Новый Тобол»

Гостинично-развлекательный комплекс «ТОБОЛ» имеет уникальное местоположение в самом центре исторической части Тобольска, в пяти минутах ходьбы от Красной площади тобольского кремля и других достопримечательностей города. Интерьер отеля выполнен в элегантном классическом стиле. В каждом номере  ест сан. узел: душевая кабина,  туалетно-косметические принадлежности. Завтрак «шведский стол». Для досуга гостей в гостиничном комплексе есть боулинг, бильярд, бар-пивоварня и сауна с мини-бассейном (оплачивается отдельно).

Тюмень. «Best Western Plus СПАССКАЯ», 4 звезды
Международный сетевой отель в Тюмени расположен на главной улице в историческом центре Тюмени, всего в 2 минутах ходьбы от набережной. Среди достоинств отеля «Best Western Plus «Спасская»» — бесплатный Wi-Fi и просторный интерьер. Номера отеля «Best Western Plus Тюмень» оборудованы кондиционером и телевизором с плоским экраном. Дизайн номеров дополняют элегантная мебель и ковры с насыщенным орнаментом. Во всех номерах есть платяной шкаф и собственная просторная ванная комната, предоставляется халат. В ванных дублирующий динамик телевизора.  В номерах удобные кровати с ортопедическими матрасами, гипоаллергенные одеяла и подушки. В ресторане «Дягилев» подают завтрак по системе «шведский стол». Кроме того, гостям предлагается отдохнуть в изысканной атмосфере лобби-бара «Леон Бакст».  Отель Best Western Plus «Спасская» — это единственный отель в Тюмени, который предоставляет своим гостям возможность абсолютно бесплатно посещать современный и многофункциональный фитнес-центр. CityFitness находится в 200 метрах от отеля и является одним из самых престижных клубов в городе. Гости отеля могут бесплатно и без ограничений посещать: большой тренажерный зал, плавательный бассейн (15 метров, 4 дорожки), финская сауна, хамам.
Туринск. Термальный комплекс «Акварель» 

Гостиничный комплекс при термальном комплексе был построен в 2016 г. Во всех номерах есть сан. узел: душевая кабина, туалетно-косметические принадлежности. В каждом номере есть телевизор. Так как сам комплекс находится в лесу, то мобильная связь неустойчивая. Предоставить интернет нет технической возможности. При комплексе работает кафе с 06.00 утра до 00.00, где в любой момент можно купить всё необходимое. Континентальный завтрак  включает в себя кашу, булочку, хлеб, чай.
