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Автобусный тур на 2 дня 
Тула — Ясная Поляна — Калуга — Полотняный завод 2025
«Губернские зарисовки»
2 дня — 1 ночь                                                                                                                                             



ЗАЕЗДЫ:
Май: 01-02, 08-09.05,
Июнь: 12-13.06, 28-29.06,
Июль: 12-13.07, 26-27.07,
Август: 09-10.08, 23-24.08,
Сентябрь: 06-07.09

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ: 
Июнь: 12-13.06


1 день: 
07:45 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в ресторан «Вкусно и точка», выход из метро №5, улица Покрышкина, д.2). 
08:00 Отъезд. 
Путевая экскурсия. 
Экскурсия в музей-усадьбу семьи Гончаровых «Полотняный завод». Здесь жила жена А.Пушкина – Наталья Гончарова, приезжал и сам поэт. Вы сможете прогуляться по парку, увидеть любимую аллею поэта, беседку и памятник А.С. Пушкину. В начале XVIII века родоначальник семьи – Афанасий Абрамович Гончаров основал здесь парусную и бумажную мануфактуры. Бумажная фабрика не останавливала свою работу со времени своего основания. Усадьба Гончаровых представляет собой уникальный образец усадьбы XVIII века, в которую органично вошли фабрично-заводские постройки. 
Экскурсия в музей бумаги «БУЗЕОН». Это интерактивный музей бумаги, где у вас появится уникальная возможность окунуться в 300-т летнюю историю производства бумаги: от его возникновения – и до современных технологий. Здесь есть и интерактивные доски, на которых можно изучить, как делалась старинная бумага, и образцы этой самой бумаги. Музей находится в старинном здании 18-го века, в котором когда-то располагалась бумажная мануфактура Гончаровых. Сначала бумага была побочным производством родственников жены Пушкина, тогда ее делали из отходов парусного производства. Но в 1720-м году фабрика начала работать как самостоятельная фирма и с тех пор ни останавливалась. 
Обед. 
Переезд в Калугу (35 км). 
Обзорная экскурсия по Калуге - одному из старейших городов русской провинции, со своими историческими постройками, архитектурными памятниками, действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. 
Размещение в гостинице. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Отъезд в музей-усадьбу Л.Н. Толстого «Ясная поляна». 
Экскурсия «Традиции русской усадьбы». Экскурсия, которая познакомит с традициями усадебной жизни семьи Толстых. Ее маршрут проходит по центральной части яснополянского заповедника. Переходя от одного объекта к другому, посетители познакомятся с историей развития усадеб в России на примере усадьбы Л. Н. Толстого, садово-парковым искусством, а также с основными этапами создания архитектурного ансамбля усадьбы. Вам расскажут о спортивных играх в семье Толстых, первой школе во Флигеле Кузминских, хозяйственной деятельности Л. Н. Толстого. Находясь на границе нескольких яснополянских лесов, вы узнаете об их истории, отражении в творчестве Толстого, о том, почему один из них стал местом погребения писателя. 
Обед. 
Обзорная экскурсия по Туле – городу мастеров и оружейников. Экскурсия знакомит с историко-архитектурными памятниками на улицах города, в том числе красавцем Тульским Кремлём и храмами XVII – XIX веков. Город глобально изменился – вновь открыта благоустроенная Набережная, на которой есть теперь «Дверь в Москву». Завершится экскурсия посещением торговых рядов в Кремле, где можно приобрести тульские сувениры и сладости. 
Отъезд в Москву (240 км). 
21:00 – ориентировочное время прибытия. Окончание поездки.


ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ
 



СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Отель «Best Western» 3* 
или Историческая гостиница «Калуга» 
или «Ambassador» 4* 
или «Hilton Garden Inn» г. Калуга 

	2-местный стандартный
	14290

	2-местный стандартный (Дополнительное место)
	14190

	1-местный стандартный
	16040




В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- Проживание в гостинице;
- Питание: 1 завтрак + 2 обеда;
- Транспортное обслуживание;
- Сопровождение профессиональным экскурсоводом;
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 
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