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Замоскворечье: жизнь и нравы московского купечества
Пешеходная экскурсия, Продолжительность 3 часа,

Остановится ли путник на высоте кремлевской, привлеченный неописанной красотой Москвы - и он глядит на Замоскворечье, как на волшебный мир, населенный сказочными героями тысячи и одной ночи.

 А.Н. Островский

Встреча с гидом.

Замоскворечье по праву считают одним из самых удивительных уголков Москвы. Долгое время здесь, на окраине города, жили ткачи и кузнецы, стрельцы и садовники. Несложно догадаться, что от центра Москвы, от Кремля и Красной площади, отделяла замоскворецких жителей Москва-река. Позже облюбовали тихий правый берег московские купцы. Уклад царил здесь провинциальный, неспешный – спать ложились рано, вставали с зарёй, когда с арбатских балов ещё разъезжались гости. Словно живой учебник истории, Замоскворечье помнит кулачные бои и молодецкие забавы, набеги крымских ханов и лязг мечей ополченцев Смутного времени, помнит бородатых купцов и изворотливых приказчиков. Прогуляемся же по тихим дворикам и переулкам и узнаем:

- кто жил в Кадашах и куда "переехал" главный колокол храма Воскресения?

- почему П.М. Третьяков собирал картины именно русских художников и почему велел не пускать в галерею Илью Репина?

- как в Москве появился православный храм, освящённый в честь римского папы, и где можно увидеть подсвечник, спасённый при разрушении храма Христа Спасителя?

- где спрятались стрелецкие палаты и чью квартиру громила булгаковская Маргарита?

- почему улицу Пятницкую не переименовали в советское время и для чего лошадям Прокофия Демидова понадобились очки?

Конечно, сегодня не увидим мы с вами разодетой купчихи за самоваром в тени яблоневого сада, не услышим зазывных куплетов булочника, не встретим мальчишек-газетчиков. Меняется Москва, но проедет неторопливо трамвай, звякнет отрывисто, и снова тишина и спокойствие опустятся на Замоскворечье...

Советуем эту экскурсию объединить с посещением Третьяковской галереи.


Стоимость на 1 школьника – от 300 руб.

В стоимость включено: 

Экскурсионное обслуживание

Сопровождение гидом-экскурсоводом

