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                                             Тур на 3 дня

                             Тольятти - Ширяево - Самара 
                                                   3 дня / 2 ночи 

                                             «Жигулевские выходные»
Даты заездов: 10-12 июня, 07-09 июля, 11-13 августа, 15-17 сентября, 04-06 ноября.
1 день: 
10:10 прибытие поездом № 65 на станцию Жигулевское море.
Выезд на Самарскую Луку, которая находится под охраной ЮНЕСКО (100 км). 
Просим вас надеть удобную обувь и одежду, т.к. маршрут дня подразумевает пребывание 3 часа на свежем воздухе, комфортный подъем на вершину Жигулевских гор. 
Проезд по плотине Жигулёвской ГЭС - уникальном гидросооружении.
Экскурсия на гору Стрельная - маршрут Жигулёвского заповедника. Место силы и изумительная по красоте вершина Жигулёвских гор. 351 метр над уровнем моря, подниматься легко и комфортно: на вершину ведёт словно парящая над Самарской Лукой удобная лестница. Главное при подъеме - восхищаясь открывающейся панорамой и разглядывая растения-эндемики и реликты, не забыть загадать желание у «каменной бабы», представить лихих волжских казаков на «чёртовом мосту», послушать рассказ о том, что именно с этой вершины Степан Разин высматривал подходящие для нападения купеческие суда. 
Переезд в Ширяево -самое красивое села России.
Сельский обед с пирожком и настойкой из Жигулевской вишни. Жигулевская вишня – уникальный, необыкновенно вкусный и сладкий сорт, который вывел Алексей Бещев в середине прошлого века. Растет бещевская вишня на известняковых почвах Жигулевских гор. На небольшой дегустации – нас ждет наливка и вишневые пироги - попробуем Жигули на вкус! 
Ширяево -  стало знаковым местом художника Ильи Репина, который целое лето 1870 года создавал здесь свою знаменитую картину «Бурлаки на Волге». Об этом узнаете в музее, расположенном в доме, где останавливался с друзьями-художниками Илья Репин. 
Возвращение в Тольятти. Первое знакомство с городом. Красивое Жигулевское море у памятника основателю Ставрополя (так Тольятти назывался до 1964 года), - где когда-то располагался город.
20:30 ориентировочное время заселения в отель. 
2 день: Завтрак. Сдача номеров. 
Продолжение знакомства с Тольятти - с историей автомобильной столицы: проезд по широким проспектам самого молодого района Тольятти, Автозаводского, который создавали как город мечты, город будущего.
Вы увидите как к лицу ему величественные храмы, узнаете об основных вехах истории Тольятти, о том, чем гордятся его жители. 
АВТОВАЗ – лидер по продажам легковых автомобилей в России. Яркие красивые концепты, гоночные и спортивные машины, раритеты и концепты – это музей АВТОВАЗа. Вас ждет яркая корпоративная коллекция -  от «копейки» до LADA Vesta и Xray. 
Выезд к замку Гарибальди (35 км).
Потрясающий мир неоготического замка Гарибальди, который строится на берегу Волги, в селе Хрящевка под Тольятти… Перед входом в замок вас встретят мифологические крылатые существа Грифо́ны с туловищем льва и головой орла. Изящные башни венчают готические шпили, крыши которых покрыты натуральным камнем. Статуи героев старинных легенд украшают комплекс. Вы прогуляетесь по парку, насладитесь великолепными видами, услышите историю и легенды его создания и сделаете уникальные фотографии европейского средневековья в волжской глубинке. 
Обед со стопочкой и дегустацией волжской рыбки. 
Отъезд в Самару (80 км). Размещение в отеле.

3 день: Завтрак. Сдача номеров. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Самаре - городу, в котором самое высокое здание железнодорожного вокзала и самая большая площадь в Европе. Самара сочетает энергетику современного делового центра, очарование старины и курортную расслабленность. "Никогда сей град разрушен не будет," - предрек святой Алексий судьбу будущего города, и войны, бунты, сражения обходят город стороной. 
И, конечно, особый мир - это набережная Волги. Почти пять километров песчаных пляжей, прогулочных аллей, велодорожек, спортивных площадок, уютных кафе. Разнообразие масштабных памятников, оригинальных скульптур, креативных арт-объектов... 
Самарский областной художественный музей входит в число крупнейших музеев российской провинции. Это лучший из провинциальных музеев подобного толка. Здание музея, построенное в начале ХХ века, - памятник архитектуры федерального значения, одно из красивейших и самых узнаваемых зданий Самары, расположенное в исторической сердцевине города. Гордость коллекции - произведения мэтров российского искусства - И.К.Айвазовского, К.П.Брюллова, И.Е.Репина, В.И.Сурикова, И.И.Шишкина, А.И.Куинджи, И.И.Левитана, В.А.Серова, К.А.Коровина, К.С.Малевича, О.В.Розановой. Основная экспозиция органично вписана в интерьеры здания.

Обед в ресторане с дегустацией Жигулевского пива. 
"Жигулевское"... Пиво с таким названием выпускали десятки заводов по всей стране. Но настоящее "Жигулевское", с его неповторимым вкусом и по традиционной технологии приготовления, производит только один завод в мире! Во время дегустации Вы узнаете историю пивоварения с древнейших времен, историю рождения самой известной марки пива в России - «Жигулевское», почему именно в Самаре, потомственный пивовар из Австрии, Альфред фон Вакано, создал крупнейший пивоваренный завод. Попробуете на вкус 5 сортов пива, услышите интересные факты и забавные истории о пиве и его пользе. 
Прогулка по историческому центру. Время для покупки самарских сувениров. 
Вас ожидает посещение дома -музея Алексея Толстого - единственной в Самарской области городской усадьбы прошлого столетия, 
Кроме экскурсии, вы проведете время в уютной беседке с чаем, пирогами и старыми фото семьи Алеши Толстого. За чашкой чая сотрудники музея поведают о тайнах и историях семьи будущего «красного графа», о том, о чем молчат школьные учебники. 

17:30 Окончание программы. 
Трансфер на ж/д вокзал Самары, или трансфер в аэропорт (к рейсам после 20:00).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ И ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на на 1 человека в рублях: 
	Гостиницы 


	2 местное размещение
	2 местное размещение (дети до 14 лет)
	1 местное размещение

	Тольятти: «Юбилейная-Амакс» 3* 
Самара: «СамаРА» 3* 
	18600
	18100
	21600

	Тольятти: «Альпен Парк» 5*  
Самара: Holiday Inn Samara 4*  
	23700
	23200
	29900


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в выбранном отеле в номере выбранной категории; 

- Питание: завтраки, обеды по программе; - Транспортное обслуживание: по программе, 

- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом, 
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. входные билеты в музеи. 
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
СамаРА 3* (Самара): отель находится в центре Самары, в 10 минутах ходьбы от Самарской площади. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi, пивной ресторан и парковка.
«Амакс - Юбилейная» 3* (Тольятти) отель занимает выгодное месторасположение в деловом центре города. Завтрак "Шведский стол", бесплатный WI-FI на всей территории отеля, утреннее (6:30-10:00) и вечернее (17:00-00:00*) бесплатное посещение бассейна, посещение фитнес зала- круглосуточно! Развлекательный центр в гостиничном комплексе включает в себя ресторанные комплексы, такие как ресторан "Terrassa", beer bar "Tarantino", "ПЕЛЬМЕННАЯ Handmade cafe" и лобби-бар. 
Holiday Inn Samara 4* (Самара): расположен в центре старого города в пяти минутах ходьбы от набережной реки Волга. Каждый гость отеля имеет возможность воспользоваться услугами СПА-зоны (бассейн, гидромассажная ванная, финская сауна и турецкий хамам), а также тренажного зала (круглосуточно). 
Alpen Park 5* (Тольятти): удобно расположен в центре города. На территории работают бар и ресторан. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi. Номера оснащены кондиционером и телевизором с плоским экраном. В распоряжении гостей балкон и ванная комната с душем и феном. В стоимость проживания включено посещение бассейна с термальной зоной.
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