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Экологические ТУРЫ выходного дня в Тольятти на 3 дня
                            Тур на 3 дня Тольятти-Ширяево

                                        (пятница-воскресенье)
                                      3 дня / 2 ночи 
                         Экологический тур выходного дня «VOLGA DISCOVERY»
Даты заездов: 29.06-01.07, 20.07-22.07, 10.08-12.08, 14.09-16.09 2018г.

Тур «VOLGA DISCOVERY» это настоящее открытие Волги в самом красивом месте ее течения, в районе Жигулевских гор и Самарской Луки, где расположены Национальный парк «Самарская Лука» и Жигулевский заповедник. Вы посетите самые интересные природные заповедники, сделаете собственный жигулевский оберег, научитесь готовить волжскую рыбу и управлять парусом, посетите необитаемые волжские острова и познакомитесь с потомками волжской вольницы… 

1 день, пятница:  09.57 прибытие на станцию Жигулевское море. Встреча с гидом. 
Завтрак в кафе (по желанию и за доп. плату).
Экскурсия «Тольятти - город будущего». Вы увидите место, сейчас затопленное Жигулевским морем, где когда-то располагался город Ставрополь-на-Волге – так назывался Тольятти до 1964 года и проедете по широким проспектам самого молодого района Тольятти - Автозаводского.
Экскурсия в музей ВАЗа, в котором представлен весь модельный ряд, выпускаемый на Волжском автозаводе, от «копейки» до LADA Vesta. Вы познакомитесь с историей строительства и развития крупнейшего в России автомобильного завода, с интересными дизайнерскими разработками в области автомобилестроения, увидите раритеты и концепты автогиганта, машины с автографом Президента страны, спортивные болиды и Нивы, побывавшие в Антарктиде. 
Обед. 
Экскурсия по музейно-парковому комплексу «ТЕХНИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ». Коллекция музея насчитывает порядка 450 экспонатов, представленных для осмотра на открытой площадке. Здесь собраны образцы вооружения времен первой и второй мировой войн, а также техника, стоящая на вооружении современных армий. Уникальная коллекция железнодорожной техники (паровозы, тепловоз, три типа бронированных платформ, грузовая дрезина и железнодорожный мотовоз) расположена в здании паровозного депо, построенного с учетом архитектурных традиций первой половины ХIХ в.. В музее также представлена коллекция мелких экспонатов бытовой техники и утвари и ещё один уникальный объект – подводная лодка.

За дополнительную плату и по желанию:  
«Селфи» в шлемофоне, в танке на месте наводчика — 50 рублей. 

«Селфи» в кабине истребителя-бомбардировщика Су-17М4 — 50 рублей. 

Ангар экспериментальных  автомобилей — стоимость единого билета  50 рублей. 

Экскурсия по подводной лодке. 
Размещение в гостинице. Свободное время. 
По желанию и за дополнительную плату возможна речная прогулка по Жигулевскому морю. Прогулочный теплоход отходит от Речного вокзала, который находится в непосредственной близости от отеля. 

2 день, суббота: Завтрак в отеле. Отъезд на программу «Volga Discovery».  

Обязательно взять с собой: пляжную обувь, купальный костюм, крем от загара и репелленты, головной убор, питьевую воду.

Не сгореть на волжском солнце и не простыть от волжского ветерка!

Знакомство с Адмиралом «Volga Discovery» и капитанами ялов, прохождение техники безопасности, деление по экипажам. Далее Вас ждет мастер-класс по управлению ялом под парусом, посещение необитаемых волжских островов, купание и волжский загар (если позволит погода).
Обед на берегу Волги.

Посещение музея «Жигулевской сказки» с кратким введением в мир местного фольклора. Вы сможете войти в сказку в образе одного из персонажей и даже создать свой эксклюзивный сюжет на сцене музея-театра. А также у Вас будет возможность своими руками изготовить оберег, наделенный волшебной жигулевской силой.

Возвращение в отель вечером. Свободное время. 
3 день, воскресенье: Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 

Вещи советуем взять с собою, в автобус.

Отъезд из отеля на Самарскую Луку (100 км). Путевая экскурсия - Вы узнаете историю Самарской Луки и строительства ГЭС, возникновения Жигулей и Волги, об уникальности их животного и растительного мира. 
Экскурсия на гору Стрельная. По преданию здесь когда-то находился пост волжской вольницы, по донесениям которого разбойники нападали на проходящие купеческие суда. Вы узнаете множество легенд, загадаете желание и получите массу положительных эмоций от потрясающих видов волжских просторов. Подъем на гору оборудован лестницей, чтобы не тревожить уникальные растения, живущие здесь с доледникового периода. 
Обед. Поездка в старинное село Ширяево, где родилась знаменитая картина Ильи Репина "Бурлаки на Волге". Илья Репин оставил любопытные воспоминания о своем пребывании в здешних местах: его поразила другая красота Волги, которую он сравнил с веселой русской "Камаринской", поразили люди, свободолюбивые, не привыкшие "ломать шапку" даже при виде "барина". Вы узнаете о других знаменитых людях, в разные годы живших в селе и внесших свой вклад в культурное наследие России. 
Посещение музея И. Репина. 
Трансфер на ж/д вокзал города Жигулевска (возможен трансфер в Тольятти – без доплаты).  
19.50 – отправление поезда в Москву.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ и ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ!
                   СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня «Volga Discovery» на 1 человека в рублях:
                                 (29.06-01.07, 20.07-22.07, 10.08-12.08, 14.09-16.09 2018г.) 
	                                              Гостиница Чайка 2* (Тольятти), завтрак - меню

	2-местный стандартный номер
	9 000 руб.

	2-местный стандартный номер (ребенок до 14 лет)
	8 600 руб.

	1-местный стандартный номер 
	11 000 руб.

	2-местный номер люкс
	11 200  руб.

	2-местный номер люкс (ребенок до 14 лет)
	10 800 руб.

	2-местный номер люкс (дополнительное место - взрослый)
	8 000 руб.

	1-местный номер люкс
	13 000 руб.


В стоимость тура на 3 дня включено: 

· проживание в отеле в номере выбранной категории;

· питание: 2 завтрака, 3 обеда; 

· входные билеты в музеи;

· работа гида-сопровождающего;

· транспортное обслуживание (автобус)
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: - ж/д-проезд Москва- Жигулевское море, Жигулевск-Москва
Описание гостиницы:

Отель «Чайка» 2* (Тольятти). Расположен на речном вокзале Тольятти, в Комсомольском районе, откуда начинаются автобусные и речные прогулки. Отель прошел полную реновацию в 2016 году. По комфортабельности  отель объктивно превышает  ожидания от 2-звездочного отеля: все номера с удобствами, оснащены кондиционером, телевизором, холодильником, набором посуды и чайником, феном, на территории бесплатный Wi-Fi. Питание: ресторан с открытой верандой с видом на Волгу, Жигулевское море и горы. Завтрак по фиксированному  меню на выбор из нескольких вариантов
