	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор – РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216
Тел:(495)545–0621, 917-2696              E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ Москва 2 дня + Калуга-Тула-Ясная Поляна 2 дня
Москва 2 дня + Калуга-Тула-Ясная Поляна 2 дня
Москва - Калуга - Тула - Ясная Поляна - Москва
4 дня / 3 ночи
 ЗАЕЗДЫ: 22-25.06; 06-09.07; 20-23.07; 03-06.08; 17-20.08; 07-10.09; 21-24.09; 

                  05-08.10; 19-22.10; 02-05.11; 23-26.11.2017г.

1 день: Прибытие в Москву. Размещение в гостинице. 13.00 встреча с гидом в фойе гостиницы. 
Пешеходная экскурсия «Московский голливуд» с посещением киностудии Мосфильм.
Перед Вами откроет двери музей киностудии, экспозиция которого постоянно меняется, т.к. многие экспонаты продолжают сниматься в разных фильмах, и когда одни предметы отправляются на съемки - их место занимают другие из богатейшей коллекции студии. Сердцем любой киностудии являются, конечно же, съёмочные площадки. Павильоны, натурные площадки. Интересно своими глазами увидеть, как они выглядят, ведь здесь можно перенестись в другую эпоху или заглянуть в окно какой-нибудь квартиры, построенной в павильоне. 
Свободное время. 
2 день: Завтрак.
11.00 Автобусно-пешеходная экскурсия «МОСКВА - СТОЛИЦА НАШЕЙ РОДИНЫ» с посещением Кремля. Осмотр  исторических и архитектурных памятников столицы. Каждый период истории России отражен в Москве: Храм Христа Спасителя, «Сталинские высотки», Новодевичий монастырь, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе, Воробьёвы Горы со смотровой площадкой, здание легендарного МГУ.                                                                                                            Территория Кремля. Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля! Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк – всё это территория Московского Кремля. Здесь венчали на царство Великих Князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России. Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней. Вам предстоит увидеть настоящие шедевры архитектуры. Вас ожидают: Колокольня Ивана Великого, царь-колокол, царь-пушка, соборная площадь Кремля с расположенными на ней храмами: Успенским, Благовещенским, Архангельским.
3 день: Завтрак (сухим пайком).
07:45 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс, выход из метро из первого вагона из центра, по указателю: на улицу Покрышкина). 

08:00 отъезд в Полотняный завод. Посещение музея-усадьбы Гончаровых, где жила жена А.Пушкина – Наталья Гончарова. В начале XVIII века родоначальник семьи – Афанасий Абрамович Гончаров основал здесь парусную и бумажную мануфактуры. Позднее сюда неоднократно приезжал и сам поэт А. С. Пушкин.                                                                Переезд в Калугу. Обед. Обзорная экскурсия  Калуге - одному  из старейших городов русской провинции,  со своими историческими постройками, архитектурными памятниками, действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. 
Экскурсия в музей истории космонавтики имени К.Э Циолковского - первый в мире и крупнейший в России музей космической тематики, основанный при непосредственном участии Юрия Гагарина и Сергея Павловича Королева.             В музее вы узнаете о началах освоения космического пространства, увидите уникальную экспозицию и новые экспонаты, появившиеся в Калуге к 50-летнему юбилею полета Ю.А. Гагаринав космос.
4 день: Завтрак. 
Отъезд в музей-усадьбу «Ясная поляна» – родовое имение Л.Н. Толстого. Центром природно-мемориального комплекса, несомненно, является дом Л.Н. Толстого, в котором писатель прожил около 50 лет! В доме сохранилась подлинная обстановка и личные вещи его обитателей. Вы пройдётесь по великолепным в любое время года березовым и липовым аллеям, по тем тропам, где гулял и обдумывал свои  произведения Л.Н.Толстой, насладитесь тишиной и неповторимой красотой окружающей природы. Советуем пройтись к могиле великого писателя. Вы также осмотрите дом Волконского и флигель Кузминских. 
Обед. Переезд в Тулу, где вы увидите историко-архитектурные памятники города, в том числе красавец Кремль и храмы XVII-XIX веков. В исторической части города около десятка музеев том, числе музей оружия, музей самоваров, музей тульского пряника (желающие смогут посетить самостоятельно). 

Посещение фирменного магазина «Тульский пряник». Отъезд в Москву.

Около 22.00 прибытие в Москву.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА «Москва 2 дня + Калуга-Тула-Ясная Поляна 2 дня» на 1 человека: 
22-25.06; 06-09.07; 20-23.07; 03-06.08; 

17-20.08; 07-10.09; 21-24.09; 05-08.10; 19-22.10; 02-05.11; 23-26.11.2017г.
	     Москва: гостиница «Максима Заря» 3*              

                             Калуга: гостиница «Best Western Kaluga» 3*

завтраки шведский стол 
	Стоимость тура 

на 1 человека

	Максима Заря (Москва)
Best Western Kaluga (Калуга)
2 местный номер стандартный
	13690

	Максима Заря (Москва)
Best Western Kaluga (Калуга)
2 местный номер стандартный доп. место
	13590

	Максима Заря (Москва)
Best Western Kaluga (Калуга)
   2 местный номер стандартный для школьников до 16 лет основное место
	12800

	Максима Заря (Москва)
Best Western Kaluga (Калуга)
   2 местный номер стандартный для школьников до 16 лет доп. место
	12690

	Максима Заря (Москва)
Best Western Kaluga (Калуга)
1 местный номер стандартный
	17800


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10 %
В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в номерах выбранной категории; 

- Питание: в Москве завтраки со второго дня, третий и четвертый дни:полупансион; 

- Экскурсионное обслуживание по программе; 

- Услуги гида; - Транспортное обслуживание: второй день во время обзорной экскурсии, третий и четвертый дни полностью на автобусе.
Информация:

Встреча с представителем Компании «Виадук Тур» в первый день тура - в фойе гостиницы. Время встречи сообщается дополнительно. Гид ожидает туристов с табличкой «Моя Столица». 
В Москве к месту начала экскурсий (кроме первого дня) туристы добираются самостоятельно. 
Детальную информацию о времени и месте начала экскурсий туристы получают в день заезда у представителя принимающей компании. 

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (по желанию):
-  Встреча туристов в Москве, у вагона поезда прибытия гидом и сопровождение в гостиницу общественным транспортом: 1000 руб. за встречу, в случае прибытия поезда в Москву не раньше 07ч00мин

-  Трансфер в Москве ж/д вокзал - гостиница - ж/д вокзал: 2 500 руб. за машину в одну сторону
Стоимость дополнительных суток в гостинице  «Максима Заря» 3* Москва (НЕТТО):

	номер 2 местный стандартный
	2900 руб. за номер за сутки, включая завтрак 

	номер 2 местный стандартный с доп. местом
	4400 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номер 1 местный
	2900 руб. за номер за сутки, включая завтрак


Описание гостиниц:
«Заря» 3* (Москва) Расположение: ст.метро «Владыкино» 10 минут пешком. Отель отличается сочетанием европейского качества и русского гостеприимства. Удобное расположение: недалеко от центра, в тихом и спокойном районе. В шаговой доступности: главный ботанический сад столицы, Останкинская телебашня, музей-усадьба Останкино, дом-музей С.П.Королева, музей космонавтики, ВДНХ. К услугам гостей: уютные кафе и лобби-бары; парикмахерские услуги; бесплатный Wi Fi. Летом в прокате - велосипеды.                                  Завтраки - шведский стол.  

Отель «Best Western Kaluga» 3* (Калуга) находится в самом центре города Калуга, недалеко от деловых комплексов и главных достопримечательностей. Гостиница принадлежит крупнейшей отельной сети, что говорит о высоком международном уровне обслуживания и гостиничных стандартов. Современные номера отеля оснащены телевизором с плоским экраном, письменным столом и шкафом, а также в распоряжении гостей собственная ванная комната с душем и  туалетно-косметическими принадлежностями. К услугам гостей: круглосуточная стойка регистрации, бар, ресторан, Wi-Fi по всей территории отеля.
Завтрак «шведский стол».
