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тур в Белоруссию для школьников на 4 дня 
    Минск- Хатынь - Линия Сталина - Дудутки - Мир - Несвиж - Брест - Беловежская пуща
 4 дня / 3 ночи 
Период заезда: весна 2018г.                                                                        

1 день.
Прибытие в Минск. Встреча группы у вагона поезда. Завтрак.
ОБЗОРНАЯ экскурсия по Минску. История и быт города от времен Полоцкого княжества до наших дней. Прекрасные архитектурные памятники: костелы Девы Марии и Красный, мужской и женский бернардинские монастыри, Ратуша и Торговые ряды, древняя Немига и Верхний город. 
Экскурсия по ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 века. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников… 
Обед. 
Экскурсия в Мемориальный комплекс ХАТЫНЬ. Колокола Хатыни и сегодня напоминают о том испытании, которое выпало на белорусскую землю в годы Великой Отечественной Войны. Величественный мемориал! Посещение Кургана Славы! Будет возможность подняться на его вершину!
Ужин. Размещение в гостинице. 
2 день. Завтрак. Встреча с гидом. Отъезд на экскурсионную программу.
Посещение историко-культурного комплекса «Линия Сталина», который находится в 36 км от Минска. Это крупнейший фортификационный комплекс на территории Беларуси. На площади почти 30 га были отреставрированы артиллерийский и пулеметный ДОТы, восстановленные противопехотные и противотанковые заграждения, создана армейская переправа, работают экспозиции инженерной и боевой техники и многое другое. Переезд в Дудутки. Обед (с национальными блюдами).
Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ. Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут Вас! Единственная в Беларуси действующая ветряная мельница, гончарная мастерская, старинная кузница 19 в., традиционная мастерская плотницкого искусства, живописная хлебопекарня, выставка старинных автомобилей… Этнографический антураж и интерактивное действо! Конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Катание в старинных каретах и пролетках. Настоящая атмосфера шляхетской усадьбы!
Во время экскурсии Вас ожидает ДЕГУСТАЦИЯ:

• в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло,чай)
Здесь Вы мо​же​те при​об​ре​сти хо​ро​шие су​ве​ни​ры, сде​лать пре​крас​ные фо​то​гра​фии. 
Возвращение в Минск. Ужин. Свободное время.
3 день. Завтрак. Отъезд в Брест. 
По пути – остановка  поселке Мир, у  Мирского замка. 
Переезд  в Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Экскурсия в Здесь Вы увидите городскую Ратушу,  Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, подземелья Крипта - усыпальницу князей Радзивиллов.   Экскурсия по Несвижскому дворцово-парковому комплексу, включённому в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых совершенных крепостей Европы. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному.  Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов — одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации…Обед. 
Переезд в Брест. Обзорная экскурсия по БРЕСТУ. Город имеет насыщенную историю. Здесь была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства, здесь родились и жили многие выдающиеся люди. При Николае I здесь была построена первоклассная крепость. В Белом дворце Брестской крепости в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией, вошедший в историю под названием «Брестский». Культурное наследие города предстанет перед Вами во всей красе: Вы увидите его древние и современные храмы и памятники.  Расселение в гостинице. Ужин. 
Свободное время: на закате на главной пешеходной улице города вы можете полюбоваться ежедневной церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Сфотографироваться с ним - на счастье! 
4 день. Завтрак. Освобождение номеров гостиницы. 

Посещение БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ (построенной в 1842 г.), дважды вошедшей в историю: здесь в Белом дворце в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией; и здесь держал героическую оборону ее гарнизон в первые дни Великой Отечественной войны. Осмотр величественного мемориала "Брестская крепость-герой", включающего форты, бастионы, казармы, скульптурные композиции. 

Посещение Музея обороны Брестской крепости, размещенного в старинной казарме на центральном острове крепости-цитадели. Обед.
Экскурсия в БЕЛОВЕЖСКУЮ ПУЩУ- национальный парк, национальную гордость белорусского народа! Здесь сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Множество великих имен связано с этими краями - от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II… Посещение Музея природы в Беловежской пуще. Посещение Резиденции Деда Мороза - сказочной усадьбы с многочисленными сюрпризами… Резиденция расположена в глубине пущи, на опушке, где обустроены кормушки для зубров. Особняки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза "Скарбница", мельница и волшебный колодец. Посещение вольеров с животными.
Возвращение в Брест. Ужин (сухой паек). Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд.
Расстояния по маршруту: Минск - Дудутки - 50 км, Минск - Хатынь- 70 км, Минск – Линия Сталина - 35 км, Минск–Мир - 100 км, Мир - Несвиж - 30 км, Несвиж - Брест -270 км, Брест-Беловежская пуща - 60 км
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость школьного тура в Белоруссию на 4 дня на 1 школьника:
	Размещение
	30 школьников + 3 педагога бесплатно

	Минск и Брест: гостиницы 3 *;

2-местные номера с удобствами
	17 500,00 руб.

	Минск и Брест: гостиницы ведомственные;

2-местные номера с удобствами в номере
	15 900,00 руб.

	Минск: гостиница сети Тайм 2* (блоки 1+2 и 2+2);

Брест: гостиница ведомственная (блоки 2+2, 2+2+1)
	15 500,00 руб.


В стоимость тура в Беларусь на 4 дня для школьников включено: проживание в гостинице, выбранной категории; питание: комплексные завтраки, обеды, ужины; транспортное и экскурсионное обслуживание: по программе. 
В стоимость не включен ж/д-проезд «Москва - Минск», «Брест – Москва».

Ориентировочная стоимость ж/д-проезда в плацкартном вагоне на 1-го школьника  6500-7000 руб./шк. 
ВНИМАНИЕ! Для пересечения границы с Белоруссией несовершеннолетним туристам необходимо иметь нотариально заверенное разрещение от родителей (достаточно – от одного) на выезд в Белоруссию, оформленное на имя руководителя группы.
Услуги за дополнительную плату: 
- доплата за завтрак шведский стол в гостинице 3* в Минске - 400  руб./1 завтрак, в Бресте – 300 руб./1 завтрак;
- Музей Великой Отечественной войны - 350 руб.
- Национальная Библиотека РБ, посещение смотровой площадки(1,5 часа) - 250 руб.

- Музей карет (45 мин.) - 150 руб.

- Музей «Минская конка» (45 мин.) - 150 руб. 
- Музей «Страна мини» (1 час) –  450 рос. руб.
- Ботанический сад: ландшафтная зона (1,5 часа) – 300 руб.; оранжерея - 300 руб.

- Экскурсия на Минский Тракторный Завод (только будние дни) (2,5 часа) – 550 руб.
- Экскурсия на БелАЗ (только будние дни, предварительное бронирование) (4,5 часа) – стоимость по запросу.
