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ТУРЫ в Санкт-Петербург на 3 дня на Рождество - 2021
Автобусный Рождественский тур в Санкт-Петербург 

04.01 - 08.01.2021 
Во время этого новогоднего тура у Вас будет отличная возможность не только познакомиться с великолепными дворцами города на Неве, но и узнать о том, как их владельцы отмечали Рождество, сравнить традиции прошлого с современными
1 день – 04.01.21 Отправление от гостиницы Космос, м. ВДНХ в 21:30.
2 день – 05.01.21 Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак
Большая обзорная экскурсия «Петербург в Новогоднем убранстве». Вы проедете по праздничному, сверкающему огнями, Невскому проспекту, полюбуетесь панорамами новогоднего убранства набережных Невы, Петропавловской крепости, побываете на  Стрелке Васильевского острова. Вы сможете полюбоваться знаменитыми памятниками "Медный всадник" и храмом Спас на Крови. Вы увидите великолепный ансамбль Дворцовой площади, Марсово поле,  Смольный собор. 

Обед. Размещение в гостинице.

3 день - 06.01.21  Завтрак в ресторане гостиницы.
Экскурсия «Парадные резиденции Петербурга» с посещением Павловского дворца и парка. Павловск - это выдающийся дворцово-парковый ансамбль конца 18 - начала 19 века, включающий большое количество архитектурно – парковых сооружений, скульптурных и живописных ландшафтных уголков. Павловский дворец, расположенный в окружении великолепного парка на высоком берегу живописной реки Славянки, воплотил в себе все своеобразие русской и европейской художественной культуры XVIII столетия.
Обед. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

4 день - 07.01.21 Завтрак. Освобождение номеров, выезд с вещами. 

Посещение Казанского собора и часовни Ксении Петербургской. 
Экскурсия в Исаакиевский собор. Исаакиевский собор в Санкт-Петербурге - выдающийся образец русского культового искусства. Он является одним из самых красивых и значительных купольных сооружений не только в России, но и в мире. По своим размерам храм уступает лишь соборам Святого Петра в Риме, святого Павла в Лондоне и Святой Марии во Флоренции.

Экскурсия в музей-макет «Петровская Акватория». Центральную часть экспозиции занимает заполненная водой чаша, изображающая акваторию Невы и Финского залива, а по периметру расположены макеты архитектурных ансамблей Петербурга, обращенных к водному пространству. Особый интерес экспозиции придают движущиеся объекты, световые, звуковые и визуальные эффекты, которые позволяют достоверно воспроизводить смену дня и ночи, изменение погодных условий. В "Петровской Акватории" перед вами оживает старинный Петербург!
Обед. Отъезд в Москву.
5 день - 08.01.21 Прибытие в Москву, к 05:30 (ориентировочно)
Стоимость автобусного тура в Санкт-Петербург на 1 человека (04.01- 08.01.2021):   
	Отель «Санкт Петербург» 4*

	                                            2-местный  номер стандарт
	14 600 руб.

	2-местный  номер стандарт (ребенок до 14 лет на основном месте)
	  14 300 руб.

	                                          1-местный номер стандарт
	18 400 руб.


В стоимость тура входит: проживание в гостинице,  1 завтрак в кафе, 2 завтрака «шведский стол» в гостинице, 3 обеда, экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе, сопровождение гида на русском языке, входные билеты в музеи по программе.
      Описание гостиниц:

Отель «Санкт-Петербург» - расположен в историческом и деловом центре города. В пешей доступности от отеля находятся две станции метро «Горьковская» и «Площадь Ленина», а туристы на автомобилях оценят удобный подъезд к гостинице и возможность парковки. Это одна из самых крупных гостиниц в Санкт-Петербурге - 566 номеров, обновлённых в соответствии с современными требованиями комнат. В каждом номере: раздельные кровати (по желанию кровати сдвигаются) или одна большая, кресло, шкаф, телевизор, телефон, искусственное освещение: бра, настольная и напольная лампы, кондиционер, бесплатный доступ к сети Интернет Wi-Fi. Ванная комната оснащена импортной сантехникой и принадлежностями. 
