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СОБЫТИЙНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
Автобусный тур по Калужской области на Масленицу на 2 дня 
Парк птиц «Воробьи» - Оптина пустынь – Шамордино
с праздничным  гулянием «Широкая Масленица» на территории  единственного в  России Парка Птиц  
2 дня / 1 ночь (25-26.02.2017г.)

Масленица - древнейший русский праздник, сохранившийся с языческих времен. Люди провожает надоевшую зиму, встречают долгожданную весну. Этот праздник славится особенным разгульным весельем, сопровождающимся старинными обрядами. В последний день Масленицы сжигают соломенное чучело - символ зимы.

1 день: 07:45 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс, выход из метро: из последнего вагона из центра, на улицу Покрышкина). 08 ч. 00 мин. отъезд на автобусе. 
Путевая экскурсия по калужской дороге. 
Прибытие в Парк Птиц «Воробьи», где Вас ждет увлекательная, познавательная экскурсионная программа об удивительном и  разнообразном тропическом мире растений и животных, которых Вы увидите здесь в непривычном для них климате. Со всех сторон парка посреди заснеженного русского леса доносятся тысячи птичьих песен и голосов экзотических животных – кого здесь только нет: попугаи,  журавли, цесарки, фламинго, туканы, мандаринки, пингвины, шимпанзе, обезьянки игрунки и т.д. 
Обед в ресторане «Иволга» на территории комплекса.
15.00-18.30 Праздничное народное гулянье «Широкая Масленица»: блины, хреновуха, конкурсы и призы, шутками - прибаутками, выступлением народных коллективов,  живое исполнение  традиционных городских и народных песен и обрядовый Масленичный праздник,  рыцарский турнир,  сжигание Масленицы,  фееричное фаер-шоу!

Ужин-банкет в  ресторане с развлекательной программой.
Размещение в комплексе «Иволга»,  в комфортабельных коттеджах на берегу озера. 
Свободное время: возможность воспользоваться обширной инфраструктурой комплекса.
2 день: Завтрак. Освобождение номеров. Автобусная экскурсия в Козельск - город, проявивший беспримерный героизм при сопротивлении многотысячному войску хана Батыя в 1238 году: посещение
Свято-Введенской Оптиной Пустыни - духовного центра России, овеянного нравственной силой Оптинских старцев, знакомого нам по роману Ф.М. Достоевского «Братья Карамазовы». Именно сюда, к старцам приезжали: Н.В.Гоголь, В.А.Жуковский, Ф.И.Тютчев, И.С.Тургенев, П.А.Вяземский, Ф.М.Достоевский и многие другие. Оптина Пустынь до сих пор является особенным местом притяжения  для множества паломников со всей России.
Обед в кафе города.

Храм Спасо-Преображения в с. Н. Прыски. Классический русский усадебный храм, дающий возможность увидеть практически нетронутые временем интерьеры 18 века, постоять перед иконами необычной судьбы и исполнения, а если повезет – получить благословление от батюшки Леонтия, служащего в этом храме с середины шестидесятых  годов.
Экскурсия в Свято-Амвросиевскую женскую обитель в с. Шамордино. Настоящее чудо архитектуры! Величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами, и в то же время изяществом. Посещение святого источника. Отъезд. Прибытие в Москву около 21.00.
СТОИМОСТЬ автобусного тура по Калужской области на Масленицу в Парке Птиц на 2 дня на 1 человека 25-26.02.17г.:
	 Комплекс отдыха «Иволга» (с. Спас-Прогнанье рядом с Парком Птиц «Воробьи»)


	2-местный стандартный в коттедже

	9 400 руб.



	2-местный стандартный в коттедже
(дополнительное место для взрослого или ребенка)
	8 400 руб.




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в коттеджах на базе отдыха «Иволга»; - Питание (2 обеда, ужин-банкет, завтрак); - Услуги гида-экскурсовода; - услуги гида-сопровождающего; - Транспортное обслуживание.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ: 

:

База отдыха «Иволга» (Калужская обл., Жуковский район, с. Спас-Прогнанье). На большой просторной территории уютно расположились 23 коттеджа с отдельными входами для разных типов номеров. Общая вместимость базы отдыха “Иволга” – до 170 отдыхающих. 

Описание номера: 2-местный однокомнатный номер в отдельно стоящем коттедже с индивидуальным входом; спальня с одной двуспальной кроватью или двумя полуторными кроватями (размеры кроватей: 90 * 200 см. - односпальная и 160 * 200 см. - двуспальная), прихожая, санузел; площадь номера - 25 кв. м. Оборудование номера: отдельная веранда с уличной мебелью теплый пол с возможностью регулировки температуры в номере; телевизор с плоским экраном и спутниковым телевидением, отопление; шкаф для одежды, прикроватные тумбочки; диван или кресло, журнальный столик с дополнительным освещением; мини-бар, микроволновая печь, электрический чайник; посуда (чайная пара, тарелки и столовые приборы), чайный набор (чай, кофе, сахар; санузел с душевой кабиной и туалетом; туалетные принадлежности и комплект полотенец на каждого гостя, фен

На живописном берегу озера, окруженного лесным массивом представлен  огромный  выбор различных видов отдыха. Тонкое сочетание уникальной природы Калужской области, удобной инфраструктуры, тематической стилизации, дает возможность окунуться в незабываемую атмосферу азарта и драйва или  спокойствия и единения с природой. На территории к Вашим услугам СПА – центр с бассейном, сауны, картинг, пейнтбол,  квадроциклы, снегоходы, снежная горка, катание на лошадях и повозке, прокат лыж, коньков и другого спортинвентаря для зимнего отдыха.
      Время заезда в гостиницу с 14.00. Время освобождения номеров - в 12.00.
