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ТУР «Арзамас-Дивеево-Большое Болдино-Нижний Новгород» на 3 дня на зимние каникулы - 2018
      Тур «К ИСТОКАМ РОССИЙСКОЙ ДУХОВНОСТИ»                            в Нижегородскую область на 3 дня 
    НИЖНИЙ НОВГОРОД - ДИВЕЕВО - БОЛДИНО  
                                          04-06.01.2018г.(3 дня / 2 ночи)
Прекрасный и изысканный тур! Это путешествие за счастьем! Вы побываете у святынь Дивеевского монастыря, посетите с. Большое Болдино, где провел свою знаменитую осень А.С.Пушкин. Зайдете в нижегородский кремль, полюбуетесь на волжские и окские просторы. Почтите память К.Минина. Привезёте домой из нижегородской области много сувениров, ведь именно отсюда пошли хохлома, городецкая резьба и другие народные промыслы.                                          
1 день- 04.01.2018г.: Прибытие в Нижний Новгород. Встреча туристов на ж/д вокзале с 07.30 до 08.00. 
Гид с табличкой «К истокам российской духовности».
В связи с ремонтом основного здания ж/д вокзала, место сбора группы  будет объявлено дополнительно.
Отъезд в село Дивеево (180 км). Транзитная остановка в г. Арзамас. Осмотр великолепного и величественного Воскресенского собора. 
Прибытие в Дивеево. Дивеевский монастырь - особо почитаемое место для всех православных, один из духовных центров, который привлекает множество туристов. Он стал местом поклонения верующих христиан и многочисленных паломников изо всех уголков России. Считается, что монастырь находится под особым покровительством Святой Девы. В конце XVIII века женский монастырь здесь основала монахиня Александра, а затем покровителем монастыря стал Серафим Саровский. Он жил в монастыре до конца своих дней и там покоятся его мощи. Серафим Саровский велел вырыть вокруг всего монастыря небольшую канаву для хождения Богородицы. Считается, что она оберегает и присматривает за городом, монастырем и каждый день посещает его, а тот, кто находится в это время на святой земле, обретает покой и счастье. 

Посещение Свято-Троицкого собора - главной достопримечательности Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского монастыря, внутреннее убранство которого удивляет своей красотой и величием. 

Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из трех Святых источников. 
ПРИМЕЧАНИЕ: для посещения монастыря дамам необходимы головной убор (шляпка или косынка).
Размещение в гостинице «Дивеевская слобода». Обед.
Свободное время. 
2 день- 05.01.2018г Завтрак в отеле.  

Переезд в село Большое Болдино (150 км).
Прибытие в музей-заповедник А.С. Пушкина, который объединяет несколько музеев, связанных с жизнью и творчеством поэта: усадьба Пушкиных в Болдине с домом и парком, церковь Успения Богородицы (ХVIII в.), часовня Архангела Михаила, роща Лучинник и музей «Пушкинские герои» в с. Львовка. 

Именно здесь, в Болдино, в 1830 г. с поэтом произошло чудо Болдинской осени - сошлись любовь и вдохновение. Прекрасно сохранились господский дом (деревянный особняк с мезонином), старый парк с дерновой скамьей, часовня Архангела Михаила, каменная церковь Успения Богородицы, освященная в год рождения поэта.
Обед. Экскурсия по Дому-музею А.С.Пушкина: здесь воссозданы интерьеры прихожей, зала и кабинета поэта. В зале можно увидеть подлинную мебель начала XIX в. Литературный раздел экспозиции посвящен творчеству А.С. Пушкина в Болдино. Осмотр экспозиции Вотчинной конторы: обстановка временного жилья поэта в 1834 г., интерьер конторы, где вершились дела по управлению имением. 

Посещение музея Пушкинских сказок: в экспозиции - панно на шелку, куклы-персонажи пушкинских сказок, вышивки в традициях нижегородской старины.

Переезд в Нижний Новгород (250 км, 4-4,5 часа в пути). 

Размещение в гостинице «Сова» 4*. Свободное время. 

3 день - 06.01.2018г Завтрак. Освобождение номеров. Выезд из гостиницы с вещами. 
Экскурсия на фабрику елочных игрушек. Это уникальная, увлекательная и интерактивная экскурсия. Вы увидите, как делают стеклянные елочные украшения, посетите художественные мастерские и стеклодувный цех. Мастер-класс по росписи стеклянной елочной игрушки, которую вы увезете домой.
Пешеходная экскурсия по исторической части города «Знакомьтесь - Старый Нижний»: Нижегородский  кремль -  величественное оборонительное сооружение начала XVI века, Михайло-Архангельский собор, могила Козьмы Минина, выставка военного оружия и техники времен Великой Отечественной войны.
Обед. Обзорная экскурсия по городу. Нижний Новгород был заложен в 1221 г. на высоких холмах при слиянии двух великих рек – Волги и Оки. Главный торговый центр, «кошелёк России» - так называли Нижний до революции. Пароходные конторы, банки, биржи, магазины и торговые лавки, купеческие особняки, каждый со своей архитектурой и по сей день определяют облик Старого Нижнего. Вы увидите дома знаменитой Нижегородской ярмарки, полюбуетесь панорамой Благовещенского монастыря, постоите у памятника Минину и Пожарскому и многое другое.

Окончание программы на ж/д вокзале около 17.00
СТОИМОСТЬ ТУРА на Рождество на 3 дня 

«Нижний Новгород - Дивеево - Болдино» на 1 человека

04-06.01.2018
	              Отель «Дивеевская слобода» 3* (с. Дивеево) / Отель «Сова» 4* (Нижний Новгород)

	2-местный номер эконом / стандарт
	    13 800 руб.

	          2-местный номер эконом / стандарт 

     (дети до 14 лет на основном месте)
	    13 400 руб.

	2-местный номер стандарт
	14 100,00 руб.

	2-местный номер стандарт

(дети до 14 лет на основном месте)
	    13 700 руб.

	                    2-местный номер комфорт / стандарт
	    14 300 руб.

	                    2-местный номер комфорт / стандарт 

          (дети до 14 лет на основном месте)
	    13 900 руб.

	        2-местный номер комфорт / стандарт

      (дополнительное место)
	    13 100 руб.

	                              1-местный  номер
	     19 500 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня включено: проживание в номерах выбранной категории (1 ночь в Дивеево – отель «Дивеевская слобода», 1 ночь Нижний Новгород – отель «СОВА»); 2 завтрака  -  шведский стол, 3 обеда по программе; транспортно-экскурсионное обслуживание по программе; входные билеты в музеи, мастер-класс, услуги гида, трансфер.

Стоимость дополнительных суток в отеле «Сова» на одного человека:

2-местный номер стандарт – 2 400 руб.

1-местный стандарт – 3 900 руб.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
ж/д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»: плацкарт – от 4000-4500 руб., купе – от 6500-7900руб. (ориентировочно).
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

