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Автобусный тур в Калугу на Новый Год на 3 дня
Автобусный новогодний тур в Калугу на 3 дня

«Встречаем НОВЫЙ ГОД в Калуге!»
31.12-02.01.2019 (3 дня / 2 ночи)
Предлагаем Вам провести незабываемые новогодние праздники в Калуге - в одном из красивейших городов средней полосы России:  праздничная новогодняя развлекательная шоу-программа в уютном ресторане, виды заснеженного провинциального города Калуги с  великолепной архитектурой, посещение святой обители и экскурсия в музей-усадьбу Гончаровых «Полотняный завод».
31 декабря 2018: 12ч 45мин сбор туристов у ст. м. Юго-Западная. 13.00 Отъезд автобусом в Калугу. 

Путевая экскурсия с новогодними шутками-прибаутками. Прибытие в Калугу. Размещение в гостинице.

Для прибывающих на собственном транспорте: размещение в отеле с 14.00. Свободное время.
22.00-03.00 Новогодний банкет с развлекательной программой в уютном ресторане «Best Western», где Вас ждет праздничная новогодняя программа встречи Нового года с банкетом, веселыми конкурсами и розыгрышами, сюрпризами и зажигательной дискотекой (банкет с открытым баром, праздничная шоу-программа с ведущим, Дедом Морозом и Снегурочкой, зажигательные диско-хиты от ди-джея, декорированная фото-зона и профессиональный фотограф; для детей с 21.00 до 01.00: отдельный зал с новогодним угощением и аниматорами, мастер-классы, конкурсы и подарки).
01 января 2019: Поздний завтрак «шведский стол» в ресторане отеля до 13.00.
Автобусная обзорная экскурсия по новогодней Калуге - одному из красивейших городов русской провинции. В эти новогодние дни Калуга особенно хороша. Вы полюбуетесь её исторической застройкой и действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. Вы оцените  зимний колорит  и изысканные черты города: главную магистраль областного центра, необычную архитектуру разнообразных стилей, городской парк с Троицким кафедральным собором, панораму города с живописного берега Оки, интересные истории о жизни калужан, которых издавна называют тестоедами из-за любви к лакомствам из теста и многое-многое другое.

Для тех, кто пожелает остаться в отеле: просмотр новогодних фильмов в кинозале отеля.
Ужин шведский стол в ресторане отеля. 
02 января 2019: Завтрак «шведский стол» в ресторане отеля. Освобождение номеров.
Отъезд в увлекательное путешествие в Полотняный завод. За этим прозаическим названием скрывается место, где жила несравненная Наталья Гончарова. Именно сюда дважды приезжал А,С. Пушкин. Все тайны, истории и трагедии огромного,  даже по нынешним временам, главного дома усадьбы будут раскрыты во время экскурсии. Далее – посещение уникального Музея бумаги, двери которого открылись в конце прошлого года! Такая привычная продукция для всех нас имеет долгую и потрясающую историю.
А еще вас ждут сюрпризы, без которых Новый год, как известно, не обходится.
Обед. Отъезд в Москву. Прибытие в Москву около 18.30-19.00 

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Стоимость автобусного тура в Калугу на Новый год на 3 дня на 1 человека (31.12-02.01.2019) в рублях
	Гостиница «Best Western Kaluga» 3* 


	2-местный стандартный

	19 990 руб.


	2-местный стандартный 

(дополнительное место для взрослого и ребенка с 14 лет)
	19 790 руб.


	2-местный стандартный 

(дополнительное место для ребенка от 2 до 6 лет)
	5 000 руб.

	2-местный стандартный 

(дополнительное место для ребенка с 7 до 16 лет)
	8 500 руб.

	1-местный стандартный
	21 990 руб.



В стоимость новогоднего тура в Калугу включено: 
проживание в гостинице в стандартном номере; питание: праздничный новогодний банкет, 2 завтрака, 1 ужин «шведский стол» 01.01.2018, 1 обед); экскурсионное и транспортное обслуживание: по программе; новогодняя развлекательная программа, праздничные гуляния с играми, конкурсами, подарками и призами, услуги гида-сопровождающего. Для детей 31.12.2018 с 21.00 до 01.00: отдельный зал с новогодним угощением и аниматорами, мастер-классы, конкурсы и подарки), праздничный ужин и ужин 1 января 2019 г.
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:
Отель «Best Western Kaluga» (ул. Суворова, дом 71, корпус Б) находится в самом центре города Калуги, недалеко от деловых комплексов и главных достопримечательностей. Гостиница принадлежит крупнейшей отельной сети, что говорит о высоком международном уровне обслуживания и гостиничных стандартов. Современные номера отеля оснащены телевизором с плоским экраном, письменным столом и шкафом, а также в распоряжении гостей собственная ванная комната с душем и  туалетно-косметическими принадлежностями.

К вашим услугам круглосуточная стойка регистрации, бар, ресторан. Отель предлагает 96 комфортабельных и современных номеров, обслуживание высокого качества, бесплатную парковку и Wi-Fi по всей территории отеля. Завтрак «шведский стол» включен  в стоимость. 
