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Автобусный тур по Золотому кольцу с посещением Вологодского края 3 дня

Автобусный тур  «По Золотому кольцу - на Русский Север»  от 12700 руб.
Переславль-Залесский – Кострома - Вологда - Кириллов - Ферапонтово - Ярославль

(3 дня / 2 ночи)

Приглашаем Вас принять участие в путешествии по древнейшим городам России: за три дня Вы посетите три города Золотого кольца и побываете на Русском Севере, в вологодском крае!
Вы сможете увидеть старинные храмы в  известнейших святых обителях, знаменитый «резной палисад» в Вологде, погуляете по улицам Костромы и Ярославля и, несомненно, вернетесь с 
незабываемыми впечатлениями от поездки!

Даты заездов на 2016г.:  04-06.01; 21-23.02; 06-08.03; 07-09.05; 11-13.06; 05-07.08; 04-06.11.2016г.; 
04-06.01.2017г.
Праздничные заезды: 04-06.01; 21-23.02; 06-08.03; 07-09.05; 11-13.06; 04-06.11.2016г.; 04-06.01.2017г.

1 день  07. 45 – Встреча с гидом у ст. м. Владыкино (выход к Сигнальному проезду).
08.00 – Отъезд на автобусе в г. Переславль-Залесский (120 км). Путевая экскурсия по старой великокняжеской дороге. Остановка на Красной площади Переславля-Залесского: возможность сделать фотографии на память. Экскурсия по исторической части города «На родине Александра Невского»: Красная площадь с собором 12в. (древнейшим храмом России), земляные оборонительные валы 12 в.  Обед.  Переезд в Кострому (130 км). 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Костроме: осмотр центральной площади города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII – XIX вв.. Посещение торговых рядов - прекрасная возможность для покупки изделий из костромского льна. Богоявленский кафедральный собор. Церковь Воскресения, что на Дебре. Посещение Ипатьевского монастыря - великолепного творения русских зодчих и иконописцев, колыбели царской династии Романовых: экскурсия по территории монастыря, Троицкий собор, палаты бояр Романовых. 

Свободное время в Костроме: возможность приобрести сувениры, великолепные льняные изделия, которыми славится этот город. Ужин (в Костроме или Ярославле).
Продолжение пути в Вологду (180 км). Прибытие в гостиницу Вологды после 00.00. Размещение.
2 день: Завтрак («шведский стол») в ресторане гостиницы.
Обзорная экскурсия «Кружево древней Вологды» с посещением древнего Вологодского Кремля. Осмотр особняков и памятников деревянной архитектуры  северного города. Вы увидите место, откуда начинался город, набережную, купеческие особняки, и, конечно же, резной палисад!  
Посещение Спасо-Прилуцкого мужского действующего монастыря. Опоясанная могучими крепостными стенами с высокими мощными башнями, обитель выглядит особенно живописно со стороны пологого берега Вологды и расстилающихся заснеженных лугов. Здесь, на монастырском кладбище был погребен знаменитый русский поэт К.Н. Батюшков - известный уроженец Вологды. 

Загородная экскурсия «Кириллов-Ферапонтово» (105 км):

Посещение всемирно известного Ферапонтовского монастыря, прославившегося  своей великолепной настенной росписью - фресками  иконописца Дионисия. Ферапонтов монастырь прячется среди лесов и озер, вдали от торговых и водных путей. Его храмы похожи на создания самой природы, благодаря красочной палитре росписей великого Дионисия: небесная лазурь, золотистая охра, белые и жемчужно-серые, нежно-розовые, голубые, травянисто-зеленые, фиолетовые и красные тона…
Переезд в г. Кириллов (20 км). Экскурсия в Кирилло-Белозерский монастырь. Это самый большой монастырь в Европе, основанный в XIVв., он и до сих пор поражает своим могуществом и неприступностью. Удивляет также сочетаемость этого великолепного сооружения с окружающим ландшафтом. Вы можете совершить прогулку по галереям крепостных стен XVII века. Со второго и третьего ярусов открывается прекрасный вид на архитектурные памятники обители. 

Просьба к дамам: при посещении монастырей иметь с собою головной убор (шляпку или косынку) и юбку.
Возвращение в Вологду. Ужин.

3 день: Завтрак («шведский стол») в ресторане гостиницы. Посадка в автобус (с вещами).

Свободное время в Вологде. Возможность посещения сувенирных салонов города, которые порадуют Вас своим ассортиментом: изделия из вологодского кружева, вологодская молочная и кондитерская продукция,

настойки и бальзамы на северных травах – все это Вы сможете приобрести в качестве подарков для своих друзей и родных. Рекомендуем заглянуть в магазин «Вологодское масло», чтобы купить, попробовать и убедиться: не зря этот  вологодский продукт знаменит на всю страну!

За доп. плату, самостоятельно: можно посетить музеи в центре города: музей Вологодского кружева, выставочный зал кружевного объединения «Снежинка», Софийский собор, смотровую площадку на колокольне. Отъезд в Ярославль. Обед. Прибытие в Ярославль. 
Обзорная автобусная экскурсия по Ярославлю с посещением  Спасо-Преображенского монастыря. Вы увидите великолепие современного Ярославля с 1000-летней историей: древние церкви, первый русский театр им. Ф. Волкова, особняки старого города, слияние рек Волги и Которосли – место, откуда начинался город, основанный Ярославом Мудрым; губернаторский дом, волжская набережная; храм Успения пресвятой Богородицы, возрожденный к 1000-летию города. Посещение музея-заповедника «Спасский монастырь», где Вы увидите сохранившиеся мощные крепостные стены с угловыми башнями, познакомитесь с архитектурой многочисленных посадских церквей.
Отъезд в Москву. 23.00 (ориентировочно) Прибытие к ст. метро «ВДНХ».
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Стоимость тура «По Золотому кольцу – на Русский Север» на 3 дня на 1 человека в рублях
04-06.01; 21-23.02; 06-08.03; 07-09.05; 11-13.06; 05-07.08; 04-06.11.2016г.; 04-06.01.2017г.:
	Гостиница «Спасская» 3*

Завтраки шведский стол

	2-местный стандартный


	12 950 руб.


	2-местный стандартный 

(ребенок до 17 лет на основном месте)
	12 700 руб.



	     2-местный улучшенный (с семейной кроватью)


	13 600 руб.

	1-местный стандартный
	14 000 руб.



	                                                                                                                  Гостиница «Атриум» 4* 

                                                         (номера только с семейной кроватью)
 Завтраки шведский стол

	2-местный номер бизнес-класса

(с семейной кроватью)
	13 950 руб.

	2-местный номер бизнес-класса
(ребенок до 17 лет на основном месте)
	13 500 руб.

	2-местный номер бизнес-класса

(ребенок до 17 лет на дополнительном  месте)
	12 950 руб.

	1-местный номер бизнес-класса 


	16 000 руб.


Доплата за иностранного гражданина (за входные билеты в музеи) – 700 руб.
В стоимость тура «По Золотому кольцу - на Русский Север» на 3 дня включено: 

проживание в гостинице выбранной категории; питание и экскурсии: по программе; транспортное обслуживание: по программе; услуги гида.
Описание гостиниц:

Спасская 3* (ул. Октябрьская, 25) расположена в центре города. В гостинице: ресторан, кафе, сауна, солярий, тренажерный зал, бильярд. Все номера гостиницы со всеми необходимыми удобствами. Завтраки - шведский стол в ресторане гостиницы.  

Атриум 4* современный, комфортабельный отель. Расположен в административном центре Вологды, на одной из главных улиц, в непосредственной близости от культурных и исторических достопримечательностей. Дизайнерское решение холла гостиницы характеризуется простотой и гармонией линий. В номерах: телевизор; телефон; письменные принадлежности; холодильник; минеральная вода, чай, сахар, фен, тапочки; косметические принадлежности; беспроводной Интернет. Завтраки - шведский стол в ресторане гостиницы.  

