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Туры по Золотому кольцу на Рождество на 3 дня
    Тур по Золотому кольцу на 3 дня в новогодние каникулы
Переславль-Залесский - Ростов Великий - Владимир - Боголюбово - Суздаль 
«Новогодний разгуляй» 
03-05.01.2017 (3 дня / 2 ночи)

03 января:  07.45 встреча группы в г. Москва, в здании Ленинградского вокзала, у центрального лифта.  Гид ожидает туристов с табличкой «Новогодний разгуляй». 

Переезд в Переславль-Залесский (148 км) по старой великокняжеской дороге. 

Обзорная экскурсия по городу. Вы посетите Красную площадь, центр города, увидите земляные валы 12 в., занимающие по своей сохранности одно из первых мест среди подобных им сооружений в древних русских городах. Посетите один из действующих монастырей. Вас ждет знакомство с  памятниками Горицкого монастыря. Посещение экспозиции «Деревянная скульптура и резьба». 

Обед. Переезд в Ростов Великий (65 км), расположенный на берегу живописного озеро Неро - свидетеля многовековых тайн и дворцовых переворотов! Особенно загадочно озеро выглядит зимой!  

Вы посетите ростовский Кремль - главную достопримечательность г. Ростова, имевшего в древности статус столицей северо-восточной Руси. Сможете получить представление о средневековой архитектуре: полюбуетесь  мощными стенами  Кремля – одного из древнейших и уникальных памятников древности, высокими башнями, прекрасными фресками XVIIв. в храмах. На территории находится настоящая жемчужина - звонница! 13 старинных колоколов, самый большой из которых весит 32 тонны! 

Переезд во Владимир. 
Ужин. Размещение в гостинице. 

04 января: Завтрак (шведский стол). 

В этот день Вас ждёт Суздаль!!! Маленький уютный патриархальный городок. У любого гуляющего по Суздалю в поле зрения постоянно оказываются как минимум одна церковь и один монастырь. Город наполнен колокольными звонами - мелодичные переливы колоколов особенно приятны в эти рождественские дни. Посещение Кремля с Крестовой палатой,  осмотр интерьера этого памятника архитектуры. За древними стенами Суздальского Кремля прячутся удивительные шедевры древнерусских зодчих: Архиерейские палаты, соборная колокольня, Никольская деревянная церковь, Успенская и Христорождественская церкви. Музей деревянного зодчества (территория) - это настоящий средневековый русский город: с храмом, с избами зажиточных крестьян и бедняков, колодец, скотный двор - всё это производит незабываемое впечатление! При посещении Спасо-Евфимиева монастыря Ваш слух насладит концерт колокольных звонов. Со смотровой площадки города откроется прекрасный вид на Покровский монастырь. Этот монастырь хранит многовековые тайны и загадки, многие из которых не  разгаданы и по сей день. 
Дегустация 10 сортов знаменитой Суздальской медовухи с разными  душистыми травами и пряностями!!! Для Вас: угощение традиционными русскими закусками, которые издревле подавались  на столы с питными мёдами. Вы узнаете древние предания и историю медоварения, русские тосты-здравницы. Обзорная экскурсия по Кидекше - бывшей загородной резиденции удельного суздальского князя Юрия Долгорукого, где сохранился белокаменный храм 12 века Бориса и Глеба.
Обед. Свободное время. Возвращение  во Владимир. 
Ужин.

05 января: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 

Переезд в Боголюбово. Обзорная экскурсия по Боголюбскому монастырю, на территории которого в XII в. находилась резиденция Андрея Боголюбского. Боголюбский монастырь - место бывшей резиденции князя Андрея Боголюбского. Несмотря на то, что монастырь действующий, в нём есть отдельные здания, где хранятся исторические реликвии, во многих залах есть возможность увидеть: как строилось здание в своём основании, для этого полы там выложены из толстого стекла! 
Прогулка к храму Покрова на Нерли - жемчужине древнерусского зодчества, одной из самых красивейших церквей России. Для желающих местные жители предлагают прокатиться к храму на лошадях, в пролётке. 

Возвращение во Владимир. Обзорная экскурсия по Владимиру. Вы увидите древние белокаменные памятники (XIIв.) города: единственные в мире сохранившиеся Золотые ворота (внешний осмотр); Дмитриевский собор с уникальной белокаменной резьбой. При благоприятных погодных условиях Вам посчастливится посетить Успенский собор, в котором сохранились фрески великого Андрея Рублева (Xvв.). Посещение одного из музеев города: музея Хрусталя и лаковой миниатюры / музея «Старый Владимир» или др.

Обед. Возвращение в Москву. 

Ориентировочное время прибытия в Москву – 22:30 (в зависимости от транспортной ситуации).

Стоимость тура на Рождество по Золотому кольцу на 1 человека в рублях (03-05 января 2017):

	Гостиница «Золотое кольцо» (г. Владимир)

завтрак – шведский стол
	Стоимость        

	2-местные номера категории «Бизнес»

	14 100 руб.

	2-местные номера категории «Бизнес» 

(ребенок  до 16 лет на основном месте)

	13 700 руб.

	2-местные номера категории «Бизнес» 

(ребенок  до 10 лет на дополнительном месте)


	12 400 руб.

	1-местные номера категории «Бизнес»

	16 700 руб.


В стоимость рождественского тура по Золотому кольцу включено: проживание в номерах выбранной категории; питание: по программе; экскурсионное обслуживание: по программе; услуги гида; транспортное обслуживание.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Описание гостиницы:

«ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО» г. Владимир. 15-ти этажное здание отеля полностью соответствует современному

представлению о высоком уровне сервиса и комфорта. Инфраструктура гостиницы: 5 концептуальных

ресторанов (русская, советская, французская, японская, европейская кухни), коктейль-бар «Тропикана»,

ночной клуб «Port», боулинг «Кегельбан», русский и американский бильярд, игровые симуляторы

«GameZone», стрип-клуб «007», спортивно-оздоровительный центр-сауна «Эдем» (сауна с бассейном,

джакузи, профессиональный массаж, тренажерный зал, солярий, бильярд, караоке), салон красоты "Магия"

Вход в развлекательный комплекс для гостей отеля "Золотое кольцо" бесплатный.  Круглосуточная служба безопасности, охраняемая парковка. Номера категории «Бизнес»: двуспальная кровать или две раздельные кровати, тумбочки, шкаф, стол-тумба с телевизором, мини-бар (за отдельную плату), телефон. Ковровое покрытие. Ванная комната: оборудована всем необходимым.          Номера категории стандарт: двуспальная кровать или две раздельные кровати, встроенный шкаф, тумбочки, телевизор, телефон. Ковровое покрытие. Санузел: душевая кабина, туалетные принадлежности, набор полотенец.

