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РЕГУЛЯРНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ





Автобусный тур на 3 дня 
[bookmark: _Hlk196403719]Калуга – Тула – Ясная Поляна – Полотняный завод – 
– Таруса – Серпухов 
«Усадьбы и Русский Барбизон»
3 дня — 2 ночи



ЗАЕЗДЫ:
Май: 01-03, 08-10.05,
Июнь: 12-14.06,
Июль: 12-14.07, 
Август: 09-11.08, 
Сентябрь: 06-08.09
Октябрь: 04-06.10,
Ноябрь: 02-04.11

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ:
Июнь: 12-14.06,
Ноябрь: 02-04.11



1 день: 
07:30 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в ресторан «Вкусно и точка», выход из метро №5, улица Покрышкина, д.2). 
08:00 Отъезд. Путевая экскурсия. 
Прибытие в музей-усадьбу Л.Н. Толстого «Ясная поляна». 
Экскурсия «Традиции русской усадьбы», которая включает экскурсию по территории комплекса без посещения мемориальных зданий и прикладной мастер-класс по флористике в традициях Ясной Поляны. В рамках осмотра центральной части заповедника посетители узнают об истории усадьбы, предках Льва Николаевича, хозяйственной деятельности в имении, первой яснополянской школе для крестьянских детей. На мастер-классе экскурсанты узнают об одном из любимых увлечений Софьи Андреевны Толстой, собственноручно попробуют и увезут с собой на память сувенир. 
Обед. 
Переезд в Тулу – город мастеров и оружейников. Обзорная экскурсия по Туле знакомит с историко-архитектурными памятникам и храмами XVII – XIX веков на улицах города. На экскурсии по Тульскому Кремлю узнаем об исторических событиях и личностях, связанных с древней крепостью. 
Переезд в Калугу. 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак. 
Отправление на экскурсии. 
Обзорная экскурсия по Калуге – одному из старейших городов русской провинции. Небольшой, но уютный центр, сохранившаяся с восемнадцатого века планировка города, храмы. Вы совершите увлекательное путешествие по исторической части города, увидите Гостиные ряды; палаты Коробовых; Каменный мост, построенный ещё во времена правления Екатерины Второй; Дом Губернатора; здание Дворянского собрания; Усадьбу Золотарёвых, где останавливались августейшие особы в т.ч. император Александр I, Николай I. Прогуляетесь по Городскому саду, где когда-то гулял последний Российский император Николай II и члены царской семьи. Посетите кафедральный Троицкий собор, где 120 лет назад служил литургию святой праведный Иоанн Кронштадтский. 
Обед. 
Экскурсия в музей бумаги «БУЗЕОН». Это интерактивный музей бумаги, где у вас появится уникальная возможность окунуться в 300-т летнюю историю производства бумаги: от его возникновения – и до современных технологий. Здесь есть и интерактивные доски, на которых можно изучить, как делалась старинная бумага, и образцы этой самой бумаги. Музей находится в старинном здании 18-го века, в котором когда-то располагалась бумажная мануфактура Гончаровых. Сначала бумага была побочным производством родственников жены Пушкина, тогда ее делали из отходов парусного производства. Но в 1720-м году фабрика начала работать как самостоятельная фирма и с тех пор ни останавливалась. 
Свободное время. 


3 день: 
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Переезд в Тарусу (35 км). 
Обзорная экскурсия по Тарусе. Во время экскурсии Вы посетите места, связанные с удивительной Мариной Цветаевой, с мастером пейзажной и лирической прозы Константином Паустовским, с В.Э. Борисовым-Мусатовым и другими известными людьми. Памятники истории и архитектуры Тарусы очень гармонично сочетаются с удивительной природой здешних мест: река Ока, её берега с золотистыми пляжами, река Таруса, леса, заливные луга, поля, пение птиц, чистый воздух. 
Обед. 
Обзорная экскурсия по Серпухову. Серпухов — старинный русский город, здесь много удивительных архитектурных и исторических памятников - Красная гора, Высоцкий монастырь с чудотворной иконой «Неупиваемая чаша», церковь Николы Белого, здесь находится чудотворная икона «Вспоможение родам». 
Отъезд в Москву (240 км). 
20:00 – ориентировочное время прибытия. Окончание поездки.


ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ


СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Отель «Best Western» 3* 
или Историческая гостиница «Калуга» 
или «Ambassador» 4* 
или «Hilton Garden Inn»

	2-местный стандартный
	20790

	2-местный стандартный (Дополнительное место)
	20590

	1-местный стандартный
	24290




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:
- Проживание в гостинице;
- Питание: 2 завтрака + 3 обеда;
- Транспортное обслуживание,
- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом,
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 


ВНИМАНИЕ! Все монастыри и храмы в туре являются действующими. 
Просьба при посещении соблюдать правила, принятые РПЦ.
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