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РЕГУЛЯРНЫЙ ТУР в Тамбов
Тур на 2 дня       
Тамбов — Ивановка  
«Выходны в Тамбове»

2 дня — 1 ночь
Е.Баратынский, С.Рахманинов, П.Чайковский, Ф.Васильев,  Д.Поленов,  М.Лермонтов, А.Новиков-Прибой – вот далеко не весь перечень выдающихся деятелей литературы, искусства, культуры, чья жизнь, так или иначе,  связана с  Тамбовской губернией.  Во время тура вы посетите старинный город Тамбов, познакомитесь с его историей, узнаете об известном на всю Россию «тамбовском волке», попробуете самую вкусную картошку и полакомитесь настоящим тамбовским медом. Побываете в усадьбе С.В.Рахманинова в Ивановке, где проводятся с 1982 г. международные музыкальные фестивали.
ЗАЕЗДЫ: 20-21 марта, 03-04 апреля, 29-30 мая, 26-27 июня, 24-25 июля, 21-22 августа, 23-24 октября, 

20-21 ноября, 18-19 декабря 2021г.
1 день:  
Прибытие в Тамбов. Самостоятельный заезд в гостиницу. (Трансфер за дополнительную плату).
Размещение в отеле при наличии свободных номеров. (Час заселения в гостиницу — 12.00) 
13.30: Встреча  с экскурсоводом в холле отеля. 
14.15: Обзорная экскурсия по Тамбову с осмотром основных достопримечательностей и памятников города.
Набережная реки Цны - живописная и красивая улица - является своего рода «визитной карточкой» города. В ходе экскурсии вы прогуляетесь по ней и увидите: памятник Русскому мужику, памятник композитору С.Рахманинову, Спасо-Преображенский кафедральный собор и другие интересные места. 
Свободное время для покупки  тамбовских сувениров.
16.30: Экскурсия в музейный комплекс «Усадьба купца Асеева» (филиал ГМЗ «Петергоф»). В дореволюционные времена усадьба принадлежала известному купцу и фабриканту, меценату и общественному деятелю, почетному гражданину города Тамбова, Михаилу Васильевичу Асееву. Особняк Асеева был создан по проекту московского архитектора Льва Кекушева. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает не только столичными масштабами,  но и разнообразием деталей, элементов декорирования,  оригинальностью, нестандартностью, красотой и изяществом. А в комплексе с уникальным парком,  украшением которого является старинный трехсотлетний дуб, оставляет у посетителей неизгладимое впечатление.
Возвращение в гостиницу.
2 день: 
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
08.00: Отъезд в село  Ивановка (125 км). 
10.30: Экскурсия в музей-усадьбу С.В. Рахманинова. Это единственный в мире музей-усадьба великого музыканта С.Рахманинова. Вы познакомитесь с усадьбой в селе Ивановка, принадлежавшей до революции помещикам Сатиным, родственникам жены С.В. Рахманинова. В усадьбе  многие годы подряд, в летние месяцы, жил и творил величайший русский  композитор, создавая свои великолепные музыкальные произведения. Именно этому месту, красоте здешней природы, великолепию окрестных пейзажей и уютной дружеской атмосфере, неизменно царившей в этом имении, мы обязаны появлению на свет большому количеству лучших творений Рахманинова: 49 романсов, 24 прелюдии, 2 сонаты, 9 этюдов. Сейчас, как и во времена Рахманинова, здесь часто звучит музыка, стало традицией проводить различные музыкальные мероприятия: конкурсы, фестивали, концерты. 
13.30 — 16.30: Переезд в Тамбов. 
16.30 (Ориентировочно): Окончание обслуживания на ЖД вокзале. Свободное время. 
Отъезд вечерним поездом.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЫ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека  (20-21 марта, 03-04 апреля, 29-30 мая, 26-27 июня, 24-25 июля, 21-22 августа, 23-24 октября, 20-21 ноября, 18-19 декабря 2021г.:
	Размещение

	Стоимость на 1 человека

	«Славянская» 3* (центр города, завтрак-шв.стол), 2-местный стандартный номер
	7 400р.       

	«Славянская» 3* (центр города, завтрак-шв.стол), 1-местный стандартный номер
	8 400р.       

	«Галерея» 4* (центр города, завтрак-шв.стол), 2-местный стандартный номер
	7 800р.      

	«Галерея» 4* (центр города, завтрак-шв.стол), 1-местный стандартный номер
	9 700р.      

	«Амакс-Парк Отель» 4* (сосновый бор, завтрак-шв.стол), 2-местный стандартный номер
	8 000р.      

	«Амакс-Парк Отель» 4* (сосновый бор, завтрак-шв.стол), 1-местный стандартный номер
	9 000р.      


КОМИССИЯ — 10% 
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: 1 завтрак,

- Транспортное обслуживание: по программе, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе, 

- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН:  ЖД проезд «Москва – Тамбов – Москва».
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ (НЕТТО!): 
- Дополнительное питание — завтрак/обед/ужин — от 400 руб./чел.

- Трансфер «ЖД вокзал-отель» – 700 руб. за машину.
ПРИМЕЧАНИЕ: - При посещение действующих храмов и монастырей женщинам желательно быть в длинных юбках и головном уборе.   
ОПИСАНИЕ РАЗМЕЩЕНИЯ: 
Гостиница «Славянская» 3* (г. Тамбов, ул. Кавалирийская, 18А). Гостиница бизнес-класса в центре города. Комфортабельная гостиница, сочетающая в себе европейское качество и русское гостеприимство. В кафе, можно отведать изысканные блюда европейской и русской кухни, а поддержать себя в тонусе и расслабиться после рабочего дня возможно в сауне. В гостинице 21 номер различных категорий. Номера выдержаны в теплой цветовой гамме, просторны и оснащены удобствами для личного пользования: кондиционер, спутниковое телевидение, телефон, доступ в интернет, холодильник, мини-бар.
О                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             Гостиница «Галерея» 4* (г. Тамбов, ул. Горького 17/129): Бизнес-класс. Расположена в историческом центре города, вблизи главных исторических достопримечательностей. Гостиница укомплектована 1-2-х местными номерами стандарт,  номерами категории «люкс» и «сьют». Завтраки в ресторане гостиницы по системе «шведский стол».
Гостиница "АМАКС Парк-отель 4* (г. Тамбов, ул. Маршала Малиновского, 11 — пригородная зона города):  Гостиничный комплекс располагает своей пляжной зоной, зоной отдыха. К услугам гостей гостиницы "АМАКС Парк-отель": Ресторан "Московский", конференц-зал, сауна. Созданы все условия для организации оздоровительного активного отдыха. В отеле "АМАКС Парк-отель" 104 комфортабельных номера с возможностью расселения до 250 человек, несколько категорий номеров - от "эконом", до класса "люкс». Для размещения туристов по туру предполагается размещение в номерах «стандарт». 
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