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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-3-dnya-ekaterinburg-tsarskiy-marshrut/
Тур на 3 дня «Екатеринбург - императорский маршрут»
3 дня / 2 ночи 
    ЗАЕЗДЫ: февраль: 15-17.02; март: 15-17.03; апрель: 19-21.04; июнь: 14-16.06; июль: 19-21.07; 

                     август: 16-18.08; сентябрь: 13-15.09; октябрь: 18-20.10; ноябрь: 15-17.11; декабрь: 13-15.12.2019 
1 день.
Прибытие в Екатеринбург. Размещение в гостинице после 14.00 (вещи можно оставить в багажной комнате отеля). При наличии свободных номеров, отель разместит вас раньше 14.00.

12:15 встреча с гидом в холле отеля. 
Обед.
Пешеходная экскурсия по Историческому скверу, который называют называют «колыбелью города». 

В ходе программы Вы узнаете, как был основан город в 1723 году и какую роль в его основании сыграл император Пётр I. Побываете на месте рождения города-завода – плотине городского пруда и в Историческом сквере. Узнаете почему ещё в XIX веке Екатеринбург называли столицей Урала. 

Посещение Музея изобразительных искусств и знакомство с одной из самых ярких выставок музея - экспозиция Каслинского художественного литья из чугуна.
Посещение смотровой площадки БЦ «Высоцкий». Открытая смотровая площадка расположена в бизнес-центре «Высоцкий» на 52 этаже. Вас ждёт поистине фантастический вид - панорама Екатеринбурга простирается вдаль на 25 километров. Входные билеты за доп. плату: взрослый 350 руб., льготный от 150 руб. - при предъявлении документа, подтверждающего льготу.
Завершение экскурсионной программы в центре города.
2 день. Завтрак в отеле.
Отъезд в Верхнюю Пышму. Посещение в Музея военной техники в В.Пышме. 
В настоящее время этот музей по праву считается одной из самых крупных российских выставочных площадок военно-технического профиля, наряду с музеями Москвы, Санкт-Петербурга, Тольятти и Саратова. В коллекции музея собрано более 200 единиц военной техники, уникальные коллекции отечественных наград, воинских регалий, массогабаритных макетов огнестрельного оружия, а также униформа, снаряжение, знаки отличия российских вооруженных сил с XVIII века до наших дней.
Возвращение в Екатеринбург. Обед в кафе города. 
Экскурсионная программа в Геологическом музее. Здесь представлено более 40 000 экспонатов, самый «маленький» экспонат – кристалл «Малютка», весом 784 кг.

Свободное время.
3 день: Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 
Музей истории и археологии Урала. Программа в Зале памяти Романовых, экспозиция которого рассказывает

о династии Романовых на русском престоле, России в эпоху царствования Николая II и трагических событиях 17 июля 1918 года. Зал располагает уникальными экспонатами, представляющими несомненный интерес: икона с изображением первого Царя Династии; чугунный камин каслинского литья и оконная решетка из «расстрельной» комнаты, а также другие предметы декора и интерьера дома инженера Ипатьева: пистолет системы Маузера, принадлежавший участнику убийства Романовых П.З. Ермакову; портрет принцессы Гессен-Кассельской Луизы, прабабушки Николая II из кабинета Александра III в Аничковом дворце.
Обзорная экскурсия по Екатеринбургу «Город на стыке двух континентов» с посещением обелиска на границе Европы и Азии. Вы узнаете, как был основан город в 1723 году и какую роль в его основании сыграл император Пётр I. Побываете на месте рождения города-завода - плотине городского пруда и в Историческом сквере. Узнаете почему ещё в XIX веке Екатеринбург называли столицей Урала. Увидите красивые купеческие особняки и услышите истории, связанные с ними. 
Посещение Храма-на-Крови и монастыря Святых Царственных Страстотерпцев на Ганиной яме. 

История жизни и гибели семьи последнего русского императора.
Обед в трапезной монастыря.
Возвращение в Екатеринбург. 17:30 окончание экскурсионной программы на площади у ж/д вокзала.
            ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                                             СТОИМОСТЬ ТУРА в Екатеринбург на 3 дня на 1 человека
 февраль: 15-17.02; март: 15-17.03; апрель: 19-21.04; июнь: 14-16.06; июль: 19-21.07; август: 16-18.08; сентябрь: 13-15.09; октябрь: 18-20.10; ноябрь: 15-17.11; декабрь: 13-15.12.2019 
	Отель «Екатеринбург-Центральный» 3*

	2-местный номер стандарт 
	13 300,00 руб.

	2-местный номер стандарт (ребенок до 12 лет доп. место)
	12 800,00 руб.

	1-местный номер стандарт 
	15 500,00 руб.

	Отель «Урал» 3*

	2-местный блочный номер, удобства на блок (2 комнаты) 
	13 000,00 руб.

	2-местный блочный номер, удобства на блок (2 комнаты)  (ребенок до 12 лет доп. место)
	12 500,00 руб.

	1-местный блочный номер, удобства на блок (2 комнаты)  
	14 800,00 руб.

	Park Inn 4*

	2-местный номер стандарт 
	14 800,00 руб.

	2-местный номер стандарт (ребенок до 12 лет доп. место)
	14 400,00 руб.

	1-местный номер стандарт 
	18 000,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в отеле; питание по программе (3 обеда, 2 завтрака); 

экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе; транспортное обслуживание. 
В стоимость тура в Екатеринбург не включено: 
- Авиаперелет Москва-Екатеринбург-Москва. Стоимость авиабилетов - от 7000 руб. в одну сторону. Стоимость авиабилетов не постоянна и по мере приближения к вылету может увеличиваться. 
Информация:
За доп. плату (по желанию)

- трансфер ж/д вокзал - отель 900 руб. за автомобиль;
- трансфер аэропорт - отель 1400 руб. за автомобиль
Перечень дополнительных объектов для самостоятельного просмотра в свободное время:

- Ельцин-центр;

- музей истории и археологии Урала;

- «Шигирская кладовая»;

- Екатеринбургский музей изобразительных искусств;

- музей Невьянская икона;
- литературный квартал.
«Екатеринбург-Центральный» 3* расположен в центре Екатеринбурга. Здание гостиницы является памятником архитектуры 20-х годов XX века. Отель «Екатеринбург-Центральный» - единственная гостиница Екатеринбурга, в которой старинный фасад и исторические интерьеры гармонично сочетаются с функциональностью, комфортом и высоким уровнем сервиса. Номера в отеле оборудованы в соответствии с международными стандартами. К услугам гостей одноместные и двухместные номера, а так же номера категорий «Студия» и «Люкс». Все номера отеля выполнены в современном или ретро-стиле.
Park Inn by Radisson Ekaterinburg «Park Inn by Radisson Ekaterinburg» 4* сетевой отель в центре Екатеринбурга, вблизи от основных достопримечательностей города, деловых и торговых центров. Расстояние до международного аэропорта «Кольцово» - 20 км. Номерной фонд включает 160 комфортабельных номеров с ярким цветовым оформлением и бесплатным доступом к Wi-Fi. Услуги и инфраструктура: конференц-залы с естественным дневным освещением и современным оборудованием, способные вместить мероприятия до 90 человек; услуги трансфера и визовая поддержка для иностранных гостей; просторная охраняемая парковка, бесплатная для гостей отеля; ресторан «Магеллан» на 110 мест, в котором подаются блюда Русской и Европейской кухни, а также бизнес-ланчи; круглосуточный лобби бар; бизнес центр в лобби отеля (компьютер, принтер, сканер); спутниковое телевидение; возможность объединенния номеров и номера для людей с ограниченными возможностями. 

