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Тур в Москву для школьных групп 
«МОСКВА вчера, сегодня, завтра...» 3 дня Осенние каникулы
                                                      3 дня / 2 ночи 

ВАЖНО!

1. Каждый школьник, путешествующий без родителя, должен иметь с собой письменное согласие от одного из родителей на размещение в гостинице!

2. На всех экскурсиях всем участникам необходимо иметь документы (паспорт/св-во о рождении)!

1 день:                                                                                                                      ТРАНСПОРТ: 6 часов работы.                                                                                                                    
Встреча группы у вагона. Экскурсовод с табличкой «---???---». 

Переезд в гостиницу. Вещи в камеру хранения гостиницы.                                                                                   Завтрак в кафе города.   
Экскурсионная программа:
Автобусная обзорная экскурсия «Москва не сразу строилась...». С древнейших времён живописные берега Москвы-реки влекли к себе купцов и паломников, гостей и захватчиков, мечтателей и романтиков, художников и поэтов. 

Во время обзорной экскурсии мы с вами узнаем как город строился и как оборонялся от врагов, о чём мечтали москвичи 

и почему Москва не верила слезам, посчитаем сталинские высотки и с высоты Воробьёвых гор полюбуемся видом, от которого поистине захватывает дух! Только представьте - Большой театр, Кутузовский проспект, стадион "Лужники", небоскрёбы Сити, Парк Победы на Поклонной горе, МГУ, Тверской бульвар... Поверьте, для каждого из нас в Москве найдётся нечто особенное - место, которое произведёт неизгладимое впечатление и навсегда останется в сердце.   Окончание работы автобуса.        
Пешеходная экскурсия «Стены и башни Кремля» (БЕЗ посещения Кремля). Московский Кремль, древнейшая часть Москвы, главный общественно-политический и историко-художественный комплекс центра столицы, здесь всегда размещались и размещаются высшие органы государственной власти страны. Вы узнаете об истории возникновения этого укрепления, а также его назначение. Вы увидите некоторые из башень Кремля. Узнаете их названия и тайны. 

Ведь у каждой башни московского Кремля обязательно есть своя тайна. А одна из них так и называется: тайницкая башня. А еще предмостная башня с загадочным названием Кутафья, а также: Боровицкая, Спасская и т.д. Какова протяженность кремлевской стены? Что такое мерлоны, сколько их и какой они высоты? Выполняло ли укрепление свое предназначение? Через какие испытания пришлось ему пройти? Вам предстоит узнать об истории Кремля от момента его зарождения до наших дней.
- Обед в кафе города. 
Экскурсия «Пожар, Торг, Красивая, Красная...» (Исторический центр Столицы): главная площадь страны - Красная площадь, архитектурный ансамбль которой создавался в течение пяти столетий, помнит Дмитрия Донского и Ивана Грозного, самозванцев и Дмитрия Пожарского, Наполеона и победный парад 45-го. Храм Василия Блаженного, который называют «Каменным цветком» и первый памятник русским героям - Минину и Пожарскому, Манежная площадь, Александровский сад, Могила Неизвестного солдата и прекрасная водная композиция из фонтанов на реке Неглинке.   
Прогулка по территории нового символа Москвы «Парк Зарядье». В парке созданы четыре ландшафтные зоны, характерные для России: лес, тундра, степь и заливные луга. Открыта уникальная смотровая площадка. Со 140-метровой дуги над Москвой-рекой, которая словно парит в воздухе, открываются захватывающие виды на Красную площадь и Кремль. «Парящий мост» не имеет опор и поддерживающих конструкций. А его высота - 15 метров!
Свободное время в центре города ИЛИ проводы группы в гостиницу в сопровождении экскурсовода.
2 день: Завтрак.                                                                                                                   ПЕШЕХОДНЫЙ ДЕНЬ.
Экскурсионная программа:
«Великий дар Великому городу». Экскурсия в Третьяковскую Галерею (Возможна замена на посещение с аудиогидами!) - сокровищницу русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить, но в каждом зале туристов ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое. Экскурсия по залам Третьяковской Галереи - это не просто рассказ об известнейших и не очень полотнах, это попытка показа развития российского искусства, его поиска, переплетения судеб полотен и художников.  
- Обед в кафе города. 
Экскурсия «Дорога к Храму»: Есть в Москве место, где как символ вечного над временным, как символ торжества русского духа высоко вознесся над всем окружающим купол Храма, известного во всей России - Храма Христа Спасителя. Храм Христа Спасителя - это благодарственный храм за помощь Господа в критический период истории России, это храм-памятник мужеству русского народа в борьбе с наполеоновским нашествием. Храм Христа Спасителя строился почти 44 года. Вы познакомитесь с историей строительства, разрушения и воссоздания Храма, его архитектурными и художественными особенностями.
Свободное время в центре города ИЛИ проводы группы в гостиницу в сопровождении экскурсовода.
3 день: Завтрак.                                                                                          ТРАНСПОРТ: Трансфер на вокзал
До 12.00 освобождение номеров гостиницы. Вещи в камеру хранения гостиницы.        
Экскурсионная программа:                                                                     
Пешеходная экскурсия по Москва-сити. Вы увидите новейший современнейший деловой торговый и жилой комплекс столицы. Блистающий огнями «Афимол-сити». Главные башни делового центра Москва-сити: «Империя», «Город Столиц», «На набережной», «Федерация».  
За дополнительную плату: 1 800р./шк, 3 350р./взр.
Подъем на смотровую площадку Башни Федерации, интерактивный урок Москвоведения на 89 этаже
С высоты 89 этажа Москва-Сити вы полюбуетесь великолепной панорамой города. Экскурсоводы не только помогут найти главные исторические достопримечательности, но и поделятся интересными фактами: какое здание на протяжении 400 лет было самым высоким в Москве, где потерялась 8-я сталинская высотка и какую тайну скрывают Воробьевы горы.

Приготовьтесь не только слушать, но и выполнять различные интерактивные задания. В игровой форме вы будете угадывать достопримечательности, открывать интересные факты о них, а также соревноваться в конкурсе «Ассоциации».

Во время сладкой переменки, вы успеете продегустировать мороженое и шоколад, а также узнать секреты самых высоких фабрик в мире.

- Обед в кафе города. 
Пешеходная экскурсия «Арбат - ты моё отечество»: старейшая улица Москвы, романтический образ которой известен всей России по песням Булата Окуджавы. Изрезанная переулками, она донесла до нас истинно московский колорит. Вы побываете в «Московском дворике» В. Поленова; увидите дом, в котором   жил А.С. Пушкин; познакомитесь с местами, известными по увлекательному сюжету романа М.А. Булгакова «Мастер и Маргарита» и многое другое.   
Возвращение в гостиницу. Трансфер на вокзал. 
Окончание обслуживания на вокзале отправления.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 школьника:
	Гостиница
	10+1рук.
	20+2рук.
	30+3рук.
	40+4рук.

	«Ирбис» 3*: номера 2-местные стандартные. Завтраки шведский стол.  Есть места: 26.10 – 04.11.2025г.
	22 300р.
	17 600р.
	15 300р.
	14 100р.

	«Маринс Парк Отель Пражская» 4*: номера 2-местные стандартные. Завтраки шведский стол. 
Есть места: 26.10 – 04.11.2025г.
	24 700р.
	19 800р.
	17 600р.
	16 300р.

	«Аэростар» 4*: номера 2-местные стандартные. Завтраки шведский стол.  Есть места: 26.10 – 04.11.2025г.
	24 800р.
	20 000р.
	17 800р.
	16 500р.

	«Космос» 3*: номера 2-местные стандартные. Завтраки шведский стол.  Есть места: 26.10 – 04.11.2025г.
	25 600р.
	20 600р.
	18 400р.
	17 100р.


КОМИССИЯ ТУРАГЕНТСТВАМ 10%  


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: полупансион (завтраки + обеды); - Ежедневное сопровождение профессиональным экскурсоводом; - Автобусное обслуживание: первый день — встреча, совмещённая с обзорной экскурсией, третий день — трансфер «Отель-Вокзал»; - Экскурсионное обслуживание (по программе); - Входные билеты в музеи.

ДОПЛАТА за взрослого в группе: 1 800р. (НЕТТО!). 
ВНИМАНИЕ: Экскурсовод НЕ СОПРОВОЖДАЕТ группу на вещевые рынки и по магазинам!
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