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ТУР в Нижний Новгород.   
                                                 Тур на 3 дня 
«На крыльях мечты провожаем Масленицу!»
Чкаловск - Городец - Нижний Новгород
23 – 25 февраля 2023
Музей имени Ростислава Алексеева, конструктора судов на подводных крыльях, чьи мечты превратились в жизнь. 
Дом-музей лётчика Чкалова, где стоят самолеты, на которых он совершал легендарные и авантюрные полеты через Северный полюс. И с разгуляем в старинном городе Городец-на-Волге, где вас развеселят играми, пузатыми самоварами и блинами.

Экскурсия в Нижнем Новгороде расскажет о превращении купеческого города в крупный промышленный центр. Музей истории автомобильного завода ГАЗ. Вы увидите ретро-автомобили с новой точки зрения и оцените старый рассказ на новый лад о почти вековой истории автозавода.

1 день: 
Прибытие в Нижний Новгород. Встреча с гидом в центре зала Московского вокзала.
1 встреча - c 07.30 до 08.00 табличкой «На крыльях мечты»

Трансфер в отель. Размещение вещей в камере хранения отеля (12:00 час размещения в отеле). 
Завтрак самостоятельно (за доп. плату)

2 встреча - c 10.30 до 11.10 (для туристов, прибывающих скоростным поездом «Стриж» и «Ласточка») с табличкой «На крыльях мечты».

11:20 выезд автобусом в Чкаловск (около 90 км)

Обед в Чкаловске

Экскурсия в дом-музей Валерия Чкалова
Музей посвящён памяти лётчика, Героя Советского Союза Валерия Павловича Чкалова. Дом, вырос герой, и ангар, в котором экспонируется коллекция самолетов, связанных с его деятельностью.

В экспозиции дома-музея представлены подлинные документы, личные вещи В.П.Чкалова.

В павильоне-ангаре находятся самолеты, на которых В.П.Чкалов летал и которые он испытывал. Центральное место отведено АНТ-25 – участнику героических по своей сложности перелетов 1936г. Реактивный истребитель МИГ-15 (бис) представлен, как воплощение мечты В.П. Чкалова о самолетах с большими скоростями и личный самолет В.П. Чкалова ПО-2. И подарок В.П. Чкалову - автомобиль «Паккард».

Экскурсия в «Музей скоростей». Он посвящен развитию скорости на воде – от бурлачества к экранопланам, а также главному конструктору судов на подводных крыльях Ростиславу Евгеньевичу Алексееву.

Недалеко от Чкаловска, на реке Троца, располагаются испытательная база Конструкторского бюро и аэродром. В свое время, Ростислав Алексеев много творил там. По этой причине, основными темами музея стали развитие судостроения и экранопланостроения.

Возвращение в Нижний Новгород

18:30 Размещение в отеле и окончание экскурсионной программы

2 день: Завтрак в гостинице.  

Выезд в Городец (около 60 км)

Анимация масленичная программа с играми.
Посещение музея им. А. Невского
Музей посвящен истории города Городец, средним векам и роли Александра Невского в истории России. 
Здесь сочетается зрелищная подача с помощью мультимедиа-технологий, анимации, макетов, световых проекций и классических и музейных технологий с бережным отношением к исторической и археологической информации.

Посещение музея «Терем русского самовара»

Вы откроете красоту этого когда-то «рабочего» и необходимого в быту предмета, приобщитесь к истокам русской самобытной культуры, к символу семейного очага и дружеского общения. Познакомитесь с самыми невероятными, декоративными и диковинными образцами самоварного творчества.

Обед в ресторане города

Свободное время для покупки сувениров и пряников

Возвращение в Нижний Новгород

3 день: Завтрак в гостинице.  

Выезд из отеля с вещами, размещение багажа в камере хранения на Ж/Д вокзале.

Тематическая автобусная обзорная экскурсия «Промышленный Нижний» 

Вы познакомитесь с историей города от основания в 12 веке до наших дней. Узнаете о роли города как торгового центра, и жизни города как промышленного центра в 20-м веке. Речные суда, самолеты, подводные лодки, танки и гражданские автомобили – кое-что из этого до сих пор собирают на нижегородских заводах.

Посещение «Музея истории ГАЗа»

Музей представит вам богатую коллекцию подлинных музейных предметов, рассказывающих об истории не только Горьковского автозавода, но и всего отечественного автомобилестроения, поскольку вписал в его историю немало ярких страниц. Эксклюзив и гордость музея – коллекция автомобилей, которые когда-то выпускал автозавод: Волги, Чайки, Газели и другие легенды страны. И даже экспериментальные модели транспортных средств.

Обед в кафе города

Пешеходная экскурсия по Нижегородскому кремлю

Уникальное оборонительное сооружение начала XVI века, Михайло-Архангельскоий собор с могилой Козьмы Минина, выставка образцов военной техники, а также вход на главную площадь города пл.Минина, посещение памятника В.П.Чкалову и Чкаловской лестницы, прогулка по Верхне-Волжской набережной, откуда открывается необыкновенный вид на волжские просторы.

16:30 Окончание программы в центре города, свободное время
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:

	Отель
	2- местное размещение
	2- местное размещение

(дети до 14 лет) 


	1-местное
размещение
	3-местное
размещение

	Ибис 3*
	15650
	15150
	20300
	15650


	Котъярд Нижний Новгород 4*
	19600
	19100
	24750
	-



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
· Экскурсионное и транспортное обслуживание по программе

· Входные билеты в музеи

· 3 обеда, 2 завтрака

· Размещение в отеле выбранной категории

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: Ж/Д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва».
Описание гостиницы:
«Ибис» 3* отель международного класса с европейским уровнем сервиса. Находится в самом центре города, рядом с новой ст. метро «Горьковская». Номерной фонд: 220 номеров. В стандартном номере: две односпальные или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол и ЖК телевизор со спутниковым телевидением, ванная комната с душевой кабиной, туалетом и раковиной, фен. Инфраструктура и услуги: доступ в интернет; бары, рестораны; конференц-зал4 прачечная, химчистка. Завтраки: шведский стол.
_224785184.unknown

