	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216
Тел:(495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Регулярный тур по городам Золотого кольца на лето с отдыхом в пансионате, 2017г.
Тур по Золотому кольцу на 8 дней «Отпуск на Волге» 

с отдыхом в костромском санатории «Себряный плес» 
Кострома - Красное-на-Волге - Лосиная ферма - Плес - Ярославль

(8 дней / 7 ночей)
ЗАЕЗДЫ на 2017г.: Май: 29.04-06.05, 06-13.05, 13-20.05, 20-27.05, 27.05-03.06; Июнь: 03-10.06, 10-17.06, 17-24.06, 24.06-01.07; Июль: 01-08.07, 08-15.07, 15-22.07, 22-29.07; Август: 29.07-05.08, 05-12.08, 12-19.08, 19-26.08, 26.08-02.09; Сентябрь: 02-09.09, 09-16.09, 16-23.09.2017г.
1 день. Суббота: Прибытие в Ярославль. 
11.00-12.00 встреча с гидом на ж/д-вокзале Ярославля (ст. «Ярославль Главный»).

Трансфер в пансионат «Серебряный Плес». Размещение. 
Обед. Свободное время. 
Ужин.
2 день. Воскресенье: Завтрак. Отъезд в Кострому.
Обзорная экскурсия по Костроме. Центральная площадь города с ее уникальной планировкой и  памятниками архитектуры XVIII-XIX в.в.: ансамбль торговых рядов (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные места, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н. Островского. Посещение действующего женского Богоявленско-Анастасьина монастыря. 
Экскурсия в музей «Лен и береста». Есть в городе Костроме необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи: лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке, его окружают зелёные лужайки, яркие цветники, ручеек, причудливо изогнутые мостики, здесь есть даже колодец. Вы увидите берестяные изделия древних и современных мастеров, узнаете об особенностях ткацкого ремесла, а в магазине при музее сможете приобрести изделия из костромского льна по ценам производителя.
Обед в кафе. Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбель царской династии Романовых. Вас ждет экскурсия по Троицкому собору с уникальными фресковыми росписями, посещение палат, в которых жили бояре Романовы. 

Возвращение в пансионат. 
Ужин.
3 день. Понедельник: Завтрак. 
Свободный день. 
Обед. 
Ужин.
За доп. плату предлагается: автобусная экскурсия в г. Нерехта (1800 руб. взрослый, 1700 руб. школьник).
4 день. Вторник: Завтрак. 
Отъезд на Сумароковскую лосеферму, которая славится своими удивительными жителями. Вы увидите чудесных животных, обитающих в костромских лесах. По силе и размерам лоси конкурируют только с медведями. Но несмотря на свою силу и мощь, это добрые и спокойные животные. Вы сможете их погладить, угостить сладкой, хрустящей морковкой и конечно попробовать настоящее лосиное молоко.

Переезд в  «деревню ювелиров» - в п. Красное-на-Волге. Осмотр коллекции в Музее истории ювелирного искусства, где у  каждого будет возможность найти и купить для себя изысканное ювелирное украшение из злата-серебра от мастеров-ювелиров Костромского края. 
Обед в кафе. Возвращение в пансионат. 
Ужин.
5 день. Среда: Завтрак. 

Свободный день. 
Обед. 
Ужин.
За доп. плату предлагается: автобусная экскурсия в Щелыково, в музей-усадьбу А.Н. Островского
(2100 руб./ взрослый, 2000 руб./ школьник).
6 день. Четверг: Завтрак. 

Отъезд на экскурсию в Плес – городок на берегу Волги, место, связанное с жизнью и творчеством русского художника  И.Левитана. 
Плес, живописный городок, из-за своих природных особенностей получивший славу «русской Швейцарии». Плес - завораживающая российская глубинка, вдохновившая великого русского художника Левитана на создание знаменитых шедевров.
Экскурсия в Музей И. Левитана, где Вы увидите полотна знаменитого  художника, в том числе написанные именно в Плесе под впечатлением великолепных видов волжского городка.

Экскурсия в Плесский Краеведческий музей: экспозиция музея рассказывает об удивительной истории Плеса, о традициях и быте жителей города. 
Обед. Окончание программы. Отъезд в пансионат. 
Ужин.
7 день. Пятница: Завтрак. 
Свободный день. 
Обед. 
Ужин.
За доп. плату предлагается: автобусная экскурсия в г. Иваново (обзорная по городу, музей ситца, возможность приобрести ивановский текстиль по ценам производителя): 1800 руб. взр., 1700 руб. шк.
8 день. Суббота: Завтрак. Освобождение номеров. 
Отъезд в Ярославль. Посещение музея «Музыка и время». Экскурсия в первый в России частный музей, где можно услышать, как звучит коллекция «живой музыки» – колокола, музыкальные шкатулки, шарманки, патефоны, да еще и поиграть самим и приобрести уникальные сувениры.

Посещение Ярославского историко-архитектурного музея-заповедника в Спасо-Преображенском монастыре (Ярославский Кремль).
Обед в кафе города.
Обзорная экскурсия по Ярославлю начинается со Стрелки, где 1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Рядом воздвигается самый величественный собор Ярославля - Успенский. Экскурсия не только предоставляет гостям жемчужины русской архитектуры храмы и особняки старого города, но и знакомит с преданиями и легендами, историями из личной жизни знаменитых Ярославцев. 
17.00 Окончание экскурсионной программы. Трансфер на ж/д-вокзал г. Ярославля. Отъезд.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА по Золотому кольцу на 8 дней «Отпуск на Волге» на 1 человека (в рублях):

29.04-06.05, 06-13.05, 13-20.05, 20-27.05, 27.05-03.06; 03-10.06, 10-17.06, 17-24.06, 24.06-01.07;  01-08.07, 08-15.07, 15-22.07, 22-29.07; 29.07-05.08, 05-12.08, 12-19.08, 19-26.08, 26.08-02.09; 02-09.09, 09-16.09, 16-23.09.2017г.
	Пансионат «Серебряный Плес» (Костромская область)
      

	2-местные стандартные номера  

	26 500 руб.

	2-местные стандартные номера (ребенок  до 14 лет на основном месте)

	25 000 руб.

	1-местные стандартные номера 

	37 000 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
- проживание и питание в пансионате (согласно программе); 

- посещение бассейна 1 час в день; 
- экскурсионное обслуживание по программе; 
- услуги экскурсовода; 

- транспортное обслуживание по программе тура.
В стоимость тура не включено: 

ж/д проезд «Москва-Ярославль-Москва» на скоростном поезде (время в пути: 3 час. 20 мин.).

ориентировочная стоимость - от 1800 руб./чел.
Описание гостиниц:

Пансионат «Серебряный плес» (Костромская область, Костромской район, д. Кузьминка). 

Расположен в 25 км от Костромы на берегу Волги, в курортной зоне. Занимает территорию площадью 9 гектаров. Инфраструктура и услуги: крытый бассейн и открытый летний бассейн, пляж, детская площадка, прокат спортинвентаря, оздоровительные программы, спа-процедуры и медицинские услуги,  турецкая баня, финская баня, ресторан, бар, лобби бар, конференц-залы.

Номера: 2-3-местные с удобствами (шкаф-купе, зеркало, телевизор, холодильник, санузел, душ). 

Во всех номерах имеется кабельное телевидение и собственная ванная комната с ванной или душем и  туалетно-косметическими принадлежностями. На территории бесплатный Wi-Fi. Расстояние до берега Волги порядка 100 метров. 
