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РЕГУЛЯРНЫЙ ТУР в Астрахань.
Тур на 4 дня 
Астрахань – Сарай Бату – Баскунчак – 
– Биосферный заповедник 
«Заповедная дельта»
4 дня – 3 ночи

ЗАЕЗДЫ: 
Май: 01-04.05, 08-11.05,
Сентябрь: 04-07.09, 18-21.09.

1 день: 
Самостоятельное прибытие в Астрахань. 
Встреча в аэропорту. 
Обед. 
Экскурсия в Астраханский Краеведческий музей, выставка «Золото кочевников». Вы увидите коллекцию археологических предметов из драгоценных металлов. 
Обзорная экскурсия по Астрахани. Вы узнаете историю города и посетите парадные центральные улицы, полюбуетесь на величественные памятники, пройдетесь по Петровской набережной с видом на Волгу и увидите старинные дома на одной из старейших Астраханских улиц. Завершится прогулка в Астраханском кремле, который внесен в список архитектурных и исторических памятников республиканского значения и поставлен под охрану государства. 
Посещение Астраханского рыбного рынка. Это очень колоритное место, где можно приобрести рыбку на любой вкус и окунуться в атмосферу этого портового города. 
Мини-экскурсия и дегустация «Астраханский мед». Вы узнаете историю пчеловодства в Астраханской области, примерите костюм пчеловода, познакомитесь с устройством улья и жизнью его обитателей, сможете попробовать и приобрести натуральную и полезную продукцию. 
Трансфер в отель. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак в отеле. 
Экскурсия в Сарай Бату. Сарай Бату – средневековая столица Золотой Орды. В 140 км выше Астрахани раскинулось в степи село Селитренное. Глядя на широкую пустынную степь, окружающую село, невозможно поверить, что здесь когда-то находилась одна из столиц мира, один из крупнейших центров цивилизации. Но, тем не менее, именно здесь и осела когда-то Золотая Орда. Отсюда совершались набеги и походы завоевателей, здесь покоятся руины огромного золотоордынского города Сарай-Бату, получившие название Селитренного городища. 
Посещение города-реконструкции. Сарай Бату поражает максимальной исторической достоверностью, которую воссоздали археологи благодаря своей длительной и кропотливой работе. 
Свободное время. Предлагаем прогуляться по берегу Ашулука, посетить ставку хана, площадку песчаных фигур, перекусить в кафе «Хан» (выпечка, плов, шурпа), покататься на верблюде или пострелять из лука (за дополнительную плату). 
Экскурсия на место раскопов Селитренного городища. 
Возвращение в Астрахань. 
Обед. 
Свободное время. 


3 день: 
Ранний завтрак в отеле. 
Отправление на озеро Баскунчак, путевая экскурсия. Гора Большое Богдо и соленое озеро Баскунчак - уникальные природные объекты, входят в состав Богдинско-Баскунчакского заповедника. Гора Большое Богдо - самая высокая точка Прикаспийской низменности, а соленое озеро Баскунчак по своим лечебным свойствам схоже с Мертвым морем. 
Обед в поселке Нижний Баскунчак. 
Экскурсия по склонам горы Большое Богдо и поющим скалам. Гора Большое Богдо овеяна множеством легенд, одна из которых гласит о том, что гора была перенесена сюда монахами-буддистами с Урала. С тех пор ее покой охраняет дух великана Цаган Эбугая, который живет на восточном склоне и прогоняет непосвященных страшными звуками. 
Экскурсия на соленое озеро Баскунчак, посещение старых соляных промыслов. Соль и минеральная грязь озера являются мощными лечебными средствами. Баскунчак - уникальное творение природы, одно из самых больших и самое солёное из всех известных соляных озёр России. Для желающих окунуться в озеро организован трансфер к местам, где можно искупаться (за дополнительную плату, по желанию, от 600 рублей с человека). 
ВНИМАНИЕ: В случае плохой погоды обязательная доплата за трансфер на автобусах к горе Большое Богдо (400 рублей с человека). 
Возвращение в Астрахань. 


4 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Переезд в Биосферный заповедник. Астраханский заповедник был создан в 1919 году для сохранения уникальной флоры и фауны дельты Волги. Заповедник не просто охраняет виды на ограниченной территории, но и служит источником расселения животных по всей дельте Волги. 
Экскурсия по заповеднику на лодках и по экологической тропе. Маршрут экологической тропы начинается с центрального кордона Дамчикского участка, где участники экскурсии располагаются в длинных моторных лодках, а затем прогуляются пешком по экологической тропе – деревянному настилу, поднятому над поверхностью земли. 
Обед. 
Свободное время. 
Отъезд в Астрахань. 
Трансфер в аэропорт и на жд-вокзал. 
ВНИМАНИЕ: По техническим причинам экскурсия в Астраханский Биосферный заповедник может быть заменена на поездку в дельту Волги 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Отправление в дельту Волги. Дельта Волги — невероятно живописный край. Вы увидите луга и пустынные ландшафты, леса и заросли тростника, множество рек, озер, островков и песчаных барханов, полюбуетесь настоящей красотой нетронутой Астраханской природы. 
Прибытие на базу отдыха, инструктаж. 
Прогулка в дельту Волги на лодке в сопровождении егеря. Начав путешествие по одной из рек дельты Волги, через некоторое время вы окажетесь в настоящих водных джунглях, в окружении диких островов и сотен проток и познакомитесь с уникальным и удивительным миром астраханской природы. 
Обед. 
Свободное время. Вы можете поплавать в бассейне (в теплое время года), порыбачить (предоставление снастей за дополнительную плату) или просто прогуляться по красивейшей территории. 
Отъезд в Астрахань. 
Трансфер в аэропорт и на жд-вокзал.

                ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека в рублях:

	Гостиница «Волга-Волга» 3*

	2-местный номер
	28200

	1-местный номер 
	31900

	Гостиница «Космос Астрахань Отель» 4*

	2-местный номер
	31800

	1-местный номер 
	36800

	Гостиница Азимут Астрахань 3*

	2-местный номер
	37500

	1-местный номер
	48800


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание в гостинице выбранной категории, 
- Питание: 3 завтрака + 4 обеда, 

- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом, 
- Транспортное обслуживание: по программе, 

- Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе. 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
ЖД проезд / Авиаперелет «Москва – Астрахань — Москва».
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
- Местное время +1 час к МСК. В программе указано местное время.

- «Космос Астрахань Отель» расположен в 300 м от ЖД вокзала. Трансфер на ЖД вокзал, для проживающих в этой гостинице не предусмотрен.

- Час заселения в гостиницах – 14.00, час выселения – 12.00. 
- В Астрахани не работает мобильный оператор Tele 2.
- Рекомендуем брать с собой на экскурсии головной убор и питьевую воду. 
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