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ПРАЗДНИЧНЫЙ ТУР в Нижний Новгород.   
                                                 Тур на 3 дня 
Нижний Новгород 2021г.
«Первомайские каникулы в Нижнем Новгороде» 
3 дня — 2 ночи
Вы зайдете в нижегородский кремль. Полюбуетесь на волжские и окские просторы. Почтите память К.Минина. Побываете в музее «Домик Каширина», где провел свои юные годы А.М.Горький, в честь которого некоторое время Н.Новгород именовался Горьким. Привезёте домой из нижегородской области много сувениров, ведь именно отсюда пошли Хохлома, Городец и другие народные промыслы.
ЗАЕЗДЫ: 01-03 мая 2021г.                                                                                                     

1 день: 
07.30 — 08.00 и 10.30 — 11.10: Встреча на ЖД вокзале. Экскурсовод с табличкой «Первомайские каникулы». 
Трансфер в гостиницу. Размещение вещей в камеру хранения гостиницы. 
11.30: Начало экскурсионной программы.
Прогулка по нижегородскому Арбату -  по Большой Покровской улице, где располагаются красивейшие особняки, купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке... У Вас будет возможность сделать памятные фотографии и посетить  сувенирные магазины.
Обед в кафе города.
Пешеходная экскурсия по исторической части города «Знакомьтесь - Старый Нижний»:  Нижегородский  Кремль -  величественное оборонительное сооружение начала XVI века, Михайло-Архангельский собор, могила Козьмы Минина, выставка военного оружия и техники времен Великой Отечественной войны.
Посещение одного из музеев города: Музей-усадьба Рукавишниковых / музея картины К. Маковского «Воззвание Минина к нижегородцам» в особняке купца Д.В. Сироткина.                                   
16.00 (Ориентировочно): Окончание программы. Свободное время в центре города. 
Самостоятельное возвращение в гостиницу. Размещение. 
2 день: Завтрак в гостинице. 
10.00: Встреча с экскурсоводом. 
Автобусная экскурсия «Купеческий Нижний»: по старинным купеческим улицам: с осмотром Нижегородской Ярмарки, расположенной в месте слияния двух великих рек, на стрелке Оки и Волги. Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные корпуса. Архитектура ансамбля Благовещенского монастыря, знаменитой золоченым резным иконостасом и белокаменной наружной резьбой, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческих домов – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и пр. 
(Окончание транспортного обслуживания в центре города).
Пешеходная экскурсия по Купеческой улице - улице Рождественской - музею под открытым небом: здесь находится самый известный храм города – Собор Пресвятой Богородицы, который еще называют Рождественской или Строгановской церковью (посещение), с великолепным золоченым иконостасом, украшенный белокаменной резьбой. Когда-то на этой улице располагались богатые доходные дома, торговые лавки, банки и гостиницы,  конторы предприятий и пароходств.  
Обед в кафе города.
15.00 (Ориентировочно): Окончание программы. Свободное время в центре города. 
3 день: Завтрак в гостинице.  
10.00: Освобождение номеров.
Теплоходная прогулка по рекам Ока и Волга. 
Посещение Вознесенского Печерского мужского монастыря: История, территория, действующие храмы. 
14.00: Поездка на канатной дороге, соединяющей Нижний Новгород с городом Бор: Это самая длинная канатная переправа в Европе над судоходной рекой — 861 метр. У Вас будет возможность взглянуть на Нижний Новгород с высоты птичьего полета. 
Обед в кафе города.
16.00 (Ориентировочно): Окончание программы на ЖД вокзале. 

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:
	          Гостиница «Ибис» 3* (центр), завтрак шведский стол.

	2-местный  номер  
	11 300р. 

	2-местный  номер  (ребенок до 14 лет на основном месте)
	10 800р.    

	2-местный номер  (дополнительное место)
	10 800р.

	1-местные  номера 
	14 700р.     


КОМИССИЯ — 10% 
В СТОИМОСТЬ  ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице: 2 ночи, - Питание: 2 завтрака (шведский стол) + 

3 обеда по программе, - Транспортное обслуживание: по программе, - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе. 
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва».
Описание гостиницы:
«Ибис» 3* отель международного класса с европейским уровнем сервиса. Находится в самом центре города, рядом с новой ст. метро «Горьковская». Номерной фонд: 220 номеров. В стандартном номере: две односпальные или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол и ЖК телевизор со спутниковым телевидением,  ванная комната с душевой кабиной, туалетом и раковиной, фен. Инфраструктура и услуги: доступ в интернет; бары,  рестораны; конференц-зал4 прачечная, химчистка. Завтраки: шведский стол.
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