	Компания    «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс:(495)545–0621, 917–2696           E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


ШКОЛЬНЫЕ ТУРЫ 

НИЖНИЙ НОВОГОРОД  - ГОРОДЕЦ / СЕМЕНОВ  / ПАВЛОВО-БОГОРОДСК
2 дня – 1 ночь

Период заезда: весна 2017г.
Отъезд из Москвы ночным поездом накануне тура или утренним скоростным поездом («Стриж»).

1 день: Прибытие группы в Нижний Новгород. Встреча на ж/д вокзале. Трансфер в гостиницу (вещи – в камеру хранения отеля; размещение после экскурсионной программы). 
Завтрак. Обзорная автобусная  экскурсия  по городу с осмотром территории Кремля - памятника архитектуры XVI века, овеянного преданиями и легендами, с посещением Михайло-Архангельского собора с  могилой Козьмы Минина. Нижегородская Ярмарка, Рождественская (Строгановская) церковь, купеческие дома и места, связанные с именами знаменитых нижегородцев: И.П.Кулибина, М.Горького, В.П.Чкалова, Н.А.Добролюбова, Т.Г. Шевченко, М.А. Балакирева и др. 
Окончание работы транспорта в центре города.                                                                                                              

Посещение музея «Домик Каширина» - дома, где прошло детство М.Горького (образец городского быта конца XIX века) / ИЛИ музея «Истории художественных промыслов Нижегородской области»  / ИЛИ музея-квартиры А.М.Горького/ ИЛИ музея-усадьбы Рукавишниковых / ИЛИ музея картины К.Е. Маковского «Воззвание К.Минина к нижегородцам» в особняке купца Д.В. Сироткина  
Обед.         
Пешеходная экскурсия по нижегородскому Арбату -  по Большой Покровской улице, где расположены красивейшие особняки, купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке, возможность сделать памятные фотографии и посетить  сувенирные магазины.                                                                                   
Транспорт предоставляется на трансфер до гостиницы и обзорную экскурсию.

Свободное время: возможность прогуляться по городу.

За доп. плату (по предварительному заказу; при варианте туристической поездки по канатной дороге в обе стороны– 300 руб./чел.- все платящие; в порядке общей очереди без предварительного заказа  с проездом в одну сторону – 90-100 руб./чел.): желающие могут совершить уникальное путешествие над Волгой по самой высокой и самой длинной в Европе канатной дороге! Канатная дорога, построенная по проекту французской фирмы, запущена в эксплуатацию в 2012 году. Основной целью ее строительства было обеспечить альтернативный вид пассажирских перевозок в дополнение к речному такси, электропоездам и автобусам. Теперь у необычного вида городского транспорта появилось еще одно назначение: доставлять гостям города  незабываемые впечатления. Прозрачные вагончики канатной дороги бесшумно промчат Вас над великой рекой. Вас ожидают изумительные виды! 
2 день:  Завтрак. Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами. 
Вариант 1. Загородная поездка «Городец-город мастеров». Отъезд в г. Городец, небольшой   городок на Волге, где сохранилась старинная  купеческая застройка. Некогда очень влиятельный, Городец сегодня утратил свои позиции, но сохранил удивительную атмосферу самобытного и яркого города. Добротные купеческие дома, украшенные глухой домовой резьбой, ажурными дымниками и водостоками, аккуратные улицы и дворы, газоны и скамейки- все говорит о том, что люди здесь живут основательные, хозяйственные и мастеровые. За многообразие народных промыслов и ремёсел, развитых в этой местности, Городец называют Городом Мастеров. Обзорная экскурсия по городу Городец, прогулка по набережной. Посещение  Краеведческого музея, музея «Дом графини Паниной» /или музея самоваров. Обед в г. Городец, чаепитие с городецкими пряниками. Посещение пряничного магазина. 

Вариант 2. Загородная поездка «На родину Золотой Хохломы». Отъезд в г. Семенов, столицу Золотой Хохломы. Здесь Вы узнаете, откуда у хохломы такое название, и как расписанная хохломой посуда распространилась по всей России, став в наше время самым известным сувенирным брендом страны. А также ждет рассказ о старообрядцах, расколе, известных купеческих фамилиях и о сегодняшнем дне этого города.
Знакомство с городом и посещение  фабрики «Хохломская роспись», где Вам расскажут о технологии изготовления хохломы и матрешек. На экскурсии по цехам фабрики «Хохломская роспись» Вы узнаете, почему принято говорить, будто золотая хохлома рождается на голых женских коленях; вы увидите, как расписываются семеновские матрешки, тоже известный российский сувенир. Мастер-класс «Рисуем сами» - возможность самостоятельно расписать деревянное изделие -  свою красавицу-матрешку под руководством мастера. Посещение краеведческого музея. 
Обед в г. Семенов.
Вариант 3. Загородная поездка «Павлово-Богородск»: Царь-замОк, павловский лимон и богородский куркуль, гончары и кожевенники,  бескрайные окские просторы. Экскурсионная программа позволит вам познакомиться с малыми городами Нижегородской области – Богородском и Павловом, что на Оке.

Отъезд в Павлово (80 км). Старинный городок Павлово всегда славился своими мастерами по металлу – местные замки, ключи, ножи развозились отсюда по всей России. Посещение Краеведческого музея, находящегося в усадьбе купца В.И.Гомулина. Фонды музея насчитывают свыше тридцати тысячи экспонатов. Среди слесарных диковинок музейной экспозиции – замОк, закрывающий игольное ушко массой всего 0,09г, нож - пылинка длиной менее 1 мм, замОк-гигант весом 360 килограммов, и механическая подкованная золотая блоха, рассмотреть которую возможно только под микроскопом. Пешеходная обзорная экскурсия по центру города. 

Переезд в г. Богородск. Богородск знаменит своими кожаными изделиями и замысловатой керамикой. В музее керамики вы узнаете, чем обварка гончарных изделий отличается от обжига в технике "раку", и сможете сами посидеть за гончарным кругом.  Обед в кафе. 

Посещение музея глины (в центре ремесел): экскурсия по Музею керамики, где представлены разнообразные изделия из глины - от мелкой пластики до высокохудожественных изделий. Показательный обжиг изделий в технике «обварка» и «раку». 

Возвращение  в  Н. Новгород. 18-19.00  Трансфер на вокзал. 

Окончание программы.  Отъезд группы.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА НА 1 школьника:

	Гостиница
	20шк.+2рук.
	30шк.+3рук.
	40шк.+4рук.

	«Азимут отель» 3*

Маринс Парк Отель, 3*

«Ибис», 3*
	7 600руб./шк.

	6 800руб./шк.

	6 300руб./шк.



Доплата за взрослого в группе (не руководителя) – 500 руб./чел.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: - Проживание: 1 ночь, - Питание: 2-разовое по программе, 

- Транспортно-экскурсионное обслуживание: по программе, входные билеты в музеи,  - Экскурсовод: ежедневно.

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд «Москва-Нижний Новгород-Москва»: 

ОРИЕНТИРОВОЧНАЯ стоимость – от 3000-3 500р./плацкарт, от 4000 р./ «Стриж» ( стоимость билетов сформирована с учетом коммерческой наценки от турфирмы за покупку билетов; при самостоятельной покупке билетов – цена ж/д-проезда ниже примерно на 500 руб.).
ЦЕНЫ ПРОСИМ УТОЧНЯТЬ!

