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             Летний тур на озеро Байкал 10 дней / 9 ночей

                             «Байкал многоликий»

Иркутск - поселок Листвянка - Кругобайкальская железная дорога (КБЖД) - о. Ольхон - Малое море 

Байкал красив в любое время года! Мощь, величие и красота озера по настоящему откроются Вам во время этого тура, включающего в себя увлекательные экскурсии и по-настоящему теплые вечера у костра на берегу Байкала.
ЗАЕЗДЫ: 09.07-18.07; 23.07-01.08; 30.07-08.08; 06-15.08.2021
1 день: Прибытие в Иркутск. 09.30-10.30 сбор туристов в аэропорту.
Автобусная обзорная экскурсия по Иркутску, городу декабристов.

Поездка на озеро Байкал, в туристический поселок Листвянка, расположившийся на берегу озера.

Обзорная экскурсия, прогулка по берегу Байкала. Посещение рынка сувениров и рыбного рынка.
Подъем на канатно-кресельной дороге к смотровой площадке на Камне Черского. 
Экскурсия в Музей "Тальцы" - уникальное хранилище памятников истории и культуры народов Восточной Сибири под открытым небом. Это старинная сибирская деревня, где воссозданы четыре историко-культурные зоны - русская, бурятская, эвенкийская и тофаларская. 
Возвращение в Иркутск. Ужин. Свободное время.
2 день: Завтрак. Отъезд на пристань «Ракета».
Путешествие на теплоходе вдоль Кругобайкальской железной дороги. 
КБЖД - это удивительный по красоте памятник инженерного искусства начала XX века. Здесь вручную построено 39 тоннелей общей протяженностью почти 10 000 м. Дорога считается красивейшей среди железных дорог. Ее называют «Золотая пряжка стального пояса России». Великолепный берег Байкала, подступающая к озеру тайга, скальные сооружения, напоминающие средневековые замки, в которых пробиты тоннели. На теплоходе работает гид, во время пути предусмотрена остановка, время для прогулки, возможность сфотографироваться на фоне Байкала.
Ужин. Возвращение в Иркутск.
3 день: Завтрак. Отъезд от гостиницы остров Ольхон (на автобусе, время в пути 5-6 часов).
Этот необычный остров сконцентрировал на своей территории все многообразие природных ландшафтов байкальских берегов. По своей форме он напоминает очертания Байкала. Остров вытянут вдоль берега Байкала на 73 км, а его ширина достигает 15 км. Ольхон находится на территории национального парка и по достоинству считается одним из красивейших мест Байкала. 

Паромная переправа на остров Ольхон. Переезд в столицу острова - поселок Хужир. 
Размещение в гостиничном комплексе. Свободное время. Ужин.
4 день: Завтрак. Обзорная экскурсия по Хужиру. 

Экскурсия к священному «Мысу Бурхан» (скала Шаманка) - одной из девяти святынь Азии. В скале имеется сквозная пещера. По легенде, в этой пещере обитает дух хозяина острова. Считалось, что это один из его трех дворцов – земной дворец, и отсюда есть выходы в два других дворца - небесный и подземный. На протяжении многих столетий возле скалы устраивались шаманские обряды. 

Побывав в этом месте, Вы надолго зарядитесь энергией Байкала.
Свободное время. Для желающих есть прекрасная возможность позагорать. Вас ждет 5-ти километровый Сарайский пляж с белоснежным песком. Ужин.
5 день: Завтрак. Путешествие на автомобиле УАЗ к самой северной точке острова - Мысу Хобой. 

Место необычайной энергетики и красоты. Во время экскурсии Вы сможете увидеть потрясающую природную разницу скалистого восточного берега и более пологого западного. В хорошую погоду с мыса Хобой открывается вид на самое широкое место Байкала (80 км). С мысов Саган-Хушун и Шунте-Левый Вы увидите Байкал с высоты птичьего полета. Перед Вами откроется непередаваемый вид на открытый, или как его называют местные жители, Большой Байкал. 
Обед - пикник.
Возвращение в гостиничный комплекс. Свободное время. Ужин.
6 день: Завтрак. Свободный день. 

По желанию, за доп. плату предлагаются экскурсии: 
- в краеведческий музей;

- на озеро Шара-Нур;

- в Бурятскую деревню;
- на теплоходе - на остров Огой, к буддийской Ступе, по островам Малого Моря.

Также за доп. плату предлагаются конные прогулки, прокат квадроциклов, рыбалка, посещение мобильной бани на берегу Байкала.
Ужин.
7 день: Завтрак. 
Отъезд от гостиницы на Малое Море озера Байкал (на автобусе, время в пути около 2 часов). 
Малое Море - мелководный пролив, отделенный от большого Байкала островом Ольхон. Здесь отличный пляжный отдых: вода в многочисленных песчаных бухточках прогревается до комфортной температуры, а маломорский загар держится до нескольких месяцев. Благодаря своим преимуществам отдых на Малом Море очень приятен и запоминается на долго.

Прибытие на базу отдыха на берегу Байкала. Свободное время. Отдых на пляже.
Ужин. По желанию – баня (доп.плата).
8-9 дни: Завтрак. 
Свободные дни. Отдых на пляже. 

Вам будут предложены экскурсии (по желанию, доп.плата):

- автомобильные экскурсии в Сарминское Ущелье, Курминские гроты, Пещеры Тажеранских степей, Долина Каменных Духов, Бухта Ая;

- водные экскурсии вдоль островков «Малого Моря». Интересные каменные изваяния – выветренные скалы, многовековые разноцветные лишайники - рай для любителей фотографии! Птичьи базары: места гнездования цапель, чаек, а также черных бакланов, которые после исчезновения, спустя несколько десятков лет, вернулись на Байкал.

- посещение острова Огой, на вершине которого установлена Буддистская Ступа, с вершины острова открывается замечательный вид на озеро. 
Ужин.
10 день: Завтрак. 
Отъезд в Иркутск. До 20.00 прибытие в Иркутск. Трансфер в аэропорт, на ж/д вокзал.
Стоимость тура на Байкал на 10 дней / 9 ночей на 1 человека
	09.07-18.07; 23.07-01.08; 30.07-08.08; 06-15.08.2021

	Иркутск - бутик отель Маруся 3*;

Ольхон – гостиничные дома Набаймар, Панорама, Шоколад 
Малое Море – базы отдыха Да-Ши, Чара (номера стандартные)

	2 местное размещение стандартные номера
	58500

	2 местное размещение стандартные номера

(дети до 10 лет) 
	52700

	3 местное размещение стандартные номера
	58500

	3 местное размещение стандартные номера

(дети до 10 лет) 
	52650

	1 местное размещение стандартные номера
	83500

	Иркутск - отель Марриотт 4*; 
Ольхон - туристический комплекс «Сарайский» (отдельный благоустроенный домик).
Малое Море – базы отдыха Да-Ши, Чара (номера повышенной комфортности)

	2 местное размещение 
	76900

	2 местное размещение (дети до 10 лет) 
	69500

	3 местное размещение 
	68900

	3 местное размещение (дети до 10 лет)
	62200

	1 местное размещение
	105900


В стоимость тура на Байкал на 10 дней включено: 
- транспортное обслуживание: по программе тура;

- проживание в гостинице выбранной категории в Иркутске - 2 суток;

- проживание в гостинице выбранной категории на острове Ольхон - 4 суток;

- проживание в гостинице выбранной категории на Малом море - 3 суток;

- питание: завтраки и ужины;

- Экскурсии: обзорная экскурсия по Иркутску и Листвянке; Музей «Тальцы»; путешествие на теплоходе вдоль Кругобайкальской железной дороги; обзорная экскурсия по Хужиру, к священному «Мысу Бурхан»; путешествие на мыс «Хобой» на а/м УАЗ (с обедом) - (плата за вход на территорию нац. парка дополнительно, на месте, 400 руб./чел.).
В стоимость не входит:
Авиаперелет Москва-Иркутск-Москва от 23 000 руб.

За доп. плату (по желанию) НЕТТО:
- Индивидуальный трансфер Иркутск-Хужир: 13 000 руб. (за машину, до 4-х чел.). В стоимость входит трансфер на легковом а/м Иркутск – паром (250 км), после паромной переправы на остров – трансфер на а/м УАЗ до пос. Хужир 40 км.

- Индивидуальный трансфер Хужир-Иркутск 7 день: 13 000 руб. (за машину, до 4-х чел.). В стоимость входит трансфер на а/м УАЗ от пос. Хужир до парома 40 км, после паромной переправы на материк – трансфер на легковом а/м до Иркутска 250 км.

- индивидуальный трансфер Малое Море – Иркутск в 10 день тура, 270 км, доплата 10 000 руб. (за машину, до 4-х чел.). 
Примечание:
Рекомендуем приезжать в Иркутск за день до начала тура, так как из-за длительного перелета и разницы во времени (разница с Москвой +5 часов), без отдыха сложно начинать первый экскурсионный день. Дополнительные сутки необходимо бронировать при оформлении тура.
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:

Гостиница «Маруся» (Иркутск). В бутик-отеле Marussia к услугам гостей стилизованные старинные номера с деревянным полом и бесплатным Wi-Fi. Бутик-отель находится, в 5 минутах ходьбы от Спасской церкви и в 2 минутах ходьбы от ближайшей автобусной остановки. В номерах в распоряжении гостей телевизор и  ванная комната. Бутик-отель Marussia расположен в 2 минутах ходьбы от торгового центра «Модный Квартал» и различных ресторанов.
Отель «Кортьярд Марриотт» 4* (Иркутск). Находится в центральной части города Иркутск, всего в нескольких минутах от следующих достопримечательностей и объектов: Площадь Кирова и Художественный музей им. Сукачева. Этот 4-звездочный отель находится в непосредственной близости от таких достопримечательностей, как Музей Байкала и Иркутский областной краеведческий музей. Номера с кондиционером, холодильником и минибаром. Чтобы вам не пришлось скучать, в номерах установлены проекционные ТВ-панели (спутниковое телевидение).
Туристический комплекс «СаРайский» находится на острове Ольхон напротив самого длинного (протяженностью 3 км) и популярного пляжа Сарайского залива, недалеко от священного мыса Бурхан. Расстояние до Байкала – 150 м (2-3 минуты пешком). ТК «СаРайский» имеет большую закрытую парковую территорию площадью 1,7 Га с прекрасным видом на Байкал. Это единственный на Ольхоне комплекс с отдельно стоящими комфортабельными бревенчатыми домиками, окруженными реликтовыми соснами и панорамным кафе с видом на Сарайский залив.
