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ТУРЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ
Тур на 4 дня 
               Калининград — Светлогорск — Янтарный — Куршская коса
« Русская Прибалтика»  

4 дня — 3 ночи.  
ПРИМЕРНАЯ программа.
1 день: Прибытие в Калининград. Встреча группы в аэропорту или на ж /д вокзале.  
Обзорная экскурсия по Калининграду: городу, основанному рыцарями Тевтонского ордена в 13 веке. Во время экскурсии Вы увидите Кафедральный Собор - памятник архитектуры 14 в., у его стен находится захоронение великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга - Иммануила Канта. Вы прогуляетесь по Рыбной деревне — кварталу, застроенному стилизованными под архитектуру довоенного Каенегсберга зданиями в немецком стиле. Узнавая историю этого уникального города, полюбуетесь историческими и архитектурными памятниками и современными достопримечательностями: площадь Победы, храм Христа Спасителя, скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием бывшего Земельного суда Кёнигсберга, памятник Петру I, драматический театр, кирха Королевы Луизы - ныне театр кукол, район старых немецких вилл  Амалиенау, панорама порта. 
Обед в кафе города. 
Экскурсия музей Мирового океана (Посещение одного из объектов судна «Витязь»). Музей представляет собой Набережную исторического флота, у причала которой пришвартованны: самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей, единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», рыболовецкое судно-музей «СРТ-129» и многие другие очень интересные экспонаты
Переезд в гостиницу. Размещение. Свободное время. 
2 день:   Завтрак в гостинице. 
Загородная экскурсия «Зеленоград — Куршская коса».
Переезд в Зеленоградск (30 км).  
Пешеходная экскурсия по г. Зеленоградску (в прошлом Кранцу):  удобно расположенный в корне Куршской косы город, ставший курортом еще в 1816 году. Уют ему придают узкие улочки, аккуратные дома и виллы, украшенные причудливой деревянной резьбой, башенками и шпилями. Исторические и архитектурные памятники города: водонапорная башня 1905 года постройки,  вилла Крелля,  аллея Дружбы, Бювет Королевы Луизы,  неоготическое здание Почтамта,  Спасо- Преображенский собор, сквер Королевы Луизы, променад. 
Переезд на Куршскую косу (35 км). 
 Посещение полевого стационара первой в мире орнитологической станции «Фрингилла», основанной в 1901 году. Свое название стационар получил в честь птицы зяблика (на латыни «фрингилла»), располагаясь на пути сезонных миграций различных пернатых. Экскурсию проводят научные сотрудники-орнитологи, которые  рассказывают о видах птиц, показывают сети - ловушки, процесс кольцевания и регистрации птиц. Полевой стационар открыт с апреля по октябрь. Посещение уникального «танцующего» леса, где стволы хвойных деревьев  изгибаются самым причудливым образом. Обед в кафе. 

Переезд на 42 км, где Вы сможете подняться на самую высокую дюну  Северной Европы - дюну «Эфа», высотой 55 метров, откуда открывается все разнообразие ландшафта косы: море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. Находясь на ее вершине, можно услышать знаменитые "поющие пески".
Отъезд в Калининград.  
Остановка  около замка «Нессельбек», построенного по  канонам средневекового зодчества. Фото-пауза. Возвращение в Калининград (70 км). 
3 день: Завтрак в гостинице. 
Загородная экскурсия «Янтарный — Светлогорск».
Переезд в пос. Янтарный (50 км). 
Экскурсия «Легенды Янтарного края»:  здесь находится крупнейшее в мире месторождение янтаря. Во время экскурсии Вы посетите смотровую площадку Приморского карьера, увидите карьер, где открытым промышленным способом  добывается янтарь.  Вы сможете добыть собственноручно янтарь и увезти его домой в качестве сувенира, в Янтарной пирамиде загадаете желание.  В здании крепостного замка расположена музейно-выставочная экспозиция «Янтарный замок», посетив которую Вы узнаете историю происхождения солнечного камня, методы его обработки, сможете преобрести изделия из янтаря и янтарной косметики!   Прогуляетесь по «городу мастеров», по парку Беккера, спуститесь к морю.  
Переезд в Светлогорск (25 км). 
Обед в кафе. 
Автобусная экскурси по Светлогорску - признанный туристский центр на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Во время экскурсии Вы узнаете историю города, увидите символ города  - водонапорную башню с солнечными часами, курортный парк, органный зал, «царевну-лягушку», прикоснувшись к которой можно загадать желание, современное здание Театра эстрады «Янтарь-холл», где «поселился»  известный «Голосящий КИВИН».   
Мастер-класс «Янтарных дел мастер» (изготовление янтарного браслета или янтарного мыла) — доплата 350р./чел.  (Заказывать при бронировании тура!)
Возвращение в Калининград (60 км).  

4 день:  Завтрак в гостинице. 
Выселение из гостиницы. 
Экскурсия «Военные тайны Кенигсберга»: музей Бункер - убежище, где был подписан акт о капитуляции Кенигсберга, оборонительные сооружения Кенигсберга — городские ворота, форты, бастионы. Особое место в истории города занимают 15 фортов, построенные вокруг города в 19 веке, осмотр музея на территории форта №5 «Король Фридрих Вильгельм 3». Игра – квест «В поисках секретного шифра». 
Обед в кафе.   
Проводы группы в аэропорт или на  ж/д вокзал.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 школьника в 2-х местном номере:
	Гостиница
	15шк.+2сопр.
	20шк.+2сопр.

	Г-ца «Турист» 3* 2-х местные номера с удобствами, завтрак - шведский  стол
	18 400р.   
	15 900р.   

	Г-ца «Маяк»3* 2-х местные  номера с удобствами, завтрак – шведский стол
	17 600р.   
	15 250р.  

	Г-ца «Балтика»3* 2-х местные  номера с удобствами, завтрак – шведский стол
	17 050р.   
	15 150р.  


Комиссия — 10% 
В  СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:  - Проживание в гостинице, - Питание: 3 завтрака + 4 обеда, - Транспортное обслуживание: по программе, - Сопровождение профессиональным экскурсоводом: 4 дня, - Экскурсионная программа с входными билетами в музей «Бункер»,  « 5 форт» с игрой-квест, музей Мирового океана (судно Витязь), карьер, орнитологическая станция.
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУ ПЛАТУ: 
- Мастер-класс «Янтарных дел мастер» (изготовление янтарного браслета или янтарного мыла) — доплата 350р./чел.  (Заказывать при бронировании тура!)                           

- Доплата за взрослого в группе – 850 руб к туру. 
Описание гостиницы:

Гостиница «Турист» 3*.  Расположена в центральной части города, на живописном берегу пруда «Верхний». После ремонта гостиничный комплекс отвечает общеевропейскому уровню сервиса. В номерах: кондиционер, фен, бесплатный проводной Интернет, телевизор, сейф, мини-бар. В гостинице: камера хранения, банкомат, интернет-киоск, факс, международная/междугородная телефонная связь, ресторан, Стейк-хаус (гриль-бар), кафе, ночной клуб.
Гостиница «Маяк» 3*: Отель расположен в тихом северном районе Калининграда. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi на всей территории, круглосуточная стойка регистрации и бесплатная парковка поблизости. Отель находится в 15 минутах езды от центра Калининграда. Номера отеля оформлены в классическом стиле и оснащены телевизором, шкафом и холодильником. В распоряжении гостей собственная ванная комната. Гостиница "Маяк" находится в 20 минутах езды от аэропорта Храброво и Южного железнодорожного вокзала.
Гостиница «Балтика» 3*: Гостиница расположена недалеко от озера Чистый Пруд, в 25 минутах езды от центра Калининграда. К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, бесплатный Wi-Fi и бесплатная частная парковка.

Номера отеля Baltica оснащены телевизором с плоским экраном и холодильником. В собственной ванной комнате предоставляются бесплатные туалетно-косметические принадлежности. Каждое утро в отеле Baltica сервируется завтрак. В ресторане отеля подают блюда русской и интернациональной кухни. В теплое время года гости могут отдохнуть на террасе у озера. Гости могут воспользоваться прачечной, поиграть в бильярд и посетить сувенирный магазин.
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