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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Калининград 
Тур на 5 дней

               Калининград — Светлогорск — Янтарный — Зеленоградск
«Новый год на Западе России»
5 дней — 4 ночи

ЗАЕЗДЫ: 
30.12. 2025 - 03.01.2026 
ПРИМЕРНАЯ ПРОГРАММА:
1 день: 
Прибытие в Калининград. 
Трансфер в отель (за дополнительную плату). 
14:30 Экскурсия «Кёнигсберг в Калининграде». Во время экскурсии вы узнаете о мощной системе укрепления города-крепости Кёнигсберга, осмотрите памятники, посвященные героям разных войн. 
Посещение форта № 11 «Дёнхофф» - одного из 15 фортов внешнего оборонительного обвода Кёнигсберга. Форт представляет собой шестиугольник, окруженный рвом с водой. Здесь сохранились оригинальные действующие механизмы: подъемники, лифты, ворота, люки, бронекупола. Он имеет две сторожевые башни и бронированный наблюдательный пункт. 
Визит в магазин-музей «Кёнигсбергские марципаны». Здесь вы узнаете о происхождении марципана и о его полезных свойствах, а также сможете продегустировать это необычное лакомство. 
Прогулка по историческим районам Калининграда: вы увидите удивительные архитектурные сооружения и углубитесь в историю города. В районе Форштадт вы увидите бывшую кирху св. Семейства, управление Восточно-Прусских железных дорог, госпиталь Св. Георгия, Кенигсбергскую фондовую биржу. Узнаете, что сейчас размещается в этих зданиях. В районе Штайндамм прогуляетесь по университетской площади и узнаете об университете, увидите памятник и узнаете историю его установки, исчезновения и восстановления. 
Возвращение в отель. 
Размещение. 
Свободное время. 

2 день: 
Завтрак в отеле. 
08:30 Обзорная экскурсия по Калининграду - городу, основанному рыцарями Тевтонского ордена в 13 веке. Исторические и архитектурные памятники города помогут вам лучше узнать и понять историю этого удивительного города. Во время экскурсии вы увидите площадь Победы, Храм Христа Спасителя, памятник Петру I, панораму порта, Кафедральный Собор (внешний осмотр) - памятник архитектуры 14 в., у его стен находится захоронение великого немецкого философа, уроженца Кёнигсберга - Иммануила Канта. А прогулка по Рыбной деревне – этнографическому и торгово-ремесленному центру – поможет вам составить представление о довоенном Калининграде, когда он еще был Кёнигсбергом. 
Посещение Музея Мирового океана. Здесь удивляет всё: самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев», плавучий маяк, рыболовное судно-музей «СРТ-129». В экскурсию включено посещение одного из объектов. 
13:30 Окончание экскурсии в центре города. 
Свободное время. 
За дополнительную плату по желанию: 
- 14:00 Посещение мини-концерта органной музыки (900 руб. взр. / 500 руб. пенс. / 500 руб. школ.) 
Свободное время. 
Встреча Нового 2026 года: за дополнительную плату вы можете заказать праздничный новогодний банкет в ресторане гостиницы «Турист» или в одном из ресторанов Калининграда, или провести новогоднюю ночь на площади Победы. Стоимость уточняйте при бронировании тура. 

3 день: 
Завтрак в отеле. 
12:00 Переезд в пос. Янтарный (50 км). 
Посещение предприятие «Янтарная лагуна» и музея «Янтарный замок», где вы познакомитесь со способами обработки солнечного камня и сможете приобрести оригинальные изделия из янтаря и янтарной косметики. 
Осмотр «города мастеров» с многочисленными янтарными лавочками, уникального янтарного дерева, которое поделится своей энергией, подарит силу и здоровье, прогулка по парку Беккера, спуск к морю. 
Свободное время. 
В свободное время приглашаем прогуляться по острову Канта, который с наступлением темноты превращается в настоящую сказку благодаря ярким огням и новогодним украшениям.  На острове работает ярмарка с большим количеством сувенирных ларьков, палаток с разнообразной едой, где можно попробовать местную рыбу, разнообразные бургеры, мясо, мидии, сыры, сладкие вафли и Кантвейн – калининградская вариация глинтвейна. 

4 день: 
Завтрак в отеле. 
Переезд в Светлогорск (50 км). 
Экскурсия по Светлогорску. Светлогорск сегодня — это удивительно-красивый и современный динамично-развивающийся курорт. Во время экскурсии вы узнаете историю города, увидите достопримечательности – водонапорную башню с солнечными часами, которая является символом города, посетите органный зал в восстановленной капелле, прогуляетесь по курортному парку, насладитесь покоем и гармонией этого удивительного по красоте места. 
Пешеходная экскурсия по Зеленоградску познакомит с достопримечательностями города: водонапорной башней 1905 года постройки, виллой Крелля, аллеей Дружбы, Бюветом и сквером Королевы Луизы, неоготическим зданием Почтамта, променадом. 
Остановка около замка «Нессельбек», построенного по канонам средневекового зодчества. 
Возвращение в Калининград. 
Свободное время. 

5 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Свободный день. 
За дополнительную плату по желанию: 
15:30 Экскурсия «О рыцарях и замках» (3000 руб. взр. / 2500 руб. школ.) 
Калининградская область единственный регион России, где можно увидеть подлинные строения эпохи средневековья – кирхи (церкви) и замки, построенные рыцарями Тевтонского ордена. Вас ждёт посещение замка Нойхаузен, основанного в 13 веке на месте разрушенной прусской крепости. Сначала это было земляное укрепление, которое в XIV веке было перестроено в камне. Замок Нойхаузен – уникальный памятник архитектуры, сочетающий черты оборонительного сооружения и дворцовой резиденции. Вы отправитесь в путешествие сквозь века: от рыцарских подвигов до тайных комнат, от подлинных артефактов до легенд, окутывающих древние стены. 
Переезд в г. Гвардейск. Это уникальное место, где расходятся две реки: Дейма несёт свои воды в Куршский залив, а Преголя – в Калининградский. 
Пешеходная  экскурсия по историческому центру г. Гвардейска: уютная рыночная площадь с Памятником русским солдатам четырех войн, водонапорная башня, дом художника Ловиса Коринта, здание ратуши (ныне – музей Истории, где  музыкальные человечки из оживших часов приветствуют гостей), памятник Василию Теркину (именно здесь в 1945 году были написаны последние главы знаменитой поэмы),  сохранившийся орденский замок XIII века Тапиау (внешний осмотр). 
Возвращение в Калининград. 
Окончание обслуживания. 
Трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал (за дополнительную плату).


ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	 «Калининград» 

	2-местный номер 
	39280        

	2-местный номер (ребенок до 16 лет на основном месте)
	38380

	1-местный номер 
	45580

	Доп.сутки 1-местный номер + завтрак
	10420

	Доп.сутки 2-местный номер + завтрак
	7210

	«Турист»

	2-местный номер 
	39000

	2-местный номер (ребенок до 16 лет на основном месте)
	38100

	2-местный номер (дополнительное место)
	36700

	1-местный номер 
	44000

	Доп.сутки 1-местный номер + завтрак
	9575

	Доп.сутки 2-местный номер + завтрак
	7790


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- размещение в отеле выбранной категории;

- питание – 4 завтрака в отеле;

- транспортное, экскурсионное и музейное 
обслуживание согласно программе.


	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд к месту проведения тура и обратно;
- обеды и ужины;

- дополнительные расходы.




ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ:
- Трансфер «ЖД вокзал-гостиница» - 2000 руб. за автомобиль (до 4 человек) 
- Трансфер «Гостиница-ЖД вокзал» - 2000 руб. за автомобиль (до 4 человек) 
- Трансфер «Аэропорт-гостиница» - 2500 руб. за автомобиль (до 4 человек) 
- Трансфер «Гостиница-аэропорт» - 2500 руб. За автомобиль (до 4 человек) 
- Посещение мини-концерта органной музыки - 900 руб. взр. / 500 руб. пенс. / 500 руб. школ.
- Экскурсия «О рыцарях и замках» - 3000 руб. взр. / 2500 руб. школ.
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
 «Калининград» 3* 
Расположен в историческом центре города. Из окон отеля открывается панорама острова Канта и раскопок замка, камни которого послужили когда-то отправной точкой многовековой истории города. В гостинице: ресторан, бары, бильярд, салон красоты, прачечная, химчистка, обмен валюты, камера хранения, международная телефонная связь, спутниковое телевидение, интернет. Меню ресторана и нескольких баров рассчитаны на вкус любого путешественника.  В каждом номере - телефон, спутниковое ТВ, доступ в интернет, санузел, электронные замки, шкаф для одежды, мягкая мебель, рабочий стол. 
 «Турист» 3* 
Расположен в центральной части города, на живописном берегу пруда «Верхний». После ремонта гостиничный комплекс отвечает общеевропейскому уровню сервиса. 

В номерах: кондиционер, фен, бесплатный проводной Интернет, телевизор, сейф, мини-бар. К услугам гостей предоставляются номера для курящих и некурящих. В гостинице: камера хранения, банкомат, интернет-киоск, факс, международная/междугородная телефонная связь, ресторан, Стейк-хаус (гриль-бар), кафе, ночной клуб.                                                                       

