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Тур в Белгород  
                          «Белогорье в миниатюре»                                                                         

2 дня / 1 ночь

ЗАЕЗДЫ: июнь: 23-24.06; июль: 21-22.07; август: 18-19.08; сентябрь: 15-16.09; октябрь: 20-21.10;
                 ноябрь: 04-05.11.2018г.  

1 день: 08.05 - прибытие в Белгород поездом № 71. Встреча с гидом на ж/д вокзале. 
Отъезд в увлекательное путешествие по Белгородскому краю.
Остановка в селе Томаровка (30 км от Белгорода). Здесь, в магазине «Сырный дом», Вы сможете порадовать себя гастрономическим сувениром – сыром «Камамбер». Он здесь на любой вкус - классический, с грецкими орехом, с грибами... Сыр этот производит местное предприятие, которое уже давно поставляет свою продукцию 

в крупные города России, в том числе и в Москву. «Сырный дом» (так называется и предприятие) приобрело отличную репутацию благодаря качеству сыров и соблюдению технологий в их изготовлении. Настоящий французский сыр в белгородской глубинке!

После покупки вкуснейших сыров, Вас ждёт переезд в известное с XVII века село Борисовка (24 км), бывшую вотчину графа Б.П. Шереметева. В XVII-XVIII вв. село было центром иконописи и художественных промыслов Белгородского края. Вы посетите Храм Архангела Михаила (XIX в.), в котором находится необычный и очень красивый мраморный иконостас и Тихвинская икона Божьей Матери.
Переезд в Хотмыжск (17 км) - бывший город-крепость, древнейшее поселение Белогородчины. Прогулка-экскурсия по территории заповедника «Хотмыжское городище» – памятника археологии и истории XVII века, посещение величественного Воскресенского храма. Храм стоит на высоком склоне горы, откуда открывается потрясающий вид на реку Ворксла…
Переезд в старинное село Головчино (12 км). Экскурсия в Круглое здание - гордость села.
Интерес к этому необычному строению не ослабевает в течение последних лет. Здание расположено на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов. У него почтенный возраст: около 200 лет. При этом, учёные не могут объяснить, для чего оно предназначалось… Если коротко, то здание представляет собой цилиндр в цилиндре. Сейчас там расположен музей старинного быта. 
Обед в кафе.  Переезд в село Ракитное (60 км).
Посещение Свято-Никольского храма (XIX в.). Вас ждёт экскурсия по территории храма, осмотр памятника и могилы отца Серафима.
Экскурсия по Дворцовому комплексу князей Юсуповых. Увлекательная экскурсия по анфиладе первого этажа дворца поведает вам об истории рода Юсуповых, а в обеденном зале усадьбы вам предложат вкусный ароматный чай из 17 трав по рецепту Зинаиды Юсуповой с домашними пончиками. 
Переезд в Белгород (65 км). Размещение в отеле. Свободное время.
2 день: завтрак в отеле (шведский стол).  Освобождение номеров.
Отъезд в пгт Прохоровка (59 км) на экскурсию «Над Прохоровским полем тишина».

Посещение Государственного военно-исторического музея-заповедника «Прохоровское поле». 

Это многофункциональный комплекс, объединяющий различные объекты, служащие увековечиванию подвига, совершённого нашими людьми во время Великой Отечественной войны. Над Прохоровским полем действительно всегда тишина…
Посещение Комплекса «Звонница» и Музея военной техники под открытым небом (переезд 2,7 км).
Обед в кафе п. Прохоровка.
Переезд в Белгород. Автобусная обзорная экскурсия по Белгороду, городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому. Белгород - Город-воин, Город-рубеж, Город-герой…
Свободное время. Не забудьте купить сладости кондитерской фабрики «Славянка»! 
Ужин в ресторане «Амати».
20.00 трансфер на ж/д вокзал.
21.00 отъезд в Москву поездом 072В «Белогорье» (фирменный).
06.56 прибытие в Москву на Курский вокзал. 
            Стоимость тура на 2 дня по Белгородской области на 1 человека:
	23-24.06; 21-22.07; 18-19.08; 15-16.09; 20-21.10; 04-05.11.2018г.   

	Гостиница  «Континенталь» 4* (Белгород)

	2 местный стандартный номер
	7 690 руб.  

	3 местный стандартный номер
	7 690 руб.  

	1 местный стандартный номер
	8 800,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостинице; питание по программе (1 завтрак, 2 обеда, 1 ужин); экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе; транспортное обслуживание на автобусе туркласса; услуги опытного гида; угощение в усадьбе Юсуповых.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: ж/д проезд.
Рекомендуемые поезда Москва-Белгород-Москва: поезд № 071/072
Бизнес-отель «Континенталь» - это роскошный и уютный отель, ресторан европейской и средиземноморской кухни с безупречным сервисом, лобби-бар, кофейня, банкетные и конференц-залы для проведения деловых мероприятий, комната для переговоров, сауна и турецкий хамам, салон красоты, сувенирная лавка, тренажерный зал. Отель представляет собой новое 7-этажное здание, из окон которого открываются виды города. Интерьер отеля выполнен в классическом стиле, который несет в себе атмосферу изысканной красоты, максимального удобства и комфорта. 
