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Регулярные туры в Азербайджан 2020 г
Тур в Азербайджан на 6 дней
Баку-Гобустан-Габала-Шеки
Окунитесь в сказочный мир Востока, посетив жемчужину Азербайджана, город Баку!  

Теплое солнце и гостеприимство местных жителей сделают ваш отдых незабываемым!
ЗАЕЗДЫ: 

Январь: 07-12.01, 09-14.01, 14-19.01, 16-21.01, 21-26.01, 23-28.01, 28.01-02.02, 30.01-04.02.2020;

Февраль: 04-09.02, 06-11.02, 11-16.02, 13-18.02, 18-23.02, 21-26.02, 25.02-01.03, 27.02-03.03.2020;

Март: 03-08.03, 06-11.03, 10-15.03, 12-17.03, 31.03-05.04.2020;

Апрель: 02-07.04, 07-12.04, 09-14.04, 14-19.04, 16-21.04, 21-26.04, 23-28.04, 28.04-03.05, 30.04-05.05.2020;
Май: 05-10.05, 07-12.05, 12-17.05, 14-19.05, 19-24.05, 21-26.05, 26-31.05, 28.05-02.06.2020, 

Праздничные заезды: 18-23.02, 21-26.02, 03-08.03, 06-11.03, 28.04-03.05, 30.04-05.05.2020, 05-10.05, 07-12.05

1 день. Прилет в Баку - заселение в отель

Размещение в отеле. (Регистрация с 14:00)

Свободный день.

2 день.  Обзорная экскурсия по Баку

09:00 Завтрак в отеле.

10:00 Выезд на экскурсию по Баку.

Экскурсия по городу начинается с посещения Нагорного парка. Нагорный парк расположен на холме в западной части города. Это лучшее место, чтобы рассмотреть сам город и Бакинскую бухту. Далее туристов ждет посещение “Старого Города”. На территории «Старого Города», сосредоточено несколько десятков историко-архитектурных памятников, в том числе Дворец Ширваншахов, символ города Баку - Девичья Башня, Караван-сараи, мечети и т.д.

За дополнительную оплату возможен обед в одном из национальных ресторанов

С 14:00 – по 18:00 Нас ждет знакомство с Бакинским бульваром. Это излюбленное место отдыха бакинцев и гостей столицы так же является одним из достопримечательностей города, который в 2009 году отметил свой 100 летний юбилей.

Экскурсия завершится посещением Центра имени Гейдара Алиева.

Центр Гейдара Алиева — это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение, которое включает в себя аудиториум (конгресс-центр), музей, выставочные залы, административные офисы. Проект центра был разработан знаменитым архитектором Захой Хадид.

18:30 Возвращение в отель.

Свободное время.

3 день. Экскурсия по Апшеронскому полуострову

09:00 Завтрак в отеле

10:00 Выезд на экскурсию в историко- архитектурный заповедник–Гобустан. Заповедник широко известен тем, что в нем прекрасно сохранились наскальные изображения –петроглифы – своего рода художественный "архив" эволюции человека на планете Земля.

Скалы Гобустана - не только ярчайшие свидетели доисторического периода существования человека. В них нашла отражение история этого региона на протяжении почти 15 тысяч лет - с окончания эры Верхнего палеолита и до средневековья.

За дополнительную оплату возможен обед в одном из национальных ресторанов

14:00 – 15:30 Экскурсия в Храм Огнепоклонников – «Атешгях». Азербайджан - одно из немногих мест на земле, где и сегодня можно наблюдать элементы сохранившегося культа огня. Храм огня Атешгях (буквально Дом Огня) расположен в 30 километрах от центра Баку, на юго-восточной окраине Апшеронского полуострова.

15:30 – 18:30 Гостей ждет поездка в Этнографический Заповедник - «Гала». Гала представляет собой музей, который создан на месте археологических раскопок. В поселке, которому насчитывается пять тысяч лет, есть ряд кварталов, которые сохранились до наших дней. В ходе экскурсии гости знакомятся с древними жилищами, с бытом того времени, традициями, методами ведения хозяйства.

Участникам экскурсии рассказывают про образ жизни людей, живших здесь много веков назад, показывают реальные предметы того времени.
18:30 Трансфер в отель

Свободное время.

4 день: Выезд в горные регионы Азербайджана/Остановка в городе Габала

Завтрак в отеле.
08:30 Выезд из отеля.
Теперь настало время для знакомства с регионами Азербайджана, которые запоминаются гостям своей самобытностью и аутентичностью. После завтрака группа выезжает в горные регионы в северо-западном направлении. Дорога пролегает по живописным окрестностям Большого Кавказского Хребта.

По дороге в древний город Габала, группа знакомится с деревушкой Лагич, которая славится своими ремесленными мастерскими.(посещение по погодным условиям). Приезд в город Габала. Посещение комплекса Туфандаг. Новая канатная дорога комплекса Туфандаг - еще одна достопримечательность Габалы. Полюбоваться на город с высоты птичьего полета могут все желающие: в хорошую погоду из вагончиков открываются панорамы предгорья Большого Кавказа. Современные рестораны комплекса расположенные на вершине горы, предложат гостям свои изысканные блюда, азербайджанской и европейской кухни.

Заселение в отель. Ночь в отеле в г.Габала
5 день. Экскурсия в г.Шеки / Возвращение в Баку.

Завтрак в отеле.

08:00 Выезд на экскурсию в город Шеки (2 часа от Габала).

Шеки - один из самых древних и красивейших городов Азербайджана, расположен на живописных южных склонах Большого Кавказского хребта. Долгое время этот древний город считался центром шелководства и был важным узлом на Шелковом пути. Экскурсионная программа начинается с посещения Дворца Шекинских ханов, известным своими изумительными фресками.

Также туристы посетят цех по изготовлению знаменитой на весь Азербайджан Шекинской пахлавы и Албанскую церковь в селении Киш. Церковь в селении Киш обладает особым статусом среди албанских памятников. Она имеет ценность не только как архитектурный памятник, но и обладает выдающейся исторической   ценностью. Во время знакомства с Шеки, гости посетят местную семью, где их будет ждать чайный стол с восточными сладостями и вареньем. Чай в Азербайджане — символ радушного гостеприимства. Обычно к чаю подают разные варенья: из айвы, инжира, арбуза, абрикосов, черешни, вишни, персиков, слив, кизила, грецких орехов, клубники, ежевики, винограда и т. д.  Для аромата в чай добавляют такие травы как: чабрец, гвоздика, кардамон, корица и имбирь.

Возвращение в Баку.

Заселение в отель.

6 день. Завтрак в отеле. До 12:00 освобождение номеров, выписка из гостиницы.

(В случае позднего вылета чемоданы можно оставить в гостинице)

Трансфер в аэропорт. Вылет из Баку.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                                                                                                                                                                                                                                                                   СТОИМОСТЬ ТУРА в Азербайджан на 6 дней на 1 человека
С 07.01.2020  :                                                            
	отель (Баку)
	 при размещении                             в 2 местном номере
	 при размещении                     в 1 местном номере

	Diplomat Hotel Baku 3*
	595
	685

	Gorgud Plaza Hotel 4*
Amber Hotel 4*

Safran Hotel 4*
	808
	1145

	Crown Hotel 5*
Golden Coast 5*

 Sapphire Hotel 5*
	944
	1592


В стоимость тура в Баку на 6 дней включено: 
размещение в отеле выбранной категории, 4 ночи в Баку и 1 ночь в г Габала;

питание: завтраки в гостинице;

транспортные услуги по программе тура; 
услуги русскоговорящего гида во время экскурсий; 
входные билеты в музеи по программе.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- перелет в Баку и обратно;
- медицинское страхование; 

- обеды и ужины (примерная стоимость от 15 дол.); 

- алкогольные напитки; 

- билеты за использование фотокамеры в музеях по программе; 
Информация:
- Авиабилет Москва-Баку-Москва (от 17000 руб.).

- Стоимость обеда - от 15 USD
- Стоимость ужина - от 25 USD 

Описание гостиниц

Diplomat Hotel Baku 3* Расположен в исторической части Баку. Отель классического стиля. 9-этажное здание расположено в нескольких минутах от Старого города - места сосредоточения архитектурных памятников, а также офисов и дипломатических миссий. К услугам гостей: ресторан, бар, прачечная, химчистка, бесплатное подключение к Интернету. В номерах: индивидуально контролируемое кондиционирование, ванная со всеми необходимыми аксессуарами, кабельное телевидение, телефонная связь (нелимитированное число соединений с городскими абонентами), бесплатное подключение к Интернету, мини-бар с оптимально подобранными напитками, письменный стол c настольной лампой-калькулятором, персональный сейф, предметы индивидуального обихода (щетки для чистки одежды и обуви, набор для шитья и пр.). Въезд в отель с 14.00. Выезд из отеля до 11.00.


Gorgud Plaza Hotel 4* Расположен в самой перспективной зоне города Баку. Новый модный отель уровня 4* со всеми необходимыми развлечениями. К услугам гостей: консьерж, охрана, сейф в номере, мини-бар, кабельное телевидение, WI-FI, кондиционер, услуги прачечной и химчистки, ресторан с панорамным видом на город, лобби-бар, витамин-бар, бар у бассейна, конференц-зал, тренажерный зал и бассейн, SPA-центр, сауна и массажный кабинет. В номерах: мини бар, кондиционер, индивидуальный сейф, ежедневная уборка номеров, цветное кабельное телевидение, телефон, беспроводной Интернет. Элегантные номера оснащены изысканными интерьерами и современными удобствами. 
Amber Hotel 4* Бутик-отель уровня 4* расположен в центре Баку. Здание отеля находится в непосредственной близости от важнейших городских объектов, а также офисов, дипломатических миссий, и других достопримечательностей азербайджанской столицы. Комфортабельные просторные номера в теплой янтарной гамме. В номерах: ЖК-телевизор с международными каналами, WI-FI доступ, мини-бар, халат и т.д. , одна или две кровати. К услугам гостей: ресторан, кафе, круглосуточное обслуживание с доставкой заказов в номер, бесплатное подключение к Интернету, ежедневная уборка и прачечная.
Safran Hotel 4* Расположен в 5 км от центра города. Это роскошный отель для ценителей очаровательной смеси азербайджанских традиций и европейского великолепия. Сочетание комфорта и элегантности. На территории всего отеля доступен бесплатный беспроводной интернет. В номерах:  комфортная мебель в теплых тонах, климат-контроль, сейф, фен, спутниковое телевидение, банный халат и тапочки, прямая телефонная связь, бесплатный Wifi.
Crown Hotel 5* Расположен на берегу Каспийского моря, в пешеходной доступности до старого города. В номерах: мебель, сейф, мини-бар, чайник, фен, кондиционер, телефон, кабельное ТВ.

К услугам гостей: Wi -Fi, бассейн, тренажерный зал, сауна, рестораны, бары.


Golden Coast 5* Расположен  в центре города Баку, неподалеку - Бакинский кристальный зал, Девичья башня и Дворец Ширваншахов, Парк Сабира и Музей Низами Гянджеви. К услгам гостей: оздоровительный спа-центр с полным спектром услуг, закрытый бассейн и баня/парная, бесплатный проводной и беспроводной высокоскоростной доступ в Интернет, рестораны, бар у бассейна и бар/лаунж, фитнес-центр, круглосуточное обслуживание номеров. В номерах: минибар и сейфы, бесплатный проводной доступ в Интернет, проекционные ТВ-панели, письменный стол и телефон. 

В ванных комнатах: халат, фен, тапочки.
Sapphire Hotel 5* расположен в центре Баку, в 5-ти минутах ходьбы от Дворца имени Гейдара Алиева и Зимнего сада. Просторные, элегантные номера с бесплатным Wi-Fi и видом на город.
Номера с кондиционером оформлены в теплых тонах и обставлены современной мебелью. В каждом номере: телевизор с плоским экраном, мини-бар и отдельная ванная комната с халатами и туалетными принадлежностями. 
