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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Беларусь 
Тур на 4 дня
               Минск – Этнокомплекс «Дукорский маёнтак» – Брест – 
– Каменец – Беловежская пуща – Поместье Деда Мороза
«Новогодние приключения в Минске и Бресте»
4 дня — 3 ночи

ЗАЕЗДЫ: 31 декабря 2025 – 3 января 2026 
ПРИМЕРНАЯ ПРОГРАММА:
1 день: 
Прибытие в Минск. 
Встреча на вокзале. 
Трансфер в отель, заселение. 
Завтрак в отеле. 
Экскурсия в этнокомплекс «Дукорский маёнтак». В XVI веке усадьба в Дукоре входила в состав владений князей Сапег, Завишей, Огинских. Сейчас же новые владельцы усадьбы снова вдохнули в нее жизнь, создав обширный туристский комплекс, где сочным языком современного перфоманса знакомят с историей белорусских местечек; где Вас ждут реальные костюмы прошедших эпох, реконструкция исторических событий в лицах; где воссозданы предметы быта и экипировки, звучит живая старинная музыка и многое другое. Далее Вас ждут:
• рассказ об истории Дукорского маёнтка (посещение музея),
• интерактив с использованием метательного оружия,
• дегустация алкоголя собственного производства по шляхетским традициям,
• знакомство с традиционными белорусскими ремеслами (посещение действующих мастерских: гончарной, соломенной, свечной, кузницы),
• катание в санях или на бричке.

На территории комплекса есть единственный в Беларуси дом-перевертыш, небольшой зоосад; выставка ретроавтомобилей, средневековое городище. 

Реконструкция исторических событий, жизнь разных конфессий, воссозданные предметы быта, живые ремесла, старинная музыка и многое другое – такие сюрпризы готовит нам этот этнокультурный комплекс. 
Тематическая Рождественская программа. Вы сможете погрузиться в давнюю белорусскую традицию колядования. Как и прежде колядовщики, вы получите праздничный подарок и угощение. Украшением программы станет неотъемлемая часть Рождества на белорусских землях – батлеечное представление (батлейка – традиционный белорусский народный кукольный театр). 
Обед.
Возвращение в Минск. 
Свободное время. 
За дополнительную плату по желанию: 
22.00 – 5.00 Новогодний банкет в ресторане отеля. Богатое меню, весёлая развлекательная программа, Дед Мороз и Снегурочка, живая музыка, выступления артистов, конкурсы, розыгрыши. А также великолепный новогодний фейерверк! 

2 день: 
Поздний завтрак в отеле. 
Обзорная экскурсия по Минску. Во время экскурсии по нарядному Минску вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь – таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII века и «Красный» костел начала века ХХ; древнейшую улицу Немигу и живописный старинный Верхний город. На площади Свободы Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов); узнаете о работе городского магистрата, традициях Магдебургского права, осмотрите наиболее ценные архитектурные памятники города – Кафедральные православный и католический соборы ХVII столетия. 
Новогодний праздничный концерт. Вы услышите самые популярные композиции мировой классики, лучшие мелодии ХХ века, Рождественские песни в исполнении струнного квартета. Этот концерт проходит в концертном зале «Верхний город» на площади Свободы (восстановленное здание мужского монастыря бернардинцев) и поддержит праздничное настроение! 
Продолжение экскурсии: монументальные здания эпохи конструктивизма, трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; величественные ансамбли главных площадей и проспектов Минска, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ—ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии. Перед вашим взором предстанут современные общественные и спортивные сооружения: оригинальная Национальная библиотека, грандиозная Минск-арена, Октябрьская площадь с главной елкой страны. История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по Троицкому предместью, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. 
Поздний обед с бокалом вина в ресторане отеля. 
Свободное время. 

3 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Переезд в Брест. 
Обед. 
Заселение в отель.
Посещение Брестской крепости. Крепость, построенная в 1842 г., дважды вошла в историю: здесь в Белом дворце в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией; и здесь держал героическую оборону ее гарнизон в первые дни Великой Отечественной войны. В мае 1965 года Брестской крепости было присвоено звание «Крепость-герой», а в 1971 году был открыт величественный мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой». В едином архитектурно-художественном ансамбле мемориала представлены руины старой крепости, форты, бастионы, казармы, места боев, монументальные скульптурные композиции. 
Экскурсия в музей Брестской крепости. Музей расположен в старинной казарме на центральном острове крепости — Цитадели. Богатая экспозиция музея вне всяких сомнений оставит сильное впечатление. 

Свободное время. Рекомендуем вечером на главной пешеходной улице Бреста полюбоваться церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. 

4 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Бресту. Брест имеет древнюю и насыщенную историю: первым из белорусских городов он получил Магдебургское право; здесь в 1596 году была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства; тут жили многие выдающиеся люди. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года – в СССР. Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники: Свято-Симеоновский собор, Николаевскую братскую церковь, особняки XIX - начала ХХ века. Прогуляетесь по живописной, украшенной новогодней иллюминацией главной улице города – на ней и на примыкающих бульварах в последние годы появилось множество оригинальных малых архитектурных форм: фонарей, скамеек, забавных уличных скульптур. 

Экскурсия в Беловежскую пущу, занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ныне это - Национальный парк, в котором сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, обитают мощные зубры, удивительное разнообразие мира животных. 
Экскурсия в Музей природы, богатая коллекция экспонатов которого представляет полную палитру флоры и фауны Беларуси. 
Посещение поместья Деда Мороза – сказочной усадьбы с многочисленными постройками и сюрпризами. Поместье расположено в глубине Беловежской пущи, где обустроены кормушки для зубров. Здесь построены избушки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза, мельница. Особую атмосферу праздника создают сказочные герои – помощники доброго волшебника.
Обед. 
Свободное время. 
Отъезд в Брест. 
Окончание обслуживания. 
Трансфер на ж/д вокзал. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 

	Минск: отель «Планета» 3*
Брест: отель «Веста» 3*

	1-местный номер 
	57500

	2-местный номер 
	48500

	2-местный номер (ребёнок до 16 на основном месте)
	46000

	2-местный номер (ребёнок до 16 на дополнительном месте)
	38800

	Минск: отель «Планета» 3*
Брест: отель «Хэмптон by Hilton» 3*

	1-местный номер
	74500

	2-местный номер
	52500

	2-местный номер (ребёнок до 16 на основном месте)
	50000

	2-местный номер (ребёнок до 16 на дополнительном месте)
	42000


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- размещение в отеле;

- питание: 4 завтрака + 4 обеда;

- транспортное, экскурсионное и музейное 
обслуживание согласно программе;
- дегустации по программе.

	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд к месту проведения тура и обратно;
- ужины;
- Новогодний банкет;
- дополнительные расходы.




ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ:
- Новогодний банкет в ресторане отеля – стоимость уточняйте при бронировании. 
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
Планета 3*
Одна из лучших 3-звездочных гостиниц Минска. Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска, от нее открывается живописный вид на архитектурные ансамбли и парковую зону города. Гостиница имеет удобную транспортную и пешеходную связь (20 мин. пешком или 5 мин. пешком + 5 мин. на автобусе) с главной улицей города – проспектом Независимости, самыми большими универмагами города – “Galleria Minsk” и “ГУМом” с секциями известных белорусских брендов. Номера бизнес-стандарт ТВИН и ДАБЛ оформлены в современном стиле и оснащены всем необходимым для комфортного проживания; имеют 2 кровати (ТВИН) или 1 большую кровать (ДАБЛ), рабочий стол, кондиционер, холодильник, телевизор, телефон, душ, фен, бесплатный Wi-Fi. Люксы имеют 2 комнаты (спальня с 2-спальной кроватью и кабинет), оборудованы холодильником, кондиционером, сейфом, мини-баром, феном, телефоном, телевизором, бесплатным Wi-Fi. Завтраки шведский стол. 

Инфраструктура гостиницы очень развита: 

•
лобби-бар 

•
ресторан «Керамический зал» 80 мест

•
ресторан «Зеленый зал» 80 мест

•
VIP-зал 35 мест

•
салон красоты – парикмахерская

•
конференцзалы на 10, 50 и 200 мест 

•
камера хранения круглосуточная 

•
паркинг

•
сувенирный магазинчик
Славянская 3*

Современный дизайн и выгодное местоположение, соседство с бизнес-центрами, парковой зоной и культурно-спортивным комплексом «Минск-Арена» - основные преимущества гостиницы «Славянская». Гостиница расположена в красивом месте на второй по значению транспортной магистрали Минска – проспекте Победителей, рядом с отелем несколько торговых центров. Гостиница имеет удобную транспортную связь (15 мин. на автобусе) с главной улицей города – проспектом Независимости, самыми большими универмагами города – ГУМом и «Торговым домом на Немиге» с секциями известных белорусских брендов. Во всех номерах телевизоры, телефоны, оборудованные ванные комнаты с косметическими принадлежностями, кондиционеры; фен бесплатно у горничных на этаже. Завтраки шведский стол. 

Инфраструктура гостиницы очень развита: 

•
ресторан 

•
бар

•
паб

•
салон красоты

•
конференцзал

•
бизнес-центр

•
камера хранения

•
парковка

•
служба проката автомобилей 

Хэмптон бай Хилтон 3* 
Новая гостиница в Бресте от известного бренда сети отелей Hampton by Hilton; отель открыт в конце 2018 года. Он расположен недалеко от центра Бреста – в 3 км; а до Польши еще ближе: всего 2 км! Отель оборудован в соответствии с высокими международными стандартами, в нем 120 номеров различных категорий общей вместимостью 200 мест. Современные стильные интерьеры, высококачественная мебель от Hilton, высокий уровень сервиса делают этот отель весьма привлекательным для размещения туристов. Европейские завтраки шведский стол в ресторане гостиницы обильны и разнообразны. В пешей доступности располагаются торгово-развлекательный центр «Варшавский», гипермаркеты «Алми» и «Евроопт». Все номера отеля отличаются яркими интерьерами, оборудованы Wi-Fi, имеют ванную комнату с косметическими принадлежностями, телевизор, кондиционер, телефон, сейф, рабочее место, фен, утюг, чайник, чайные и кофейные принадлежности.    

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 

•
Wi-Fi 

•
Ресторан “Embrace”





•
лобби-бар 24 часа

•
фитнес-центр

•
2 конференц-зала 

•
2 переговорные

•
бизнес-центр

•
охраняемый паркинг

Веста 3*

Самая популярная трехзвездочная гостиница Бреста. Гостиница расположена в удобном месте в центре Бреста, имеет пешеходную связь с главной улицей города – проспектом Машерова и пешеходной ул. Советской; в непосредственной близости находятся культурные и исторические памятники Бреста. Однокомнатные номера TWIN и SINGLE содержат все необходимые удобства – 2 кровати (номер SINGLE – 1 кровать и диван), туалет-ванную, телефон, телевизор, холодильник. Номера ЛЮКС имеют 2 комнаты – спальню с двуспальной кроватью и гостиную с раскладным диваном, кондиционер. Завтраки шведский стол. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 

•
ресторан 

•
бар

•
сауна финская

•
парикмахерская

•
массажный кабинет, солярий

•
парковка 

•
газетный киоск

•
бильярд русский

•
камера хранения

•
конференц-зал
