Регулярные туры в Якутию
Алмазный тур в Якутию на 7 дней

 «Якутск - Мирный» 7 дней / 6 ночей
Редкий, уникальный тур в Якутию.  Вам предстоит знакомство с краем суровым, экзотическим и  прекрасным. Выставка «Сокровищница Якутии», поразит Вас богатейшей коллекцией алмазов, бриллиантов, драгоценных камней и  металлов. Вы побываете в столице Республики Саха — Якутске и в алмазной столице России - городе Мирный.

ЗАЕЗДЫ: Март: 26.03-01.04; Июнь: 23-29.06; Июль: 11-17.07; Август: 14-20.08.2017 
1 день: Прибытие в Якутск. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Размещение в гостинице.                                                                                                                                                Обед. Обзорная экскурсия по городу: Якутск – один из старейших городов Сибири, в 2016 ему исполнилось 384 года. В облике города переплелись старина и современность, старинные деревянные дома и здания, построенные по новейшим технологиям, с учетом особенностей поведения почв вечной мерзлоты. Православные храмы удивительным образом сочетаются с современными сверкающими стеклянными фасадами зданий. Вы увидите старый город, уникальную шахту Шергина глубиной 116,6 м, университетский городок, площади города, речной порт. Вас ждет знакомство с историей города и первопроходцев, которые именно из Якутска начинали свои героические походы по освоению новых земель на Дальнем Востоке.                                                                                                                                                            Посещение музея Мамонта. Это единственный в Мире музей, в котором собраны уникальные  археологические экспонаты, останки  древних животных, населявших Якутию в доисторические времена.                                                                                                                                               Ужин.                                                                                                                                         
2 день: Завтрак. 

Посещение государственного хранилища «Сокровищница Республики Саха Якутия».  Сокровищница является составной частью Государственного фонда драгоценных металлов и драгоценных камней Якутии. Часть ценностей Сокровищницы выставляется для всеобщего обозрения на постоянно действующей экспозиции. Выставка предоставляет возможность ознакомиться с уникальным собранием самородков золота, платины, серебра, крупных природных алмазов, с прекрасной коллекцией произведений якутских мастеров - ювелиров, огранщиков, резчиков по кости и камню.   

Экскурсия на алмазогранильный завод, где происходит превращение необработанных серых алмазов в сверкающие бриллианты. 
Обед. Свободное время. Посещение ювелирных магазинов. 
Ужин. 
3 день: Завтрак.                                                                                                                                             Посещение музея истории и культуры народов Севера. Экспозиция старейшего музея города Якутска, расскажет Вам о флоре и фауне края, об археологических находках, истории и культуре народов Якутии.                                                                                                                                   Обед. Посещение этнографического комплекса «Ытык-Хайа», Вас ждет  знакомство с самобытными ритуалами и обрядами народа Саха, вы увидите традиционную утварь, предметы быта, услышите чарующие звуки якутского национального инструмента – хомус.                                     Неподалеку расположился другой туристический комплекс «Царство вечной мерзлоты», представляющий собой ледяной туннель в горе. Зимой здесь постоянный температурный режим    -10°С, летом -4°С. Здесь в нескольких пещерных отсеках можно увидеть великолепные ледовые скульптуры, потрогать вечномерзлые породы, посмотреть образцы мамонтовой фауны.                               Ужин.                                                                                                                                                                   
4 день: Завтрак. Свободный день.                                                                                                                                           За дополнительную плату предлагаются экскурсии (на выбор):                                                                                     - Экскурсия на Ленские Столбы на быстроходных катерах. Вы познакомитесь с удивительным явлением природы, вошедшим в список ЮНЕСКО, представляющим собой обрывистые скалы по берегам реки Лены. Сказочные каменные изваяния в виде причудливых столбов, шпилей, башен с нишами, переходами, пещерами тянуться вдоль берегов рек на десятки километров. Обед (сухой паек). Стоимость: уточняется при бронировании тура.                                                                                                       – Посещение якутской деревни, знакомство с бытом и укладом жизни якутской семьи. Обед в доме якутов.

- Посещение музея музыки  и фольклора народов Якутии.

05 день: Завтрак.  Трансфер в  аэропорт. Вылет в город Мирный.
Город является алмазной столицей России. Здесь в 50-х годах были обнаружены первые якутские алмазы. Обзорная экскурсия. В городе много памятников людям, внесшим свой вклад  в развитие алмазного края. Осмотр карьера «Мир». Алмазоносная (Кимберлитовая) трубка «Мир» - коренное месторождение алмазов, открытое в 1955 году. 
Обед.
Размещение в отеле. Ужин. Свободное время.

06 день: Завтрак. 
Посещение  историко-производственного музея Алмазодобывающей компании «АЛРОСА».
Обед. Экскурсия в парк «Живые алмазы Якутии». Посещение этнографического комплекса.
Ужин.


07 день: Завтрак. Вылет из Мирного.
Стоимость тура в Якутию на 7 дней на 1 человека:
	Мини-отель «Пентхаус» г. Якутск

Гостиница «Вилюй» г. Мирный

	2-местный номер стандарт
	60 305

	1-местный номер стандарт
	63 365

	Гостиница  «Лена» 2* г. Якутск

Гостиница «Зарница»  г. Мирный

	2-местный номер стандарт
	66 758

	1-местный номер стандарт
	72 993

	Гостиница «Соната» 3* г. Якутск

Гостиница «Зарница»  г. Мирный

	2-местный номер стандарт
	64 438

	1-местный номер стандарт
	76 473

	Отель 3* «Полярная звезда» г. Якутск

Гостиница «Зарница»  г. Мирный

	2-местный номер стандарт
	75 168

	1-местный номер стандарт
	87 203


Для мини групп от 4 человек: скидка 7 000 руб./чел.
В стоимость включено: проживание 4 ночи в отеле в Якутске, 2 ночи в отеле в Мирном; встречи-проводы; сопровождение гидом; экскурсии по программе; входные билеты в туристические объекты; питание по программе.

 В стоимость не включено:                                                                                                                                                   - авиаперелет Москва - Якутск - Мирный – Москва  от 27 500 руб.                                                                                           
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:

Мини-отель «Пентхаус» (Якутск). Современный, уютный мини-отель Пентхаус категории кровать и завтрак, предоставляет гостям столицы европейский стандарт по оптимальным ценам. Расположен в центре города Якутска в 10 минутах ходьбы от площади Ленина. Интерьер оформлен в ЭКО-стиле  с прекрасным панорамным видом на город.
Отель «Лена» (Якутск), находится в центре города. К услугам путешественников: бесплатный Wi-Fi; номера с телевизором, холодильником и собственной ванной комнатой с туалетно-косметическими принадлежностями и ванной или душем. Некоторые номера также оснащены кондиционером и мини-баром. В отеле «Лена» сервируется завтрак. Гости могут поужинать в ресторане «Шерлок» на территории гостиницы. Также на территории работает парикмахерская и сувенирный магазин. 
Гостиница «Соната» (Якутск) расположена в самом центре Якутска, в 3 минутах ходьбы от  Якутского театра и в 10 минутах от площади Ленина. В отеле "Соната" имеется круглосуточная стойка регистрации с услугами билетной кассы. Все номера отеля оформлены в классическом стиле, имеют кондиционер и ковровое покрытие. Стандартными удобствами являются телевизор с плоским экраном, холодильник и отдельная ванная комната. Завтрак "шведский стол". Также в ресторане подаются европейские блюда.
Отель 3* «Полярная звезда» (Якутск) расположен в административном, деловом и культурном центре города. Отель представляет собой современное семиэтажное здание, из окон которого открывается прекрасная панорама города, а также вид на Академический театр имени А.С. Пушкина и главный городской проспект - проспект Ленина. Во всех номерах отеля, вне зависимости от класса комфорта, междугородная и международная телефонная связь; кабельное телевидение; мини-бар с широким выбором  напитков; современная система кондиционирования и вентиляции; необходимые туалетные принадлежности; сейф для хранения ценных бумаг и личных вещей; электрочайник; встроенный просторный шкаф.
Мини-отель «Вилюй» (Мирный). Гостиница расположена в удобном месте, на главной площади  города. В ней 18 номеров с удобствами на блок.
Гостиница «Зарница» (Мирный). Гостиница расположена в самом центре города. Все номера оборудованы, телефоном, спутниковым телевидением, электронными сейфами, фенами, минибарами.
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«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»�
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