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РЕГУЛЯРНЫЙ ТУР по городам Золотого кольца на лето с отдыхом в санатории

Тур на 8 дней 
Кострома – Сумароковская лосеферма – Плёс – Ярославль 
с отдыхом в санатории «Серебряный плёс» 
«Отпуск на Волжских берегах» 
8 дней — 7 ночей

ЗАЕЗДЫ: 
Июнь: 14.06 – 21.06, 21.06 – 28.06, 28.06 – 05.07; 
Июль: 05.07 – 12.07, 12.07 – 19.07, 19.07 – 26.07, 27.07 – 02.08;
Август: 02.08 – 09.08, 09.08 – 16.08, 16.08 – 23.08, 23.08 – 30.08;
Сентябрь: 30.08 – 06.09, 06.09 – 13.09.

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ: 14.06 – 21.06.2025
1 день: 
10:30-11:15: Самостоятельное прибытие в Ярославль. 
Встреча с гидом на ЖД вокзале. 
Трансфер в санаторий «Серебряный Плёс». 
Размещение. 
Обед. 
Свободное время. 
Ужин. 


2 день: 
Завтрак. 
09:30 Отъезд в Кострому. 
Обзорная экскурсия по Костроме. Вы полюбуетесь Пожарной каланчой – выдающимся памятником классицизма, зданием Гауптвахты, Домом сенатора Борщова, ознакомитесь с великолепно сохранившимся ансамблем Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор, увидите памятник Ивану Сусанину, В.И. Ленину, побываете на территории Костромского кремля. 
Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев, колыбель династии Романовых, где Вы полюбуетесь уникальными фресковыми росписями. 
Экскурсия в музей «Льна и береста». Есть в городе Костроме необычный музей, где в единое гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здесь Вы узнаете о старинном ремесле ткачества, а также увидите изделия из бересты и льна современных мастеров. В сувенирном магазине при музее каждый сможет подобрать для себя, на память о поездке или в подарок, изделие по душе. 
Обед. 
Трансфер в санаторий. 
Ужин. 


3 день: 
Завтрак, обед, ужин – по графику санатория. 
Свободный день. 


4 день: 
Завтрак. 
09:30 Отъезд на Сумароковскую лосиную ферму. Вы увидите этих чудесных животных, обитающих в костромских лесах. По силе и размерам лоси конкурируют только с медведями, но это добрые и спокойные животные. Вы сможете их погладить, угостить сладкой морковкой и попробовать настоящее лосиное молоко. 
Обед. 
Экскурсия в музей сыра. Во время экскурсии по залам старинного особняка вы узнаете интереснейшие сырные истории, проверенные и непроверенные факты, увидите старинные приспособления для изготовления сыра и технические гаджеты. В общем, для Вас откроется целый мир под названием «Сыр». В торговых лавках у Вас будет возможность купить кусочек сыра от местных сыроделов. 
Дегустация сыра (за доп. плату, по желанию, оплата на месте) 
Возвращение в санаторий. 
Ужин. 


5 день: 
Завтрак, обед, ужин – по графику санатория. 
Свободный день. 


6 день: 
Завтрак. 
09:30: Отъезд на экскурсионную программу в Плёс. 
Обзорная пешеходная экскурсия по городу. Вам предстоит побывать на Соборной Горе и восхититься изумительным видом, открывающимся с самой высокой точки Плёса. Он прекрасен в любое время года! Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи - Плёс по праву получил славу «жемчужины Волги». 
Экскурсия в музей И. Левитана. Вы сможете познакомиться с подлинными работами великого художника и услышать рассказ о человеке, который влюбился в Плёс с первого взгляда. Именно здесь Левитан создал в общей сложности 23 картины и более 200 эскизов, что принесли ему всемирную известность. 
Теплоходная прогулка по Волге. Вы насладитесь красотой великой русской реки и видами Плёса. (при неблагоприятных погодных условиях, теплоходная прогулка будет заменена на экскурсию в музей Присутственные места). 
Обед в кафе. 
Трансфер в санаторий. 
Ужин. 


7 день: 
Завтрак, обед, ужин – по графику санатория. 
Свободный день. 
Экскурсия в Нерехту (за доп. плату, по желанию, оплата на месте, при наборе группы от 15 чел.) 


8 день: 
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
09:30 Отъезд в Ярославль. 
Обзорная экскурсия по Ярославлю. Во время экскурсии Вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, жемчужины русской архитектуры - храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку - место основания Ярославля, полюбуетесь живописной набережной Волги и зданием Первого русского театра им. Ф. Волкова. 
Посещение музея «Музыка и время». Вашему вниманию будет представлены уникальные коллекции часов, фарфора и самоваров, вы узнаете множество интересных фактов и оцените красоту и изысканность творений мастеров. 
Экскурсия в государственный музей-заповедник «Ярославский Кремль»: Увлекательное погружение в историю древнего города и возможность прикоснуться к самым древним каменным постройкам Ярославля. 
Обед. 
17:00 Окончание экскурсионной программы. Трансфер на ЖД вокзал г. Ярославля. Отъезд.
         ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека (в рублях):
	Санаторий «Серебряный Плёс» 
(Костромская область)

	2-местные номера категории Комфорт  

	75000

	2-местные номера категории Комфорт (ребенок до 14 лет на основном месте)

	73000

	2-местные номера категории Комфорт (доп.место - взрослый)

	73000

	2-местные номера категории Комфорт (доп.место – ребенок до 14 лет)

	71000

	1-местные номера категории Комфорт  
	100000


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание и питание в пансионате (номера категории Комфорт); 

- Посещение бассейна 1 час в день; 
- Экскурсионное обслуживание по программе, 
- Услуги экскурсовода, 

- Транспортное обслуживание по программе тура.
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: ЖД проезд «Москва-Ярославль-Москва» 

Пансионат «Серебряный плёс» (Костромская область, Костромской район, д. Кузьминка). 

Расположен в 25 км от Костромы на берегу Волги, в курортной зоне. Занимает территорию площадью 9 гектаров. Инфраструктура и услуги: крытый бассейн и открытый летний бассейн, пляж, детская площадка, прокат спортинвентаря, оздоровительные программы, спа-процедуры и медицинские услуги, турецкая баня, финская баня, ресторан, бар, лобби бар, конференц-залы. Номера: 2-3-местные с удобствами (шкаф-купе, зеркало, телевизор, холодильник, санузел, душ). Во всех номерах имеется кабельное телевидение и собственная ванная комната с ванной или душем и косметическими принадлежностями. На территории бесплатный Wi-Fi. Расстояние до берега Волги порядка 100 метров. 
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