	Компания  «ВИАДУК ТУР»
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Рождественский тур в Тамбовскую область

Тамбов - особняк М.В. Асеева – музей-усадьба Чичериных с концертом русского романса- музей-усадьба С.В. Рахманинова в с. Ивановка – Трегуляй (Иоанно-Предтечинский монастырь) 

04-06.01.2019 г (3 дня/2 ночи)
Увлекательный рождественский тур по сказочным местам Тамбовской земли. Во всей  новогодней красе предстанет  купеческий город Тамбов. Вы побываете в Ивановке, в усадьбе  великого русского композитора Рахманинова, примете участие в мастер-классе по валянию валенка, насладитесь прекрасным концертом русского романса!
1 день. 04.01.19г.: До 11.45 Прибытие в Тамбов на ж/д-вокзал. Трансфер в гостиницу самостоятельно. 

Размещение в отеле с 12.00 (размещение до расчетного часа  - по возможности).12.40 Обед в кафе. 13.30 Экскурсия «Народные промыслы Тамбовского края». Мастер-класс по тамбовской кукле-оберегу и по валянию  сувенирных мини-валенков.  Мастер-класс по валянию сувенирных валенок - поистине событие для гостей. Валенки так редко можно увидеть в обыденной жизни, а на нашем мастер-классе можно не только познакомиться с историей сказочной обуви, но и самим, своими руками изготовить миниатюрные образцы вместе с катальщицей. Мастер-класс по тамбовской игрушке - оберегу.
14.30 Посещение Краеведческого музея и экспозиций по истории промыслов на Тамбовщине.

16.00 Музыкальная гостиная в усадьбе Чичериных. Экскурсия по старинному музею, рассказывающая о роде Чичериных, об укладе жизни дворянской семьи и вкладе в историю государства Российского. В конце экскурсии всех ожидает концерт русского романса.

18.00 Свободное время.

2 день. 05.01.19г.: 
Завтрак в гостинице. 10:40 Отъезд в Трегуляй. Знакомство с историей Иоанно-Предтеченского мужского монастыря – православной жемчужиной Тамбовской земли, историей святителя Питирима. Обед в кафе города. Обзорная автобусная экскурсия по Тамбову с осмотром основных достопримечательностей и памятников города.Улица Державинская, набережная реки Цны, Казанский монастырь с  Кафедральным собором, памятники тамбовскому мужику и тамбовскому наместнику, здание драматического театра (бывшее Дворянское собрание), картинная галерея – здание Нарышкинской читальни, Гостиный двор, усадьба Г. Чичерина, здание музыкального училища им. С. Рахманинова и памятник композитору. 

Экскурсия в музейный комплекс «Усадьба Асеева». В дореволюционные времена усадьба принадлежала известному купцу и фабриканту, меценату и общественному деятелю, почетному гражданину города Тамбова, Михаилу Васильевичу Асееву. Особняк Асеева был создан по проекту московского архитектора Льва Кекушева. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает не только столичными масштабами,  но и разнообразием деталей, элементов декорирования,  оригинальностью, нестандартностью, красотой и изяществом. А в комплексе с уникальным парком,  украшением которого является старинный трехсотлетний дуб, оставляет у посетителей неизгладимое впечатление. Свободное время.
Ужин. Свободное время. Для самых активных туристов предлагается поездка на каток «Ледовой арены» (доп. плата от 600 руб/коньки, аренда, трансфер) или сауна, бильярд.
3 день. 06.01.19г.: 
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Отъезд в музей-усадьбу Ивановка на экскурсионную  программу.

Посещение музея-усадьбы С.В. Рахманинова.
Вы познакомитесь с усадьбой в селе Ивановка, принадлежавшей до революции помещикам Сатиным, родственникам жены С.В. Рахманинова. В усадьбе  многие годы подряд, в летние месяцы, жил и творил величайший русский  композитор, создавая свои великолепные музыкальные произведения. Именно этому месту, красоте здешней природы, великолепию окрестных пейзажей и уютной дружеской атмосфере, неизменно царившей в этом имении, мы обязаны появлению на свет огромному количеству лучших творений Рахманинова: 49 романсов, 24 прелюдии, 2 сонаты, 9 этюдов.

Сейчас, как и во времена Рахманинова, здесь часто звучит музыка, стало традицией проводить различные музыкальные мероприятия: конкурсы, фестивали, концерты. Чаепитие в усадьбе.
15.00. Отъезд в Тамбов, прибытие на жд вокзал к 17.30.
Стоимость тура в Тамбовскую область на 1-го человека  в рублях на 3 дня (04.01-06.01.2019) 
	Размещение
	Стоимость на 1 человека


	«Отель» 3*. 2-местный стандартный номер

	11 800,00 руб.


	«Отель» 3*. 1-местный стандартный номер
	12 800,00 руб.



	«Славянская» 3* 2-местный стандартный номер
	11 900,00 руб.

	«Славянская» 3* 1-местный стандартный номер
	12 900,00 руб.

	«Театральная»/ «Галерея» 4* 2-местный стандартный номер
	13 600, 00 руб.

	«Театральная»/ «Галерея» 3* 1-местный стандартный номер
	14 500,00 руб.

	Скидка детям, студентам и пенсионерам
	150 руб. 



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: 2 завтрака, 2 обеда; Чаепитие;- Экскурсии: по программе; - Транспортное обслуживание по программе, входные билеты в музей Асеева, усадьбу Ивановка; - работа гида-сопровождающего.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН:  
ж/д-проезд «Москва – Тамбов – Москва»:  купе – 4500 руб.; плацкарт – 3200 руб. (ориентировочно).
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию): 
- ужин, обед, завтрак – от 400 руб./чел.
ПРИМЕЧАНИЕ: - Расчетный час в гостинице: 12.00.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЫ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиницы.
Гостиница «Отель» 3* (г. Тамбов) гостиница тур-класса в деловой части центра города. Номерной фонд отеля располагает 1, 2 местными стандартными номерами. В каждом номере: телефон, кабельное телевидение, мини-холодильник, ванная комната с феном и зеркалом для макияжа, кондиционер, письменный стол с лампой. Инфраструктура- сауна, кафе, стоянка.
Гостиница «Славянская» 3* (г. Тамбов). Гостиница бизнес-класса в центре города. Комфортабельная гостиница, сочетающая в себе европейское качество и русское гостеприимство. В кафе, можно отведать изысканные блюда европейской и русской кухни, а поддержать себя в тонусе и расслабиться после рабочего дня возможно в сауне. К услугам гостей 21 номер различных категорий. Номера выдержаны в теплой цветовой гамме, просторны и оснащены удобствами для личного пользования: кондиционер, спутниковое телевидение, телефон, доступ в интернет, холодильник, мини-бар.

Гостиница «Театральная» 3* расположена в самом сердце Тамбова. Удачное расположение в деловом и историческом центре города позволяет гостям пешком добраться до самых главных достопримечательностей города и его деловых центров, что делает пребывание максимально комфортным. Гостиницу окружают кафе, рестораны, два крупнейших торгово-развлекательных центра,  а также прекрасные кафе: "BeerXayc", "Кофейня", "Veranda", "Apple DJ Cafe".
При гостинице имеется бесплатная парковка, уютное кафе "Bufet" , в котором Вам предложат блюда русской и европейской кухни, а также свежую и вкусную выпечку. В баре можно заказать напитки и закуски. Кафе и бар открыты с 7.00 до 23.00 каждый день.
Расчетный час: заезд — 14.00, выезд - 12:00
