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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Беларусь 
Тур на 5 дней
               Минск – Парк Сула – Замки Несвиж и Мир – Брест – 
– Каменец – Беловежская пуща – Поместье Деда Мороза
«Большая Новогодняя кругосветка»
5 дней — 4 ночи

ЗАЕЗДЫ: 31 декабря 2025 – 4 января 2026 
ПРИМЕРНАЯ ПРОГРАММА:
1 день: 
Прибытие в Минск. 
Встреча на вокзале. 
Трансфер в отель, заселение. 
Завтрак в отеле. 
Обзорная экскурсия по Минску. Во время экскурсии по нарядному Минску вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь – таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите Петро-Павловскую церковь начала ХVII века и «Красный» костел начала века ХХ; древнейшую улицу Немигу и живописный старинный Верхний город. На площади Свободы Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов); узнаете о работе городского магистрата, традициях Магдебургского права, осмотрите наиболее ценные архитектурные памятники города – Кафедральные православный и католический соборы ХVII столетия. 
Новогодний праздничный концерт. Вы услышите самые популярные композиции мировой классики, лучшие мелодии ХХ века, Рождественские песни в исполнении струнного квартета. Этот концерт проходит в концертном зале «Верхний город» на площади Свободы (восстановленное здание мужского монастыря бернардинцев) и поддержит праздничное настроение! 
Продолжение экскурсии: монументальные здания эпохи конструктивизма, трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; величественные ансамбли главных площадей и проспектов Минска, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ—ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии. Перед вашим взором предстанут современные общественные и спортивные сооружения: оригинальная Национальная библиотека, грандиозная Минск-арена, Октябрьская площадь с главной елкой страны. История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по Троицкому предместью, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. 
Свободное время. 
За дополнительную плату по желанию: 
22.00 – 5.00 Новогодний банкет в ресторане отеля. Богатое меню, весёлая развлекательная программа, Дед Мороз и Снегурочка, живая музыка, выступления артистов, конкурсы, розыгрыши. А также великолепный новогодний фейерверк! 

2 день: 
Поздний завтрак в отеле. 
Экскурсия «Рождественская весточка из Сулы». Со вкусом обновленная усадьба Ленских в Суле — великолепный образец шляхетской культуры Беларуси ХVIII-ХIX веков. Усадебно-парковый комплекс покоряет красками природы и старинными постройками, получившими после реставрации современное назначение, но и сохранившими обаяние прежних архитектурных форм. Вас ждёт анимационная экскурсия, весело рассказывающая о важнейших традициях, связанных с зимними праздниками у наших предков. На протяжении экскурсии вас ожидает не только увлекательный рассказ о старинных традициях встречи Рождества и Нового года, но и интерактивные театрализованные действия, угощения, обряды, игры, танцы, катание на санях и многое другое. Вы станете участниками настоящего приключения:

• У въезда в усадьбу вас с музыкой встретят исторические персонажи – целый ритуал вступления на Сульскую землю! 

• Пройдете испытания на интерактивных площадках: «Белорусское местечко», «Капище», «Гончарная мастерская», «Сульский замок», «Коллегиум»
• Продегустируете брендовый спиртной напиток - старку «Сула Запольская», а детей ждёт угощение сладкими подарками. 
• Посмотрите традиционный рождественский спектакль в Сульской батлейке.

• Во время встречи с Сантой вы разучите старинные танцы и попросите его об исполнении желаний – успейте придумать и загадать самое заветное.

• Также вас ожидает катание на санях либо на бричке (по погоде).

Обед.
Возвращение в Минск. 
Свободное время.

3 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Экскурсия «Архитектурные памятники Мира и Несвижа». Вы увидите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия: замок в Мире и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже, многолетняя реставрация которых завершена в 2011 году. 

Переезд в Несвиж. 

Осмотр дворцово-паркового комплекса Несвижа XVI-XVIII веков, построенного Николаем Кшиштофом Радзивиллом, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. В его архитектуре переплетаются элементы ренессанса, барокко и классицизма. Величественный замок-дворец представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Осмотр впечатляющих экспозиций в дворцовом комплексе. Парадные залы дворца (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой, Гетманский и др.) различаются стилем убранства, содержат ценные коллекции произведений искусства, мебели, оружия, нумизматики. Затем вас ждёт осмотр жилых помещений дворца и прогулка по живописным паркам, примыкающим к замку. Знакомство с Фарным костёлом (1593 г., архитектор Д.М. Бернардони): великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье фамильная усыпальница Радзивиллов ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси. Экскурсия повествует об истории династии Радзивиллов – одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации.
Обед. 

Переезд в Мир.

Посещение Мирского замка. Этот замок начала XVI в. стоит на берегу живописного озера, его яркий архитектурный облик оставляет незабываемые впечатления! В замке представлена материальная культура Великого княжества Литовского, охотничьи коллекции, рыцарские доспехи. Экскурсия начнется с исторической части: Радзивиллы, Витгенштейны, Святополк-Мирские оставили яркий след и в истории замка, и в истории страны. Погружение в атмосферу их жизни начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и винные погреба, и заканчивается парадными залами, утопающими в роскоши рококо. Основное парадное помещение эпохи Ренессанса – огромная столовая с кессонным потолком и мебелью конца XVI в. Затем вас ждёт осмотр экспозиции Юго-западной башни, прогулка по боевым галереям, спуск в тюремный подвал – яркие впечатления гарантированы! Церковь-усыпальница князей Святополк-Мирских, последних титулованных владельцев замка. 

Заселение в отель.
Свободное время.

4 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 

Переезд в Брест. 
Обзорная экскурсия по Бресту. Брест имеет древнюю и насыщенную историю: первым из белорусских городов он получил Магдебургское право; здесь в 1596 году была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства; тут жили многие выдающиеся люди. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года – в СССР. Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники: Свято-Симеоновский собор, Николаевскую братскую церковь, особняки XIX - начала ХХ века. Прогуляетесь по живописной, украшенной новогодней иллюминацией главной улице города – на ней и на примыкающих бульварах в последние годы появилось множество оригинальных малых архитектурных форм: фонарей, скамеек, забавных уличных скульптур. 

Обед. 
Посещение Брестской крепости. Крепость, построенная в 1842 г., дважды вошла в историю: здесь в Белом дворце в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией; и здесь держал героическую оборону ее гарнизон в первые дни Великой Отечественной войны. В мае 1965 года Брестской крепости было присвоено звание «Крепость-герой», а в 1971 году был открыт величественный мемориальный комплекс «Брестская крепость-герой». В едином архитектурно-художественном ансамбле мемориала представлены руины старой крепости, форты, бастионы, казармы, места боев, монументальные скульптурные композиции. 
Экскурсия в музей Брестской крепости. Музей расположен в старинной казарме на центральном острове крепости — Цитадели. Богатая экспозиция музея вне всяких сомнений оставит сильное впечатление. 
Заселение в отель.
Свободное время. Рекомендуем вечером на главной пешеходной улице Бреста полюбоваться церемонией зажжения ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. 

5 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Экскурсия в Беловежскую пущу, занесенную в Список мирового культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ныне это - Национальный парк, в котором сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, обитают мощные зубры, удивительное разнообразие мира животных. 
Экскурсия в Музей природы, богатая коллекция экспонатов которого представляет полную палитру флоры и фауны Беларуси. 
Посещение поместья Деда Мороза – сказочной усадьбы с многочисленными постройками и сюрпризами. Поместье расположено в глубине Беловежской пущи, где обустроены кормушки для зубров. Здесь построены избушки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза, мельница. Особую атмосферу праздника создают сказочные герои – помощники доброго волшебника.
Обед. 
Свободное время. 
Отъезд в Брест. 
Окончание обслуживания. 
Трансфер на ж/д вокзал. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 

	Минск: отель «Виктория СПА» 4*
Мир: отель «Мирский посад» 3*
Брест: отель «Веста» 3*

	1-местный номер 
	94700

	2-местный номер 
	74700

	2-местный номер (ребёнок до 16 на основном месте)
	71700

	Минск: отель «Виктория СПА» 4*
Мир: отель «Мирский замок» 3*
Брест: отель «Хэмптон by Hilton» 3*

	1-местный номер
	99900

	2-местный номер
	76500

	2-местный номер (ребёнок до 16 на основном месте)
	73500


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- размещение в отеле;

- питание: 5 завтраков + 5 обедов;

- транспортное, экскурсионное и музейное 
обслуживание согласно программе;
- дегустации по программе.

	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО: 
- проезд к месту проведения тура и обратно;
- ужины;
- Новогодний банкет;
- дополнительные расходы.




ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ:
- Новогодний банкет в ресторане отеля – стоимость уточняйте при бронировании. 
ОПИСАНИЕ ОТЕЛЕЙ:
Виктория&СПА 4* (СПА-центр с бассейном)
Отель был построен в 2014 году; номерной фонд включает 256 номеров различных категорий. Отель расположен на одном из главных проспектов города — проспекте Победителей, имеет удобную транспортную связь (10 минут езды) с главной улицей города – проспектом Независимости и его историческим центром. Из окон номеров открывается панорамный вид на живописный пейзаж реки Свислочь и водно-парковую систему города. Отель имеет охраняемую автостоянку, высокий уровень системы безопасности. Все гостиничные номера оборудованы системой кондиционирования, мини-сейфами и мини-барами; имеют ванную комнату с ванной, феном, набором личных гигиенических и косметических средств. Бесплатный беспроводной Интернет (WI-FI) на всей территории отеля. Завтраки шведский стол. Для проживающих в отеле пользование СПА-центром и бассейном не ограничено.
Инфраструктура гостиницы очень развита: 

•
ресторан «Виктория Платинум» на 1 этаже

•
банкетный зал «Сапфир» на 16 этаже

•
СПА-центр: бассейн, сауна, хамам, джакузи

•
салон красоты

•
парикмахерская 

•
фитнес-центр

•
Wi-Fi

•
банкомат

•
обмен валюты 

•
сувенирный бутик

•
конференц-залы

•
бизнес-центр

•
камера хранения

•
автостоянка
Мирский замок 3*
Отель находится в замке, сочетает в себе роскошь интерьеров и современный комфорт. Здесь все дышит историей и стариной, будто Вы оказались в средневековье. 16 номеров гостиницы оформлены в уникальном дизайнерском стиле. Спокойный отдых гостей обеспечивает служба безопасности. Каждая комната оснащена системой климат-контроля, теплыми полами, ванной-джакузи, спутниковым телевидением, международной телефонной связью, интернетом, личным сейфом. Номера Комфорт имеют двуспальную кровать. Люксы имеют 1 большую или 2 комнаты – спальню с двуспальной кроватью и гостиную. Люксы 2-уровневые имеют 2 ванные комнаты, спальню с двуспальной кроватью и джакузи на 2-м уровне; на 1-м уровне – гостиная. Апартамент расположен в одной из башен, имеет три комнаты, элегантно обставлен. Ресторан расположен в подвале замка и оформлен в стиле модерн. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита:

•
ресторан со старобелорусской кухней

•
бар

•
ночной бар в башне замка «Вежа»

•
VIP бильярд в башне замка 

•
VIP сауна 

•
автостоянка 

•
сувенирный магазин 

Мирский посад 3* 
Элегантный гостиничный комплекс находится в историческом здании в центре поселка Мир, в шаговой доступности от замка. Классический стиль в интерьере, итальянский текстиль, современная мебель из натуральных материалов, сочетание кованых элементов и мрамора придают гостинице изысканный вид. Интерьер украшает панно авторской ручной работы с видом Мирского замка. Благоустроенная закрытая территория, ландшафтные композиции – приятные спутники хорошего настроения, покоя и эмоционального равновесия. 36 уютных номеров оснащены системой климат-контроля, спутниковым телевидением, международной телефонной связью, холодильниками; ванные комнаты оснащены аксессуарами и косметическими средствами. Просторные и светлые номера TWIN и DOUBLE с удобной двуспальной кроватью (или двумя односпальными) оформлены в классическом стиле. Номера DOUBLE COMFORT отличаются большей площадью. Ресторан оформлен в историческом стиле. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита:

•
ресторан 

•
бар

•
летняя терраса с барбекю

•
охраняемая парковка
Хэмптон бай Хилтон 3* 
Новая гостиница в Бресте от известного бренда сети отелей Hampton by Hilton; отель открыт в конце 2018 года. Он расположен недалеко от центра Бреста – в 3 км; а до Польши еще ближе: всего 2 км! Отель оборудован в соответствии с высокими международными стандартами, в нем 120 номеров различных категорий общей вместимостью 200 мест. Современные стильные интерьеры, высококачественная мебель от Hilton, высокий уровень сервиса делают этот отель весьма привлекательным для размещения туристов. Европейские завтраки шведский стол в ресторане гостиницы обильны и разнообразны. В пешей доступности располагаются торгово-развлекательный центр «Варшавский», гипермаркеты «Алми» и «Евроопт». Все номера отеля отличаются яркими интерьерами, оборудованы Wi-Fi, имеют ванную комнату с косметическими принадлежностями, телевизор, кондиционер, телефон, сейф, рабочее место, фен, утюг, чайник, чайные и кофейные принадлежности.    

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 

•
Wi-Fi 

•
Ресторан “Embrace”





•
лобби-бар 24 часа

•
фитнес-центр

•
2 конференц-зала 

•
2 переговорные

•
бизнес-центр

•
охраняемый паркинг

Веста 3*

Самая популярная трехзвездочная гостиница Бреста. Гостиница расположена в удобном месте в центре Бреста, имеет пешеходную связь с главной улицей города – проспектом Машерова и пешеходной ул. Советской; в непосредственной близости находятся культурные и исторические памятники Бреста. Однокомнатные номера TWIN и SINGLE содержат все необходимые удобства – 2 кровати (номер SINGLE – 1 кровать и диван), туалет-ванную, телефон, телевизор, холодильник. Номера ЛЮКС имеют 2 комнаты – спальню с двуспальной кроватью и гостиную с раскладным диваном, кондиционер. Завтраки шведский стол. 

Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 

•
ресторан 

•
бар

•
сауна финская

•
парикмахерская

•
массажный кабинет, солярий

•
парковка 

•
газетный киоск

•
бильярд русский

•
камера хранения

•
конференц-зал
