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ТУРЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ
Тур по Калининградской области на 4 дня 
Русская Прибалтика 

Калининград - Куршская коса  – Балтийск – п. Янтарное - Светлогорск
4 дня/ 3 ночи

         Калининградская область – это островок России в центре Европы, открывающий свои двери перед любителями истории и природы. В единую нить времени переплетены прошлое и настоящее, немецкая и русская культура, уникальность природы и творения рук человеческих. 
Калининград – особый город среди российских городов. Основанный орденом крестоносцев, он получил имя Кенигсберг, что в переводе означает «Королевская гора». Экскурсии и прогулки по городу, покупки сувениров и развлечения помогут узнать много интересного, набраться новых впечатлений и просто хорошо отдохнуть. 
1 день  - встреча группы в аэропорту или на ж/д-вокзале.   Обзорная экскурсия по Калининграду. Город двух имен – Кенигсберг и Калининград – реальный и мифический, где у каждой улицы два имени, а земля обильно полита кровью советских воинов в апреле 1945 года. Город был основан  рыцарями Тевтонского ордена в 1255 году. Во  время экскурсии  туристы увидят  Кафедральный Собор (внешний осмотр) – памятник архитектуры 14 века, у стен которого находится мавзолей великого немецкого философа, уроженца Кенигсберга Иммануила Канта, прогулка по  «Рыбной деревне». Посещение  музея «Фридланские ворота» с виртуальной прогулкой  по старому Кенигсбергу.  
Обед.  Размещение в гостинице г. Калининграда.
15.00 Автобусная экскурсия «Штурм Кёнигсберга». На протяжении всей своей многовековой истории Кёнигсберг являлся городом-крепостью и оставался неприступным вплоть до конца  Второй Мировой Войны. Вас  ожидает увлекательная экскурсия с осмотром оборонительных укреплений города: башня Дона, бастион Обертайх, казарма Кронпринц, бастион Грольман. Посещение музея «Блиндаж», где в августе 1945 года был подписан акт о капитуляции Кенигсберга. Посещение  Мемориала «1200 гвардейцам», прогулка по парку Победы, памятник Героям Первой Мировой Войны. 
Посещение Форта №5 «Король Фридрих Вильгельм III». За взятие одного этого форта 15 человек были удостоены звания героя Советского Союза!  Игра – квест «В поисках секретного шифра».  
Возвращение в гостиницу. Свободное время.
2 день   
Завтрак. Посещение музея Мирового океана. Вас ожидает единственная в стране набережная исторического флота, у причала которой пришвартованы: самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей. 

Автобусная экскурсия на Куршскую косу - уникальный уголок природы, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Во время экскурсии у Вас будет возможность подняться на самую высокую дюну Северной Европы - «Эфа» и увидеть одновременно пресноводный залив и соленое море, а также - полюбоваться удивительным дюнным ландшафтом, напоминающим пустыню. Осмотр уникального «танцующего леса». 
Обед в п. Рыбычий. Возвращение в Калининград. Трансфер в отель. Свободное время.
 3 день  

Завтрак. Автобусная экскурсия в город Балтийск – самый западный город-порт России. 

Знакомство с историческими и памятными местами города, связанными с историей становления флота. Осмотр комплекса «Елизаветинский форт» с памятником  царице Елизавете Петровне и  памятником Петру I. Выход  к гавани – воротам в Калининградский военный и торговый порт. Внешний осмотр  маяка знаменитого архитектора Шинкеля и шведской крепости постройки середины XVII века, которая и по сей день, является действующим военным объектом. Переезд в  поселок Янтарное. 
Обед.
Экскурсия «Легенды янтарного края» в пос. Янтарное, где находится крупнейшее в мире месторождение янтаря. Туристы посетят смотровую площадку Приморского карьера, музей «Янтарный замок», где познакомятся со способами обработки солнечного камня и будут иметь возможность приобретения оригинальных изделий из янтаря. При осмотре карьера Янтарного комбината туристы смогут стать «янтарокопателями»- собственноручно добыть янтарь и получить диплом «янтарного старателя». Осмотр  Памятника жертвам Холокоста. Возвращение в Калининград. 
4 день 
Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Светлогорск. Экскурсия по Светлогорску-- признанному туристскому  центру на побережье, который называют «маленькой Швейцарией». В этом удивительном по красоте городе царят покой и гармония. Во время экскурсии вы познакомитесь с историей города, совершите прогулку по песчаному пляжу, где можно найти кусочки янтаря.
Возвращение в Калининград. Свободное время. 
Обед. Трансфер  на ж/д-вокзал или в аэропорт.

                   ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

Стоимость тура в Калининград «Русская Прибалтика» на 4 дня/3ночи на 1-го школьника в рублях:

	Гостиница


	  20шк. + 2 б/п
	     30шк + 3 б/п

	Г-ца «Турист» 3* (2-мест. номера с уд.), 
завтраки - шв. стол
	13 500 руб./шк.
	12 900 руб./шк.

	Г-ца «Берлин» (2-мест. номера с удобствами), завтрак порционно
	   12 000 руб./шк.
	11 400 руб./шк.

	Г-ца «Академическая» (2-мест. номера с удобствами), завтрак порционно
	   11 700 руб./шк.
	11 200 руб./шк.

	Г-ца «Дейма» (2-х мест. номера с удобствами), завтрак шведский стол)
	11 400 руб./шк.
	10 800 руб./шк.

	Г-ца «Дейма» (номера с удобствами на блок 2+2), завтрак шв. стол
	   10 900 руб./шк.
	10 400 руб./шк.


В СТОИМОСТЬ ТУРА в Калининград на 4 дня: - Проживание в гостинице выбранной  категории 3 ночи; - Питание  – 3 завтрака, 4 обеда;  - Транспортное, экскурсионное и музейное обслуживание: по программе тура.
Доплата за взрослого в группе (не беспл. сопровождающего) – 700 руб./чел.
В стоимость не включен авиаперелет «Москва-Калиниград-Москва».
Ориентировочная стоимость авиаперелета в обе стороны: 7200-7500 руб.  с учетом бесплатных сопровождающих (цены даны на текущий момент, ближе к поездке стоимость авиаперелета может увеличиться!!!)

ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:

Гостиница «Берлин»  находится всего в 7 минутах ходьбы от центрального железнодорожного вокзала Калининграда. Все элегантные номера оформлены в классическом стиле. Они оснащены телевизором с плоским экраном и письменным столом. В ванной комнате предоставляются туалетно-косметические принадлежности и фен. В ресторане на территории отеля подают различные блюда русской и европейской кухни, а также завтрак «шведский стол»
Гостиница «Дейма» - 9-этажный гостиничный комплекс, расположенный в спальном районе города Калининграда. От гостиницы — менее 30 минут езды от аэропорта, 10 минут от центра города и не более 5 минут от железнодорожного вокзала. Комплекс вмещает в себя 99 номеров различного класса. Все номера оформлены в европейском стиле, оснащены телефонами, телевизорами, сан.узлом, холодильником, душевой кабиной или ванной и рабочей зоной, включающей в себя стол, дополнительное освещение и зону WI-FI. Среди них 33 номера эконом класса — 26 двухместных и 7 трехместных. 


Гостиница «Турист».  Расположена в центральной части города, на живописном берегу пруда «Верхний». После ремонта гостиничный комплекс отвечает общеевропейскому уровню сервиса. 

В номерах: кондиционер, фен, бесплатный проводной Интернет, телевизор, сейф, мини-бар. К услугам гостей предоставляются номера для курящих и некурящих. В гостинице: камера хранения, банкомат, интернет-киоск, факс, международная/междугородная телефонная связь, ресторан, Стейк-хаус (гриль-бар), кафе, ночной клуб.                                                                                                                                                          
