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Автобусный тур по Золотому кольцу на 3 дня для школьных групп ЗИМА-ВЕСНА 2017 г. (до конца апреля)
                               тур по Золотому кольцу для школьников на 3 дня 
                                         Ярославль - Кострома - Ростов Великий

                                                                3 дня / 2 ночи
1 день: Прибытие группы в Москву. Встреча с гидом. Отъезд в Ярославль. 

Путевая экскурсия по старой «великокняжеской» дороге. Прибытие в Ярославль. Обед. 

Обзорная экскурсия по Ярославлю начинается со Стрелки, где 1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Рядом воздвигается самый величественный собор Ярославля – Успенский. Экскурсия не только предоставляет гостям жемчужины русской архитектуры храмы и особняки старого города, но и знакомит с преданиями и  легендами, историями из личной жизни знаменитых жителей Ярославля. Арсенальная башня. 

Посещение Спасского монастыря, здесь Вы увидите мощные крепостные стены с угловыми башнями. Знакомство с архитектурой многочисленных посадских церквей.  Размещение в гостинице в гостинице «Турист» или «Космос» (номера с удобствами или с удобствами на блок). Ужин. 

2 день: Завтрак. 
Обзорная экскурсия по Костроме. Вас ждёт центральная площадь города, её уникальная планировка и памятники архитектуры XVIII-XIX в.в. Вам удастся посетить торговые ряды, живописные храмы и особняки города. Богоявленский кафедральный собор. Церковь Воскресения-на-Дебре. А за Волгой блистают купола Ипатьевкого монастыря. 
Посещение Ипатьевского монастыря - великолепного творения русских зодчих и иконописцев. Именно отсюда пошла царская династия Романовых (экскурсия по территории)
Экскурсия в Костромской Музей деревянного зодчества с интерактивной программой «Вокруг печки».
Всё меньше деревень остается на карте России: исчезают маленькие деревянные домики, уступая место новостройкам из стекла и бетона. Посетив Музей деревянного зодчества, Вы совершите путешествие в прошлое! Входной павильон в  музей как временной портал, разделяющий современность и старину: из шумного города вы попадете на тихую деревенскую улицу, протянувшуюся вдоль живописной речки Игуменки, а также Вы узнаете  о жизни, быте и традициях крестьянской семьи. Вы сможете сами попробовать выполнить различные виды домашних работ: достать ухватом чугунок из печки, погладить белье "деревянным утюгом" - рубелем, пройтись с коромыслом. 
Обед. Посещение музея «Льна и бересты». Есть в городе Костроме  необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке,  его окружают зелёные лужайки, яркие цветники, ручеек, причудливо изогнутые мостики, здесь есть даже колодец. «Земля льняная Костромская» - именно так  называется экспозиция музея, где представлены старинные и современные ткани и одежда, наглядно показан процесс обработки льна. В большом ассортименте музей предлагает всевозможную сувенирную продукцию из льна, бересты, керамики, предметы быта под старину. Возвращение в Ярославль.
3 день: Завтрак. Отъезд в Ростов Великий. Белокаменный Кремль Ростова Великого много веков смотрится в гладь озера Неро. Среди кремлевских строений особое внимание привлекает могучая звонница: 13 колоколов исполняют знаменитые ростовские звоны. 

Посещение выставки «Ростовская финифть». Прекрасная возможность полюбоваться украшениями с ростовской финифтью: здесь браслеты, кулоны с секретом, зеркальца, подвески. Можно приобрести на память уникальный сувенир из Ростова. 

Экскурсия в Музей Ростовского купечества. В старинном особняке расположена одна из сохранившихся городских купеческих усадеб, принадлежавших купеческому роду Кекиных. Экспозиция рассказывает об истории и культуре ростовского купечества. Здесь воссозданы интерьеры комнат: гостиной, будуара, столовой, кабинета; представлены подлинные предметы, документы, живописные портреты и фотографии.
Обед. Отъезд в Москву. Трансфер на ж/д-вокзал. Отъезд группы.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ ШКОЛЬНОГО ТУРА ПО ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ НА 3 ДНЯ на 1 человека:
	Гостиница

	10шк.+1           сопр.
	10шк.+2 сопр
	15шк.+2 сопр.
	20 шк.+2 сопр.
	30шк.+3 сопр.
	40 шк.+4 сопр.

	«Космос» 
2, 3-местные номера 

с удобствами
	16 900 руб.
	17 800 руб.
	14 400 руб.
	12 700 руб.
	11 000 руб.
	10 300 руб.



В стоимость школьного тура по Золотому кольцу на 3 дня включено: 

- проживание в гостинице; 

- питание: 2-разовое; экскурсионное и транспортное обслуживание: по программе.
Доплата за взрослого в группе (не сопровождающего) – 600 руб./нетто

Дополнительно можно заказать:
- ужины – 380 руб./чел./ужин/ все платящие;

- Терем Снегурочки в Костроме (интерактивная программа) – 600 руб./шк.;
- обзорная экскурсия по Москве – 5000 руб./группа

ПРИМЕЧАНИЕ. По желанию заказчика возможно внесение в программу любых изменений с последующим перерасчетом: корректировка маршрута, уменьшение количества  экскурсий и замена их на другие, добавления дополнительных экскурсий и питания, размещение в других отелях, изменение количества человек в группе и т.д.
