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https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-4-dnya-v-belarus-s-nochevkoy-v-mirskom-zamke/
ПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРЫ в Беларуссию                                   

Новогодний тур на 4 дня 
Минск  — Сула  — Мир — Несвиж
«Новогодние Минск и замки» 
31 декабря 2023г. - 03 января 2024г. 
4 дня — 3 ночи 
Новогодний тур в Беларусь - богатая экскурсионная и развлекательная программы, посещение великолепных замков в Мире и Несвиже, знакомство с музеем старинных технологий Дудутки, концерт струнного квартета в Верхнем городе, дегустация самогона с соленым огурчиком, катание в санях и многое другое. Вы отдохнёте и хорошо развлечётесь, многое узнаете и полюбуетесь редкой красотой… Новогодний банкет в ресторане пройдет весело, вкусно и динамично. 

31 декабря 2023г. (Воскресенье) — 1 день: 
Прибытие в Минск. Встреча с гидом на вокзале. 

Трансфер в гостиницу (рас​се​ле​ние сра​зу по при​бы​тии, с 01.00 ). 
Завтрак - шведский стол в ресторане гостиницы.
Переезд в парк интерактивной истории Сула (60 км). 
Интерактивная экскурсия в усадебно-парковый комплекс “Парк истории Сула”, созданный на месте усадьбы шля​хет​ского ро​да Лен​ских. Вы будете активным участником экскурсии! В начале Вас с музыкой встречает конный эскорт всадников в исторических костюмах. Вы не только узнаете о старинных традициях встречи Нового года и Рождества, но и примите участие в театрализованных действиях, угощениях, играх, танцах, станете участниками настоящего квеста.... вас ждет множество интерактивных точек и выполняя задания Вы не только узнаете много нового и занимательного, но и научитесь танцевать старинный танец, угоститесь штофом старки с закуской и прокатитесь на санях. В общем будет весело, занимательно и познавательно!!!  
Обед в ресторане. 
Возвращение в Минск. Свободное время. 

22.00 — 05.00: Новогодний банкет в ресторане гостиницы: Богатое меню, развлекательная программа, Новогодний фейерверк (городской фейерверк рядом с гостиницей). 
01 января 2024г. (Понедельник) — 2 день: Поздний Новогодний завтрак шведский стол. 
Обзорная экскурсия по Новогоднему Минску: Самые ценные архитектурные памятники города в новогоднем убранстве: Кафедральные православный и католический соборы (17-18в.в.); Петропавловская церковь (17в.), «Красный» костел начала 20в., древнейшая улица Немига, живописный Верхний город… 

Посещение кафедральных соборов: православного и католического.
Вас ожидает концерт камерной музыки в Верхнем городе - самые популярные мелодии мировой классики.
Пешеходная экскурсия по Троицкому предместью. Здесь кипела жизнь города 19 века, сегодня сюда привлекают гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы... 
Поздний обед  с бокалом вина в ресторане гостиницы. 
Свободное время.
02 января 2024г. (Вторник) — 3 день: Завтрак шведский стол.
Выселение из гостиницы.
Переезд в Несвиж (120 км). 
Обзорная экскурсия по Несвижу - родовому гнезду князей Радзивиллов: Рыночная площадь, здание Ратуши и старинные торговые ряды, Слуцкая брама. 
Осмотр дворцово-паркового комплекса (16-18вв.). Роскошный дворцово-замковый ансамбль вобрал в себя черты архитектуры ренессанса, раннего и позднего барокко, рококо, классицизма, неоготики и модерна. Посещение экспозиции в Дворцовом комплексе (парадные залы, жилые помещения, часовня). Вокруг замка - великолепный заснеженный парк, пять различных по художественному облику и настроению парковых композиций, образующих единый организм - ансамбль снега, неба и хвои. 
Осмотр Фарного католического костела Несвижа (16в.) - первая на территории восточной Европы постройка в стиле барокко. Великолепные фрески Собора (18в.). Фамильная усыпальница Радзивиллов (крипта), находящаяся в подземелье костела. Этот храм относят к категории наиболее ценных в Беларуси. Экскурсия повествует об истории одного из самых влиятельных родов Великого Княжества Литовского и Речи Посполитой – Радзивиллов, которые оставили глубокий след в культурном наследии народа… 
Обед в замке.
Размещение в гостинице «Палац» или в гостинице «Беласток»  3* в центре города.
Свободное время.

03 января 2024г. (Среда) — 4 день: Завтрак шведский стол.
Выселение из гостиницы.
Переезд в Мир (30 км).
Величественный Мирский замок (XVIв.) - яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор - оставит неизгладимое впечатление. 
Театрализованная экскурсия:  Исторические персонажи в старинных костюмах расскажу тоб истории заика.  Вы узнаете о быте и обычаях княжеского дома Радзивиллов через Ожившие обычаи, язык жестов и костюмов. Основное парадное помещение дворца эпохи Ренессанса, изысканный Портретный зал, утопающий в роскоши рококо, а кульминация экскурсии — танец князя Кароля Станислова Радзивилла “Пане Коханку” и его жены, княгини Марии Любомирской. 
Небольшой мастер-класс по старинным танцам.  
Интерактивная экскурсия с дегустациями  в сопровождении жены главного повара замка Ядвиги. Она познакомит с кладовой, винным погребом  и пригласит в гости к владельцу замка князю Каролю Станиславу Радзивиллу по прозвищу “Пане Коханку”, где можно будет попробовать блюда белорусской кухни и традиционный алкогольный напиток. Вы сможете побыть в роли  князя и его гостей: главного ловчего пана Матея, цыганского короля Яна Мартинкевича, княгини Теафилии Констанции. 
Обед в ресторане замка. 
Рядом с замком красуется колоритная церковь-усыпальница последних титулованных владельцев замка - князей Святополк-Мирских. Осмотр исторической части поселка Мир. Разнообразные культовые сооружения сформировали здесь ансамбль Рыночной площади. Многонациональное население этого городка внесло свой вклад в его внешний облик. Здесь многие века проживали: белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары. Католический костел, православная церковь, иудейская синагога - всё это на одной площади маленького городка. Огромный мир уместился в крохотном Мире, населением всего 2800 человек! 

Переезд в Минск (100 км).
18.00 (Ориентировочно): Возвращение в Минск на вокзал. 

Свободное время. Отъезд.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:                                                               
	Минск: Гостиница «Юбилейная»  3*  (завтрак шведский стол)
Несвиж: гостиница «Палац» 3 в Несвижском замке (завтрак континентальный)

	1-местный номер Стандарт      
	44 900р.

	2-местный номер Стандарт                  
	40 400р.

	2-местный номер Стандарт                  (Ребенок до 16 лет)
	37 900р.

	Минск: 2-местный номер с большой кроватью + доп.место для ребенка 

Несвиж: 3-местный Стандарт 

	38 500р. 

	 Минск: 2-местный номер с большой кроватью + доп.место для ребенка 

Несвиж: 3-местный Стандарт             (Ребенок до 16 лет)
	36 500р.

	Минск: Гостиница «Юбилейная»  3* (завтрак шведский тол)
Несвиж: гостиница «Беласток» 3* в центре города (завтрак в кафе города континентальный)

	1-местный номер Стандарт      
	44 200р.

	2-местный номер Стандарт                  
	38 900р.

	2-местный номер Стандарт                  (Ребенок до 16 лет)
	36 400р.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице; - Питание: 4 завтрака+4 обеда+дегустации в Суле и в Мирском замке,  - Транспортное обслуживание: по программе; - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе; - Катание в санях в Суле; 

- Квест и анимационная программа в Суле, - Мастер-класс по старинным танцам
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд  / АВИА перелет в Минск и обратно. 
Информация
За доп. плату, по желанию: 
· Новогодний банкет с развлекательной программой в ресторане гостиницы
Описание гостиниц:
Гостиница Юбилейная*** (Минск, пр. Победителей 19): Гостиница построена в 1970 году для приема иностранных туристов, реконструкция в 2011 году. Гостиница расположена в центре Минска. Из окон гостиницы открывается прекрасный вид на исторический центр города - Троицкое предместье и набережную реки Свислочь. В непосредственной близости от гостиницы расположены супермаркет, кинотеатр, дворец спорта, бутики, центр мобильной связи и т.п. Недалеко (пр. Победителей 9) новый торговый центр "Галерея" со стильными интерьерами, множеством магазинов, кафе, ресторанов, развлечениями для детей, обменными пунктами; здесь же продовольственный магазин "Евроопт". Гостиница имеет удобную транспортную и пешеходную связь (15 мин. пешком или 5 мин. на автобусе) с главной улицей города – проспектом Независимости. Стандартные номера (площадь номера 14 м2) содержат все необходимые удобства – две кровати, туалет-ванную, телефон, телевизор, холодильник. Инфраструктура гостиницы очень развита: ресторан, кофейня, экспресс-бар, салон красоты — парикмахерская, сувенирный магазин, газетный киоск, пункт обмена валюты, банкомат, паркинг.
Гостиница Палац***, Несвиж, Замковый комплекс. Двухэтажная гостиница находится в одном из корпусов Замкового комплекса Радзивиллов XVI века. Величественный замок-дворец, окруженный высокими земляными валами и обширными прудами, представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Остановившись в этой гостинице, Вы можете вечером прогуляться по парадной площади замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана “Гетман”, пройтись по старинным паркам – почувствовать дух эпохи… Номера в гостинице 1-2-3-4-местные. Каждый номер оснащен всем необходимым для полноценного отдыха - холодильник, оснащенная ванная комната, LCD-телевизор, телефон, WiFi. Завтраки континентальные в кафе “Страўня” на территории замка. 
Новая гостиница Беласток в г. Несвиж, ул. Шимко, 9. Новая 3-этажная гостиница расположена в 1 км от Дворцового комплекса, в 200 м от улицы Ленинской — главной улицы. Просторные и светлые номера оснащены всем необходимым для полноценного отдыха, в номерах современная мебель, имеется Wi-Fi.  Завтраки континентальные в кафе города. 
