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Тур на 2 дня в Карелию
«Дивная Карелия» 
2 дня / 1 ночь
Горный парк Рускеала – Петрозаводск – Марциальные воды -  водопад Кивач
Заезды 2020: ежедневно для групп от 2х человек с 08.01.2020 по 30.04.2020
1 день: Прибытие в Петрозаводск. Встреча с гидом на ж/д вокзале. Завтрак в кафе.
Экскурсия в горный парк «Рускеала». Удивительно живописная природа неизменно привлекает и создателей современных фильмов своей загадочной красотой и какой-то таинственной силой.. Заезд на Рускеальские водопады – место, где снимался известный фильм режиссера Станислава Ростоцкого «А зори здесь тихие». Горный парк «Рускеала» – единственный в своем роде комплексный памятник природы и истории горного дела. Жемчужина Горного парка – Мраморный каньон.
Ужин в пути. Возвращение в г. Петрозаводск, размещение в гостинице.

2 день: Завтрак в кафе гостиницы.
Обзорная экскурсия по столице республики Карелия – городу Петрозаводску. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с достопримечательностями города, посетите площади Ленина и Кирова, проспект Карла Маркса, Онежскую набережную. Онежская набережная это не просто набережная, это уникальная галерея уличных скульптур, подаренных Петрозаводску городами-побратимами.
Отъезд в Марциальные воды. Посещение первого российского курорта, основанного Петром I – «Марциальные воды».  Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных водах. Петр I неоднократно приезжал лечиться сюда с семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников. Оздоровитесь!
Далее Вас ждёт один из старейших заповедников России - Кивач, который знаменит одноименным водопадом, вторым по величине равнинным водопадом в Европе. Водопад Кивач воспет многими поэтами и художниками, но он не единственная достопримечательность заповедника…

Посещение г. Кондопога и небольшая экскурсия по городу.
Ужин в кафе. Возвращение в Петрозаводск.
                            Стоимость тура на 1 человека в рублях:

	Отель «Северная» 

	2-х местный стандартный
	 2-х местный стандартный (школьникам)
	1 местный стандартный

	14 100
	13 800
	15 100


В стоимость тура включено:  проживание в номерах с удобствами, питание по программе, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входная плата в музеи

В стоимость тура не входит: проезд в /из Петрозаводска

Гостиница "Северная" 3* располагается в самом центре города Петрозаводск. Это единственная гостиница Петрозаводска, которая является одновременно архитектурной исторической достопримечательностью города и соответствует всем современным стандартам. Грандиозная реконструкция обновила интерьер центрального холла, ресторана и номерного фонда. 
Под запрос можно так же гостиницы:
Отель “Фрегат” 4*- современный двухэтажный отель бизнес-класса в центре города. В двух минутах ходьбы находится причал, откуда можно отправиться на остров Кижи. Обновленный номерной фонд и интерьеры.

Отель «Piter Inn» расположен в самом центре Петрозаводска. Современная инфраструктура, удобное расположение и высочайшие стандарты безопасности. Современные номера европейского уровня.

Все номера оборудованы телефоном, цифровым ТВ, сейфом и индивидуальным кондиционированием.

К услугам гостей бесплатный доступ в Интернет, круглосуточный тренажерный зал, услуги прачечной и охраняемая парковка. Кофейня «Coffee Shop» и ресторан баварской кухни «Paulaner Petrozavodsk» с собственной пивоварней.

Отель «Илма» (Петрозаводск) рас​по​ло​жен в ис​то​ри​че​ском цен​тре го​ро​да, в пар​ко​вой зоне, окру​жа​ю​щей один из кра​си​вей​ших со​бо​ров Рос​сии - глав​ный пра​во​слав​ный храм го​ро​да - собор Алек​сандра Нев​ско​го.

Из но​ме​ров отеля от​кры​ва​ет​ся пре​крас​ный вид на Го​ли​ков​ский парк. Это жи​во​пис​ное место, про​пи​тан​ное свя​той энер​ги​ей, яв​ля​ет​ся одним из самых кра​си​вых и уют​ных пар​ков го​ро​да. 
