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РЕГУЛЯРНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
 


Автобусный тур на 2 дня 
Тула — Ясная Поляна 2025
«Тульские выходные»
2 дня — 1 ночь                                                                                                                                             



ЗАЕЗДЫ:
Май: 01-02, 08-09.05,
Июнь: 12-13.06, 28-29.06,
Июль: 12-13.07, 26-27.07,
Август: 09-10.08, 23-24.08,
Сентябрь: 06-07.09

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ: 
Июнь: 12-13.06




1 день: 
07:45 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная (у входа в ресторан «Вкусно и точка», выход из метро №5, улица Покрышкина, д.2). 
08:00 Отъезд в Тулу. 
Путевая экскурсия. 
Прибытие в Тулу. 
Обзорная экскурсия по Туле. Вы погрузитесь в историю старинного русского города. Побываеете на главной площади, проедете по центральной магистрали – проспекту им. Ленина, посетите историческое ядро Тулы. А также увидите самые интересные памятники и достопримечательности, узнаете городские тайны и легенды. Побываете и в старом заводском районе Заречье, где находилась раньше знаменитая Кузнецкая слобода – гордость древней Тулы. Здесь в историческом месте, связанном с зарождением оружейного производства, расположен Музей оружия. 
Экскурсия по Музею оружия. Это современное шестиэтажное здание в виде шлема русского воина. В его экспозиции – уникальная коллекция оружия с 16 века до наших дней. Вас ждут подлинные исторические реликвии и современные образцы, интерактивные и игровые зоны, голографические витрины и виртуальные рассказчики, созданные с помощью новейших мультимедийных технологий. 
Обед. 
Экскурсия в Тульский Кремль – выдающийся памятник русского оборонного зодчества, сохранивший свой первозданный облик. Почти полтора века он был важной крепостью на южной границе Московского государства, центром Засечной Черты и надежно охранял рубежи от набегов кочевников. Настоящим украшением Кремля стали златоглавый Успенский собор и Богоявленский, а также жемчужина Соборной площади – нарядная четырехъярусная колокольня. Купить знаменитые тульские пряники и сувениры можно будет в Торговых рядах Кремля. 
Прогулка по территории бывшего Посада. Вы перенесётесь в атмосферу 19 века на пешеходной улице Металлистов с красивыми сохранившимися купеческими особняками. Когда-то она была одной из самых богатых улиц города. Полюбуетесь Казанской набережной и увидите загадочную тульскую реку Упу. 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 


2 день: 
Завтрак в отеле. 
Освобождение номеров. 
Отъезд в музей-усадьбу Л.Н. Толстого «Ясная поляна». 
Экскурсия по усадьбе. В рамках осмотра центральной части заповедника посетители узнают об истории усадьбы, предках Льва Николаевича, хозяйственной деятельности в имении, первой яснополянской школе для крестьянских детей. Во время экскурсии вы не только вновь познакомитесь с биографией писателя, но попытаетесь понять сложные отношения в семье, причины столкновений характеров с женой Софьей Андреевной и, конечно, причины ухода из Ясной поляны. 
Обед. 
Станционный комплекс «Козлова засека». При жизни писателя это была ближайшая к Ясной Поляне железнодорожная станция. Здесь Толстые встречали гостей, отсюда уезжали в Москву, на «Козловку» приходила вся корреспонденция на имя Толстых. Оказавшись на Козловой Засеке, вы погрузитесь в атмосферу действующего провинциального ж/д вокзала начала 20 века. 
Отъезд в Москву (240 км). 
21:00 – ориентировочное время прибытия. Окончание поездки.


ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ
 



СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Отель «Best Western» 3* 
или Историческая гостиница «Калуга» 
или «Ambassador» 4* 
или «Hilton Garden Inn» г. Калуга 

	2-местный стандартный
	14490

	2-местный стандартный (Дополнительное место)
	14390

	1-местный стандартный
	16240




В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
- Проживание в гостинице;
- Питание: 1 завтрак + 2 обеда;
- Транспортное обслуживание;
- Сопровождение профессиональным экскурсоводом;
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 
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