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Москва в Рождественском сиянии (Зима 2019 - 2020) 
31 декабря 2019г. - 03 января 2020г.
4 дня - 3 ночи

Москва - Звенигород - Новый Иерусалим
31 декабря 2019г. (Вторник) — 1 день:                                                 
Прибытие в Москву. Самостоятельное размещение в отеле. 

Официально отели размещают гостей с 14.00, но при наличии свободных номеров - вас обязательно разместят.
09.30 встреча с гидом в фойе отеля. 

Отъезд в Третьяковскую галерею на общественном транспорте. 
Экскурсия в Третьяковскую Галерею - сокровищницу русской живописи. От иконописи 13 в. до работ русских художников 18-20 веков. «Утро стрелецкой казни», «Иван Грозный и сын его, Иван», «Явление Христа народу», «Неизвестная», «Утро в сосновом лесу» - всего не перечислить, но в каждом зале туристов ждёт обязательно что-то знакомое и что-то новое. Экскурсия по залам Третьяковской Галереи – это непросто рассказ об известнейших и не очень полотнах, это попытка показа развития российского искусства, его поиска, переплетения судеб полотен и художников. 
Свободное время. 
23.00-03.00 за доп. плату (по желанию) веселый Новогодний банкет в ресторане отеля.
01 января 2020г. (Среда) — 2 день: Завтрак.  
13.30 Встреча с экскурсоводом в вестибюле гостиницы.
Подача автобуса. Отъезд на экскурсию.                                     
Экскурсия «Бессмертное величие Кремля». Московский Кремль - визитная карточка не только Москвы, но и России. Красота и величие архитектурно-художественного ансамбля никого не оставит равнодушным. Неповторимый природный ландшафт сочетается с непревзойденной рукотворной красотой архитектуры. Храмы и терема, дворцы и парк, новогодняя ёлка на Соборной площади, царь-пушка и царь-колокол - всё это на территории Московского Кремля. Здесь венчали на царство великих князей и царей, отсюда издавались (и издаются) самые важные для страны указы, здесь же располагается рабочая резиденция Президента России! Отсюда, из Кремля, Президент страны ежегодно поздравляет россиян с Новым Годом! 
Автобусная обзорная экскурсия «Москва в Рождественском сиянии»: Какой же праздник важнее Новый год или Рождество? А нарядная елка — атрибут какого праздника? Когда началась традиция украшать жилье на Рождество? Вот и Москва как радушная хозяйка подготовилась к празднику. Вы увидите исторические и архитектурные памятники в праздничном убранстве: панорама Кремля с Софийской набережной - красота и величие архитектурно-художественного ансамбля никого не оставит равнодушным, мемориальный комплекс Победы на Поклонной горе порадует ледяными фигурами и станет одной из основных площадок праздника, от красоты столицы со смотровой площадки на Воробьевых горах захватывает дух - блестят купола храмов,  на площадях великолепные ели соревнуются между собой нарядами, бульвары и проспекты сияют и играют разноцветными огнями, на улицах - народные гуляния, музыка и веселье...                    

Свободное время.

02 января 2020г.  (Четверг) — 3 день: Завтрак.                                                                                                                                   

08.00 Встреча с экскурсоводом в вестибюле гостиницы.
Подача автобуса. Отъезд. Загородная экскурсия «Звенигород - Новый Иерусалим».  
Переезд в Звенигород (65 км).
Путевая экскурсия по Рублево-Успенскому шоссе, в древности – Звенигородскому тракту, который называли еще 

Царским путем  - по нему не раз совершали  паломничества в монастырь к мощам Саввы Сторожевского все русские правители: великие князья, цари и императоры.
Посещение Звенигорода. Звенигородский Кремль - «Городок» с оборонительными  валами XIVв.- место, откуда начинался Звенигород, основанный Юрием Долгоруким в 12 веке на крутом берегу Москвы-реки. Здесь расположен древнейший каменный храм Московского региона – собор Успения Богоматери, где сохранились фрагменты фресок Андрея Рублева. 
Саввино-Сторожевский монастырь. Архитектурный ансамбль монастыря с посещением выставки «Покои боярыни». Посещение Святого источника (по желанию).
Переезд в г. Истра (35 км).
Воскресенский Ново-Иерусалимский мужской монастырь. Главный соборный комплекс: Воскресенский собор с подземной церковью Константина и Елены и с колокольней, корпус трапезных и больничных палат. Святые ворота с надвратной церковью, солодовые и кузнечные палаты, настоятельские покои, братский корпус, караульные палаты, палаты «монастырских детёнышей», квасной погреб и мн. др.
Крепостные стены и башни: Гефсиманская башня, Сионская башня, Давидов дом, Надвратная Елизаветинская башня, Иноплеменничья башня, Башня Варуха, Ефремова башня, Дамасская башня.

Как и положено настоящей крепости, в стенах толщиной 3 метра и высотой более 9 метров, три ряда бойниц - для подошвенного боя, навесного и ружейного. С внутренней стороны стен проведен боевой ход с парапетом.
Свободное время на территории музея-заповедника.              
Возвращение в гостницу. 
03 января (Пятница) — 4 день: Завтрак.                   

Освобождение номеров гостиницы.

10.00 Подача автобуса. Отъезд на экскурсионную программу.                                                                                                                                              
Экскурсия по историческому центру Москвы с посещением Красной Площади: На Красной площади - предрождественская красота: главная ёлка страны, каток - атмосфера каникул!  Всё, что окружит Вас здесь (от Кремлёвских стен, до брусчатки) имеет историческую ценность! Храм Василия Блаженного, точно самая главная новогодняя игрушка, украшает площадь! Прекрасная композиция на реке Неглинике, Манежная площадь и много других, достойных мест, Вам предстоит увидеть во время экскурсии по историческому центру Москвы. 
Прогулка по территории нового символа Москвы «Парк Зарядье». В парке созданы четыре ландшафтные зоны, характерные для России: лес, тундра, степь и заливные луга. Открыта уникальная смотровая площадка. Со 140-метровой дуги над Москвой-рекой, которая словно парит в воздухе, открываются захватывающие виды на Красную площадь и Кремль. «Парящий мост» не имеет опор и поддерживающих конструкций. А его высота - 15 метров! 
Музей-заповедник Коломенское. На земле, полной легенд и преданий, сложился уникальный архитектурный ансамбль загородного Государева двора. Высокий берег Москва-реки, и площадь церкви Вознесения, обширные сады и парки, живописные овраги и холмы. Здесь в 1380г. останавливалось войско Дмитрия  Донского после битвы с Мамаем, в 1709г. Петр I праздновал победу над шведами под Полтавой и рождение дочери Елизаветы. 

Посещение теремного Дворца Алексея Михайловича с интерактивной экскурсией «Невесты и жены царя Алексея Михайловича».   
Свободное время. 18.00: Отправление в Петербург. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ тура в Москву на 4 дня 31.12-03.01.2020

на  1 человека:
	«Парк-отель Фили» 3* (ст.м Багратионовская)

Завтраки - шведский стол

	 номера 2-местные стандартные

	19450

	номера 1-местные стандартные

	22100

	 номера 2-местные стандартные

(детям до 16 лет)

	18450

	 номера 3-местные стандартные

	19450

	 номера 3-местные стандартные

(детям до 16 лет)

	18450


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание: в гостинице 3 ночи; 

- Питание: 3 завтрака; 

- Ежедневное сопровождение профессиональным гидом;  

- Экскурсионное обслуживание (по программе); - Входные билеты в музеи.
Информация:

За доп. плату (по желанию): ужин 450 руб.; обед 500 руб. 

Банкет в ресторане отеля (новогодняя ночь) - 5000 руб.
ОПИСАНИЕ РАЗМЕЩЕНИЯ:
Парк-Отель ФИЛИ 3*.                                                                                                                                                                                Уютный отель европейского класса, расположенный в экологически чистом районе центра Москвы вдоль старинного Филевского парка. Удобное расположение, разветвленная сеть общественного транспорта. Ближайшая станция метро - «Багратионовская»  600 метров (6 минут пешком). К услугам гостей  комфортабельные номера различных категорий: одноместные и двухместные, однокомнатные и двухкомнатные полулюксы, люксы. Все номера оборудованы всем необходимым для полноценного отдыха. 24 часа в сутки для удобства гостей доступны: камера хранения, депозитный сейф, банкомат, пункт обмена валюты, трансфер в аэропорт, бесплатный Wi-Fi. Для безопасности наших гостей ведется круглосуточное видеонаблюдение. Собственная служба охраны гарантирует безопасность наших гостей и автомобилей (парковка бесплатная). Квалифицированный, доброжелательный персонал создаст все условия для плодотворной работы и приятного отдыха в атмосфере тепла и уюта. Если Вы устали от городской суеты. Посетите Парк Фили. Парк Фили — один из крупнейших старинных парков Москвы. Это красивое и комфортное место для отдыха, прогулок и занятий спортом. Территория парка представляет собой заповедный лес с редкими видами растений, птиц и животных.                                                     Завтраки в формате шведский стол. 
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