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ТУРЫ на Урал на 3 дня 
Тур на Урал на 3 дня «Самоцветные истории Урала» 
3 дня / 2 ночи
Екатеринбург - Невьянск - Березовский
Даты заездов: 01-03.12.2017; 03-05.01.2018; 23-25.02.2018; 09-11.03.18
1 день.  Прибытие в Екатеринбург. Встреча с гидом в аэропорту или на ж/д вокзале.
Автобусная обзорная экскурсия по  Екатеринбургу, в ходе которой Вы увидите основные достопримечательности города, а на границе Европы и Азии, сделав всего один шаг, побываете в другой части света. Вы узнаете, почему именно Уральские горы стали границей между двумя частями света и какое отношение к этому имеет один из основателей Екатеринбурга Василий Никитич Татищев.
Обед. 
Экскурсия «По следам Императорской семьи». В том месте, где сейчас расположен Храм-на-Крови, стоял печально известный дом инженера Ипатьева. В этом доме прошли последние дни царской семьи. А недалеко от Екатеринбурга расположен заброшенный рудник - Ганина Яма, куда после расстрела были вывезены и сброшены в шахту останки царя и его семьи. Ныне на этом месте расположен мужской монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев.

Окончание экскурсионной программы около отеля. Размещени е отеле.  Свободное время.
2 день  Завтрак.
Загородная автобусная экскурсия в Невьянск. Осмотр знаменитой Невьянской наклонной башни Демидовых в Невьянском государственном историко-архитектурном музее. Наклонная башня Демидовых - это жемчужина Невьянска, главный символ города и один из самых загадочных памятников архитектуры. Во время экскурсии Вы побываете в знаменитой «слуховой» комнате, услышите звон старинных английских курантов, узнаете множество легенд и преданий, которыми овеяна Невьянская башня.  

Переезд в деревню Нижние Таволги. Обед.

Экскурсия в гончарную мастерскую Масликовых с мастер-классом. В деревне Нижние Таволги уже много веков живут гончары-старообрядцы. Они делают глиняную утварь из той же красной глины, из которой были сделаны кирпичи для строительства Невьянской башни. Мастерская Сергея Масликова - самая настоящая старая гончарная мастерская в бревенчатой избе с тесаными полами, лавками и настилами для сушки, строгая и без излишеств. Под руководством опытного гончара Вы попробуете сделать горшок или вазу. 

Даже если у Вас не получится, радость от прикосновения к старинному ремеслу останется с Вами навсегда.

Возвращение в Екатеринбург. Свободное время.
3 день  Завтрак. Освобождение номеров в отеле.

Экскурсия в Уральский геологический музей. Музей при Уральском горном университете, содержащий богатую коллекцию геологических образцов Уральского региона. В коллекции представлены слитки золота и платины, драгоценные и поделочные камни (аметисты, изумруды, топазы, малахиты, родониты…). Украшением коллекции является кристалл кварца весом 784 кг..
Обед и мастер-класс по лепке уральских пельмей. 

Переезд в город Березовский, на родину первого российского золота.

Экскурсия в музей-шахту уральского золота. Вас ждет знакомство с историей горного дела и оборудованием горных спасателей, а также спуск в шахту на глубину 10 метров, к самой золотоносной руде. Испытайте  азарт первых русских старателей! Но не забывайте - рядом с Вами в шахте трудятся каторжники… Пусть шахта учебная, горноспасательная, но все здесь настоящее - штольни, штреки с рельсовыми путями для ручных вагонеток, холод и полумрак.
Траснфер из Березовского в аэропорт или на ж/д вокзал. 18:00 окончание экскурсионной программы.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 3 дня 

Екатеринбург - Невьянск - Березовский

на 1 человека 
01-03.12.2017; 03-05.01.2018; 23-25.02.2018; 09-11.03.18
	«Екатеринбург Центральный» 3* (центр)

	2-местный стандарт
	10 300,00 руб.

	1-местный стандарт
	12 300,00 руб.

	Доп. место в 2 местном 
	10 000,00 руб.


В стоимость тура в Екатеринбург на 3 дня включено: экскурсионное и транспортное обслуживание; 
2-разовое питание; размещение в отеле; входные билеты на объекты по программе.
В стоимость тура в Екатеринбург не включено: 

- Авиаперелет Москва-Екатеринбург-Москва. Стоимость авиабилетов - от 7000 руб. в одну сторону. Стоимость авиабилетов не постоянна и по мере приближения к вылету может увеличиваться. 
- Завтрак в день прибытия 280 руб.; 
- Ужин 550-700 руб.
Информация:
Стоимость дополнительных суток в гостинице (НЕТТО):
	«Екатеринбург Центральный» 3* (центр)

	номера 2 местные с удобствами в номере
	4600 руб. за номер за сутки, включая завтрак

	номера 1 местные с удобствами в номере
	4100 руб. за номер за сутки, включая завтрак


Перечень дополнительных объектов для самостоятельного просмотра в свободное время:

- Ельцин-центр;

- музей истории и археологии Урала;

- «Шигирская кладовая»;

- Екатеринбургский музей изобразительных искусств;

- музей Невьянская икона;

- литературный квартал.
    ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ
«Екатеринбург-Центральный» 3* расположен в центре Екатеринбурга. Здание гостиницы является памятником архитектуры 20-х годов XX века. Отель «Екатеринбург-Центральный» - единственная гостиница Екатеринбурга, в которой старинный фасад и исторические интерьеры гармонично сочетаются с функциональностью, комфортом и высоким уровнем сервиса. Номера в отеле оборудованы в соответствии с международными стандартами. К услугам гостей одноместные и двухместные номера, а так же номера категорий «Студия» и «Люкс». Все номера отеля выполнены в современном или ретро-стиле.
