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Волоколамск, город воинской славы.

Продолжительность 12 часов

Сбор у школы, посадка в автобус. Отъезд в Волоколамск (130 км). По дороге путевая экскурсия. Технические остановки.
Экскурсия в музей Героев-Панфиловцев. Есть в истории Отечества события и личности, интерес к которым не угаснет никогда, сколько бы времени ни прошло. Великая Отечественная война 1941-1945 гг.  живет в нашем сердце, может быть потому, что «нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой». Да и во всем бывшем Советском Союзе, нет семьи, которой бы ни коснулась своим черным крылом самая кровопролитная в истории человечества Великая Отечественная война.

Среди экспонатов Музея героев-панфиловцев есть фотографии, письма с фронта, газеты и листовки, документы, личные вещи воинов-панфиловцев, совершивших подвиг. Они, ценой жизни, остановили врага, не пропустили к Москве, нарушили все планы гитлеровского командования. Московская битва стала переломным событием в ходе Великой Отечественной войны.

В музее собран обширный материал о ходе Битвы под Москвой, о боевом пути легендарной панфиловской  дивизии и ее солдатах, и командирах, о героях, храбро сражавшихся на полях сражений.

В подиумах экспонируются немецкие трофеи и «железо войны», вы можете сравнить, как были оснащены бойцы Красной армии и солдаты вермахта.

Обзорная экскурсия по  мемориальному комплексу Героев-панфиловцев.  Памятник у разъезда Дубосеково увековечил подвиг солдат, защищавших осенью 1941 года подступы к Москве. На холме возвышаются фигуры солдат. Они решительно смотрят перед собой: «Ни шагу назад. Велика Россия, а отступать некуда – позади Москва!». На территории мемориального комплекса проводится экскурсия – о сражениях Панфиловской дивизии, истории памятника. ...

Интерактивный музей имени Героев-панфиловцев
В экспозиции музея можно увидеть и почувствовать драматические события Великой Отечественной войны с помощью современных мультимедийных технологий, познакомиться с оружием и подлинными предметами, которые использовали командиры и солдаты в сражениях с фашистскими оккупантами, в игровой форме познать факты военной истории и Великой Победы.

Переезд в Волоколамск.
Обед в кафе города за дополнительную плату.

Экскурсия в музей Кремля Волоколамска. На территории музейно-выставочного комплекса можно почувствовать дыхание истории, прикоснуться к далекому прошлому края, узнать о времени образования города, повседневной жизни крестьян XII – XIX вв., истории дворянских усадеб и героических сражениях в разные времена, в том числе в годы Великой Отечественной войны.

Отъезд в Москву, к школе.

Стоимость тура на 1 школьника от 1600 руб.
В стоимость тура включено: 
Согласование поездки с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание по программе; услуги гида, входные билеты в музеи

Транспортное обслуживание 

