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Загородная экскурсия «Лермонтовское наследие»

Усадьба Середниково

Продолжительность 7 часов

В 1991 году внучатый племянник великого поэта, его полный тезка (Михаил Юрьевич Лермонтов) восстановил усадьбу Середниково - родовое имение своего легендарного предка. 

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию.  

Путевая информация по  Ленинградского шоссе, бывшему Петербургскому тракту: Химки, Сходня,  чуть далее на север – поселок Черная грязь, где сохранилось здание почтовой станции XVIII века, на пути в Санкт-Петербург в нем делали остановку  А.Радищев, А.Пушкин, А.И. Герцен, 

Н.В. Гоголь.

Подмосковная усадьба Середниково: В 1825 г. Середниково - село Спасское - с окрестными деревнями купил генерал-майор Д. А. Столыпин, брат бабушки М. Ю. Лермонтова. Юный Лермонтов жил в Середниково в 1829-1832 годах в летние месяцы во время каникул  у родных своей бабушки Е. А. Арсеньевой. 

- Парадный дом с бельведером, соединенный колоннадами с двумя парами флигелей, который  восстанавливался из руин более 10 лет заслуживает подробного описания: все строения имеют по два этажа, но второй этаж главного дома несколько повыше и в нём размещается овальный зал - так называемый "итальянский салон". Из него дверь ведет на огороженный перилами балкон, с которого открывается прекрасный вид на парк, зеркало большого пруда, долину реки Горетовки и на живописное село Лигачёво, расположившееся на вершине левого берега реки. С обратной стороны здания фасадная часть дома смотрится особенно привлекательно: от него к пруду в обрамлении вековых лиственниц ведет широкая лестница-дорожка, устланная плоскими белокаменными плитами – редкое для подмосковных усадеб сооружение.

- Скотный (конный) двор с манежем; оранжереи, «Барский пруд» с двумя искусственными островами; - Ландшафтный парк с белокаменной лестницей-пандусом к пруду и несколькими мостами, перекинутыми через овраг; - Храм Святителя Алексия – каменная церковь, построенная в 1693 г.

В программе:  - обзорная экскурсия по усадьбе с посещением Парадного дома:

-Овальный (Мраморный) зал, обладающий удивительной акустикой, здесь, если прислушаться, можно  услышать голос Шаляпина и музыку Рахманинова, которые  очень любили усадьбу Середниково;

- Дубовый зал с классическим интерьером русской усадьбы, хранящий тайны и предания…

- комната поэта с возвращенным в нее бронзовым бюстом, с великолепной росписью по стенам и потолку;

- прогулка по парку, где древние деревья у пруда, заросшего орешником, мостики из тесаного камня и сегодня хранят образ юного Лермонтова, который здесь мечтал, испытывал  юношескую любовь, писал первые стихи, полные лиризма и очарования… 

Отъезд в Москву.

Стоимость тура на 1 школьника от 1 200  руб.
В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание

Входные билеты

