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Тур в Коломну, шоу витязей,  фабрика пастилы.
Продолжительность 12 часов
Подача автобуса по адресу заказчика.
Переезд в Коломну (110км).
Путевая информация по Ново-Рязанской дороге с остановкой в Бронницах у некрополя декабристов церкви Михаила Архангела.     
Экскурсия в средневековый Коломенский Кремль осмотр стен, башен и территории Кремля с его мифами и легендами, Соборная площадь, монастыри и храмы, купеческий посад, самобытные слободские церкви, торговые площади, коломенский Арбат, дом воеводы. 
Интерактивная программа:

В Кремле группу торжественно встретят русские витязи и девушки-славянки, со старорусским приветствием, караваем, медовыми напитками. Гости увидят  театрализованное трюковое представление, рукопашные схватки, поединки, бои на мечах. 
Посещение Музейной фабрики пастилы с театрализованной программой, которая состоит из нескольких частей, каждая из них рассказывает одну из сторон жизни Пастильной фабрики купцов Чиприковых конца XIX столетия. Представленные в музее действующие приспособления, механизмы, кондитерский инвентарь изготовлены по оригинальным чертежам, а пастильная сушильная печь сложена в точном соответствии с архивными документами. В интерьерах фабрики представлены и подлинные предметы конца XIX – начала XX вв – мебель, посуда, утварь, книги и фотографии. 
Так же Вы сможете поучаствовать в процессе пастильного производства, выпить чаю, продегустировать пастилу.
Переезд в Москву.

Стоимость тура на 1 школьника от 2 100 руб.
В стоимость тура включено: 
- Экскурсионное обслуживание по программе; 

- Услуги гида, входные билеты в музеи

- Транспортное обслуживание – автобус на 12 часов работы.

Дополнительно оплачивается: обед
ПРИМЕЧАНИЕ. По желанию заказчика возможно внесение в программу любых изменений с последующим перерасчетом: корректировка маршрута, уменьшение количества  экскурсий и замена их на другие, добавления дополнительных экскурсий и питания, размещение в других отелях, изменение количества человек в группе и т. д.
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