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Тур в музей ВВС и Ногинск с посещением хладокомбината Богородский
Продолжительность 10 часов
Подача автобуса по адресу заказчика. Отъезд, путевая экскурсия по дороге.
Экскурсия в центральный музей Военно- Воздушных сил.

Музей «Монино», в котором, кроме залов, есть ещё ангары и открытое поле, приглашает познакомиться с историей авиации «в натуральную величину». Экскурсия похожа на путешествие во времени - по разным эпохам становления и развития авиации: Период зарождения - эти экспонаты просто поражают! Каким мужеством нужно было обладать, чтобы подниматься в воздух на лёгких конструкциях из дерева и ткани, с очень несовершенными, по современным меркам, приборами и механизмами управления!
Экскурсия расскажет о развитие фронтовой бомбардировочной авиации в преддверии Великой Отечественной войны и ее роль в разгроме фашистской Германии  и о развитии ВВС в послевоенный период и современное состояние авиации России 
Переезд в Ногинск 
Обзорная экскурсия по городу с внешним осмотром фабричных корпусов и объектов инфраструктуры Богородско-Глуховской мануфактуры, Новоткацкой фабрики, корпусов фабрики Елагиных, деревянного дома Куприяновых, почтовой станции, Торговой площади и Торговых рядов, женской гимназии, ресторан Сиднева, здания мужского реального училища, здания Присутственных мест, пожарной каланчи.

Посещение храма Тихвинской иконы Божьей Матери с уникальным фарфоровым иконостасом – по желанию.
Обед в кафе города за дополнительную плату.

Экскурсия на хладокомбинат Богородский. Дети окажутся в интересном месте, где делается их любимое лакомство. Обо всем, что происходит с мороженым им весело, интересно, живо, эмоционально, расскажут обаятельные Снеговики – гиды. А взрослые получат шанс попасть в далекие времена своего детства, где все было по-настоящему и мир казался простым и понятным, где делали мороженое из натуральных продуктов и они смогут ощутить - тот самый вкус знакомый с детства. Ведь на заводе чтят традиции и делают мороженое уже более 60 лет по рецептам, сохранённым еще со времен Советского Союза. Каждому экскурсанту в подарок мороженое – 10 штук аасорти!
Переезд в Москву.
Стоимость тура на школьника на 1 школьника: от 2500 руб.
В стоимость тура включено: 
Согласование поездки с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание по программе; услуги гида, входные билеты в музеи. Мороженое в подарок;
Транспортное обслуживание – автобус  
ПРИМЕЧАНИЕ. По желанию заказчика возможно внесение в программу любых изменений с последующим перерасчетом: корректировка маршрута, уменьшение количества  экскурсий и замена их на другие, добавления дополнительных экскурсий и питания, размещение в других отелях, изменение количества человек в группе и т. д.
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