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«Александров - город удивительной судьбы»

Продолжительность 10 часов
Превращение Александрова по воле Ивана Грозного из небольшого деревенского поселения, перевалочной станции охотников и князей в город и царскую резиденцию, в фактическую столицу Руси, не оставит равнодушным ни одного посетителя. Александров - город, основанный в середине четырнадцатого века и сумевший сохранить до наших дней множество уникальных памятников русской архитектуры и  культуры, один из удивительных городов Золотого кольца с яркими культурными традициями.

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию. 
Путевая экскурсия по начальной части старой «великокняжеской» дороги, по которой великий Московский князь Иван I Калита ездил в Орду, по которой позднее, с появлением  Троицкого монастыря,  и простые люди,  и великие князья стали ходить на исповедь к Сергею Радонежскому.
Город Александров:  
Обзорная экскурсия по городу: Осмотр основных достопримечательностей и архитектурных памятников: комплекс железнодорожной станции, Спасо-Преображенская церковь (1742г.), необычный памятник "Александровской республике" 1905 года,  центр соборного комплекса на Царевой горе – Рождественский собор, дом купца Первушина, Цветаевский домик, дом Лебедевых, фабрика Барановых и мн. др.

Центр города украшает Александровский кремль - старейшей загородной резиденции московских правителей, ныне – историко-архитектурный и художественный музей-заповедник "Александровская слобода", на территории которого расположено большинство уникальнейших и красивейших памятников прошлого
Александровская слобода – место, в котором царь Иван Грозный прожил 15 лет, не покидая её стен. Сюда, к Царю, приезжали не только бояре из Москвы, по и послы из других стран.

Именно здесь Иван Грозный убил своего сына – Ивана.

От кого скрывался Царь так долго? Почему не покидал Слободы? Чего он боялся? И почему, всё-таки, уехал оттуда???
- В ходе обзорной экскурсии по музею Вы увидите: Распятскую церковь ( колокольня), Покровскую и Успенскую церкви, Троицкий собор и удивительной красоты Златые врата, экспозицию "Государев Двор", дворцовые палаты царя Ивана IV и  средневековые подвалы, которые до сих пор хранят тайны Малюты Скуратова - главного опричника страны, сподвижника Ивана Грозного. 

- Интерактивная программа «Выбор царской невесты»: красивейшая легенда о средневековых смотринах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад, оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы.
Обед в кафе города за дополнительную оплату.

Продолжение программы.
Посещение городской усадьбы Первушина и Жихарева – один из лучших памятников гражданской архитектуры Александрова. Усадьба состоит из главного дома, флигеля и ограды с воротами. 

- Интерактивная театрализованная  фольклорная программа «В гостях у купца Первушина»   с чаепитием.
Стоимость тура на 1 школьника от 1800 руб.
В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование проездных документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, сопровождение гидом

Входные билеты

