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   РЕГУЛЯРНЫЙ ТУР 
Тур на 3 дня 
Ярославль — Нерехта — Кострома — Плес
«Город Мастеров» 
3 дня — 2 ночи 

ЗАЕЗДЫ: С 29 апреля по 15 сентября 2024 г. - еженедельно каждую пятницу  
[bookmark: _GoBack]Праздничные заезды: 29 апреля - 01 мая, 03 -05 мая, 10 - 12 мая 2024 г. 

1 день:
11:00 – 11:30: Прибытие в Ярославль скоростным поездом. Встреча с гидом на вокзале.
Переезд  в г. Нерехта (70 км).
Нерехта – это один из самых уникальных и самобытных уголков Костромской земли. Здесь
прекрасно сохранились деревянные купеческие дома с кружевными наличниками и великолепные
ансамбли церквей и торговых рядов. Ведь не зря именно Нерехту называют город-музей под
открытым небом.
Обед в кафе города.
Экскурсия на Лавровскую фабрику деревянных игрушек: Вы узнаете об истории деревянных игрушек, старинные русские игры (и поиграете сами).  А на мастер-классе распишите сами деревянный сувенир.
Обзорная экскурсия по г. Нерехта: Во время прогулки по улочкам города узнаете его историю и полюбуетесь    красотой  архитектурных и исторических памятников.
Посещение Троице-Сыпанова Пахомиева монастыря – главной святыни Нерехты: В монастыре Вы сможете приложиться к нетленным мощам святого Пахомия и набрать воды в святом источнике. По поверью, если спуститься и подняться по горке босиком с верой и молитвой в душе, можно обрести исцеление. (Посещение источника и горки зависит от погодных условий)
Переезд в Кострому (40 км).  Размещение в гостинице. Свободное время.

2 день:
Завтрак в гостинице.
12.00: Отъезд на экскурсионную программу в г.Плес (80 км)
Обед в кафе.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу: Вам предстоит побывать на Соборной Горе и восхититься изумительным видом, открывающимся с самой высокой точки Плеса. Он прекрасен в любое время года! Великолепная природа, отсутствие промышленных предприятий, чудесный воздух и необыкновенно красивые пейзажи... Все это великолепие запечатленные на холсте и в нашей памяти И. Левитаном.
Экскурсия в музей И. Левитана Вы сможете познакомиться с подлинными работами великого художника и услышать рассказ о человеке, который влюбился в Плес с первого взгляда.
Теплоходная прогулка по Волге – вы насладитесь красотой великой русской реки и видами Плёса. (при неблагоприятных погодных условиях, теплоходная прогулка будет заменена на экскурсию в музей Присутственные места)
Возвращение в Кострому. Свободное время.


3 день:
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. 09.30: Отъезд на экскурсионную программу.
Обзорная экскурсия по Костроме. Центральная площадь города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры, торговые ряды, присутственные места, пожарная каланча, памятник Ивану Сусанину, беседка Островского. Посещение действующего женского Богоявленско-Анастасиинского монастыря, где хранится Чудотворная икона Фёдоровской Божьей матери.
Экскурсия в музей «Лен и береста». Есть в городе Костроме необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке. Здесь Вы узнаете о старинном ремесле ткачества, а также увидите изделия из льна и бересты современных мастеров. В сувенирном магазине при музее каждый сможет подобрать для себя, на память о поездке или в подарок, изделие по душе.
Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев, колыбель династии Романовых, где Вы полюбуетесь уникальными фресковыми росписями.
Обед в кафе. Отъезд в Ярославль (80 км)
Обзорная экскурсия по Ярославлю. Во время экскурсии вы увидите: Первый Русский театр, Спасо-Преображенский
монастырь - главную достопримечательность Ярославля, церковь Ильи Пророка. Вы посетите Парк 1000- летия Ярославля и историческую часть города.
18.00:  Трансфер на ж/д вокзал г. Ярославль. Отъезд.


          ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека (пятница-воскресенье) 
С 29 апреля по 15 сентября 2024 г. - еженедельно каждую пятницу  
Праздничные заезды: 29 апреля - 01 мая, 03-05 мая, 10 - 12 мая 2024 г. 


	Гостиница Островский / Олд Стрит  4* (Кострома)

	2-местный номер Стандарт 
	19000

	2-местный номер Стандарт                       (дети до 14 лет)
	18500

	1-местный номер Стандарт
	27100



	Гостиница Московская застава 3* / Снегурочка 3* / «Волга»  3* (Кострома)

	2-местный номер Стандарт 
	17000

	2-местный номер Стандарт                       (дети до 14 лет)
	16500

	1-местный номер Стандарт
	21600





В СТОИМОСТЬ ТУРА в Кострому на 3 дня включено: - Проживание в отеле; - Питание: 3 обеда+2 завтрака; - Экскурсионное и транспортное обслуживание.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: - ЖД проезд М-Ярославль-М.

Гостиница «Волга» (г.Кострома) находится в центре древнерусского города Кострома. Номера "Комфорт": ванна или душ, спутниковое ТВ, ЖК телевизор, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, холодильник, минибар, сейф, площадь номера - 18 кв.м. Номер "Стандартный": телевизор, спутниковое ТВ, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, площадь номера - 18 кв.м. В гостинице круглосуточно работает лобби-бар. 

Гостиница «Московская застава» (г. Кострома, ул. 1 Мая, д.5) расположена в самом центре Костромы, на берегу реки Волга, в 15 минутах езды от основных вокзалов и в пешей доступности от остановок общественного транспорта. Гостиница располагает 40 уютными номерами, где может разместиться от одного до четырех человек. Все номера оборудованы современной мебелью, системой индивидуального кондиционирования, LED-телевизором со спутниковым телевидением, телефоном. В ванных комнатах гостям предоставляются фен, комплект полотенец и косметические принадлежности. В стоимость проживания включен завтрак по системе «Шведский стол». По желанию гостей возможен заказ и доставка в номер обеда и ужина из ресторанов нашей сети. К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, лобби-бар, свободный доступ в интернет (Wi-Fi), банный комплекс.

Гостиница «Снегурочка» (г. Кострома, ул. Лагерная, 38/13) расположена в 2 км от центра города Кострома, в 350 метрах от Волги. К услугам гостей фитнес-центр, сауна, ресторан, бесплатная парковка и номера с бесплатным Wi-Fi. Номера отеля «Снегурочка» оснащены кондиционером. Интерьер номеров оформлен в фольклорном стиле и посвящен Снегурочке. В числе удобств телевизор, минибар и собственная ванная комната с феном и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Тапочки и халаты предлагаются за дополнительную плату. Ресторан «Метелица» специализируется на блюдах как классической, так и современной русской кухни. Завтрак «шведский стол». Рядом с отелем расположен терем Снегурочки.
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