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Загородная экскурсия в Клин — к Чайковскому и  на фабрику елочной игрушки
Программа. 
Продолжительность – 12 часов
07.45: Подача автобуса по адресу Заказчика. 

08.00: Отъезд на экскурсию в Клин (100 км). Путевая информация.

Обзорная экскурсия по городу: Первое упоминание в письменных источниках о городе относится к 1317 году. Эта дата и является датой основания города. В XII-XIII веках территория Клинского края входила в состав Владимиро-Суздальского княжества. В начале XIII века владимирский князь Юрий Всеволодович, стремясь обезопасить границы своего обширного княжества, построил ряд городов – крепостей. Один из таких городов – крепостей возник на живописном крутом и высоком холме, с трех сторон омываемом р. Сестрой. Эта крепость на протяжении ряда веков была важным стратегическим пунктом на пути из Москвы в Новгород Великий.  Клинчане гордятся своими великими земляками.  
Недалеко от г. Клина находится один из самых живописных уголков Подмосковья – деревня Боблово. Здесь в усадьбе Х1Х века  жил и работал более 40 лет великий соотечественник, ратник русской науки – Дмитрий Иванович Менделеев.  В 1989 году в Клину, в доме, где с 1938 по 1941г.г. жил и работал советский писатель А.П.Гайдар, был открыт музей, в котором представлена экспозиция с документами, фотографиями, книгами, личными вещами, предметами быта, связанными с жизнью и творчеством писателя. 

Экскурсия в Дом-музей П.И. Чайковского– старейший музыкальный музей нашей страны открыт для посетителей с 1894г.. Бытовая обстановка и интерьеры дома сохранены до наших дней практически полностью. Вы увидите личные вещи Чайковского, его мебель, книги, записи, дневники, фотографии, архивные документы - всего около 200 экспонатов. И, конечно, рояль композитора, который и на данный момент находится в рабочем состоянии!

Вы узнаете: Почему П.И.Чайковский выбрал место для проживания именно это (Клин)? Как жил композитор в этом прекрасном уголке Подмосковья? Чем был занят его день? Кто приезжал к нему в гости? Кто из современных музыкантов был удостоен чести играть на рояле самого Чайковского? Как дом-музей пережил годы Великой Отечественной войны? 

Клинское Подворье:  Одной из достопримечательностей  Клина является музей елочной игрушки «Клинское подворье» и знаменитая фабрика елочных игрушек "Ёлочка".   Традиция украшать рождественскую елку насчитывает не один век. В XIX веке праздничное дерево наряжали всевозможными сладостями, орехами, яблоками, забавными фигурками из бумаги, картона, ткани и фольги. Но постепенно становятся популярными стеклянные елочные украшения. 
На мастер-классе Вы сможете попробовать себя в роли специалиста по изготовлению новогоднего чуда, сами распишут настоящий стеклянный шарик и заберут его с собой на память о посещении необыкновенного музея!
16.30: Отправление в Москву.

.   

Стоимость на 1 школьника от 2300 руб., обед оплачивается дополнительно

