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 Загородная экскурсия «Поэтическая Родина Пушкина»
Усадьбы Захарово и Вяземы
Поэтической родиной Пушкина называют подмосковные усадьбы Захарово и Вяземы - ведь здесь прошло детство будущего поэта. Детские впечатления для любого человека неизменно являются самыми значимыми, всегда оставляют след в душе, влияют на дальнейшую судьбу и характер. А.С. Пушкин в этом смысле не был исключением: именно с селами Захарово и Вяземы связаны «Детства милые виденья» нашего великого поэта, именно они не раз давали пищу для  его поэтического воображения. 
Продолжительность 7 часов
Подача автобуса по адресу Заказчика. 
Переезд в музей-заповедник Большие Вяземы.  (50км)
Путевая экскурсия по Можайскому шоссе – знаменитой старой Смоленской дороге, по которой отступали русские войска под натиском армии Наполеона в Отечественной войне 1812 г., по ней же Наполеон с остатками армии бежал от Москвы на запад.
Государственный историко-литературный музей-заповедник А. С. Пушкина
Большие Вяземы: Село Вяземы было последней конной станцией перед Москвой, где останавливались многие уставшие путешественники, в том числе иностранные послы, направлявшиеся на политические переговоры в первопрестольную…

Место, где расположено это  имение является одним из живописнейших уголков Подмосковья. 

Нет ничего удивительного в том, что именно здесь были написаны первые стихи великого поэта: старинный парк, красивейшие пруды, речка с ласковым названием Вяземка - такая необыкновенная и одновременно завораживающая провинциальная русская природа никого не может оставить равнодушным.

Усадебный дом князей Голицыных, дальних родственников Пушкина; церковь Преображения Господня, старинный парк, в котором установлен памятник А.С. Пушкину. Здесь же и могила Николеньки - младшего брата поэта, и памятный камень о войне 1812г.
Переезд в Захарово (3,5 км). В нескольких километрах западнее лежит небольшая усадьба Захарово, которую в 1804 г. купила М.А. Ганнибал – бабка А.С. Пушкина. С тех пор до отъезда в лицей каждое лето будущий поэт приезжал сюда. Захарово и окрестности, столь милые сердцу Пушкина, остались навсегда в его творчестве, вдохновляли и тянули к себе. Уже взрослым, в 1830 году поэт вновь посетил места своего детства. Мы познакомимся с восстановленным домом Пушкиных в Захарове, а так же погуляем по парку.
Возвращение в Москву.

Стоимость тура на 1 школьника от 1200 руб.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Транспортное обслуживание, - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе.      
_190357904.unknown

