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Тула – город музеев
Продолжительность – 15 часов
. 
Подача автобуса по адресу Заказчика (в пределах Москвы). 

Отъезд  в Тулу (200км). 
Путевая экскурсия по Симферопольскому шоссе - дорога проходит через населенные подмосковные города Щербинка, Подольк, Климовск, Серпухов. В старину на месте этой современной трассы  проходила Серпуховская «посольская» дорога  в сторону  Крымского ханства, имевшая огромное военно-стратегическое значение. А село Подольск было ареной активных боевых действий в Смутные времена…

Прибытие в Тулу.
Тула впервые упоминается в Никоновской летописи XVI века. Летописец, описывая военные действия 1146 года в своей летописи, сообщает: «Святослав Ольгович, идее в Рязань, и быв во Мценске и в Туле, и в Дубке, на Дону, и в Ельце, и в Пронске, и придя в Рязань на Оку…»
Летопись свидетельствует, что поселение Тула существовало в середине XII века, дата основания его остаётся неизвестной.
Обзорная экскурсия по центральной части города, где в основном сохранилась застройка XVIII-XIX веков: доходные дома, официальные здания, купеческие особнячки, городские усадьбы: Здание Дворянского собрания, Дом полиции,  Дом рыбопромышленника Платонова; самоварная фабрика Баташевых. Недалеко от Тульского кремля находится самая древняя церковь города - "Благовещение" (1692), а напротив кремля бывший Успенский женский монастырь, церковь Успение Пресвятой Богородицы (1902), церковь Преображения (1842) и бывшее здание больницы монастыря. Рядом с кремлем - кремлевский садик (XIX в.)
Тульский Кремль: История Тульского кремля началась в 1507 г., когда по указу великого князя Василия III в Туле приступили к сооружению «каменного города» – Тульской крепости. Строительство продолжалось тринадцать лет и завершилось в 1520 г.  За время своего существования Тульский Кремль ни разу не сдавался неприятелю. В 1552 г. под стенами кремля было нанесено поражение войскам крымского хана Девлет-Гирея, что, во многом, обеспечило успех прославленного похода царя Ивана Грозного на Казань. В 1607 г. свыше четырех месяцев в Туле оборонялись восставшие во главе с Иваном Болотниковым против войска царя Василия Шуйского.В настоящее время высота стен около 10 метров. Толщина на южном и западном участках — 2.8 метра, на северном и восточном — 3.2 метра. Вдоль стен на высоте 6.5 метра идет боевой ход — площадка, откуда отражали врага защитники города. Протяженность стен составляет 1066.5 метра.  На территории кремля расположены два собора: - Успенский собор с уникальной фресковой живописью ярославских живописцев XVIII в. и деревянным позолоченным иконостасом с 66 иконами. - Богоявленский собор, построенный в память воинов погибших в Отечественной войне 1812 года.
Обед в кафе города (За дополнительную плату)
Государственный музей Оружия: Тульский государственный музей оружия — один из старейших музеев России. Зарождение его коллекции относится к 1724 г., когда на Тульском оружейном заводе в соответствии с вышедшим тогда указом Петра I стали «…старинные пушки и фузеи не переливать и не портить, а сдавать как курьезы в цейхгаузы на хранение» основан в начале XVII века по указу Петра I. 
Музей «Тульские самовары» - один из самых популярных музеев Тулы. Музей открылся в 1990 году, и с этого времени он стал своеобразной визитной карточкой Тулы. На экспозиции наглядно представлена история тульского самовара, все этапы развития самоварного производства в тульском крае от конца XVIII века до наших дней, история самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства.  Здесь Вы увидите самовары, разнообразные по форме, материалу изготовления и по размерам: от огромного, 70-литрового буфетного до крошечного самовара на три капельки воды. 
Отправление в Москву.
СТОИМОСТЬ ТУРА  на 1 школьника от  2 660 руб.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
- Транспортное обслуживание, 
-Согласование проездных документов с ГИБДД 
- Сопровождение профессиональным экскурсоводом, 
- Экскурсионное обслуживание и входные билеты: по программе.  
