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Программа 
Ясная Поляна – усадьба Л.Н. Толстого
Продолжительность – 15 часов

Сбор группы у школы, посадка в автобус. 
Переезд в Ясную Поляну, путевая экскурсия 
по Симферопольскому шоссе - дорога проходит через населенные подмосковные города Щербинка, Подольк, Климовск, Серпухов. В старину на месте этой современной трассы  проходила Серпуховская «посольская» дорога  в сторону  Крымского ханства, имевшая огромное военно-стратегическое значение. А село Подольск было ареной активных боевых действий в Смутные времена…

Государственный мемориальный и природный заповедник «музей-усадьба Л.Н. Толстого «Ясная Поляна»: Все объекты  усадьбы: постройки, сады, аллеи, пруды, посаженные Толстым деревья, на протяжении вот уже долгого времени  остаются в том неизменном виде, в каком знал и любил их Л.Н. Толстой в годы своей жизни. 

- дом Волконского - самое старое каменное здание в Ясной Поляне; при Л.Н. Толстом оно имело хозяйственное назначение, сегодня – это административное здание музея; в доме также имеется выставочный зал;

- дом Л.Н. Толстого, в котором Толстой прожил более 50 лет и написал большинство своих произведений; сохраняется по 1910 году (последний год жизни писателя);  

- флигель Кузминских - здание Яснополянской школы Толстого, позднее – дом для гостей; ныне в нем размещаются временные экспозиции; 

- мемориальная конюшня, в которой сегодня содержится около 30 лошадей, а также разнообразные хозяйственные постройки.

Экскурсионная программа: 

- посещение  главного усадебного дома - личные вещи и обстановка в доме-музее Л.Н. Толстого оставлены в таком же виде, в каком её оставил сам писатель, навсегда покидая Ясную Поляну в 1910 г;

- посещение флигеля Кузминских

- прогулка по парку,  аллеям и могиле писателя.

Отъезд в Москву, к школе.

Стоимость экскурсии на 1 школьника от 2 500 руб.
В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование поездки с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, входные билеты

