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Загородная экскурсия: «Усадьба Вышние Горки: сплетение времен»
  Недалеко от Москвы в Домодедовском районе Подмосковья находится 
удивительно красивое место – Горки Ленинские. Сейчас, кажется, про него совсем позабыли – народу здесь совсем немного даже в выходные. А напрасно, усадьба Горки – место историческое и очень интересное. Большой ухоженный парк с аллеями и прудами, барский дом  в классическом стиле, тишина и спокойствие. 
История усадьбы  восходит к XVI в.  Вышними Горками в разные времена владели представители старинных русских дворянских и княжеских родов. 
Продолжительность  6 часов
Подача автобуса по адресу Заказчика. 
Переезд в Усадьбу Вышние Горки.
Путевая экскурсия по старому Каширскому шоссе.
Музей-усадьба Вышние Горки. 
Последней владелицей имения была Зинаида Григорьевна Морозова-Рейнбот - вдова известного фабриканта и мецената Саввы Морозова, при которой в усадьбе развернулась широкая строительная деятельность под руководством архитектора Ф. Шехтеля, в результате чего Горки были превращены в прекрасный образец русской усадебной архитектуры. Дом и два флигеля возведённые высоко над обрывом, спускающимся к речке Туровке,  образуют парадный двор. Склон перед ним был превращён в зелёный партер, замкнутый небольшим водоёмом. Правее жилого комплекса расположились хозяйственные постройки. Левее - оранжерейный корпус с плодовыми садами.
Главный усадебный дом, который хорошо сохранился, а также наличие электрического освещения, центрального отопления, телефонной связи дали возможность после национализации в 1918 г. быстро приспособить дом и другие постройки усадьбы для санатория. В музее есть очень удивительные экспонаты: телефонный аппарат эриксон - в то время уже была прямая связь с Москвой. Да и сама усадьба в целом-один большой экспонат: централизованная подача воды, паровое отопление, электричество...
Экспозиция «Кабинет и квартира Ленина в Кремле», перевезенная на время ремонта сюда, в Горки. С этой целью переоборудована одна из дач на территории усадьбы, где воспроизведен комплекс помещений, которые занимал Ильич в Кремле. 
Посещение «Мемориального гаража» в котором сохранился Автомобиль Rolls-Royce «Silver Ghost» купленный в Англии в 1922 году для правительственного гаража. Первоначально это был "обычный" автомобиль на четырех колесах. В России на Путиловском заводе в Петрограде он был переделан: ходовую часть шасси поставили на гусеницы, а на передние колеса закрепили лыжи. Машина идеально подходила для поездок зимой. На этом автомобиле В.И. Ленин приезжал из Москвы в Горки, совершал прогулки по Подмосковью. Благодаря тому, что после смерти Ленина машина осталась в Горках и она практически не эксплуатировалась, все детали в ней - от резиновых гусениц до брезентового тента - "родные". Это единственный в мире Rolls-Royce на полугусеничном ходу. 
Музей крестьянского быта, который  знакомит с особенностями жизни крестьян Подмосковья в конце XIX - начале XX века.  В ходе экскурсии станет понятным: почему в крестьянской избе низкая притолока и высокий порог,  почему баня считалась «поганым местом», как крестьяне украшали свое жилище, что такое «сахарная голова» и еще много всего интересного и до этого неизвестного. 
Переезд в Москву.

Стоимость тура на 1 школьника: от 1300 руб.
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Транспортное обслуживание; - Сопровождение профессиональным экскурсоводом, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе.     
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: Обед 
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