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«Загорский выходной»
 программа загородной автобусной экскурсии в Сергиев Посад 
Продолжительность 10 часов
Поездка в Сергиев Посад - это путешествие к истокам нашей истории и духовности. 

Троице-Сергиева Лавра - одна из самых почитаемых православных святынь,                                                                     а  расписанная своими руками матрешка останется хорошим сувениром на память о поездке.
Подача автобуса по адресу Заказчика. 08.00 отъезд.
Путевая экскурсия по старой «великокняжеской» дороге, по которой великий Московский князь Иван I Калита ездил через Кострому в Орду. С появлением Троицкого монастыря и простые люди, и великие князья стали ходить на исповедь к Сергею Радонежскому, и эта дорога приобрела особое значение.
Сергиев Посад - бриллиант редкой красоты. С вершины живописного холма открывается вид на старинный посад, усыпанный маковками церквей. Вы познакомитесь с интереснейшей историей города, его планировкой, самобытными слободскими церквями. Вы посетите смотровую площадку на Блинной горе, откуда открывается великолепная панорама Троице-Сергиевой Лавры и "старого города".
Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре с посещением трёх храмов.

Вы познакомитесь с великолепным монастырским ансамблем - памятником пяти столетий, этапами развития русской архитектуры, традициями древнерусского зодчества и основными вехами истории православного центра земли русской, побываете в Троицком соборе, где находятся мощи преподобного Сергия Радонежского, посетите главные храмы Лавры, познакомитесь с их убранством. 

Весь комплекс Лавры находится под охраной ЮНЕСКО.
Обед в кафе за дополнительную плату.                                                                                                                                                                          Продолжение программы в очень необычном месте - в мастерской.                                                                            Сергиев Посад считается родиной русской матрешки. И уж если вы посещаете этот город, то стоит попробовать себя в роли мастера-игрушечника. Под руководством опытных художников вам будет предоставлена возможность самим расписать легендарную русскую матрешку, мастера подскажут, как создается отличительный узор, какие используются краски и кисти. Уникальность мастер-класса в том, что вы работаете непосредственно в игрушечной мастерской рядом с художниками, которые не один десяток лет посвятили промыслу. Вы увидите цикл создания матрешки, услышите истории о промысле Сергиева Посада, распишете свою матрешку, познакомитесь и сможете сфотографироваться с художниками.                                                           Свободное время. Отъезд. 
Стоимость тура на 1 школьника от 1950 руб.
Дополнительно можно заказать:
- Экскурсия в Музей игрушки - уникальное хранилище музейных ценностей: памятников древних эпох и современности. Музей был основан в 1918г. Он является самым первым музеем этого профиля в Европе.  Располагается музей в одном из красивейших уголков Сергиева Посада, напротив - Троице-Сергиевой Лавры.  Этот краснокирпичный дом, выстроенный в стиле историзма, и сегодня, без преувеличения, является важной городской достопримечательностью. Здесь прекрасная коллекция игрушек детей царственной фамилии Романовы.
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