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Автобусная экскурсия в Новый Иерусалим 

Продолжительность 10 часов
Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд в Новый Иерусалим. Путевая информация.
Экскурсия в Новый Иерусалим - реставрация монастыря почти полностью завершена, уже нет строительных лесов, любовно восстановлены практически все уникальные реликвии православия. 
Вы посетите грандиозный Воскресенский собор - главное «детище» мятежного патриарха Никона и 

величайшую святыню всего православного мира. 

Это уменьшенная копия храма Гроба Господня в Иерусалиме, в нем обретены копии всех главных святынь иерусалимского храма, включая Голгофу, Кувуклию (часовню) над Гробом Господним, Камень Помазания.

В свободное время вы сможете самостоятельно приложиться к Камню Помазания и спуститься в Пещерный храм ко Гробу Господню.
В храме Воскресения Христова под Голгофой, в приделе святого Иоанна Предтечи находится гробница патриарха Никона.
Вас ожидает экскурсия в подземный храм равноапостольных Константина и Елены.                                                             Храм углублен в землю на 6 метров в память того, что именно на этой глубине царица Елена обрела Крест Господень. На том месте, где в историческом храме был обретен Крест, в подмосковной Палестине находится святой Живоносный источник, к которому ведут символичные 33 ступени…
Великолепные изразцовые украшения Воскресенского собора имеют необыкновенную, интересную историю,                       с которой вы познакомитесь, посетив уникальную выставку «Разсадник изразцового дела» в Солодовых палатах Ново-Иерусалимской обители.
В Солодовых палатах монастыря было организованно самое современное, на середину XVII века, творческое керамическое производство, сюда приглашались лучшие мастера! Именно со строительства Воскресенского собора начинается история знаменитого и великолепного московского многоцветного изразца.                                           Вы увидите подлинные артефакты, найденные при реставрации Воскресенского собора – уникальные подлинные изразцы XVII века, сохранившие свой яркий блеск и окраску до наших дней, реконструированные горны и печи для обжига драгоценных изразцов и откроете новые грани, необыкновенной новаторской натуры патриарха Никона.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Посещение Музейно-выставочного комплекса «НОВЫЙ ИЕРУСАЛИМ - ПАМЯТНИК ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ XVII–XX ВЕКОВ».                                                                                                                                                                                  Здесь вас ожидает экспозиция «Русское искусство. Церковное и светское искусство XVI – начала XX века» - комплексный показ произведений русских мастеров XVI–XX веков. Знаковые предметы живописи, иконописи, скульптуры, мебели и декоративно-прикладного искусства из коллекции музея. Раздел пейзажной живописи включает произведения А. К. Саврасова, И. К. Айвазовского, М. Н. Воробьева и других знаковых авторов жанра. Кроме того, Вам предстоит проследить эволюцию иконописи как искусства от Средневековья до Нового времени.                                                                                   

Свободное время. Отъезд в г.Москва.
Стоимость тура на 1 школьника: от 1750 руб.
В стоимость тура включено:
- транспортное и экскурсионное обслуживания, включая входные билеты в музеи;                                                                        - услуги гида-сопровождающего.
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