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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Белоруссию на 3 дня
Тур в Беларусь на 3 дня
«МИНСК - ДУДУТКИ - МИР – НЕСВИЖ, с экскурсией на завод БЕЛАЗ» 
3 дня / 2 ночи 
Богатая экскурсионная программа, осмотр старинных кварталов и новых ансамблей Минска, посещение величественных замков в Мире и в Несвиже, катания в каретах и пролётках в Дудудках, дегустации и угощения, музыкально-театрализованное представление и ещё много интересного включает этот тур в Беларусь. 
ЗАЕЗДы: 
Июнь: 02-04.06, 10-12.06, 16-18.06, 23-25.06; Июль: 30.06-02.07, 07-09.07,  14-16.07, 

21-23.07,  28-30.07; Август: 04-06.08,  11-13.08, 18-20.08, 25-27.08; Сентябрь: 01-03.09, 08-10.09, 15-17.09,  22-24.09; 29.09-01.10; Октябрь: 06-08.10, 13-15.10, 20-22.10, 27-29.10;  Ноябрь: 03-05.11,04-06.11,  10-12.11, 17-19.11, 24-26.11; Декабрь: 01-03.12, 08-10.12, 15-17.12., 22-24.12.2017 г
Праздничные заезды: 10-12.06,  03-05.11.2017 г.
1 день: Прибытие в Минск. Встреча туристов на вокзале. Трансфер в гостиницу. 

Размещение в гостинице.
Завтрак шведский стол. 
Обзорная экскурсия по Минску. История и быт Минска от времен Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи до наших дней. Главные архитектурные памятники города: костелы Девы Марии и Красный, мужской и женский бернардинские монастыри, Ратуша и Торговые ряды, древняя Немига и Верхний город. Вас ждут: площадь Свободы, ратуша, гостиный двор, старинные улочки и уютные внутренние дворики жилых домов, монастырские комплексы (бернардинцев, базилиан, иезуитов), кафедральные соборы - православный и католический. 

Экскурсия по Троицкому предместью - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 века. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников…
Обед. Свободное время. 
За дополнительную  плату, по желанию: Экскурсия «Хатынь – Курган Славы» стоимость 900 руб./чел.
2 день:  Завтрак шведский стол. 

09-00. Для желающих, за дополнительную  плату, увлекательная экскурсия на завод карьерной техники «БЕЛАЗ» в Жодино Стоимость экскурсии - 1 300 руб.  (взрослый) / 1 200 руб. (дети до 16 лет). 
Во  время  экскурсии  вы  сможете  погрузиться  в  мир гигантской  техники, попробовать дотянуться до  середины колеса самого  большого  в  истории легендарного   самосвала,  посетите музей промышленной  славы завода БЕЛАЗ. В ЛЕТНИЙ  ПЕРИОД экскурсия на завод  проводится БЕСПЛАТНО!
Обед.
Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ. Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут Вас! Единственная в Беларуси действующая ветряная мельница, гончарная мастерская, старинная кузница 19 в., традиционная мастерская плотницкого искусства, живописная хлебопекарня, выставка старинных автомобилей… Этнографический антураж и интерактивное действо! Конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Катание в старинных каретах и пролетках. Живописная поляна пикников! Настоящая атмосфера шляхетской усадьбы. Во время экскурсии Вам будет предложены дегустации: у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед); в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай); на мельнице (белорусское сало с хлебом).  
Возвращение в Минск
3 день: Завтрак шведский стол. Освобождение номеров.  
Отъезд на экскурсию Архитектурные памятники МИРА и НесвижА. 

Объекты Мира и Несвижа внесены ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия. 
Прибытие в поселок Мир. Православная церковь, католический костел, иудейская синагога - откуда в столь маленьком городке храмы различных конфессий? Осмотр величественного Мирского замка (16 в.). Этот «средневековый цветок» удивит Вас своими формами, неприступностью и пышностью! 

Осмотр музейной экспозиции. Вы погрузитесь в атмосферу жизни владельцев замка. Пройдёте в подвалы, где хранились съестные припасы и находились винные погреба и дойдёте до Бального зала, насладитесь роскошью рококо… Полюбуетесь колоритной церковью-усыпальницей последних титулованных владельцев замка - князей Святополк-Мирских. 
Обед. Переезд в город Несвиж.
Обзорная экскурсия по Несвижу - родовому гнезду князей Радзивиллов: рыночная площадь, здание Ратуши и старинные торговые ряды, Слуцкая брама. Дворцово-парковый комплекс 16 в. Вас впечатлит осмотр дворцового комплекса:  парадные залы (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой и др.), жилые и хозяйственные помещения. Вас так же ожидает целая система живописнейших парков: Старый, Новый, Английский, Японский… Фарный католический костел Несвижа (16 в.) -  первая в Европе постройка в стиле барокко. В соборе сохранены великолепные фрески (17в.). Возвращение в Минск. Трансфер на ж/д  вокзал.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Белоруссию на 3 дня на 1 человека: 

	Гостиница «Юбилейная 3*»


	Стоимость

	Номера Стандарт (2 кровати или 1 семейная кровать)

	13 200 руб.

	Номера Стандарт  дети до 16 лет основное место
	13 000 руб.

	Номера Стандарт дополнительное место
	12 300 руб.

	Номера 1-местные стандарт
	14 800 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА В БЕЛАРУСЬ НА 3 ДНЯ ВКЛЮЧЕНО: встреча на вокзале у вагона, трансфер в гостиницу, проживание: в гостинице Юбилейная 3*, центр города; Питание: 3 завтрака шведский стол + 3 обеда + дегустации в Дудутках; транспортное обслуживание по программе; экскурсии с входными билетами в музеи.
Расстояния по маршруту:                                                                                                                                     Минск-Дудутки 60км; Минск-Несвиж 120км; Несвиж-Мир 30км; Мир-Минск 100 км.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно):
«Москва – Минск – Москва»: плацкарт – от 4500 руб., купе – от 7000руб. 
  ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!                                                                                
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:
Гостиница Юбилейная 3*  (Минск). Гостиница находится в непосредственной близости от исторического центра города. 

В ресторане, оформленном в классическом стиле, подают блюда белорусской и европейской кухни. В гостиничном комплексе «Юбилейный» работают 2 бара, бесплатный  wi-fi, парковка
Описание номеров стандарт:
1-комнатный 1,2-местный стандарт (Twin/Double standard): 2 кровати (ширина 90 см.)/ 1 кровать (ширина 160 см); телевизор (возможность приема спутниковых каналов); телефон с выходом на международную линию; интернет; мини бар; радиоприемник; душевая кабина.  Завтраки шведский стол.
