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Автобусная поездка на 1 день
выходной в Подмосковье, 

продолжительность 10 часов
«Ногинск: фарфоровый иконостас, самая красивая школа Подмосковья и вкус детства»
Приглашаем вас в Богородск, сегодняшнее название этого города - Ногинск.

Императрица Екатерина II основала город Богородск - центр самого крупного уезда Московской губернии. Сегодняшний Ногинск - это город провинциального и промышленного модерна. Его украшают величественные храмы и здания текстильных фабрик. В нем находится самая красивая школа Подмосковья. Город гордится единственным в Московской области государственным театром драмы и комедии. Этот город - родина патриарха Пимена и артиста Олега Попова. Приезжайте. Удивитесь. Откройте для себя новое.


Подача автобуса по адресу Заказчика.

Отъезд автобусом в Ногинск. Путевая экскурсия по старой владимирке.

Прибытие в Ногинск. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по городу с посещением исторического центра. Город удивит вас прекрасными образцами провинциального и промышленного модерна. 

Вы прогуляетесь по улочкам, посетите храм Тихвинской иконы Божией Матери - замечательный величественный храм, необычное сочетание красного и белого цвета, внутри очень просторно и красиво. В храме вас ожидает настоящее эстетическое наслаждение - прекрасный фарфоровый иконостас, старинные иконы обрамлены в замечательные фарфоровые оклады.  

Морозовская часть города - считается признанным «заповедником» промышленного модерна. 

И сегодня главное украшение города - здания, выстроенные Арсением Ивановичем Морозовым для рабочих и служащих мануфактуры. Вы сможете оценить масштабы Богородской мануфактуры и полюбоваться прекрасно сохранившимся краснокирпичными, каменными и деревянными шедеврами эпохи модерн. 

Вы увидите здание гимназии № 10, построенной А.И.Морозовым, как ремесленное училище для мальчиков. А сегодня здесь разместилась средняя школа, которая считается самой красивой школой Подмосковья. При возможности, посещение школы, осмотр интерьеров.

Вам предстоит посетить уникальный особняк Арсения Ивановича Морозова - правнука основателя легендарной династии и достойнейшего представителя своей знаменитой фамилии (Саввы Морозова). Сегодня, в особняке А.И. Морозова расположился дом-музей семьи Морозовых. Одноэтажный с подвалом и мансардой на поперечной оси, дом служит образцом позднего московского модерна, восходящим принципами построения к эстетике английских коттеджей. Средняя и правая части здания сложены из кирпича, левое крыло - деревянное. Вы побываете в этом загадочном особняке, вам предстоит увидеть и узнать, как жили купцы-старообрядцы, какие тайны окружали эту легендарную семью, а мебель и обстановка дома - это мир семейного купеческого уюта. Парадная столовая с резной мебелью и хозяйские спальни со старинными иконами «поповцев», господский кабинет и огромная кухня, где каждая мелочь, от ухвата до русской печи, достойна отдельного внимания.                                                                                                                                                                                                                                                                                    Экскурсия на хладокомбинат Богородское. Вы окажетесь в интересном месте, где делается  любимое лакомство. Обо всем, что происходит с мороженым весело, интересно, живо, эмоционально, расскажут обаятельные Снеговики – гиды. Вам предоставится шанс попасть в далекие времена своего детства, где все было по-настоящему и мир казался простым и понятным, где делали мороженое из натуральных продуктов и вы сможете ощутить - тот самый вкус знакомый с детства. Каждому экскурсанту в подарок мороженое!                                                                                                                           Возвращение в Москву.
Стоимость тура на 1 школьника: от 1850 руб. 
