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 «Русские пейзажи и западноевропейская архитектура на берегу Оки»
Усадьба Поленово , Тульская обл.
Продолжительность 14 часов

Государственный мемориальный историко-художественный и природный музей-заповедник Поленово - это официальное название усадьбы пейзажиста В.Поленова. Здесь, в усадьбе, выстроенной по своему проекту, жил выдающийся художник кисти, чьи картины "Московский дворик", "Заросший пруд", "Бабушкин сад" известны каждому с детства.  

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию. Путевая информация.

Во время экскурсии

ВЫ УВИДИТЕ: Живописные места, которые привлекли внимание художника во время его круиза по Оке. Вы увидите удивительную природу, поразившую многих известных художников, гостивших в Поленово, и подвигшую их на создание шедевров.  В доме-музее по сей день хранятся экспонаты коллекций, которые бережно собирались долгие годы семьёй Поленовых. 17 мемориальных построек и парк! 

ВЫ УЗНАЕТЕ: Какими мыслями и идеями руководствовался художник, создавая музей. Сделать искусство доступным и близким народу - вот о чём мечтал Поленов, к чему стремился. Получилось ли у него задуманное? Увлечённый идеями просветительства, здесь Поленов основал усадьбу-музей, которая работала как культурно-просветительское учреждение.  

ИНТЕРЕСНО: Даже в годы революции, во время всеобщей разрухи, не иссякал поток посетителей музея, сделав его очагом культурной жизни тех мест.

ПОЗНАВАТЕЛЬНО: В музее хранятся и работы учеников Поленова, которых он мудро и неназойливо наставлял: К. Коровина, И. Левитана, С. Иванова.

УВЛЕКАТЕЛЬНО: Особенно красиво в Поленово золотой осенью - в любимое время года и самого художника. Он считал, что именно осенью раскрывается настоящая, бурная красота природы, обилие красок и цветов. 

Стоимость тура на 1 школьника от 1800 руб.

В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование проездных документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, сопровождение гидом

Входные билеты

