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Загородная экскурсия «Лиричность и трагизм  Мураново»

Продолжительность – 7 часов

Музей-усадьба "Мураново" - одно из немногих "дворянских гнезд", не разоренных ветрами истории. Оно связано с именами двух русских поэтов-философов Е.А.Боратынского и Ф.И.Тютчева. Усадьбу Мураново так и называют домом двух поэтов. Имение принадлежало родственно связанным семействам Энгельгардтов, Боратынских, Путятов и Тютчевых. Здесь часто гостили Гоголь, Аксаков, бывали Майков, Полонский и др. После смерти Ф.И.Тютчева многие его личные вещи были перевезены в Мураново из Петербурга и Овстуга. Чтобы почувствовать особенный поэтический дух прошлых столетий, нужно обязательно посетить это место -  красивое и  уютное семейное гнездо поэта-лирика Федора Ивановича Тютчева.

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию.   

Путевая информация по великокняжеской ярославской дороге. 

Музей-усадьба Мураново им. Ф.И. Тютчева: Вечером 26 июля 2006 г. музей-усадьбу им. Ф.И. Тютчева, как и всю отечественную культуру  настигла страшная беда: от удара молнии начался пожар в  главном доме усадьбы  - памятнике истории и культуры федерального значения. Горящую усадьбу и хранившиеся в ней экспонаты спасали местные жители и бойцы пожарных  расчеты МЧС.  Все, кто тушил пожар, выносил экспонаты из пылающего дома, организовывал патрулирование и охрану здания, -  проявили высочайший патриотизм, жертвенность, мужество -  те качества  человека, о которых мы стали понемногу забывать. "Погибни Мураново, погибнет отечественная культура",- так писал Максимилиан Волошин в 1926 году. Мураново не погибло, оно продолжает жить. Сейчас здание усадьбы восстановлено, дом поэтов конструктивно сохранен. Экспонаты, которые на время были розданы в дружественные музеи,  возвращаются в усадьбу.  

- Главный  усадебный дом: внутреннее убранство дома,  построенного Евгением Боратынским в стиле английских коттеджей, состоит из старинной мебели, портретов, акварелей на стенах, русского фарфора, бронзы. Литературная комната – место собирания именитых гостей; спальня с кроватью, на которой в Царском Селе скончался Ф.И.Тютчев, Аксаковская комната-кабинет, Гоголевская  комната, в которой гостил автор «Мертвых душ». Смешение времен и стилей, сочетание изысканности и простоты, придает дому живое своеобразие.

 - Усадебный парк, где сохранились посаженные еще при Баратынском деревья;

 - Липовая аллея, характерная для дворянской усадьбы, посаженная  при И.Ф.Тютчеве. 

 - Детский домик – сказочная игрушечная избушка, построенная Иваном Федоровичем для своих детей;
 - Усадебная церковь храма Спаса Нерукотворного (1878), где похоронены сын, внук и правнук поэта; построенная на фундаменте старинного амбара, разоренная в 30-е годы, а в 50-е отданная музею под фондохранилище; сейчас в мурановском храме после долгих лет перерыва возобновлены церковные богослужения.

Свободное время: возможность посетить Святой  источник «Барский колодец»  на окраине д. Мураново, первое упоминание о котором относится  ко 2-й  половине XIX века. При источнике есть купальня и храм-часовня, названная в честь Казанской иконы Божией Матери, очень почитаемой Ф. И. Тютчевым. Место, где находится источник, красиво обустроено: резные колодцы, купальня, мостики, теремок храма-часовни.

Отъезд в Москву

Стоимость тура на 1 школьника – от 1300 руб.
В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование проездных документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, сопровождение гидом

Входные билеты

