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 Шахматово-Тараканово
Музей-заповедник Д.И. Менделеева и А.А. Блока
Продолжительность 8  часов

Усадьбу приобрел дед поэта, известный ученый, ректор Петербургского университета А.Н. Бекетов по совету своего друга Д.И. Менделеева. Тридцать пять лет из прожитых сорока А.Блок проводил лето в Шахматово, куда впервые привезли его еще младенцем и это место стало частью его жизни. В детстве маленький Саша частенько бродил с дедом по окрестным лугам и дебрям, в юности были первые любительские – литературные и театральные начинания поэта. Здесь он встретил свою невесту Любовь Дмитриевну Менделееву и обвенчался с ней в церкви Михаила Архангела села Тараканово. Посетив усадьбу Шахматово, Вы убедитесь, что «Трудно представить себе другой, более мирный, поэтичный и уютный уголок…».

Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд на экскурсию. Путевая информация.

Состав экскурсии:

— Шахматово: (главный дом, флигель, парк)
Экспонаты мемориального музея знакомят с жизнью и творчеством А.А. Блока. Также здесь хранятся предметы быта, мебели, собранные несколькими поколениями семьи Бекетовых.

В условиях усадебного быта Шахматово созревал литературный талант поэта. Шахматово – литературная усадьба, но имеющая и свою специфику, представляющая собой своего рода синтез литературы и науки. Блок неоднократно повторял «Моя семья причастна к науке и литературе…», имея в виду,  что и русские ученые оказали на него большое влияние: Бекетов в детстве, Менделеев во взрослом возрасте.
— Тараканово: обзорная экскурсия по территории, музейный комплекс с выставкой «Жизнь без начала и конца» в земской школе.
В музейный комплекс усадьбы Капитана Ивана Васильевича Тараканова кроме храма, где венчался А.Блок (1880-1921) и Л.Д.Менделеева (1881-1939), так же входит земская школа, построенная 1897г. С 1898г. начинается ее история. За время существования, земская школа выучила грамоте несколько поколений деревенских детей.
Стоимость тура на 1 школьника от 1400 руб.

В стоимость включено:

Транспортное обслуживание

Согласование проездных документов с ГИБДД

Экскурсионное обслуживание, сопровождение гидом

Входные билеты

